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MARKETING DIGITAL  
DIGITAL MARKETING

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son 
«Responsive Design» (adapté à tous les supports : 
tablettes, smartphones, ordinateurs...) vous permettra 
d’accéder directement et en temps réel, aux bases de 
données de Procopi pour passer commande “en ligne” 
24/24h, et 7/7 j.

Based on our new visual identity, its Responsive Design 
(compatible with all media: tablets, smart phones, computers, 
etc.) allows direct, real time access to Procopi’s data base to 
place your orders on line 24 hours a day, 7 days a week. 

Pour plus de détails sur l’un de nos outils, renseignez-vous auprès de votre agence commerciale.
For more details about any of our applications, contact your Procopi agency.

Aquasoft permet de faire des devis, réaliser, chiffrer et commander

Aquasoft allows you to design, generate quotes and place your orders  

BIENVENUE DANS VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE :
PIÈCES DE RECHANGES POUR PISCINES & SPA
WELCOME TO YOUR ONLINE STORE :
SPARE PARTS FOR POOL & SPA

www.procopi.com/aquaservice

www.procopi.com/aquaservice



Tarif applicable au 13 novembre 2017
Prices applicable as of the 13th of November 2017

FILTRATION
FILTRATION

DIMENSIONS DES PIÈCES
SPARE PARTS DIMENSIONS

SPAS, SAUNAS ET HAMMAMS
SPAS, SAUNAS & STEAM ROOMS

COUVERTURES
COVERS

TRAITEMENT DE L’EAU
WATER TREATMENT

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

NETTOYAGE
CLEANING

CHAUFFAGE
HEATING

PISTOCHE & STRUCTURES BOIS
PISTOCHE & WOODEN POOL 
STRUCTURES

RENSEIGNEZ VOS REMISES 
DANS LE RABAT PRÉVU À 
CET EFFET.

A FOLD OUT FLAP IS 
PROVIDED AT THE BACK 
OF THE CATALOGUE TO 
ALLOW YOU TO RECORD 
YOUR PRODUCT WORLD 
DISCOUNTS.
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INFORMATIONS - INFORMATION

AQUASERVICE
265, Avenue Roque Forcade 
Z.A. Plaine de Jouques  
CS 90051  
13881 GEMENOS CEDEX

Téléphone / Phone : (+ 33) 04.42.32.54.56
Fax : (+33) 04.42.32.54.66
e-mail : aquaservice@procopi.com

FERMETURES

INVENTAIRES :
du 3 au 5 septembre 2018 inclus et du 18 au 21 décembre 2018 inclus. 

FERMETURE ANNUELLE : 
du 24 décembre 2018 inclus au 2 janvier 2019 inclus.

HORAIRES COMPTOIR
Du lundi au vendredi
Période haute (1) : 7h30 - 12h30 / 14h00 - 18h00 (17h le vendredi)
Période basse (2) : 8h30 - 12h30 / 14h00 - 17h00

Nous serons ouverts le jeudi de l’ascension jeudi 10 mai 2018

(1) : du 1er avril au 31 juillet - (2) : du 1er août au 31 mars
 
 

CLOSING

INVENTORY:
from September 3rd to the 5th 2018 inclusive, and from December 18th to 
the 21st 2018 inclusive.

ANNUAL CLOSING: 
from the 24th of December 2018 to January 2nd 2019 inclusive.

OPENING TIMES
From Monday to Friday
High season (1): 7:30am – 12:32pm/ 2:00pm – 6:00pm (5:00pm Fridays)
Low seasn (2): 8:30am – 12:30pm/ 2:00pm – 5:00pm. 

We will be open on Ascension Thursday 10th of May 2018

(1): from the 1st of April until the 31st of July.
(2): from the 1st of August until the 31st of March.

COMMANDES - ORDERS

NB : FOR ORDERS MARKED WITH AN (*), ADDITIONAL LEAD 
TIMES, DELIVERY AND TRANSPORT COSTS SHOULD BE 
EXPECTED, DETAILS WILL BE PROVIDED. SPARE PARTS 
MARKED WITH AN (#) ARE AVAILABLE WHILE STOCKS LAST.

ORDER PROCESSING SOFTWARE:
•  AQUASOFT (DVD on request)
•  PROCOSHOP (www.procopi.com / heading/ Procoshop)

Warning: When ordering, please take into consideration the packaging 
listed in the catalogue. 
We assume that the quantity ordered takes the packaging into 
consideration.
If you place an order for 2 x 1013010 (Patriote transmission belt), you will 
receive 2 lots of 2 transmission belts, making 4 in total.
To minimise data re-entry errors, please place your orders by fax, mail 
or via Procoshop.

NB : POUR TOUTE COMMANDE DE PIÈCE SUIVIE D’UN (*), 
DES DÉLAIS SUPPLÉMENTAIRES, DES FRAIS DE MISE À 
DISPOSITION, ET DE TRANSPORT SONT À PRÉVOIR ET 
VOUS SERONT COMMUNIQUÉS. TOUTE PIÈCE SUIVIE D’UN 
(#) N’EST FOURNIE QUE JUSQU’À ÉPUISEMENT DU STOCK. 

LOGICIELS DE COMMANDE :
•  AQUASOFT (DVD sur demande)
•  PROCOSHOP (www.procopi.com / rubrique/ Procoshop)

Attention : Lorsque vous passez vos commandes, merci de tenir 
compte du conditionnement figurant sur le catalogue. 
Nous considérons que les quantités commandées correspondent au 
conditionnement de l’article.
Exemple : vous commandez 2 x 1013010 "Courroie de transmission de 
Patriote". Vous recevrez 2 lots, soit 4 courroies au total.
Merci de passer vos commandes par fax, mail ou via Procoshop afin de 
minimiser les risques d’erreurs.

AQUASERVICE est une organisation spécifique créée pour l’ensemble 
de la clientèle professionnelle, afin d’assurer un service performant 
auprès de celle-ci. Plus de 5 800 références en stock.
Toutes les pièces de rechange sont stockées et expédiées depuis un 
centre national, grâce à d’importants moyens logistiques de préparation 
de commandes et l’utilisation de transports express.
Avec AQUASOFT et PROCOSHOP, gagnez sur toute la ligne.

AQUASERVICE is an organization created specifically for our professional 
clients, in order to provide an efficient and effective service. Over 5 800 
different parts in stock. All our spare parts are held in a logistic centre. 
Here, orders are assembled and dispatched using state of the art order 
preparation tools.
With AQUASOFT and PROCOSHOP, you can only win.

Un transport express 
An express transport service : 
CHRONOPOST

2018
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ASSISTANCE TECHNIQUE - TECHNICAL ASSISTANCE
NOS TECHNICIENS SONT À VOTRE ÉCOUTE POUR :
•  Répondre à vos questions techniques sur nos produits et leurs technologies (aide au choix, caractéristiques, envoi de notice…).
•  Résoudre à distance une difficulté que vous pourriez rencontrer lors de l’installation, la mise en route ou l’entretien d’un de nos produits.
•  Diagnostiquer et tenter de résoudre à distance un dysfonctionnement constaté sur un de nos produits, cette phase est indispensable au 

passage éventuel d’un technicien S.A.V., principalement pour le S.A.V. sous garantie.
Pour ces deux derniers types d’appels, il est primordial d’appeler notre Hotline depuis le chantier, afin de procéder, sur le matériel, aux tests 
préconisés par nos techniciens.

OUR TECHNICIANS ARE WAITING TO HEAR FROM YOU:
•  To answer any questions you may have regarding our products and their underlying technology (product selection, technical data, request 

installation instructions, etc.).
•  To resolve difficulties you may encounter during installation, commissioning or maintenance of our products.
•  To troubleshoot anomalies concerning our products before a call-out (if necessary) by one of our technicians. This mainly concerns 

repair under guarantee.
For the last two types of call, you will need to phone our Hotline from the installation site so that you may carry out any tests recommended by our technicians.

  TRANSPORT FRANCO (POUR LA FRANCE) POUR UNE 
COMMANDE DE : 100 E NET HT
  POUR LES EXPÉDITIONS INFÉRIEURES À 100 E NET HT
 Pour la France Métropolitaine 15,00 E net H.T. de port forfaitaire.
Pour la Corse 27,50 E net H.T. de port forfaitaire.

  CONTRE-REMBOURSEMENT EN SUS 
27,40 E net HT de supplément

  LIVRAISON SPÉCIALE POUR PIÈCES DE RECHANGE
 Livraison le samedi matin ou le matin avant 9 heures : 29,40 E net H.T.
 Livraison sur les îles métropolitaines sauf la Corse 62,70 E net H.T.

  COMMANDES D’EXPORTATION
 Frais de transport selon devis

  FREE DELIVERY (WITHIN FRANCE) FOR ANY ORDER OVER 
E100 NET EX VAT.

  FOR DELIVERY OF ORDERS LESS THAN E100 NET EX VAT
 Within mainland France E15,00 net exVAT. 
 Corsica E27,50 net exVAT.
  PAYMENT ON DELIVERY IN ADDITION

 E27,40 net exVAT supplement

 SPECIAL DELIVERY OF SPARE PARTS
 Delivery on Saturday morning or before 9 a.m: E29,40 net exVAT
 Dispatch to French islands except for Corsica: E62,70 net exVAT

  EXPORT ORDERS
 freight charges as stipulated in the quote

RETOUR DE PIÈCES DÉTACHÉES
Le client dispose d’un délai de 30 jours pour retourner le matériel, hors matériel 
fabriqué à la commande (couvertures Delta, liners…), en fin de vie (#) ou 
commandé spécifiquement pour le client (*).
Au-delà de ce délai d’un mois, nous nous réservons la possibilité de ne pas 
accepter le retour. En cas d’acception, une décote sera appliquée sur les matériels 
repris comme suit :
Retour > 1 mois : reprise à 90% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 2 mois : reprise à 80% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 3 mois : reprise à 70% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 4 mois : reprise à 60% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 5 mois : reprise à 50% de la valeur, hors réfaction 
Au-delà de 6 mois les retours et les reprises ne seront pas acceptés.
Dans tous les cas, tout retour de matériel doit : 
1/  Avoir fait l’objet d’un accord préalable d’Aquaservice, matérialisé par la 

communication d’un numéro de dossier de retour,
2/  Concerner du matériel présent au catalogue Aquaservice, en vigueur au 

moment du retour, 
3/  Etre accompagné d’un document (facture ou bon de livraison), ainsi que les 

raisons motivant le retour des marchandises,
4/ Etre fait en port payé,
5/ Etre fait dans l’emballage et avec les documentations d’origine.

ATTENTION : Le non-respect des conditions ci-dessus entraîne, soit le refus du 
retour, soit la reprise du matériel avec une réfaction de 25 % sur le prix auquel ce 
dernier a été facturé.

SPARE PARTS RETURNS
Clients may return spare parts within a 30 day period, this does not apply to goods 
made to order, (Delta covers, liners, etc.) goods that are discontinued (#) or goods 
available only on order (*).
Past this one month time delay, we reserve the right to refuse the return. In 
the event that the return is accepted, the materials returned will be subject to 
depreciation as follows: 
Return> 1 month: taken back for 90% of the original value, less any reductions 
Return > 2moths: taken back for 80% of the original value, less any reductions  
Return > 3 months: taken back for 70% of the original value, less any reductions  
Return > 4 months: taken back for 60% of the original value, less any reductions 
Return > 5 months: taken back for 50% of the original value, less any reductions
After 6 months, returns will not be accepted.  
In the event of a return, said return must:
1/ be previously agreed to by Aquaservice, said agreement to be embodied by the 
communication of a goods return number,
2/ concern goods featured in the Aquaservice catalogue in effect at the time that 
the goods are returned,
3/ be accompanied by either the invoice or delivery slip as well as a statement of 
the grounds for the return,
4/ be sent post paid,
5/ be in its original packaging and accompanied by the original documents.

CAUTION: Failure to abide by the aforementioned conditions shall entail either 
refusal of the goods returned or acceptance of the goods returned with a 25% 
reduction of the price invoiced.

FRAIS DE TRANSPORT - FREIGHT CHARGES 

NB : Pour toute commande de pièce suivie d’un (*) des délais supplémentaires, des frais de mise à disposition, et de transport 
sont à prévoir et vous seront communiqués. Toute pièce suivie d’un (#) n’est fournie que jusqu’à épuisement du stock.

NB : For orders marked with an (*) additional lead times, delivery and transport costs should be expected, details will be provided. 
Spare parts marked with an (#) are available while stocks last.

0 825 123 456
0 825 123 456
0 825 123 456

0,15 € / min

0 892 696 960 0,40 € / min

3912 0,40 € / min

0 825 123 456 0,32 € / appel

0 825 123 456
0,32 € / appel

0 825 123 456 0,32 € / appel

Tailles minimum :
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Specific to Star Vac II ng . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 279
Speck Magic 6 - 8 - 11 Pumps . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152
Speck Pump. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 149
Star Vac - Aquacat - Sweepy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252
Star Vac I electric robot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 269
Star Vac II Electric robot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270
Star Vac III Electric robot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
Star Vac Junior electric robot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268
Sta-Rite cast iron Pump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 121
Sta-Rite P2R Pump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 119
Sta-Rite P4R-P6R Pump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Sta-Rite Pantera Filter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
Sta-Rite Pantera Valve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
Sta-Rite Posiflo I-II FilterS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 107
Sta-Rite pumps (Motors) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122
Starmatrix shower . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193
STEPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 184
Sterilisers BIO U.V. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 357
Sterilisers Elektra - Delta UV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
Subatwin (0,20CV/0,15kW) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158
Super - Luxe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 332
Supporting brace - Urban pools . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197
Suprême m3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282
Swimline Delta Cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 213
Tagelus Filter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101
Tema 1000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 317
Tifon1 Pump. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
Top 3000 Valve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118
Triton Filter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
Ultramax Electric robot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 277
Ultramax Junior Electric robot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
Underwater light - deck box snte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Underwater Light And Deck Box . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69
Underwater light face rings . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Underwater light flanges and gaskets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Universal Motor bearings . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Universal seal plate  - Skimmer flanges and gaskets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Urban pool pump, 50 Hz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 129
Vaccum pump Q-Vac . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161
Valve spider gaskets. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Victor automatic cleaner. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320
Wall slats - octagonal pools . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 201
Wall slats - rectangular pools . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202
Water manifold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374
Waterclean I & II steriliser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
Weltico - Siebec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
Weltico - Siebec - Admiral Skimmers. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
Wide shower head solar shower . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192
Wooden pool, 50W underwater light . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77
Wooden structures . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Zodiac - Clearwater Compatible Or Original Cells And Original Accessories . . . 336

procopi.com8
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DIMENSIONS DES PIÈCES
SPARE PART DIMENSIONS
10 COUVERCLES - COLLERETTES | LIDS - LID FRAMES

13 VOLETS DE SKIMMERS | SKIMMER WEIRS

14 PANIERS DE SKIMMERS | SKIMMER BASKETS

16 PLAQUE DE JOINT UNIVERSELLE - BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS  
| UNIVERSAL SEAL PLATE  - SKIMMER FLANGES AND GASKETS

17 BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS | SKIMMER FLANGES AND GASKETS

19 BRIDES ET JOINTS DE REFOULEMENTS | RETURN FITTING FLANGES AND GASKETS

20 GRILLES, BRIDES ET JOINTS DE BONDES DE FOND | MAIN DRAIN GRATES, FLANGES AND GASKETS

22 COURONNES FRONTALES DE PROJECTEURS | UNDERWATER LIGHT FACE RINGS

23 BLOCS ET JOINTS D’OPTIQUES | GUTS PACKS AND GASKETS

24 BRIDES ET JOINTS DE PROJECTEURS | UNDERWATER LIGHT FLANGES AND GASKETS

25 BOITE DE CONNEXION | DECK BOX

26 COUVERCLES DE FILTRES | FILTER LIDS

27 COUVERCLES DE POMPES | PUMP LIDS

29 PANIERS DE POMPE | PUMP BASKETS

31 JOINTS ÉTOILES DE VANNES | VALVE SPIDER GASKETS

32 CRÉPINES DE FILTRES | FILTER LATERALS

34 MARCHES D’ÉCHELLES | LADDER TREADS

35 COUVERCLES DE CHLORINATEURS ET BROMINATEURS / BRIDES DE NCC  
| CHLORINATOR AND BROMINATOR LIDS /COUNTER SWIM FLANGES

36 GARNITURES MÉCANIQUES DE POMPES | PUMP MECHANICAL SEALS

38 ROULEMENTS MOTEURS UNIVERSELS | UNIVERSAL MOTOR BEARINGS

39 CONDENSATEURS MOTEURS | MOTOR CAPACITORS

42 VENTILATEURS MOTEURS | MOTOR FANS

46 CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS | MOTOR FAN COWLS

51 KITS DE LIAISONS FILTRES | FILTER CONNECTION KITS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com10

COUVERCLES - COLLERETTES - SKIM-VAC
LIDS - LID FRAMES - SKIM-VAC

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 40061042 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 blanc Lid for Aquareva lid frame, set of 2, white 54
1b 40061842 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 gris Lid for Aquareva lid frame, set of 2, grey 54
1c 40061542 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 sable Lid for Aquareva lid frame, set of 2, beige 54

1+2 40031041 Cadre et couvercle pour skimmer Aquaréva, blanc Aquareva skimmer lid & lid frame, white 54
3 796404 Couvercle de skimmer Cofies Cofies skimmer lid 58
4 796413 Télescope de skimmer Cofies Cofies skimmer telescopic lid frame 58
5 796800 Couvercle de skimmer Pool's Pool's skimmer lid 58
6 796801 Télescope de skimmer Pool's Pool's skimmer telescopic lid frame 58
7 40522041 Couvercle /Skimmer hors sol SL101-HS, les 2, blanc Above ground skimmer SL101-HS lid, 2, white 54

1 2

4

6 7

5

3
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11DIMENSIONS - DIMENSIONS

COUVERCLES - COLLERETTES - SKIM-VAC
LIDS - LID FRAMES - SKIM-VAC

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 796706 Couvercle de skimmer OWM OWM skimmer lid 60
2 796705 Télescope de skimmer OWM OWM skimmer telescopic lid frame 60
3 796702 Skim-vac de skimmer OWM OWM skimmer skim-vac 60
4 491001 Couvercle de skimmer SNTE SNTE skimmer lid 60
5 796006 Couvercle de skimmer rond Hayward SP1096 Hayward skimmer round lid SP1096 61
6 796106 Couvercle de skimmer carré Hayward SP1082 Hayward skimmer square lid SP1082 61
7 796105 Télescope de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer telescopic lid frame SP1082 61
8 796011 Couvercle de skimmer rond Hayward SP1094 Hayward skimmer round lid SP1094 61

1 2 3

4 6

7

5

8
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COUVERCLES - COLLERETTES - SKIM-VAC
LIDS - LID FRAMES - SKIM-VAC

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 796506 Couvercle de skimmer Weltico Weltico skimmer lid 62
2 796505 Collerette de skimmer Weltico Weltico skimmer lid frame 62
3 796513 Skim Vac de skimmer Weltico Weltico skimmer Skim-Vac 62
4 796200 Couvercle de skimmer Certikin Certikin skimmer lid 59
5 796201 Télescope de skimmer Certikin Certikin skimmer telescopic lid frame 59
6 770753 Télescope + couvercle de skimmer Astral Astral skimmer telescopic lid frame + lid 59
7 770734 Skim vac de skimmer Astral Astral skimmer Skim-Vac 59
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13DIMENSIONS - DIMENSIONS
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16

3

7

11

4
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 40031043 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, blanc Aquareva skimmer weir, set of 2, white 54
2a 796814 Volet seul de skimmer Pool's Pool's skimmer weir 58
2b 796804 Axe volet de skimmer Pool's Pool's skimmer weir pin 58
3 796204 Volet de skimmer Certikin Certikin skimmer weir 59
4 796103 Volet de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer weir SP1082 61
5 796003 Volet de skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer weir SP1090 61
6 796012 Volet de skimmer Hayward SP1094 Hayward skimmer weir SP1094 61
7 796703 Volet de skimmer OWM OWM skimmer weir 60
8a 796515 Volet de skimmer Weltico à clipser depuis 1981 Weltico skimmer weir, clipped, since 1981 62
8b 796512 Axe de volet de skimmer Weltico Weltico skimmer weir pin 62
9 770730 Volet de skimmer Astral (droit) jusqu'à 1987 Astral skimmer weir (straight) up to 1987 59

10 770744 Volet de skimmer Astral (courbé) depuis 1988 Astral skimmer weir (curved) since 1988 59
11 491004 Volet de skimmer SNTE SNTE skimmer weir 60
12 2520550 Volet de skimmer filtrant spa->2005 Spa filtering skimmer weir->2005 375
13 2600101 Volet de skimmer de spa béton Spa skimmer weir, concrete 375
14 796414 Volet + axe de skimmer Cofies Cofies skimmer weir + pin 58
15 796415 Axe de volet de skimmer Cofies Cofies skimmer weir pin 58
16 796416 Partie fixe de volet de skimmer A.M Cofies Stationary part of Cofies skimmer weir-old model 58

Pour la pièce couleur 1, se reporter à la page 54-57.

The item labelled 1 comes in a variety of colours, refer to page 54-57.

VOLETS DE SKIMMERS 
SKIMMER WEIRS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page

1 40031048 Panier de skimmer Aquaréva avec anse, les 2 Aquareva skimmer basket w/ handle, set of 2 54

2 796803 Panier de skimmer Pool's Pool's skimmer basket 58
3 796704 Panier de skimmer OWM OWM skimmer basket 60
4 796104 Panier compatible de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer compatible basket SP1082 61
5 796010 Panier compatible de skimmer Hayward SP1094 Hayward skimmer compatible basket SP1094 61
6 796004 Panier compatible de skimmer Hayward SP1096 Hayward skimmer compatible basket SP1096 61

PANIERS DE SKIMMERS
SKIMMER BASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 796504 Panier de skimmer Weltico Weltico skimmer basket 62
2 770733 Panier de skimmer Astral Astral skimmer basket 59
3 796205 Panier de skimmer Certikin Certikin skimmer basket 59
4 796208 Panier + flotteur de skimmer Certikin Certikin skimmer basket + float 59
5 491003 Panier de skimmer SNTE SNTE skimmer basket 60
6 770721 Panier compatible de skimmer Admiral Admiral skimmer compatible basket 62
7 2520551 Panier de skimmer filtrant spa->2005 Spa filtering skimmer basket->2005 375
8 2600103 Panier de skimmer de spa béton Spa skimmer basket, concrete 375
9 40522050 Panier skimmer piscine hors-sol SL-101-HS, l’unité Above ground pool skimmer basket SL-101-HS, unit 54

PANIERS DE SKIMMERS
SKIMMER BASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 40031050 Cache, bride, joints, vis/Skimmer PM,l'unité,blanc Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, unit, white 55
1b 40031040 Cache, bride, joints, vis/Skimmer PM,les 2,blanc Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws,2, white 55
2a 40061050 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,l'unité,blanc Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, unit, white 55

2b 40061040 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,blanc Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, white 55

3a 796713 Cache bride, bride joints et vis de skimmer OWM OWM skimmer face plate, flange, gaskets and screws 60
3b 796712 Joint de bride de skimmer OWM# OWM skimmer flange gasket# 60
4a 796113 Bride de skimmer Hayward SP1085 Hayward skimmer flange SP1085 61
4b 796114 Joint de bride skimmer Hayward SP1085 Hayward skimmer flange gasket SP1085 61
5a 796001 Bride de skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer flange SP1090 61
5b 796007 Joint de bride skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer flange gasket SP1090 61
6a 796101 Bride de skimmer Hayward SP1084 Hayward skimmer flange SP1084 61
6b 796110 Joint de bride skimmer Hayward SP1084 Hayward skimmer flange gasket SP1084 61
7a 796002 Bride de skimmer Hayward SP1097 Hayward skimmer flange SP1097 61
7b 796008 Joint de bride skimmer Hayward SP1097 Hayward skimmer flange gasket SP1097 61

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. Prix net E H.T.

1 796650 Plaque de joint (500x350x2mm) Plate seal gasket (500x350x2mm) 3,26 1 3,26

1 3

5 6 7

1

4

2

Pour la pièce couleur 1, se reporter à la page 55.

The item labelled 1 comes in a variety of colours, refer to page 55.

Fabriquez vous-même votre joint grâce à nos plaques de joint universelles.

Create your own seals using our universal seal plates.

PLAQUE DE JOINT UNIVERSELLE - BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS
UNIVERSAL SEAL PLATE  - SKIMMER FLANGES AND GASKETS

PLAQUE DE JOINT UNIVERSELLE - UNIVERSAL SEAL PLATE

BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS - SKIMMER FLANGES AND GASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 796401 Bride petite meurtrière de skimmer Cofies Cofies skimmer flange, small mouth 58
1b 796409 Joint bride skimmer petite meurtrière Cofies,les 2 Cofies skimmer flange gasket, small mouth,set of 2 58
2a 796403 Bride de skimmer grande meurtrière Cofies Cofies skimmer flange, wide mouth 58
2b 796410 Joint bride skimmer grande meurtrière Cofies,les 2 Cofies skimmer flange gasket, wide mouth, set of 2 58
3 8491260 Bride, joint, vis pour meurtrière Soliflow Soliflow mouth flange, gaskets & screws 84
4 796815 Bride, joints, vis grande meurtrière Pool's Pool's skimmer flange, seals & screws, wide mouth 58
5a 491008 Bride de skimmer petite meurtrière et 16 vis SNTE SNTE skimmer flange, small mouth & 16 screws 60
5b 491007 Joint de bride de petite meurtrière SNTE, les 2 SNTE flange gasket, small mouth, set of 2 60
6a 491012 Bride et vis de skimmer grande meurtrière SNTE SNTE skimmer flange and screw, wide mouth 60
6b 491011 Joint de bride de grande meurtrière SNTE, les 2 SNTE flange gasket, wide mouth, set of 2 60
7a 491020 Bride et vis de skimmer rallonge SNTE SNTE extension skimmer flange and screw 60
7b 491015 Joint de bride de skimmer rallonge SNTE, les 2 SNTE skimmer ext. throat flange gasket, set of 2 60

1

3

5

2

4

6

7

La référence 8491260 correspond également à la petite meurtirère de Pool’s.

The reference 8491260 is alos compatible with the Pool’s small mouth.

BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS
SKIMMER FLANGES AND GASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 796206 Joint de skimmer petite meurtrière Certikin Certikin skimmer gasket, small mouth 59
2a 796209 Bride de skimmer grande meurtrière Certikin Certikin skimmer flange, wide mouth 59
2b 796207 Joint de skimmer grande meurtrière Certikin Certikin skimmer gasket, wide mouth 59
3a 796501 Bride de skimmer petite meurtrière Weltico Weltico skimmer flange, small mouth 62
3b 796507 Joint de bride skimmer petite meurtrière Weltico Weltico skimmer flange gasket, small mouth 62
4a 796502 Bride de skimmer grande meurtrière Weltico Weltico skimmer flange, wide mouth 62
4b 796508 Joint de bride skimmer grande meurtrière Weltico Weltico skimmer flange gasket, wide mouth 62
5 770754 Cache bride + bride + vis petite meurtrière Astral Astral skimmer flange, face plate + screws, SM 59
6a 770755 Cache bride + bride + vis grande meurtrière Astral Astral skimmer flange, face plate + screws, WM 59
6b 770727 Joints de bride de grande meurtrière Astral, les 2 Astral skimmer flange gasket, wide mouth, set of 2 59
7a 2600104 Collerette arrière de skimmer de spa liner Spa filtering skimmer flange, liner 375
7b 2600105 Joint de collerette arrière de skimmer spa liner Spa filtering skimmer flange gasket, liner 375

1

3

5

2

4

6

7

BRIDES ET JOINTS DE SKIMMERS
SKIMMER FLANGES AND GASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 796540 Bride de refoulement Weltico Weltico return fitting flange 80
1b 796541 Joint de bride de refoulement Weltico Weltico return fitting flange gasket 81
2a 797011 Bride de refoulement Hayward SP1408 Hayward return fitting SP1408 flange 80
2b 797012 Joint de bride de refoulement Hayward SP1408 Hayward return fitting SP1408 flange gasket 80
3a 797405 Bride de refoulement Cofies Cofies return fitting flange 79
3b 797407 Joint de bride de refoulement Cofies, les 2 Cofies return fitting flange gasket, set of 2 79
4 42030040 Bride, joints, vis / Buse Aquaréva, les 2, blanc Aquareva jet flange,gaskets & screws, 2, white 78
5 42010040 Bride, joints, vis / Buse 2" RL319, les 2, blanc Nozzle 2'' flange, gaskets &screws, RL319, 2,white 78
6a 796831 Bride de refoulement Pool's Pool's return fitting flange 80
6b 796832 Joint de bride de refoulement Pool's Pool's return fitting flange gasket 80
7a 796240 Bride de refoulement Certikin Certikin return fitting flange 81
7b 796241 Joint de bride de refoulement Certikin Certikin return fitting flange gasket 81
8a 492011 Bride de refoulement/prise balai et vis SNTE SNTE return fitting/ vacuum point flange & screws 79
8b 492005 Joint de bride de refoul./prise balai SNTE, les 2 SNTE return fitting/vacuum point flange gasket, 2 79

1

5

2

6

3

7

4

8

Les brides de refoulement Hayward SP1411 sont remplacées par les brides de refoulement Weltico (mêmes dimensions).

The Hayward return fitting flanges SP1411 have been replaced by Weltico return fitting flanges (same dimensions).

BRIDES ET JOINTS DE REFOULEMENTS
RETURN FITTING FLANGES AND GASKETS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com20

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 41012041 Grille et vis / Bonde de fond BL211-BB210, blanc Main drain BL211-BB210 grate & screws, white 65
2 41012040 Bride, joints, vis / Bonde de fond BL211, blanc Main drain BL211 flange, gaskets & screws, white 65
3 798403 Grille de bonde de fond Cofies A.M. (Øext.175mm) Cofies main drain grate, old model (ext. Ø 175mm) 64
4a 798401 Bride de bonde de fond Cofies A.M. (Øext.205mm) Cofies main drain flange, old model (ext. Ø 205mm) 64
4b 798405 Joint bonde de fond Cofies A.M. (Øext.205mm),les 2 Cofies main drain gasket,old model (ext.Ø 205mm),2 64
5 798404 Grille de bonde de fond Cofies N.M. (Øext.197mm) Cofies main drain grate, new model (ext. Ø 197mm) 64
6a 798406 Bride de bonde de fond Cofies N.M. (Øext.188mm) Cofies main drain flange, new model (ext. Ø 188mm) 64
6b 798407 Joint bonde de fond Cofies N.M. (Øext.188mm),les 2 Cofies main drain gasket,new model (ext.Ø188mm), 2 64
7 796520 Grille de bonde de fond Weltico Weltico main drain grate 67
8a 796521 Bride de bonde de fond Weltico Weltico main drain flange 67
8b 796522 Joint de bride de bonde de fond Weltico Weltico main drain flange gasket 67
9 770735 Grille de bonde de fond Astral Astral main drain grate 68

10 770752 Bride + joints + vis de bonde de fond Astral Astral main drain flange + gaskets + screw 68
11 796230 Grille de bonde de fond Certikin Certikin main drain grate 68
12a 796231 Bride de bonde de fond Certikin Certikin main drain flange 68
12b 796232 Joint de bonde de fond Certikin Certikin main drain gasket 68
13 41015040 Bride, joints, vis / Bonde de fond BL311, blanc Main drain BL311, flange, gaskets & screws, white 65
14 41015041 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, blanc Main drain BL311-BB310 clipped grate, white 65

1
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Pour la pièce couleur 1, se reporter à la page 65.

The item labelled 1 comes in a variety of colours, refer to page 65.
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GRILLES, BRIDES ET JOINTS DE BONDES DE FOND
MAIN DRAIN GRATES, FLANGES AND GASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 495001 Grille de bonde de fond béton SNTE SNTE main drain grate, concrete 66
2 495002 Grille de bonde de fond liner SNTE SNTE main drain grate, liner 66
3a 495004 Bride et vis (12)  de bonde de fond SNTE SNTE main drain flange 66
3b 495003 Joint de bride de bonde de fond SNTE, les 2 SNTE main drain flange gasket, set of 2 66
4 798004 Grille de bonde de fond anti-vortex NM Hayward Hayward anti-vortex main drain grate NM 67
5a 798001 Bride de bonde de fond NM avec ergot Hayward Hayward main drain flange NM with tab 67
5b 798012 Joint de bride de bonde de fond Hayward Hayward main drain flange gasket 67

6a + 6b 796826 Grille, bride, joints, vis bonde de fond Pool's Pool's main drain grate, flange & screws 66
7 796820 Grille de bonde de fond béton Pool's Pool's main drain grate, concrete 66

1 2

7

5

3

6a 6b4

GRILLES, BRIDES ET JOINTS DE BONDES DE FOND
MAIN DRAIN GRATES, FLANGES AND GASKETS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com22

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 44000042 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, blanc UW light PL84V face ring+screws, 2, white 69
2 44020042 Collerette, vis/Projecteur PL84C, les 2, blanc UW light PL84C face ring+screws, 2, white 69
3 44030042 Face avant, vis/Projecteur PL96, blanc UW light PL96 face ring, screw, white 69
4 796224 Cache avant de projecteur Certikin Certikin underwater light face ring 73
5 796535 Enjoliveur de projecteur Weltico Weltico underwater light face plate 72
6 784207 Collerette de projecteur Cofies NM Cofies underwater light face ring, NM 70
7 493001 Enjoliveur de projecteur SNTE SNTE underwater light face ring 70
8 770736 Enjoliveur en ABS de projecteur Astral Astral underwater light face ring, ABS 73
9 770737 Enjoliveur en inox de projecteur Astral Astral underwater light face ring, stainless steel 73

10 796860 Couronne frontale de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light face ring (NM) 71
11 2522007 Collerette de projecteur halogène de spa Pahlen* Pahlen halogen underwater light face ring,spa* 75

1

4

7

10 11
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9

épaisseur 7 mm

thickness 7mm

Pour la pièce couleur 3, se reporter à la page 69.

The item labelled 3 comes in a variety of colours, refer to page 69.

COURONNES FRONTALES DE PROJECTEURS
UNDERWATER LIGHT FACE RINGS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 44000037 Corps de lampe complet/projecteur Aquareva Aquareva UW light lamp housing 69
1b 44000048 Corps de lampe complet/Projecteur Aquaréva, les 2 Aquareva UW light lamp housing, set of 2 69
1c 44000047 Joint de corps de lampe/Projecteur Aquaréva,les 2 Aquareva UW light lamp housing gasket, set of 2 69
2a 796226 Corps de lampe de projecteur Certikin Certikin underwater light lamp housing 73
2b 796223 Joint de lampe de projecteur Certikin Certikin underwater light lamp o-ring 73
3a 796534 Corps de lampe de projecteur Weltico Weltico underwater light lamp housing 72
3b 796532 Joint d'optique de projecteur Weltico Weltico underwater light lamp o-ring 72
4a 784203 Corps de lampe de projecteur Cofies Cofies underwater light lamp housing 70
4b 784202 Joint de projecteur/boite de connexion Cofies Cofies underwater light /deck box o-ring 70
5a 493003 Porte lampe et presse étoupe de projecteur SNTE SNTE underwater light lamp housing 70
5b 493002 Joint d'optique de projecteur SNTE SNTE underwater light lamp o-ring 70
6a 770739 Bloc optique de projecteur Astral Astral underwater light lamp housing 73
6b 770756 Joint de lampe de projecteur Astral, les 2 Astral underwater light lamp o-ring, set of 2 73
7a 796871 Corps de lampe de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light lamp housing (NM) 71
7b 796870 Joint torique de lampe de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light lamp o-ring (NM) 71
8 796869 Joint soufflet de lampe de projecteur (AM) Pool's Pool's underwater light no leak flange (OM) 71
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1a 1c

BLOCS ET JOINTS D’OPTIQUES 
GUTS PACKS AND GASKETS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com24

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 44000038 Bride, joints, vis / Projecteur PL84, unité, blanc UW light PL84 flange+gaskets+screws, unit, white 69
1b 44000041 Bride, joints, vis / Projecteur PL84, les 2, blanc UW light PL84 flange+gaskets+screws, 2, white 69
2a 44030038 Bride, joints, vis / Projecteur PL96, unité, blanc UW light PL96 flange+gaskets+screws, unit, white 69
2b 44030041 Bride, joints, vis / Projecteur PL96, les 2, blanc UW light PL96 flange+gaskets+screws, 2, white 69
3a 796220 Bride de projecteur Certikin Certikin underwater light flange 73
3b 796221 Joint de bride de projecteur Certikin Certikin underwater light flange gasket 73
4a 799001 Bride de projecteur Hayward Hayward underwater light flange 72
4b 799014 Joint de bride de projecteur Hayward Hayward underwater light flange gasket 72
5 796881 Bride, joints et vis projecteur Pool's Pool's underwater light flange, gaskets & screws 71
6a 796530 Contre bride de projecteur Weltico Weltico underwater light flange 72
6b 796537 Joint de bride de projecteur Weltico Weltico underwater light flange gasket 72
7a 784205 Bride de projecteur Cofies Cofies underwater light flange 70
7b 784206 Joint de bride de projecteur Cofies, les 2 Cofies underwater light flange gasket set of 2 70
8a 493013 Bride de projecteur et vis (16) SNTE SNTE UW light flange and screws (16) 70
8b 493008 Joint de bride de projecteur SNTE, les 2 SNTE underwater light flange gasket, set of 2 70
9a 770749 Bride + vis de projecteur Astral Astral underwater light flange + screw 73
9b 770741 Joints de bride de projecteur Astral, les 2 Astral underwater light flange gaskets, set of 2 73

1 2 3

4 5 6

7 8 9

BRIDES ET JOINTS DE PROJECTEURS
UNDERWATER LIGHT FLANGES AND GASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 494001 Couvercle, joint boite de connexion SNTE (Ø12,4cm) SNTE deck box lid (Ø12.4cm) 70
1b 494002 Joint de boite de connexion SNTE SNTE deck box o-ring 70
2a 784217 Couvercle de boite de connexion Cofies (12x12cm) Cofies deck box lid (12x12cm) 70
2b 784202 Joint de projecteur/boite de connexion Cofies Cofies underwater light /deck box o-ring 70
3a 796875 Couvercle de boite connexion Pool's (12,5x12,5cm) Pool's deck box lid (12.5x12.5cm) 71
3b 796876 Joint de boite de connexion Pool's Pool's deck box o-ring 71
4 45000040 Couvercle + joint / Boîtier BC84, les 2, blanc Deck box BC84 lid+o-ring, set of 2, white 69

1a 1b

3

2

4

Pour la pièce couleur 4, se reporter à la page 69.

The item labelled 4 comes in a variety of colours, refer to page 69.

BOITE DE CONNEXION
DECK BOX



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com26

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 110930 Couvercle complet de filtre Naja/Viper Naja/Viper filter lid assembly 89
2 290200 Couvercle de filtre 6 trous Cobra CS75 Cobra CS75 filter 6-hole lid 90
3 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 94
4 361009 Couvercle S210S-244S Hayward (Ø205mm) Hayward filter S210S-244S lid (Ø 205mm) 103
5 362002 Couvercle Hayward C200 (Ø filetage 154mm)# Hayward filter C200 lid (Ø threading 154mm)# 109
6 362008 Coupole Hayward C250 à 750 (Ø241mm) Hayward filter C250-750 dome (Ø241mm) 109
7 422039 Couvercle 8"1/2 filtre Triton (Ø filetage 215mm) Triton filter 8”1/2 lid (Ø threading 215mm) 102
8 481001 Couvercle et joint filtre Jupiter 6"filetage 152mm Jupiter filter 6'' lid + o ring Ø threading 152mm 105
9 408016 Couvercle Posiflo de filtre PTM50-70* Posiflo filter PTM50-70 lid* 107

10 408017 Couvercle Posiflo de filtre PTM100* Posiflo filter PTM100 lid* 107
11 8051059 Couvercle 6"complet avec clé pour filtre Python S Python S filter 6'' lid + lid wrench 87
12a 22390281 Couvercle complet pour filtre RTM Classique RTM Classic filter lid assembly 92
12b 22390481 Couvercle complet pour filtre RTM Excellence RTM Excellence filter lid assembly 88

11 12a 12b

Ø extérieur / outer Ø : 252mm
Ø intérieur / inner Ø : 243mm

Ø extérieur / outer Ø : 252mm
Ø intérieur / inner Ø : 243mm

Ø extérieur / outer Ø : 185mm
6” Ø filetage / 6’’ threading Ø : 150mm

Ø filetage purge / drain threading Ø : 11,5mm

7 108 9

8” Ø filetage / 8’’ threading
Ø : 215mm

Ø ext / outer Ø : 240mm

Ø extérieur / outer Ø : 300mm
Ø intérieur / inner Ø : 262mm

Hauteur PTM100
PTM100 height : 375 mm

Ø extérieur / outer Ø : 180mm
Ø filetage / threading Ø : 152mm

Ø extérieur / outer Ø : 300mm
Ø intérieur / inner Ø : 262mm

Hauteur PTM50 - 70
PTM50-70 height : 195 mm

4 5 6

Ø extérieur / outer Ø : 205mm
Ø intérieur / inner Ø : 167mm

Ø extérieur / outer Ø : 184mm
Ø filetage / threading Ø : 154mm

Ø extérieur / outer Ø : 241mm
Ø intérieur / inner Ø : 195mm

Ø extérieur / outer Ø : 175mm
Ø intérieur / inner Ø : 149mm

1

Ø extérieur / outer Ø : 258mm
Entr’ axe trous opposés / interaxial 

distance, opp holes Ø : 210mm
Entr’ axe trous adjacents / interaxial 

distance, adj holes : 105mm

2

Ø extérieur / outer Ø : 230mm
Ø filetage / threading Ø : 215mm

3

COUVERCLES DE FILTRES
FILTER LIDS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 520302 Couvercle de pompe Magic Magic pump prefilter lid 152
2 571024 Couvercle de pompe Starite P2R Starite P2R pump prefilter lid 119
3 580122 Couvercle de pompe Starite P4R Starite P4R pump prefilter lid 120
4 589022 Couvercle 6" pompe Starite DHG-DHH (Ø ext.175mm)# Starite DHG-DHH pump 6” lid (Ø ext.175mm)# 121
5 589023 Couvercle 8" pompe Starite DHG-DHH (Ø ext.230mm)# Starite DHG-DHH pump 8” lid (Ø ext.230mm)# 121
6 501003 Couvercle de pompe Hayward SP1600 Hayward pump SP1600 prefilter lid 144
7 512021 Couvercle + joint de pompe Hayward SP1800 Hayward pump SP1800 prefilter lid+o-ring 143
8 512014 Couvercle + joint de pompe Hayward SP1500-SP1700 Hayward pump SP1500-SP1700 prefilter lid+o-ring 142
9 509004 Couvercle de pompe Hayward SP3000 Hayward SP3000 prefilter lid 145

10 545101 Couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid 125
11 598202 Couvercle de pompe Silencio Silencio pump prefilter lid 156

321

Ø extérieur / outer Ø : 180mm
Ø filetage / threading Ø : 165mm

Ø extérieur / outer Ø : 170mm
Ø filetage / threading Ø : 150mm

Ø extérieur / outer Ø : 135mm
Ø filetage / threading Ø : 120mm

4 765

Ø extérieur / outer Ø : 175mm
Ø intérieur / inner Ø : 141mm

Ø extérieur / outer Ø : 130mm
Ø intérieur / inner Ø : 103mm

Largeur / Width Ø : 185mm
Hauteur / Height Ø : 187mm

Ø extérieur / outer Ø : 230mm
Ø intérieur / inner Ø : 195mm

8 11109

Ø extérieur / outer Ø : 160mm
Ø intérieur / inner Ø : 143mm

Ø extérieur / outer Ø : 140mm
Ø filetage / threading Ø : 115mm

Ø extérieur / outer Ø : 152mm
Ø filetage / threading Ø : 117mm

Ø extérieur / outer Ø : 180mm
Ø filetage / threading Ø : 136mm

COUVERCLES DE POMPES
PUMP LIDS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com28

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 590001 Couvercle "étoile" de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump prefilter “star” lid 147
2 590051 Couvercle "étoile" de pompe Flipper 2N-2NS Flipper 2N-2NS pump prefilter “star” lid 147
3 613001 Couvercle de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 prefilter lid # 139
4 619001 Couvercle de pompe Pahlen PA 200 à 750* Pahlen pump PA 200-750 prefilter lid* 139
5 595004 Couvercle de pompe Iris# Iris pump lid# 157
6 593035 Couvercle de pompe Tifon NM* Tifon NM prefilter lid* 141

1

4

2

5

3

6

Ø extérieur / outer Ø : 175mm
Ø filetage / threading Ø : 162mm

Ø extérieur / outer Ø : 185mm
Ø intérieur / inner Ø : 154mm

Ø extérieur / outer Ø : 205mm
Ø filetage / threading Ø: 190mm

Ø extérieur / outer Ø : 141mm
Ø filetage / threading Ø : 135mm

Ø extérieur / outer Ø : 150mm
Ø intérieur / inner Ø : 125mm

Ø extérieur / outer Ø : 180mm
Ø filetage / threading Ø : 142mm

COUVERCLES DE POMPES
PUMP LIDS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 571026 Panier compatible de pompe Starite P2R Starite P2R pump compatible filter basket 119
2 580124 Panier de pompe Starite P4R Starite P4R pump prefilter basket 120
4 512011 Panier de pompe compatible Hayward SP1500-SP1800 Hayward pump SP1500-SP1800 compatible pump basket 142
5 512012 Panier de pompe Hayward SP1500-SP1700 depuis 1995 Hayward SP1500-SP1700 prefilter basket since 1995 142
6 501005 Panier de pompe compatible Hayward SP1600 Hayward pump SP1600 compatible prefilter basket 144
7 509002 Panier de pompe Hayward SP3000 Hayward pump SP3000 prefilter basket 145
8 521004 Panier de pompe Eurostar 50 à 280 Eurostar pump 50-280 prefilter basket 149
9 541003 Panier de pompe Eurostar 300-400 Eurostar pump 300-400 prefilter basket 126

10 520304 Panier de pompe Magic Magic pump prefilter basket 152

4

8

76

10

1 2

5

9

PANIERS DE POMPE
PUMP BASKETS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com30

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 619002 Panier de pompe Pahlen PA 200 à 550* Pahlen pump PA 200-550 prefilter basket* 139
2 590002 Panier de pompe Flipper FN-NS Flipper FN-NS pump prefilter basket 147
3 590052 Panier de pompe Flipper 2N-2NS Flipper 2N-2NS pump prefilter basket 147
4 595006 Panier sans anse de pompe Iris Iris pump basket without handle 157
5 593033 Panier de pompe Tifon 1 depuis 1995 Tifon 1 pump prefilter basket since 1995 141
6 598204 Panier de pompe Silencio Silencio pump prefilter basket 156
7 591502 Panier de pompe Niper Niper pump prefilter basket 148
8 51000102 Panier de pompe Belstar Belstar pump prefilter basket 150

65

21

3 4

87

PANIERS DE POMPE
PUMP BASKETS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 204114 Joint étoile de vanne Praher 1"1/2 (Ø133mm) Praher 1''1/2 multi-p valve spider gasket (Ø133mm) 112
2 204115 Joint étoile de vanne Praher 2" (Ø172mm) Praher 2'' multiport valve spider gasket (Ø172mm) 112
3 205310 Joint étoile de vanne Praher 3" (Ø246mm) Praher 3'' multiport valve spider gasket (Ø246mm) 112
4 362108 Joint étoile 5 branches de vanne Hayward (Ø138mm) Hayward m.p. valve 5 spoke spider gasket (Ø138mm) 115
5 362118 Joint étoile de vanne Hayward 7SP715 (Ø161mm) Hayward m.p. valve spider gasket, 7SP715 (Ø161mm) 115
6 362109 Joint étoile 6 branches de vanne Hayward (Ø138mm) Hayward m.p. valve 6 spoke spider gasket (Ø138mm) 115
7 205333 Joint étoile de vanne Midas 1"1/2 (Ø136mm) Midas 1'' 1/2 multi-p valve spider gasket (Ø136mm) 113
8 205334 Joint étoile de vanne Midas 2" (Ø180mm) Midas 2'' multiport valve spider gasket (Ø180mm) 113
9 205410 Boisseau + joint étoile de vanne Midas 4"(Ø330mm)* Midas 4'' valve diverter + spider gasket (Ø330mm)* 114

10 404107 Boisseau + joint étoile vanne Top Pantera (Ø140mm) Pantera Top valve diverter+spider gasket (Ø140mm) 116
11 202410 Boisseau + joint étoile de vanne TOP 3000 (Ø135mm) TOP 3000 m.p. valve diverter+spider gasket(Ø135mm) 118
12 204122 Boisseau de vanne avec joint Praher 1 1/2" Praher 1''1/2 multiport valve diverter w/ o-ring 112
- 205312 Boisseau de vanne avec joint Praher 3" * Praher 3" multi-port valve diverter with o-ring * 112

133 

103

19

56

161

126

19

69

138

104

19

57

180

146

18,5

81

172

137

17

75

138
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246

202

24
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JOINTS ÉTOILES DE VANNES
VALVE SPIDER GASKETS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com32

1

5

9

13

2

6

10

14

3

7

11

15

4

8

12

16

CRÉPINES DE FILTRES
FILTER LATERALS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 361015 Crépine S210S Hayward (110mm) Hayward filter S210S lateral, length 110mm 103
2 361004 Crépine S210T-S244S Hayward (165mm) Hayward filter S210T-S244S lateral, length 165mm 103
3 361024 Crépine S310T-S310S Hayward (220mm) Hayward filter S310T-S310S lateral, length 220mm 103
4 401002 Crépine de filtre Pantera P24 (180mm) Pantera filter P24 lateral, length 180mm 104
5 401004 Crépine de filtre Pantera P30 (250mm) Pantera filter P30 lateral, length 250mm 104
6 336810 Crépine Lacron (60mm) Lacron filter lateral, length 60mm 98
7 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 94
8 336208 Crépine Lacron (180mm) Lacron filter lateral, length 180mm 95
9 336409 Crépine Lacron (240mm) Lacron filter lateral, length 240mm 96

10 336608 Crépine Lacron (280mm) Lacron filter lateral, length 280mm 97
11 110900 Crépine 110 mm pour filtre Magic 400, les 8 Magic 400 filter lateral, 110 mm, set of 8 89
12 110905 Crépine 145 mm/Filtre RTM-C, les 8 RTM-C filter lateral, 145mm, set of 8 89
13 110925 Crépine 200 mm /Filtre Magic-Naja et RTM-C, les 8 Magic, Naja, RTM-C filter lateral, 200mm, 8 89
14 292200 Crépine à clipser 145 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 145mm 90
15 292400 Crépine à clipser 160 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 160mm 90
16 292600 Crépine à clipser 205 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 205mm 91
17 481003 Crépine courte filtre Jupiter 9m3 (110mm), les 2 Jupiter filter 9m3 lateral, length 110mm, set of 2 105
18 481016 Crépine moyenne 160mm filtre Jupiter 14m3 , les 2 Jupiter filter 14m3 lateral, L:160 mm, set of 2 105
19 481005 Crépine longue filtre Jupiter 22/33m3 225mm, les 2 Jupiter filter 22/33m3 lateral, length 225mm, set 105
20 110935 Crépine plancher pour filtre 500, les 8 500 filter total surface lateral, set of 8 89
21 110940 Crépine plancher pour filtre 610, 760 les 8 610, 760 filter total surface lateral, set of 8 89
22 8700501 Crépine de 113 mm / Filtre Mamba S-450/520 Mamba filter lateral, length 113mm, S-450/250 93
23 8701501 Crépine de 185 mm / Filtre Mamba S-610 Mamba filter lateral, length 185mm, S-610 93
24 8702001 Crépine de 240 mm / Filtre Mamba S-765* Mamba filter lateral, length 240mm, S-765* 93
25 8702501 Crépine de 312 mm / Filtre Mamba S-910 Mamba filter lateral, length 312mm, S-910 93
26a 8053071 Crépine GD 153 mm / Filtre Python et RTM-E, les 8 Python/ RTM-E high flowrate lateral, 153mm, 8 92
26b 22490486 Crépine GD 255 mm/Filtre Python et RTM-E 760,les 6 Python/RTM-E 760 high flowrate lateral, 255mm, 6 92
26c 8052570 Crépine GD 305 mm/Filtre Python 920 et RTM-E,les 8 Python 920/ RTM-E high flowrate lateral, 305mm, 8 92
26d 8053070 Crépine GD 357 mm/Filtre Python 920, les 6 Python 920 filter HFR lateral, L: 357mm, 6 87
26f 8053670 Crépine GD 405 mm / Python 1050 et 1200 3", les 6 Python 1050 &1200 3" HFR lateral, L: 405mm, 6 88
27 8072070 Crépine 275 mm/Filtre Python top et RTM-C, les 8 Python Top, RTM-C filter lateral, 275 mm, 8 92

17

22 23 24 25 26 27

18 19 20 21

33 33 33
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CRÉPINES DE FILTRES
FILTER LATERALS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com34

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 60920021 Marche inox complète Ø42 Stainless steel tread Ø42 185
- 7603340 Vis H 6x70 A2 DIN931 Hex head screw 6x70 A2 DIN931 185
- 7670300 Ecrou H  6 A2 DIN934 Hex head nut 6 A2 DIN934 185
2 926070 Marche 175-D40DC ABS blanc / Echelle Aquamatic Aquamatic ladder ABS tread 175-D40DC - white 185
3 926075 Marche 175-D40IC ABS blanc/Echelle Aquamatic les 2 Aquamatic ladder ABS tread 175-D40IC, 2 - white 185
4a 925085 Marche 80-D40 ABS blanc / Echelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder ABS tread 80-D40, 2 - white 185
4b 925090 Marche 80-D40 ABS blanc / Echelle Aquamatic, les 3 Aquamatic ladder ABS tread 80-D40, 3 - white 185
5 926085 Marche 80-I40 ABS blanc/Echelle HS Aquamatic,les 2 Aquamatic AG ladder ABS tread 80-I40, 2 - white 185
6 926030 Plateforme complète ABS blanc/Echelle HS Aquamatic Aquamatic above ground ladder ABS platform - white 185
7 796846 Marche plastique échelle Pool's (500x130mm, Ø45mm) Pool's ladder plastic tread (500x130mm, Ø45mm) 188
8 770795 Marche inox d'échelle Astral (495x78, Ø43mm) Astral ladder stainless steel tread (495x78,Ø43mm) 188
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MARCHES D’ÉCHELLES
LADDER TREADS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 9122305 Couvercle avec joint de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator lid + o-ring 339
2 9122405 Couvercle de brominateur RB RB brominator lid 339

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1a 951007 Bride de Badujet Smart Badujet Smart flange 172
1b 951006 Joint de bride de Badujet Smart Badujet Smart flange gasket 172
2a 941001 Bride liner de Badujet Classic-M Badujet Classic-M pump flange, liner 169
2b 941002 Joint de bride de Badujet Classic (Ø270mm) Badujet Classic flange gasket (Ø270mm) 169
3a 945001 Bride liner de Badujet Super Sport Ø380mm Badujet Super Sport flange, liner Ø380mm 171
3b 945002 Joint de bride Badujet Super Sport Badujet Super Sport flange gasket 171
4 931060 Bride, joint et vis/ Corps de buse de Bellow-Jet Bellow-Jet nozzle flange, gasket & screws 164

1 2

Ø extérieur / outer Ø : 190mm
Ø filetage / threading Ø : 172mm

Ø extérieur / outer Ø : 165mm
Ø emboîtage / Ø seating : 158mm

BRIDES DE NAGE A CONTRE COURANT - COUNTER SWIM FLANGES

COUVERCLES BROMINATEURS -BROMINATOR LID

1 2 3

4

COUVERCLES DE CHLORINATEURS ET BROMINATEURS / BRIDES DE NCC
CHLORINATOR AND BROMINATOR LIDS /COUNTER SWIM FLANGES



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com36

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 501016 Garniture mécanique de pompe Hayward Hayward pump mechanical shaft seal 143
2 512006 Garniture mécanique de pompe Hayward SP1500-SP1800 Hayward pump SP1500-SP1800 mechanical shaft seal 142
3 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar pump 50-100 mechanical seal Ø14mm 125
4 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar pump 150-400 mechanical shaft seal Ø20mm 125
5 568605 Garniture mécanique de pompe Sirem Sirem pump mechanical seal 379
6 571008 Garniture mécanique de pompe Starite P2R Starite P2R pump mechanical seal 119
7 571039 Garniture mécanique pour eau salée Starite P2R Starite P2R salt water pump mechanical seal 119
8 580108 Garniture mécanique de pompe Starite P4R Starite P4R pump mechanical seal 120
9 580132 Garniture mécanique pour eau de mer Starite P4R-6R Starite P4R-6R salt water pump mechanical seal 120

10 589006 Garniture mécanique de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump mechanical seal# 121
11 591522 Garniture mécanique de pompe Niper-Basic Niper/ Basic pump mechanical seal 148
12 598220 Garniture mécanique de pompe Silencio -Tifon NM* Silencio -Tifon pump mechanical seal NM* 141

1 2

10 11 12

3

4 5 6

7 8 9

GARNITURES MÉCANIQUES DE POMPES
PUMP MECHANICAL SEALS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 593032 Garniture mécanique Ø24mm de pompe Tifon 1-Flipper Tifon 1 /Flipper pump mechanical seal Ø24mm 141
2 595029 Garniture mécanique Ø15mm de pompe Iris Iris pump mechanical seal Ø15mm 157
3 627701 Garniture mécanique de pompe PSH (Ø36mm)* PSH pump mechanical shaft seal Ø36mm* 155
4 976005 Garniture mécanique surpresseur Aquaboost Aquaboost booster mechanical seal 314
5 591522 Garniture mécanique de pompe Niper-Basic Niper/ Basic pump mechanical seal 148
6 977010 Garniture mécanique de surpresseur Pool Pool booster mechanical seal 313
7 977216 Garniture mécanique de surpresseur Multipool Multipool booster mechanical seal 312
8 978111 Garniture mécanique et joint surpresseur Euro Com Euro Com booster mechanical seal 318
9 31090361 Garniture de pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 pump mechanical seal 371

1 3

6

9

2

4

7

5

8

GARNITURES MÉCANIQUES DE POMPES
PUMP MECHANICAL SEALS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com38

N° Code Désignation des articles Item designation
Dimensions (mm)

PageA
Ø ext

B
Ø int

C
épaisseur / thickness

1a 581100 Roulement de moteur 6004.2RS (42x20x12mm) Motor bearing 6004.2RS (42x20x12mm) 42 20 12 160
1b 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 32 12 10 148
1c 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 35 15 11 122
1d 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 40 17 12 122
1e 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 47 20 14 120
1f 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 52 25 15 120
1g 581106 Roulement de moteur 6206.2RS (62x30x16mm) Motor bearing 6206.2RS (62x30x16mm) 62 30 16 160
1h 581107 Roulement de moteur 6302.2RS (42x15x13mm) Motor bearing 6302.2RS (42x15x13mm) 42 15 13 318
1i 581108 Roulement de moteur 6303.2RS (47x17x14mm) Motor bearing 6303.2RS (47x17x14mm) 47 17 14 160
1j 581109 Roulement de moteur 6304.2RS (52x20x15mm) Motor bearing 6304.2RS (52x20x15mm) 52 20 15 160
1k 581111 Roulement de moteur 6003.2RS (35x17x10mm) Motor bearing 6003.2RS (35x17x10mm) 35 17 10 160
1l 581112 Roulement de moteur 62206.2RSR (62x30x20mm) Motor bearing 62206.2RSR (62x30x20mm) 62 30 20 160
1m 581113 Roulement de moteur 63007.2RSR (62x35x20mm)# Motor bearing 63007.2RSR (62x35x20mm)# 62 35 20 160
1n 581114 Roulement de moteur 6306.2RSR (72x30x19mm) Motor bearing 6306.2RSR (72x30x19mm) 72 30 19 160

ROULEMENTS MOTEURS UNIVERSELS
UNIVERSAL MOTOR BEARINGS
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1 4

8

3

7

2

6

10 11 12

13 14

15

5

9

a a

a a a

b
b

b b
b

a : 77,4 mm
b : 40 mm
µF : 25

a : 50 mm
b : 35 mm
µF : 10

a : 60 mm
b : 40 mm
µF : 12

a : 73 mm
b : 40 mm
µF : 25

a : 74 mm
b : 40 mm
µF : 25

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 591514 Condensateur 6mF de pompe Niper Niper pump capacitor 6mF 148
2 520315 Condensateur 8mF de pompe Magic 6 Magic 6 pump capacitor, 8mF 152
3 8494201 Condensateur 8mF VZ6 50Hz de Soliflow Soliflow pump capacitor VZ6 50Hz 8mF 84
4 568614 Condensateur 10mF de pompe Sirem Sirem pump capacitor, 10mF 379
5 581029 Condensateur 12mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 12mF 122
6 595017 Condensateur 12mF de pompe Iris Iris pump capacitor 12mF 157
7 978112 Condensateur 12,5mFde surpresseur Euro Com 3M Euro Com 3M booster capacitor 12.5mF 318
8 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 147
9 523042 Condensateur 16mF de pompe Eurostar-Magic Eurostar /Magic pump capacitor, 16mF 127

10 501021 Condensateur 16mF de pompe Hayward Hayward pump capacitor, 16mF 142
11 50211221 Condensateur 6mF pour pompe Aqua Plus 4 Aqua Plus 4 pump capacitor 6mF 131
12 50221221 Condensateur 10 mF pour pompe Aqua Plus 6 Aqua Plus 6 pump capacitor 10 mF 131
13 50231221 Condensateur 12 mF pompe Belstar/Aqua Plus 8 Belstar/Aqua Plus 8 pump capacitor 12 mF 131
14 50241221 Condensateur 25 mF pour pompe Aqua Plus 11 Aqua Plus 11 pump capacitor 25 mF 131
15 51002101 Condensateur 25 mf de pompe Belstar 100-150 M* Belstar 100-150 M pump capacitor, 25mF* 150

CONDENSATEURS MOTEURS
MOTOR CAPACITORS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com40

a : 87mm
b :  34 mm
μF : 16

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 581030 Condensateur 16mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 16mF 122
2 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 147
3 31090369 Condensateur 16mF pompe bi-vitesse petite vitesse Two-speed pump low speed capacitor, 16mF 371
4 568611 Condensateur 20mF de pompe Sirem Sirem pump capacitor, 20mF 379
5 525042 Condensateur 20mF de pompe Eurostar 150M Eurostar pump capacitor, 20mF 127
6 581031 Condensateur 20mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 20mF 122
7 978113 Condensateur 25mF de surpresseur Euro Com 4M Euro Com 4M booster capacitor, 25mF 318
8 581061 Condensateur 25mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 25mF 122
9 590026 Condensateur 25mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 25mF 141

1
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CONDENSATEURS MOTEURS
MOTOR CAPACITORS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 590027 Condensateur 30mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 30 mF 141
2 568214 Condensateur 30mF de pompe Speck21-40/55 Speck 21-40/55 pump capacitor, 30mF 378
3 581057 Condensateur 30mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 30mF 122
4 531042 Condensateur 40mF de pompe Eurostar/Belstar Eurostar/Belstar pump capacitor, 40mF 127
5 942005 Condensateur 50mF de pompe Badujet Classic 21-80 Badujet Classic pump 21-80 capacitor, 50mF 166
6 946005 Condensateur 60mF pompe Badujet Super Sport 21-80* Badujet Sport pump 21-80 capacitor, 60mF* 166
7 593904 Condensateur 60mF de pompe Tifon 1 300 Tifon 1 pump 300 capacitor, 60mF 141

1

6

3

4 5

2

7

a

a : 95 mm
b : 45 mm
µF : 30

b

CONDENSATEURS MOTEURS
MOTOR CAPACITORS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com42

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 520313 Ventilateur de moteur de pompe Magic 6 Magic 6 pump motor fan 152
2 523040 Ventilateur de pompe Eurostar 50-75/ Magic 8 Eurostar pump 50-75 /Magic 8 fan 127
3 525040 Ventilateur de pompe Eurostar 100-150-200T(50Hz) Eurostar pump 100-150-200T (50Hz)  fan 127
4 531044 Ventilateur de pompe Eurostar 250T-300T* Eurostar pump 250T-300T fan* 127
5 581025 Ventilateur de moteur 1 à 3cv# Motor fan, 1 to 3HP# 122
6 549108 Ventilateur Eurostar 200T-250T-300T NM* Eurostar fan 200T-250T-300T NM* 127

1

3 4

2

5 6

VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FANS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 593021 Ventilateur de moteur de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump motor fan 141
2 593907 Ventilateur de moteur de pompe Tifon 1 300M Tifon 1 pump 300M motor fan 141
4 595024 Ventilateur de moteur de pompe Iris Iris pump motor fan 148

2

1

3

VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FANS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com44

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 619015 Ventilateur moteur de pompe Pahlen PA 200-300* Pahlen pump PA 200-300 motor fan* 139
2 622012 Ventilateur moteur de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 motor fan* 139
3 627830 Ventilateur de pompe PSH 128 (Ø203mm)# PSH pump 128 fan (Ø203mm)# 154
4 627930 Ventilateur de pompe PSH 129 à 131 (Ø237mm)# PSH pump 129-131 fan (Ø237mm)# 154
5 628330 Ventilateur de pompe PSH 132 (Ø293mm)# PSH pump 132 fan (Ø293mm)# 154
6 933075 Ventilateur de moteur Badujet 21-80* Badujet pump 21-80 motor fan* 165

1 2
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VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FANS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 976523 Ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster motor fan 313
2 978122 Ventilateur de moteur de surpresseur Euro Com Euro Com booster motor fan 318
3 979122 Ventilateur de surpresseur Euro Com 4-Jet inox Euro Com 4 /SS jet booster fan 318
4 8494106 Ventilateur de pompe Sirem 50Hz V06 Fan for Sirem pump 50Hz V06 84

1

3

2

VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FANS

4



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com46

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 520312 Capot de ventilateur moteur de pompe Magic 6 Magic 6 pump motor fan cowl 152
2 520510 Capot de ventilateur moteur de pompe Magic 8-11 Magic 8-11 pump motor fan cowl 127
3 531041 Capot de ventilateur Eurostar 200T-250T-300 Eurostar pump 200T-250T-300 fan cowl 126
4 527041 Capot de ventilateur Eurostar 200M-250M-280T-400* Eurostar pump 200M-250M-280T-400 fan cowl* 126
5 549106 Capot carré ventilateur Eurostar 200T-250T-300 Eurostar 200T-250T-300 square fan cowl 127
6 581021 Capot de ventilateur moteur 0,5 à 0,75cv 130x66mm* Motor fan cowl 0.5-0.75HP, 130x66mm* 122
7 581022 Capot de ventilateur moteur 1 à 2cv tri 142x65mm * Motor fan cowl, 1-2HP 3ph, 142x65mm* 122
8 51004334 Capot de ventilateur de pompe Belstar 200T Belstar 200T pump fan cowl 127

5

1 2

3 4

6

7

CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FAN COWLS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 581023 Capot de ventilateur moteur 3CV tri 162x80mm* Motor fan cowl, 3HP 3ph, 162x80mm* 122
2 581026 Capot de ventilateur moteur Bauknecht 141x60mm# Bauknecht motor fan cowl, 141x60mm# 122
3 581027 Capot ventilateur moteur 1cvmono 1à2cv 159x68mm# Motor fan cowl, 1ph, 1 to 2 HP, 159x68mm# 122
4 581037 Capot ventilateur moteur 1,5-2cvM 3cv T 158x85mm# Motor fan cowl,1.5-2HP,1ph, 3HP, 3ph 158x85mm# 122
5 581054 Capot de ventilateur moteur Hanning 143x56mm# Hanning motor fan cowl 143x56mm# 122

1
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CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FAN COWLS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 590040 Capot de ventilateur pompe Flipper NS50à100 2N100# Flipper pump NS50-100 2NS100 fan cowl# 147
2 590041 Capot de ventilateur Flipper NS150 2NS150-200# Flipper pump NS150 2NS150-200 fan cowl# 147
3 593020 Capot de ventilateur de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump fan cowl 141
4 593906 Capot de ventilateur de pompe Tifon 1 300M# Tifon 1 pump 300M fan cowl# 141
5 595022 Capot de ventilateur de pompe Iris Iris pump fan cowl 148
6 613017 Capot de ventilateur pompe Pahlen PA 50 à 75 # Pahlen pump PA 50-75 fan cowl # 139
7 615005 Capot de ventilateur pompe Pahlen PA100-150 # Pahlen pump PA 100-150 fan cowl# 139
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CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FAN COWLS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 621005 Capot de ventilateur de pompe Pahlen PA 550* Pahlen pump PA 550 fan cowl* 139
2 622013 Capot de ventilateur de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 fan cowl* 139
3 627731 Capot de ventilateur de pompe PSH 127 (Ø194mm)# PSH pump 127 fan cowl (Ø194mm)# 154
4 627831 Capot de ventilateur de pompe PSH 128 (Ø220mm)# PSH pump 128 fan cowl (Ø220mm)# 154
5 628331 Capot de ventilateur de pompe PSH 132 (Ø311mm)# PSH pump 132 fan cowl (Ø311mm)# 154
6 933074 Capot de ventilateur moteur Badujet 21-80 mono* Badujet pump 21-80 motor fan cowl, 1ph* 166
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CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FAN COWLS



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com50

N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 590041 Capot de ventilateur Flipper NS150 2NS150-200# Flipper pump NS150 2NS150-200 fan cowl# 147
2 978121 Capot de ventilateur de surpresseur Euro Com 3M Euro Com 3M booster fan cowl 318
3 979121 Capot de ventilateur de surpresseur Euro Com 4 Euro Com 4 booster fan cowl 318
4 31190254 Capot de ventilateur pompe de massage SP800/1200# SP800/1200 massage pump fan cowl# 371
5 8494104 Capot ventilateur pompe Sirem 50Hz V06 Fan cowling for Sirem pump 50Hz V06 84

1 2
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CAPOTS DE VENTILATEURS MOTEURS
MOTOR FAN COWLS
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N° Code Désignation des articles Item designation Page
1 336023 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 18-24A-30A->04 Lacron filter 18-24A-30A/valve conn. kit ->04 94
2 336025 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 16 Lacron filter 16 bulkhead/valve connection kit 94
3 336301 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 24B (2") Lacron filter 24B bulkhead connection kit (2'') 95
4 336407 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 30A (1"1/2)04-> Lacron filter 30A bulkhead conn. kit (1''1/2) 04-> 96
5 336415 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 30B (2") Lacron filter 30B bulkhead connection kit (2'') 96
6 336614 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 36A (2") Lacron filter 36A bulkhead connection kit (2'') 97
8 8051050 Kit liaison à coller 50 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence, connection kit,solvent,50mm 87
9 8052150 Kit liaison à coller 63 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence connection kit, solvent,63mm 87

10 8061050 Kit liaison à visser 1"1/2 / Filtre Euréka, blanc Euréka filter connection kit, 1"1/2,screwed,white 87
11 8062150 Kit liaison à visser 2" / Filtre Euréka, blanc Euréka filter connection kit, 2", screwed, white 87

1

4

9

2
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11

a : 80 mm

b : 240 mm

d : 59 mm

a

b

d

KITS DE LIAISONS FILTRES
FILTER CONNECTION KITS
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FILTRATION
FILTRATION
  54 SKIMMERS | SKIMMERS

  64 BONDES DE FOND | MAIN DRAINS

  69 PROJECTEURS | UNDERWATER LIGHTS

  78 REFOULEMENTS & PRISES DE BALAI | RETURN FITTINGS & VACUUM POINTS

  84 BLOC DE FILTRATION | FILTRATION UNIT

  85 FILTRES | FILTERS

112 VANNES | VALVES

119 POMPES | PUMPS

160 ROULEMENTS MOTEURS UNIVERSELS | UNIVERSAL MOTOR BEARINGS

161 ASPIRATEUR | VACCUM PUMP

162 COFFRETS ÉLECTRIQUES | ELECTRICAL PANELS

164 POMPES DE NAGE À CONTRE-COURANT | COUNTER SWIM TREADMILL PUMPS

168 NAGE À CONTRE-COURANT | COUNTER SWIM TREADMILL



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com54

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A 40522041 Couvercle /Skimmer hors sol SL101-HS, les 2, blanc Above ground skimmer SL101-HS lid, 2, white 15,40 1 15,40
1a 40031041 Cadre et couvercle pour skimmer Aquaréva, blanc Aquareva skimmer lid & lid frame, white 21,70 1 21,70
1b 40061042 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 blanc Lid for Aquareva lid frame, set of 2, white 15,20 1 15,20
1c 40061842 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 gris Lid for Aquareva lid frame, set of 2, grey 15,70 1 15,70
1d 40061542 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 sable Lid for Aquareva lid frame, set of 2, beige 15,70 1 15,70
2 40031046 Anse de panier de skimmer Aquaréva, les 10 Aquareva skimmer basket handle, set of 10 10,20 1 10,20
3 40031048 Panier de skimmer Aquaréva avec anse, les 2 Aquareva skimmer basket w/ handle, set of 2 15,60 1 15,60
4 40031044 Butée de volet pour skimmer Aquaréva, les 10 Aquareva skimmer weir stopper, set of 10 8,50 1 8,50

5a 40031043 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, blanc Aquareva skimmer weir, set of 2, white 12,80 1 12,80
5b 40031143 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, bleu clair Aquareva skimmer weir, set of 2, light blue 12,90 1 12,90
5c 40031243 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, bleu France Aquareva skimmer weir, set of 2, dark blue 12,80 1 12,80
5d 40031443 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, vert Aquareva skimmer weir, set of 2, green 12,80 1 12,80
5e 40031543 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, sable Aquareva skimmer weir, set of 2, beige 12,80 1 12,80
5f 40031843 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, gris Aquareva skimmer weir, set of 2, grey 12,80 1 12,80
5g 40031743 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, gris anthracite Aquareva skimmer weir, set of 2, anthracite grey 13,00 1 13,00
5h 40031943 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, noir Aquareva skimmer weir, set of 2, black 12,80 1 12,80

6 40061002 Meurtrière pour skimmer béton/liner, blanc Skimmer mouth, concrete/liner, white 17,80 1 17,80
7 40031003 Rallonge 145 mm pour skimmer Aquaréva, blanc Aquareva skimmer extension throat 145mm, white 15,20 1 15,20
8 40031042 Obturateur + vis / Skimmer Aquaréva, les 2, blanc Aquareva skimmer flow regulator+screw, 2, white 10,50 1 10,50
9 40522050 Panier skimmer piscine hors-sol SL-101-HS, l’unité Above ground pool skimmer basket SL-101-HS, unit 11,90 1 11,90

1312

Couvercle pour skimmer hors-sol avec 2 ergots
Above-ground skimmer lid with 2 ABS studs

SKIMMER AQUAREVA
AQUAREVA SKIMMER

SKIMMERS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

10a 40061050 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,l'unité,blanc Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, unit, white 30,90 1 30,90
10b 40061040 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,blanc Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, white 58,50 1 58,50
10c 40061140 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,bleu C Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, l blue 58,90 1 58,90
10d 40061240 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,bleu F Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2,d blue 80,50 1 80,50
10e 40061440 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,vert Skimmer WM trim flange+gaskets+screws,2, green 80,50 1 80,50
10f 40061540 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,sable Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, beige 58,90 1 58,90
10g 40061740 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,anth Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, anth 59,10 1 59,10
10h 40061840 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,gris Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, grey 58,90 1 58,90
10i 40061940 Cache, bride, joints, vis/Skimmer GM,les 2,noir Skimmer WM trim+flange+gaskets+screws, 2, black 58,80 1 58,80

11a 40031050 Cache, bride, joints, vis/Skimmer PM,l'unité,blanc Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, unit, white 18,80 1 18,80
11b 40031040 Cache, bride, joints, vis/Skimmer PM,les 2,blanc Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws,2, white 35,60 1 35,60
11c 40031140 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM,les 2,bleu C Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, 2, l blue 34,20 1 34,20
11d 40031240 Cache, bride, joints, vis/Skimmer PM,les 2,bleu F Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, 2, d blue 45,90 1 45,90
11e 40031440 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM, les 2,vert Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, 2, green 45,90 1 45,90
11f 40031540 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM, les 2,sable Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws,2, beige 34,20 1 34,20
11g 40031740 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM, les 2,anth Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, 2, anth 34,30 1 34,30
11h 40031840 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM, les 2,gris Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws,2, grey 34,20 1 34,20
11i 40031940 Cache, bride, joints, vis /Skimmer PM, les 2,noir Skimmer SM trim+flange+gaskets+screws, 2, black 34,20 1 34,20

12 46000040 Mécanisme complet de régulateur de niveau RN305 Level regulator RN305, complete mechanism 22,70 1 22,70
13 46001040 Mécanisme complet de régulateur de niveau RN405 Level regulator RN405, complete mechanism 107,10 1 107,10

14a 40031049 Cache-bride /Skimmer Aquareva P.M, les 2, blanc Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, white 6,50 1 6,50
14b 40031047 Cache-bride /Skimmer Aquareva P.M, les 4, blanc Aquareva SM skimmer face plate, set of 4, white 17,00 1 17,00
14c 40031849 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, gris Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, grey 12,40 1 12,40
14d 40031949 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, noir Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, black 16,90 1 16,90
14e 40031449 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, vert Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, green 16,90 1 16,90
14f 40031549 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, sable Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, beige 16,90 1 16,90
14g 40031749 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, anth Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, anth 16,90 1 16,90
14h 40031149 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, bleu C Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, l blue 12,40 1 12,40
14i 40031249 Cache-bride /Skimmer Aquaréva PM, les 2, bleu F Aquareva SM skimmer face plate, set of 2, d blue 16,90 1 16,90

15a 40061049 Cache-bride /Skimmer Aquareva G.M, les 2, blanc Aquareva WM skimmer face plate, set of 2, white 12,90 1 12,90
15b 40061041 Cache-bride /Skimmer Aquareva G.M, les 4, blanc Aquareva WM skimmer face plate, set of 4, white 25,10 1 25,10
15c 40061141 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, bleu C Aquareva WM skimmer face plate, set of 2, l blue 15,40 1 15,40
15d 40061241 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, bleu F Aquareva WM skimmer face plate,set of 2,dark blue 15,20 1 15,20
15e 40061441 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, vert Aquareva WM skimmer face plate, set of 2,green 20,40 1 20,40
15f 40061541 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, sable Aquareva WM skimmer face plate, set of 2,beige 15,20 1 15,20
15g 40061841 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, gris Aquareva WM skimmer face plate, set of 2,grey 15,20 1 15,20
15h 40061741 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, anth Aquareva WM skimmer face plate, set of 2, anth. 15,60 1 15,60
15i 40061941 Cache-bride /Skimmer Aquaréva G.M, les 2, noir Aquareva WM skimmer face plate, set of 2, black 15,20 1 15,20

17 40031051 Anse de panier inox / Skimmer Aquaréva, les 5 Aquareva SS skimmer basket handle, 5 34,50 1 34,50

Le cache bride est :
 Soit vendu seul N°15
 Soit, inclus dans le pack N°10

The face plate is :
 Either sold separately N°15
 or included in the pack N°10

SKIMMER AQUAREVA
AQUAREVA SKIMMER

SKIMMERS

Les cadres à sceller et couvercles de couleur sont disponibles sur le catalogue professionnel à la page 44.

Colour lids and lid housings are listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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SKIMMER AQUAREVA
AQUAREVA SKIMMER

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A 40522041 Couvercle /Skimmer hors sol SL101-HS, les 2, blanc Above ground skimmer SL101-HS lid, 2, white 15,40 1 15,40
1a 40031041 Cadre et couvercle pour skimmer Aquaréva, blanc Aquareva skimmer lid & lid frame, white 21,70 1 21,70
1b 40061042 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 blanc Lid for Aquareva lid frame, set of 2, white 15,20 1 15,20
1c 40061842 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 gris Lid for Aquareva lid frame, set of 2, grey 15,70 1 15,70
1d 40061542 Couvercle de cadre à sceller Aquaréva, les 2 sable Lid for Aquareva lid frame, set of 2, beige 15,70 1 15,70
2 40031046 Anse de panier de skimmer Aquaréva, les 10 Aquareva skimmer basket handle, set of 10 10,20 1 10,20
3 40031048 Panier de skimmer Aquaréva avec anse, les 2 Aquareva skimmer basket w/ handle, set of 2 15,60 1 15,60
4 40031044 Butée de volet pour skimmer Aquaréva, les 10 Aquareva skimmer weir stopper, set of 10 8,50 1 8,50

5b 40031143 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, bleu clair Aquareva skimmer weir, set of 2, light blue 12,90 1 12,90
5c 40031243 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, bleu France Aquareva skimmer weir, set of 2, dark blue 12,80 1 12,80
5d 40031443 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, vert Aquareva skimmer weir, set of 2, green 12,80 1 12,80
5e 40031543 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, sable Aquareva skimmer weir, set of 2, beige 12,80 1 12,80
5f 40031843 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, gris Aquareva skimmer weir, set of 2, grey 12,80 1 12,80
5g 40031743 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, gris anthracite Aquareva skimmer weir, set of 2, anthracite grey 13,00 1 13,00
5h 40031943 Volet de skimmer Aquaréva, les 2, noir Aquareva skimmer weir, set of 2, black 12,80 1 12,80

6 40061002 Meurtrière pour skimmer béton/liner, blanc Skimmer mouth, concrete/liner, white 17,80 1 17,80
7 40031003 Rallonge 145 mm pour skimmer Aquaréva, blanc Aquareva skimmer extension throat 145mm, white 15,20 1 15,20
8 40031042 Obturateur + vis / Skimmer Aquaréva, les 2, blanc Aquareva skimmer flow regulator+screw, 2, white 10,50 1 10,50
9 40522050 Panier skimmer piscine hors-sol SL-101-HS, l’unité Above ground pool skimmer basket SL-101-HS, unit 11,90 1 11,90

18

5

16

3

8

2

1

17

Couvercle pour skimmer hors-sol avec 2 ergots
Above-ground skimmer lid with 2 ABS studs

SKIMMER MIROIR - MIRROR SKIMMER

Les volets de skimmer Aquareva blancs [40031043] (5) sont disponibles page 54.

White Aquareva skimmer weirs [40031043] (5) are listed on page 54.

A
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SKIMMER AQUAREVA
AQUAREVA SKIMMER

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

16a 40067041 Cache-bride/Skimmer Aquareva MR, les 2, blanc Aquareva mirror skimmer face plate, 2, white 14,10 1 14,10
16b 40067141 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, bleu C Aquareva mirror skimmer face plate, 2, l blue 22,70 1 22,70
16c 40067241 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, bleu F Aquareva mirror skimmer face plate, 2, d blue 16,90 1 16,90
16d 40067441 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, vert Aquareva mirror skimmer face plate, 2, green 16,90 1 16,90
16e 40067541 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, sable Aquareva mirror skimmer face plate, 2, beige 16,90 1 16,90
16f 40067741 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, anth Aquareva mirror skimmer face plate, 2, anth 17,10 1 17,10
16g 40067841 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, gris Aquareva mirror skimmer face plate, 2, grey 16,90 1 16,90
16h 40067941 Cache-bride/Skimmer Aquaréva MR, les 2, noir Aquareva mirror skimmer face plate, 2, black 16,90 1 16,90

17 40031051 Anse de panier inox / Skimmer Aquaréva, les 5 Aquareva SS skimmer basket handle, 5 34,50 1 34,50

18a 40067040 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,blanc MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, white 57,40 1 57,40
18b 40067140 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,bleu C MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, l blue 88,80 1 88,80
18c 40067240 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,bleu F MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, d blue 57,30 1 57,30
18d 40067440 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,vert MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, green 57,30 1 57,30
18e 40067540 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2, sable MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, beige 57,30 1 57,30
18f 40067740 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,anth MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, anth 57,40 1 57,40
18g 40067840 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,gris MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, grey 57,30 1 57,30
18h 40067940 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,les 2,noir MR skimmer trim+flange+gaskets+screws, 2, black 88,80 1 88,80
18i 40067050 Cache, bride, joints, vis/Skimmer MR,l'unité,blanc MR Skimmer trim+flange+gaskets+screws, unit, white 30,30 1 30,30

SKIMMER MIROIR - MIRROR SKIMMER

BIENVENUE DANS VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE
WELCOME TO YOUR ONLINE STORE

www.procopi.com/aquaservice

Les cadres à sceller et couvercles de couleur sont disponibles sur le catalogue professionnel à la page 44.

Colour lids and lid housings are listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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SKIMMER COFIES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796404 Couvercle de skimmer Cofies Cofies skimmer lid 12,00 1 12,00
2 796413 Télescope de skimmer Cofies Cofies skimmer telescopic lid frame 16,70 1 16,70
3 796408 Butée de volet de skimmer Cofies Cofies skimmer weir stopper 2,89 1 2,89
4a 796409 Joint bride skimmer petite meurtrière Cofies,les 2 Cofies skimmer flange gasket, small mouth,set of 2 11,50 1 11,50
4b 796410 Joint bride skimmer grande meurtrière Cofies,les 2 Cofies skimmer flange gasket, wide mouth, set of 2 21,90 1 21,90
5a 796401 Bride petite meurtrière de skimmer Cofies Cofies skimmer flange, small mouth 8,70 1 8,70
5b 796403 Bride de skimmer grande meurtrière Cofies Cofies skimmer flange, wide mouth 18,60 1 18,60
6a 796406 Cache bride de skimmer petite meurtrière Cofies Cofies skimmer face plate, small mouth 17,20 1 17,20
6b 796407 Cache bride de skimmer grande meurtrière Cofies Cofies skimmer face plate, wide mouth 14,90 1 14,90
7 796412 Vis de bride de skimmer Cofies, les 22 Cofies skimmer flange screw, set of  22 8,40 1 8,40

11 796414 Volet + axe de skimmer Cofies Cofies skimmer weir + pin 20,80 1 20,80
12 796415 Axe de volet de skimmer Cofies Cofies skimmer weir pin 4,92 1 4,92
13 796416 Partie fixe de volet de skimmer A.M Cofies Stationary part of Cofies skimmer weir-old model 18,30 1 18,30

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796800 Couvercle de skimmer Pool's Pool's skimmer lid 10,90 1 10,90
2 796801 Télescope de skimmer Pool's Pool's skimmer telescopic lid frame 10,90 1 10,90
3 796814 Volet seul de skimmer Pool's Pool's skimmer weir 17,40 1 17,40
4 796803 Panier de skimmer Pool's Pool's skimmer basket 9,30 1 9,30
5 796804 Axe volet de skimmer Pool's Pool's skimmer weir pin 2,69 1 2,69
6 796815 Bride, joints, vis grande meurtrière Pool's Pool's skimmer flange, seals & screws, wide mouth 62,90 1 62,90
7 796816 Cache bride skimmer grande meurtrière Pool's* Pool's wide mouth skimmer face plate* 27,50 1 27,50

SKIMMER POOL’S

7

SKIMMER COFIES - POOL’S
COFIES - POOL’S SKIMMER

Les volets, anses et paniers [40031043] (8) [40031046] (9) et [40031048] (10) compatibles avec les skimmers Cofies sont disponibles page 54.

Weirs, handles and baskets [40031043] (8) [40031046] (9) and [40031048] (10) compatible with Cofies skimmers are listed on page 54.

L’ensemble bride, joint, vis pour petite meurtrière [8491260] (6) de la page 84 sont compatibles avec la pièce Pool’s.

The small mouth skimmer flange, seal & screw assembly [8491260] (6) on page 84 is compatible with Pool’s fittings.
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SKIMMER CERTIKIN

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796200 Couvercle de skimmer Certikin Certikin skimmer lid 52,90 1 52,90
2 796205 Panier de skimmer Certikin Certikin skimmer basket 38,40 1 38,40
3 796208 Panier + flotteur de skimmer Certikin Certikin skimmer basket + float 39,10 1 39,10
4 796201 Télescope de skimmer Certikin Certikin skimmer telescopic lid frame 57,80 1 57,80
5 796204 Volet de skimmer Certikin Certikin skimmer weir 29,40 1 29,40
6 796207 Joint de skimmer grande meurtrière Certikin Certikin skimmer gasket, wide mouth 17,80 2 35,60
7 796209 Bride de skimmer grande meurtrière Certikin Certikin skimmer flange, wide mouth 32,60 1 32,60
8 796210 Cache bride de skimmer grande meurtrière Certikin Certikin skimmer face plate, wide mouth 26,10 1 26,10
9 796202 Vis de pièces à sceller Certikin les 25 (25X4.7mm) Certikin pool fitting screws, set of 25 (25X4.7mm) 8,70 1 8,70
- 796206 Joint de skimmer petite meurtrière Certikin Certikin skimmer gasket, small mouth 3,40 2 6,80

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 770744 Volet de skimmer Astral (courbé) depuis 1988 Astral skimmer weir (curved) since 1988 16,50 1 16,50
1b 770730 Volet de skimmer Astral (droit) jusqu'à 1987 Astral skimmer weir (straight) up to 1987 16,10 1 16,10
2a 770727 Joints de bride de grande meurtrière Astral, les 2 Astral skimmer flange gasket, wide mouth, set of 2 76,00 1 76,00
2b 770728 Joints de bride de petite meurtrière Astral, les 2 Astral skimmer flange gasket, small mouth set of 2 57,00 1 57,00
3 770734 Skim vac de skimmer Astral Astral skimmer Skim-Vac 13,40 1 13,40
4 770733 Panier de skimmer Astral Astral skimmer basket 8,80 1 8,80
5 770753 Télescope + couvercle de skimmer Astral Astral skimmer telescopic lid frame + lid 23,00 1 23,00
6a 770754 Cache bride + bride + vis petite meurtrière Astral Astral skimmer flange, face plate + screws, SM 42,30 1 42,30
6b 770755 Cache bride + bride + vis grande meurtrière Astral Astral skimmer flange, face plate + screws, WM 56,10 1 56,10

SKIMMER ASTRAL - PRAT

1a 1b

Les brides et cache brides petite 
meurtrière ne sont plus fabriqués.
The flanges and face trims for small 
mouth skimmers have been discontinued.

La référence n°6 est vendue sans les joints.
Item no.6 comes without gaskets.

SKIMMER CERTIKIN - ASTRAL - PRAT
CERTIKIN - ASTRAL - PRAT SKIMMER
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SKIMMER OWM

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796702 Skim-vac de skimmer OWM OWM skimmer skim-vac 54,70 1 54,70
2 796703 Volet de skimmer OWM OWM skimmer weir 61,70 1 61,70
3 796704 Panier de skimmer OWM OWM skimmer basket 33,50 1 33,50
4 796705 Télescope de skimmer OWM OWM skimmer telescopic lid frame 51,20 1 51,20
5 796706 Couvercle de skimmer OWM OWM skimmer lid 51,20 1 51,20
6 796713 Cache bride, bride joints et vis de skimmer OWM OWM skimmer face plate, flange, gaskets and screws 63,50 1 63,50
7 796712 Joint de bride de skimmer OWM# OWM skimmer flange gasket# 8,10 2 16,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 491001 Couvercle de skimmer SNTE SNTE skimmer lid 19,80 1 19,80
2 491021 Télescope et couvercle skimmer SNTE SNTE skimmer lid and extension ring 31,60 1 31,60
3a 491007 Joint de bride de petite meurtrière SNTE, les 2 SNTE flange gasket, small mouth, set of 2 27,90 1 27,90
3b 491011 Joint de bride de grande meurtrière SNTE, les 2 SNTE flange gasket, wide mouth, set of 2 70,70 1 70,70
4a 491008 Bride de skimmer petite meurtrière et 16 vis SNTE SNTE skimmer flange, small mouth & 16 screws 12,20 1 12,20
4b 491012 Bride et vis de skimmer grande meurtrière SNTE SNTE skimmer flange and screw, wide mouth 21,00 1 21,00
5a 491010 Cache bride de skimmer petite meurtrière SNTE SNTE skimmer face plate, small mouth 7,50 1 7,50
5b 491014 Cache bride de skimmer grande meurtrière SNTE SNTE wide mouth skimmer face plate 9,00 1 9,00
6a 491009 Vis de bride de petite meurtrière SNTE, les 18# SNTE skimmer flange screw, small mouth, set of 18# 16,80 1 16,80
6b 491013 Vis de bride de grande meurtrière SNTE les, 26# SNTE skimmer flange screw, wide mouth, set of 26# 25,10 1 25,10
7 491004 Volet de skimmer SNTE SNTE skimmer weir 13,80 1 13,80
8 491005 Obturateur de skimmer SNTE SNTE skimmer flow regulator 6,00 1 6,00
9 491003 Panier de skimmer SNTE SNTE skimmer basket 11,40 1 11,40
- 491015 Joint de bride de skimmer rallonge SNTE, les 2 SNTE skimmer ext. throat flange gasket, set of 2 21,40 1 21,40
- 491018 Cache bride de skimmer rallonge SNTE SNTE skimmer ext. throat face plate 10,00 1 10,00
- 491020 Bride et vis de skimmer rallonge SNTE SNTE skimmer ext. throat flange and screw 19,10 1 19,10

SKIMMER SNTE

SKIMMER OWM - SNTE
OWM - SNTE SKIMMER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 796106 Couvercle de skimmer carré Hayward SP1082 Hayward skimmer square lid SP1082 48,40 1 48,40
1b 796011 Couvercle de skimmer rond Hayward SP1094 Hayward skimmer round lid SP1094 18,20 1 18,20
1c 796006 Couvercle de skimmer rond Hayward SP1096 Hayward skimmer round lid SP1096 17,40 1 17,40
2 796105 Télescope de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer telescopic lid frame SP1082 90,10 1 90,10
3a 796104 Panier compatible de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer compatible basket SP1082 6,60 1 6,60
3b 796010 Panier compatible de skimmer Hayward SP1094 Hayward skimmer compatible basket SP1094 6,30 1 6,30
3c 796004 Panier compatible de skimmer Hayward SP1096 Hayward skimmer compatible basket SP1096 5,30 1 5,30
4a 796103 Volet de skimmer Hayward SP1082 Hayward skimmer weir SP1082 30,80 1 30,80
4b 796012 Volet de skimmer Hayward SP1094 Hayward skimmer weir SP1094 27,50 1 27,50
4c 796003 Volet de skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer weir SP1090 29,70 1 29,70
5a 796110 Joint de bride skimmer Hayward SP1084 Hayward skimmer flange gasket SP1084 3,64 2 7,28
5b 796114 Joint de bride skimmer Hayward SP1085 Hayward skimmer flange gasket SP1085 5,70 2 11,40
5c 796008 Joint de bride skimmer Hayward SP1097 Hayward skimmer flange gasket SP1097 3,96 2 7,92
5d 796007 Joint de bride skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer flange gasket SP1090 4,07 2 8,14
6a 796101 Bride de skimmer Hayward SP1084 Hayward skimmer flange SP1084 30,20 1 30,20
6b 796113 Bride de skimmer Hayward SP1085 Hayward skimmer flange SP1085 46,30 1 46,30
6c 796001 Bride de skimmer Hayward SP1090 Hayward skimmer flange SP1090 23,80 1 23,80
6d 796002 Bride de skimmer Hayward SP1097 Hayward skimmer flange SP1097 26,60 1 26,60
7a 796111 Vis de bride de skimmer Hayward SP1084, les 12 Hayward skimmer flange screw SP1084, set of 12 8,50 1 8,50
7b 796112 Vis de bride de skimmer Hayward SP1085, les 16 Hayward skimmer flange screw SP1085, set of 16 11,40 1 11,40
7c 796005 Vis de bride de skimmer Hayward SP1090, les 10 # Hayward skimmer flange screw SP1090, set of 10 # 14,60 1 14,60

SP1082, 1084, 1085 SP1090, 1094, 1096, 1097

SKIMMER HAYWARD
HAYWARD SKIMMER
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ADMIRAL

WELTICO - SIEBEC

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796506 Couvercle de skimmer Weltico Weltico skimmer lid 21,00 1 21,00
2 796505 Collerette de skimmer Weltico Weltico skimmer lid frame 25,90 1 25,90
3 796510 Butée de skimmer Weltico Weltico skimmer weir stopper 5,60 1 5,60
4 796515 Volet de skimmer Weltico à clipser depuis 1981 Weltico skimmer weir, clipped, since 1981 24,70 1 24,70
5 796504 Panier de skimmer Weltico Weltico skimmer basket 29,00 1 29,00
6a 796507 Joint de bride skimmer petite meurtrière Weltico Weltico skimmer flange gasket, small mouth 15,80 2 31,60
6b 796508 Joint de bride skimmer grande meurtrière Weltico Weltico skimmer flange gasket, wide mouth 21,60 2 43,20
7a 796501 Bride de skimmer petite meurtrière Weltico Weltico skimmer flange, small mouth 12,30 1 12,30
7b 796502 Bride de skimmer grande meurtrière Weltico Weltico skimmer flange, wide mouth 20,30 1 20,30
8a 796509 Vis de bride de petite meurtrière Weltico, les 15 Weltico skimmer flange screw, sm. mouth set of 15 15,80 1 15,80
8b 796514 Vis de bride de grande meurtrière Weltico, les 19 Weltico skimmer flange screw, wide mouth set of 19 21,20 1 21,20
- 796512 Axe de volet de skimmer Weltico Weltico skimmer weir pin 4,85 1 4,85
- 796513 Skim Vac de skimmer Weltico Weltico skimmer Skim-Vac 16,00 1 16,00
- 796523 Cache bride de skimmer petite meurtrière Weltico Weltico skimmer face plate, small mouth 11,70 1 11,70
- 796511 Cache bride de skimmer grande meurtrière Weltico Weltico skimmer face plate, wide mouth 19,30 1 19,30

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 770721 Panier compatible de skimmer Admiral Admiral skimmer compatible basket 18,50 1 18,50
2 770722 Flotteur compatible de skimmer Admiral Admiral skimmer compatible float 17,60 1 17,60

SKIMMER WELTICO - SIEBEC - ADMIRAL
WELTICO - SIEBEC - ADMIRAL SKIMMERS
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SKIMMER - PIÈCES À SCELLER PROSWELL / SKIMMER - PROSWELL POOL FITTINGS

SKIMMERS PROSWELL
PROSWELL SKIMMERS

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

7 42000006 Bride joints et vis pour refoulement RL332 Return fitting RL332 flange, gaskets & screws 18,40 1 18,40
3 40021032 Bride joints et vis pour skimmer P-PM-Corps Skimmer P-PM-Body flange, gaskets & screws 20,20 1 20,20

11 40061032 Bride joints et vis pour skimmer P-GM-Long Skimmer P-GM-Long  flange, gaskets & screws 37,20 1 37,20
9 40322002 Corps de skimmer P-PM-Corps / bassin Octo & Octo+ P-PM-Body skimmer body, octo/octo + pools 57,40 1 57,40

10 40361002 Corps de skimmer P-GM-Long et fixation/bassin rect P-GM-Long skimmer body & fittings/rectangular pool 113,60 1 113,60
8 42306001 Corps refoulement RC38 à insert et vis de fixation Return body RCC38 w/ insert & screws 16,10 1 16,10
8 42307001 Corps refoulement 2” à insert et vis de fixation 2” return fitting w/ insert and screws 10,60 1 10,60

1+2 40021054 Panier et skim vac pour skimmer P-PM-Corps P-PM-Body skimmer basket and Skim Vac 35,30 1 35,30
13 40061054 Panier et skim vac pour skimmer P-GM-Long P-GM-Long skimmer basket and Skim Vac 46,10 1 46,10

4+5+6 48404068 Set d'enjoliveurs blanc  / Weva Odyssea Set of trims, white, Weva Odyssea 24,50 1 24,50
4+5+6 48404268 Set d'enjoliveurs BF/Weva/Odyssea/Octo & Octo+ Set of trims, dark blue, Weva Odyssea Octo & Octo+ 26,20 1 26,20
4+5+6 48404568 Set d'enjoliveurs sable/Weva/Odyssea/Octo & Octo+ Set of trims, beige, Weva Odyssea Octo & Octo+ 25,30 1 25,30
4+5+6 48404868 Set d'enjoliveurs gris/Weva/Odyssea/Octo & Octo+ Set of trims, grey, Weva Odyssea Octo & Octo+ 25,40 1 25,40

5+6+12 48304000 Set d'enjoliveurs blanc  / Weva Odyssea Rect Set of trims, white, Weva Odyssea Rectangle 44,60 1 44,60
5+6+12 48304200 Set d'enjoliveurs BF/ Weva - Odyssea Rectangle Set of trims, dark blue, Weva Odyssea Rectangle 45,40 1 45,40
5+6+12 48304500 Set d'enjoliveurs sable / Weva Odyssea Rect Set of trims, beige, Weva Odyssea Rectangle 43,30 1 43,30
5+6+12 48304800 Set d'enjoliveurs gris clair  / Weva Odyssea Rect Set of trims, light grey, Weva Odyssea Rectangle 43,80 1 43,80

1

2

3
4

5

9
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10

11 12

13

6

7

8

SKIMMER HORS-SOL JET VAC ET MAGIC - SKIM / ABOVE-GROUND SKIMMER - JET VAC AND MAGIC - SKIM

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 40500042 Panier de skimmer avec clips SF201-HS SF201-HS skimmer basket with clips 7,00 1 7,00
5 40500041 Vé de fixation+colliers/Skimmer flottant SF201-HS SF201-HS floating skimmer v-shaped bracket+clamps 10,50 1 10,50
8 40500040 Guide d'écrémeur avec clips pour skimmer SF201-HS SF201-H skimmer guide with clips 12,30 1 12,30

Le jet Vac complet pour skimmer 
Aquareva (1) et les Pool-bag pour 
skimmer Aquareva (3) sont disponibles 
sur le catalogue professionnel page 61.

Jet Vac assembly (1) and Pool-bag (3) 
for Aquareva skimmers are listed on 
the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS 
chapter of the professional catalogue.
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COFIES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 798401 Bride de bonde de fond Cofies A.M. (Øext.205mm) Cofies main drain flange, old model (ext. Ø 205mm) 21,80 1 21,80
2 798403 Grille de bonde de fond Cofies A.M. (Øext.175mm) Cofies main drain grate, old model (ext. Ø 175mm) 12,00 1 12,00
3a 798405 Joint bonde de fond Cofies A.M. (Øext.205mm),les 2 Cofies main drain gasket,old model (ext.Ø 205mm),2 15,80 1 15,80
3b 798407 Joint bonde de fond Cofies N.M. (Øext.188mm),les 2 Cofies main drain gasket,new model (ext.Ø188mm), 2 11,80 1 11,80
4 798406 Bride de bonde de fond Cofies N.M. (Øext.188mm) Cofies main drain flange, new model (ext. Ø 188mm) 8,00 1 8,00
5 798404 Grille de bonde de fond Cofies N.M. (Øext.197mm) Cofies main drain grate, new model (ext. Ø 197mm) 12,70 1 12,70
6 798408 Vis de bride de bonde de fond Cofies, les 10 Cofies main drain flange screw, set of 10 12,00 1 12,00

BONDE DE FOND COFIES
COFIES MAIN DRAIN
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AQUAREVA BL-BB 211 - BL-311

3

4

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 41012041 Grille et vis / Bonde de fond BL211-BB210, blanc Main drain BL211-BB210 grate & screws, white 10,70 1 10,70
2 41012040 Bride, joints, vis / Bonde de fond BL211, blanc Main drain BL211 flange, gaskets & screws, white 16,60 1 16,60
3a 41015041 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, blanc Main drain BL311-BB310 clipped grate, white 15,20 1 15,20
3b 41015141 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310,bleu clair Main drain BL311-BB310 clipped grate, light blue 15,10 1 15,10
3c 41015241 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310,bleuFrance Main drain BL311-BB310 clipped grate, dark blue 15,00 1 15,00
3d 41015441 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, vert Main drain BL311-BB310 clipped grate, green 20,30 1 20,30
3e 41015541 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, sable Main drain BL311-BB310 clipped grate, beige 15,00 1 15,00
3f 41015841 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, gris Main drain BL311-BB310 clipped grate, grey 15,00 1 15,00
3g 41015741 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310,gris anth. Main drain BL311-BB310, clipped grate, anthracite 15,30 1 15,30
3h 41015941 Grille à clip/Bonde de fond BL311-BB310, noir Main drain BL311-BB310 clipped grate, black 15,00 1 15,00
4 41015040 Bride, joints, vis / Bonde de fond BL311, blanc Main drain BL311, flange, gaskets & screws, white 22,30 1 22,30

4

Pour les bondes de fond BL 211 et 311, les pièces de couleur se trouvent sur le catalogue professionnel à la page 45.

Colour parts for main drains BL 211 and 311 are listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.

BONDE DE FOND AQUAREVA 
AQUAREVA MAIN DRAIN
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POOL’S

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796820 Grille de bonde de fond béton Pool's Pool's main drain grate, concrete 10,90 1 10,90
2 796826 Grille, bride, joints, vis bonde de fond Pool's Pool's main drain grate, flange & screws 40,50 1 40,50

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 495001 Grille de bonde de fond béton SNTE SNTE main drain grate, concrete 9,30 1 9,30
1b 495002 Grille de bonde de fond liner SNTE SNTE main drain grate, liner 8,50 1 8,50
2 495004 Bride et vis (12)  de bonde de fond SNTE SNTE main drain flange 10,20 1 10,20
3 495003 Joint de bride de bonde de fond SNTE, les 2 SNTE main drain flange gasket, set of 2 32,80 1 32,80

SNTE

BONDE DE FOND POOL’S - SNTE
POOL’S - SNTE MAIN DRAIN
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HAYWARD

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 798007 Vis de grille bonde de fond Hayward, les 2 (18mm) Hayward main drain grate screw, set of 2 (18mm) 5,70 1 5,70
1b 798013 Vis de grille bonde de fond Hayward, les 2(37,5mm) Hayward main drain grate screw, set of 2 (37.5mm) 6,20 1 6,20
2 798006 Vis de bride de bonde de fond Hayward, les 8 Hayward main drain flange screw, set of 8 10,80 1 10,80
3 798004 Grille de bonde de fond anti-vortex NM Hayward Hayward anti-vortex main drain grate NM 29,40 1 29,40
4 798001 Bride de bonde de fond NM avec ergot Hayward Hayward main drain flange NM with tab 16,20 1 16,20
5 798012 Joint de bride de bonde de fond Hayward Hayward main drain flange gasket 3,25 2 6,50

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796524 Vis de bride de bonde de fond Weltico, les 12 Weltico main drain flange screw, set of 12 8,70 1 8,70
2 796520 Grille de bonde de fond Weltico Weltico main drain grate 13,70 1 13,70
3 796521 Bride de bonde de fond Weltico Weltico main drain flange 12,10 1 12,10
4 796522 Joint de bride de bonde de fond Weltico Weltico main drain flange gasket 11,00 2 22,00

En cas de remplacement de l’ancienne grille par une grille anti-vortex (798004), prévoir 2 vis (798013)
To replace the old grate with the new grate (798004), 2 screws (798013) will be required.

En cas de changement de la bride (798001), il faut impérativement y associer une grille (798004).
If the flange (798001) is replaced, a grate (789004) will also be required.

WELTICO - SIEBEC

BONDE DE FOND HAYWARD - WELTICO - SIEBEC
HAYWARD - WELTICO - SIEBEC MAIN DRAINS
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CERTIKIN

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796230 Grille de bonde de fond Certikin Certikin main drain grate 30,70 1 30,70
2 796231 Bride de bonde de fond Certikin Certikin main drain flange 24,60 1 24,60
3 796232 Joint de bonde de fond Certikin Certikin main drain gasket 8,40 2 16,80
- 796202 Vis de pièces à sceller Certikin les 25 (25X4.7mm) Certikin pool fitting screws, set of 25 (25X4.7mm) 8,70 1 8,70

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 770735 Grille de bonde de fond Astral Astral main drain grate 10,90 1 10,90
2 770747 Sachet vis bride bonde fond/projecteur Astral Packet of screws for Astral main drain/ UW light 5,10 1 5,10
3 770752 Bride + joints + vis de bonde de fond Astral Astral main drain flange + gaskets + screw 51,20 1 51,20

ASTRAL - PRAT

3

BONDE DE FOND CERTIKIN - ASTRAL - PRAT
CERTIKIN - ASTRAL - PRAT MAIN DRAINS
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PROJECTEUR PL - PB ET BOÎTIER DE CONNEXION - PL-PB UNDERWATER LIGHT AND DECK BOX

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 44030042 Face avant, vis/Projecteur PL96, blanc UW light PL96 face ring, screw, white 27,70 1 27,70
1b 44030142 Face avant, vis/Projecteur PL96, bleu clair UW light PL96 face ring, screw, light blue 28,50 1 28,50
1c 44030242 Face avant, vis/Projecteur PL96, bleu France UW light PL96 face ring, screw, dark blue 28,30 1 28,30
1d 44030442 Face avant, vis/Projecteur PL96, vert UW light PL96 face ring, screw, green 38,30 1 38,30
1e 44030542 Face avant, vis/Projecteur PL96, sable UW light PL96 face ring, screw, beige 28,30 1 28,30
1f 44030842 Face avant, vis/Projecteur PL96, gris UW light PL96 face ring, screw, grey 28,30 1 28,30
1g 44030742 Face avant, vis/Projecteur PL96, gris anthracite UW light PL96 face plate, screw, anthracite grey 28,80 1 28,80
1h 44030942 Face avant, vis/Projecteur PL96, noir UW light PL96 face ring, screw, black 28,30 1 28,30
3 44000047 Joint de corps de lampe/Projecteur Aquaréva,les 2 Aquareva UW light lamp housing gasket, set of 2 10,40 1 10,40
4a 44000037 Corps de lampe complet/projecteur Aquareva Aquareva UW light lamp housing 11,30 1 11,30
4b 44000048 Corps de lampe complet/Projecteur Aquaréva, les 2 Aquareva UW light lamp housing, set of 2 17,10 1 17,10
5 44000036 Ecrou corps lampe + joint presse étoupe proj. Aqua Aquaréva UW light gland seal+lamp housing nut 4,28 1 4,28
6 44000051 Câble 2300 mm + serre-câble pour projecteur, les 2 Underwater light cable 2300mm+cable clamp,set of 2 43,40 1 43,40
7 44000049 Presse-étoupe de niche /Projecteur Aquaréva, les 2 Aquareva UW light niche cable gland, set of 2 7,60 1 7,60
8a 44030038 Bride, joints, vis / Projecteur PL96, unité, blanc UW light PL96 flange+gaskets+screws, unit, white 23,30 1 23,30
8b 44030041 Bride, joints, vis / Projecteur PL96, les 2, blanc UW light PL96 flange+gaskets+screws, 2, white 41,30 1 41,30
9 44000050 Gaine de projecteur + raccord de boîte BC84, les 2 UW light conduit + deck box BC84 union, set of 2 18,50 1 18,50

10a 44000042 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, blanc UW light PL84V face ring+screws, 2, white 28,90 1 28,90
10b 44000142 Collerette, vis/Projecteur PL84V,les 2, bleu clair UW light PL84V face ring+screws, 2, light blue 30,30 1 30,30
10c 44000242 Collerette, vis/Projecteur PL84V,les 2,bleu France UW light PL84V face ring+screws, 2, dark blue 30,10 1 30,10
10d 44000442 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, vert UW light PL84V face ring+screws, 2, green 30,10 1 30,10
10e 44000542 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, sable UW light PL84V face ring+screws, 2, beige 30,20 1 30,20
10f 44000842 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, gris UW light PL84V face ring+screws, 2, grey 30,20 1 30,20
10g 44000742 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2,gris anth. UW light PL84V face ring+screws, 2, anthr. grey 30,50 1 30,50
10h 44000942 Collerette, vis/Projecteur PL84V, les 2, noir UW light PL84V face ring+screws, 2, black 30,10 1 30,10
11 44020042 Collerette, vis/Projecteur PL84C, les 2, blanc UW light PL84C face ring+screws, 2, white 30,20 1 30,20
12 44020047 Clips plastique pour projecteur PL84C/PB84C, les 6 Underwater light PL84C/PB84C plastic clips, 6 14,90 1 14,90
13a 44000038 Bride, joints, vis / Projecteur PL84, unité, blanc UW light PL84 flange+gaskets+screws, unit, white 25,20 1 25,20
13b 44000041 Bride, joints, vis / Projecteur PL84, les 2, blanc UW light PL84 flange+gaskets+screws, 2, white 45,80 1 45,80
14a 45000040 Couvercle + joint / Boîtier BC84, les 2, blanc Deck box BC84 lid+o-ring, set of 2, white 11,30 1 11,30
14b 45000540 Couvercle + joint / Boîtier BC84, les 2, sable Deck box BC84 lid+o-ring, set of 2, beige 11,40 1 11,40
14c 45000840 Couvercle + joint / Boîtier BC84, les 2, gris Deck box BC84 lid+o-ring, set of 2, grey 11,40 1 11,40
16 44000001 Bouchon de niche de projecteur PL84/PB84, blanc# Underwater light PL84/PB84 niche plug, white# 1,21 1 1,21
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PROJECTEURS AQUAREVA
AQUAREVA UNDERWATER LIGHTS

Les ampoules (2) sont disponibles sur le catalogue professionnel page 64.
Le presse-étoupes (15) est disponible à la page 43 du catalogue professionnel.
Bulbs (2) are listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue. 
Cable glands (15) are listed on page 43 of the professional catalogue.
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PROJECTEUR - BOÎTIER DE RACCORDEMENT COFIES - COFIES  UNDERWATER LIGHT - DECK BOX

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 784207 Collerette de projecteur Cofies NM Cofies underwater light face ring, NM 14,00 1 14,00
2 784205 Bride de projecteur Cofies Cofies underwater light flange 8,20 1 8,20
3 784206 Joint de bride de projecteur Cofies, les 2 Cofies underwater light flange gasket set of 2 12,50 1 12,50
5 784209 Vis de bride de projecteur Cofies, les 16 Cofies underwater light flange screw, set of 16 10,80 1 10,80
6 784203 Corps de lampe de projecteur Cofies Cofies underwater light lamp housing 16,70 1 16,70
7 784212 Presse-étoupe de projecteur Cofies Cofies underwater light cable gland 10,80 1 10,80
9 784211 Bouchon de niche de projecteur Cofies Cofies underwater light niche plug 3,25 1 3,25

11 784202 Joint de projecteur/boite de connexion Cofies Cofies underwater light /deck box o-ring 12,50 1 12,50
12 784208 Gaine de projecteur Cofies Cofies underwater light cable conduit 11,90 1 11,90
13 784217 Couvercle de boite de connexion Cofies (12x12cm) Cofies deck box lid (12x12cm) 7,60 1 7,60

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 493001 Enjoliveur de projecteur SNTE SNTE underwater light face ring 22,70 1 22,70
3 493002 Joint d'optique de projecteur SNTE SNTE underwater light lamp o-ring 6,00 1 6,00
4 493003 Porte lampe et presse étoupe de projecteur SNTE SNTE underwater light lamp housing 19,50 1 19,50
5 493012 Clips 3, 6 écrous et 6 rond. porte lampe proj SNTE SNTE UW light housing, clipsx3, 6 nuts & 6 o-rings 13,40 1 13,40
6 493005 Vis de bride de projecteur SNTE, les 18# SNTE underwater light flange screw, set of 18# 11,80 1 11,80
7 493013 Bride de projecteur et vis (16) SNTE SNTE UW light flange and screws (16) 14,20 1 14,20
8 493008 Joint de bride de projecteur SNTE, les 2 SNTE underwater light flange gasket, set of 2 42,00 1 42,00
9 493009 Presse-étoupe de projecteur SNTE SNTE underwater light cable gland 3,92 1 3,92

10 493010 Presse-étoupe de niche de projecteur SNTE SNTE underwater light niche cable gland 14,60 1 14,60
11 493011 Bouchon + joint de projecteur SNTE SNTE underwater light plug+o-ring 7,90 1 7,90
12 494001 Couvercle, joint boite de connexion SNTE (Ø12,4cm) SNTE deck box lid (Ø12.4cm) 9,00 1 9,00
13 494002 Joint de boite de connexion SNTE SNTE deck box o-ring 5,10 1 5,10

PROJECTEUR - BOÎTIER DE RACCORDEMENT SNTE - UNDERWATER LIGHT - DECK BOX SNTE

PROJECTEUR -BOÎTIER DE RACCORDEMENT COFIES - SNTE
COFIES - SNTE UNDERWATER LIGHTS - DECK BOXES 

Le presse-étoupe de niche [44000049] (8) et les clips plastiques [44020047] (10) compatibles avec les pièces Cofies sont disponibles page 69.
L’ampoule de 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (16) est disponible sur le catalogue professionnel page 64.
The niche cable gland [44000049] (8) and plastic clips [44020047] (10) compatible with Cofies fittings are listed on page 69.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (16) are listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue. 

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (2) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (2) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796860 Couronne frontale de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light face ring (NM) 27,40 1 27,40
2 796861 Garniture de lampe de projecteur Pool's Pool's underwater light lamp packing 6,10 1 6,10
3 796881 Bride, joints et vis projecteur Pool's Pool's underwater light flange, gaskets & screws 93,90 1 93,90
7 796880 Presse-étoupe de bloc optique de projecteur Pool's Pool's underwater light lamp housing cable gland 9,90 1 9,90
9 796878 Vis + rondelle de bloc projecteur Pool's (6x35mm) Pool's UW light lamp housing washer+screws (6x35m) 3,79 6 22,74

10 796867 Presse-étoupe de niche de projecteur Pool's Pool's underwater light niche cable gland 25,20 1 25,20
12 796870 Joint torique de lampe de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light lamp o-ring (NM) 12,20 1 12,20
13 796871 Corps de lampe de projecteur (NM) Pool's Pool's underwater light lamp housing (NM) 26,00 1 26,00
14 796875 Couvercle de boite connexion Pool's (12,5x12,5cm) Pool's deck box lid (12.5x12.5cm) 5,40 1 5,40
15 796876 Joint de boite de connexion Pool's Pool's deck box o-ring 2,69 1 2,69
16 796869 Joint soufflet de lampe de projecteur (AM) Pool's Pool's underwater light no leak flange (OM) 22,90 1 22,90

En cas de changement du corps de lampe 3 branches par un 6 branches (code 796871) prévoir le remplacement de la couronne frontale 3 
inserts par la couronne frontale 6 inserts (code 796860) et du joint soufflet (code 796869) par le joint torique (code 796870).

To substitute the 3 spoke lamp housing for the 6 spoke lamp housing 796871 you will need to replace the 3-insert face ring with a 6-insert face 
ring 796860 and the no leak flange 796869 with an o-ring 796870.

PROJECTEUR - BOÎTIER DE RACCORDEMENT POOL’S
POOL’S UNDERWATER LIGHTS - DECK BOXES 

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (8) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (8) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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HAYWARD

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 799005 Vis de bride de projecteur Hayward, les 10 Hayward underwater light flange screw, set of 10 11,50 1 11,50
2 799006 Vis de couronne frontale de projecteur Hayward Hayward underwater light face ring screw 7,60 2 15,20
4 799001 Bride de projecteur Hayward Hayward underwater light flange 48,40 1 48,40
5 799014 Joint de bride de projecteur Hayward Hayward underwater light flange gasket 5,50 2 11,00
8 799012 Couronne arrière de projecteur Hayward # Hayward underwater light back mounting ring # 36,80 1 36,80
- 799013 Gaine de projecteur Hayward # Hayward underwater light conduit # 7,30 1 7,30

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796537 Joint de bride de projecteur Weltico Weltico underwater light flange gasket 11,10 2 22,20
2 796530 Contre bride de projecteur Weltico Weltico underwater light flange 9,80 1 9,80
3 796533 Vis de bride de projecteur Weltico, les 10 Weltico underwater light flange screw, set of 10 13,10 1 13,10
4 796532 Joint d'optique de projecteur Weltico Weltico underwater light lamp o-ring 6,00 1 6,00
6 796534 Corps de lampe de projecteur Weltico Weltico underwater light lamp housing 12,90 1 12,90
7 796535 Enjoliveur de projecteur Weltico Weltico underwater light face plate 25,50 1 25,50
8 796536 Presse étoupe de projecteur Weltico Weltico underwater light cable gland 9,00 1 9,00
9 796538 Clips de support d'optique de projecteur Weltico Weltico UW light lamp housing mounting clips 8,40 3 25,20

WELTICO - SIEBEC

PROJECTEUR HAYWARD - WELTICO - SIEBEC
HAYWARD - WELTICO - SIEBEC UNDERWATER LIGHT 

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (5) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (5) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (14) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (14) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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CERTIKIN

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 796221 Joint de bride de projecteur Certikin Certikin underwater light flange gasket 25,30 2 50,60
4 796220 Bride de projecteur Certikin Certikin underwater light flange 40,60 1 40,60
5 796222 Vis de bride de projecteur Certikin, les 25 Certikin underwater light flange screw,25 11,90 1 11,90
6 796226 Corps de lampe de projecteur Certikin Certikin underwater light lamp housing 46,10 1 46,10
7 796223 Joint de lampe de projecteur Certikin Certikin underwater light lamp o-ring 9,30 1 9,30
9 796224 Cache avant de projecteur Certikin Certikin underwater light face ring 49,80 1 49,80

10 796225 Vis de cache avant de projecteur Certikin Certikin underwater light face screw 4,21 2 8,42
11 796227 Enjoliveur de projecteur Certikin Certikin underwater light face trim 35,10 1 35,10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 770736 Enjoliveur en ABS de projecteur Astral Astral underwater light face ring, ABS 32,80 1 32,80
1b 770737 Enjoliveur en inox de projecteur Astral Astral underwater light face ring, stainless steel 122,70 1 122,70
2 770756 Joint de lampe de projecteur Astral, les 2 Astral underwater light lamp o-ring, set of 2 11,90 1 11,90
4 770739 Bloc optique de projecteur Astral Astral underwater light lamp housing 61,70 1 61,70
5 770757 Ecrou de presse-étoupe projecteur Astral (Ø25mm) Astral underwater light cable gland nut (Ø25mm) 16,70 1 16,70
6 770747 Sachet vis bride bonde fond/projecteur Astral Packet of screws for Astral main drain/ UW light 5,10 1 5,10
7 770749 Bride + vis de projecteur Astral Astral underwater light flange + screw 26,90 1 26,90
8 770741 Joints de bride de projecteur Astral, les 2 Astral underwater light flange gaskets, set of 2 59,00 1 59,00

ASTRAL -PRAT

PROJECTEUR CERTIKIN - ASTRAL - PRAT
CERTIKIN - ASTRAL - PRAT UNDERWATER LIGHTS

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (9) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (9) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.

L’ampoule 300 W-12 V PAR56 pour projecteur (8) est disponible sur le catalogue professionnel à la page 64.
The 300 W-12 V PAR56 bulb for underwater lights (8) is listed on the POOL FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.
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COFIES

8

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 784222 Collerette de projecteur halogène liner Cofies Cofies halogen underwater light face ring, liner 15,70 1 15,70
2 784220 Collerette de projecteur halogène béton Cofies Cofies halogen underwater light face ring,concrete 14,90 1 14,90
3 784221 Collerette de projecteur halogène spa Cofies# Cofies halogen underwater light face ring, spa# 9,90 1 9,90
4 784225 Verre de Projecteur halogène Ø62mm Cofies Cofies halogen underwater light lens Ø62mm 26,70 1 26,70
5 784226 Joint silicone de projecteur halogène Cofies Cofies halogen underwater light silicon seal 5,80 1 5,80
7 784230 Presse-étoupe de projecteur halogène Cofies Cofies halogen underwater light cable gland 7,90 1 7,90
8 784223 Bride liner de projecteur halogène Cofies Cofies halogen underwater light flange, liner 10,90 1 10,90

10a 786701 Ampoule à baïonnette projecteur halogène Cofies# Cofies halogen underwater light bayonet bulb# 51,30 1 51,30
10b 786702 Ampoule à pinces de projecteur halogène Cofies Cofies halogen underwater light bi-pin bulb 7,20 1 7,20

PROJECTEUR HALOGÈNE COFIES
COFIES HALOGEN UNDERWATER LIGHTS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 2522007 Collerette de projecteur halogène de spa Pahlen* Pahlen halogen underwater light face ring,spa* 48,60 1 48,60
2 2522005 Verre de projecteur halogène de spa Pahlen Pahlen halogen underwater light lens, spa 27,10 1 27,10
3 2522002 Joint plat de projecteur halogène de spa Pahlen Pahlen halogen underwater light gasket, spa 3,10 1 3,10
4 2522006 Joint torique de projecteur halogène de spa Pahlen Pahlen halogen underwater light o-ring, spa 3,56 1 3,56
5 2522001 Ampoule de projecteur halogène de spa Pahlen Pahlen halogen underwater light bulb, spa 1,73 1 1,73
6 2522003 Douille+câble de projecteur halogène spa Pahlen* Pahlen halogen underwater light bushing+cable,spa* 30,80 1 30,80
7 2522004 Presse-étoupe de projecteur halogène de spa Pahlen Pahlen halogen underwater light cable gland, spa 31,60 1 31,60

PAHLEN

PROJECTEUR HALOGÈNE PAHLEN
PAHLEN HALOGEN UNDERWATER LIGHTS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 44050005 Presse-étoupe complet de projecteur halogène PH04 Halogen underwater light PH04 cable gland kit 14,50 1 14,50
7 44050003 Joint torique / Projecteur halogène PH04, le set Halogen underwater light PH04 o-ring set 5,40 1 5,40
8 44050001 Corps d'ampoule de projecteur halogène PH04 Halogen underwater light PH04 lamp housing 32,40 1 32,40

12 44050013 Verre de projecteur halogène Ø60mm PH04 Halogen underwater light PH04 lens Ø60mm 12,90 1 12,90
13 44050008 Flasque de fixation de projecteur halogène PH04 Halogen UW light PH04 mounting flange 13,80 1 13,80
14 44050006 Flasque ampoule proj halo filetage large PH04 09-> Flange halo UW light bulb, wide thread PH04 09-> 18,00 1 18,00
15 44050017 Set de vis complet pour projecteur halogène PH04 Halogen underwater light PH04 screws 8,00 1 8,00
- 44050011 Joint de bride de projecteur halogène PH04# Halogen underwater light PH04 flange gasket# 4,37 2 8,74

La niche et la gaine ne sont pas vendues en pièces détachées. Vous pouvez commander un projecteur complet référence : 44050000 - voir 
catalogue professionnel à la page 42.

En cas de changement de la flasque n°14, et si le projecteur est antérieur 2009, vous devez changer le bloc optique complet (ref. 44050015).

Neither the niche nor the conduit are sold as spare parts. You need to order a complete underwater light: 44050000, see on the POOL 
FITTINGS & PIPE FITTINGS chapter of the professional catalogue.

To replace the flange (item no.14), if the underwater light predates 2009, you will need to replace the whole guts pack (ref. 44050015).

PROJECTEUR HALOGÈNE 50W / 12V
HALOGEN UNDERWATER LIGHT 50 W/12V

L’ ampoule à pince [786702] (10) est disponible en page 74.
The pinch socket bulb [786702] (10) is listed on page 74.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 44450020 Bride, joints, vis pour projecteur extra plat PH05 Extra flat UW light PH05 flange, gaskets&screws 50,50 1 50,50
2 44370040 Traversée complète / Projecteur extra plat PH05-W Extra flat UW light PH05-W throughwall fitting 40,70 1 40,70
3 44350001 Ampoule 50 W et corps / projecteur halogène PH05 PH05 halogen underwater light/ 50W bulb & body 83,20 1 83,20

PROJECTEUR HALOGÈNE 50W / 12V
HALOGEN UNDERWATER LIGHT 50 W/12V

PROJECTEUR 50 W POUR PISCINES BOIS / WOODEN POOL, 50W UNDERWATER LIGHT

VOTRE BOUTIQUE 
EN LIGNE SPÉCILAISÉE EN

PASSEZ COMMANDE 
24H/24 ET 7J/7

ÉQUIPEMENTS POUR 
PISCINE & SPA



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com78

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 42030040 Bride, joints, vis / Buse Aquaréva, les 2, blanc Aquareva jet flange,gaskets & screws, 2, white 13,30 1 13,30
2 42561040 Joints et écrou pour refoulement RL329-330, les 2 Return fitting RL329-330 gaskets and nut, set of 2 29,20 1 29,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 42010040 Bride, joints, vis / Buse 2” RL319, les 2, blanc 2'' jet flange, gaskets &screws, RL319, 2,white 18,80 1 18,80
2 42010041 Grille de refoulement 2” RL319-RB318, les 2, blanc Return fitting grate 2'' RL319-RB318, 2, white 8,30 1 8,30

REFOULEMENT / RETURN FITTINGS

1

Les jets orientables et les enjoliveurs sont vendus au catalogue professionnel.

Directional jets and face rings are listed in the professional catalogue.

REFOULEMENT 2” / 2’’ RETURN FITTINGS

REFOULEMENT / PRISE BALAI / AQUAREVA RL - RB - PICPOOL
AQUAREVA RL-RB - PICPOOL RETURN FITTING/VACUUM POINT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 780806 Vis de bride de refoulement 3'' Cofies, les 16 Cofies 3'' return fitting flange screw, set of 16 27,60 1 27,60
2 780007 Enjoliveur de refoulement 3'' Cofies Cofies 3'' return fitting face plate 52,50 1 52,50

COFIES 3’’ - COFIES 3’’ 

COFIES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 797404 Enjoliveur de refoulement Cofies Cofies return fitting face plate 5,60 1 5,60
1b 797408 Enjoliveur de prise balai Cofies Cofies vacuum point face plate 5,50 1 5,50
2 797409 Vis de bride de refoulement Cofies, les 6 Cofies return fitting flange screw, set of 6 4,30 1 4,30
3 797405 Bride de refoulement Cofies Cofies return fitting flange 3,15 1 3,15
4 797407 Joint de bride de refoulement Cofies, les 2 Cofies return fitting flange gasket, set of 2 5,30 1 5,30
5 797402 Rotule de refoulement Cofies Cofies return fitting eyeball 4,82 1 4,82
6 797401 Butée de refoulement Cofies Cofies return fitting eyeball retainer 5,10 1 5,10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 492012 Bague et rotule Ø22mm refoulement béton/liner SNTE SNTE return fitting face plate&eyeball,Ø22mm,liner 7,90 1 7,90
2 492011 Bride de refoulement/prise balai et vis SNTE SNTE return fitting/ vacuum point flange & screws 4,55 1 4,55
3 492005 Joint de bride de refoul./prise balai SNTE, les 2 SNTE return fitting/vacuum point flange gasket, 2 4,14 1 4,14
4 797401 Butée de refoulement Cofies Cofies return fitting eyeball retainer 5,10 1 5,10

SNTE

REFOULEMENT / PRISE BALAI COFIES - SNTE
COFIES - SNTE RETURN FITTING/VACUUM POINT 

1 2
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796837 Rotule et écrou refoulement Pool's Pool's return fitting eyeball & nut 8,10 1 8,10
2 796830 Vis de bride de refoulement Pool's, les 4 Pool's return fitting flange screw, set of 4 2,14 1 2,14
3 796831 Bride de refoulement Pool's Pool's return fitting flange 8,10 1 8,10
4 796832 Joint de bride de refoulement Pool's Pool's return fitting flange gasket 2,23 2 4,46
- 42019010 Bride de refoulement de fond 2'' liner Pool's * Pool's bottom return fitting flange, 2”, liner * 8,30 1 8,30
- 42019011 Joint de buse de refoulement de fond 2” Pool's * Pool's bottom return fitting gasket, 2” * 11,10 2 22,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 796540 Bride de refoulement Weltico Weltico return fitting flange 6,90 1 6,90
1b 797011 Bride de refoulement Hayward SP1408 Hayward return fitting SP1408 flange 5,50 1 5,50
2a 797003 Vis de bride de refoulement Hayward SP1411, les 4 Hayward ret. fitting SP1411 flange screw, 4 10,10 1 10,10
2b 798006 Vis de bride de bonde de fond Hayward, les 8 Hayward main drain flange screw, set of 8 10,80 1 10,80
3a 797002 Joint de bride de refoulement Hayward SP1411 Hayward return fitting SP1411 flange gasket 2,09 2 4,18
3b 797012 Joint de bride de refoulement Hayward SP1408 Hayward return fitting SP1408 flange gasket 2,48 2 4,96

1a 1b

POOL’S

Les brides de refoulement Hayward SP1411 sont remplacées par les brides de refoulement Weltico (mêmes dimensions).

Hayward return fitting flanges SP 1411 have been replaced with Weltico return fitting flanges (same dimensions).

HAYWARD

REFOULEMENT / PRISE BALAI POOL’S - HAYWARD
POOL’S - HAYWARD RETURN FITTING/VACUUM POINT 
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CERTIKIN

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796241 Joint de bride de refoulement Certikin Certikin return fitting flange gasket 5,10 2 10,20
2 796240 Bride de refoulement Certikin Certikin return fitting flange 13,60 1 13,60
3 796243 Rotule de refoulement Certikin Certikin return fitting eyeball 8,10 1 8,10
4 796244 Porte rotule de refoulement Certikin Certikin return fitting face plate 8,50 1 8,50
5 796202 Vis de pièces à sceller Certikin les 25 (25X4.7mm) Certikin pool fitting screws, set of 25 (25X4.7mm) 8,70 1 8,70

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796541 Joint de bride de refoulement Weltico Weltico return fitting flange gasket 3,75 2 7,50
2 796540 Bride de refoulement Weltico Weltico return fitting flange 6,90 1 6,90
3 796542 Vis de bride de refoulement Weltico, les 4 Weltico return fitting flange screw, set of 4 8,00 1 8,00
4 796543 Jet orientable de refoulement Weltico Weltico return fitting directional jet 11,00 1 11,00

WELTICO - SIEBEC

REFOULEMENT CERTIKIN - WELTICO - SIEBEC
CERTIKIN - WELTICO - SIEBEC RETURN FITTING 
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Modèle de filtre
Filter model

Type de vanne
Valve type

Code Désignation des articles Item designation

LACRON SIDE
LAC 24 A 610 1''1/2 204100 Vanne 1”1/2  SM-10/3 SM-10/3 valve - ports threaded 1”1/2
LAC 24 B 2'' 204200 Vanne 2” SM-20/3 SM-20/3 valve - ports threaded 2”
LAC 30 B 760 2'' 204200 Vanne 2” SM-20/3 SM-20/3 valve - ports threaded 2”
LAC 36 A 900 2'' 204200 Vanne 2” SM-20/3 SM-20/3 valve - ports threaded 2”
MAMBA SIDE
SM 1''1/2 207100 Vanne 1”1/2 SM-MAMBA SM-Mamba 1”1/2 valve
SM 2'' 207200 Vanne 2” SM-MAMBA SM-Mamba 2” valve
NAJA TOP
T500 ET T610 1’’1/2 202450 Vanne 1”1/2 TOP Valve 1”1/2 TOP for Magic adn Naja Top filter
NAJA SIDE - Filtre P-FSE
S400 à S610A 1''1/2 202100 Vanne SM-10X32 / PYTHON SM-10x32/P valve, S500 et S610A filters
S610B 2'' 202200 Vanne SM-20X32 / PYTHON Python, SM-20x32 valve
PYTHON TOP
T500 et T610A 1''1/2 202310 Vanne TM-12 avec entretoise 10” / filtre Top 1.5” Valve TM-12 with spacer 10”/ filter Top 1.5”
T610B à T920 2" 202370 Vanne TM-22 8” / filtre Top 2” Valve TM-22 8” / filter Top 2”
PYTHON SIDE
S 500 et S 610A 1''1/2 202100 Vanne SM-10X32 / PYTHON SM-10x32/P valve, S500 et S610A filters
S 610B à S920 2'' 202200 Vanne SM-20X32 / PYTHON Python, SM-20x32 valve
RTM Classique Top ou RTM CS top
T 500 et T 610A 1''1/2 202310 Vanne TM-12 avec entretoise 10” / filtre Top 1.5” Valve TM-12 with spacer 10”/ filter Top 1.5”
T 610B à T920 2'' 202340 Vanne TM-22 avec entretoise 10” / filtre Top 2” TM-22 valve with spacer, 10” /Top filter 2”
RTM Classique side ou RTM CS side
S 500 et S 610A 1''1/2 202150 Vanne SM10x32 pour filtre RTM CS SM10x32 valve for  RTM CS filter
S 610B à S920 2'' 202250 Vanne SM20x32 pour filtre RTM CS SM20x32 valve for RTM CS filter
RTM Excellence ou RTM HF
S 500 et S 610A 1''1/2 202100 Vanne SM-10X32 / PYTHON SM-10x32/P valve, S500 et S610A filters
S 610B à S920 2'' 202200 Vanne SM-20X32 / PYTHON Python, SM-20x32 valve
VIPER SIDE
500 ET 610A 1''1/2 202100 Vanne SM-10X32 / PYTHON SM-10x32/P valve, S500 et S610A filters
610 B 2'' 202200 Vanne SM-20X32 / PYTHON Python, SM-20x32 valve

RÉCAPITULATIF ASSOCIATION VANNES / FILTRES
OVERVIEW OF VALVE/ FILTER COMBINATIONS

C O U V E R T U R E S
A U T O M A T I Q U E S

VALABLE 
TOUTE L’ANNÉE

SIMPLIFIEZ LE PASSAGE 
DE VOTRE COMMANDE 
EN UTILISANT L’AQUASOFT

FABRICATION
DE VOTRE COUVERTURE
AUTOMATIQUE
EN 5 JOURS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 8491160 Indicateur de colmatage pour Soliflow Soliflow clogging indicator 36,60 1 40,80
2 8491260 Bride, joint, vis pour meurtrière Soliflow Soliflow mouth flange, gaskets & screws 25,00 1 25,00
3 8491360 Capot d'hivernage avec joint pour Soliflow Soliflow winterizing cover + gasket 11,20 1 11,20
4 8491460 Mécanisme de régulateur pour Soliflow Soliflow level regulator mechanism 40,60 1 40,60
5a 8494160 Pack de remise à niveau Soliflow 50 Hz avant 2007* Soliflow 50 Hz retrofit kit, pre 2007* 675,00 1 675,00
5b 8494660 Pack de remise à niveau Soliflow 60 Hz avant 2007* Soliflow 60 Hz retrofit kit, pre 2007* 733,00 1 733,00
6a 8494201 Condensateur 8mF VZ6 50Hz de Soliflow Soliflow pump capacitor VZ6 50Hz 8mF 21,00 1 21,00
6b 8494101 Condensateur 6mF VZ6 60Hz de Soliflow* Soliflow pump capacitor VZ6 60Hz 6mF* 25,00 1 25,00
7 8493102 Flow lock de Soliflow Soliflow flow lock 2,75 1 2,75
8 8493460 Panier de Soliflow Soliflow filter basket 9,10 1 9,10
- 8492413 Joint d'étanchéité cassette MF de Soliflow# Soliflow MF cartridge gasket# 15,60 1 15,60
- 8494560 Pompe pour filtration autonome en 50Hz Autonomous filtration pump, 50Hz 463,00 1 463,00
9 8495160 Capot sable pour filtration autonome Autonomous filtration sand cowling 345,00 1 345,00

10 8494104 Capot ventilateur pompe Sirem 50Hz V06 Fan cowling for Sirem pump 50Hz V06 18,40 1 18,40
11 8494106 Ventilateur de pompe Sirem 50Hz V06 Fan for Sirem pump 50Hz V06 36,30 1 36,30

1

4

5

2 3

6

7 10 11

8

1
4

3

2

BLOC DE FILTRATION SOLIFLOW
SOLIFLOW FILTRATION UNIT

9
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P-FI P-FS

FILTRES PROSWELL
PROSWELL FILTERS

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

FILTRE/FILTER P-FI
1+6 20900003 Accastillage pour filtre P-FI 400/500,piscine bois P-FI 400/500 filter fixtures&fittings, wooden pool 19,30 1 19,30
2 20900004 Ceinture complète pour filtre P-FI 400 P-FI 400 filter retaining ring 40,10 1 40,10
2 20900211 Ceinture complète pour filtre P-FI 500 P-FI 500 filter retaining ring 58,40 1 58,40
3 20900006 Collecteur complet pour filtre P-FI 400 P-FI 400 filter collector hub 40,30 1 40,30
3 20900210 Collecteur complet pour filtre P-FI 500 P-FI 500 filter collector hub 51,70 1 51,70
4 20900150 Couvercle complet pour filtre P-FI 400 P-FI 400 filter lid 114,80 1 114,80
4 20900250 Couvercle complet pour filtre P-FI 500 P-FI 500 filter lid 126,90 1 126,90

5+6 20905800 Cuve avec purge pour filtre P-FI 400 P-FI 400 filter tank with drain 55,80 1 55,80
5+6 20905900 Cuve avec purge pour filtre P-FI 500 P-FI 500 filter tank with drain 58,00 1 58,00
6 20909920 Bouchon purge basse avec joint P-FI 400/500, les 2 P-FI 400/500 sand filter drain plug + o-ring, 2 6,70 1 6,70
7 20900008 Socle complet P-FI 400/500 P-FI 400/500 filter base 30,10 1 30,10

FILTRE/FILTER P-FS
1 27931254 Collier complet pour filtre P-FS 500EH/610 P-FS 500EH/610 filter collar clamp 25,50 1 25,50
2 27931350 Collecteur complet avec crépines, filtre P-FS500EH P-FS 500EH filter collector with laterals 62,30 1 62,30
2 27931450 Collecteur complet avec crépines / filtre 500-610 500-610 filter collector with laterals 66,90 1 66,90

3+7 27931156 Purge et manomètre pour filtres 500EH/610 500EH/610 filter drain and pressure gauge 32,50 1 32,50
4 27931157 Socle filtre complet pour filtres P-FS 500 P-FS 500 filter base, wooden pool 73,80 1 73,80
5 300102 Socle de filtre à sable P-FS P-FS sand filter base 16,90 1 16,90
6 27931250 Vanne Top avec colliers pour filtres 500EH/610 500EH/610 filter Top valve w/collar clamps 103,00 1 103,00

7+8 27931251 Cuve avec purge pour filtre P-FS 500EH P-FS 500EH filter tank with drain 155,10 1 155,10
7+8 27931252 Cuve avec purge pour filtre P-FS 610 P-FS 610 filter tank with drain 160,40 1 160,40
9 520390 Socle de filtre à sable P-GFS 400 P-GFS 400 sand filter base* 7,10 1 7,10

1

1

7

8
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7
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FILTRES P-FI - P-FS / P-FI - P-FS FILTERS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order only
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EQUIPÉ DE 8 CRÉPINES
EQUIPPED WITH 8 LATERALS

12

13

14

FILTRE PYTHON AVANT 2008 - FILTER PYTHON BEFORE 2008

Pièce n°4c : photo du couvercle non contractuelle, reportez-
vous au début du catalogue pour connaître les dimensions.

Item no.4c : non-contractual photo. Please refer to the 
Dimensions chapter at the beginning of the catalogue for the 
actual dimensions.

FILTRE PYTHON / EUREKA
PYTHON / EUREKA FILTER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 261037 Vidange-purge complète/Magic-Naja-Viper-Python 500 Magic, Naja, Viper,Python 500 filter drain ass. 13,80 1 13,80
1b 8052765 Vidange complète de filtre Python SP-3”,avant 2008 Python SP filter drain plug assembly, 3'' pre 2008 27,90 1 27,90
3 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43
4a 120951 Set de joints pour filtre top Naja-Python Naja/Python Top filter o-rings 8,80 1 8,80
4b 120905 Corps de traversée+joint/Filtre Python-Naja, les 2 Python/Naja filter bulkhead fitting & gasket, 2 20,70 1 20,70
4c 8051059 Couvercle 6”complet avec clé pour filtre Python S Python S filter 6'' lid + lid wrench 21,20 1 21,20

4a + 4d 120950 Set de joints pour filtre side Naja-Viper-Python Naja/Viper/Python Side filter o-rings 14,20 1 14,20
5 120900 Ecrou, rondelles / Traversée Python-Naja, lot de 2 Python/Naja bulkhead fitting nut & washers, 2 23,40 1 23,40
6 281015 Diffuseur pour Naja, Viper, Python et RTM, blanc Naja, Viper, Python and RTM diffuser, white 10,60 1 10,60
9a 8051050 Kit liaison à coller 50 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence, connection kit,solvent,50mm 34,00 1 34,00
9b 8052150 Kit liaison à coller 63 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence connection kit, solvent,63mm 35,60 1 35,60
9c 8061050 Kit liaison à visser 1”1/2 / Filtre Euréka, blanc Euréka filter connection kit, 1”1/2,screwed,white 31,80 1 31,80
9d 8062150 Kit liaison à visser 2” / Filtre Euréka, blanc Euréka filter connection kit, 2”, screwed, white 34,40 1 34,40

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

11 110945 Collecteur d'aspiration 8T/ Filtre top ou side Top & side filter collector hub 8 holes 19,40 1 19,40
12a 110935 Crépine plancher pour filtre 500, les 8 500 filter total surface lateral, set of 8 71,10 1 71,10
12b 110940 Crépine plancher pour filtre 610, 760 les 8 610, 760 filter total surface lateral, set of 8 78,10 1 78,10
13a 8053071 Crépine GD 153 mm / Filtre Python et RTM-E, les 8 Python/ RTM-E high flowrate lateral, 153mm, 8 120,00 1 120,00
13b 8052570 Crépine GD 305 mm/Filtre Python 920 et RTM-E,les 8 Python 920/ RTM-E high flowrate lateral, 305mm, 8 221,00 1 221,00
13c 8053070 Crépine GD 357 mm/Filtre Python 920, les 6 Python 920 filter HFR lateral, L: 357mm, 6 254,00 1 254,00
14 8072070 Crépine 275 mm/Filtre Python top et RTM-C, les 8 Python Top, RTM-C filter lateral, 275 mm, 8 33,70 1 33,70

FILTRE PYTHON 1’’1/2 ET 2’’ - PYTHON FILTER 1’’1/2 AND 2’’

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

MODÈLE SP 920 / SP920 MODEL
14a 8052785 Crépine GD357mm/Python 920 et1050” avt 2012, les 8 Python 920&1050’’ HFR lateral pre 2012 L:357mm, 8 205,00 1 205,00

MODÈLE SP 1050 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1050 MODEL (2 STORY LATERALS)
14b 8052785 Crépine GD357mm/Python 920 et1050” avt 2012, les 8 Python 920&1050’’ HFR lateral pre 2012 L:357mm, 8 205,00 1 205,00
14c 8053285 Crépine GD153 mm / Python 1050” avt 2012, les 8 Python 1050’’ HFR lateral pre 2012, L:153 mm, 8 115,10 1 115,10

MODÈLE SP 1200 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1200 MODEL (2 STORY LATERALS)
14d 8053689 Crépine GD 405 mm/Python 1200/3” avt 2012, les 8 Python 1200/3” HFR lateral pre 2012, L: 405 mm, 8 210,00 1 210,00
14e 8053690 Crépine GD 255 mm/Python 1200/3” avt 2012, les 8 Python 1200/3” HFR lateral pre 2012, L: 255 mm, 8 136,60 1 136,60

Pour le changement des collecteurs, contacter AQUASERVICE / For replacement of collectors, please contact AQUASERVICE

FILTRE PYTHON 3’’ AVANT 2012 - PYTHON FILTER 3’’ BEFORE 2012

FILTRE PYTHON AVANT 2008 - FILTER PYTHON BEFORE 2008

Le tube d’évent n°6 est vendu dans une longueur de 1040mm et devra 
être redimensionné pour chaque filtre.

The air bleed tube no. 6 is sold in 1040 mm lengths and will need to be 
resized for each filter.

FILTRE PYTHON / EUREKA
PYTHON / EUREKA FILTERS

Les socles (10) sont disponibles page 88 repères (9a) à (9d) selon le 
diamètre de votre filtre.
Le manomètre [8051055] (2) est disponible sur le catalogue professionnel 
page 94.

The bases (10) are listed on page 88, item numbers 9(a) to 9(d) depending 
on your filter diameter. 
The pressure gauge [8051055] (2) is listed on the FILTERS chapter of the 
professional catalogue.
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MODÈLE SP 920 / SP 920 MODEL
8d 8052785 Crépine GD357mm/Python 920 et1050” avt 2012, les 8 Python 920&1050’’ HFR lateral pre 2012 L:357mm, 8 205,00 1 205,00

MODÈLE SP 1050 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1050 MODEL (TWO STORY LATERALS)
8d 8052785 Crépine GD357mm/Python 920 et1050” avt 2012, les 8 Python 920&1050’’ HFR lateral pre 2012 L:357mm, 8 205,00 1 205,00
8e 8053285 Crépine GD153 mm / Python 1050” avt 2012, les 8 Python 1050’’ HFR lateral pre 2012, L:153 mm, 8 115,10 1 115,10

MODÈLE SP 1200 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1200 MODEL (TWO STORY LAYER LATERALS)
8f 8053689 Crépine GD 405 mm/Python 1200/3” avt 2012, les 8 Python 1200/3” HFR lateral pre 2012, L: 405 mm, 8 210,00 1 210,00
8g 8053690 Crépine GD 255 mm/Python 1200/3” avt 2012, les 8 Python 1200/3” HFR lateral pre 2012, L: 255 mm, 8 136,60 1 136,60

Pour le changement des collecteurs, contacter AQUASERVICE / For replacemnet of collectors, please contact AQUASERVICE

MODÈLE SP 920 / SP 920 MODEL
8h 8053070 Crépine GD 357 mm/Filtre Python 920, les 6 Python 920 filter HFR lateral, L: 357mm, 6 254,00 1 254,00

MODÈLE SP 1050 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1050 MODEL (TWO STORY LATERALS)
8i 8053670 Crépine GD 405 mm / Python 1050 et 1200 3”, les 6 Python 1050 &1200 3” HFR lateral, L: 405mm, 6 284,00 1 284,00
8b 22490486 Crépine GD 255 mm/Filtre Python et RTM-E 760,les 6 Python/RTM-E 760 high flowrate lateral, 255mm, 6 129,20 1 129,20

MODÈLE SP 1200 (2 ÉTAGES DE CRÉPINES) / SP1200 MODEL (TWO STORY LATERALS)
8j 8053672 Crépine GD 453 mm /Python 1200/3”, les 6 Python 1200/3’’ HFR lateral pre 2012, L:453 mm, 6 231,00 1 231,00
8i 8053670 Crépine GD 405 mm / Python 1050 et 1200 3”, les 6 Python 1050 &1200 3” HFR lateral, L: 405mm, 6 284,00 1 284,00

Pour le changement des collecteurs, contacter AQUASERVICE / For replacemnet of collectors, please contact AQUASERVICE

FILTRE PYTHON 3’’ AVANT 2012 - PYTHON FILTER 3’’ BEFORE 2012

FILTRE PYTHON 3’’ À PARTIR DE 2012 - PYTHON FILTER 3’’ SINCE 2012

FILTRE PYTHON À PARTIR DE 2008 - FILTER PYTHON SINCE 2008
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 22390481 Couvercle complet pour filtre RTM Excellence RTM Excellence filter lid assembly 64,50 1 64,50
2 8051054 Bague de maintien de couvercle 8” pour Python Python 8'' lid lockinig ring 42,30 1 42,30
3 261037 Vidange-purge complète/Magic-Naja-Viper-Python 500 Magic, Naja, Viper,Python 500 filter drain ass. 13,80 1 13,80
4 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43
5 281015 Diffuseur pour Naja, Viper, Python et RTM, blanc Naja, Viper, Python and RTM diffuser, white 10,60 1 10,60
6 22390284 Set de joints complet pour filtre Python et RTM Python/RTM filter, set of o-rings 25,40 1 25,40
7 22390283 Purge basse D50 complète / Filtres RTM et Python RTM/Python filter, lower drain assembly, D50 13,20 1 13,20
9a 22390285 Socle complet pour filtre Python et RTM 610* Python/RTM 610 filter base assembly* 30,50 1 30,50
9b 22490285 Socle complet pour filtre Python et RTM 760* Python/RTM 760 filter base assembly* 34,00 1 34,00
9c 22590285 Socle complet pour filtre Python et RTM 920* Python/RTM 920 filter base assembly* 107,40 1 107,40
9d 22290285 Socle complet pour filtre Python et RTM 500* Python and RTM 500 filter base assembly* 31,80 1 31,80
10 22390282 Jeu de traversées complètes/Filtre RTM CS Set of bulkhead fittings/RTM CS filter 39,80 1 39,80

1

Le tube d’évent n°4 est vendu dans une longueur de 1040mm et 
devra être redimensionné pour chaque filtre.
Les filtres Top sont livrés avec le manomètre 8051055.
En cas de nécessité de changement du manomètre des filtres 
Python Side 22090023, il convient de commander le couvercle 
complet 22390481.

The air bleed tube no. 4 is sold in 1040 mm lengths and will need 
to be resized for each filter. 
Python Top filters come with the pressure gauge 8051055. 
If the pressure gauge 22090023 on a Python Side filter needs to 
be replaced, you will need to order the lid assembly 22360481.

8a 8053071 Crépine GD 153 mm / Filtre Python et RTM-E, les 8 Python/ RTM-E high flowrate lateral, 153mm, 8 120,00 1 120,00
8b 22490486 Crépine GD 255 mm/Filtre Python et RTM-E 760,les 6 Python/RTM-E 760 high flowrate lateral, 255mm, 6 129,20 1 129,20
8c 8052570 Crépine GD 305 mm/Filtre Python 920 et RTM-E,les 8 Python 920/ RTM-E high flowrate lateral, 305mm, 8 221,00 1 221,00
11 8061082 Collecteur bas 6 trous complet/filtre Python & RTM Python & RTM filter lower 6-hole collecter hub 28,00 1 28,00

FILTRE PYTHON 1’’1/2 ET 2’’ - PYTHON FILTER 1’’1/2 AND 2’’

FILTRE PYTHON
PYTHON FILTER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 110900 Crépine 110 mm pour filtre Magic 400, les 8 Magic 400 filter lateral, 110 mm, set of 8 24,90 1 24,90
1b 110905 Crépine 145 mm/Filtre RTM-C, les 8 RTM-C filter lateral, 145mm, set of 8 22,80 1 22,80
1c 110925 Crépine 200 mm /Filtre Magic-Naja et RTM-C, les 8 Magic, Naja, RTM-C filter lateral, 200mm, 8 27,40 1 27,40
2a 110935 Crépine plancher pour filtre 500, les 8 500 filter total surface lateral, set of 8 71,10 1 71,10
2b 110940 Crépine plancher pour filtre 610, 760 les 8 610, 760 filter total surface lateral, set of 8 78,10 1 78,10
3 110930 Couvercle complet de filtre Naja/Viper Naja/Viper filter lid assembly 14,80 1 14,80
4 110945 Collecteur d'aspiration 8T/ Filtre top ou side Top & side filter collector hub 8 holes 19,40 1 19,40
5 120900 Ecrou, rondelles / Traversée Python-Naja, lot de 2 Python/Naja bulkhead fitting nut & washers, 2 23,40 1 23,40
6 120905 Corps de traversée+joint/Filtre Python-Naja, les 2 Python/Naja filter bulkhead fitting & gasket, 2 20,70 1 20,70
7 120950 Set de joints pour filtre side Naja-Viper-Python Naja/Viper/Python Side filter o-rings 14,20 1 14,20
8 120951 Set de joints pour filtre top Naja-Python Naja/Python Top filter o-rings 8,80 1 8,80
9 261034 Collier complet pour filtre Magic-Naja-Viper Magic, Naja, Viper clamp assembly 15,00 1 15,00

10 261037 Vidange-purge complète/Magic-Naja-Viper-Python 500 Magic, Naja, Viper,Python 500 filter drain ass. 13,80 1 13,80
11 281015 Diffuseur pour Naja, Viper, Python et RTM, blanc Naja, Viper, Python and RTM diffuser, white 10,60 1 10,60
13 281020 Set de joints pour filtre side Cobra avant 2000 Cobra Side filter, set of seals, pre 2000 25,40 1 25,40
15 281030 Traversée complète Cobra avant 2000 Cobra filter bulkhead fitting assy. pre 2000 21,70 1 21,70
20 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43

NAJA ET COBRA TOP
NAJA AND COBRA TOP

COBRA, NAJA ET VIPER AVANT 2001
COBRA, NAJA AND VIPER BEFORE 2001

NAJA ET VIPER À PARTIR DE 2001
NAJA AND VIPER SINCE 2001
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Les NT500 et NS500 sont équipés de 8 crépines 110905.
Les NT610 et NS610 sont équipés de 8 crépines 110925.
Le VP500 est équipé de 8 crépines 110935.
Le VP650 est équipé de 8 crépines 110940.
Le CT40 est équipé de 8 crépines 110900 - Les CT50 - CS50 sont équipés 
de 8 crépines 110905 - Les CT65 - CS65 sont équipés de 8 crépines 110925.

NT500 and NS500 are equipped with 8 laterals 110905.
NT610 and NS610 are equipped with 8 laterals 110925.
VP500 is equipped with 8 laterals 110935.
VP650 is equipped with 8 laterals 110940.
CT40 is equipped with 8 laterals 110900 - CT50 - CS50 are equipped
with 8 laterals 110905 - CT65 - CS65 are equipped with 8 laterals 110925.

Pour remplacer le tube collecteur des CT50 - CT65, prévoir un tube PVC Ø50mm longueur 480mm + 110945 Collecteur d’aspiration.
Le tube d’évent n°20 est vendu dans une longueur de 1040mm et devra être redimensionné pour chaque filtre.

To replace the collector pipe in the filters CT50 - CT65, you will need PVC pipe Ø50mm length 480mm + a collector hub 110945.
The air bleed tube no. 20 is sold in 1040 mm lengths and will need to be resized for each filter.

FILTRE NAJA, VIPER ET COBRA
NAJA, VIPER AND COBRA FILTER

Le socle [300102] (17) est disponible page 85.
Le manomètre [8051055] (2) est disponible sur le catalogue professionnel page 94.

The base [300102] (17) is listed on page 85. 
The pressure gauge [8051055] (2) is listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.
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CT75AM - CS75AM

CT75 CS75

2 4

Les CT75 et CS75 sont équipés de 12 crépines 292200 + 12 rallonges (plus vendues)
CT75 and CS75 are equipped with 12 laterals 292200 + 12 extensions (discontinued)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 290400 Joint torique 168x8 NBR 70Sh couv.Cobra CS75 Cobra CS75 filter lid o-ring 168x8 NBR 70Sh 14,70 1 14,70
2 292200 Crépine à clipser 145 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 145mm 10,00 4 40,00
- 292400 Crépine à clipser 160 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 160mm 10,40 4 41,60
3 291251 Joint de collecteur CT75 AM CT75 collector pipe o-ring, old model 3,56 1 3,56
4 290200 Couvercle de filtre 6 trous Cobra CS75 Cobra CS75 filter 6-hole lid 60,20 1 60,20
5 281015 Diffuseur pour Naja, Viper, Python et RTM, blanc Naja, Viper, Python and RTM diffuser, white 10,60 1 10,60
6 291213 Traversée de paroi Cobra CS75 ancien modèle Cobra filter CS75 bulkhead fitting, old model 39,70 1 39,70
7 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43

Le tube d’évent n°7 est vendu dans une longueur de 1040mm et devra être redimensionné pour chaque filtre.
Les pièces du nouveau modèle ne s’adaptent pas sur l’ancien modèle.

The air bleed tube no.7 is sold in 1040 mm lengths and will need to be resized for each filter.
Components from the new model are not compatible with the old model.

FILTRE COBRA TOP ET SIDE JUSQU’À 1992
COBRA TOP AND SIDE FILTERS UP TO 1992
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CT75 CS75

3b 253a

Les CT75 - CS75 peuvent être équipés soit de 8 crépines 110925 (sur collecteur 110945), soit de 8 crépines 292600 (sur collecteur 291200).
The CT75-CS75 models may be fitted with either 8 110925 laterals (on a 110945 collector ), or 8 292600 laterals (on a 291200 collector).

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 261034 Collier complet pour filtre Magic-Naja-Viper Magic, Naja, Viper clamp assembly 15,00 1 15,00
- 292400 Crépine à clipser 160 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 160mm 10,40 4 41,60

3a 110925 Crépine 200 mm /Filtre Magic-Naja et RTM-C, les 8 Magic, Naja, RTM-C filter lateral, 200mm, 8 27,40 1 27,40
3b 292600 Crépine à clipser 205 mm OWM de filtre Cobra CT-CS Cobra CT/CS OWM snap-in lateral, length 205mm 24,70 4 98,80
4a 110945 Collecteur d'aspiration 8T/ Filtre top ou side Top & side filter collector hub 8 holes 19,40 1 19,40
4b 291200 Collecteur 50mm 8 trous OWM # OWM collector, 50mm, 8 holes# 39,50 1 39,50
5 265004 Crépine de vidange Cobra 750 # Cobra filter 750 drain lateral # 11,70 1 11,70
6 265008 Bouchon + joint de purge/vidange Cobra CS75 Cobra filter CS75 drain plug+o-ring 14,10 1 14,10
8 120951 Set de joints pour filtre top Naja-Python Naja/Python Top filter o-rings 8,80 1 8,80

13 261037 Vidange-purge complète/Magic-Naja-Viper-Python 500 Magic, Naja, Viper,Python 500 filter drain ass. 13,80 1 13,80
20 285012 Tube décolleté, 18cm Cobra CS75 Cobra CS75 machined tube, 18 cm 15,60 1 15,60
23 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43
25 110930 Couvercle complet de filtre Naja/Viper Naja/Viper filter lid assembly 14,80 1 14,80

8

Pour remplacer le tube collecteur du CT 75 prévoir un tube PVC Ø50mm longueur 564mm + 110945 Collec-
teur d’aspiration.
Le tube d’évent n°23 est vendu dans une longueur de 1040mm et devra être redimensionné pour chaque filtre.

To replace the collector pipe in the CT 75 filter, you will need PVC pipe Ø50 mm length 564mm + a collector hub 
110945. The air bleed tube no. 23 is sold in 1040 mm lengths and will need to be resized for each filter.

FILTRE COBRA TOP ET SIDE CT 75 - CS 75 APRÈS 1992
COBRA TOP AND SIDE CT 75 - CS 75 FILTERS, AFTER 1992
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 22390281 Couvercle complet pour filtre RTM Classique RTM Classic filter lid assembly 41,80 1 41,80
1b 22390481 Couvercle complet pour filtre RTM Excellence RTM Excellence filter lid assembly 64,50 1 64,50
2 22390280 Bague de maintien de couvercle 8'' pour RTM RTM 8'' lid locking ring 23,90 1 23,90
3 261037 Vidange-purge complète/Magic-Naja-Viper-Python 500 Magic, Naja, Viper,Python 500 filter drain ass. 13,80 1 13,80
4 8053078 Tube d'évent de 5 mm, longueur 1 000 mm / Python Python filter air bleed tube, Ø5mm, length 1000 mm 3,43 1 3,43
5 281015 Diffuseur pour Naja, Viper, Python et RTM, blanc Naja, Viper, Python and RTM diffuser, white 10,60 1 10,60
6 22390284 Set de joints complet pour filtre Python et RTM Python/RTM filter, set of o-rings 25,40 1 25,40
7 22390283 Purge basse D50 complète / Filtres RTM et Python RTM/Python filter, lower drain assembly, D50 13,20 1 13,20
8a 22390282 Jeu de traversées complètes/Filtre RTM CS Set of bulkhead fittings/RTM CS filter 39,80 1 39,80
8b 22390482 Jeu de traversées complètes/Filtre RTM HF Set of bulkhead fittings/RTM HF filter 55,50 1 55,50
9a 110905 Crépine 145 mm/Filtre RTM-C, les 8 RTM-C filter lateral, 145mm, set of 8 22,80 1 22,80
9b 110925 Crépine 200 mm /Filtre Magic-Naja et RTM-C, les 8 Magic, Naja, RTM-C filter lateral, 200mm, 8 27,40 1 27,40
9c 8072070 Crépine 275 mm/Filtre Python top et RTM-C, les 8 Python Top, RTM-C filter lateral, 275 mm, 8 33,70 1 33,70
9d 8053071 Crépine GD 153 mm / Filtre Python et RTM-E, les 8 Python/ RTM-E high flowrate lateral, 153mm, 8 120,00 1 120,00
9e 22490486 Crépine GD 255 mm/Filtre Python et RTM-E 760,les 6 Python/RTM-E 760 high flowrate lateral, 255mm, 6 129,20 1 129,20
9f 8052570 Crépine GD 305 mm/Filtre Python 920 et RTM-E,les 8 Python 920/ RTM-E high flowrate lateral, 305mm, 8 221,00 1 221,00

10a 22390285 Socle complet pour filtre Python et RTM 610* Python/RTM 610 filter base assembly* 30,50 1 30,50
10b 22490285 Socle complet pour filtre Python et RTM 760* Python/RTM 760 filter base assembly* 34,00 1 34,00
10c 22590285 Socle complet pour filtre Python et RTM 920* Python/RTM 920 filter base assembly* 107,40 1 107,40
11a 22090044 Kit liaison à visser 1”1/2 / Filtre RTM CS RTM CS filter connection kit, screwed, 1”1/2 34,00 1 34,00
11b 22090046 Kit liaison à visser 2” / Filtre RTM CS RTM CS filter connection kit, screwed, 2” 35,60 1 35,60
11c 8051050 Kit liaison à coller 50 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence, connection kit,solvent,50mm 34,00 1 34,00
11d 8052150 Kit liaison à coller 63 mm/Python & RTM Excellence Python/RTM Excellence connection kit, solvent,63mm 35,60 1 35,60
12 8061082 Collecteur bas 6 trous complet/filtre Python & RTM Python & RTM filter lower 6-hole collecter hub 28,00 1 28,00
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Le tube d’évent n°4 est vendu dans une longueur de 1040mm et devra être redimensionné pour chaque filtre.
Pièce n°12 : le collecteur est vendu sans les crépines

The air bleed tube no. 4 is sold in 1040 mm lengths and will need to be resized for each filter.
Art no.12: the collector hub is sold without the laterals

Le Couvercle complet pour filtre RTM 
Classique [22390281] (1a) comprend   
le couvercle et le joint. 
Le Couvercle complet pour filtre RTM 
Excellence [22390481] (1b) comprend 
le couvercle, le joint et le manomètre.

The RTM Classic filter lid [22390281] 
(1a) comprises the lid and the 
o-ring. The RTM Excellence filter lid 
[22390481] (1b) comprises the lid, the 
o-ring and the pressure gauge

FILTRE RTM
FILTER RTM
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 8700512 Purge d'air de filtre Mamba Mamba filter air bleed assembly 26,60 1 26,60
5a 8700502 Diffuseur D-50 1-1/2” de filtre Mamba* Mamba filter diffuser, Ø50 1-1/2”* 11,50 1 11,50
5b 8701602 Diffuseur D-63 2” de filtre Mamba* Mamba filter diffuser, Ø63, 2”* 11,90 1 11,90
8a 8700501 Crépine de 113 mm / Filtre Mamba S-450/520 Mamba filter lateral, length 113mm, S-450/250 5,30 4 21,20
8b 8701501 Crépine de 185 mm / Filtre Mamba S-610 Mamba filter lateral, length 185mm, S-610 6,90 4 27,60
8c 8702001 Crépine de 240 mm / Filtre Mamba S-765* Mamba filter lateral, length 240mm, S-765* 10,50 4 42,00
8d 8702501 Crépine de 312 mm / Filtre Mamba S-910 Mamba filter lateral, length 312mm, S-910 12,40 4 49,60
9a 8700504 Collecteur 1-1/2” de filtre Mamba* Mamba 1-1/2” collector hub* 15,30 1 15,30
9b 8701604 Collecteur 2” de filtre Mamba* Mamba 2” collector hub* 30,80 1 30,80
10 8700503 Vidange de filtre Mamba S-450/520/610 Mamba filter drain assembly, S-450/520/610 11,90 1 11,90
13 8700505 Traversée de paroi en 50 / Filtre Mamba Mamba filter bulkhead fitting, 50mm 10,80 2 21,60
14 8700513 Tube de purge de filtre Mamba* Mamba filter air bleed tube* 3,12 1 3,12
15 8700514 Crépine d'air de filtre Mamba* Mamba filter air bleed tube strainer* 3,51 1 3,51
16 331001 Capuchon de couvercle, de filtre Carlon, les 10 # Carlon filter lid screw covers, set of 10 # 11,20 1 11,20
- 8700507 Kit de joints TP 1”1/2 de filtre Mamba# Mamba filter 1''1/2 seal kit# 4,96 1 4,96
- 8701607 Kit de joints TP 2” de filtre Mamba# Mamba filter 2'' seal kit# 4,96 1 4,96

Equipé de 6 crépines
Equipped with 6 laterals

FILTRE MAMBA
MAMBA FILTER
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LAC 16

Les LAC16 et 18 sont équipés de 6 crépines 336015
LAC16 and 18 are equipped with 6 laterals 336015

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 336030 Clé de couvercle Lacron Lacron filter lid wrench 88,60 1 88,60
2 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 16,70 1 16,70
3 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00
5 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
6 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
7a 336007 Tube de purge d'air Lacron 16 (47cm) Lacron filter 16 air bleed tube, length 47cm 8,40 1 8,40
7b 336026 Tube de purge d'air Lacron 18 (57cm)* Lacron filter 18 air bleed tube, length 57cm* 13,10 1 13,10
8 336008 Distributeur sans diffuseur Lacron 16-18 Lacron filter 16-18, header without diffuser 86,20 1 86,20
9 336009 Joint plat d'union 1” 1/2 Lacron, les 2 (40x10mm) Lacron filter 1”1/2 union gasket, 2 (40x10 mm) 13,00 1 13,00

10 336010 Union pour joint plat 1”1/2 Lacron, les 2 Lacron filter, union for gasket 1”1/2, set of 2 41,00 1 41,00
11 336011 Collecteur sans crépines Lacron 16-18* Lacron filter16-18 collector hub without laterals* 82,30 1 82,30
12 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40
13 336013 Traversée 1”1/2 Lacron Lacron filter 1”1/2 bulkhead fitting 46,50 1 46,50
14 336014 Joints de traversée 1”1/2 Lacron, les 2 (67x10mm) Lacron 1”1/2 bulkhead gasket, set of 2 (67x10mm) 21,50 1 21,50
15 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 19,40 1 19,40
17 336025 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 16 Lacron filter 16 bulkhead/valve connection kit 37,10 1 37,10
18 336023 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 18-24A-30A->04 Lacron filter 18-24A-30A/valve conn. kit ->04 54,00 1 54,00
- 336022 Socle Lacron 16-18 * Lacron filter 16-18, base * 61,20 1 61,20
- 336816 Valve de couvercle haute pression Lacron # Lacron filter high pressure lid valve # 47,70 1 47,70

PIÈCES APRÈS 2004 / PARTS AFTER 2004
- 336031 Joint torique union 1” 1/2 Lacron, les 2(40x10mm)* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2 (40x10mm)* 13,00 1 13,00
- 336032 Union pour joint torique 1”1/2 Lacron, les 2* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2* 41,00 1 41,00

LAC 16 - LAC 18

LAC 18

FILTRE LACRON
LACRON FILTER
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Les LAC24A et 24B sont équipés de 6 crépines 336208 + 4 crépines 336015
LAC24A and 24B are equipped with 6 laterals 336208 + 4 laterals 336015

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 336030 Clé de couvercle Lacron Lacron filter lid wrench 88,60 1 88,60
2 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 16,70 1 16,70
3 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00
6 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
7 336203 Tube de purge d'air Lacron 24 (50cm) Lacron filter 24 air bleed tube, length 50cm 23,10 1 23,10
8 336204 Distributeur sans diffuseur Lacron 24* Lacron filter 24 header without diffuser* 86,20 1 86,20
9 336009 Joint plat d'union 1” 1/2 Lacron, les 2 (40x10mm) Lacron filter 1”1/2 union gasket, 2 (40x10 mm) 13,00 1 13,00

10 336010 Union pour joint plat 1”1/2 Lacron, les 2 Lacron filter, union for gasket 1”1/2, set of 2 41,00 1 41,00
13 336013 Traversée 1”1/2 Lacron Lacron filter 1”1/2 bulkhead fitting 46,50 1 46,50
14 336014 Joints de traversée 1”1/2 Lacron, les 2 (67x10mm) Lacron 1”1/2 bulkhead gasket, set of 2 (67x10mm) 21,50 1 21,50
15 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 19,40 1 19,40
16 336208 Crépine Lacron (180mm) Lacron filter lateral, length 180mm 21,40 1 21,40
18 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
19 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40
21 336206 Collecteur sans crépines Lacron 24 Lacron filter 24 collector hub without laterals 92,10 1 92,10
22 336023 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 18-24A-30A->04 Lacron filter 18-24A-30A/valve conn. kit ->04 54,00 1 54,00
23 336403 Unions 2” Lacron, les 2 Lacron filter 2” union adaptor, set of 2 52,00 1 52,00
24 336404 Joints d'unions 2” Lacron , les 2 (50x10mm) Lacron filter 2” union gasket, set of 2 (50x10mm) 21,40 1 21,40
25 336417 Traversée de filtre 2” réduction 1”1/2 Lacron 24B Lacron filter 24B bulkhead fitt. 2”& reducer 1”1/2 55,50 1 55,50
26 336406 Joint de traversée 2” Lacron, les 2 (75x10mm) Lacron filter 2” bulkhead gasket, 2 (75x10 mm) 54,30 1 54,30
27 336301 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 24B (2”) Lacron filter 24B bulkhead connection kit (2'') 165,10 1 165,10
- 336207 Socle Lacron 24* Lacron filter 24, base* 61,20 1 61,20
- 336816 Valve de couvercle haute pression Lacron # Lacron filter high pressure lid valve # 47,70 1 47,70

PIÈCES APRÈS 2004 / PARTS AFTER 2004
- 336031 Joint torique union 1” 1/2 Lacron, les 2(40x10mm)* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2 (40x10mm)* 13,00 1 13,00
- 336032 Union pour joint torique 1”1/2 Lacron, les 2* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2* 41,00 1 41,00

LAC 24A (1”1/2) - LAC24B (2”)

FILTRE LACRON
LACRON FILTER
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LAC 30A (1’’1/2) - LAC 30B (2’’)

LAC 30B

Les LAC30A et 30B sont équipés de 4 crépines 336015 + 4 crépines 336208 + 6 crépines 336409
LAC30A and LAC30B are equipped with 4 laterals 336015 + 4 laterals 336208 + 6 laterals 336409

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 336030 Clé de couvercle Lacron Lacron filter lid wrench 88,60 1 88,60
2 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 16,70 1 16,70
3 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00
7 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
8 336401 Tube de purge d'air Lacron 30-36A (74cm) Lacron filter 30-36A air bleed tube, length 74cm 23,30 1 23,30
9 336402 Distributeur sans diffuseur Lacron 30B* Lacron filter 30B header without diffuser* 140,40 1 140,40

10 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40
16 336408 Collecteur sans crépines Lacron 30B Lacron filter 30B collector hub w/o laterals 160,70 1 160,70
17 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 19,40 1 19,40
18 336208 Crépine Lacron (180mm) Lacron filter lateral, length 180mm 21,40 1 21,40
19 336409 Crépine Lacron (240mm) Lacron filter lateral, length 240mm 23,30 1 23,30
20 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
23 336403 Unions 2” Lacron, les 2 Lacron filter 2” union adaptor, set of 2 52,00 1 52,00
24 336404 Joints d'unions 2” Lacron , les 2 (50x10mm) Lacron filter 2” union gasket, set of 2 (50x10mm) 21,40 1 21,40
25 336405 Traversée de filtre Lacron 2” Lacron filter 2” bulkhead fitting 55,50 1 55,50
26 336406 Joint de traversée 2” Lacron, les 2 (75x10mm) Lacron filter 2” bulkhead gasket, 2 (75x10 mm) 54,30 1 54,30
27 336415 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 30B (2”) Lacron filter 30B bulkhead connection kit (2'') 60,30 1 60,30
- 336816 Valve de couvercle haute pression Lacron # Lacron filter high pressure lid valve # 47,70 1 47,70
- 336416 Socle Lacron 30 * Lacron filter 30, base * 69,90 1 69,90

PIÈCES POUR LACRON 30A 1’’1/2 - PARTS FOR LACRON 30A 1’’1/2
11 336010 Union pour joint plat 1”1/2 Lacron, les 2 Lacron filter, union for gasket 1”1/2, set of 2 41,00 1 41,00
12 336009 Joint plat d'union 1” 1/2 Lacron, les 2 (40x10mm) Lacron filter 1”1/2 union gasket, 2 (40x10 mm) 13,00 1 13,00
13 336013 Traversée 1”1/2 Lacron Lacron filter 1”1/2 bulkhead fitting 46,50 1 46,50
14 336014 Joints de traversée 1”1/2 Lacron, les 2 (67x10mm) Lacron 1”1/2 bulkhead gasket, set of 2 (67x10mm) 21,50 1 21,50
22 336407 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 30A (1”1/2)04-> Lacron filter 30A bulkhead conn. kit (1''1/2) 04-> 86,00 1 86,00
- 336023 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 18-24A-30A->04 Lacron filter 18-24A-30A/valve conn. kit ->04 54,00 1 54,00

PIÈCES APRÈS 2004 / PARTS AFTER 2004
- 336031 Joint torique union 1” 1/2 Lacron, les 2(40x10mm)* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2 (40x10mm)* 13,00 1 13,00
- 336032 Union pour joint torique 1”1/2 Lacron, les 2* Lacron 1” 1/2 union o-ring, set of 2* 41,00 1 41,00

LAC 30A

FILTRE LACRON
LACRON FILTER
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LAC 36A (2”) - LAC36B (3”)

Le LAC36A est équipé de 4 crépines 336015 + 4 crépines 336208 + 6 crépines 336409
LAC36A is equipped with 4 laterals 336015 + 4 laterals 336208 + 6 laterals 336409

Le LAC36B est équipé de 4 crépines 336015 + 4 crépines 336208 + 4 crépines 336 409 + 4 crépines 336608
LAC36B is equipped with 4 laterals 336015 + 4 laterals 336208 + 4 laterals 336409 + 4 laterals 336608

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 336030 Clé de couvercle Lacron Lacron filter lid wrench 88,60 1 88,60
2 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 16,70 1 16,70
3 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00
5 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
6 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
7 336401 Tube de purge d'air Lacron 30-36A (74cm) Lacron filter 30-36A air bleed tube, length 74cm 23,30 1 23,30
8 336602 Distributeur sans diffuseur Lacron 36A* Lacron filter 36A header without diffuser* 140,40 1 140,40
9 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40

10 336404 Joints d'unions 2” Lacron , les 2 (50x10mm) Lacron filter 2” union gasket, set of 2 (50x10mm) 21,40 1 21,40
11 336403 Unions 2” Lacron, les 2 Lacron filter 2” union adaptor, set of 2 52,00 1 52,00
12 336405 Traversée de filtre Lacron 2” Lacron filter 2” bulkhead fitting 55,50 1 55,50
13 336406 Joint de traversée 2” Lacron, les 2 (75x10mm) Lacron filter 2” bulkhead gasket, 2 (75x10 mm) 54,30 1 54,30
14 336606 Collecteur sans crépine Lacron 36A* Lacron filter 36A underdrain without laterals* 376,00 1 376,00
15 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 19,40 1 19,40
16 336208 Crépine Lacron (180mm) Lacron filter lateral, length 180mm 21,40 1 21,40
17 336409 Crépine Lacron (240mm) Lacron filter lateral, length 240mm 23,30 1 23,30
18 336614 Kit de liaison vanne/filtre Lacron 36A (2”) Lacron filter 36A bulkhead connection kit (2'') 118,10 1 118,10
- 336620 Réduction 3” Mâle 2” Femelle LAC 36A 3” male - 2” female reducing bush LAC 36A 28,70 1 28,70

PIÈCES POUR LACRON 36 A APRÈS 2007 - LACRON 36 A PARTS, AFTER 2007
19 338001 Couvercle ovale Lacron HP 18-30* Lacron filter HP 18-30 oval lid* 235,00 1 235,00
20 338004 Joint de couvercle ovale Lacron* Lacron filter oval lid gasket* 29,10 1 29,10
21 338005 Purgeur d'air inox Lacron# Lacron stainless steel air purge# 42,30 1 42,30
22 338003 Clé de couvercle ovale Lacron* Lacron filter oval lid wrench* 107,20 1 107,20
- 336816 Valve de couvercle haute pression Lacron # Lacron filter high pressure lid valve # 47,70 1 47,70

PIÈCES SPÉCIFIQUES POUR LACRON 36 B / PARTS SPECIFIC TO LACRON 36 B
23 336608 Crépine Lacron (280mm) Lacron filter lateral, length 280mm 25,90 1 25,90
24 336604 Union 90mm Lacron 36B-42-48 Lacron filter 36B-42-48 90mm union adaptor 72,50 1 72,50
25a 336603 Joint d'union plat 90mm Lacron, les 2 (85x10mm)->07 Lacron filter union gaskets, set of 2 (85x10mm)->07 26,20 1 26,20
25b 336615 Joint d'union 90mm Lacron, les 2 (85x10mm) 07-> Lacron 90mm union o-ring, set of 2 (85x10mm) 07-> 25,80 1 25,80
26 336613 Distributeur sans diffuseur Lacron 36B* Lacron filter 36B header without diffuser* 371,00 1 371,00
27 336605 Traversée filtre haute Lacron 36B Lacron filter 36B upper bulkhead fitting 76,30 1 76,30
28 336611 Joint de traversée Lacron 36B-42-48 (112x15mm) Lacron filter 36B-42-48 bulkhead gasket (112x15mm) 31,20 1 31,20
29 336609 Traversée de filtre basse Lacron 36B# Lacron filter 36B lower bulkhead fitting# 93,10 1 93,10
30 336607 Collecteur sans crépines Lacron 36B* Lacron filter 36B underdrain without laterals* 388,00 1 388,00
31 336601 Tube de purge d'air Lacron 36B (87cm) Lacron filter 36B air bleed tube, length 87cm 23,40 1 23,40

19

20

21
22

LAC 36A LAC 36B
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LAC 42 - LAC 48

LAC 48

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 336030 Clé de couvercle Lacron Lacron filter lid wrench 88,60 1 88,60
2 336002 Couvercle pour Lacron 16-42 (Ø filetage 215mm)->07 Lacron filter lid,16 to 42 (Ø threading 215mm)->07 16,70 1 16,70
3 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00
4 336812 Tube de purge d'air Lacron 42 (89cm) Lacron filter 42 air bleed tube, length 89cm 24,90 1 24,90
5 336801 Distributeur gauche Lacron 42 * Lacron filter 42 LH header * 180,10 1 180,10
6 336802 Distributeur droit Lacron 42 * Lacron filter 42 RH header * 180,10 1 180,10
7 336803 Té de distributeur Lacron 42 * Lacron filter 42 header tee * 255,00 1 255,00
8 336804 Tube de collecteur gauche Lacron 42 * Lacron filter 42 LH header pipe* 217,00 1 217,00
9 336805 Té de collecteur Lacron 42 * Lacron filter 42 underdrain tee * 255,00 1 255,00

10 336806 Collecteur droit Lacron 42 * Lacron filter 42 RH underdrain * 217,00 1 217,00
12 336807 Traversée de filtre haute Lacron 42 Lacron filter 42 upper bulkhead fitting 106,60 1 106,60
13 336611 Joint de traversée Lacron 36B-42-48 (112x15mm) Lacron filter 36B-42-48 bulkhead gasket (112x15mm) 31,20 1 31,20
14 336604 Union 90mm Lacron 36B-42-48 Lacron filter 36B-42-48 90mm union adaptor 72,50 1 72,50
15a 336603 Joint d'union plat 90mm Lacron, les 2(85x10mm)->07 Lacron filter union gaskets, set of 2(85x10mm)->07 26,20 1 26,20
15b 336615 Joint d'union 90mm Lacron, les 2(85x10mm) 07-> Lacron 90mm union o-ring, set of 2 85x10mm) 07-> 25,80 1 25,80
16 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
17 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40
19 336608 Crépine Lacron (280mm) Lacron filter lateral, length 280mm 25,90 1 25,90
20 336208 Crépine Lacron (180mm) Lacron filter lateral, length 180mm 21,40 1 21,40
21 336810 Crépine Lacron (60mm) Lacron filter lateral, length 60mm 18,00 1 18,00
23 337025 Vidange sable 1”1/2 Lacron 42-48-75* Lacron filter 42-48-75 sand drain 1”1/2* 145,60 1 145,60
24 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
28 336811 Traversée de filtre basse Lacron 42 Lacron filter 42 lower bulkhead fitting 109,60 1 109,60
29 337005 Purgeur d'air Lacron 48/Carlon 450 à 1100 Lacron 48/Carlon 450 to 1100 air bleed 21,60 1 21,60
30 337004 Ecrou de couvercle Lacron 48-75* Lacron filter 48-75 lid nut* 70,10 1 70,10
31 337003 Etrier de couvercle Lacron 48-75* Lacron filter 48-75 lid spanner * 107,20 1 107,20
32 337027 Joint de couvercle de section carré Lacron 75 Lacron filter 75 square lid o-ring 100,20 1 100,20
33 337001 Couvercle Lacron 48-75* Lacron filter 48-75 lid* 800,00 1 800,00
34 336901 Distributeur gauche Lacron 48 * Lacron filter 48 LH header * 271,00 1 271,00
35 336902 Traversée de filtre Lacron 48 * Lacron filter 48 bulkhead fitting * 118,60 1 118,60
36 336903 Té support de distributeur Lacron 48 * Lacron filter 48 header support tee * 72,70 1 72,70
37 336904 Té de distributeur Lacron 48 * Lacron filter 48 main header tee * 273,00 1 273,00
38 336905 Distributeur droit Lacron 48 * Lacron filter 48 RH header * 271,00 1 271,00
39 336906 Collecteur gauche Lacron 48 * Lacron filter 48 LH underdrain * 267,00 1 267,00
40 336907 Té de collecteur Lacron 48 * Lacron filter 48 underdrain tee * 320,00 1 320,00
41 336908 Collecteur droit Lacron 48 * Lacron filter 48 RH underdrain * 267,00 1 267,00
42 336409 Crépine Lacron (240mm) Lacron filter lateral, length 240mm 23,30 1 23,30
43 336015 Crépine Lacron (120mm) Lacron filter lateral, length 120mm 19,40 1 19,40
44 336014 Joints de traversée 1”1/2 Lacron, les 2 (67x10mm) Lacron 1”1/2 bulkhead gasket, set of 2 (67x10mm) 21,50 1 21,50
45 337002 Joint couvercle section ronde Lacron 48-75,LCX2000 Lacron filter 48-75 round lid o-ring, LCX2000 70,30 1 70,30
46 338001 Couvercle ovale Lacron HP 18-30* Lacron filter HP 18-30 oval lid* 235,00 1 235,00
47 338004 Joint de couvercle ovale Lacron* Lacron filter oval lid gasket* 29,10 1 29,10
48 338005 Purgeur d'air inox Lacron# Lacron stainless steel air purge# 42,30 1 42,30
49 338003 Clé de couvercle ovale Lacron* Lacron filter oval lid wrench* 107,20 1 107,20

Le LAC42 est équipé de 4 crépines 336810 + 4 crépines 336208 + 12 crépines 336608
LAC42 is equipped with 4 laterals 336810 + 4 laterals 336208 + 12 laterals 336608

Le LAC48 est équipé de 4 crépines 336810 + 4 crépines 336015 + 24 crépines 336 208 + 4 crépines 336409
LAC48 is equipped with 4 laterals 336810 + 4 laterals 336015 + 24 laterals 336 208 + 4 laterals 336409

LAC 42

46

47

48
49
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 337001 Couvercle Lacron 48-75* Lacron filter 48-75 lid* 800,00 1 800,00
2a 337027 Joint de couvercle de section carré Lacron 75 Lacron filter 75 square lid o-ring 100,20 1 100,20
2b 337002 Joint couvercle section ronde Lacron 48-75,LCX2000 Lacron filter 48-75 round lid o-ring, LCX2000 70,30 1 70,30
3 337028 Diffuseur 14 trous + coudes Lacron 75 * Lacron 75 14 hole diffuser + elbow* 891,00 1 891,00
5 337006 Tube de purge d'air Lacron 75* Lacron filter 75 air bleed tube * 112,40 1 112,40
6a 337026 Purgeur d'air Lacron 75 # Lacron filter 75 air bleed # 7,80 1 7,80
6b 336810 Crépine Lacron (60mm) Lacron filter lateral, length 60mm 18,00 1 18,00
7 337007 Embout de tube d'air Lacron 75 # Lacron filter 75 air bleed cap # 14,20 1 14,20
8a 337033 Vidange sable 2” Lacron 75* Lacron 75 sand drain 2” * 145,80 1 145,80
8b 337025 Vidange sable 1”1/2 Lacron 42-48-75* Lacron filter 42-48-75 sand drain 1”1/2* 145,60 1 145,60
9 337014 Joint intérieur bride 8 trous Lacron 75 (114x50) * Lacron 75 int. flange gasket, 8-holes(114x50)* 24,70 1 24,70

10 337013 Bride intérieure 8 trous Lacron 75 * Lacron filter 75 internal flange, 8-holes* 262,00 1 262,00
11 337012 Joint de cuve 8 trous Lacron 75 (136x40mm) * Lacron filter 75 tank gasket, 8-holes (136x40mm)* 24,70 1 24,70
12 337010 Contre-bride 8 trous Lacron 75 * Lacron filter 75 companion flange, 8-holes * 168,80 1 168,80
13 337030 Rondelle de bride à boulon inf Lacron 75* Lacron 75 lower bolted flange washer* 11,40 8 91,20
15 337034 Crépine 206mm Lac 75* Lacron 75 206mm lateral* 38,80 1 38,80
16 337035 Crépine 300mm Lac 75* Lacron 75 300mm lateral* 49,50 1 49,50
17 337036 Crépine 268mm LAC 75* Lacron 75 268mm lateral* 48,50 1 48,50
- 337017 Coude de diffuseur Lacron 75 # Lacron filter 75 header elbow # 235,00 1 235,00
- 337020 Collier de maintien Lacron 75 # Lacron filter 75 clamp# 44,70 1 44,70
- 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70

Le LAC75 est équipé de 4 crépines 337034 + 2 crépines 337035 + 38 crépines 337036
LAC75 is equipped with 4 laterals 337034 + 2 laterals 337035 + 38 laterals 337036

Pour les pièces étoilées des filtres Lacron 42/48 et 75, avant de passer commande, merci de nous contacter afin de valider les dimensions.

Before ordering Lacron 42/48 and 75 filter articles flagged with an asterisk, please contact us to validate dimensions.

FILTRE LACRON
LACRON FILTER
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SD 450 - SD 610 - SD 760 - SD 900 - SD 1100

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 337005 Purgeur d'air Lacron 48/Carlon 450 à 1100 Lacron 48/Carlon 450 to 1100 air bleed 21,60 1 21,60
2 331001 Capuchon de couvercle, de filtre Carlon, les 10 # Carlon filter lid screw covers, set of 10 # 11,20 1 11,20
6 336003 Joint de couvercle Lacron 16 à 42 (205x5mm)->07 Lacron filter lid o-ring,16 to 42 (205x5mm)->07 23,00 1 23,00

20 336005 Crépine d'air Lacron Lacron filter air bleed tube strainer 8,30 1 8,30
21a 336026 Tube de purge d'air Lacron 18 (57cm)* Lacron filter 18 air bleed tube, length 57cm* 13,10 1 13,10
21b 336203 Tube de purge d'air Lacron 24 (50cm) Lacron filter 24 air bleed tube, length 50cm 23,10 1 23,10
21c 336401 Tube de purge d'air Lacron 30-36A (74cm) Lacron filter 30-36A air bleed tube, length 74cm 23,30 1 23,30
21d 336601 Tube de purge d'air Lacron 36B (87cm) Lacron filter 36B air bleed tube, length 87cm 23,40 1 23,40
21e 336812 Tube de purge d'air Lacron 42 (89cm) Lacron filter 42 air bleed tube, length 89cm 24,90 1 24,90
22 336027 Vidange d'eau complète Lacron Lacron filter drain plug assembly 29,70 1 29,70
23 336012 Diffuseur Lacron 16 à 48 Lacron filter 16 to 48 diffuser 20,40 1 20,40

FILTRE CARLON
CARLON FILTER
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TA 40 - TA 60 JUSQU’À 1995 - TA 40 - TA 60 UP TO 1995

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 422004 Joint de couvercle 6” filtre Triton (Ø147x3mm) Triton filter 6” lid o-ring (Ø147x3mm) 4,14 1 4,14
2a 421000 Tube de liaison filtre Tagelus TA40 (495mm)# Tagelus filter TA40 collector pipe, length 495mm# 42,50 1 42,50
2b 421001 Tube de liaison filtre Tagelus TA60 (620mm)# Tagelus filter TA60 collector pipe, length 620mm# 48,40 1 48,40
6 421004 Stabilisateur filtre Tagelus# Tagelus filter collector pipe stabiliser# 18,50 1 18,50
7 422028 Vidange d'eau Triton-Tagelus Triton-Tagelus water drain 22,90 1 22,90

FILTRE TAGELUS
TAGELUS FILTER
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21a

TR 40 - TR 60 - TR 100 - TR 140 JUSQU’À 1995 - TR 40 - TR 60 - TR 100 - TR 140 UP TO 1995

8” Ø filetage : 215mm
Ø ext 240mm

8” threading Ø : 215mm
Outer Ø : 240mm

21b

7

11

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 422000 Purge d'air filtre Triton Triton filter air bleed 33,80 1 33,80
3 422002 Adaptateur filtre d'air Triton Triton filter air bleed tube apdapter 21,00 1 21,00
7 422039 Couvercle 8”1/2 filtre Triton (Ø filetage 215mm) Triton filter 8”1/2 lid (Ø threading 215mm) 88,20 1 88,20
8a 422004 Joint de couvercle 6” filtre Triton (Ø147x3mm) Triton filter 6” lid o-ring (Ø147x3mm) 4,14 1 4,14
8b 422040 Joint de couvercle 8”1/2 filtre Triton (200x6.3mm) Triton filter 8”1/2 lid o-ring (Ø200x6.3mm) 14,60 1 14,60
11a 422010 Diffuseur filtre Triton TR40# Triton filter TR40 diffuser# 50,30 1 50,30
11b 422013 Diffuseur filtre Triton TR140# Triton filter TR140 diffuser# 51,90 1 51,90
14a 422019 Tube de collecteur filtre Triton TR40# Triton filter TR40 underdrain pipe# 68,20 1 68,20
14b 422022 Tube de collecteur filtre Triton TR140# Triton filter TR140 underdrain pipe# 55,80 1 55,80
18 422028 Vidange d'eau Triton-Tagelus Triton-Tagelus water drain 22,90 1 22,90
21a 422029 Clé de couvercle filtre Triton 6” Triton filter 6” lid wrench 24,10 1 24,10
21b 422041 Clé de couvercle filtre Triton 8”1/2 Triton filter 8”1/2 lid wrench 28,60 1 28,60
24 422032 Joint torique bague filtre Triton (66x5mm), les 2 Triton filter spacer o-ring (66x5mm), set of 2 8,60 1 8,60
28 422036 Joint d'union filtre Triton-Nautilus (60x5mm) Triton /Nautilus valve adapter o-ring (60x5mm) 7,60 2 15,20

FILTRE TRITON
TRITON FILTER

Le manomètre MTI [20900003] (2) de la page 85 est compatible avec les filtres Triton.

The MTI pressure gauge [20900003] (2) on page 85 is compatible with Triton filters.
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S 210T - S 210S - S 244S JUSQU’À 1995 - S 210T - S 210S - S 244S UP TO 1995

S210S - S244SS210T

Le S210T est équipé de 10 crépines 361004 - Le S210S est équipé de 10 crépines 361015 - Le S244S est équipé de 10 crépines 361004
S210T is equipped with 10 laterals 361004 - S210S is equipped with 10 laterals 361015 - S244S is equipped with 10 laterals 361004

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 361007 Purge d'air S210S-244S Hayward Hayward filter S210S-244S air bleed 8,60 1 8,60
2 361008 Joint de purge d'air Hayward (15x3mm) Hayward air bleed o-ring (15x3mm) 6,20 1 6,20
3 361009 Couvercle S210S-244S Hayward (Ø205mm) Hayward filter S210S-244S lid (Ø 205mm) 43,70 1 43,70
4 361001 Joint de couvercle/vanne Hayward (185x4mm) Hayward filter cover/valve o-ring (185x4mm) 6,90 1 6,90
5 361002 Collier de couvercle/vanne Hayward Hayward filter cover/valve clamp 44,50 1 44,50
7 361010 Diffuseur S210S-S244S Hayward # Hayward filter S210S-S244S diffuser # 51,20 1 51,20
8 361011 Liaison diffuseur S210S jusqu'à 1995 # S210S header connection up to 1995 # 103,80 1 103,80

10a 361015 Crépine S210S Hayward (110mm) Hayward filter S210S lateral, length 110mm 6,30 4 25,20
10b 361004 Crépine S210T-S244S Hayward (165mm) Hayward filter S210T-S244S lateral, length 165mm 4,78 4 19,12
10c 361024 Crépine S310T-S310S Hayward (220mm) Hayward filter S310T-S310S lateral, length 220mm 11,10 1 11,10
26 361022 Joint de bague Hayward à partir de 1995 (68x5mm) Hayward filter bushing o-ring since 95 (68x5mm) 27,20 2 54,40
27 361023 Bague S244S Hayward à partir de 1995 (87x11mm) Hayward filter S244S bushing since 95 (87x11mm) 60,90 1 60,90

FILTRE HAYWARD
HAYWARD FILTER

La purge basse [265008] (14) est compatible avec les pièces Cobra page 91.

The lower drain [265008] (14) is compatible with Cobra fittings, page 91.
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P 17’’ - P 20’’ - P 24’’ - P 30’’

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 401014 Bouchon complet de vidange de filtre Pantera Pantera filter drain plug 50,60 1 50,60
2a 401002 Crépine de filtre Pantera P24 (180mm) Pantera filter P24 lateral, length 180mm 5,60 4 22,40
2b 401004 Crépine de filtre Pantera P30 (250mm) Pantera filter P30 lateral, length 250mm 17,20 1 17,20
3 401003 Collier de vanne/filtre Pantera Pantera filter valve clamp 55,20 1 55,20
4 401005 Manette de serrage collier de filtre Pantera Pantera filter collar clamp pin 8,40 1 8,40
5 401006 Joint de vidange de filtre Pantera (20x2,5mm)# Pantera filter drain o-ring (20x2.5mm)# 0,88 1 0,88

1

FILTRE STA-RITE PANTERA
STA-RITE PANTERA FILTER
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Ø extérieur : 180mm
Ø filetage : 152mm

Outer Ø : 180mm
Threading Ø : 152mm

Le Jupiter est équipé de 8 crépines
Jupiter is equipped with 8 laterals

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 481014 Purge d'air et adaptateur de filtre Jupiter->2010 Jupiter filter air vent and adapter>2010 70,90 1 70,90
4 481001 Couvercle et joint filtre Jupiter 6”filetage 152mm Jupiter filter 6'' lid + o ring Ø threading 152mm 43,10 1 43,10
6 481002 Joint de couvercle filtre Jupiter (154.1X8.4mm) Jupiter filter lid o-ring (154.1X8.4mm) 9,30 1 9,30
9 481013 Passage de cloison et joint filtre Jupiter 9 à22m3 Jupiter filter 9 to 22 m3 bulkhead fitting 25,30 1 25,30

10 481010 Joint d'adaptateur filtre Jupiter (53.69x5.33mm)# Jupiter filter valve apapter o-ring(53.69x5.33mm)# 9,20 2 18,40
15a 481003 Crépine courte filtre Jupiter 9m3 (110mm), les 2 Jupiter filter 9m3 lateral, length 110mm, set of 2 7,60 1 7,60
15b 481016 Crépine moyenne 160mm filtre Jupiter 14m3 , les 2 Jupiter filter 14m3 lateral, L:160 mm, set of 2 6,10 1 6,10
15c 481005 Crépine longue filtre Jupiter 22/33m3 225mm, les 2 Jupiter filter 22/33m3 lateral, L: 225mm, set of 2 6,10 1 6,10
18 481006 Vidange d'eau filtre Jupiter Jupiter filter drain 57,50 1 57,50

4

Les emplacements du purgeur et du manomètre ne sont pas filetés sur le couvercle 481001, en cas de changement 
de celui-ci prévoir 2 adaptateurs 481014 : un pour le manomètre et l’autre pour la purge d’air.

The air bleed and pressure gauge housings on the lid 481001 are not threaded, if the lid is replaced you will need
2 adapters 481014: 1 for the air bleed and 1 for the pressure gauge.

FILTRE JUPITER
JUPITER FILTER
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PF 35 À PF 135 - PTM 50 À PTM 100 / PF 35 TO PF 135 - PTM 50 TO PTM 100

PTM 50 À PTM 100
PTM 50 TO PTM 100

PF 35 À PF 135
PF 35 TO PF 135

2a

2b

PTM 50-70 
Hauteur - Height : 195 mm

PTM 100
Hauteur - Height : 375 mm

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 408004 Purgeur d'air de filtre Posiflo PTM Posiflo PTM filter air bleed 5,10 1 5,10
2a 408016 Couvercle Posiflo de filtre PTM50-70* Posiflo filter PTM50-70 lid* 152,60 1 152,60
2b 408017 Couvercle Posiflo de filtre PTM100* Posiflo filter PTM100 lid* 233,00 1 233,00
3 408018 Joint de couvercle Posiflo filtre PTM (256x7,3mm) Posiflo PTM filter lid o-ring (256x7.3mm) 7,80 1 7,80
4 408021 Collier de couvercle de filtre Posiflo PTM Posiflo PTM filter lid clamp 114,90 1 114,90
5 401005 Manette de serrage collier de filtre Pantera Pantera filter collar clamp pin 8,40 1 8,40
6 408014 Filtre de tube purge d'air Posiflo Posiflo filter air bleed tube strainer 5,60 1 5,60
7a 408020 Tube de purge d'air Posiflo PTM-PF100 (75.5cm) Posiflo filter PTM-PF100 air bleed tube (75.5cm) 7,10 1 7,10
7b 408013 Tube purge d'air de filtre Posiflo PF135 (88cm) Posiflo filter PF135 air bleed tube (88cm) 7,80 1 7,80
9 408008 Bouchon de vidange de filtre Posiflo Posiflo filter drain plug 7,40 1 7,40

11 408022 Collier de socle de filtre Posiflo PTM Posiflo PTM filter base clamp 105,80 1 105,80
12 408005 Joint de cuve Posiflo de filtre PF-PTM (240x6,8mm) Posiflo PF-PTM filter tank o-ring (240x6.8mm) 7,20 1 7,20
13 422000 Purge d'air filtre Triton Triton filter air bleed 33,80 1 33,80

Le collier de couvercle (408021) est vendu sans la manette (401005).

The lid clamp (408021) is sold without the handle (401005).

FILTRE STA-RITE POSIFLO I - II
STA-RITE POSIFLO I-II FILTERS

L’accastillage pour filtre P-FI 400/500, piscine bois [20900003] (15) page 85 est compatible avec les fitres Sta-Rite Posiflo.

The P-FI 400/500 filter fixtures&fittings, wooden pool [20900003] (15) page 85 is compatible with Sta-Rite Posiflo filters.

La gamme des cartouches compatibles Sta-Rite Posiflo (14) est disponible sur le catalogue professionnel page 98.

Our range of Sta-rite Posiflo compatible cartridges (14) are listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 408018 Joint de couvercle Posiflo filtre PTM (256x7,3mm) Posiflo PTM filter lid o-ring (256x7.3mm) 7,80 1 7,80
3 409102 Diffuseur d'entrée d'eau filtre Posi Clear * Posi Clear filter water inlet diffuser* 47,60 1 47,60
4 409101 Bouchon de vidange et joint filtre Posi Clear * Posi Clear filter drain plug and o-ring* 3,32 1 3,32
7 409108 Tube de purge d'air de filtre Posi Clear 75-95 * Posi Clear filter air bleed tube 75-95* 89,00 1 89,00
- 409308 Tube de purge d'air de filtre Posi Clear PXC125 * Posi Clear PXC125 filter air bleed tube* 110,40 1 110,40

7

2

4

3

6

FILTRE POSI-CLEAR - PXC / FILTRE POSI-CLEAR PXC RP
POSI-CLEAR FILTER - PXC / POSI-CLEAR FILTER PXC RP

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 409411 Purge manuelle pour Posi Clear PXC RP-100/150/200* Posi Clear PXC RP-100/150/200 manual bleed* 78,20 1 78,20
2a 409410 Couvercle de filtre Posi Clear PXC RP-100* Posi Clear PXC RP-100 filter lid* 137,90 1 137,90
2b 409510 Couvercle de filtre Posi Clear PXC RP-150/200* Posi Clear PXC RP-150/200 filter lid* 155,30 1 155,30
3 409407 Bague de maintien Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP locking ring* 101,20 1 101,20
4 409408 Joint de couvercle Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP locking ring o-ring* 11,10 1 11,10
5 409405 Purge d'air automatique Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP automatic air bleed* 14,80 1 14,80
6a 409409 Corps intérieur Posi Clear PXC RP-100* Posi Clear PXC RP-100 inner core* 152,70 1 152,70
6b 409509 Corps intérieur Posi Clear PXC RP-150/200* Posi Clear PXC RP-150/200 inner core* 182,10 1 182,10
8 409401 Bouchon de vidange Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP drain cap* 31,40 1 31,40
9 409402 Kit adaptateur union Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP,  adaptor union* 43,00 1 43,00

10 409403 Raccord union 2” Posi Clear PXC RP* Posi Clear PXC RP 2'' barrel union* 7,30 1 7,30
11 409404 Adaptateur union Posi Clear PXC RP, 2* Posi Clear PXC RP, adaptor set, 2* 30,50 1 30,50

3,4

5

6

7

14

15

16

1

2

3

4

5

7

8

9

10

6a

6b

11

POSI-CLEAR PXC

POSI-CLEAR PXC RP

PXC 75 - 95 -125 PXC RP
400 - 500 - 600

POSI-CLEAR PXC POSI-CLEAR PXC RP

La cartouche d’origine pour filtre PosiClear PXCRP100 [409450] (7a), la cartouche d’origine pour filtre PosiClear PXCRP150 [409550] (7b), et la 
cartouche d’origine pour filtre PosiClear PXCRP200 [409650] (7c), sont disponibles sur le catalogue professionnel page 99.
The PosiClear PXCRP100 filter cartridge [409450] (7a), the PosiClear PXCRP150 filter cartridge [409550] (7b), and the PosiClear PXCRP200 
filter cartridge [409650] (7c), are listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.

La gamme des cartouches pour filtres Posi Clear PXC (6) et Posi Clear PXC RP (7), est disponible sur le catalogue professionnel page 99.
Our range of Posi Clear cartridge PXC (6) and Posi Clear cartridge PXC RP (7), is listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.

Le couvercle de filtre Posi Clear PXC75-95 * [409110], le couvercle de filtre Posi Clear PXC125 * [409310], et le  Loquet de sécurité filtre Posi Clear * [409103], 
ne sont plus disponibles chez le fournisseur. The Posi Clear PXC75-95 filter lid* [409110], the Posi Clear PXC125 filter lid * [409310], and the Posi Clear 
safety latch* [409103] are no longer available from our supplier. 
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C200

HAYWARD SPAQUIP

2075 - 2100 - 2150

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 362001 Valve d'air/vis de vidange Hayward C200 à C750# Hayward filter C200 to C750 air bleed/drain screw# 11,70 1 11,70
2 362002 Couvercle Hayward C200 (Ø filetage 154mm)# Hayward filter C200 lid (Ø threading 154mm)# 75,40 1 75,40
3 362003 Joint de couvercle Hayward C200 (149x6mm)# Hayward filter C200 lid o-ring (149x6mm)# 5,10 1 5,10
4 362004 Joint de cartouche Hayward C200 # Hayward filter C200 cartridge o-ring# 4,17 1 4,17
6 362006 Papillon de couvercle Hayward C250 à 750 # Hayward filter C250-750 lid lug nut # 25,80 1 25,80
7 362007 Joint de papillon Hayward C250 à 750 (50x4.5mm) Hayward filter C250-750 lug nut o-ring (50x4.5mm) 2,51 1 2,51
8 362008 Coupole Hayward C250 à 750 (Ø241mm) Hayward filter C250-750 dome (Ø241mm) 95,60 1 95,60
9 362009 Joint de coupole Hayward C250 à 750 (195x14mm) Hayward filter C250-750 dome o-ring (195x14mm) 9,60 1 9,60

FILTRE HAYWARD - FILTRE SPAQUIP SERIE 2000
HAYWARD FILTER - SPAQUIP SERIES 2000 FILTER

FILTRE HAYWARD - HAYWARD FILTER

FILTRE SPAQUIP - SPAQUIP FILTER - 2075 - 2100 - 2150

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 378206 Filtre tube de purge d'air de filtre Spaquip# Spaquip filter air bleed tube strainer# 4,29 1 4,29
4a 378207 Purgeur d'air noir de filtre Spaquip Spaquip filter air bleed black 3,60 1 3,60
4b 378202 Purgeur d'air bleu de filtre Spaquip Spaquip filter air bleed blue 6,00 1 6,00
5 378208 Joint de purgeur d'air de filtre Spaquip Spaquip filter air bleed o-ring 0,68 1 0,68
6a 378209 Couvercle noir de filtre Spaquip Spaquip filter lid black 28,10 1 28,10
6b 378211 Couvercle bleu de filtre Spaquip* Spaquip filter lid blue* 39,50 1 39,50
7 378210 Joint de couvercle de filtre Spaquip Spaquip filter lid o-ring 10,60 1 10,60
9 378204 Fermeture de couvercle de filtre Spaquip# Spaquip filter lid closing mechanism# 42,50 1 42,50

4b9

C250 À C750 / C250 TO C750

La gamme des cartouches Spaquip (8) est disponible sur le catalogue professionnel page 99.
Our range of Spaquip cartridges (8) is listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.

La gamme des cartouches compatibles Hayward (10) est disponible sur le catalogue professionnel page 98.
Our range of Hayward cartridges (10) is listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue.

L’accastillage pour filtre P-FI 400/500, piscine bois [20900003] (15) page 85 est compatible avec les fitres Spaquip.
The P-FI 400/500 filter fixtures&fittings, wooden pool [20900003] (15) page 85 is compatible with Spaquip filters.
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FNS 24 (11M3) - FNS 36 (17M3) - FNS 48 (22M3) - FNS 60 (28M3) - FNS 72 (32M3)

Composé de : 8 éléments filtrants (7 normaux et 1 évidé)
Comprised of: 8 grids (7 full grids and 1 partial grid)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 251601 Purgeur d'air Nautilus Nautilus filter air bleed 246,00 1 246,00
2 251602 Joint de purgeur d'air filtre Nautilus (65,3x5,3)# Nautilus filter air bleed o-ring (65.3x5.3)# 12,20 1 12,20
3 251603 Rondelle d'espacement filtre Nautilus# Nautilus filter spacer# 12,70 1 12,70
4 251604 Ecrou de purgeur d'air filtre Nautilus# Nautilus filter air bleed nut# 50,90 1 50,90
5 251605 Crépine de purge d'air filtre Nautilus Nautilus filter air bleed tube strainer 33,00 1 33,00
6 251606 Ecrou de cerclage filtre Nautilus Nautilus filter circular clamp nut 18,30 1 18,30
7 251607 Rondelle de cerclage filtre Nautilus Nautilus filter circular clamp washer 16,10 1 16,10
8 251608 Ressort de cerclage filtre Nautilus# Nautilus filter circular clamp spring# 50,90 1 50,90
9 251609 Bouchon de vidange filtre Nautilus Nautilus filter drain plug 11,30 1 11,30

10 251610 Joint de vidange filtre Nautilus Nautilus filter drain plug o-ring 9,00 1 9,00
11 251611 Joint d'adaptateur 6” filtre Nautilus# Nautilus filter adaptor o-ring 6”# 9,10 1 9,10
12 251612 Traversée de paroi filtre Nautilus Nautilus filter throughwall flange, 30,70 1 30,70
13 251613 Joint de traversée filtre Nautilus Nautilus filter throughwall flange o-ring 2,16 1 2,16
15 251615 Bandage de cuve filtre Nautilus# Nautilus filter tank hoop# 73,40 1 73,40
16 251616 Joint de cuve filtre Nautilus Ø ext 52cm Nautilus filter tank o-ring Ø ext 52cm 55,40 1 55,40
17 251617 Cerclage de fermeture filtre Nautilus# Nautilus filter circular clamp# 497,00 1 497,00
18 251618 Collecteur filtre Nautilus Nautilus filter collector 178,30 1 178,30
19a 251619 Elément Nautilus FNS24 (largeur 28cm hauteur 30cm) Grid (width 28cm height 30cm), Nautilus FNS24 52,00 1 52,00
19b 251620 Elément Nautilus FNS36 (largeur 28cm hauteur 45cm) Grid (width 28cm height 45cm), Nautilus FNS36 65,80 1 65,80
19c 251621 Elément Nautilus FNS48 (largeur 28cm hauteur 61cm) Grid (width 28cm height 61cm), Nautilus FNS48 83,10 1 83,10
19d 251622 Elément Nautilus FNS60 (largeur 28cm hauteur 76cm) Grid (width 28cm height 76cm), Nautilus FNS60 107,30 1 107,30
19e 251628 Elément Nautilus FNS72 (largeur 28cm hauteur 91cm) Grid (width 28cm height 91cm), Nautilus FNS72 103,80 1 103,80
20 251623 Grille support de filtre Nautilus# Nautilus filter retainer grid# 91,90 1 91,90
21a 251624 Elément Nautilus FNS24 (largeur 23cm hauteur 30cm) Grid (width 23cm height 30cm), Nautilus FNS24 50,20 1 50,20
21b 251625 Elément Nautilus FNS36 (largeur 23cm hauteur 45cm) Grid (width 23cm height 45cm), Nautilus FNS36 65,80 1 65,80
21c 251626 Elément Nautilus FNS48 (largeur 23cm hauteur 61cm) Grid (width 23 cm height 61cm), Nautilus FNS48 83,10 1 83,10
21d 251627 Elément Nautilus FNS60 (largeur 23cm hauteur 76cm) Grid (width 23cm height 76cm), Nautilus FNS60 107,30 1 107,30
21e 251629 Elément Nautilus FNS72 (largeur 23cm hauteur 91cm) Grid (width 23 cm height 91cm), Nautilus FNS72 77,90 1 77,90
22 251630 Joint de collecteur bas filtre Nautilus# Nautilus filter lower collector o-ring# 9,40 1 9,40
23 251632 Tubulure d'entrée eau/vidange filtre Nautilus# Nautilus filter water entry/drainage pipe# 181,10 1 181,10
24 251633 Vis de purge de filtre Nautilus Nautilus filter drain plug 13,30 1 13,30
- 255100 Sac de rechange pour bac anti-rejets* Replacement bag for the collection tank* 184,40 1 184,40

Partial grid

Full grid

FILTRE NAUTILUS FIBERGLASS
NAUTILUS FIBERGLASS FILTER
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2027 - 2036 - 2048

Elément centré
Centered grid

Elément excentré
Offset grid

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 252401 Valve d'air de filtre Fulflo* Fulflo filter air bleed valve* 7,70 1 7,70
3a 252403 Cerclage complet de cuve de filtre Fulflo* Fulflo filter tank clamp ring assembly* 310,00 1 310,00
3b 252404 Manette, tige, écrou de cerclage filtre Fulflo* Fulflo filter knob, bolt, lug * 63,30 1 63,30
4 252407 Joint de cuve de filtre Fulflo* Fulflo filter tank o-ring* 45,30 1 45,30
8 811300 Manomètre 0-4 Bars - Glycerine Pressure gauge 0-4 Bar - Glycerine 19,30 1 19,30

10 252408 Joint de demi union de filtre Fulflo* Fulflo filter half union o-ring* 3,19 1 3,19
11 252409 Union de filtre Fulflo* Fulflo filter union* 47,70 1 47,70
13a 252420 Coude diffuseur de filtre Fulflo 2027* Fulflo filter 2027 header elbow* 41,00 1 41,00
13b 252520 Coude diffuseur de filtre Fulflo 2036 - 2048* Fulflo filter 2036 - 2048 header elbow* 53,10 1 53,10
15 252422 Support supérieur de filtre Fulflo* Fulflo filter manifold assembly * 94,90 1 94,90
16a 252430 Element Fulflo 2027 centré (larg.15 haut.45cm)* Fulflo 2027 centered grid, W: 15, H: 45cm* 115,50 1 115,50
16b 252530 Element Fulflo 2036 centré (larg.15cm haut.63cm)* Fulflo 2036 centered grid, W: 15, H: 63cm* 117,50 1 117,50
16c 252630 Element Fulflo 2048 centré (larg.15cm haut.81cm)* Fulflo 2048 centered grid, W: 15, H: 81cm* 182,60 1 182,60
17a 252431 Element Fulflo 2027 centré (larg.25 haut.45cm)* Fulflo 2027 centered grid, W: 25, H: 45cm* 138,70 1 138,70
17b 252531 Element Fulflo 2036 centré (larg.25cm haut.63cm)* Fulflo 2036 centered grid, W: 25, H: 63cm* 140,60 1 140,60
17c 252631 Element Fulflo 2048 centré (larg.25cm haut.81cm)* Fulflo 2048 centered grid, W: 25, H: 81cm* 248,00 1 248,00
18a 252432 Element Fulflo 2027 exentré (larg.25cm haut.45cm)* Fulflo 2027 offset grid, W: 25, H: 45cm* 138,70 1 138,70
18b 252532 Element Fulflo 2036 exentré (larg.25cm haut.63cm)* Fulflo 2036 offset grid, W: 25, H: 63cm* 140,60 1 140,60
18c 252632 Element Fulflo 2048 exentré (larg.25cm haut.81cm)* Fulflo 2048 offset grid, W: 25, H: 81cm* 248,00 1 248,00
19a 252433 Element Fulflo 2027 centré (larg.31cm haut.45cm)* Fulflo 2027 centered grid, W: 31, H: 45cm* 154,10 1 154,10
19b 252533 Element Fulflo 2036 centré (larg.31cm haut.63cm)* Fulflo 2036 centered grid, W: 31, H: 63cm* 160,80 1 160,80
19c 252633 Element Fulflo 2048 centré (larg.31cm haut.81cm)* Fulflo 2048 centered grid, W: 31, H: 81cm* 260,00 1 260,00
20 252423 Collecteur inférieur de filtre Fulflo* Fulflo filter clamp plate* 116,00 1 116,00
21a 252421 Tige filetée de filtre Fulflo 2027* Fulflo filter 2027 tie rod * 45,00 1 45,00
21b 252521 Tige filetée de filtre Fulflo 2036* Fulflo filter 2036 tie rod * 48,70 1 48,70
21c 252522 Tige filetée de filtre Fulflo 2048* Fulflo filter 2048 tie rod * 54,00 1 54,00
25 252412 Joint de collecteur inférieur de filtre Fulflo* Fulflo filter clamp plate o-ring* 6,30 1 6,30

Le filtre Fulflo comprend :
- 2 éléments de largeur 25 cm excentrés
- 8 éléments centrés : 2x15 cm, 2x25 cm et 4x31 cm de 
largeur

The Fulflo comprises: - 2 offset grids, width 25 cm  
- 8 centered grids, 2x15 cm, 2x25 cm and 4x31 cm wide.

FILTRE FULFLO
FILTER FULFLO
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 204101 Poignée de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1”1/2 - 2” multiport valve handle 7,50 1 7,50
1b 205301 Poignée de vanne Praher 3” * Praher 3” multiport valve handle* 23,50 1 23,50
2a 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
2b 205302 Goupille de poignée de vanne Praher 3” (10x76mm)* Praher 3” multiport valve handle pin (10x76mm)* 9,10 1 9,10
4a 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
4b 205303 Rondelle supérieure de vanne Praher 3” (Ø85mm) Praher 3” multiport valve upper washer (Ø85mm) 9,90 1 9,90
5a 204105 Couvercle blanc de vanne Praher 1”1/2 Praher 1”1/2 multiport valve lid - white 21,90 1 21,90
5b 204117 Couvercle noir de vanne brut Praher 1”1/2 Praher 1”1/2 multiport valve lid - black 19,50 1 19,50
5c 204106 Couvercle blanc de vanne brut Praher 2” Praher 2” multiport valve lid - white 30,90 1 30,90
5d 204121 Couvercle noir de vanne brut Praher 2” Praher 2” multiport valve lid - black 32,40 1 32,40
5e 205304 Couvercle de vanne Praher 3” Praher 3” multiport valve lid 114,80 1 114,80
- 204103 Etiquette de vanne Praher 1”1/2 Praher  1”1/2 valve label 8,80 1 8,80
- 204116 Etiquette de vanne Praher 2” Praher 2” valve label 10,60 1 10,60

6a 204107 Joint de couvercle vanne Praher 1”1/2 (132.95x3mm) Praher 1”1/2 multiport valve o-ring (132.95x3mm) 11,80 1 11,80
6b 204108 Joint de couvercle vanne Praher 2” (172x4mm) Praher 2” multiport valve lid o-ring (172x4mm) 13,70 1 13,70
6c 205305 Joint de couvercle de vanne Praher 3” (250x6mm) Praher 3” multiport valve o-ring (250x6mm) 22,30 1 22,30
7a 204109 Rondelle inférieure de vanne Praher (41x2mm) Praher multiport valve lower washer (41x2mm) 2,99 1 2,99
7b 205306 Rondelle inférieure de vanne Praher 3” (Ø51mm) Praher 3” multiport valve lower washer (Ø51mm) 4,24 1 4,24
8a 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
8b 205307 Ressort de vanne Praher 3” Praher 3” multiport valve spring 37,10 1 37,10
9a 204111 Joint de boisseau de vanne Praher (21x4mm) Praher multiport valve diverter o-ring (21x4mm) 4,60 2 9,20
9b 205308 Joint de boisseau de vanne Praher 3” (Ø246mm) Praher 3” multiport valve diverter o-ring (Ø246mm) 3,07 2 6,14
10a 204112 Boisseau de vanne Praher 1”1/2 (Ø133mm) Praher 1”1/2 multiport valve diverter (Ø133mm) 18,70 1 18,70
10b 204113 Boisseau de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2” multiport valve diverter (Ø172mm) 34,00 1 34,00
10c 205309 Boisseau de vanne Praher 3” (Ø246mm) Praher 3” multiport valve diverter (Ø246mm) 146,50 1 146,50
11a 204114 Joint étoile de vanne Praher 1”1/2 (Ø133mm) Praher 1''1/2 multi-p valve spider gasket (Ø133mm) 12,60 1 12,60
11b 204115 Joint étoile de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2'' multiport valve spider gasket (Ø172mm) 16,60 1 16,60
11c 205310 Joint étoile de vanne Praher 3” (Ø246mm) Praher 3'' multiport valve spider gasket (Ø246mm) 36,10 1 36,10

- 204122 Boisseau de vanne avec joint Praher 1 1/2” Praher 1''1/2 multiport valve diverter w/ o-ring 26,60 1 26,60
- 205312 Boisseau de vanne avec joint Praher 3” * Praher 3” multi-port valve diverter with o-ring * 240,00 1 240,00

12 204118 Voyant de turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher /Nautilus multiport valve sight glass 6,70 1 6,70
13 204119 Joint de voyant turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher/Nautilus multiport valve sight glass o-ring 3,92 1 3,92
14 202361 Bouchon papillon Vanne TM-12 8”/filtre Top 1”1/2 Butterfly valve plug TM-12 8''/filter Top 1''/2 4,34 1 4,34

SM-10

SM-20

SM-30

Le couvercle de vanne est vendu sans étiquette.

The valve lid is sold without the label.

POUR FILTRES : LACRON, COBRA, PYTHON, NAJA ET VIPER/ FOR FILTERS: LACRON, PYTHON
SM-10 (1” 1/2) - SM-20 (2”) - SM-30 (3”)

VANNE PRAHER
PRAHER VALVE
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 205320 Poignée de vanne Midas 1”1/2 - 2” Midas 1”1/2 - 2” multiport valve handle 15,50 1 15,50
2 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
4 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
5a 205324 Couvercle de vanne Midas 1”1/2 Midas 1”1/2 -multiport valve lid 40,50 1 40,50
5b 205325 Couvercle de vanne Midas 2” Midas 2” multiport valve lid 57,50 1 57,50
6a 205326 Joint de couvercle de vanne Midas 1”1/2 (135x3mm) Midas 1”1/2 multiport valve lid o-ring (135x3mm) 23,70 1 23,70
6b 205327 Joint de couvercle de vanne Midas 2” (185x3mm) Midas 2” multiport valve lid o-ring (185x3mm) 26,60 1 26,60
7 205328 Rondelle inférieure de vanne Midas 1”1/2 - 2” Midas 1”1/2 - 2” multiport valve lower washer 8,60 1 8,60
8 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
9 204111 Joint de boisseau de vanne Praher (21x4mm) Praher multiport valve diverter o-ring (21x4mm) 4,60 2 9,20

10a 205331 Boisseau de vanne Midas 1”1/2 (Ø136mm) Midas 1”1/2 multiport valve diverter (Ø136mm) 45,70 1 45,70
10b 205332 Boisseau de vanne Midas 2” (Ø180mm) Midas 2” multiport valve diverter (Ø180mm) 71,30 1 71,30
11a 205333 Joint étoile de vanne Midas 1”1/2 (Ø136mm) Midas 1'' 1/2 multi-p valve spider gasket (Ø136mm) 18,30 1 18,30
11b 205334 Joint étoile de vanne Midas 2” (Ø180mm) Midas 2'' multiport valve spider gasket (Ø180mm) 42,60 1 42,60
12 205335 Voyant de turbidité de vanne Midas 1”1/2-2” Midas 1”1/2-2” multiport valve sight glass 11,90 1 11,90
13 204119 Joint de voyant turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher/Nautilus multiport valve sight glass o-ring 3,92 1 3,92
15 205339 Etiquette de vanne Midas 1”1/2 Midas 1”1/2 multiport valve sticker 6,20 1 6,20
16 205340 Etiquette de vanne Midas 2” Midas 2” multiport valve sticker 20,30 1 20,30

1” 1/2 2”

1”1/2 - 2”

Si la vanne 2” est antérieure à 1990 prévoir le changement du couvercle et du boisseau en même temps.

If the 2” valve predates 1990 you will need to change the lid and diverter at the same time.

VANNE MIDAS
MIDAS VALVE
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 205401 Poignée de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve handle* 269,00 1 269,00
2 205402 Goupille de poignée de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve handle pin* 51,50 1 51,50
3 205403 Rondelle plastique supérieure de vanne Midas 4” * Midas 4” mutiport valve upper washer* 72,80 1 72,80
4 205404 Couvercle de vanne Midas 4” * Midas 4'' multiport valve lid* 446,00 1 446,00
5 205405 Joint de couvercle de vanne Midas 4” * Midas 4'' multiport valve lid o-ring* 166,20 1 166,20
6 205406 Rondelle plastique inférieure de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve lower washer* 43,90 1 43,90
7 205407 Rondelle supérieure de ressort de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve upper spring washer* 30,10 1 30,10
8 205408 Ressort de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve spring* 105,30 1 105,30
9 205409 Rondelle inférieure de ressort de vanne Midas 4” * Midas 4” multiport valve lower spring washer* 52,40 1 52,40

10 205410 Boisseau + joint étoile de vanne Midas 4”(Ø330mm)* Midas 4'' valve diverter + spider gasket (Ø330mm)* 683,00 1 683,00
11 205411 Joint de boisseau de vanne Midas 4”, les 2* Midas 4” multiport valve diverter o-ring,set of 2* 129,60 1 129,60

VANNE MIDAS
MIDAS VALVE
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SP710 - SP711 - SP712 - SP715

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 362113 Poignée de vanne Hayward 715 (2”) # Hayward 2'' multiport valve handle, 715 # 16,40 1 16,40
2 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
4 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
5 362123 Dessus de vanne complet Hayward SP710 (1”1/2”) Hayward 1”1/2 multiport valve top assembly, SP710 183,60 1 183,60
6a 362104 Joint de couvercle vanne Hayward SP710 (140x3mm) Hayward multiport valve lid o-ring,SP710 (140x3mm) 9,40 1 9,40
6b 362116 Joint de couvercle vanne Hayward SP715 (165x3mm) Hayward multiport valve lid o-ring,SP715 (165x3mm) 11,10 1 11,10
8 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
9 204111 Joint de boisseau de vanne Praher (21x4mm) Praher multiport valve diverter o-ring (21x4mm) 4,60 2 9,20

11a 362108 Joint étoile 5 branches de vanne Hayward (Ø138mm) Hayward m.p. valve 5 spoke spider gasket (Ø138mm) 12,20 1 12,20
11b 362109 Joint étoile 6 branches de vanne Hayward (Ø138mm) Hayward m.p. valve 6 spoke spider gasket (Ø138mm) 12,10 1 12,10
11c 362118 Joint étoile de vanne Hayward 7SP715 (Ø161mm) Hayward m.p. valve spider gasket, 7SP715 (Ø161mm) 17,90 1 17,90
12 362110 Voyant de turbidité de vanne Hayward Hayward multiport valve sight glass 15,10 1 15,10
13 204119 Joint de voyant turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher/Nautilus multiport valve sight glass o-ring 3,92 1 3,92
14 362122 Dessus de vanne complet Hayward SP715 (2”) Hayward 2” multiport valve top assembly, SP715 288,00 1 288,00

1” 1/2 - SP710 - SP711 - SP712 2” - SP715

5 14

VANNE HAYWARD
HAYWARD VALVE
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 204101 Poignée de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1”1/2 - 2” multiport valve handle 7,50 1 7,50
2a 404102 Goupille de poignée de vanne Top Pantera# Pantera Top multiport valve handle pin# 6,00 1 6,00
2b 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
3 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
4 204111 Joint de boisseau de vanne Praher (21x4mm) Praher multiport valve diverter o-ring (21x4mm) 4,60 2 9,20
5a 404105 Ressort de vanne Top Pantera Pantera Top multiport valve spring 13,90 1 13,90
5b 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
6 204109 Rondelle inférieure de vanne Praher (41x2mm) Praher multiport valve lower washer (41x2mm) 2,99 1 2,99
7a 404107 Boisseau + joint étoile vanne Top Pantera (Ø140mm) Pantera Top valve diverter+spider gasket (Ø140mm) 32,80 1 32,80
7b 204113 Boisseau de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2” multiport valve diverter (Ø172mm) 34,00 1 34,00
8 204106 Couvercle blanc de vanne brut Praher 2” Praher 2” multiport valve lid - white 30,90 1 30,90

10 204108 Joint de couvercle vanne Praher 2” (172x4mm) Praher 2” multiport valve lid o-ring (172x4mm) 13,70 1 13,70
12 204115 Joint étoile de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2'' multiport valve spider gasket (Ø172mm) 16,60 1 16,60
13 401009 Joint de vanne Top Pantera (186x6.8mm) Pantera Top valve o-ring (186x6.8mm) 14,40 1 14,40
16 404112 Union de vanne Top Pantera 1”1/2 Pantera Top 1”1/2 multiport valve union adaptor 14,40 1 14,40
17 404113 Ecrou d'union de vanne Top Pantera Pantera Top multiport valve union adaptor nut 12,40 1 12,40
18 404114 Voyant de turbidité de vanne Top Pantera# Pantera Top multiport valve sight glass# 13,50 1 13,50
19 204118 Voyant de turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher /Nautilus multiport valve sight glass 6,70 1 6,70
20 204119 Joint de voyant turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher/Nautilus multiport valve sight glass o-ring 3,92 1 3,92

1” 1/2 1” 1/2 VANNE 2”
2” VALVE

VANNE STA-RITE PANTERA
STA-RITE PANTERA VALVE

Le joint [571021] (15) est disponible page 119.

The o-ring [571021] (15) is listed on page 119.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 204101 Poignée de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1”1/2 - 2” multiport valve handle 7,50 1 7,50
2 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
4 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
5 204106 Couvercle blanc de vanne brut Praher 2” Praher 2” multiport valve lid - white 30,90 1 30,90
6 204108 Joint de couvercle vanne Praher 2” (172x4mm) Praher 2” multiport valve lid o-ring (172x4mm) 13,70 1 13,70
7 204109 Rondelle inférieure de vanne Praher (41x2mm) Praher multiport valve lower washer (41x2mm) 2,99 1 2,99
8 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
9 204111 Joint de boisseau de vanne Praher (21x4mm) Praher multiport valve diverter o-ring (21x4mm) 4,60 2 9,20

10 204113 Boisseau de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2” multiport valve diverter (Ø172mm) 34,00 1 34,00
11 204115 Joint étoile de vanne Praher 2” (Ø172mm) Praher 2'' multiport valve spider gasket (Ø172mm) 16,60 1 16,60
13 204119 Joint de voyant turbidité de vanne Praher-Nautilus Praher/Nautilus multiport valve sight glass o-ring 3,92 1 3,92

VANNE NAUTILUS 2”
NAUTILUS 2” VALVE

Le joint [422036] (15) est disponible page 102.

The o-ring [422036] (15) is listed on page 102.
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MAGIC TOP - NAJA TOP

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 202401 Poignée de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve handle 12,80 1 12,80
2 204104 Rondelle supérieure de vanne Praher (51x1.25mm) Praher multiport valve upper washer (51x1.25mm) 3,35 1 3,35
3 202403 Taquet de blocage de couvercle de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lid blocking device 3,85 1 3,85
4 202404 Couvercle de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lid 32,80 1 32,80
5 202405 Joint de couvercle de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lid o-ring 18,50 1 18,50
6 202406 Rondelle plastique inférieure de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lower washer 3,63 1 3,63
7 202407 Joint de boisseau de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve diverter o-ring 3,69 1 3,69
8 202408 Rondelle plastique inférieure de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lower washer 2,78 1 2,78
9 202409 Rondelle métallique inférieure de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve lower metal washer 3,93 1 3,93

10 204110 Ressort de vanne Praher 1”1/2 - 2” Praher 1''1/2 - 2'' multiport valve spring 8,40 1 8,40
11 204102 Goupille de poignée de vanne Praher (8x50mm) Praher multiport valve handle pin (8x50mm) 5,50 1 5,50
12 202410 Boisseau + joint étoile de vanne TOP 3000 (Ø135mm) TOP 3000 m.p. valve diverter+spider gasket(Ø135mm) 60,00 1 60,00
16 202411 Joint de voyant turbidité de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve sight glass o-ring 6,70 1 6,70
17 202412 Voyant de turbidité de vanne TOP 3000 TOP 3000 multiport valve sight glass 11,10 1 11,10
18 520384 Joint de collet raccord de pompe Magic (50x3mm) Magic pump adapter collar o-ring (50x3mm) 3,82 2 7,64

Le joint étoilé est automatiquement vendu avec le boisseau et ne peut être dissocié.

The spider gasket comes with a valve diverter, it cannot be sold separately.

VANNE TOP 3000
TOP 3000 VALVE
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P2RC (1/2CV-0,37KW) - P2RD (3/4CV-0,55KW) - P2RE (1CV-0,75KW) - P2RF (1,5CV-1,1KW) / P2RC (1/2HP-0.37KW) - P2RD (3/4HP-0.55KW) - P2RE (1HP-0.75KW) - P2RF (1.5HP-1.1KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 580306 Vis de support de pompe Starite P2R, les 4 Starite P2R pump support screw , 4 9,20 1 9,20
2 571002 Larmier de pompe Starite P2R-P4R Starite P2R-P4R pump water slinger 2,65 1 2,65
3 571003 Flasque pour cuvette cuivre de pompe Starite P2R Starite P2R pump seal plate,copper seal insert 128,50 1 128,50
3 571004 Flasque sans cuvette eau salée pompe Starite P2R Starite P2R salt water seal plate w/o seal insert 142,00 1 142,00
4 571005 Joint de flasque pompe Starite P2R-P4R (254x7mm) Starite P2R-P4R pump seal plate o-ring (254x7 mm) 7,70 1 7,70
5a 571006 Cuvette cuivre de flasque de pompe Starite P2R Starite P2R pump copper seal insert 9,20 1 9,20
5b 571007 Cuvette inox de flasque pompe Starite jusqu'à 1998 Starite pump stainless steel seal insert, up to 98 13,60 1 13,60
6a 571008 Garniture mécanique de pompe Starite P2R Starite P2R pump mechanical seal 10,10 1 10,10
6b 571039 Garniture mécanique pour eau salée Starite P2R Starite P2R salt water pump mechanical seal 31,80 1 31,80
7a 571009 Turbine insert laiton de pompe Starite P2R 0,5cv Starite P2R pump impeller, 0.5HP, brass insert 60,90 1 60,90
7b 571010 Turbine insert inox de pompe Starite P2R 0,5cv* Starite P2R pump impeller, 0.5HP, SS insert* 79,50 1 79,50
7c 571011 Turbine insert laiton de pompe Starite P2R 0,75cv Starite P2R pump impeller, 0.75HP, brass insert 60,90 1 60,90
7d 571012 Turbine insert inox de pompe Starite P2R 0,75cv* Starite P2R pump impeller, 0.75HP, SS insert* 79,50 1 79,50
7e 571013 Turbine insert laiton de pompe Starite P2R 1cv Starite P2R pump impeller, 1HP, brass insert 60,90 1 60,90
7f 571014 Turbine insert inox de pompe Starite P2R 1cv Starite P2R pump impeller, 1HP, SS insert 79,50 1 79,50
7g 571015 Turbine insert laiton de pompe Starite P2R 1,5cv Starite P2R pump impeller, 1.5HP, brass insert 60,90 1 60,90
7h 571016 Turbine insert inox de pompe Starite P2R 1,5cv Starite P2R pump impeller, 1.5HP, SS insert 79,50 1 79,50
8a 571046 Vis laiton de turbine pompe triphasé Starite P2R Starite P2R pump, 3ph, bronze screw for impeller 5,70 1 5,70
8b 571038 Vis inox de turbine de pompe triphasé Starite P2R Starite P2R SS screw for 3-ph pump impeller 28,10 1 28,10
9a 571017 Distributeur insert laiton Starite P2R 0,5cv Starite P2R pump diffuser, 0.5HP, brass insert 23,60 1 23,60
9b 571018 Distributeur insert inox Starite P2R 0,5cv-0,75cv* Starite P2R pump diffuser, 0.5-0.75HP, SS insert* 101,40 1 101,40
9c 571019 Distributeur insert laiton Starite P2R 0,75 à1,5cv Starite P2R pump diffuser, 0.75-1.5HP,brass insert 19,70 1 19,70
9d 571020 Distributeur insert inox Starite P2R 1cv-1,5cv Starite P2R pump diffuser, 1-1.5HP, SS insert 106,50 1 106,50
10 571043 Vis et rondelles 4mm distributeur pompe P2R,les 3 P2R pump distributer screw and o-rings, 4mm, 3 4,05 1 4,05
11 571021 Joint de distributeur pompe Starite P2R (50x4mm) Starite P2R pump diffuser o-ring (50x4 mm) 2,37 1 2,37
13 571022 Collier de flasque de pompe Starite P2R-P4R Starite P2R-P4R pump seal plate clamp 79,50 1 79,50
14 401005 Manette de serrage collier de filtre Pantera Pantera filter collar clamp pin 8,40 1 8,40
15 571023 Corps de pompe Starite P2R* Starite P2R pump volute* 93,00 1 93,00
16 571045 Bouchon de vidange +joints Starite P2R-P4R, les 2 Starite P2R-P4R drain plug+o-rings, 2 9,20 1 9,20
17 571031 Joint carré de préfiltre Starite P2R (114x114mm) Starite P2R square gasket for prefilter(114x114mm) 4,60 1 4,60
18 571030 Rondelle de préfiltre pompe Starite P2R-P4R(Ø8mm)# Starite P2R-P4R pump prefilter washer (Ø8mm)# 0,73 2 1,46
19 571044 Boulons + rondelles (8mm)préfiltre pompe P2R,les 4 P2R pump prefilter bolts+o-rings (8mm), 4 9,20 1 9,20
20 571026 Panier compatible de pompe Starite P2R Starite P2R pump compatible filter basket 7,40 1 7,40
21 571025 Joint de couvercle pompe Starite P2R (148x7mm) Starite P2R pump prefilter lid o-ring (148x7 mm) 4,82 1 4,82
22 571024 Couvercle de pompe Starite P2R Starite P2R pump prefilter lid 47,40 1 47,40
25 571047 Vis+rondelles support bas moteur Starite P2R, les2 Starite P2R motor lower support screw+o-rings, 2 9,20 1 9,20
26 571027 Préfiltre seul de pompe Starite P2R Starite P2R pump prefilter 82,80 1 82,80
27 571100 Kit joints + Garniture de pompe Starite P2R Starite P2R pump o-ring, gasket + seal insert kit 41,50 1 41,50

27

Comprend les pièces : 4 - 6 - 11 - 17 - 21
Includes parts: 4 - 6 - 11 - 17 - 21

POMPE STA-RITE P2R
STA-RITE P2R PUMP

La clé de desserrage est disponible sur le catalogue professionnel page 110.
The tool for opening the filter is listed on the PUMPS chapter of the professional catalogue.



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com120

P4RE / P6RE (1 CV-0,75KW) - P4RF / P6RF (1,5 CV-1,10KW) - P4RG / P6RG (2CV-1,50KW) - P4RH / P6RH (2,6 CV-2,20KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 571002 Larmier de pompe Starite P2R-P4R Starite P2R-P4R pump water slinger 2,65 1 2,65
3a 580101 Flasque sans cuvette laiton pompe Starite P4R-P6R Starite P4R-P6R seal plate w/o brass seal insert 83,60 1 83,60
3b 580102 Flasque sans cuvette eau de mer Starite P4R-P6R Starite P4R-P6R seal plate w/o salt water insert 242,00 1 242,00
4 580103 Joint d'insert de pompe Starite P4R (35x3.5mm) Starite P4R pump seal insert o-ring (35x3.5mm) 1,08 1 1,08
5 571005 Joint de flasque pompe Starite P2R-P4R (254x7mm) Starite P2R-P4R pump seal plate o-ring (254x7 mm) 7,70 1 7,70
6a 580105 Cuvette cuivre de pompe Starite P4R Starite P4R pump brass seal insert 14,80 1 14,80
6b 580106 Cuvette inox de pompe Starite P4R depuis 1998# Starite P4R pump SS seal insert since 1998# 77,10 1 77,10
7 580107 Vis de cuvette de pompe Starite P4R# Starite P4R pump seal insert screw# 0,51 2 1,02
8a 580108 Garniture mécanique de pompe Starite P4R Starite P4R pump mechanical seal 63,60 1 63,60
8b 580132 Garniture mécanique pour eau de mer Starite P4R-6R Starite P4R-6R salt water pump mechanical seal 137,00 1 137,00
8c 571048 Garniture mécanique pour Starite P6R Starite P6R mechanical seal 31,40 1 31,40
9a 580109 Turbine de pompe Starite P4R Mono 0,75cv* Starite P4R 1ph, 0.75HP pump impeller* 65,20 1 65,20
9b 580110 Turbine de pompe Starite P4R tri 0,75cv* Starite P4R 3ph, 0.75HP pump impeller* 65,20 1 65,20
9c 580111 Turbine de pompe Starite P4R mono 1cv Starite P4R pump impeller, 1ph, 1HP 65,20 1 65,20
9d 580112 Turbine de pompe Starite P4R tri 1cv* Starite P4R pump impeller, 3ph, 1HP* 65,20 1 65,20
9e 580113 Turbine de pompe Starite P4R mono/tri 1,5cv Starite P4R pump impeller, 1ph/3ph, 1.5HP 65,20 1 65,20
9f 580116 Turbine de pompe Starite P4R mono/tri 2cv Starite P4R pump impeller, 1ph/3ph, 2HP 65,20 1 65,20
9g 580117 Turbine de pompe Starite P4R tri 2,6cv Starite P4R pump impeller, 3ph, 2.6HP 65,20 1 65,20
10a 580118 Distributeur bague en laiton de pompe Starite P4R Starite P4R pump diffuser, brass seal insert 25,20 1 25,20
10b 580119 Distributeur bague en inox de pompe Starite P4R Starite P4R pump diffuser, SS seal insert 188,30 1 188,30
11 580120 Joint de distributeur pompe Starite P4R (62x5mm) Starite P4R pump diffuser o-ring (62x5mm) 7,50 1 7,50
12 571022 Collier de flasque de pompe Starite P2R-P4R Starite P2R-P4R pump seal plate clamp 79,50 1 79,50
13 401005 Manette de serrage collier de filtre Pantera Pantera filter collar clamp pin 8,40 1 8,40
14 580121 Corps de pompe/préfiltre de pompe Starite P4R Starite P4R pump volute+prefilter 246,00 1 246,00
15 580122 Couvercle de pompe Starite P4R Starite P4R pump prefilter lid 46,90 1 46,90
16 580123 Joint de couvercle de pompe Starite P4R (160x7mm) Starite P4R pump prefilter lid o-ring (160x7mm) 15,00 1 15,00
17 580124 Panier de pompe Starite P4R Starite P4R pump prefilter basket 22,10 1 22,10
18 571045 Bouchon de vidange +joints Starite P2R-P4R, les 2 Starite P2R-P4R drain plug+o-rings, 2 9,20 1 9,20
19 580125 Support de pompe Starite P4R(0.55kw)* Starite P4R pump base assembly(0.55kw)* 38,40 1 38,40
20 571030 Rondelle de préfiltre pompe Starite P2R-P4R(Ø8mm)# Starite P2R-P4R pump prefilter washer (Ø8mm)# 0,73 2 1,46
21 580126 Boulon de support moteur de pompe Starite P4R Starite P4R pump base assembly screw 9,10 2 18,20
22 580127 Caoutchouc de support moteur de pompe Starite P4R# Starite P4R pump motor support pad# 4,47 1 4,47
23 580305 Vis + rondelle distributeur pompe P6R, les 5 P6R pump distributer washer + screw, 5 7,50 1 7,50
25 580306 Vis de support de pompe Starite P2R, les 4 Starite P2R pump support screw , 4 9,20 1 9,20
26 571049 Vis inox et joint turbine pompe tri Starite P4R-6R Starite P4R-6R 3ph pump impeller SS screw + o-ring 15,00 1 15,00
29 580301 Couvercle de pompe Starite P6R Starite P6R pump prefilter lid 126,90 1 126,90
30 580302 Joint de couvercle de pompe Starite P6R (160x7mm) Starite P6R pump prefilter lid o-ring (160x7mm) 16,60 1 16,60
31 580303 Corps de pompe/préfitre complet pompe Starite P6R Starite P6R pump volute+prefilter assembly 256,00 1 256,00
33 580304 Raccord union Ø63mm de pompe Starite P6R, les 2 Starite P6R pump adapter union Ø63mm, set of 2 63,60 1 63,60
- 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
- 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90

3114

Le corps de pompe n°31 est vendu sans unions.

The pump volute no.31 is sold without unions.

POMPE STA-RITE P4R-P6R
STA-RITE P4R-P6R PUMP
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 571002 Larmier de pompe Starite P2R-P4R Starite P2R-P4R pump water slinger 2,65 1 2,65
3 589001 Clavette d'axe de moteur de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump motor shaft pin# 3,11 1 3,11
5 589003 Rondelle de fixation moteur pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump motor screw washer# 0,78 4 3,12
6 589004 Couronne d'étanchéité de pompe Starite DHG-DHH # Starite DHG-DHH pump lantern # 192,70 1 192,70
8 589006 Garniture mécanique de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump mechanical seal# 64,30 1 64,30
9 589007 Distributeur de pompe Starite DHG-DHH # Starite DHG-DHH pump diffuser# 106,50 1 106,50

12 589011 Vis de turbine de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump impeller screw# 4,98 1 4,98
13 589012 Rondelle de turbine de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump impeller washer# 5,40 1 5,40
16 589015 Boulon de préfiltre de pompe Starite DHG-DHH# Starite DHG-DHH pump prefilter bolt# 2,26 4 9,04
17 589016 Vis de vidange de pompe Starite DGH-DHH# Starite DGH-DHH pump drain plug# 6,50 1 6,50
32a 589020 Joint de couvercle 6” Starite DHG-DHH (150x7mm)# Starite DHG-DHH pump 6” lid o-ring (150x7mm)# 7,30 1 7,30
32b 589021 Joint de couvercle 8” Starite DHG-DHH (200x7mm)# Starite DHG-DHH pump 8” lid o-ring (200x7mm)# 9,30 1 9,30
33a 589022 Couvercle 6” pompe Starite DHG-DHH (Ø ext.175mm)# Starite DHG-DHH pump 6” lid (Ø ext.175mm)# 58,30 1 58,30
33b 589023 Couvercle 8” pompe Starite DHG-DHH (Ø ext.230mm)# Starite DHG-DHH pump 8” lid (Ø ext.230mm)# 125,60 1 125,60
35 589026 Manette de couvercle de pompe Starite DHG-DHH* Starite DHG-DHH pump prefilter lid knob* 31,40 1 31,40
36 589027 Joint carré préfiltre Starite DHG-DHH (110x110mm)# Starite DHG-DHH square prefilt. gasket(110x110mm)# 2,66 1 2,66

POMPE STA-RITE FONTE
STA-RITE CAST IRON PUMP

ÉQUIPEMENTS POUR PISCINE & SPA 

PASSEZ COMMANDE 
24H/24 ET 7J/7



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com122

HANNING : 0,5CV À 1,5CV - 0,5CV À 3CV 

BAUKNECHT : 0,5CV A 1,5CV - 0,5CV A 3CV 

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 9,10 1 9,10
3a 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
3b 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90
7 581054 Capot de ventilateur moteur Hanning 143x56mm# Hanning motor fan cowl 143x56mm# 56,50 1 56,50

11a 581056 Bornier de moteur Hanning 0,5 à 2cv mono# Hanning motor terminal board, 0.5 to 2HP, 1ph# 42,10 1 42,10
11b 581065 Bornier de moteur Hanning 0,5 à 3 cv tri# Hanning motor terminal board, 0.5 to 3HP, 3ph# 44,30 1 44,30

- 581030 Condensateur 16mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 16mF 37,70 1 37,70
- 581057 Condensateur 30mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 30mF 47,50 1 47,50

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2a 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 9,10 1 9,10
2b 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
3 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30

6b 581025 Ventilateur de moteur 1 à 3cv# Motor fan, 1 to 3HP# 28,30 1 28,30
7a 581026 Capot de ventilateur moteur Bauknecht 141x60mm# Bauknecht motor fan cowl, 141x60mm# 46,50 1 46,50
7b 581021 Capot de ventilateur moteur 0,5 à 0,75cv 130x66mm* Motor fan cowl 0.5-0.75HP, 130x66mm* 83,60 1 83,60
7c 581027 Capot ventilateur moteur 1cvmono 1à2cv 159x68mm# Motor fan cowl, 1ph, 1 to 2 HP, 159x68mm# 71,20 1 71,20
7d 581022 Capot de ventilateur moteur 1 à 2cv tri 142x65mm * Motor fan cowl, 1-2HP 3ph, 142x65mm* 90,30 1 90,30
7e 581037 Capot ventilateur moteur 1,5-2cvM 3cv T 158x85mm# Motor fan cowl,1.5-2HP,1ph, 3HP, 3ph 158x85mm# 76,20 1 76,20
7f 581023 Capot de ventilateur moteur 3CV tri 162x80mm* Motor fan cowl, 3HP 3ph, 162x80mm* 86,90 1 86,90
10 581028 Bornier de moteur mono Bauknecht# Bauknecht terminal board, 1ph# 44,10 1 44,10
- 571041 Couvercle de bornier de pompe Starite P2R* Starite P2R pump terminal box lid* 101,40 1 101,40
- 581029 Condensateur 12mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 12mF 37,70 1 37,70
- 581030 Condensateur 16mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 16mF 37,70 1 37,70
- 581031 Condensateur 20mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 20mF 46,90 1 46,90
- 581061 Condensateur 25mF de pompe Starite Starite pump capacitor, 25mF 46,00 1 46,00

POMPES STA-RITE (MOTEURS)
STA-RITE PUMPS (MOTORS)

Le ventilateur de pompe [525040] (6a) est disponible page 127.

The pump fan [525040] (6a) is listed on page 127.
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(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com124

50 (0,30KW) - 75 (0,45KW) - 100 (0,65KW) - 150 (0,75KW) - 200 (1,05KW) - 250 (1,30KW) - 280 (1,80KW)
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POMPE EUROSTAR I ET II
EUROSTAR I AND II PUMP

2b
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50 (0,30KW) - 75 (0,45KW) - 100 (0,65KW) - 150 (0,75KW) - 200 (1,05KW) - 250 (1,30KW) - 280 (1,80KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 545102 Ecrou de couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid nut 42,10 1 42,10
2a 545101 Couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid 42,10 1 42,10
2b 51151202 Couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF Eurostar HF pump transparent lid with LED 49,00 1 49,00
3 521003 Joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm) Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) 6,40 1 6,40
4 521005 Anse de panier de pompe Eurostar Eurostar pump prefilter basket handle 3,49 1 3,49
5 521004 Panier de pompe Eurostar 50 à 280 Eurostar 50-280 pump prefilter basket 20,30 1 20,30
6 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
7 546101 Corps de pompe Eurostar II 50 à 280 Eurostar II 50-280 pump volute 161,40 1 161,40
8 541075 Anneau de centrage de pompe Eurostar 50 à 100 Eurostar 50-100 pump centering ring 17,50 1 17,50
9a 521073 Joint d'anneau centrage Eurostar 50 à 100 (98x5mm) Eurostar 50-100 pump centering ring o-ring(98x5mm) 3,42 1 3,42
9b 521063 Joint de diffuseur Eurostar 150 à 400 (90x5mm) Eurostar 150-400 pump diffuser o-ring (90x5mm) 4,36 1 4,36
10a 521060 Diffuseur Eurostar 50 à 100 (1/2cv-2/3cv-3/4cv) Eurostar 50 -100 pump diffuser (1/2HP-2/3HP-3/4HP) 23,00 1 23,00
10b 521061 Diffuseur Eurostar 150 à 250 (1cv-1/4cv-1/8cv)->07 Eurostar 150-250 diffuser (1HP-1/4HP-1/8HP)->07 72,70 1 72,70
10c 548107 Diffuseur Eurostar 150 à 200 (1cv-1/4cv) 07->, 280 Eurostar 150-200 diffuser (1HP-1/4HP) 07->, 280 72,70 1 72,70
11a 521055 Vis de turbine de pompe Eurostar (10x12mm) Eurostar pump impeller screw (10x12mm) 3,50 1 3,50
11b 521054 Vis de turbine Eurostar (6x10mm) jusqu'à 1997 Eurostar pump impeller screw (6x10 mm) up to 1997 2,52 1 2,52
12 521058 Joint de turbine Eurostar 150 à 300 (11x2,5mm) Eurostar pump 150-300 impeller o-ring (11x2.5 mm) 3,77 1 3,77
13a 521021 Turbine vissée Eurostar 50 (1/2cv) depuis 1998 Eurostar 50 (1/2HP) impeller, screwed, since 1998 32,90 1 32,90
13b 523021 Turbine vissée Eurostar 75 (2/3cv) depuis1998 Eurostar 75 (2/3HP) impeller, screwed, since 1998 33,10 1 33,10
13c 525021 Turbine vissée Eurostar 100 (3/4cv) depuis 1998 Eurostar 100 impeller, screwed (3/4HP) since 1998 32,90 1 32,90
13d 564001 Turbine de pompe Eurostar 150M-150T 60hz* Eurostar 150M-150T 60hz pump impeller* 80,90 1 80,90
13e 548105 Turbine de pompe Eurostar II 150 d=115mm - 07-> Eurostar II 150 pump impeller d=115mm - 07-> 87,00 1 87,00
13f 527020 Turbine pressée diam 120mm Eurostar 150 (1cv) Eurostar 150 (1HP) pump impeller diam120mm pressed 80,90 1 80,90
13g 529020 Turbine pressée Eurostar 200 (1,4cv) Eurostar 200 (1.4HP) pump impeller, pressed 83,80 1 83,80
13h 549105 Turbine de pompe Eurostar II 200 d=119mm - 08-> Eurostar II 200 pump impeller d=119mm - 08-> 83,80 1 83,80
13i 51004121 Turbine de pompe Belstar 200, 50Hz ->12/07 Belstar 200, 50Hz pump impeller->12/07 77,00 1 77,00
13j 531020 Turbine pressée Eurostar 250M-400(60hz)(1,8cv-3cv) Eurostar 250M-400(60Hz) impell.(1.8-3HP), pressed 87,30 1 87,30
13k 550302 Turbine Ø112mm int Ø13.6 mm Eurostar 250 50hz* Eurostar impeller 250 50hz Ø112mm int Ø13.6 mm * 104,90 1 104,90
13l 551101 Turbine pompe Eurostar 280M/T Belstar 300(Ø120mm)* Eurostar 280M/T Belstar 300 pump impeller(Ø120mm)* 88,10 1 88,10
14a 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 33,40 1 33,40
14b 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
15 521007 Joint de flasque de pompe Eurostar (190x5,5mm) Eurostar pump seal plate o-ring (190x5.5 mm) 7,90 1 7,90
16a 521064 Flasque de pompe Eurostar 50 à 100 Eurostar 50-100 seal plate 38,50 1 38,50
16b 531005 Flasque de pompe Eurostar 150 à 280 - 07-> Eurostar 150-280 pump seal plate - 07-> 71,00 1 71,00
17 521072 Vis de moteur de pompe Eurostar (8x25mm) Eurostar pump motor screw (8x25 mm) 2,52 4 10,08
18 521071 Rondelle plate de vis moteur Eurostar (Ø8,4mm) Eurostar pump motor screw gasket (Ø8.4 mm) 2,93 4 11,72
19 521065 Support moteur de pompe Eurostar 75 à 280 Eurostar 75-280 motor support 100,80 1 100,80
20 520364 Vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) 5,30 8 42,40
21 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01
22 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
23 521010 Manchon ondulé d'axe moteur Eurostar (12x18mm) Eurostar motor axle corrugated sleeve (12x18mm) 5,90 1 5,90
24a 541072 Bague axe moteur Eurostar 50-75 (25x12,5x2mm) Eurostar 50-75 motor shaft (25x12.5x2mm) 1,66 1 1,66
24b 541073 Bague axe moteur Eurostar 100 à 200 (30x16,5x2mm) Eurostar 100-200 motor shaft ring (30x16.5x2mm) 1,77 1 1,77
24c 549101 Bague axe moteur Eurostar 200-250M-400T(50x24x4mm) Eurostar 200-250M-400T motor shaft ring(50x24x4mm) 2,36 1 2,36
24d 550301 Bague axe moteur Eurostar 250T (30x18,5x2mm),280* Eurostar 250T motor shaft ring (30x18.5x2mm), 280* 2,30 1 2,30
25a 541071 Joint en ”V” Eurostar 250T-300-Badu 21/80 (Ø20mm) Eurostar 250T-300 /Badu 21-80 v-ring (Ø20mm) 4,05 1 4,05
25b 521011 Joint en ”V” Eurostar 150 à 200 tri (Ø18mm) Eurostar 150-200 3-ph pump v-ring, (Ø18 mm) 3,76 1 3,76

POMPE EUROSTAR I ET II
EUROSTAR I AND II PUMP

La poignée d’ouverture de couvercle est disponible sur le catalogue professionnel page 137.

The tool for opening the filter lid is listed on the ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.

La bague de projection 45x18x4mm [52001333] (24e) est disponible à la page 135.

The water slinger 45x18x4mm [52001333] (24e) is listed on page 135.

La pièce 13l (551101) est la seule pièce spécifique aux pompes Eurostar II 280 M et 280 T.
The part 13l (551101) is the only part specific to Eurostar II 280 M and 280 T pumps.

Pour les codes de turbine : merci de contacter Aquaservice avec le modèle de turbine (ou réf. Fabricant) afin de vous faire confirmer le code à 
commander.
For impeller codes: please contact Aquaservice with the impeller model (or manufacturer’s reference) in order to confirm the code that should 
be ordered.
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300 (1,50KW) - 400 (2,25KW)
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 545102 Ecrou de couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid nut 42,10 1 42,10
2a 545101 Couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid 42,10 1 42,10
2b 51151202 Couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF Eurostar HF pump transparent lid with LED 49,00 1 49,00
3 521003 Joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm) Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) 6,40 1 6,40
4a 541003 Panier de pompe Eurostar 300-400 Eurostar pump 300-400 prefilter basket 20,30 1 20,30
4b 521005 Anse de panier de pompe Eurostar Eurostar pump prefilter basket handle 3,49 1 3,49
5 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
6 541001 Corps de pompe de pompe Eurostar 300-400 Eurostar pump 300-400 volute 242,00 1 242,00
7 541012 Ecrou de corps de pompe Eurostar 300-400 (Ø6mm) Eurostar pump 300-400 volute screw (Ø6mm) 1,72 4 6,88
8 51000115 Ecrou de collet raccord pompe Belstar, Primavera Belstar pump, Primavera adapter collar nut 7,40 1 7,40
9a 51000116 Collet raccord aspi/refoulement pompe Belstar Ø63m Belstar pump adapter collar suction/return Ø63m 4,88 1 4,88
9b 541080 Manchon aspi/refoul Ø 75mm Eurostar 300, Primavera Primavera, Eurostar 300 suct/ret sleeve, Ø 75mm 4,53 1 4,53
9c 541015 Manchon réduit 90/75 raccord pompe Eurostar 400* Eurostar pump 400 reducing coupling 90/75* 4,79 1 4,79
10 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
11 521063 Joint de diffuseur Eurostar 150 à 400 (90x5mm) Eurostar 150-400 pump diffuser o-ring (90x5mm) 4,36 1 4,36
12 520364 Vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) 5,30 8 42,40
13 541017 Bride métal diffuseur de pompe Eurostar 300-400* Eurostar pump 300-400 metal flange for diffuser* 64,70 1 64,70
14 541076 Diffuseur Eurostar 300-400 (2cv-3cv) Eurostar pump 300-400 diffuser, 2-3HP 70,90 1 70,90
15 521055 Vis de turbine de pompe Eurostar (10x12mm) Eurostar pump impeller screw (10x12mm) 3,50 1 3,50
16 521058 Joint de turbine Eurostar 150 à 300 (11x2,5mm) Eurostar pump 150-300 impeller o-ring (11x2.5 mm) 3,77 1 3,77
17a 531020 Turbine pressée Eurostar 250M-400(60hz)(1,8cv-3cv) Eurostar 250M-400(60Hz) impell.(1.8-3HP), pressed 87,30 1 87,30
17b 542020 Turbine pressée Eurostar 400 (3cv) Eurostar 400 impeller (3HP), pressed 120,70 1 120,70
17c 562001 Turbine de pompe Eurostar 300T 60Hz (2cv) * Eurostar pump 300 impeller, 3-ph, 60 Hz (2HP)* 92,60 1 92,60
17d 541008 Turbine pompe Eurostar I Grand débit 300-T 50 Hz* Eurostar 1 HF pump impeller 300-T 50Hz* 91,70 1 91,70
18 541079 Bague axe moteur Eurostar 300-400 (20,5x28x10 mm) Eurostar 300-400 motor shaft ring (20.5x28x10mm) 4,04 1 4,04
19 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
20 521007 Joint de flasque de pompe Eurostar (190x5,5mm) Eurostar pump seal plate o-ring (190x5.5 mm) 7,90 1 7,90
21 521072 Vis de moteur de pompe Eurostar (8x25mm) Eurostar pump motor screw (8x25 mm) 2,52 4 10,08
22 521071 Rondelle plate de vis moteur Eurostar (Ø8,4mm) Eurostar pump motor screw gasket (Ø8.4 mm) 2,93 4 11,72
23 541077 Flasque de pompe Eurostar 300-400* Eurostar pump 300-400, seal plate* 85,10 1 85,10
24 541065 Support moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump, motor support 110,50 1 110,50
25 541070 Vis de support moteur Eurostar 300-400 (6x55mm) Eurostar 300-400 pump support screw (6x55mm) 2,14 4 8,56
26 549101 Bague axe moteur Eurostar 200-250M-400T(50x24x4mm) Eurostar 200-250M-400T motor shaft ring(50x24x4mm) 2,36 1 2,36
27 541071 Joint en ”V” Eurostar 250T-300-Badu 21/80 (Ø20mm) Eurostar 250T-300 /Badu 21-80 v-ring (Ø20mm) 4,05 1 4,05
28a 541009 Manchon ondulé d'axe moteur Eurostar (12x14mm) Eurostar motor axle corrugated sleeve (12x14mm) 5,90 1 5,90
28b 521010 Manchon ondulé d'axe moteur Eurostar (12x18mm) Eurostar motor axle corrugated sleeve (12x18mm) 5,90 1 5,90
29 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01
30 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
31 542050 Socle de pompe Eurostar 300-400* Eurostar 300-400 pump base* 14,50 1 14,50
- 531041 Capot de ventilateur Eurostar 200T-250T-300 Eurostar 200T-250T-300 pump fan cowl 75,30 1 75,30
- 527041 Capot de ventilateur Eurostar 200M-250M-280T-400* Eurostar 200M-250M-280T-400 pump fan cowl* 60,80 1 60,80
- 531043 Ventilateur de pompe Eurostar EMG 200M-250M-400# Eurostar EMG 200M-250M-400 pump fan# 67,50 1 67,50

POMPE EUROSTAR
EUROSTAR PUMP

La poignée d’ouverture de couvercle est disponible sur le 
catalogue professionnel page 137.

The tool for opening the filter is listed on the ACCESSORIES 
chapter of the professional catalogue.

Pour toute commande de turbine, veuillez nous communiquer 
la référence gravée et les dimensions pour confirmation du code 
article.

For impeller orders, please provide the reference engraved on 
the part along with the dimensions to confirm the item code.

2b
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50 (0,30KW) - 75 (0,45KW) - 100 (0,65KW) - 150 (0,75KW) - 200 (1,05KW) - 250 (1,30KW) - 280 (1,80KW) 

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

BOÎTES À BORNES COMPLÈTES POMPES EUROSTAR / TERMINAL BOX ASSEMBLY
1a 521074 Boîte à bornes complète de pompe Eurostar 50-100M* Eurostar 50-100M terminal box assembly* 46,10 1 46,10
1b 523032 Boîte à borne de pompe Eurostar 50T-250T# Eurostar pump 50T-250T terminal box# 128,80 1 128,80
1c 527021 Boîte à bornes complète de pompe Eurostar 150M* Eurostar pump 150M terminal box assembly* 146,70 1 146,70
1d 530021 Boîte à bornes cplte Eurostar 200-400M->déc 09* Eurostar pump 200-400M terminal box assy.->dec 09* 124,20 1 124,20
1e 549102 Boîte borne cplte Eurostar 200M à 400M 01/10->* Eurostar 200M to 400M terminal box 01/10->* 124,20 1 124,20

CONDENSATEURS / CAPACITORS
- 951001 Raccord de tube d'air de Badujet Smart (20x1,5mm) Badujet Smart air tube union (20x1.5mm) 6,00 1 6,00

2a 523042 Condensateur 16mF de pompe Eurostar-Magic Eurostar /Magic pump capacitor, 16mF 32,00 1 32,00
2b 525042 Condensateur 20mF de pompe Eurostar 150M Eurostar pump capacitor, 20mF 60,60 1 60,60
2c 531042 Condensateur 40mF de pompe Eurostar/Belstar Eurostar/Belstar pump capacitor, 40mF 97,80 1 97,80
2d 551102 Condensateur 40mF extérieur pompe Eurostar 280M* Eurostar 280M exterior capacitor, 40mF* 72,00 1 72,00

3 529022 Tube condensateur pompe Eurostar 200-400M ->10# Eurostar pump 200-400M capacitor tube ->10# 43,20 1 43,20
4a 527023 Couvercle de tube condensateur Eurostar 150M* Eurostar pump 150M capacitor tube cap* 11,50 1 11,50
4b 529023 Couvercle de tube condensateur Eurostar 200-400M* Eurostar pump 200-400M capacitor tube cap* 12,00 1 12,00

VENTILATEUR DE POMPE / PUMP FAN
5a 523040 Ventilateur de pompe Eurostar 50-75/ Magic 8 Eurostar 50-75 /Magic 8 pump fan 47,10 1 47,10
5b 525040 Ventilateur de pompe Eurostar 100-150-200T(50Hz) Eurostar pump 100-150-200T (50Hz)  fan 47,10 1 47,10
5c 549108 Ventilateur Eurostar 200T-250T-300T NM* Eurostar 200T-250T-300T NM fan* 145,70 1 145,70
5d 531044 Ventilateur de pompe Eurostar 250T-300T* Eurostar pump 250T-300T fan* 58,70 1 58,70

CAPOT DE POMPE / PUMP COWLING
6a 520510 Capot de ventilateur moteur de pompe Magic 8-11 Magic 8-11 pump motor fan cowl 63,70 1 63,70
6c 531041 Capot de ventilateur Eurostar 200T-250T-300 Eurostar 200T-250T-300 pump fan cowl 75,30 1 75,30
6d 549106 Capot carré ventilateur Eurostar 200T-250T-300 Eurostar 200T-250T-300 square fan cowl 159,20 1 159,20
6e 527041 Capot de ventilateur Eurostar 200M-250M-280T-400* Eurostar 200M-250M-280T-400 pump fan cowl* 60,80 1 60,80
6g 51004334 Capot de ventilateur de pompe Belstar 200T Belstar 200T pump fan cowl 66,10 1 66,10

POMPE EUROSTAR I ET II
EUROSTAR I AND II PUMP

Les capots de ventilateur moteur Bauknecht 141x60mm et moteur 3CV 
tri 162x180mm [581026] (6b) et [581023] (6f) sont disponibles page 122.

The Bauknecht motor fan cowl 141x60mm and 3HP, 3ph motor fan cowl 
162x180mm [581026] (6b) and [581023] (6f) are listed on page 122.
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1a

1b

50 (0,30KW) - 75 (0,45KW) - 100 (0,65KW) - 150 (0,75KW) - 200 (1,05KW) - 250 (1,30KW) 

BAUKNECHT : 0,5CV A 1,5CV - 0,5CV A 3CV 

POMPE EUROSTAR II - 150 ET 200 / EUROSTAR II PUMP - 150 AND 200

Anciennes pièces jusqu’à février 2007
Old parts up to February 2007

Nouvelles pièces depuis mars 2007 
New parts since March 2007

Code Désignation des articles / Item designation Code Désignation des articles / Item designation

EUROSTAR II 150

527020 Turbine pressée diam 120mm Eurostar 150 (1cv) 548105 Turbine de pompe Eurostar II 150 d=115mm - 07->
527020 Eurostar 150 (1HP) pump impeller diam120mm pressed 548105 Eurostar II 150 pump impeller d=115mm - 07->
521061 Diffuseur Eurostar 150 à 250 (1cv-1/4cv-1/8cv)->07 548107 Eurostar 150-200 diffuser (1HP-1/4HP) 07->, 280
521061 Eurostar 150-250 diffuser (1HP-1/4HP-1/8HP)->07 548107 Diffuseur Eurostar 150 à 200 (1cv-1/4cv) 07->, 280
531005 Flasque de pompe Eurostar 150 à 280 - 07-> 531005 Flasque de pompe Eurostar 150 à 280 - 07->
531005 Eurostar 150-280 pump seal plate - 07-> 531005 Eurostar 150-280 pump seal plate - 07->

EUROSTAR II 200

529020 Turbine pressée Eurostar 200 (1,4cv) 529020 Turbine pressée Eurostar 200 (1,4cv)
529020 Eurostar 200 (1.4HP) pump impeller, pressed 529020 Eurostar 200 (1.4HP) pump impeller, pressed
521061 Diffuseur Eurostar 150 à 250 (1cv-1/4cv-1/8cv)->07 548107 Diffuseur Eurostar 150 à 200 (1cv-1/4cv) 07->, 280
521061 Eurostar 150-250 diffuser (1HP-1/4HP-1/8HP)->07 548107 Eurostar 150-200 diffuser (1HP-1/4HP) 07->, 280
531005 Flasque de pompe Eurostar 150 à 280 - 07-> 531005 Flasque de pompe Eurostar 150 à 280 - 07->
531005 Eurostar 150-280 pump seal plate - 07-> 531005 Eurostar 150-280 pump seal plate - 07->

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 545101 Couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid 42,10 1 42,10
1b 545102 Ecrou de couvercle de pompe Eurostar II Eurostar II pump prefilter lid nut 42,10 1 42,10
1c 51151202 Couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF Eurostar HF pump transparent lid with LED 49,00 1 49,00
2 521003 Joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm) Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) 6,40 1 6,40
3 521005 Anse de panier de pompe Eurostar Eurostar pump prefilter basket handle 3,49 1 3,49
4 521004 Panier de pompe Eurostar 50 à 280 Eurostar 50-280 pump prefilter basket 20,30 1 20,30
5 521006 Vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4”)->97 Eurostar 50-250 pump 1/4” drain plug->97 2,66 1 2,66
6 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
7 546101 Corps de pompe Eurostar II 50 à 280 Eurostar II 50-280 pump volute 161,40 1 161,40
- 521009 Manchon ondulé axe moteur Eurostar (8x10mm) ->97# Eurostar motor shaft corrug. sleeve(8x10mm)->97# 4,87 1 4,87

POMPE EUROSTAR I ET II
EUROSTAR I AND II PUMP

La poignée d’ouverture de couvercle est disponible sur le catalogue professionnel page 137.

The tool for opening the filter lid is listed on the ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.

Le débit de la pompe est toujours le même. Les 3 parties doivent être remplacées ensemble. 
On ne peut pas mettre d’anciennes pièces dans de nouvelles pompes.

The pump flow rate is always the same. The 3 sections must be replaced at the same time. Old parts cannot be fitted to new pumps.

1c
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POMPE ET TUYAUTERIE PROSWELL
PROSWELL PUMPS

3

5

TUYAUTERIE PROSWELL - PROSWELL PIPEWORK

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1+2 27931351 Module aspiration RC45 complet Piscines bois Suction module assembly, RC45, wooden pools 65,00 1 65,00
2+5 27931052 Module pompe-filtre complet 37cm /Filtre 400 Basic Filter 400 X pump/ filter module, Basic 24,20 1 24,20
2+5 27931053 Module pompe-filtre complet 50cm/Filtre 400 Tropic Filter 400 pump/ filter module, 50 cm, Tropic 31,30 1 31,30
2+5 27931152 Module pompe/filtre complet 35cm / soufflé 400 Pump/filter module, 35cm, blow moulded 400 27,70 1 27,70
2+5 27931253 Module pompe/filtre complet 55cm, filtre P-FS 500 P-FS 500 filter, pump/filter module, 55cm 30,70 1 30,70
2+5 27931352 Module pompe/filtre complet 65cm, filtre P-FS500EH P-FS 500EH filter, pump/ filter module, 65cm 31,60 1 31,60
2+7 27931453 Module refoulement Y-RC45 complet GF-4 Y-shaped return module-RC45, group GF-4 58,60 1 58,60
2+6 27931153 Module refoulement RC45 complet Weva/Odyssea Return module, RC45, Weva/Odyssea 79,30 1 79,30

2+3+4 27931154 Module vanne refoulement / Filtre P-FI P-FI filter return valve module 58,70 1 58,70
2+3+4 27931354 Module vanne refoulement / Filtre P-FS P-FS filter eturn valve module 49,70 1 49,70
2+8 27931355 Module vanne aspiration complet pour pompe P-AP P-AP pump suction valve module 57,30 1 57,30
2+8 27931455 Module vanne aspiration complet pour pompe P-AMX P-AMX pump suction valve module 69,90 1 69,90

1

1

6

2 4

7
8

POMPE 50HZ POUR PISCINE URBAINE - URBAN POOL PUMP, 50 HZ

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 27931850 Pompe Urbaine 50hz avec son transformateur Urban pool pump, 50hz, with transformer 332,00 1 332,00

1
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POMPE AQUA MINI - 4 ( 0,16 KW) - 6 (0,20 KW) 

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 50011001 Corps de pompe Aqua Mini 4* Aqua Mini 4 pump volute* 48,20 1 48,20
1b 50021001 Corps de pompe Aqua Mini 6* Aqua Mini 6 pump volute* 51,50 1 51,50
2a 50011005 Turbine de pompe Aqua Mini 4-50Hz* Aqua Mini 4 pump impeller, 50Hz* 30,80 1 30,80
2b 50021005 Turbine de pompe Aqua Mini 6-50Hz Aqua Mini 6 pump impeller, 50Hz 31,30 1 31,30
4 50011009 Joint de flasque de pompe Aqua Mini (101x3,5mm) Aqua Mini pump seal plate flange gasket(101x3.5mm) 6,50 1 6,50
5 50011010 Flasque de pompe Aqua Mini* Aqua Mini pump seal plate* 30,90 1 30,90
7 50011013 Larmier de pompe Aqua Mini (45x12,2x4mm) Aqua Mini pump water slinger (45x12.2x4mm) 3,41 1 3,41

POMPE AQUA MINI
AQUA MINI PUMP

La garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 [521051] 
(3), le logement d’amortisseur de moteur pompe Eurostar 
[542052] (6), et l’amortisseur de moteur de pompe 
Eurostar 300-400 [542051], sont disponibles p 125.

The Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 
[521051] (3), the Eurostar pump motor damper housing 
[542052] (6), and the Eurostar 300-400 pump motor 
damper [542051], are listed on page 125.

VOTRE BOUTIQUE 
EN LIGNE SPÉCILAISÉE EN

PASSEZ COMMANDE 
24H/24 ET 7J/7

ÉQUIPEMENTS POUR 
PISCINE & SPA
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 50211204 Couvercle complet pour pompe P-AP P-AP pump lid 72,70 1 72,70
3 50211207 Panier de préfiltre de pompe P-AP P-AP pump prefilter basket 15,00 1 15,00
4 50211206 Sortie refoulement D45, pompe P-AP ou AMX P-AP and AMX outlet port  D45 19,60 1 19,60
5 50211205 Sortie aspiration ou refoulement D38, pompe P-AP P-AP pump inlet/outlet port D38 27,60 1 27,60
8 50211210 Corps de pompe P-AP P-AP pump volute 142,20 1 142,20
9a 50211212 Turbine de pompe P-AP 4 P-AP 4 pump impeller 31,60 1 31,60
9c 50231212 Turbine de pompe P-AP 8 P-AP 8 pump impeller 33,00 1 33,00
13 50211214 Joint de flasque de pompe P-AP (165x6mm) P-AP pump seal plate gasket (165x6mm) 8,50 1 8,50
14 50211215 Flasque de pompe P-AP P-AP pump seal plate 56,50 1 56,50
19a 50241220 Capot de ventilateur de pompe P-AP 4-6-8 P-AP 4-6-8 pump fan cowling 64,00 1 64,00

- 50211221 Condensateur 6mF pour pompe P-AP 4 P-AP 4 pump capacitor 6mF 43,60 1 43,60
- 50221221 Condensateur 10 mF pour pompe Aqua Plus 6 P-AP 6 pump capacitor 10 mF 55,50 1 55,50
- 50231221 Condensateur 12 mF pompe Belstar/P-AP 8 Belstar/P-AP 8 pump capacitor 12 mF 73,40 1 73,40
- 50241221 Condensateur 25 mF pour pompe P-AP 11 P-AP 11 pump capacitor 25 mF 90,70 1 90,70

POMPES PROSWELL P-AP
PROSWELL P-AP PUMPS

1

3

6
4

4

9

10

11
12

14
1719

13

15
16

18

2

5

7

6

8

Le joint de couvercle de pompe Magic (105x5mm) [520303] (2), le collet raccord aspi/refoulement pompe Magic (50mm) [520380] (6),
le bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic [541004] (7), la turbine de pompe Magic 6 (1/3cv) 50Hz [520320] (9b), la turbine de pompe 
Magic 11 (0,9cv) 50Hz [520720] (9d), la garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 [521051] (10), la vis plastique de flasque de pompe Magic 
(6x35mm) [520310] (11), le joint de vis plastique flasque pompe Magic (6x2mm) [520311] (12), l’amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 
[542051] (15), le logement d’amortisseur de moteur pompe Eurostar [542052] (16), la vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) [520364] (17), et 
le larmier de pompe Aqua Mini (45x12,2x4mm) [50011013] (18), sont disponibles p 152.
Le Capot de ventilateur pompe Belstar 150M-200M 07-> [51003134] (19b), et le ventilateur de pompe Belstar 50-75-100M [51000133] sont 
disponibles p 150.

The Magic pump lid seal (105x5mm) [520303] (2), the Magic pump adapter collar suction/return (50 mm) [520380] (6),
The Eurostar /Magic pump drain plug + o-ring [541004] (7), la turbine de pompe Magic 6 (1/3cv) 50Hz [520320] (9bMagic 6 pump impeller, 
1/3HP 50Hz [520720] (9d), Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm [521051] (10), the Magic pump seal plate plastic screw (6x35mm) 
[520310] (11), the Magic pump seal plate plastic screw washer (6x2mm) [520311] (12), the Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 
[542051] (15), Eurostar pump motor damper housing [542052] (16), the Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) [520364] (17), and the Aqua 
Mini pump water slinger (45x12.2x4mm) [50011013] (18), are listed on page 152.
The Belstar 150M-200M 07-> pump fan cowling [51003134] (19b), and the Belstar 50-75-100M pump fan [51000133] are listed on page 150.
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POMPES PROSWELL P-AMX
PROSWELL PUMPS P-AMX

1

2

3

4
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6

8
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POMPES PROSWELL P-AMX
PROSWELL PUMPS P-AMX

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 50311304 Couvercle complet pour pompe P-AMX P-AMX pump lid 133,40 1 133,40
4 50311308 Racoord union complet Ø63 mm de pompe P-AMX P-AMX pump union Ø63 mm 12,50 1 12,50
6 50311306 Corps de préfiltre de pompe P-AMX* P-AMX pump prefilter body* 195,00 1 195,00

10 50311328 Diffuseur d’aspiration pour pompe P-AMX P-AMX pump suction diffuser 23,50 1 23,50
11 50311307 Corps de refoulement de pompe P-AMX* P-AMX pump return body* 105,00 1 105,00
12 50211206 Sortie refoulement D45, pompe P-AP ou AMX P-AP and AMX outlet port  D45 19,60 1 19,60

Le joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm)  [521003] (2), le bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic  [541004] (5), la turbine 
vissée Eurostar 50 (1/2cv) depuis 1998  [521021] (8a), la turbine vissée Eurostar 75 (2/3cv) depuis1998  [523021] (8b), la turbine vissée Eurostar 
100 (3/4cv) depuis 1998 [525021] (8c), la garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 [521051] (9), la vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) 
[520364] (15), le logement d’amortisseur de moteur pompe Eurostar [542052] (16), et l’amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 [542051] 
(17) sont disponibles p 125.
Le larmier de pompe Aqua Mini (45x12,2x4mm) [50011013] (14) est disponible p 130.
La turbine de pompe Speck FA 42/11 (3/4cv)*  [568504] (7) est disponible p 149.
Le panier de pompe Belstar [51000102] (3), et la turbine de pompe Belstar 150, 50Hz [51003121] (8d), sont disponibles p 150.
Le collet raccord aspi/refoulement pompe Magic (50mm) [520380] (13) est disponible p 152.

The Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) [521003] (2), the Eurostar 50-280 pump prefilter basket [541004] (5), the Eurostar 50 (1/2HP) 
impeller, screwed, since 1998 [521021] (8a), the Eurostar 75 (2/3HP) impeller, screwed, since 1998 [523021] (8b), Eurostar 100 impeller, 
screwed (3/4HP) since 1998 [525021] (8c), the Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm [521051] (9), Magic pump seal plate screw 
(7x48.4 mm) [520364] (15), Eurostar pump motor damper housing [542052] (16), and the Eurostar 300-400 pump motor damper [542051] (17) 
are listed on page 125.
The Aqua Mini pump water slinger (45x12.2x4mm) [50011013] (14) is listed on page 130.
The Speck FA42/11 pump impeller, 0.75 HP* [568504] (7) is listed on page 149.
The Belstar pump prefilter basket [51000102] (3), and the Belstar 150 pump impeller, 50Hz [51003121] (8d), are listed on page 150.
The Magic pump adapter collar suction/return (50 mm)  [520380] (13) is listed on page 152.

DÉCOUVREZ LES OUTILS PROCOPI
Disponible sur procopi.com, depuis votre espace personnel.

Estimez la date de réception 
de votre commande.

Entièrement personnalisée 
pour répondre au mieux 
à vos attentes.

Développez votre savoir-faire 
et celui de vos équipes !

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.
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MODÈLES 30 À 55/ MODELS 30 TO 55

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 52001305 Corps complet de pompe Badu-95 R30 à 45* Badu-95 R30 to 45 pump body* 708,00 1 708,00
2 52001303 Flasque de pompe Badu-95* Badu-95 pump seal plate* 127,10 1 127,10
3 52001304 Panier filtrant de pompe Badu-95* Badu-95 pump pre-filter basket* 43,20 1 43,20
4a 52001310 Couvercle transparent de pompe Badu-95* Badu-95 pump transparent lid* 69,40 1 69,40
5 52001311 Ecrou de couvercle noir de pompe Badu-95* Badu-95 pump black lid nut* 69,40 1 69,40
6 52001322 Joint torique couvercle pompe Badu-95 (175x6.5mm) Badu-95 pump lid o-ring (175x6.5mm) 18,20 1 18,20
7 52001312 Carter de pompe Badu-95 R30 à 55 R110* Badu-95 R30 to 55 R110 pump seal housing* 84,50 1 84,50
8 52001313 Diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump diffuser* 68,60 1 68,60
9 52001314 Contre-plaque pour diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump diffuser backplate* 84,00 1 84,00

10 52001315 Confuseur pour diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump confuser for diffuser* 146,30 1 146,30
11a 52001320 Turbine Ø 113mm de pompe Badu 95-R30* Badu 95-R30 pump impeller, Ø 113mm* 114,60 1 114,60
11b 52002320 Turbine Ø 121mm pompe Badu-95 R40(50Hz)R55(60Hz)* Badu-95 R40(50Hz)R55(60Hz) pump impeller, Ø 121mm* 81,60 1 81,60
11c 52003320 Turbine Ø 128mm de pompe Badu-95 R45* Badu 95-R45 pump impeller, Ø 128mm* 80,20 1 80,20
11d 52004320 Turbine Ø 133mm de pompe Badu-95 R50* Badu 95-R50 pump impeller, Ø 133mm* 116,10 1 116,10
11e 52005320 Turbine Ø 140mm de pompe Badu-95 R55* Badu-95 R55 pump impeller, Ø 140mm* 80,20 1 80,20
11f 52028302 Turbine eau salée Badu-95  4.0 Kw-230/400V Tri * Badu-95 4.0 Kw, 230/400V, 3ph salt water impeller* 146,20 1 146,20
12 52001324 Joint torique pour corps pompe Badu-95 (265x6mm)* Badu-95 pump volute o-ring (265x6mm)* 20,20 1 20,20
13 52001325 Joint diffuseur pompe Badu-95 (123.19x5.33mm)* Badu-95 pump diffuser o-ring (123.19x5.33mm)* 5,20 2 10,40
16 52001329 Joint diffuseur pompe Badu-95 (145x2.5mm)* Badu-95 pump diffuser o-ring (145x2.5mm)* 6,50 1 6,50

17b 52028301 Garniture méca. Badu-95 80-AK 4.0 Kw-230/400V T * Badu-95 80-AK 4.0 Kw, 230/400V,3ph mech.seal* 472,00 1 472,00
18 52001333 Bague projection Badu95/Euro200T-250T (45x18x4mm)* Badu95/Euro200T-250Tpump water slinger(45x18x4mm)* 2,42 1 2,42
20 52051325 Amortisseur de moteur de pompe Badu HF, les 2* Badu HF pump motor damper, set of 2* 12,70 1 12,70
21a 52001343 Raccord union cplt Ø75mm pompe Badu-95 R30* Badu-95 R30 pump union assembly, Ø75mm* 59,80 1 59,80
21b 52002343 Raccord union cplt Ø90mm pompe Badu-95 R40-45* Badu-95 R40-45 pump union assembly, Ø90mm* 84,10 1 84,10
21c 52004343 Raccord union cplt Ø110mm pompe Badu-95 R50 à 110* Badu-95 R50-110 pump union assembly, Ø110mm* 97,80 1 97,80
23 52001351 Pied de moteur de pompe Badu-95* Badu-95 pump motor base* 76,30 1 76,30
25 52001352 Adaptateur pour Badu Resort 30* Badu 30 spring adapter* 9,90 1 9,90
26 52001353 Vis à tête fraisée pompe Badu-95 (5,5x2 mm, A2)* Badu-95 pump countersunk screws (5.5x2 mm, A2)* 1,83 3 5,49
27 52001354 Vis auto-fileteuse de pompe Badu-95 (4x16 mm,A2)* Badu-95 pump self-tapping screw (4x16 mm, A2)* 2,08 2 4,16
29 52001340 Clé de couvercle de pompe Badu-95* Badu-95 pump lid spanner* 28,50 1 28,50
30 52001327 Fixation pour corps de pompe Badu-95, les 4* Badu-95 pump volute fixation (4)* 24,20 1 24,20
31 52001328 Fixation pour moteur de pompe Badu-95, les 4* Badu-95 motor fixation (4)* 8,00 1 8,00
32 52001326 Fixation de bride moteur /pompe Badu-95, les 12* Badu-95 pump/ motor flange fixation (12)* 39,60 1 39,60
- 52001302 Bornier de pompe Badu-95 30->50* Badu-95 30->50 terminal* 35,40 1 35,40

Pour le joint de diffuseur (repère 13) des pompes Badu 95 de 30 à 45, il faut prendre le code 521073. Pour les pompes Badu 95 de 50 à 55 il 
faut prendre le code 52001325.

In the case of Badu 95 pumps from 30 to 45 (item 13), order the code 521073. For Badu 95 pump models 50 to 55 choose the code 52001325.

POMPE BADU 95 RESORT
BADU 95 RESORT PUMP

Pour les pompes eau salée il faut utiliser des turbines eau salée Badu-95 4.0 Kw-230/400V Tri (52028302 - 11f) et des garnitures 
mécaniques Badu-95 80-AK 4.0 Kw-230/400V T (52028301 - 17b).

With salt water pumps, the Badu-95 4.0 Kw, 230/400V, 3ph salt water impeller (52028302 - 11F) and Badu-95 80-AK 4.0 Kw, 
230/400V,3ph (52028301 - 17B) mechanical seals must be used.

Le joint d’anneau centrage [521073] (15), le bouchon de purge + joint [541004] (19), la garniture mécanique Ø20mm [521052] (17a), l’amortisseur 
de moteur [542051] (22), le logement d’amortisseur [542052] (24), et le couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF [51151202] (4b) sont 
disponibles à la page 125.
L’écrou de turbine de pompe [933068] (28) est disponible page 153.
Le joint de vis de turbine [933069] (14) est disponible à la page 165.

The centering ring o-ring [521073] (15) and the drain plug + seal [541004] (19), the mechanical shaft seal Ø20mm [521052] (17a), the motor 
damper [542051] (22), the damper housing [542052] (24), and the Eurostar HF pump transparent lid with LED [51151202] (4b) are listed on 
page 125.
The Pump 21-40 impeller nut [933068] (28) is listed on page 153 
The Impeller screw washer (16.9x2.75mm)* [933069] (14) is listed on page 165.



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com136

MODÈLES 60 À 110/ MODELS 60 TO 110

POMPE BADU 95 RESORT
BADU 95 RESORT PUMP

4b 5

6

3

1



137FILTRATION - FILTRATION

FI
LT

R
AT

IO
N

FI
LT

R
AT

IO
N

MODÈLES 60 À 110/ MODELS 60 TO 110

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 52005305 Corps complet de pompe Badu-95 R50 à 110* Badu-95 R50 to 110 pump body* 710,00 1 710,00
2 52001303 Flasque de pompe Badu-95* Badu-95 pump seal plate* 127,10 1 127,10
3 52001304 Panier filtrant de pompe Badu-95* Badu-95 pump pre-filter basket* 43,20 1 43,20
4a 52001310 Couvercle transparent de pompe Badu-95* Badu-95 pump transparent lid* 69,40 1 69,40
5 52001311 Ecrou de couvercle noir de pompe Badu-95* Badu-95 pump black lid nut* 69,40 1 69,40
6 52001322 Joint torique couvercle pompe Badu-95 (175x6.5mm) Badu-95 pump lid o-ring (175x6.5mm) 18,20 1 18,20
7a 52001312 Carter de pompe Badu-95 R30 à 55 R110* Badu-95 R30 to 55 R110 pump seal housing* 84,50 1 84,50
7b 52006312 Carter de pompe Badu-95 R60 à 80* Badu-95 R60 to 80 pump seal housing* 77,30 1 77,30
8a 52006313 Diffuseur de pompe Badu-95 R60 à 80* Badu-95 R60 to 80 pump diffuser* 55,30 1 55,30
8b 52009313 Diffuseur de pompe Badu-95 R110* Badu-95 R110 pump diffuser* 70,40 1 70,40
9a 52007320 Turbine Ø 122.5mm de pompe Badu-95 R70* Badu-95 R70 pump impeller, (Ø122.5mm)* 109,00 1 109,00
9b 52008320 Turbine Ø127mm de pompe Badu-95 R80* Badu-95 R80 pump impeller, Ø127mm* 80,20 1 80,20
9c 52009320 Turbine Ø145mm de pompe Badu-95 R110* Badu-95 R110 pump impeller, Ø145mm* 80,20 1 80,20
9d 52028302 Turbine eau salée Badu-95  4.0 Kw-230/400V Tri * Badu-95 4.0 Kw, 230/400V, 3ph salt water impeller* 146,20 1 146,20
10 52001324 Joint torique pour corps pompe Badu-95 (265x6mm)* Badu-95 pump volute o-ring (265x6mm)* 20,20 1 20,20
11 52001325 Joint diffuseur pompe Badu-95 (123.19x5.33mm)* Badu-95 pump diffuser o-ring (123.19x5.33mm)* 5,20 2 10,40
13 52028301 Garniture méca. Badu-95 80-AK 4.0 Kw-230/400V T * Badu-95 80-AK 4.0 Kw, 230/400V,3ph mech.seal* 472,00 1 472,00
14 52001333 Bague projection Badu95/Euro200T-250T (45x18x4mm)* Badu95/Euro200T-250Tpump water slinger(45x18x4mm)* 2,42 1 2,42
17 52004343 Raccord union cplt Ø110mm pompe Badu-95 R50 à 110* Badu-95 R50-110 pump union assembly, Ø110mm* 97,80 1 97,80
18 52001351 Pied de moteur de pompe Badu-95* Badu-95 pump motor base* 76,30 1 76,30
20 52001353 Vis à tête fraisée pompe Badu-95 (5,5x2 mm, A2)* Badu-95 pump countersunk screws (5.5x2 mm, A2)* 1,83 3 5,49
21 52001354 Vis auto-fileteuse de pompe Badu-95 (4x16 mm,A2)* Badu-95 pump self-tapping screw (4x16 mm, A2)* 2,08 2 4,16
24 52001340 Clé de couvercle de pompe Badu-95* Badu-95 pump lid spanner* 28,50 1 28,50
25 52001327 Fixation pour corps de pompe Badu-95, les 4* Badu-95 pump volute fixation (4)* 24,20 1 24,20
26 52001328 Fixation pour moteur de pompe Badu-95, les 4* Badu-95 motor fixation (4)* 8,00 1 8,00
27 52001326 Fixation de bride moteur /pompe Badu-95, les 12* Badu-95 pump/ motor flange fixation (12)* 39,60 1 39,60

Pour les pompes eau salée il faut utiliser des turbines eau salée Badu-95 4.0 Kw-230/400V Tri (52028302 - 11e) et des garnitures 
mécaniques Badu-95 80-AK 4.0 Kw-230/400V T (52028301 - 17b).

With salt water pumps, the Badu-95 4.0 Kw, 230/400V, 3ph salt water impeller (52028302 – 11E) and Badu-95 80-AK 4.0 Kw, 
230/400V,3ph (52028301 - 17B) mechanical seals must be used.

Pour le remplacement de la turbine 942004, il est obligatoire de changer le joint et l’écrou de turbine [933068] (23) et [933069] (12).

When replacing the impeller 942004, the impeller screw and o-ring must also be replaced [933068] (23) and [933069] (12).

POMPE BADU 95 RESORT
BADU 95 RESORT PUMP

La garniture mécanique Ø20mm [521052] (13), l’amortisseur de moteur [542051] (16), le logement d’amortisseur [542052] (19), et le couvercle 
transparent avec Led pompe Eurostar HF [51151202] (4b), sont disponibles à la page 125.
L’écrou de corps de pompe [541012] (22) est disponible à la page 126. 
Le bouchon de purge + joint [541004] (15), le joint d’anneau centrage Eurostar [521073] (28), et l’écrou de turbine de pompe [933068] (23) sont 
disponibles à la page 153.
Le joint de vis de turbine [933069] (12) est disponible à la page 165.
La turbine de pompe Ø117.5mm [942004] (9) est disponible à la page 175.

The mechanical shaft seal Ø20mm [521052] (13), the motor damper [542051] (16), the damper housing [542052] (19), and the Eurostar HF 
pump transparent lid with LED [51151202] (4b) are listed on page 125.
The pump body nut [541012] (22) is listed on page 126.
The Eurostar centering ring o-ring [521073] (28), the drain plug + seal [541004] (15) and the pump impeller nut [933068] (23) are listed on page 153.
The Impeller screw washer (16.9x2.75mm)* [933069] (12) is listed on page 165.
The Ø117.5mm pump impeller [942004] (9) is listed on page 175.
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138

PA 50 (1/2CV-0,37KW) - PA 75 (3/4CV-0,55KW) - PA 100 (1CV-0,75KW) - PA 150 (1,5CV-1,1KW) - PA 200 (2CV-1,5KW
PA 300 (3CV-2,25KW) - PA 550 (5,5CV-4,00KW) - PA 750 (7,5CV-5,50KW)

PA 200 À PA 750 / PA 200 TO PA 750

PA 50 À PA 150 / PA 50 TO PA 150

POMPE PAHLEN
PAHLEN PUMP

19 20
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PA 50 (1/2CV-0,37KW) - PA 75 (3/4CV-0,55KW) - PA 100 (1CV-0,75KW) - PA 150 (1,5CV-1,1KW) - PA 200 (2CV-1,5KW
PA 300 (3CV-2,25KW) - PA 550 (5,5CV-4,00KW) - PA 750 (7,5CV-5,50KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 619002 Panier de pompe Pahlen PA 200 à 550* Pahlen pump PA 200-550 prefilter basket* 106,20 1 106,20
2 613004 Vis de couvercle de pompe Pahlen Pahlen pump prefilter lid screw 46,90 1 46,90
3a 613001 Couvercle de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 prefilter lid # 122,50 1 122,50
3b 619001 Couvercle de pompe Pahlen PA 200 à 750 # Pahlen pump PA 200-750 prefilter lid # 329,00 1 329,00
4a 613003 Joint de couvercle de pompe Pahlen 50 à 150 # Pahlen pump 50-150 prefilter lid o-ring # 17,90 1 17,90
4b 619003 Joint de couvercle de pompe Pahlen PA 200 à 750 Pahlen pump PA 200-750 prefilter lid o-ring 36,50 1 36,50
5 619013 Joint carré de préfiltre pompe Pahlen PA 200 à 750 Pahlen pump PA 200-750 prefilter square gasket 23,10 1 23,10
6a 613010 Vis de vidange de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 drain plug # 13,50 1 13,50
6b 619009 Vis de vidange de pompe Pahlen PA 200 à 750 Pahlen pump PA 200-750 drain plug 6,80 1 6,80
8a 611001 Turbine de pompe Pahlen PA 50 (0,5cv) # Pahlen pump PA 50 impeller, 0.5HP # 191,50 1 191,50
8b 613007 Turbine de pompe Pahlen PA 75 (0,75cv) # Pahlen pump PA 75 impeller, 0.75HP # 226,00 1 226,00
8c 615001 Turbine de pompe Pahlen PA 100 (1cv) # Pahlen pump PA 100 impeller, 1HP # 237,00 1 237,00
8d 617001 Turbine de pompe Pahlen PA 150 (1,5cv) # Pahlen pump PA 150 impeller, 1.5HP # 189,60 1 189,60
8e 619006 Turbine de pompe Pahlen PA 200 (2cv) # Pahlen pump PA 200 impeller, 2HP # 408,00 1 408,00
8f 620001 Turbine de pompe Pahlen PA 300 (3cv)* Pahlen pump PA 300 impeller, 3HP* 389,00 1 389,00
8g 621001 Turbine de pompe Pahlen PA 550 (5,5cv)* Pahlen pump PA 550 impeller, 5.5HP* 390,00 1 390,00
8h 622003 Turbine de pompe Pahlen PA 750 (7,5cv)50Hz* Pahlen pump PA 750 impeller, 7.5HP 50Hz* 517,00 1 517,00
9a 613005 Garniture mécanique de pompe Pahlen PA 50 à 550 Pahlen pump PA 50-550 mechanical shaft seal 136,60 1 136,60
9b 622002 Garniture mécanique de pompe Pahlen PA 750 Pahlen pump PA 750 mechanical shaft seal 272,00 1 272,00
10a 613006 Joint de flasque de pompe Pahlen PA 50-150 # Pahlen pump PA 50-150 seal plate o-ring # 19,90 1 19,90
10b 619005 Joint de flasque de pompe Pahlen PA 200 à 750 Pahlen pump PA 200-750 seal plate o-ring 14,90 1 14,90
11a 613009 Flasque de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 seal plate # 234,00 1 234,00
11b 622005 Flasque de pompe Pahlen PA 750 * Pahlen pump PA 750 seal plate * 411,00 1 411,00
12a 613008 Axe de turbine de pompe Pahlen PA 50-75 # Pahlen pump PA 50-75 impeller shaft # 66,20 1 66,20
12b 615002 Axe de turbine de pompe Pahlen PA 100-150 # Pahlen pump PA 100-150 impeller shaft # 116,40 1 116,40
12d 621002 Axe de turbine de pompe Pahlen PA 550* Pahlen pump PA 550 impeller shaft* 373,00 1 373,00
12e 622004 Axe turbine pompe Ø5,5cm l175mm Pahlen PA 750* Pahlen PA 750 pump impeller shaft Ø5.5cm, l175mm* 489,00 1 489,00
13 613012 Corps de pompe de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 volute # 679,00 1 679,00
14a 615003 Support de moteur de pompe Pahlen PA 100-150 # Pahlen pump PA 100-150 motor support # 194,70 1 194,70
14b 622007 Support de moteur de pompe Pahlen PA 750 * Pahlen pump PA 750 motor support * 743,00 1 743,00
16a 613013 Pied de pompe Pahlen PA 50 à 150 # Pahlen pump PA 50-150 base # 75,80 1 75,80
16b 613015 Vis d'axe de turbine de pompe Pahlen PA 50-75 # Pahlen pump PA 50-75 impeller shaft screw # 4,62 1 4,62
16c 617002 Vis d'axe de turbine de pompe Pahlen PA 100-150 # Pahlen pump PA 100-150 impeller shaft screw # 5,20 1 5,20
16d 619014 Vis d'axe de turbine de pompe Pahlen PA 200 à 550* Pahlen pump PA 200-550 impeller shaft screw* 7,00 1 7,00
16e 622009 Vis d'axe de turbine de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 impeller shaft screw* 9,50 1 9,50
17 622010 Rondelle de turbine de pompe Pahlen PA 750# Pahlen pump PA 750 impeller washer# 6,90 1 6,90
18 622011 Clavette d'axe de turbine de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 impeller shaft pin* 12,50 1 12,50
19a 615004 Ventilateur moteur de pompe Pahlen PA 100-150 # Pahlen pump PA 100-150 motor fan # 74,00 1 74,00
19b 619015 Ventilateur moteur de pompe Pahlen PA 200-300* Pahlen pump PA 200-300 motor fan* 153,60 1 153,60
19c 622012 Ventilateur moteur de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 motor fan* 474,00 1 474,00
20a 613017 Capot de ventilateur pompe Pahlen PA 50 à 75 # Pahlen pump PA 50-75 fan cowl # 78,50 1 78,50
20b 615005 Capot de ventilateur pompe Pahlen PA100-150 # Pahlen pump PA 100-150 fan cowl# 82,20 1 82,20
20c 621005 Capot de ventilateur de pompe Pahlen PA 550* Pahlen pump PA 550 fan cowl* 337,00 1 337,00
20d 622013 Capot de ventilateur de pompe Pahlen PA 750* Pahlen pump PA 750 fan cowl* 385,00 1 385,00

POMPE PAHLEN
PAHLEN PUMP

Le ventilateur de pompe Pahlen PA 50 à 75 [525040] (19) est compatible avec le ventilateur de pompe Eurostar 50-75/ Magic 8 [523040] disponible 
page 127.

The fan for Pahlen PA 50 to 75 pumps [525040] (19) is compatible with the Eurostar 50-75/ Magic 8 pump fan [523040] listed on page 127.
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75 (3/4CV-0,55KW) - 100 (1CV-0,75KW) - 150 (1,5CV-1,1KW) - 200 (2CV-1,5KW) - 300 (3CV-2,2KW)
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75 (3/4CV-0,55KW)- 100 (1CV-0,75KW) - 150 (1,5CV-1,1KW) - 200 (2CV-1,5KW)- 300 (3CV-2,2KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 593041 Corps de pompe complet de pompe Tifon 1 07-> Tifon 1 pump body 07-> 333,00 1 333,00
2 593035 Couvercle de pompe Tifon NM* Tifon NM prefilter lid* 18,70 1 18,70
- 593037 Ecrou de couvercle de pompe Tifon 1 NM* Tifon 1 pump lid nut NM* 26,50 1 26,50
3 593044 Joint carré de couvercle Tifon/Silen 2 NM Tifon/Silen II lid square gasket NM 6,50 1 6,50
4 593025 Barre de couvercle de préfiltre de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump prefilter lid bar 30,60 1 30,60
- 593034 Clé de couvercle de pompe Tifon 1 NM Tifon 1 pump lid wrench NM 11,00 1 11,00
5 593033 Panier de pompe Tifon 1 depuis 1995 Tifon 1 pump prefilter basket since 1995 25,30 1 25,30
6 595008 Bouchon de vidange 1/4” de pompe Iris Iris pump 1/4” drain plug 2,47 1 2,47
7 595009 Joint de bouchon de vidange pompe Iris (13x2,5mm) Iris pump drain plug o-ring (13x2.5mm) 1,73 1 1,73
8a 593005 Turbine de pompe Tifon 1 75M (3/4cv) Tifon 1 pump 75M impeller, 3/4HP 37,90 1 37,90
8b 593101 Turbine de pompe Tifon 1 75T (3/4cv) Tifon 1 pump 75T impeller, 3/4HP 41,20 1 41,20
8c 593201 Turbine de pompe Tifon 1 100M (1cv) Tifon 1 pump 100M impeller, 1HP 34,20 1 34,20
8d 593301 Turbine de pompe Tifon 1 100T (1cv) Tifon 1 pump 100T impeller, 1HP 38,20 1 38,20
8e 593401 Turbine de pompe Tifon 1 150M (1,5cv) Tifon 1 pump 150M impeller, 1.5HP 34,20 1 34,20
8f 593501 Turbine de pompe Tifon 1 150T (1,5cv) Tifon 1 pump 150T impeller, 1.5HP 38,20 1 38,20
8g 593601 Turbine de pompe Tifon 1 200M (2cv) Tifon 1 pump 200M impeller, 2HP 34,20 1 34,20
8h 593701 Turbine de pompe Tifon 1 200T (2cv)* Tifon 1 pump 200T impeller, 2HP* 38,20 1 38,20
8i 593901 Turbine de pompe Tifon 1 300M (3cv) Tifon 1 pump 300M impeller, 3HP 35,90 1 35,90
8j 593801 Turbine de pompe Tifon 1 300T (3cv)* Tifon 1 pump 300T impeller, 3HP* 34,20 1 34,20
9 593006 Vis de turbine de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump impeller screw 11,30 1 11,30

10 593007 Joint de vis de turbine pompe Tifon 1 (10,5x2,6mm) Tifon 1 pump impeller screw washer (10.5x2.6mm) 1,73 1 1,73
11a 593008 Diffuseur de pompe Tifon 1 75 à 200 Tifon 1 pump 75-200 diffuser 11,80 1 11,80
11b 593802 Diffuseur de pompe Tifon 1 300 Tifon 1 pump 300 diffuser 11,80 1 11,80
12 590004 Joint de diffuseur de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump diffuser o-ring 3,96 1 3,96
13a 593032 Garniture mécanique Ø24mm de pompe Tifon 1-Flipper Tifon 1 /Flipper pump mechanical seal Ø24mm 92,70 1 92,70
13b 598220 Garniture mécanique de pompe Silencio -Tifon NM* Silencio -Tifon pump mechanical seal NM* 56,80 1 56,80
14 593011 Joint de corps de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump volute o-ring 19,90 1 19,90
15a 593012 Pied de pompe Tifon 1 75 à 200/300T Tifon 1 pump 75-200/300T base 30,90 1 30,90
15b 593902 Pied de pompe Tifon 1 300M# Tifon 1 pump 300M base# 86,70 1 86,70
16a 593013 Amortisseur de pied de pompe Tifon 1 75 à 300 Tifon 1 pump 75-300 damper pad 2,47 1 2,47
16b 593903 Amortisseur de pied de pompe Tifon 1 300M Tifon 1 pump 300M damper pad 21,30 1 21,30
18 593014 Joint avant d'axe moteur de pompe Tifon 1 (Ø16mm) Tifon 1 pump front motor shaft o-ring (Ø16mm) 1,73 1 1,73
19 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
19 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90
20 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
21 593038 Flasque de pompe Tifon 1 NM* Tifon 1 pump seal plate NM* 141,50 1 141,50
27 593905 Kit de boite de connexions de pompe Tifon 1 300 Tifon 1 pump 300 terminal box assembly 24,10 1 24,10
28a 593018 Klixon moteur de pompe Tifon 1 75M/100M-Silencio# Tifon 1 75M/100M /Silencio pump motor klixon# 7,90 1 7,90
28b 593042 Klixon moteur pompe Tifon 1 75M/100M-Silencio NM* Tifon 1 75M/100M /Silencio pump motor klixon NM* 8,80 1 8,80
28c 593202 Klixon de moteur de pompe Tifon 1-100 à 200M Tifon 1-100 to 200M pump motor klixon 57,40 1 57,40
29a 590026 Condensateur 25mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 25mF 26,80 1 26,80
29b 590027 Condensateur 30mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 30 mF 30,20 1 30,20
29c 593904 Condensateur 60mF de pompe Tifon 1 300 Tifon 1 pump 300 capacitor, 60mF 38,20 1 38,20
37a 593020 Capot de ventilateur de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump fan cowl 8,30 1 8,30
37b 593906 Capot de ventilateur de pompe Tifon 1 300M# Tifon 1 pump 300M fan cowl# 30,00 1 30,00
38a 593021 Ventilateur de moteur de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump motor fan 3,74 1 3,74
38b 593907 Ventilateur de moteur de pompe Tifon 1 300M Tifon 1 pump 300M motor fan 7,40 1 7,40
41a 593023 Ecrou de raccord 63mm de pompe Tifon 1# Tifon 1 pump barrel union locking nut, 63mm # 10,90 1 10,90
41b 593039 Ecrou de raccord 63mm de pompe Tifon 1 NM* Tifon 1 NM pump barrel union locking nut, 63mm* 8,30 1 8,30
42 593040 Raccord 63mm de pompe Tifon 1 NM* Tifon 1 NM pump barrel union, 63mm * 5,40 1 5,40
43 593026 Joint de raccord de pompe Tifon 1 (4x65mm) Tifon 1 pump union o-ring (4x65mm) 2,47 2 4,94

Le nouveau couvercle ne s’adapte pas sur l’ancien corps de pompe, il faut donc changer le corps complet : 593041. En cas de changement 
de la flasque nouveau modèle (593038), il faut obligatoirement mettre la nouvelle garniture (598220).
 
The new lid does not fit the old pump body, the whole pump body will need to be replaced: 593041. When mounting the new seal plate (593038), 
the new mechanical seal (598220) must be used.

POMPE TIFON1
TIFON1 PUMP



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com142

SP1575 (3/4CV) - SP1775 (3/4CV-1CV)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 512002 Couvercle de corps de pompe Hayward SP1700# Hayward pump SP1700 volute # 46,70 1 46,70
3 512015 Joint de corps de pompe Hayward SP1700 (150x3.5mm) Hayward pump SP1700 volute o-ring (150x3.5mm) 4,28 1 4,28
5 512006 Garniture mécanique de pompe Hayward SP1500-SP1800 Hayward pump SP1500-SP1800 mechanical shaft seal 10,00 1 10,00
9 501006 Bouchon de vidange de pompe Hayward Hayward pump drain plug 6,40 1 6,40

11 512010 Joint de préfiltre pompe Hayward 1500-1800(47x3mm) Hayward pump 1500-1800 prefilter o-ring (47x3mm) 1,83 1 1,83
12 512012 Panier de pompe Hayward SP1500-SP1700 depuis 1995 Hayward SP1500-SP1700 prefilter basket since 1995 22,80 1 22,80
13 512011 Panier de pompe compatible Hayward SP1500-SP1800 Hayward pump SP1500-SP1800 compatible pump basket 7,40 1 7,40
14 512013 Joint de couvercle Hayward SP1500-SP1700 (135x5mm) Hayward SP1500-SP1700 prefilter lid oring(135x5mm) 4,00 1 4,00
15 512014 Couvercle + joint de pompe Hayward SP1500-SP1700 Hayward pump SP1500-SP1700 prefilter lid+o-ring 49,30 1 49,30
- 501021 Condensateur 16mF de pompe Hayward Hayward pump capacitor, 16mF 93,60 1 93,60
- 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
- 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00

POMPE HAYWARD POWER FLO
HAYWARD POWER FLO PUMP
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SP1806 (1/2CV) - SP1808 (3/4CV) - SP1811 (1CV) - SP1816 (1,5CV) 

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 512020 Vis de couvercle de pompe Hayward SP1800 Hayward pump SP1800 prefilter cover screw 25,00 1 25,00
2 512021 Couvercle + joint de pompe Hayward SP1800 Hayward pump SP1800 prefilter lid+o-ring 51,40 1 51,40
3 512022 Joint de couvercle pompe Hayward SP1800 (109x4mm) Hayward pump SP1800 lid o-ring (109x4mm) 5,90 1 5,90
4 512011 Panier de pompe compatible Hayward SP1500-SP1800 Hayward pump SP1500-SP1800 compatible pump basket 7,40 1 7,40
5 501006 Bouchon de vidange de pompe Hayward Hayward pump drain plug 6,40 1 6,40
7 501009 Joint de diffuseur de pompe Hayward (52x4mm) Hayward pump diffuser o-ring (52x4mm) 3,75 1 3,75

10 501016 Garniture mécanique de pompe Hayward Hayward pump mechanical shaft seal 9,40 1 9,40
11 501017 Joint de plateau Hayward SP1600-SP1800 (170x1.5mm) Hayward SP1600-SP1800 seal plate o-ring(170x1.5mm) 4,28 1 4,28
16 501020 Larmier de pompe Hayward Hayward pump water slinger 1,98 1 1,98
- 501021 Condensateur 16mF de pompe Hayward Hayward pump capacitor, 16mF 93,60 1 93,60
- 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
- 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30

POMPE HAYWARD MAX FLO
HAYWARD MAX FLO PUMP
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SP1606 (1/2CV) - SP1608 (3/4CV) - SP1611 (1CV) - SP1616 (1,5CV) - SP1622 (2CV)

18
Comprend les pièces : 4 - 8 - 11 - 12
Includes parts: 4 - 8 - 11 - 12

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 501029 Rotule filetée + vis de préfiltre de pompe Hayward Hayward pump prefilter swivel nut + screw 21,80 1 21,80
3 501003 Couvercle de pompe Hayward SP1600 Hayward pump SP1600 prefilter lid 55,00 1 55,00
4 501004 Joint de couvercle pompe Hayward SP1600 Hayward SP1600 prefilter lid o-ring 5,40 1 5,40
5 501005 Panier de pompe compatible Hayward SP1600 Hayward pump SP1600 compatible prefilter basket 6,80 1 6,80
6 501006 Bouchon de vidange de pompe Hayward Hayward pump drain plug 6,40 1 6,40
8 501009 Joint de diffuseur de pompe Hayward (52x4mm) Hayward pump diffuser o-ring (52x4mm) 3,75 1 3,75

11 501016 Garniture mécanique de pompe Hayward Hayward pump mechanical shaft seal 9,40 1 9,40
12 501017 Joint de plateau Hayward SP1600-SP1800 (170x1.5mm) Hayward SP1600-SP1800 seal plate o-ring(170x1.5mm) 4,28 1 4,28
17 501020 Larmier de pompe Hayward Hayward pump water slinger 1,98 1 1,98
18 512100 Kit joints + Garniture Hayward Super Pump SP1600 Hayward Super Pump SP1600 o-ring, gasket+seal kit 35,10 1 35,10
- 501021 Condensateur 16mF de pompe Hayward Hayward pump capacitor, 16mF 93,60 1 93,60
- 501023 Condensateur 40mF de pompe Hayward # Hayward pump capacitor, 40 mF # 240,00 1 240,00
- 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
- 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
- 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90

POMPE HAYWARD SUPER PUMP
HAYWARD SUPER PUMP
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SP3020 (2CV) - SP3030 (3CV)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 501006 Bouchon de vidange de pompe Hayward Hayward pump drain plug 6,40 1 6,40
3 509002 Panier de pompe Hayward SP3000 Hayward pump SP3000 prefilter basket 22,80 1 22,80
4 509003 Joint de couvercle pompe Hayward SP3000 (170x7mm) Hayward SP3000 prefilter lid o-ring (170x7mm) 5,30 1 5,30
5 509004 Couvercle de pompe Hayward SP3000 Hayward SP3000 prefilter lid 64,50 1 64,50
6 501029 Rotule filetée + vis de préfiltre de pompe Hayward Hayward pump prefilter swivel nut + screw 21,80 1 21,80
7 501009 Joint de diffuseur de pompe Hayward (52x4mm) Hayward pump diffuser o-ring (52x4mm) 3,75 1 3,75
8 509005 Diffuseur de pompe Hayward SP3000 jusqu'à 1992# Hayward pump SP3000 diffuser up to 92 # 25,00 1 25,00

10 501016 Garniture mécanique de pompe Hayward Hayward pump mechanical shaft seal 9,40 1 9,40
11 509010 Joint de plateau pompe Hayward SP3000 (185x1.5mm) Hayward pump SP3000 seal plate o-ring (185x1.5mm) 5,60 1 5,60
14 501020 Larmier de pompe Hayward Hayward pump water slinger 1,98 1 1,98
18 509012 Plateau d'étanchéité de pompe Hayward SP3000 # Hayward pump SP3000 seal plate # 59,70 1 59,70
- 501023 Condensateur 40mF de pompe Hayward # Hayward pump capacitor, 40 mF # 240,00 1 240,00
- 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90

POMPE HAYWARD SUPER PUMP II
HAYWARD SUPER PUMP II
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POMPE FLIPPER
FLIPPER PUMP

FLIPPER N50 À 150 ET 2N 100 À 200 (VERSION 2 1989 A1) - FLIPPER NS50 À 150 ET 2NS 100 À 300 (VERSION 1991 C1)
FLIPPER N50 TO 150 AND 2N 100 TO 200 (VERSION 2 1989 A1) - FLIPPER NS50 TO 150 AND 2NS 100 TO 300 (VERSION 1991 C1)
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 590001 Couvercle ”étoile” de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump prefilter “star” lid 49,80 1 49,80
1b 590051 Couvercle ”étoile” de pompe Flipper 2N-2NS Flipper 2N-2NS pump prefilter “star” lid 60,70 1 60,70
- 590063 Clé de couvercle ”étoile” de pompe Flipper Flipper pump star-type lid spanner 16,90 1 16,90

2a 590002 Panier de pompe Flipper FN-NS Flipper FN-NS pump prefilter basket 14,30 1 14,30
2b 590052 Panier de pompe Flipper 2N-2NS Flipper 2N-2NS pump prefilter basket 24,70 1 24,70
3a 590003 Joint de couvercle de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump prefilter lid o-ring 7,10 1 7,10
3b 590053 Joint de couvercle de pompe Flipper N-2NS Flipper N-2NS pump prefilter lid o-ring 15,40 1 15,40
4 590028 Préfiltre de pompe Flipper NS# Flipper NS pump prefilter# 86,80 1 86,80
7 590021 Joint plat de préfiltre de pompe Flipper# Flipper pump prefilter gasket# 8,40 1 8,40
8 590065 Corps de pompe Flipper NS-2NS# Flipper NS-2NS pump volute# 175,80 1 175,80
9 590004 Joint de diffuseur de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump diffuser o-ring 3,96 1 3,96

11 590007 Joint de corps pompe Flipper Flipper pump volute o-ring 10,90 1 10,90
15 590024 Séparateur ”Luranil” de pompe Flipper# Flipper pump ''Luranil'' seal plate# 50,30 1 50,30
16 590018 Rondelle centrifuge de pompe Flipper* Flipper pump centrifuge washer* 1,83 1 1,83
20 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00
34a 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 21,20 1 21,20
34b 590026 Condensateur 25mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 25mF 26,80 1 26,80
34c 590027 Condensateur 30mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 30 mF 30,20 1 30,20
39 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 9,10 1 9,10
44a 593021 Ventilateur de moteur de pompe Tifon 1 Tifon 1 pump motor fan 3,74 1 3,74
44b 976523 Ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster motor fan 4,42 1 4,42
45a 590040 Capot de ventilateur pompe Flipper NS50à100 2N100# Flipper pump NS50-100 2NS100 fan cowl# 6,50 1 6,50
45b 590041 Capot de ventilateur Flipper NS150 2NS150-200# Flipper pump NS150 2NS150-200 fan cowl# 7,20 1 7,20
55 593007 Joint de vis de turbine pompe Tifon 1 (10,5x2,6mm) Tifon 1 pump impeller screw washer (10.5x2.6mm) 1,73 1 1,73
56a 590032 Turbine de pompe Flipper NS 75M version 1991# Flipper pump NS 75M impeller version 1991# 52,50 1 52,50
56b 590033 Turbine de pompe Flipper NS 75T version 1991# Flipper pump NS 75T impeller version 1991# 52,50 1 52,50
56c 590034 Turbine de pompe Flipper 100M NS-2NS version 1991# Flipper pump 100M NS-2NS impeller version 1991# 51,90 1 51,90
56d 590036 Turbine de pompe Flipper 150M NS-2NS version 1991# Flipper pump 150M NS-2NS impeller version 1991# 48,00 1 48,00
56e 592801 Turbine sans axe de pompe Flipper 300T 2NS Flipper pump 300T 2NS impeller without shaft 68,00 1 68,00
57 593032 Garniture mécanique Ø24mm de pompe Tifon 1-Flipper Tifon 1 /Flipper pump mechanical seal Ø24mm 92,70 1 92,70
59 590019 Bouchon de vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug 2,61 1 2,61
60 590020 Joint bouchon vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug o-ring 1,83 1 1,83
66 593028 Boite de connexion de pompe Tifon 1 mono 75-300# Tifon 1 pump 75-300 terminal box, 1ph# 20,20 1 20,20

593032 garniture mécanique uniquement pour turbine gravée FLNS (1991 ->)

The mechanical seal 593032 is only for impellers engraved with FLNS (1991 ->)

POMPE FLIPPER
FLIPPER PUMP

FLIPPER N50 À 150 ET 2N 100 À 200 (VERSION 2 1989 A1) - FLIPPER NS50 À 150 ET 2NS 100 À 300 (VERSION 1991 C1)
FLIPPER N50 TO 150 AND 2N 100 TO 200 (VERSION 2 1989 A1) - FLIPPER NS50 TO 150 AND 2NS 100 TO 300 (VERSION 1991 C1)

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 
depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.
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350 M (1/2CV/0,18KW)

Corps de pompe complet (code 591521) est composé de : 1 + 2 + 4 + 5 +7
The pump body assembly (code 591521) includes parts: 1,2,4,5 and 7

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 591521 Corps de pompe complet de pompe Niper Niper pump volute assembly 77,60 1 77,60
2 591502 Panier de pompe Niper Niper pump prefilter basket 8,40 1 8,40
4 976506 Bouchon de vidange de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster pump drain plug 2,04 1 2,04
5 590020 Joint bouchon vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug o-ring 1,83 1 1,83
9 591522 Garniture mécanique de pompe Niper-Basic Niper/ Basic pump mechanical seal 22,70 1 22,70

13 591510 Joint de corps de pompe Niper (133x3mm) Niper pump volute o-ring (133x3mm) 5,80 1 5,80
14 595026 Joint arrière d'axe moteur de pompe Iris (Ø12mm) Iris pump rear motor shaft o-ring (Ø12mm) 1,73 1 1,73
16 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60
19 595021 Amortisseur de pied de pompe Iris Iris pump base damper 2,47 1 2,47
23 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
26 591514 Condensateur 6mF de pompe Niper Niper pump capacitor 6mF 15,20 1 15,20
33 595022 Capot de ventilateur de pompe Iris Iris pump fan cowl 6,00 1 6,00
34 595024 Ventilateur de moteur de pompe Iris Iris pump motor fan 2,47 1 2,47
36 591516 Ecrou d'aspiration de pompe Niper Niper pump suction nut 13,30 1 13,30
37 591517 Trompe d'aspiration de pompe Niper Niper pump suction hose tail 17,50 1 17,50
38 591518 Joint d'aspiration de pompe Niper (79x3,5mm) Niper pump suction o-ring (79x3.5mm) 2,83 1 2,83
39 595001 Ecrou de raccord de pompe Iris Iris pump union nut 9,60 1 9,60
40 591519 Raccord de refoulement de pompe Niper Niper pump return union 7,50 1 7,50

POMPE NIPER
NIPER PUMP 
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FA 42/11 (3/4CV-0,55KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 568501 Joint en ”V” de pompe Speck FA 42/11 (Ø16mm) Speck FA 42/11 pump v-ring (Ø16mm) 3,46 1 3,46
2 568207 Joint presse-étoupe pompe Speck 21-40/55Primavera* Speck 21-40/55 Primavera pump mech. seal o-ring* 3,91 1 3,91
3 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 33,40 1 33,40
4 568502 Joint corps de pompe Speck FA 42/11 (110.72x3.5mm) Speck FA 42/11 pump volute gasket (110.72x3.5mm) 5,90 1 5,90
5 568503 Flasque de pompe Speck FA 42/11* Speck FA 42/11 pump seal plate* 34,00 1 34,00
6 568504 Turbine de pompe Speck FA 42/11 (3/4cv)* Speck FA42/11 pump impeller, 0.75 HP* 72,80 1 72,80
9 568506 Joint de couvercle pompe Speck FA 42/11 (146x7mm) Speck FA 42/11 pump prefilter lid o-ring (146x7mm) 17,90 1 17,90

10 568507 Joint préfiltre pompe Speck FA 42/11 (45x5.5mm)* Speck FA 42/11 pump prefilter o-ring, (45x5.5mm)* 4,99 1 4,99
11 521054 Vis de turbine Eurostar (6x10mm) jusqu'à 1997 Eurostar pump impeller screw (6x10 mm) up to 1997 2,52 1 2,52
12 521004 Panier de pompe Eurostar 50 à 280 Eurostar 50-280 pump prefilter basket 20,30 1 20,30
13 521006 Vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4”)->97 Eurostar 50-250 pump 1/4” drain plug->97 2,66 1 2,66
14 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
15 933065 Vis de corps de pompe Bellow-Jet 21-50 (6x97mm) Bellow-Jet 21-50 pump volute screw (6x97mm) 1,67 4 6,68
16 521009 Manchon ondulé axe moteur Eurostar (8x10mm) ->97# Eurostar motor shaft corrug. sleeve(8x10mm)->97# 4,87 1 4,87
17 541073 Bague axe moteur Eurostar 100 à 200 (30x16,5x2mm) Eurostar 100-200 motor shaft ring (30x16.5x2mm) 1,77 1 1,77
18 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
19 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01

POMPE SPECK
SPECK PUMP
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50M ( 0,30 KW) - 75M ( 0,45 KW) - 100M ( 0,65 KW) - 150M ( 0,80 KW)

1
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24

Belstar 50, 75 et 100

Belstar 150

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 50311301 Ecrou de couvercle pompe Belstar Belstar pump lid locking ring 41,50 1 41,50
2a 50311302 Couvercle de pompe Belstar Belstar pump lid 41,50 1 41,50
2b 51151202 Couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF Eurostar HF pump transparent lid with LED 49,00 1 49,00
3 521003 Joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm) Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) 6,40 1 6,40
4 51000115 Ecrou de collet raccord pompe Belstar, Primavera Belstar pump, Primavera adapter collar nut 7,40 1 7,40
5 51000116 Collet raccord aspi/refoulement pompe Belstar Ø63m Belstar pump adapter collar suction/return Ø63m 4,88 1 4,88
6 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
7 51000102 Panier de pompe Belstar Belstar pump prefilter basket 19,50 1 19,50
8 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
9 51000101 Corps de pompe Belstar Belstar pump volute 245,00 1 245,00

10 541075 Anneau de centrage de pompe Eurostar 50 à 100 Eurostar 50-100 pump centering ring 17,50 1 17,50
11a 521073 Joint d'anneau centrage Eurostar 50 à 100 (98x5mm) Eurostar 50-100 pump centering ring o-ring(98x5mm) 3,42 1 3,42
11b 521063 Joint de diffuseur Eurostar 150 à 400 (90x5mm) Eurostar 150-400 pump diffuser o-ring (90x5mm) 4,36 1 4,36
12a 521060 Diffuseur Eurostar 50 à 100 (1/2cv-2/3cv-3/4cv) Eurostar 50 -100 pump diffuser (1/2HP-2/3HP-3/4HP) 23,00 1 23,00
12b 51003110 Diffuseur de pompe Belstar 150 Belstar 150 pump diffuser 67,60 1 67,60
13a 521021 Turbine vissée Eurostar 50 (1/2cv) depuis 1998 Eurostar 50 (1/2HP) impeller, screwed, since 1998 32,90 1 32,90
13b 523021 Turbine vissée Eurostar 75 (2/3cv) depuis1998 Eurostar 75 (2/3HP) impeller, screwed, since 1998 33,10 1 33,10
13c 525021 Turbine vissée Eurostar 100 (3/4cv) depuis 1998 Eurostar 100 impeller, screwed (3/4HP) since 1998 32,90 1 32,90
13d 51003121 Turbine de pompe Belstar 150, 50Hz Belstar 150 pump impeller, 50Hz 77,00 1 77,00
14 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 33,40 1 33,40
15 51000110 Joint de flasque de pompe Belstar (225x6mm) Belstar pump seal plate o-ring (225x6mm) 7,80 1 7,80
16 51000104 Flasque de pompe Belstar 50, 75,100 et 150 Belstar50, 75,100 and 150  pump seal plate 64,60 1 64,60
17 51000105 Support moteur de pompe Belstar Belstar motor pump housing 96,00 1 96,00
18 521072 Vis de moteur de pompe Eurostar (8x25mm) Eurostar pump motor screw (8x25 mm) 2,52 4 10,08
19 521071 Rondelle plate de vis moteur Eurostar (Ø8,4mm) Eurostar pump motor screw gasket (Ø8.4 mm) 2,93 4 11,72
20 520364 Vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) 5,30 8 42,40
21 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01
22 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
23 50011013 Larmier de pompe Aqua Mini (45x12,2x4mm) Aqua Mini pump water slinger (45x12.2x4mm) 3,41 1 3,41
24a 50241220 Capot de ventilateur de pompe Aqua Plus 4-6-8 Aqua Plus 4-6-8 pump fan cowling 64,00 1 64,00
24b 51003134 Capot de ventilateur pompe Belstar 150M-200M 07-> Belstar 150M-200M 07-> pump fan cowling 57,90 1 57,90

- 51000133 Ventilateur de pompe Belstar 50-75-100M Belstar 50-75-100M pump fan 34,20 1 34,20
- 51003133 Ventilateur de pompe Belstar 150M à 300M Belstar 150M-300M pump fan 44,90 1 44,90
- 50231221 Condensateur 12 mF pompe Belstar/Aqua Plus 8 Belstar/Aqua Plus 8 pump capacitor 12 mF 73,40 1 73,40
- 51002101 Condensateur 25 mf de pompe Belstar 100-150 M* Belstar 100-150 M pump capacitor, 25mF* 159,10 1 159,10
- 531042 Condensateur 40mF de pompe Eurostar/Belstar Eurostar/Belstar pump capacitor, 40mF 97,80 1 97,80

POMPE BELSTAR
BELSTAR PUMP

La poignée d’ouverture de couvercle est disponible sur le catalogue 
professionnel page 137.

The tool for opening the filter lid is listed on the ACCESSORIES chapter of 
the professional catalogue.
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200M (1,00 KW) - 250M (1,30 KW) - 300M (1.80 KW)
75T (0,45 KW) - 100T (0,65 KW) - 150T (0,80 KW) - 200T (1,00 KW) - 250T (1,30 KW) - 300T (1,80 KW)
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 50311301 Ecrou de couvercle pompe Belstar Belstar pump lid locking ring 41,50 1 41,50
2a 50311302 Couvercle de pompe Belstar Belstar pump lid 41,50 1 41,50
2b 51151202 Couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF Eurostar HF pump transparent lid with LED 49,00 1 49,00
3 521003 Joint de couvercle Eurostar 50 à 280 (137x5mm) Eurostar 50-280 prefilter lid o-ring (137x5mm) 6,40 1 6,40
4 51000115 Ecrou de collet raccord pompe Belstar, Primavera Belstar pump, Primavera adapter collar nut 7,40 1 7,40
5 51000116 Collet raccord aspi/refoulement pompe Belstar Ø63m Belstar pump adapter collar suction/return Ø63m 4,88 1 4,88
6 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
7 51000102 Panier de pompe Belstar Belstar pump prefilter basket 19,50 1 19,50
8 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
9 51000101 Corps de pompe Belstar Belstar pump volute 245,00 1 245,00

10 521063 Joint de diffuseur Eurostar 150 à 400 (90x5mm) Eurostar 150-400 pump diffuser o-ring (90x5mm) 4,36 1 4,36
11a 521061 Diffuseur Eurostar 150 à 250 (1cv-1/4cv-1/8cv)->07 Eurostar 150-250 diffuser (1HP-1/4HP-1/8HP)->07 72,70 1 72,70
11b 548107 Diffuseur Eurostar 150 à 200 (1cv-1/4cv) 07->, 280 Eurostar 150-200 diffuser (1HP-1/4HP) 07->, 280 72,70 1 72,70
12 521055 Vis de turbine de pompe Eurostar (10x12mm) Eurostar pump impeller screw (10x12mm) 3,50 1 3,50
13 521058 Joint de turbine Eurostar 150 à 300 (11x2,5mm) Eurostar pump 150-300 impeller o-ring (11x2.5 mm) 3,77 1 3,77
14a 51004121 Turbine de pompe Belstar 200, 50Hz ->12/07 Belstar 200, 50Hz pump impeller->12/07 77,00 1 77,00
14b 531020 Turbine pressée Eurostar 250M-400(60hz)(1,8cv-3cv) Eurostar 250M-400(60Hz) impell.(1.8-3HP), pressed 87,30 1 87,30
14c 551101 Turbine pompe Eurostar 280M/T Belstar 300(Ø120mm)* Eurostar 280M/T Belstar 300 pump impeller(Ø120mm)* 88,10 1 88,10
15 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
16 51000110 Joint de flasque de pompe Belstar (225x6mm) Belstar pump seal plate o-ring (225x6mm) 7,80 1 7,80
17 51004122 Flasque de pompe Belstar 200 et 250* Belstar 200 and 250 pump seal plate* 65,30 1 65,30
18 521072 Vis de moteur de pompe Eurostar (8x25mm) Eurostar pump motor screw (8x25 mm) 2,52 4 10,08
19 521071 Rondelle plate de vis moteur Eurostar (Ø8,4mm) Eurostar pump motor screw gasket (Ø8.4 mm) 2,93 4 11,72
20 51000105 Support moteur de pompe Belstar Belstar motor pump housing 96,00 1 96,00
21 520364 Vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) 5,30 8 42,40
22 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01
23 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
24 521010 Manchon ondulé d'axe moteur Eurostar (12x18mm) Eurostar motor axle corrugated sleeve (12x18mm) 5,90 1 5,90
25a 541073 Bague axe moteur Eurostar 100 à 200 (30x16,5x2mm) Eurostar 100-200 motor shaft ring (30x16.5x2mm) 1,77 1 1,77
25b 549101 Bague axe moteur Eurostar 200-250M-400T(50x24x4mm) Eurostar 200-250M-400T motor shaft ring(50x24x4mm) 2,36 1 2,36
25c 550301 Bague axe moteur Eurostar 250T (30x18,5x2mm),280* Eurostar 250T motor shaft ring (30x18.5x2mm), 280* 2,30 1 2,30
26a 51003134 Capot de ventilateur pompe Belstar 150M-200M 07-> Belstar 150M-200M 07-> pump fan cowling 57,90 1 57,90
26b 51005334 Capot de ventilateur de pompe Belstar 250T Belstar 250T pump fan cowling 81,90 1 81,90
26c 51004334 Capot de ventilateur de pompe Belstar 200T Belstar 200T pump fan cowl 66,10 1 66,10
27 549102 Boîte borne cplte Eurostar 200M à 400M 01/10->* Eurostar 200M to 400M terminal box 01/10->* 124,20 1 124,20
- 51003133 Ventilateur de pompe Belstar 150M à 300M Belstar 150M-300M pump fan 44,90 1 44,90
- 51005333 Ventilateur de pompe Belstar 250T* Belstar 250T pump fan* 118,60 1 118,60
- 531042 Condensateur 40mF de pompe Eurostar/Belstar Eurostar/Belstar pump capacitor, 40mF 97,80 1 97,80

Les pièces [548107] et [52001333] sont les seules pièces spécifiques aux pompes Belstar 300 M et T.

The parts [548107] and [52001333] are the only parts specific to Belstar 300 M and T pumps.

La poignée d’ouverture de couvercle est disponible sur 
le catalogue professionnel page 137.

The tool for opening the filter lid is listed on the 
ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.

La bague de projection 45x18x4mm [52001333] est disponible page 135.

The water slinger 45x18x4mm [52001333] is listed on page 135.

POMPE BELSTAR
BELSTAR PUMP
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MAGIC 6 (1/3CV/0,25KW) - MAGIC 8 (2/3CV/0,45KW) - MAGIC 11 (0,9CV/0,65KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 520301 Corps de pompe Magic Magic pump volute 134,10 1 134,10
2 520302 Couvercle de pompe Magic Magic pump prefilter lid 53,20 1 53,20
3 520303 Joint de couvercle de pompe Magic (105x5mm) Magic pump prefilter lid o-ring (105x5mm) 4,88 1 4,88
4 520304 Panier de pompe Magic Magic pump prefilter basket 14,60 1 14,60
5 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
7a 520320 Turbine de pompe Magic 6 (1/3cv) 50Hz Magic 6 pump impeller, 1/3HP 50Hz 33,40 1 33,40
7b 520420 Turbine de pompe Magic 6 - 60Hz Magic 6 pump impeller, 60Hz 34,70 1 34,70
7c 520520 Turbine de pompe Magic 8 (2/3cv) 50Hz Magic 8 pump impeller, 2/3HP 50Hz 32,80 1 32,80
7d 520720 Turbine de pompe Magic 11 (0,9cv) 50Hz Magic 11 pump impeller, 0.9HP 50Hz 33,30 1 33,30
9 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 33,40 1 33,40

10 568207 Joint presse-étoupe pompe Speck 21-40/55Primavera* Speck 21-40/55 Primavera pump mech. seal o-ring* 3,91 1 3,91
11a 520360 Flasque de diffuseur de pompe Magic 6-8 Magic pump diffuser seal plate 6-8 57,20 1 57,20
11b 520760 Flasque de diffuseur de pompe Magic 11* Magic 11 pump diffuser seal plate* 56,20 1 56,20
12 50211214 Joint de flasque de pompe Aqua Plus (165x6mm) P-AP pump seal plate gasket (165x6mm) 8,50 1 8,50
14a 520380 Collet raccord aspi/refoulement pompe Magic (50mm) Magic pump adapter collar suction/return (50 mm) 6,60 1 6,60
14b 520382 Embout cannelé de raccord de pompe Magic (Ø38mm) Magic pump barbed union adapter 38 mm 11,30 1 11,30
15 520384 Joint de collet raccord de pompe Magic (50x3mm) Magic pump adapter collar o-ring (50x3mm) 3,82 2 7,64
16 520386 Ecrou de collet raccord de pompe Magic Magic pump union adapter collar nut 7,40 1 7,40
17 520310 Vis plastique de flasque de pompe Magic (6x35mm) Magic pump seal plate plastic screw (6x35mm) 2,43 6 14,58
18 520311 Joint de vis plastique flasque pompe Magic (6x2mm) Magic pump seal plate plastic screw washer (6x2mm) 3,13 6 18,78
19 520364 Vis de flasque de pompe Magic (7x48.4mm) Magic pump seal plate screw (7x48.4 mm) 5,30 8 42,40
20 520305 Anse de panier de préfiltre de pompe Magic# Magic pump prefilter basket handle# 4,81 1 4,81
21a 520312 Capot de ventilateur moteur de pompe Magic 6 Magic 6 pump motor fan cowl 50,30 1 50,30
21b 520510 Capot de ventilateur moteur de pompe Magic 8-11 Magic 8-11 pump motor fan cowl 63,70 1 63,70
22a 520313 Ventilateur de moteur de pompe Magic 6 Magic 6 pump motor fan 44,70 1 44,70
22b 523040 Ventilateur de pompe Eurostar 50-75/ Magic 8 Eurostar 50-75 /Magic 8 pump fan 47,10 1 47,10
23 521074 Boîte à bornes complète de pompe Eurostar 50-100M* Eurostar 50-100M terminal box assembly* 46,10 1 46,10
24 50011013 Larmier de pompe Aqua Mini (45x12,2x4mm) Aqua Mini pump water slinger (45x12.2x4mm) 3,41 1 3,41
25 542051 Amortisseur de moteur de pompe Eurostar 300-400 Eurostar 300-400 pump motor damper 3,01 1 3,01
26 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
- 520315 Condensateur 8mF de pompe Magic 6 Magic 6 pump capacitor, 8mF 53,20 1 53,20
- 523042 Condensateur 16mF de pompe Eurostar-Magic Eurostar /Magic pump capacitor, 16mF 32,00 1 32,00

POMPE SPECK MAGIC 6 - 8 - 11
SPECK MAGIC 6 - 8 - 11 PUMPS

Le roulement 6202.2RS (35x15x11mm) est disponible page 122 et le 
roulement 6201.2RS (32x12x10mm) est disponible page 148.

The bearing 6202.2RS (35x15x11mm) is listed on page 122 and the bearing 
6201.2RS (32x12x10mm) is listed on page 148.



153FILTRATION - FILTRATION

FI
LT

R
AT

IO
N

FI
LT

R
AT

IO
N

1

2
3

4
6

7

911

1215

20

1921
22

23
24

25
22 18

17

16
14

27
26

27

13
10

8

28
29

7
6

5

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 52051311 Ecrou de couvercle noir de pompe Badu-HF* Badu-HF pump, nut for black lid* 78,50 1 78,50
2a 52051310 Couvercle transparent de pompe Badu-HF* Badu-HF pump, transparent lid* 62,90 1 62,90
3 52051322 Joint torique couvercle pompe Badu-HF (148x6.5mm) Badu-HF pump lid o-ring (148x6.5mm) 6,60 1 6,60
4 52051304 Panier de pompe Badu HF* Badu HF pump pre-filter basket* 41,30 1 41,30
5 52001340 Clé de couvercle de pompe Badu-95* Badu-95 pump lid spanner* 28,50 1 28,50
6a 52001343 Raccord union cplt Ø75mm pompe Badu-95 R30* Badu-95 R30 pump union assembly, Ø75mm* 59,80 1 59,80
6b 52002343 Raccord union cplt Ø90mm pompe Badu-95 R40-45* Badu-95 R40-45 pump union assembly, Ø90mm* 84,10 1 84,10
7 521073 Joint d'anneau centrage Eurostar 50 à 100 (98x5mm) Eurostar 50-100 pump centering ring o-ring(98x5mm) 3,42 1 3,42
8 52051301 Corps de pompe Badu-HF* Badu-HF pump body* 595,00 1 595,00
9 52001325 Joint diffuseur pompe Badu-95 (123.19x5.33mm)* Badu-95 pump diffuser o-ring (123.19x5.33mm)* 5,20 2 10,40

10 52001315 Confuseur pour diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump confuser for diffuser* 146,30 1 146,30
11 52001329 Joint diffuseur pompe Badu-95 (145x2.5mm)* Badu-95 pump diffuser o-ring (145x2.5mm)* 6,50 1 6,50
12 52001314 Contre-plaque pour diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump diffuser backplate* 84,00 1 84,00
13 52001353 Vis à tête fraisée pompe Badu-95 (5,5x2 mm, A2)* Badu-95 pump countersunk screws (5.5x2 mm, A2)* 1,83 3 5,49
14 52001313 Diffuseur de pompe Badu-95* Badu-95 pump diffuser* 68,60 1 68,60
15 933068 Ecrou de turbine de pompe 21-40 depuis 2000* Pump 21-40 impeller nut since 2000* 17,30 1 17,30
17 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
18 52051324 Joint torique - corps pompe Badu-HF (240x6.5mm)* Badu-HF pump body o-ring (240x6.5mm)* 8,50 1 8,50
19 52051312 Flasque de pompe Badu-HF* Badu-HF pump seal plate* 72,70 1 72,70
20a 52051320 Turbine Ø 129 x 4mm de pompe Badu HF23* Badu HF23 pump impeller Ø129 x 4mm* 110,40 1 110,40
20b 52052320 Turbine Ø 129 x 5.5mm de pompe Badu HF28* Badu HF28 pump impeller Ø 129 x 5.5mm* 124,30 1 124,30
20c 52053320 Turbine Ø 129 x 8.5mm de pompe Badu HF39* Badu HF39 pump impeller Ø 129 x 8.5mm* 126,60 1 126,60
21 52051303 Support moteur de pompe Badu HF* Badu HF pump motor support* 157,00 1 157,00
22 521071 Rondelle plate de vis moteur Eurostar (Ø8,4mm) Eurostar pump motor screw gasket (Ø8.4 mm) 2,93 4 11,72
23 52001333 Bague projection Badu95/Euro200T-250T (45x18x4mm)* Badu95/Euro200T-250Tpump water slinger(45x18x4mm)* 2,42 1 2,42
25 52001354 Vis auto-fileteuse de pompe Badu-95 (4x16 mm,A2)* Badu-95 pump self-tapping screw (4x16 mm, A2)* 2,08 2 4,16
26 542052 Logement d'amortisseur de moteur pompe Eurostar Eurostar pump motor damper housing 2,02 1 2,02
27 52051325 Amortisseur de moteur de pompe Badu HF, les 2* Badu HF pump motor damper, set of 2* 12,70 1 12,70
28 541004 Bouchon purge + joint pompe Eurostar 03->-Magic Eurostar 03->-Magic pump drain plug + o-ring 2,76 1 2,76
29 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86

POMPE BADU HF
BADU HF PUMP

La vis de flasque de pompe Magic 7x48.4mm [520364] (24) et le couvercle transparent avec Led pompe Eurostar HF [51151202] (2b), sont disponibles à 
la page 125.
Le joint de vis de turbine 16.9x2.75mm [933069] (16) est disponible page 165.

The magic pump seal plate screw, 7x48.4mm [520364] (24), and the Eurostar HF pump transparent lid with LED [51151202] (2b), are listed on page 125.
The impeller screw o-ring 16.9x2.75mm [933069] (16) is listed on 165.
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FD 127H - 128H - 129H - 130H - 131H - 132H

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 627830 Ventilateur de pompe PSH 128 (Ø203mm)# PSH pump 128 fan (Ø203mm)# 39,10 1 39,10
1b 627930 Ventilateur de pompe PSH 129 à 131 (Ø237mm)# PSH pump 129-131 fan (Ø237mm)# 77,90 1 77,90
1c 628330 Ventilateur de pompe PSH 132 (Ø293mm)# PSH pump 132 fan (Ø293mm)# 94,10 1 94,10
2a 627731 Capot de ventilateur de pompe PSH 127 (Ø194mm)# PSH pump 127 fan cowl (Ø194mm)# 83,40 1 83,40
2b 627831 Capot de ventilateur de pompe PSH 128 (Ø220mm)# PSH pump 128 fan cowl (Ø220mm)# 88,60 1 88,60
2c 628331 Capot de ventilateur de pompe PSH 132 (Ø311mm)# PSH pump 132 fan cowl (Ø311mm)# 131,50 1 131,50
3a 627732 Vis couvercle bornier pompe PSH127-128 (5x12mm)# PSH pump 127-128 terminal box lid screw (5x12mm)# 1,82 4 7,28
3b 628302 Vis couvercle bornier pompe PSH129à131 (6x20mm)# PSH pump 129-131 terminal box lid screw (6x20mm)# 1,75 4 7,00
3c 628332 Vis couvercle bornier pompe PSH 132 (8x20mm)# PSH pump 132 terminal box lid screw (8x20mm)# 1,89 4 7,56
4 628301 Capot de bornier pompe PSH 132 (185x185mm)# PSH pump 132 terminal box lid (185x185mm)# 67,10 1 67,10
5 628302 Vis couvercle bornier pompe PSH129à131 (6x20mm)# PSH pump 129-131 terminal box lid screw (6x20mm)# 1,75 4 7,00
6a 627733 Bornier tri de pompe PSH 127 (50x32 Ø4mm)# PSH pump 127 terminal box, 3ph (50x32 Ø4mm)# 19,40 1 19,40
6b 627833 Bornier tri de pompe PSH 128 (56x36 Ø5mm)# PSH pump 128 terminal box, 3ph (56x36 Ø5mm)# 39,90 1 39,90
6c 627933 Bornier tri de pompe PSH 129-131 (70x45 Ø6mm)# PSH pump 129-131 terminal box, 3ph (70x45 Ø6mm)# 52,20 1 52,20
7 627734 Barette de bornier de pompe PSH 127 (Ø4mm)# PSH pump 127 terminal box jumper (Ø4mm)# 3,34 3 10,02
8a 627735 Couvercle de bornier pompe PSH 127-128 (92x92mm)# PSH pump 127-128 terminal box lid (92x92mm)# 27,80 1 27,80
8b 627935 Couvercle de bornier pompe PSH 129-131(105x105mm)# PSH pump 129-131 terminal box lid (105x105mm)# 27,00 1 27,00
8c 628335 Boite à bornes de pompe PSH 132 (180x180mm)# PSH pump 132 terminal box (180x180mm)# 38,00 1 38,00
9a 627736 Joint de bornier de pompe PSH 127-128 (85x85mm)# PSH pump 127-128 terminal box gasket (85x85mm)# 8,70 1 8,70
9b 627936 Joint de bornier pompe PSH 129 à 131 (100x100mm)# PSH 129-131 terminal box rear gasket (100x100mm)# 7,00 1 7,00
9c 628336 Joint de bornier de pompe PSH 132 (145x145mm)# PSH pump 132 terminal box rear gasket (145x145mm)# 8,70 1 8,70
10 627937 Vis couvercle ventilateur pompe PSH129à131(5x6mm)# PSH pump 129-131 fan cowl screw (5x6mm)# 1,68 4 6,72

POMPE PSH
PSH PUMP
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FD 127H - 128H - 129H - 130H - 131H - 132H

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

11a 627738 Collier de ventilateur pompe PSH 127-128 (Ø33mm)# PSH pump 127-128 fan retaining collar (Ø33mm)# 5,60 1 5,60
11b 627938 Collier de ventilateur pompe PSH 129-131 (Ø39mm)# PSH pump 129-131 fan retaining collar (Ø39mm)# 6,90 1 6,90
12 627939 Presse étoupe de bornier pompe PSH 129à132 (PG21)# PSH pump 129-132H terminal box cable gland (PG21)# 9,00 1 9,00
13 627940 Larmier de pompe PSH 130-132 (Ø40mm)# PSH pump 130-132 water slinger (Ø40mm)# 9,50 1 9,50
14 627704 Joint de flasque de pompe PSH (255x4mm), 2*# PSH pump seal plate o-ring (255x4mm), 2*# 51,00 1 51,00
15 627742 Goujon de flasque de pompe PSH 127-130 (12x58mm)# PSH pump 127-130 seal plate stud (12x58mm)# 6,10 1 6,10
16a 627743 Panier de pompe PSH 127-128# PSH pump 127-128 prefilter basket# 341,00 1 341,00
16b 627943 Panier de pompe PSH 129-130-131# PSH pump 129-130-131 prefilter basket# 784,00 1 784,00
17a 627910 Joint de couvercle pompe PSH129-130(227,9x6,99mm)# PSH 129-130 prefilter lid o-ring (227.9x6.99m)# 363,00 1 363,00
17b 628244 Joint de couvercle pompe PSH 131 (291,47x6.99mm)# PSH pump 131 prefilter lid o-ring (291.47x6.99mm)# 766,00 1 766,00
18a 627745 Couvercle de pompe PSH 127-128 (Ø211mm)# PSH pump 127-128 prefilter lid (Ø211mm)# 330,00 1 330,00
18b 627945 Couvercle de pompe PSH 129-128 (Ø251mm)# PSH pump 129-128 prefilter lid (Ø251mm)# 434,00 1 434,00
18c 628245 Couvercle de pompe PSH 131-132 (Ø326mm)# PSH pump 131-132 prefilter lid (Ø326mm)# 489,00 1 489,00
19a 627746 Ecrou de couvercle pompe PSH 127à130 (12x22mm)*# PSH pump 127-130 prefilter lid nut (12x22mm)*# 26,80 1 26,80
19b 628246 Ecrou de couvercle pompe PSH 131-132 (12x22mm)# PSH pump 131-132 prefilter lid nut (12x22mm)# 29,50 1 29,50
20 627707 Joint vis de vidange de pompe PSH (13x18x1,5mm) # PSH pump prefilter drain plug o-ring(13x18x1.5mm)# 1,48 1 1,48
21 627708 Vis de vidange corps de pompe PSH (1/4”)# PSH pump volute drain plug (1/4'')# 4,34 1 4,34
22 627709 Vis de purge de pompe PSH (3/8”)# PSH pump drain plug (3/8'')# 7,20 1 7,20
23 627710 Joint de vis de purge de pompe PSH (17x22x1,5mm)# PSH pump drain plug o-ring (17x22x1.5mm)# 2,04 1 2,04
24a 627701 Garniture mécanique de pompe PSH (Ø36mm)* PSH pump mechanical shaft seal Ø36mm* 237,00 1 237,00
24b 627601 Garniture mécanique pour pompe FD326 H# FD326 H pump mechanical seal# 274,00 1 274,00
25a 627747 Joint de préfiltre pompe PSH 127-128 (132x80x2mm)# PSH pump 127-128 prefilter gasket (132x80x2mm)# 9,90 1 9,90
25b 627947 Joint de préfilre pompe PSH 129-130 (159x112x2mm)# PSH pump 129-131 prefilter gasket (159x112x2mm)# 18,60 1 18,60
25c 628247 Joint de préfiltre pompe PSH 131-132(192x142x2mm)# PSH pump 131-132 prefilter gasket (192x142x2mm)# 5,10 1 5,10
26 627711 Goujon de préfiltre de pompe PSH (M16x85mm)# PSH pump prefilter stud (M16x85mm)# 15,60 1 15,60
27 627712 Ecrou de préfiltre de pompe PSH (16mm)# PSH pump prefilter nut (16mm)# 4,08 4 16,32

Pour toute commande de pièces détachées pour les pompes PSH, merci de nous communiquer le modèle, l’année ainsi que le numéro de la 
plaque signalétique.

When ordering spare parts for PSH pumps, please state the model, year and serial number indicated on the identification plate.

POMPE PSH
PSH PUMP

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Grâce à notre logiciel gratuit 
d’ÉTUDE DE CHAUFFAGE Procopi, 

dimensionnez au plus juste votre pompe à chaleur 
Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 

depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.
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SI-50 (1/2CV-0,37KW) - SI-75 (3/4CV-0,55KW) - SI-100 (1CV-0,75KW) - SI150 (1,5CV/1,1KW)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 598201 Corps de pompe complet de pompe Silencio Silencio pump volute assembly 153,20 1 153,20
2 598202 Couvercle de pompe Silencio Silencio pump prefilter lid 18,50 1 18,50
3 598203 Joint de couvercle de pompe Silencio Silencio pump prefilter lid o-ring 3,29 1 3,29
4 598204 Panier de pompe Silencio Silencio pump prefilter basket 11,30 1 11,30
5 595008 Bouchon de vidange 1/4” de pompe Iris Iris pump 1/4” drain plug 2,47 1 2,47
6 595009 Joint de bouchon de vidange pompe Iris (13x2,5mm) Iris pump drain plug o-ring (13x2.5mm) 1,73 1 1,73
7a 598205 Turbine de pompe Silencio 50M* Silencio pump 50M impeller* 27,30 1 27,30
7b 598305 Turbine de pompe Silencio 50T# Silencio pump 50T impeller# 29,00 1 29,00
7c 598405 Turbine de pompe Silencio 75M Silencio pump 75M impeller 22,60 1 22,60
7d 598505 Turbine de pompe Silencio 75T# Silencio pump 75T impeller# 30,40 1 30,40
7e 598605 Turbine de pompe Silencio 100M Silencio pump 100M impeller 25,90 1 25,90
7f 598705 Turbine de pompe Silencio 100T# Silencio pump 100T impeller# 24,60 1 24,60
7g 598805 Turbine de pompe Silencio 150M# Silencio pump 150M impeller# 29,50 1 29,50
7h 598905 Turbine de pompe Silencio 150T* Silencio pump 150T impeller* 34,30 1 34,30
8a 598206 Diffuseur de pompe Silencio 50-75# Silencio pump 50-75 diffuser# 9,20 1 9,20
8b 598606 Diffuseur de pompe Silencio 100# Silencio pump 100 diffuser# 9,60 1 9,60
8c 598806 Diffuseur de pompe Silencio 150# Silencio pump 150 diffuser# 10,90 1 10,90
9 590004 Joint de diffuseur de pompe Flipper N-NS Flipper N-NS pump diffuser o-ring 3,96 1 3,96

10a 593032 Garniture mécanique Ø24mm de pompe Tifon 1-Flipper Tifon 1 /Flipper pump mechanical seal Ø24mm 92,70 1 92,70
10b 598220 Garniture mécanique de pompe Silencio -Tifon NM* Silencio -Tifon pump mechanical seal NM* 56,80 1 56,80
11 598207 Joint de flasque de pompe Silencio Silencio pump seal plate o-ring 4,42 1 4,42
13 595021 Amortisseur de pied de pompe Iris Iris pump base damper 2,47 1 2,47
16 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
17 598210 Flasque de pompe Silencio# Silencio pump seal plate# 35,80 1 35,80
23a 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
23b 598212 Boites à bornes de pompe Silencio 150M# Silencio 150M pump terminal box # 12,30 1 12,30
24a 598213 Klixon pompe Silencio 50M# Silencio pump 50M klixon# 14,60 1 14,60
24b 593018 Klixon moteur de pompe Tifon 1 75M/100M-Silencio# Tifon 1 75M/100M /Silencio pump motor klixon# 7,90 1 7,90
24c 593042 Klixon moteur pompe Tifon 1 75M/100M-Silencio NM* Tifon 1 75M/100M /Silencio pump motor klixon NM* 8,80 1 8,80
25a 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 21,20 1 21,20
25b 590026 Condensateur 25mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 25mF 26,80 1 26,80
31 976523 Ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster motor fan 4,42 1 4,42
33 598215 Raccord 50mm+écrou de pompe Silencio Silencio pump 50mm union+nut 11,70 1 11,70
34 595003 Joint torique de raccord Iris (53x3,53mm) Iris pump union o-ring (53x3.53mm) 1,73 2 3,46
36 593023 Ecrou de raccord 63mm de pompe Tifon 1# Tifon 1 pump barrel union locking nut, 63mm # 10,90 1 10,90
38 598216 Ecrou de couvercle de pompe Silencio Silencio pump prefilter lid nut 10,30 1 10,30
39 598217 Anse de panier de pompe Silencio # Silencio pump prefilter basket handle # 1,15 1 1,15
40 593026 Joint de raccord de pompe Tifon 1 (4x65mm) Tifon 1 pump union o-ring (4x65mm) 2,47 2 4,94
41 593007 Joint de vis de turbine pompe Tifon 1 (10,5x2,6mm) Tifon 1 pump impeller screw washer (10.5x2.6mm) 1,73 1 1,73
- 598218 Clé de couvercle de pompe Silencio# Silencio pump prefilter lid wrench # 7,90 1 7,90

Le corps de pompe complet (code 
598201) est composé de : 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 38 + 39
The complete pump body 

assembly (code 598201 includes 
parts: 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 38 + 39

4

POMPE SILENCIO
SILENCIO PUMP



157FILTRATION - FILTRATION

FI
LT

R
AT

IO
N

FI
LT

R
AT

IO
N

500M

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 595031 Clé corps de pompe complet NM pompe Iris* Iris pump NM volute key NM* 6,50 1 6,50
2a 595004 Couvercle de pompe Iris# Iris pump lid# 29,00 1 29,00
2b 595032 Couvercle corps de pompe NM pompe Iris* Iris pump NM volute lid* 14,10 1 14,10
3 595033 Ecrou couvercle corps de pompe NM pompe Iris* Iris pump NM volute lid nut* 10,90 1 10,90
4a 595005 Joint de couvercle de pompe Iris Iris pump prefilter lid o-ring 8,20 1 8,20
4b 595034 Joint couvercle corps de pompe NM pompe Iris* Iris pump NM volute lid gasket* 3,48 1 3,48
6 595006 Panier sans anse de pompe Iris Iris pump basket without handle 12,00 1 12,00
7 595019 Anse de panier de pompe Iris # Iris pump prefilter basket handle # 1,34 1 1,34
8 595009 Joint de bouchon de vidange pompe Iris (13x2,5mm) Iris pump drain plug o-ring (13x2.5mm) 1,73 1 1,73
9 595008 Bouchon de vidange 1/4” de pompe Iris Iris pump 1/4” drain plug 2,47 1 2,47

10 595007 Joint de flasque de pompe Iris (14x172mm) Iris pump sealing flange o-ring (14x172mm) 5,50 1 5,50
11 595026 Joint arrière d'axe moteur de pompe Iris (Ø12mm) Iris pump rear motor shaft o-ring (Ø12mm) 1,73 1 1,73
12 595029 Garniture mécanique Ø15mm de pompe Iris Iris pump mechanical seal Ø15mm 35,20 1 35,20
13 595012 Turbine de pompe Iris 500M (0,33cv) Iris pump impeller 500M (0.33HP) 28,50 1 28,50
14 595011 Diffuseur de pompe Iris Iris pump diffuser 9,40 1 9,40
15 595010 Joint de diffuseur de pompe Iris (47x57x5mm) Iris pump diffuser o-ring (47x57x5mm) 2,47 1 2,47
16 595025 Vis de corps de pompe Iris (5,5x40mm) Iris pump volute screw (5.5x40mm) 2,47 4 9,88
17 595015 Pied de pompe Iris* Iris pump mounting base* 10,50 1 10,50
18 595021 Amortisseur de pied de pompe Iris Iris pump base damper 2,47 1 2,47
19 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60
20 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
21 595016 Klixon de moteur de pompe Iris Iris pump motor klixon 21,00 1 21,00
22 595017 Condensateur 12mF de pompe Iris Iris pump capacitor 12mF 21,20 1 21,20
23 595022 Capot de ventilateur de pompe Iris Iris pump fan cowl 6,00 1 6,00
24 595024 Ventilateur de moteur de pompe Iris Iris pump motor fan 2,47 1 2,47
25 595002 Raccord 50mm de pompe Iris Iris pump adaptor union 50mm 4,84 1 4,84
26 595003 Joint torique de raccord Iris (53x3,53mm) Iris pump union o-ring (53x3.53mm) 1,73 2 3,46
27 595001 Ecrou de raccord de pompe Iris Iris pump union nut 9,60 1 9,60

24191911171213141589

27 25 26 2a 4a 7 6 10 16 18 21 22 20

23

En cas de changement du couvercle (595004), vous devez également prévoir le 
changement : du couvercle (595032), de l’écrou (595033), du joint (595034) et de la 
clé (595031).

To replace the lid (595004), you must order: the lid (595032), nut (595033), gasket (595034) 
and the key (595031).

POMPE IRIS
IRIS PUMP
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SUBATWIN (0,20CV/0,15KW) 
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6

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 591522 Garniture mécanique de pompe Niper-Basic Niper/ Basic pump mechanical seal 22,70 1 22,70
2 595026 Joint arrière d'axe moteur de pompe Iris (Ø12mm) Iris pump rear motor shaft o-ring (Ø12mm) 1,73 1 1,73
3 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60
4 595021 Amortisseur de pied de pompe Iris Iris pump base damper 2,47 1 2,47
5 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
6 591514 Condensateur 6mF de pompe Niper Niper pump capacitor 6mF 15,20 1 15,20
7 595022 Capot de ventilateur de pompe Iris Iris pump fan cowl 6,00 1 6,00
8 595024 Ventilateur de moteur de pompe Iris Iris pump motor fan 2,47 1 2,47

POMPE BASIC
BASIC PUMP
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 51202120 Joint de corp de pompe Silensor* Silensor pump body seal* 9,20 1 9,20
2 51202101 Ecrou de couvercle de pompe Silensor* Silensor pump lid nut* 37,40 1 37,40
3 571039 Garniture mécanique pour eau salée Starite P2R Starite P2R salt water pump mechanical seal 31,80 1 31,80
4a 51202117 Turbine de pompe Silensor SLL 150 11m3/h* Silensor SLL 150 pump impeller 11m3/h* 52,60 1 52,60
4b 51203117 Turbine de pompe Silensor SLL 200 15m3/h* Silensor SLL 200 pump impeller 15m3/h* 52,60 1 52,60
4c 51204117 Turbine de pompe Silensor SLL 300 19m3/h* Silensor SLL 300 pump impeller 19m3/h* 52,60 1 52,60
4d 51205117 Turbine de pompe Silensor SLL 400 23m3/h* Silensor SLL 400 pump impeller 23m3/h* 52,60 1 52,60
5 51202119 Diffuseur de pompe Silensor* Silensor pump diffuser* 23,70 1 23,70
6 51202121 Joint de préfiltre de pompe Silensor* Silensor pump prefilter seal* 9,20 1 9,20
7 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 9,10 1 9,10
8 51202122 Bouchon de vidange de pompe Silensor* Silensor pump drain plug* 9,20 1 9,20
9 51202110 Panier de pompe Silensor* Silensor pump filter basket* 21,20 1 21,20

10 51202104 Joint de couvercle de pompe Silensor* Silensor pump lid seal* 12,50 1 12,50
11 51202103 Couvercle de pompe Silensor* Silensor pump lid* 45,60 1 45,60
12 51202112 Raccord union 50mm de pompe Silensor* Silensor pump 50 mm union* 47,20 2 94,40
13 51202115 Condensateur 12mf de pompe Silensor SLL150* Silensor SLL150 pump capacitor 12mF* 12,10 1 12,10
14 51203115 Condensateur 25mf pompe Silensor SLL200/300/400* Silensor SLL200/300/400 pump capacitor 25mF* 16,70 1 16,70
15 51202105 Clé de couvercle de pompe Silensor* Silensor pump lid key* 220,00 1 220,00

9 12 13 14 15

POMPE SILENSOR
SILENSOR PUMP

Le raccord union 2’’ [31090051] (12) est disponible page 371.

The 2’’ union [31090051] (12) is listed on page 371.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 581100 Roulement de moteur 6004.2RS (42x20x12mm) Motor bearing 6004.2RS (42x20x12mm) 10,30 1 10,30
- 581106 Roulement de moteur 6206.2RS (62x30x16mm) Motor bearing 6206.2RS (62x30x16mm) 18,00 1 18,00
- 581108 Roulement de moteur 6303.2RS (47x17x14mm) Motor bearing 6303.2RS (47x17x14mm) 13,00 1 13,00
- 581109 Roulement de moteur 6304.2RS (52x20x15mm) Motor bearing 6304.2RS (52x20x15mm) 14,40 1 14,40
- 581111 Roulement de moteur 6003.2RS (35x17x10mm) Motor bearing 6003.2RS (35x17x10mm) 9,70 1 9,70
- 581112 Roulement de moteur 62206.2RSR (62x30x20mm) Motor bearing 62206.2RSR (62x30x20mm) 46,90 1 46,90
- 581113 Roulement de moteur 63007.2RSR (62x35x20mm)# Motor bearing 63007.2RSR (62x35x20mm)# 60,20 1 60,20
- 581114 Roulement de moteur 6306.2RSR (72x30x19mm) Motor bearing 6306.2RSR (72x30x19mm) 25,20 1 25,20

ROULEMENTS MOTEURS UNIVERSELS
UNIVERSAL MOTOR BEARINGS

BIENVENUE DANS VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE
WELCOME TO YOUR ONLINE STORE

www.procopi.com/aquaservice
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ASPIRATEUR Q-VAC I - VACCUM PUMP Q-VAC I

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P.
Cond./
Pack.

Prix nets E .H.T.

1 1821001 Boite à bornes d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump terminal box# 144,30 1 144,30
2 1821002 Joint de support moteur d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump motor housing o-ring# 12,10 1 12,10
3 1821003 Turbine d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump impeller# 345,00 1 345,00
4 1821004 Goupille d'arbre moteur d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump motor shaft pin# 4,97 1 4,97
5 1821005 Rondelle de turbine d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump impeller washer# 22,10 1 22,10
6 1821006 Vis de turbine 6 pans d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump impeller hex head screw# 22,40 1 22,40
7 1821007 Carter d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump casing# 281,00 1 281,00
8 1821008 Raccord de refoulement d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vacuum pump exhaust union# 86,80 1 86,80

10 1821010 Grille de protection d'aspirateur Q-VAC# Q-VAC vac. pump suction union protective grate# 22,40 1 22,40
11 1821011 Grille de protection refoulement aspirateur Q-VAC# Q-VAC vac. pump exhaust protective grate# 26,10 1 26,10

ASPIRATEUR Q-VAC
VACCUM PUMP Q-VAC

ATTENTION : Les prix figurant sur 
cette page sont des Prix nets E.H.T.

NOTE: Prices listed on this page 
are quoted net exVAT
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Le disjoncteur (4), les horloges Talento 111 et Talento 111 mini (6 et 21), le transformateur (15), le contacteur (17) sont disponibles sur le catalogue 
professionnel page 120.
The circuit breaker (4), the Talento 111 and Talento 111 mini timers (6 and 21), the transformer (15), the contactor (17) are listed on the 
ELECTRICAL PANELS chapter of the professional catalogue

FILTRATION SWIMLINE - SR-LIGHT

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 704190 Clips et taquets de verrine Swimline, les 2 jeux Clips and latches for Swimline facade, set of 2 7,20 1 7,20
2 704180 Bouton de face avant de coffret Swimline, les 12 Front panel button for Swimline panel, set of 12 18,40 1 18,40
3 704160 Façade noire PM pour coffret Swimline Swimline electrical panel front panel SM-black 15,80 1 15,80
3 704161 Façade noire GM pour coffret Swimline Swimline electrical panel front panel LM-black 15,60 1 15,60
7a 720200 Fusible 4A GG de 8x23mm# Fuse 4A GG 8x23mm# 0,79 1 0,79
7b 720300 Fusible 6A GG de 8x23mm # Fuse 6A GG 8x23mm # 0,81 1 0,81
7c 720400 Fusible 10A GG de 8x23mm# Fuse 10A GG 8x23mm# 0,79 1 0,79
- 720150 Fusible  2A GG de 10x38mm 013302 Fuse 2A GG 10x38 013302 1,04 1 1,04
- 720220 Fusible  4A GG de 10x38mm 013304 Fuse 4A GG 10x38mm 013304 1,00 1 1,00
- 720320 Fusible  6A GG de 10x38 013306 Fuse 6A GG 10x38mm 013306 1,04 1 1,04
- 720350 Fusible 8A GG de 10X38mm Fuse 8A GG 10X38mm 1,06 1 1,06
- 720450 Fusible 10A GG de 10x38mm Fuse 10A GG 10X38 mm 1,02 1 1,02
- 720600 Fusible 16A GG de 10x38mm Fuse 16A GG 10x38 mm 1,06 1 1,06
- 720800 Fusible 32A GG de 10,3x38mm Fuse 32A GG 10.3x38 mm 1,01 1 1,01
8 705650 Verrine de coffret électrique SR-Light SR-Light electrical panel glass door 6,80 1 6,80

10 718630 Voyant 230 V fluorescent/vert# 230 V green fluorescent indicator light# 1,86 1 1,86
11 718600 Voyant 230 V néon/transparent# 230 V transparent neon indicator light# 1,61 1 1,61
12 717130 Interrupteur à bascule unipolaire noir/noir Single pole rocker style switch black/black 2,01 1 2,01
13 717300 Inverseur à bascule unipolaire auto/arrêt/manuel Single pole rocker style invertor Auto/Off/Manual 1,81 1 1,81
20 705950 Verrine complète / Coffret Swimline depuis 2000 Swimline elect.panel glass door,since 2000 23,70 1 23,70
22 717200 Inverseur à levier auto/arrêt/manuel APEM APEM toggle invertor Auto/Off/Manual 3,98 1 3,98
23 717100 Interrupteur à levier marche/arrêt APEM APEM toggle switch On/Off 3,96 1 3,96
26 704152 Support de ”LED” nu de coffret Swimline Swimline electrical panel LED housing, bare 4,99 1 4,99
27 711005 Thermostat de régulation R-TEMP avec sonde R-TEMP regulation thermostat with sensor 116,10 1 116,10

27

COFFRET ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL PANEL

Les coffrets Swimline pour couvertures automatiques ont été déplacés à la page 209.
Swimline electrical panels have been moved to page 209.
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REGULATION DE NIVEAU - ANTI-GEL - LEVEL REGULATION - FROSTAT

Alarme de colmatage / Entrapment alarm

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 717100 Interrupteur à levier marche/arrêt APEM APEM toggle switch On/Off 3,96 1 3,96
4 716100 Transformateur 230/24V 50VA Transformer 230/24 Volts 50 VA 26,90 1 26,90
5 714200 Temporisation ETR2-11 Time switch ETR-2-11 62,40 1 62,40
7 718090 Sonde 1.5ml RED-1, complète avec équerre et joint RED-1 sensor 1.5 ml, with bracket and gasket 29,30 1 29,30
9 712500 Contact auxiliaire LA1KN22 Auxiliary contact LA1KN22 11,60 1 11,60
- 720200 Fusible 4A GG de 8x23mm# Fuse 4A GG 8x23mm# 0,79 1 0,79
- 720220 Fusible  4A GG de 10x38mm 013304 Fuse 4A GG 10x38mm 013304 1,00 1 1,00

11 718010 Electro-vanne 3/4” 24 V de coffret RED RED electrical panel solenoid valve 3/4” 24 V 124,50 1 124,50
12a 718002 Sonde inox pour régulateur de niveau RED, les 5 RED level regulator SS sensor, 5 137,80 1 137,80
12b 718003 Sonde inox pour régulateur de niveau RED, les 7 RED level regulator SS sensor, set of 7 192,10 1 192,10
13 718000 Contrôleur de niveau pour régulateur de niveau RED RED level regulator level controller 103,80 1 103,80
15 715204 Manette pour thermostat CAG 1# Thermostat CAG 1 control knob # 4,70 1 4,70
18 712400 Contact auxiliaire LA1KN11 Auxiliary contact LA1KN11 7,80 1 7,80
19 715100 Télérupteur 230V. TL16 15510 Remote switch 230V. TL16 15510 25,60 1 25,60
20 715200 Pressostat de coffret de nage à contre-courant Counter-swim electrical panel pressure switch 42,40 1 42,40
21 713200 Contacteur LC1K1210P7 Contactor LC1K1210P7 22,30 1 22,30
22 715201 Equerre de pressostat + 2 vis Pressure gauge bracket + 2 screws 5,30 1 5,30

COFFRET ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL PANEL

Les coffrets Swimline pour couvertures automatiques ont été déplacés à la page 209.
Swimline electrical panels have been moved to page 209.

Le contacteur (6) et les disjoncteurs (23) sont disponibles sur le catalogue professionnel page 120.
The contactor (6) and the circuit breakers (23) are listed on the ELECTRICAL PANELS chapter 
of the professional  catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 942038 Bouton pneumatique Badujet Classic-Super Sport Badujet Classic /Super Sport pneumatic air control 58,60 1 58,60
4 931075 Flasque de commande complète pour Bellow-Jet Bellow-Jet control panel assembly 139,20 1 139,20
5 931060 Bride, joint et vis/ Corps de buse de Bellow-Jet Bellow-Jet nozzle flange, gasket & screws 63,50 1 63,50
6 931065 Buse de 40 mm, complète, pour Bellow-Jet Bellow-jet 40 mm nozzle assembly 93,30 1 93,30
7 931070 Raccordement air pour Bellow-jet Bellow-jet air connection 40,70 1 40,70
8 42010040 Bride, joints, vis / Buse 2” RL319, les 2, blanc 2'' jet flange, gaskets &screws, RL319, 2,white 18,80 1 18,80
9 42010041 Grille de refoulement 2” RL319-RB318, les 2, blanc Return fitting grate 2'' RL319-RB318, 2, white 8,30 1 8,30

4

7

6

8

5

9

5

3

voir page 163
see page 163

voir page 165
see page 165

POMPE BELLOW-JET
BELLOW-JET PUMP
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 933056 Joint torique de raccord pompe Bellow-Jet (67x4mm) Bellow-Jet pump union o-ring (67x4mm) 8,90 1 8,90
2 933057 Corps de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet pump 21-50 volute* 142,00 1 142,00
3 933058 Joint de corps de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump volute o-ring* 6,40 1 6,40
4 933059 Turbine de pompe de Bellow-Jet 21-50 (Ø123mm)* Bellow-Jet 21-50 pump impeller (Ø123mm)* 113,40 1 113,40
5 933060 Bouchon de vis de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump screw cap* 3,41 1 3,41
6 933061 Boulon de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump screw* 0,81 4 3,24
7 933062 Couvercle de corps de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump seal plate* 159,30 1 159,30
8 933063 Anneau de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump ring* 102,40 1 102,40
9 521006 Vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4”)->97 Eurostar 50-250 pump 1/4” drain plug->97 2,66 1 2,66

10 933065 Vis de corps de pompe Bellow-Jet 21-50 (6x97mm) Bellow-Jet 21-50 pump volute screw (6x97mm) 1,67 4 6,68
11 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
12 933067 Rondelle de corps de pompe 21-50 (Ø6,4 mm)* Bellow-Jet 21-50 pump volute washer (Ø6.4 mm)* 0,87 8 6,96
13a 933072 Ecrou de turbine de pompe 21-80 jusqu'à 1999# Bellow-Jet pump 21-80 impeller nut up to 1999# 18,90 1 18,90
13b 933068 Ecrou de turbine de pompe 21-40 depuis 2000* Pump 21-40 impeller nut since 2000* 17,30 1 17,30
14a 933078 Joint de vis turbine Bellow-Jet 21-50 ->1999# Bellow-Jet 21-50 impeller screw o-ring up to 99# 1,59 1 1,59
14b 933069 Joint de vis de turbine (16.9x2.75mm)* Impeller screw washer (16.9x2.75mm)* 2,92 1 2,92
15 933070 Joint de turbine de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump impeller o-ring* 1,18 1 1,18
16 933071 Bague de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet pump 21-50 bushing* 8,10 1 8,10
17 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
18 541071 Joint en ”V” Eurostar 250T-300-Badu 21/80 (Ø20mm) Eurostar 250T-300 /Badu 21-80 v-ring (Ø20mm) 4,05 1 4,05
19 933064 Capot de ventilateur pompe Bellow-Jet 21-50/43M* Bellow-Jet 21-50/43M pump fan cowl* 118,20 1 118,20
20 933075 Ventilateur de moteur Badujet 21-80* Badujet 21-80 pump motor fan* 152,50 1 152,50
21 933076 Boite à bornes de moteur Badujet* Badujet pump motor terminal box* 233,00 1 233,00
22 942022 Ecrou couvercle pompe Badujet 21-80 (Ø6mm)A2,les 4 Badujet 21-80 pump lid screw (Ø6mm) A2, 4 2,45 1 2,45
- 531042 Condensateur 40mF de pompe Eurostar/Belstar Eurostar/Belstar pump capacitor, 40mF 97,80 1 97,80
- 951251 Flasque de pompe de Badujet Smart 21-50/43 * Badujet Smart 21-50/43 pump seal plate* 177,10 1 177,10

21-50/43G MONO - 21-50/43G TRI

POMPE BELLOW-JET - AQUASTREAM - JETSMART
PUMP BELLOW-JET - AQUASTREAM - JETSMART

Le roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) [581105] est disponible à la page 120.

The motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) [581105] is listed on page 120.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 541071 Joint en ”V” Eurostar 250T-300-Badu 21/80 (Ø20mm) Eurostar 250T-300 /Badu 21-80 v-ring (Ø20mm) 4,05 1 4,05
3 942006 Joint de flasque de pompe Badujet 21-80 Badujet 21-80 pump seal plate o-ring 29,30 1 29,30
4 942015 Flasque de pompe de Badujet 21-80 Badujet 21-80 pump seal plate 123,90 1 123,90
5 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
6a 942004 Turbine de pompe Badujet 21-80/32 (Ø117,5mm) Badujet 21-80/32 pump impeller (Ø117.5m) 108,30 1 108,30
6b 946004 Turbine de pompe Badujet 21-80/33 (Ø121mm) Badujet 21-80/33 pump impeller (Ø121m) 128,90 1 128,90
7 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
8a 933068 Ecrou de turbine de pompe 21-40 depuis 2000* Pump 21-40 impeller nut since 2000* 17,30 1 17,30
8b 933069 Joint de vis de turbine (16.9x2.75mm)* Impeller screw washer (16.9x2.75mm)* 2,92 1 2,92
9 942002 Corps de Pompe de Badujet 21-80 Badujet 21-80 pump volute 255,00 1 255,00

10 521006 Vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4”)->97 Eurostar 50-250 pump 1/4” drain plug->97 2,66 1 2,66
11 942018 Couvercle avant de pompe Badujet 21-80* Badujet 21-80 pump front cover* 129,50 1 129,50
12 933065 Vis de corps de pompe Bellow-Jet 21-50 (6x97mm) Bellow-Jet 21-50 pump volute screw (6x97mm) 1,67 4 6,68
13 942020 Vis de couvercle arrière de pompe 21-80 (5x16mm) Badujet 21-80 pump rear cover screw (5x16mm) 0,96 4 3,84
14 942022 Ecrou couvercle pompe Badujet 21-80 (Ø6mm)A2,les 4 Badujet 21-80 pump lid screw (Ø6mm) A2, 4 2,45 1 2,45
22a 933074 Capot de ventilateur moteur Badujet 21-80 mono* Badujet 21-80 pump motor fan cowl, 1ph* 261,00 1 261,00
22b 933079 Capot de ventilateur moteur Badujet 21-80 tri* Badujet 21-80 pump motor fan cowl, 3ph* 199,30 1 199,30

- 942005 Condensateur 50mF de pompe Badujet Classic 21-80 Badujet Classic 21-80 pump capacitor, 50mF 142,10 1 142,10
- 946005 Condensateur 60mF pompe Badujet Super Sport 21-80* Badujet Sport 21-80 pump capacitor, 60mF* 211,00 1 211,00
- 933075 Ventilateur de moteur Badujet 21-80* Badujet 21-80 pump motor fan* 152,50 1 152,50
- 933076 Boite à bornes de moteur Badujet* Badujet pump motor terminal box* 233,00 1 233,00
- 581110 Roulement de moteur 6305.2RS (62x25x17mm) Motor bearing 6305.2RS (62x25x17mm) 28,60 1 28,60

CLASSIC (21-80/32RG MONO - 21-80/32G TRI) - SUPER SPORT (21-80/33G MONO - 21-80/33G TRI)

Afin de pouvoir faire l’étanchéité du corps de pompe, merci d’utiliser du Téflon®

Use Teflon® to ensure leaktightness of the pump body

Pour tout changement de la turbine 946004, changez également les codes 933068 + 933069
To replace the impeller 946004, you will need to order the parts 933068+933069

Le roulement de moteur 6205.2RS [581105] est disponible à la page 120.

The motor bearing 6205.2RS [581105] is listed on page 120.

POMPE BADUJET ET COFFRET BADUJET - BELLOW-JET
BADUJET PUMP AND BADUJET-BELLOW JET ELECTRICAL PANEL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 541071 Joint en ”V” Eurostar 250T-300-Badu 21/80 (Ø20mm) Eurostar 250T-300 /Badu 21-80 v-ring (Ø20mm) 4,05 1 4,05
2 933070 Joint de turbine de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump impeller o-ring* 1,18 1 1,18
3 933063 Anneau de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump ring* 102,40 1 102,40
4 933062 Couvercle de corps de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump seal plate* 159,30 1 159,30
5 933058 Joint de corps de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump volute o-ring* 6,40 1 6,40
6 521052 Garniture mécanique Ø20mm Eurostar 150 à 400 Eurostar 150-400 pump mechanical shaft seal Ø20mm 51,30 1 51,30
7 933060 Bouchon de vis de pompe de Bellow-Jet 21-50* Bellow-Jet 21-50 pump screw cap* 3,41 1 3,41
8a 942004 Turbine de pompe Badujet 21-80/32 (Ø117,5mm) Badujet 21-80/32 pump impeller (Ø117.5m) 108,30 1 108,30
8b 946004 Turbine de pompe Badujet 21-80/33 (Ø121mm) Badujet 21-80/33 pump impeller (Ø121m) 128,90 1 128,90
9 933069 Joint de vis de turbine (16.9x2.75mm)* Impeller screw washer (16.9x2.75mm)* 2,92 1 2,92

10 933068 Ecrou de turbine de pompe 21-40 depuis 2000* Pump 21-40 impeller nut since 2000* 17,30 1 17,30
11 951701 Corps de pompe Badujet Wave * Badujet Wave pump body* 138,50 1 138,50
12 933078 Joint de vis turbine Bellow-Jet 21-50 ->1999# Bellow-Jet 21-50 impeller screw o-ring up to 99# 1,59 1 1,59
13 933056 Joint torique de raccord pompe Bellow-Jet (67x4mm) Bellow-Jet pump union o-ring (67x4mm) 8,90 1 8,90
14 521006 Vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4”)->97 Eurostar 50-250 pump 1/4” drain plug->97 2,66 1 2,66
15 933067 Rondelle de corps de pompe 21-50 (Ø6,4 mm)* Bellow-Jet 21-50 pump volute washer (Ø6.4 mm)* 0,87 8 6,96
16 933065 Vis de corps de pompe Bellow-Jet 21-50 (6x97mm) Bellow-Jet 21-50 pump volute screw (6x97mm) 1,67 4 6,68

POMPE BADUJET 21-60 / 44
BADUJET 21-60 / 44 PUMP
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NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET CLASSIC - M
BADUJET CLASSIC - M COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 941030 Embout cannelé de Badujet (1/2”) Badujet barbed union (1/2'') 14,50 1 14,50
4 941037 Raccord écrou en laiton pour Badujet Classic* Brass union nut for Badujet Classic* 63,80 1 63,80
5 941005 Embout cannelé de tuyau d'air de Badujet (1/4”) Badujet air tube barbed union (1/4'') 3,98 1 3,98
7 948004 Tuyau de réglage d'air Badujet Impulse, 0,80m 8x3 Badujet Impulse air regulation hose, 0.80m, 8x3 5,90 1 5,90
8 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
9 945017 Pince tuyau embout Y Badu Super Sport, les 3* Badu Super Sport, Y end piece hose clip, 3* 12,80 1 12,80

14 941032 Tuyau d'air, le ml de Badujet (19x26mm) Badujet air tubing per m (19x26mm) 9,40 1 9,40
16 941016 Embout cannelé de commande d'air Badujet (Ø13,5mm) Badujet air control barbed union (Ø13.5mm) 21,80 1 21,80
17 941017 Presse-étoupe de commande d'air Badujet (Ø13,5mm) Badujet air control cable gland (Ø13.5mm) 2,97 1 2,97
26 941026 Joint gauffré de corps de Badujet Classic-M Ø270mm Badujet Classic-M housing embossed gasket Ø270mm 45,70 1 45,70
27 941002 Joint de bride de Badujet Classic (Ø270mm) Badujet Classic flange gasket (Ø270mm) 59,80 1 59,80
28 941001 Bride liner de Badujet Classic-M Badujet Classic-M pump flange, liner 37,20 1 37,20
29 941003 Vis de bride Badujet Classic-M (6x25mm) Badujet Classic-M flange screw (6x25mm) 2,04 5 10,20
34 941012 Vanne bronze 2” de Badujet Classic-M* Badujet Classic-M 2” bronze ball valve* 140,10 1 140,10
36 941036 Pièce à sceller d'air Badujet Badujet air control pool fitting 24,10 1 24,10
37 932025 Prise d'air complète de Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet & Badujet air intake assembly 45,70 1 45,70
38 942038 Bouton pneumatique Badujet Classic-Super Sport Badujet Classic /Super Sport pneumatic air control 58,60 1 58,60
43a 942043 Flasque de commande de Badujet Classic Badujet Classic control face plate 16,60 1 16,60
43b 941007 Flasque de commande de Badujet M Badujet M control face plate 22,80 1 22,80
46 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82
48 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
49 942044 Vis de Flasque buse Badujet Classic-M (4,8x16) Badujet Classic-M nozzle face plate screw(4.8x16) 0,95 4 3,80
51 941008 Vis de corps de buse Badujet Classic (6x97mm) Badujet Classic nozzle housing screw (6x97mm) 6,80 1 6,80
53 941053 Corps de buse de Badujet Classic Badujet Classic nozzle housing 70,00 1 70,00
55 941055 Joint de corps de buse 4 trous Badujet Badujet nozzle housing gasket, 4-holes 4,95 1 4,95
56 931065 Buse de 40 mm, complète, pour Bellow-Jet Bellow-jet 40 mm nozzle assembly 93,30 1 93,30
57a 941057 Joint de buse Badujet (60x73,5x4mm) Badujet nozzle o-ring (60x73.5x4mm) 3,76 1 3,76
57b 932016 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x6,2mm) Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x6.2mm) 3,37 1 3,37
58a 932017 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x1mm)* Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x1mm)* 1,41 1 1,41
58b 948017 Joint de buse Badujet Impulse (60x73,5x1,5mm)* Badujet Impulse nozzle o-ring (60x73.5x1.5mm)* 2,68 1 2,68
59 941059 Support de buse de Badujet Classic Badujet Classic nozzle seat 27,00 1 27,00
61 942022 Ecrou couvercle pompe Badujet 21-80 (Ø6mm)A2,les 4 Badujet 21-80 pump lid screw (Ø6mm) A2, 4 2,45 1 2,45
62 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
70 941010 Durit d'aspiration Badujet Classic-M (50x150mm)* Badujet Classic-M suction hose (50x150mm)* 391,00 1 391,00
74 941011 Durit de refoulement Badujet Classic (20x240mm)* Badujet Classic return hose (20x240mm)* 318,00 1 318,00
78 941092 Joint durit aspiration de Badujet (54 x45x2mm)* Badujetsuction hose seal (54 x45x2mm)* 3,00 1 3,00
79 945012 Raccord coudé 2”1/2 de pompe Badujet* Badujet pump 2”1/2 elbow union* 313,00 1 313,00
80 941098 Joint plein bouchon durit de Badujet (57x2mm)* Badujet hose o-ring (57x2mm)* 3,11 1 3,11
81 941081 Embout cannelé de commande d'air de Badujet Badujet air control barbed union 3,52 1 3,52
82 941093 Bouchon fileté laiton Badujet* Badujet, brass threaded cap* 45,00 1 45,00
83 941083 Tube de commande d'air, le ml de Badujet(6x1.5mm) Badujet air control tube, per m (6x1.5mm) 3,09 1 3,09
91 941014 Raccord droit 2” de pompe Badujet Badujet 2'' straight union 261,00 1 261,00
93a 942093 Enjoliveur de Badujet Classic Badujet Classic cover trim 36,40 1 36,40
93b 941004 Kit de 2 enjoliveurs Badujet M Badujet M kit with 2 cover trims 144,20 1 144,20
94 941094 Rondelle de vis d'enjoliveur Bajujet Classic Bajujet Classic cover face trim screw washer 0,49 4 1,96
95a 941095 Vis d'enjoliveur de Badujet Classic (6x60mm) Badujet Classic cover face trim screw (6x60mm) 5,30 4 21,20
95b 941097 Vis d'enjoliveur de Badujet Classic (6x16mm) Badujet Classic cover face trim screw (6x16mm) 1,62 4 6,48
96 941096 Cache vis d'enjoliveur de Badujet Classic Badujet Classic cover face trim screw cap 3,52 4 14,08
97a 942097 Cache de bouton pneumatique blanc de Badujet Badujet pneumatic air control cap - white 11,60 1 11,60
97b 942098 Cache de bouton pneumatique rose de Badujet# Badujet pneumatic air control cap - pink# 11,60 1 11,60
99 941099 Joint de durit de Badujet (71x61x2mm) Badujet hose o-ring (71x61x2mm) 3,72 1 3,72
- 951616 Pressostat coffret Badujet Vogue, Wave, Primavera* Badujet Vogue, Wave, Primavera pressure switch* 69,30 1 69,30

Afin de pouvoir faire l’étanchéité du corps de pompe, merci d’utiliser du Téflon®

Use Teflon® to ensure leaktightness of the pump body

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET CLASSIC - M
BADUJET CLASSIC - M COUNTER SWIM TREADMILL
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NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET SUPER SPORT - S
BADUJET SUPER SPORT - S COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 948004 Tuyau de réglage d'air Badujet Impulse, 0,80m 8x3 Badujet Impulse air regulation hose, 0.80m, 8x3 5,90 1 5,90
3 941030 Embout cannelé de Badujet (1/2”) Badujet barbed union (1/2'') 14,50 1 14,50
4 941037 Raccord écrou en laiton pour Badujet Classic* Brass union nut for Badujet Classic* 63,80 1 63,80
5 941005 Embout cannelé de tuyau d'air de Badujet (1/4”) Badujet air tube barbed union (1/4'') 3,98 1 3,98
6 945014 Embout ”Y” de tuyau d'air Badujet Super Sport* Badujet Super Sport air tube Y shaped end piece* 4,46 1 4,46
7 945017 Pince tuyau embout Y Badu Super Sport, les 3* Badu Super Sport, Y end piece hose clip, 3* 12,80 1 12,80
8 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
9 945018 Coude cannelé prise d'air Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport air intake barbed elbow, 2* 7,60 1 7,60

14 941032 Tuyau d'air, le ml de Badujet (19x26mm) Badujet air tubing per m (19x26mm) 9,40 1 9,40
16 941016 Embout cannelé de commande d'air Badujet (Ø13,5mm) Badujet air control barbed union (Ø13.5mm) 21,80 1 21,80
17 941017 Presse-étoupe de commande d'air Badujet (Ø13,5mm) Badujet air control cable gland (Ø13.5mm) 2,97 1 2,97
26 945026 Joint gauffré de corps de Badujet Super Sport Badujet Super Sport housing embossed gasket 57,40 1 57,40
27 945002 Joint de bride Badujet Super Sport Badujet Super Sport flange gasket 55,80 1 55,80
28 945001 Bride liner de Badujet Super Sport Ø380mm Badujet Super Sport flange, liner Ø380mm 62,50 1 62,50
29 945003 Vis de bride Badujet Super Sport (8x30mm) Badujet Super Sport flange screw (8x30mm) 4,31 5 21,55
34 945011 Vanne bronze 2”1/2 de Badujet Super Sport* Badujet Super Sport 2''1/2 bronze ball valve* 239,00 1 239,00
36 941036 Pièce à sceller d'air Badujet Badujet air control pool fitting 24,10 1 24,10
37 932025 Prise d'air complète de Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet & Badujet air intake assembly 45,70 1 45,70
38 942038 Bouton pneumatique Badujet Classic-Super Sport Badujet Classic /Super Sport pneumatic air control 58,60 1 58,60
43 946043 Flasque de commande de Badujet Super Sport Badujet Super Sport control face plate 21,30 1 21,30
48 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
49 946052 Vis de Flasque buse Badujet Super Sport (4,8x22mm) Badujet Super Sport face plate screw (4.8x22mm) 1,50 5 7,50
50 945050 Bouton de réglage d'air Badujet Super Sport Badujet Super Sport air flow regulation knob 14,30 1 14,30
51 945007 Vis de corps de buse Badujet Super Sport (8x130mm) Badujet Super Sport nozzle housing screw (8x130mm) 11,00 1 11,00
53 945053 Corps de buse de Badujet Super Sport* Badujet Super Sport nozzle housing* 294,00 1 294,00
54 932013 Jet orientable 40 mm, pour Bellow-Jet, Primavera* Bellow-Jet, Primavera nozzle, 40mm* 39,60 1 39,60
55 941055 Joint de corps de buse 4 trous Badujet Badujet nozzle housing gasket, 4-holes 4,95 1 4,95
59 941059 Support de buse de Badujet Classic Badujet Classic nozzle seat 27,00 1 27,00
62 512019 Joint de vidange de pompe Eurostar (11x2,5mm) Eurostar pump drain plug o-ring (11x2.5mm) 1,43 2 2,86
63 945063 Disque de réglable débit d'air Badujet Super Sport Badujet Super Sport air flow regulation dial 28,40 1 28,40
64 945064 Arbre de réglage de débit Badujet Super Sport Badujet Super Sport air flow regulator spindle 22,50 1 22,50
65 945020 Rondelle arbre Badujet Super Sport(23x16.2x1.5mm)* Badjet Super Sport shaft washer (23x16.2x1.5 mm)* 1,76 1 1,76
66 945021 Circlips arbre Badujet Super Sport(23x16.2x1.5mm)* Badujet Super Sport shaft circlips(23x16.2x1.5mm)* 1,65 1 1,65
68 941003 Vis de bride Badujet Classic-M (6x25mm) Badujet Classic-M flange screw (6x25mm) 2,04 5 10,20
70 945009 Durit d'aspiration Badujet Super Sport (70x150mm)* Badujet Super Sport suction hose (70x150mm)* 437,00 1 437,00
74 945010 Durit de refoulement Badujet Super Sport(65x125mm* Badujet Super sport return hose (65x125mm)* 670,00 1 670,00
79 945012 Raccord coudé 2”1/2 de pompe Badujet* Badujet pump 2”1/2 elbow union* 313,00 1 313,00
80 941093 Bouchon fileté laiton Badujet* Badujet, brass threaded cap* 45,00 1 45,00
81 941081 Embout cannelé de commande d'air de Badujet Badujet air control barbed union 3,52 1 3,52
82 941098 Joint plein bouchon durit de Badujet (57x2mm)* Badujet hose o-ring (57x2mm)* 3,11 1 3,11
83 941083 Tube de commande d'air, le ml de Badujet(6x1.5mm) Badujet air control tube, per m (6x1.5mm) 3,09 1 3,09
84 945015 Bouchon d'obturation Badujet Super Sport* Badujet Super Sport blanking cap* 65,00 1 65,00
93a 946093 Enjoliveur de Badujet Super Sport Badujet Super Sport cover face trim 57,60 1 57,60
93b 945004 Kit de 2 enjoliveurs Badujet Super Sport* Badujet Super Sport cover face trim kit, set of 2* 202,00 1 202,00
94 946094 Rondelle de vis d'enjoliveur Badujet Super Sport Badujet Super Sport cover face trim washer 1,07 4 4,28
95a 946095 Vis d'enjoliveur de Badujet Super Sport (8x20mm) Badujet Super Sport cover face trim screw (8x20mm) 3,25 4 13,00
95b 946097 Vis d'enjoliveur de Badujet Super Sport (8x80mm) Badujet Super Sport cover face trim screw (8x80mm) 6,80 4 27,20
96 946096 Cache vis d'enjoliveur de Badujet Super Sport Badujet Super Sport cover face trim screw cap 2,72 4 10,88
97a 942097 Cache de bouton pneumatique blanc de Badujet Badujet pneumatic air control cap - white 11,60 1 11,60
97b 942098 Cache de bouton pneumatique rose de Badujet# Badujet pneumatic air control cap - pink# 11,60 1 11,60
99 941099 Joint de durit de Badujet (71x61x2mm) Badujet hose o-ring (71x61x2mm) 3,72 1 3,72

100 945019 Joint durit aspi Badujet Super Sport (78x70x 2mm) Badujet Super Sport suction hose seal (78x70x 2mm) 5,60 1 5,60

Afin de pouvoir faire l’étanchéité du corps de pompe, merci d’utiliser du Téflon®

Use Teflon® to ensure leaktightness of the pump btody

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET SUPER SPORT - S
BADUJET SUPER SPORT - S COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 951010 Vis de fixation réglage air Badu Smart(2,9x9,5mm)* Badu Smart air flow regulator screw (2.9x9.5mm)* 1,34 3 4,02
2 951607 Raccord de tuyau pneumatique Badu Vogue, Wave* Badu Vogue, Wave pneumatic hose union* 7,00 1 7,00
3 951011 Réglage d'air de Badujet Smart* Badujet Smart air regulator* 111,20 1 111,20
4 951005 Joint gauffré de corps de Badujet Smart Badujet Smart housing embossed gasket 51,50 1 51,50
5 951006 Joint de bride de Badujet Smart Badujet Smart flange gasket 64,00 1 64,00
6 951007 Bride de Badujet Smart Badujet Smart flange 42,90 1 42,90
7 938005 Bouton pneumatique  AquaFlow Jet AquaFlow Jet penumatic control 72,70 1 72,70
8 941083 Tube de commande d'air, le ml de Badujet(6x1.5mm) Badujet air control tube, per m (6x1.5mm) 3,09 1 3,09
9 951008 Vis de bride de Badujet Smart (6x35mm) Badujet Smart flange screw (6x35mm) 3,68 5 18,40

10 931065 Buse de 40 mm, complète, pour Bellow-Jet Bellow-jet 40 mm nozzle assembly 93,30 1 93,30
11 951013 Joint de buse Badujet Smart (73X2.5mm) Badujet Smart nozzle gasket (73X2.5mm) 3,95 1 3,95
12 951014 Corps de buse Badujet Smart Badujet Smart nozzle housing 70,30 1 70,30
13 951015 Joint de corps de buse Badujet Smart (59 X 2.5mm) Badujet Smart nozzle housing o-ring (59 X 2.5mm) 3,48 1 3,48
14 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
15 951018 Collier de serrage S73/20S de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S73/20S 11,40 1 11,40
16 951020 Coude en caoutchouc de Badujet Smart (63X52mm) Badujet Smart elbow union(63X52mm) 124,50 1 124,50
17 941081 Embout cannelé de commande d'air de Badujet Badujet air control barbed union 3,52 1 3,52
19 951021 Vis de flasque de Badujet Smart (60 X40mm) Badujet Smart flange screw (60 X40mm) 3,84 4 15,36
20 951022 Capuchon d'enjoliveur de Badujet Smart Badujet Smart face plate screw cap 3,60 4 14,40
21 951002 Ecrou de raccord de pompe Badujet Smart (2”3/4”) Badujet Smart pump union nut (2”3/4”) 46,70 1 46,70
22 951003 Raccord 63 mm de pompe Badujet Smart-Vogue Badujet Smart-Vogue pump union, 63mm 15,40 1 15,40
23 933056 Joint torique de raccord pompe Bellow-Jet (67x4mm) Bellow-Jet pump union o-ring (67x4mm) 8,90 1 8,90
24 951004 Clapet anti retour Badujet Smart, Primavera Ø1/2” Badujet Smart, Primavera check valve (Ø1/2”) 25,50 1 25,50
25 951017 Flasque de Badujet Smart Badujet Smart face plate 132,10 1 132,10
26 951009 Vis de bride de Badujet Smart (5,5x19mm) Badujet Smart gasket screw (5.5x19mm) 1,98 10 19,80
27 951019 Collier de serrage S61/20 de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S61/20 15,00 1 15,00
28 951023 Corps de buse complet de Badujet Smart Badujet Smart nozzle housing assembly 788,00 1 788,00
29 951024 Tuyau d'air pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera air tube* 62,90 1 62,90
30 951025 Tuyau pneumatique pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera pneumatic tube* 62,90 1 62,90
31 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
32 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET SMART
BADUJET SMART - COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 951019 Collier de serrage S61/20 de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S61/20 15,00 1 15,00
2 951020 Coude en caoutchouc de Badujet Smart (63X52mm) Badujet Smart elbow union(63X52mm) 124,50 1 124,50
3 951018 Collier de serrage S73/20S de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S73/20S 11,40 1 11,40
4 951004 Clapet anti retour Badujet Smart, Primavera Ø1/2" Badujet Smart, Primavera check valve (Ø1/2”) 25,50 1 25,50
5 951024 Tuyau d'air pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera air tube* 62,90 1 62,90
6 951025 Tuyau pneumatique pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera pneumatic tube* 62,90 1 62,90
7 933056 Joint torique de raccord pompe Bellow-Jet (67x4mm) Bellow-Jet pump union o-ring (67x4mm) 8,90 1 8,90
8 951003 Raccord 63 mm de pompe Badujet Smart-Vogue Badujet Smart-Vogue pump union, 63mm 15,40 1 15,40
9 951002 Ecrou de raccord de pompe Badujet Smart (2"3/4") Badujet Smart pump union nut (2”3/4”) 46,70 1 46,70

10 951009 Vis de bride de Badujet Smart (5,5x19mm) Badujet Smart gasket screw (5.5x19mm) 1,98 10 19,80
11 951005 Joint gauffré de corps de Badujet Smart Badujet Smart housing embossed gasket 51,50 1 51,50
12 951006 Joint de bride de Badujet Smart Badujet Smart flange gasket 64,00 1 64,00
13 951007 Bride de Badujet Smart Badujet Smart flange 42,90 1 42,90
14 951008 Vis de bride de Badujet Smart (6x35mm) Badujet Smart flange screw (6x35mm) 3,68 5 18,40
15 951021 Vis de flasque de Badujet Smart (60 X40mm) Badujet Smart flange screw (60 X40mm) 3,84 4 15,36
16 951010 Vis de fixation réglage air Badu Smart(2,9x9,5mm)* Badu Smart air flow regulator screw (2.9x9.5mm)* 1,34 3 4,02
17 951015 Joint de corps de buse Badujet Smart (59 X 2.5mm) Badujet Smart nozzle housing o-ring (59 X 2.5mm) 3,48 1 3,48
18 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
19 951614 Buse de 40 mm, réglable, pour Badujet Vogue, Wave* Adjustable 40 mm nozzle for Badujet Vogue, Wave* 62,80 1 62,80
20 952013 Bouton poussoir jet on/off Vogue, Primavera* Badujet Primavera, Vogue on/off push button* 123,90 1 123,90
21 951611 Bouton poussoir lumière on/off pour Badujet Vogue* Badujet Vogue light on/off button* 85,40 1 85,40
22 951605 Capuchon de pneumatic de Badujet Vogue, Primavera* Badujet Vogue, Primavera pnuematic cap* 17,90 1 17,90
- 948015 Relais de coffret de Badujet Impulse* Badujet Impulse electrical panel relay* 76,90 1 76,90
- 951510 Transformateur Badujet Vogue, Wave, Primavera M* Badujet Wave, Vogue, Primavera 1ph transformer* 141,80 1 141,80

23 951607 Raccord de tuyau pneumatique Badu Vogue, Wave* Badu Vogue, Wave pneumatic hose union* 7,00 1 7,00
24 951623 Corps de buse complet Badujet Vogue, Wave* Badujet Vogue, Wave nozzle body* 597,00 1 597,00
26 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
27 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
28 951702 Obturateur de lumière Badujet Wave* Badujet Wave light shutter* 19,50 1 19,50
- 951616 Pressostat coffret Badujet Vogue, Wave, Primavera* Badujet Vogue, Wave, Primavera pressure switch* 69,30 1 69,30

29 951013 Joint de buse Badujet Smart (73X2.5mm) Badujet Smart nozzle gasket (73X2.5mm) 3,95 1 3,95
30 951014 Corps de buse Badujet Smart Badujet Smart nozzle housing 70,30 1 70,30
31 958126 Vis tôle 3.5x13mm A4,Badu Perla/Riva/Stella,les 2* Perla/Riva/Stella,self tapp. screw,3.5x13mm A4,2* 1,94 1 1,94
32a 952203 Ampoule Led blanche de Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave white LED bulb* 190,00 1 190,00
32b 952204 Ampoule Led multicolore Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave multi-colour LED bulb* 193,00 1 193,00
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NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET WAVE
BADUJET WAVE - COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 951019 Collier de serrage S61/20 de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S61/20 15,00 1 15,00
2 951020 Coude en caoutchouc de Badujet Smart (63X52mm) Badujet Smart elbow union(63X52mm) 124,50 1 124,50
3 951018 Collier de serrage S73/20S de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S73/20S 11,40 1 11,40
4 951004 Clapet anti retour Badujet Smart, Primavera Ø1/2” Badujet Smart, Primavera check valve (Ø1/2”) 25,50 1 25,50
5 951024 Tuyau d'air pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera air tube* 62,90 1 62,90
6 951025 Tuyau pneumatique pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera pneumatic tube* 62,90 1 62,90
7 933056 Joint torique de raccord pompe Bellow-Jet (67x4mm) Bellow-Jet pump union o-ring (67x4mm) 8,90 1 8,90
8 951003 Raccord 63 mm de pompe Badujet Smart-Vogue Badujet Smart-Vogue pump union, 63mm 15,40 1 15,40
9 951002 Ecrou de raccord de pompe Badujet Smart (2”3/4”) Badujet Smart pump union nut (2”3/4”) 46,70 1 46,70

10 951009 Vis de bride de Badujet Smart (5,5x19mm) Badujet Smart gasket screw (5.5x19mm) 1,98 10 19,80
11 951005 Joint gauffré de corps de Badujet Smart Badujet Smart housing embossed gasket 51,50 1 51,50
12 951006 Joint de bride de Badujet Smart Badujet Smart flange gasket 64,00 1 64,00
13 951007 Bride de Badujet Smart Badujet Smart flange 42,90 1 42,90
14 951008 Vis de bride de Badujet Smart (6x35mm) Badujet Smart flange screw (6x35mm) 3,68 5 18,40
15 951603 Vis de flasque de Badujet Vogue 6 x75mm, les 4* Badujet Vogue flange screw, 6 x75mm, set of 4* 8,20 1 8,20
16 951010 Vis de fixation réglage air Badu Smart(2,9x9,5mm)* Badu Smart air flow regulator screw (2.9x9.5mm)* 1,34 3 4,02
17 951015 Joint de corps de buse Badujet Smart (59 X 2.5mm) Badujet Smart nozzle housing o-ring (59 X 2.5mm) 3,48 1 3,48
18 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
19 951614 Buse de 40 mm, réglable, pour Badujet Vogue, Wave* Adjustable 40 mm nozzle for Badujet Vogue, Wave* 62,80 1 62,80
20 951602 Réglage d'air de Badujet Vogue * Badujet Vogue air regulation* 117,50 1 117,50
21 952013 Bouton poussoir jet on/off Vogue, Primavera* Badujet Primavera, Vogue on/off push button* 123,90 1 123,90
22 951611 Bouton poussoir lumière on/off pour Badujet Vogue* Badujet Vogue light on/off button* 85,40 1 85,40
23 951605 Capuchon de pneumatic de Badujet Vogue, Primavera* Badujet Vogue, Primavera pnuematic cap* 17,90 1 17,90
24 951606 Serre tube de Badujet Vogue, les 2 * Badujet Vogue pipe clip, set of 2 * 9,30 1 9,30
25 951612 Cache lampe pour Badujet Vogue* Badujet Vogue lamp trim* 20,70 1 20,70
26 951607 Raccord de tuyau pneumatique Badu Vogue, Wave* Badu Vogue, Wave pneumatic hose union* 7,00 1 7,00
- 951510 Transformateur Badujet Vogue, Wave, Primavera M* Badujet Wave, Vogue, Primavera 1ph transformer* 141,80 1 141,80
- 948015 Relais de coffret de Badujet Impulse* Badujet Impulse electrical panel relay* 76,90 1 76,90

27 951623 Corps de buse complet Badujet Vogue, Wave* Badujet Vogue, Wave nozzle body* 597,00 1 597,00
28 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
29 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
- 951616 Pressostat coffret Badujet Vogue, Wave, Primavera* Badujet Vogue, Wave, Primavera pressure switch* 69,30 1 69,30

30 568207 Joint presse-étoupe pompe Speck 21-40/55Primavera* Speck 21-40/55 Primavera pump mech. seal o-ring* 3,91 1 3,91
31 951013 Joint de buse Badujet Smart (73X2.5mm) Badujet Smart nozzle gasket (73X2.5mm) 3,95 1 3,95
32 951014 Corps de buse Badujet Smart Badujet Smart nozzle housing 70,30 1 70,30
33a 952203 Ampoule Led blanche de Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave white LED bulb* 190,00 1 190,00
33b 952204 Ampoule Led multicolore Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave multi-colour LED bulb* 193,00 1 193,00

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET VOGUE
BADUJET IMPULSE - COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 952006 Conduite d'aspiration complète NCC  Primavera* Primavera CS unit intake line* 24,90 1 24,90
1a 541080 Manchon aspi/refoul Ø 75mm Eurostar 300, Primavera Primavera, Eurostar 300 suct/ret sleeve, Ø 75mm 4,53 1 4,53
1b 51000115 Ecrou de collet raccord pompe Belstar, Primavera Belstar pump, Primavera adapter collar nut 7,40 1 7,40
1c 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
2 952007 Conduite de refoulement complète Primavera* Primavera CS unit return line* 42,20 1 42,20
3 952005 Vanne PVC, manchons à coller Ø75mm Primavera* Primavera PVC valve, solvent adapt. sockets Ø75mm* 134,60 1 134,60
4 952004 Tuyau d'aspi/refoul 75x3.6mm L11cm NCC Primavera* Primavera CS unit suction line 75x3.6mm L11cm * 6,10 1 6,10
5 951024 Tuyau d'air pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera air tube* 62,90 1 62,90
6 951004 Clapet anti retour Badujet Smart, Primavera Ø1/2" Badujet Smart, Primavera check valve (Ø1/2”) 25,50 1 25,50
7 568207 Joint presse-étoupe pompe Speck 21-40/55Primavera* Speck 21-40/55 Primavera pump mech. seal o-ring* 3,91 1 3,91
8 951025 Tuyau pneumatique pour Badujet Smart, Primavera* Badujet Smart, Primavera pneumatic tube* 62,90 1 62,90
9 951607 Raccord de tuyau pneumatique Badu Vogue, Wave* Badu Vogue, Wave pneumatic hose union* 7,00 1 7,00

10 952018 Tuyau de réglage d'air Primavera, 8 x2 mm* Primavera air control tube, 8 x2 mm* 8,60 1 8,60
12 945026 Joint gauffré de corps de Badujet Super Sport Badujet Super Sport housing embossed gasket 57,40 1 57,40
13 952202 Joint de bride de Badujet Primavera* Badujet Primavera flange gasket* 79,10 1 79,10
15 952010 Bague de serrage Primavera* Primavera clamping ring* 52,80 1 52,80
16 951021 Vis de flasque de Badujet Smart (60 X40mm) Badujet Smart flange screw (60 X40mm) 3,84 4 15,36
17 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
18 946094 Rondelle de vis d'enjoliveur Badujet Super Sport Badujet Super Sport cover face trim washer 1,07 4 4,28
19 952014 Chapeau régulation de l'eau Primavera* Primavera water regulating cap* 15,20 1 15,20
20 952013 Bouton poussoir jet on/off Vogue, Primavera* Badujet Primavera, Vogue on/off push button* 123,90 1 123,90
21 951605 Capuchon de pneumatic de Badujet Vogue, Primavera* Badujet Vogue, Primavera pnuematic cap* 17,90 1 17,90
22 952015 Pince tuyau souple Ø 6.8-8.0mm Primavera Primavera, hose clip Ø 6.8-8.0mm 5,40 1 5,40
23 952016 Joint torique cde pneumatique Primavera  24 x 3mm* Primavera pneumatic control o-ring, 24 x 3mm* 1,12 1 1,12
24 951611 Bouton poussoir lumière on/off pour Badujet Vogue* Badujet Vogue light on/off button* 85,40 1 85,40
25 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
26 951010 Vis de fixation réglage air Badu Smart(2,9x9,5mm)* Badu Smart air flow regulator screw (2.9x9.5mm)* 1,34 3 4,02
27 952017 Régulation d'air complète  pour Primavera* Primavera air regulation, complete* 123,50 1 123,50
28 945064 Arbre de réglage de débit Badujet Super Sport Badujet Super Sport air flow regulator spindle 22,50 1 22,50
29 945020 Rondelle arbre Badujet Super Sport(23x16.2x1.5mm)* Badjet Super Sport shaft washer (23x16.2x1.5 mm)* 1,76 1 1,76
30 951510 Transformateur Badujet Vogue, Wave, Primavera M* Badujet Wave, Vogue, Primavera 1ph transformer* 141,80 1 141,80
31 945021 Circlips arbre Badujet Super Sport(23x16.2x1.5mm)* Badujet Super Sport shaft circlips(23x16.2x1.5mm)* 1,65 1 1,65
32 932016 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x6,2mm) Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x6.2mm) 3,37 1 3,37
33 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82
34 932013 Jet orientable 40 mm, pour Bellow-Jet, Primavera* Bellow-Jet, Primavera nozzle, 40mm* 39,60 1 39,60
35 958125 Bride de buse Badu Perla, Riva, Stella, Primavera* Badu Perla, Riva, Stella, Primavera nozzle flange* 15,30 1 15,30
36 958107 Joint plat 78 x 70 x 3 mm Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella gasket, 78 x 70 x 3 mm * 4,01 1 4,01
37a 952203 Ampoule Led blanche de Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave white LED bulb* 190,00 1 190,00
37b 952204 Ampoule Led multicolore Badujet Primavera, Wave* Badujet Primavera, Wave multi-colour LED bulb* 193,00 1 193,00

- 948015 Relais de coffret de Badujet Impulse* Badujet Impulse electrical panel relay* 76,90 1 76,90
- 951616 Pressostat coffret Badujet Vogue, Wave, Primavera* Badujet Vogue, Wave, Primavera pressure switch* 69,30 1 69,30

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET PRIMAVERA
BADUJET PRIMAVERA - COUNTER SWIM TREADMILL

La poignée de maintien (14) est disponible sur le catalogue professionnel page 126.

The hand rail (14) is listed on the ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 958002 Réglage d'air de Badujet Active* Badujet Active air regulation* 150,10 1 150,10
2 958003 Commande pneumatique complète Badujet Active* Badujet Active pneumatic control, complete* 72,40 1 72,40
3 958010 Pressostat Badujet Active* Badujet Active pressure switch* 45,90 1 45,90
4 951001 Raccord de tube d'air de Badujet Smart (20x1,5mm) Badujet Smart air tube union (20x1.5mm) 6,00 1 6,00
5 948010 Interrupteur de sécurité de capot Badujet Impulse Badujet Impulse safety switch 91,30 1 91,30
6 520310 Vis plastique de flasque de pompe Magic (6x35mm) Magic pump seal plate plastic screw (6x35mm) 2,43 6 14,58
7 945016 Pince tuyau souple coude Badu Super Sport, les 2* Badu Super Sport elbow hose clip, 2* 12,40 1 12,40
8 932016 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x6,2mm) Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x6.2mm) 3,37 1 3,37
9 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82

10 941008 Vis de corps de buse Badujet Classic (6x97mm) Badujet Classic nozzle housing screw (6x97mm) 6,80 1 6,80
11 932012 Jet orientable de 28 mm, pour Bellow-Jet* Bellow-Jet directional nozzle, 28mm* 50,70 1 50,70
12 948022 Joint de bride de Badujet Impulse * Badujet Impulse flange seal * 4,22 1 4,22
14 938003 Vis façade de nage à contre-courant AquaFlow Jet* AquaFlow Jet counter swim unit face plate screw* 2,38 6 14,28
15 945017 Pince tuyau embout Y Badu Super Sport, les 3* Badu Super Sport, Y end piece hose clip, 3* 12,80 1 12,80
16 948004 Tuyau de réglage d'air Badujet Impulse, 0,80m 8x3 Badujet Impulse air regulation hose, 0.80m, 8x3 5,90 1 5,90
17 948017 Joint de buse Badujet Impulse (60x73,5x1,5mm)* Badujet Impulse nozzle o-ring (60x73.5x1.5mm)* 2,68 1 2,68
18 932011 Bride de buse de Bellow-Jet Bellow-Jet nozzle gasket 16,60 1 16,60

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET ACTIVE
BADUJET ACTIVE - COUNTER SWIM TREADMILL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 948001 Capot de protection de Badujet Impulse 05/99->* Badujet Impulse protective housing 05/99-> * 571,00 1 571,00
2 948002 Réglage d'air de Badujet Impulse* Badujet Impulse air flow regulation* 141,10 1 141,10
3 948003 Bouton pneumatique de Badujet Impulse* Badujet Impulse pneumatic air control* 94,70 1 94,70
4 951018 Collier de serrage S73/20S de Badujet Smart Badujet Smart band clamp S73/20S 11,40 1 11,40
5 948006 Conduite d'aspiration de Badujet Impulse* Badujet Impulse intake line* 422,00 1 422,00
6 948007 Conduite de refoulement de Badujet Impulse* Badujet Impulse return line* 198,00 1 198,00
7 948008 Poignée de maintien de Badujet Impulse* Badujet Impulse hand hold* 26,80 1 26,80
8a 932016 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x6,2mm) Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x6.2mm) 3,37 1 3,37
8b 932017 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x1mm)* Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x1mm)* 1,41 1 1,41
8c 948017 Joint de buse Badujet Impulse (60x73,5x1,5mm)* Badujet Impulse nozzle o-ring (60x73.5x1.5mm)* 2,68 1 2,68
9 948009 Corps de buse de Badujet Impulse Badujet Impulse nozzle housing 118,30 1 118,30

10 948010 Interrupteur de sécurité de capot Badujet Impulse Badujet Impulse safety switch 91,30 1 91,30
11 948011 Tuyau d'air de Badujet Impulse# Badujet Impulse air tube# 4,15 1 4,15
12 951020 Coude en caoutchouc de Badujet Smart (63X52mm) Badujet Smart elbow union(63X52mm) 124,50 1 124,50
13 931065 Buse de 40 mm, complète, pour Bellow-Jet Bellow-jet 40 mm nozzle assembly 93,30 1 93,30
14 948022 Joint de bride de Badujet Impulse * Badujet Impulse flange seal * 4,22 1 4,22
15 932011 Bride de buse de Bellow-Jet Bellow-Jet nozzle gasket 16,60 1 16,60
16 951009 Vis de bride de Badujet Smart (5,5x19mm) Badujet Smart gasket screw (5.5x19mm) 1,98 10 19,80
17 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82
18 945017 Pince tuyau embout Y Badu Super Sport, les 3* Badu Super Sport, Y end piece hose clip, 3* 12,80 1 12,80
19 948004 Tuyau de réglage d'air Badujet Impulse, 0,80m 8x3 Badujet Impulse air regulation hose, 0.80m, 8x3 5,90 1 5,90
- 948012 Contacteur de coffret de Badujet Impulse# Badujet Impulse electrical panel contactor# 127,80 1 127,80
- 948013 Disjoncteur tri 6-10A de coffret Badujet Impulse* Badujet Impulse elec pan circ. breaker 6-10A 3ph* 158,60 1 158,60
- 948014 Disjoncteur mono 10-16A coffret Badujet Impulse* Badujet Impulse elec pan circ. breaker10-16A 1ph* 182,40 1 182,40
- 948015 Relais de coffret de Badujet Impulse* Badujet Impulse electrical panel relay* 76,90 1 76,90
- 948018 Clapet anti-retour de Badujet Impulse* Badujet Impulse check valve* 167,20 1 167,20
- 948005 Enjoliveur blanc de Badujet Impulse 05/99-> * Badujet Impulse cover - white 05/99-> * 487,00 1 487,00

La pompe 21-40 est disponible page 378

The pump 21-40 is listed on page 378

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET IMPULSE
BADUJET IMPULSE - COUNTER SWIM TREADMILL

Le pressostat de coffret de nage à contre-
courant est disponible à la page 163.

The counter-swim unit control panel is 
listed on page 163.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 958115 Capot supérieur de Badujet Perla/Riva/Stella* Badujet Perla/Riva/Stella upper casing* 539,00 1 539,00
2 958116 Boulon capot sup. Badu Perla/Riva/Stella, les 4* Badu Perla/Riva/Stella upper casing bolts, 4* 8,60 1 8,60
3 958102 Commande pneum. éclairage M/A Perla/Riva/Stella* Perla/Riva/Stella light on/off pneumatic swtich* 35,40 1 35,40
4 958103 Raccord à coller Ø50mm Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella, solvent union, Ø50mm * 3,48 1 3,48
5 958104 Commande pneum. appareil M/A Perla/Riva/Stella* Perla/Riva/Stella light on/off pneumatic swtich* 29,00 1 29,00
6 948004 Tuyau de réglage d'air Badujet Impulse, 0,80m 8x3 Badujet Impulse air regulation hose, 0.80m, 8x3 5,90 1 5,90
7 958101 Corps intérieur de carter Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella housing inset* 520,00 1 520,00
8 958106 Conduite aspiration cplte Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella intake line* 99,00 1 99,00
9 958511 Conduite de refoulement complète Badu Stella* Badu Stella return line* 169,40 1 169,40

10 945014 Embout ”Y” de tuyau d'air Badujet Super Sport* Badujet Super Sport air tube Y shaped end piece* 4,46 1 4,46
11 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
12 951614 Buse de 40 mm, réglable, pour Badujet Vogue, Wave* Adjustable 40 mm nozzle for Badujet Vogue, Wave* 62,80 1 62,80
15 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
16 958125 Bride de buse Badu Perla, Riva, Stella, Primavera* Badu Perla, Riva, Stella, Primavera nozzle flange* 15,30 1 15,30
18 945017 Pince tuyau embout Y Badu Super Sport, les 3* Badu Super Sport, Y end piece hose clip, 3* 12,80 1 12,80
19 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82
20a 941057 Joint de buse Badujet (60x73,5x4mm) Badujet nozzle o-ring (60x73.5x4mm) 3,76 1 3,76
20b 932017 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x1mm)* Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x1mm)* 1,41 1 1,41
24 958128 Projecteur couleur LED 12V Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella colour LED UW light, 12V* 239,00 1 239,00
25 958109 Tuyau PVC embout cannelé Badu Perla/Riva/Stella,2* Badu Perla/Riva/Stella barbed PVC tube, 2* 23,10 1 23,10
26 958505 Capot pour éclairage Badu Stella* Badu Stella light casing* 110,60 1 110,60
27 958117 Pompe manuelle cplte Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella hand operated pump* 63,00 1 63,00
28 958107 Joint plat 78 x 70 x 3 mm Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella gasket, 78 x 70 x 3 mm * 4,01 1 4,01
29 958127 Support pour projecteur Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella UW light housing* 35,20 1 35,20
30 958126 Vis tôle 3.5x13mm A4,Badu Perla/Riva/Stella,les 2* Perla/Riva/Stella,self tapp. screw,3.5x13mm A4,2* 1,94 1 1,94
31 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
- 958110 Transfo projecteur couleur Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella col. UW light transformer* 316,00 1 316,00
- 951510 Transformateur Badujet Vogue, Wave, Primavera M* Badujet Wave, Vogue, Primavera 1ph transformer* 141,80 1 141,80
- 958010 Pressostat Badujet Active* Badujet Active pressure switch* 45,90 1 45,90

9

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET STELLA
BADUJET STELLA - COUNTER SWIM TREADMILL

L’option décor bois (32) est disponible sur le 
catalogue ProSwell.

The optional wooden trim (32) is listed in the 
ProSwell catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 958115 Capot supérieur de Badujet Perla/Riva/Stella* Badujet Perla/Riva/Stella upper casing* 539,00 1 539,00
2 958116 Boulon capot sup. Badu Perla/Riva/Stella, les 4* Badu Perla/Riva/Stella upper casing bolts, 4* 8,60 1 8,60
3 958102 Commande pneum. éclairage M/A Perla/Riva/Stella* Perla/Riva/Stella light on/off pneumatic swtich* 35,40 1 35,40
4 958103 Raccord à coller Ø50mm Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella, solvent union, Ø50mm * 3,48 1 3,48
5 958104 Commande pneum. appareil M/A Perla/Riva/Stella* Perla/Riva/Stella light on/off pneumatic swtich* 29,00 1 29,00
6 958108 Tuyau PVC transp 8x3mm, Perla, Riva, Stella,le ml* Perla, Riva, Stella, transp PVC hose, 8x3mm, per m 9,90 1 9,90
7 958101 Corps intérieur de carter Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella housing inset* 520,00 1 520,00
8 958106 Conduite aspiration cplte Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella intake line* 99,00 1 99,00
9 958111 Conduite de refoulement complète Badu Perla/Riva* Badu Perla/Riva return line* 100,10 1 100,10

10 958010 Pressostat Badujet Active* Badujet Active pressure switch* 45,90 1 45,90
11 541014 Joint de raccord pompe Eurostar 300-400 (68x3,5mm) Eurostar 300-400 pump union o-ring (68x3.5mm) 3,42 2 6,84
12 951614 Buse de 40 mm, réglable, pour Badujet Vogue, Wave* Adjustable 40 mm nozzle for Badujet Vogue, Wave* 62,80 1 62,80
15 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82
16 958125 Bride de buse Badu Perla, Riva, Stella, Primavera* Badu Perla, Riva, Stella, Primavera nozzle flange* 15,30 1 15,30
17a 958120 Boite à borne projecteur couleur Badu Perla Mono* Badu Perla colour UW light terminal box, 1ph* 888,00 1 888,00
17b 958220 Boite à borne projecteur couleur Badu Perla tri* Badu Perla colour UW light terminal box, 3ph* 888,00 1 888,00
17c 958320 Boite à borne projecteur couleur Badu Riva Mono* Badu Riva colour UW light terminal box, 1ph* 888,00 1 888,00
17d 958420 Boite à borne projecteur couleur Badu Riva Tri* Badu Riva colour UW light terminal box, 3ph* 888,00 1 888,00
18a 958110 Transfo projecteur couleur Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella col. UW light transformer* 316,00 1 316,00
18b 951510 Transformateur Badujet Vogue, Wave, Primavera M* Badujet Wave, Vogue, Primavera 1ph transformer* 141,80 1 141,80
19 932018 Bague Technil pour Bellow-Jet et de Badujet Bellow-Jet /Badujet Technil bushing 4,82 1 4,82
20a 941057 Joint de buse Badujet (60x73,5x4mm) Badujet nozzle o-ring (60x73.5x4mm) 3,76 1 3,76
20b 932016 Joint intérieur de buse Badujet (60x73,5x6,2mm) Badujet nozzle internal o-ring (60x73.5x6.2mm) 3,37 1 3,37
24 958128 Projecteur couleur LED 12V Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella colour LED UW light, 12V* 239,00 1 239,00
25 958109 Tuyau PVC embout cannelé Badu Perla/Riva/Stella,2* Badu Perla/Riva/Stella barbed PVC tube, 2* 23,10 1 23,10
26 958105 Capot pour éclairage Badu Perla/Riva* Badu Perla/Riva light casing* 100,10 1 100,10
27 958117 Pompe manuelle cplte Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella hand operated pump* 63,00 1 63,00
28 958107 Joint plat 78 x 70 x 3 mm Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella gasket, 78 x 70 x 3 mm * 4,01 1 4,01
29 958127 Support pour projecteur Badu Perla/Riva/Stella* Badu Perla/Riva/Stella UW light housing* 35,20 1 35,20
30 958126 Vis tôle 3.5x13mm A4,Badu Perla/Riva/Stella,les 2* Perla/Riva/Stella,self tapp. screw,3.5x13mm A4,2* 1,94 1 1,94
31 951016 Vis de corps de buse de Badujet Smart (60x22mm) Badujet Smart nozzle housing screw (60x22mm) 2,94 3 8,82

9

La pièce 9  «Conduite de refoulement complète Badu Perla/
Riva*» est composée des pièces : 11 + 12 + 15 + 16 + 19 + 20.

The article 9  ‘‘Badu Perla/ Riva return line*’’ is composed of the 
following articles: 11 + 12 + 15 + 16 + 19 + 20.

NAGE À CONTRE-COURANT BADUJET PERLA - RIVA
BADUJET PERLA - RIVA - COUNTER SWIM TREADMILL

L’option décor bois (32) est disponible sur le 
catalogue ProSwell.

The optional wooden trim (32) is listed in the 
ProSwell catalogue.
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FAÇADE / FRONT PANEL

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

FAÇADE / FACE PLATE
1 961003 Vanne de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 valve* 184,80 1 184,80
2 961002 Bouton pneumatique de Jet Swim 2000 Jet Swim 2000 pneumatic start button 67,90 1 67,90
4 961004 Buse de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 nozzle* 81,10 1 81,10
5 961005 Réglage de débit d'air de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 air flow control assembly* 98,70 1 98,70
6 961006 Réglage débit d'eau de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 water flow control assembly* 269,00 1 269,00
7 961007 Raccord de tube commande d'air de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 air control tube union* 71,30 1 71,30

10 961016 Connecteur de tuyau d'air de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 air tube connection* 22,40 1 22,40
12 961011 Joint de bride de Jet Swim 2000 (Ø300mm)* Jet Swim 2000 flange gasket (Ø300mm)* 37,90 1 37,90
14 961013 Ressort de buse de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 nozzle spring* 18,30 1 18,30
15 961014 Rondelle de blocage de buse de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 nozzle lock washer* 18,30 1 18,30
16 961015 Vis de fixation de poignée Jet Swim 2000 (5x20mm)* Jet Swim 2000 hand grip screw (5x20mm)* 3,77 3 11,31
17 961018 Vis de bride Jet Swim 2000 (5x16mm)* Jet Swim 2000 flange screw (5x16mm)* 3,77 10 37,70
19 961020 Vis de rondelle de blocage Jet Swim 2000 (5x12mm)# Jet Swim 2000 lock washer screw (5x12mm)# 3,62 4 14,48
20 961021 Joint réglage débit d'eau Jet Swim jusqu'à 2002* Jet Swim 2000 water flow control ass o-ring -> 02* 4,57 2 9,14
21 961023 Tube pneumatique de Jet Swim 2000 (0,80m)* Jet Swim 2000 pneumatic hose (0.80m)* 22,40 1 22,40
22 961022 Tube d'air de Jet Swim 2000 (1,5m)* Jet Swim 2000 air tube (1.5m)* 31,60 1 31,60
24 961025 Flasque de commande Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 control gasket* 804,00 1 804,00

MOTEUR / MOTOR
2 962002 Axe de moteur de turbine pompe Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 impeller shaft* 353,00 1 353,00

11 962008 Turbine de pompe de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 pump impeller* 609,00 1 609,00
12 962009 Ecrou de turbine de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 impeller nut* 15,10 1 15,10
14 962013 Joint de vis de vidange de pompe de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 pump drain screw o-ring* 9,20 1 9,20
16 962011 Durit 2”1/2 de Jet Swim 2000# Jet Swim 2000 hose 2”1/2# 62,40 1 62,40
17 962005 Durits (2) et colliers (4) serrage Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 hoses (2)  and clamps (4) * 249,00 1 249,00
18 962012 Raccord de durit 2”1/2 de Jet Swim 2000, les 2* Jet Swim 2000 2”1/2 hose union, set of 2* 66,30 1 66,30
- 961009 Pressostat de Jet Swim 2000* Jet Swim 2000 pressure switch* 148,50 1 148,50

17

NAGE À CONTRE-COURANT JET SWIM 2000
JET SWIM 2000 - COUNTER SWIM TREADMILL 

Le joint de flasque [619005] (9), la garniture mécanique [613005] (10) la vis de vidange [619009] (15) et la vis d’axe de turbine pompe Jet Swim 
2000, les 3* [962019] (3) du moteur, sont disponibles à la page 139.

The seal plate o-ring [619005] (9), the mechanical seal [613005] (10), the drain screw [619009] (15), and the Jet Swim 2000 pump impeller shaft 
screw, set of 3* [962019] (3), are listed on page 139.

MOTEUR / MOTOR



A
C

C
ES

S
O

IR
ES

A
C

C
ES

S
O

R
IE

S

procopi.com

ACCESSOIRES
ACCESSORIES
182 LEISTER & CISEAU ÉLECTRIQUE | LEISTER & ELECTRIC SCISSORS

183 KITS DE PRESSION | PRESSURE KITS

184 ESCALIERS | STEPS

185 ECHELLES ET MARCHES D’ÉCHELLES | LADDER AND LADDER TREADS

189 PLONGEOIR | DIVING BOARD

190 DOUCHES | SHOWERS



LEISTER

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. Prix nets E H.T.

1 1830103 Charbons de Leister triac, les 2 Leister triac carbon brush, set of 2 18,80 1 18,80
3 1830105 Carte électronique de Leister triac 1G3 jusqu'à94# Leister triac 1G3 printed circuit board up to 94 # 164,70 1 164,70
4 1830106 Carte électronique Leister triac 1G3 de 94 à 98# Leister triac 1G3 printed circuit board 94 to 98# 173,30 1 173,30
5 1830107 Carte électronique de Leister triac 1G3 depuis 98# Leister triac 1G3 printed circuit board since 98# 173,30 1 173,30
6 1830101 Résistance 1/A de Leister triac 1G3 Leister triac 1G3 resistor 1/A 181,20 1 181,20
- 1830501 Résistance pour mini-Leister électr Hot Jet-S * Resistor for mini-Leister Hot Jet-S* 74,50 1 74,50
- 1830001 Résistance Leister Triac AT à affichage digital* Resistor, Leister Triac AT with digital display* 168,90 1 168,90
7 1830102 Filtre à air pour Triac 1G3 depuis 1993 Triac1G3 air filter since 1993 10,40 1 10,40
8 1830108 Triac de Leister triac 1G3* Leister triac 1G3 triac* 26,40 1 26,40
9 1830109 Potentiomètre de Leister triac 1G3* Leister triac 1G3 potentiometer* 54,40 1 54,40

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. Prix nets E H.T

2 1821502 Lame ciseaux électrique découpe feutre & Alkor Blade for electric scissors for underlay & Alkor 32,20 1 32,20
3 1821503 Guide ciseaux électrique découpe feutre & Alkor* Guide for electric scissors for underlay & Alkor* 22,50 1 22,50

2

3

CISEAU ÉLECTRIQUE - ELECTRIC SCISSORS  

LEISTER & CISEAU ÉLECTRIQUE
LEISTER & ELECTRIC SCISSORS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com182

ATTENTION : Les prix figurant sur 
cette page sont des Prix nets E.H.T.

NOTE: Prices listed on this page 
are quoted net exVAT

ATTENTION : Les prix figurant sur 
cette page sont des Prix nets E.H.T.

NOTE: Prices listed on this page 
are quoted net exVAT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. Prix nets E H.T 
Net price exVAT

KIT DE PRESSION 28 PIÈCES / PRESSURE KIT, 28 PARTS 
1a 809101 Bouchon standard laiton inox Ø 35mm* Standard brass SS stopper Ø 35mm* 11,50 1 11,50
1b 809102 Bouchon standard laiton inox Ø 38mm* Standard brass SS stopper Ø 38mm* 11,60 1 11,60
1c 809104 Bouchon standard laiton inox Ø 45mm* Standard brass SS stopper Ø 45mm* 12,60 1 12,60
1d 809105 Bouchon standard laiton inox Ø 46mm* Standard brass SS stopper Ø 46mm* 12,60 1 12,60
1e 809106 Bouchon standard laiton inox Ø 48mm* Standard brass SS stopper Ø 48mm* 12,70 1 12,70
1f 809107 Bouchon standard laiton inox Ø 51mm* Standard brass SS stopper Ø 51mm* 24,30 1 24,30
1g 809108 Bouchon standard laiton inox Ø 54mm* Standard brass SS stopper Ø 54mm* 24,40 1 24,40
2a 809110 Bouchon avec crochet Laiton Ø 38mm* Brass stopper with hook Ø 38mm* 15,00 1 15,00
2b 809111 Bouchon avec crochet Laiton Ø 48mm* Brass stopper with hook Ø 48mm* 16,00 1 16,00
3a 809120 Bouchon fermé avec extension Ø 38mm* Closed stopper with extension Ø 38mm* 18,10 1 18,10
3b 809121 Bouchon fermé avec extension Ø 48mm* Closed stopper with extension Ø 48mm* 19,20 1 19,20
4 809130 Bouchon gonflable pour tuyau Ø 32-38mm* Inflatable stopper for pipe Ø 32-38mm* 38,00 1 38,00
5 809131 Bouchon gonflable pour tuyau Ø 51mm* Inflatable stopper for pipe Ø 51mm* 44,60 1 44,60
6 809140 Tuyau de rallonge 61 cms pour bouchon gonflable* Extension pipe 61cm for inflatable stopper* 12,70 1 12,70
7a 809150 Bouchon ouvert Ø 35mm* Open stopper Ø 35mm* 14,20 1 14,20
7b 809151 Bouchon ouvert Ø 38mm* Open stopper Ø 38mm* 14,30 1 14,30
7c 809152 Bouchon ouvert Ø 46mm* Open stopper Ø 46mm* 15,40 1 15,40
7d 809153 Bouchon ouvert Ø 48mm* Open stopper Ø 48mm* 15,80 1 15,80
8 809170 Tuyau 45 cm testeur pression bouchon ouvert* 45 cm pipe, open stopper pressure tester* 14,80 1 14,80
9 809180 Bouchon ouvert avec extension de 16 cm en Ø 38mm* Open stopper with16 cm extension, Ø 38mm* 50,50 1 50,50
10 809190 Testeur de pression* Pressure tester* 135,20 1 135,20
- 809160 Connecteur mâle à raccordement rapide en L* L shaped, male, quick fit connector* 5,80 1 5,80

KIT DE PRESSION 48 PIÈCES / PRESSURE KIT, 48 PARTS
11a 809201 Bouchon standard laiton inox Ø 15mm* Standard brass SS stopper Ø 15mm* 5,30 1 5,30
11b 809202 Bouchon standard laiton inox Ø 20mm* Standard brass SS stopper Ø 20mm* 5,60 1 5,60
11c 809203 Bouchon standard laiton inox Ø 24mm* Standard brass SS stopper Ø 24mm* 10,80 1 10,80
11d 809204 Bouchon standard laiton inox Ø 32mm* Standard brass SS stopper Ø 32mm* 11,20 1 11,20
11e 809205 Bouchon standard laiton inox Ø 41mm* Standard brass SS stopper Ø 41mm* 11,90 1 11,90
11f 809101 Bouchon standard laiton inox Ø 35mm* Standard brass SS stopper Ø 35mm* 11,50 1 11,50
11g 809102 Bouchon standard laiton inox Ø 38mm* Standard brass SS stopper Ø 38mm* 11,60 1 11,60
11h 809104 Bouchon standard laiton inox Ø 45mm* Standard brass SS stopper Ø 45mm* 12,60 1 12,60
11i 809106 Bouchon standard laiton inox Ø 48mm* Standard brass SS stopper Ø 48mm* 12,70 1 12,70
11j 809107 Bouchon standard laiton inox Ø 51mm* Standard brass SS stopper Ø 51mm* 24,30 1 24,30
11k 809108 Bouchon standard laiton inox Ø 54mm* Standard brass SS stopper Ø 54mm* 24,40 1 24,40
12a 809210 Bouchon avec crochet Laiton Ø 24mm* Brass stopper with hook Ø 24mm* 14,50 1 14,50
12b 809211 Bouchon avec crochet Laiton Ø 32mm* Brass stopper with hook Ø 32mm* 15,00 1 15,00
12c 809110 Bouchon avec crochet Laiton Ø 38mm* Brass stopper with hook Ø 38mm* 15,00 1 15,00
12d 809111 Bouchon avec crochet Laiton Ø 48mm* Brass stopper with hook Ø 48mm* 16,00 1 16,00
13a 809220 Bouchon fermé avec extension Ø 24mm* Closed stopper with extension Ø 24mm* 17,40 1 17,40
13b 809221 Bouchon fermé avec extension Ø 32mm* Closed stopper with extension Ø 32mm* 18,10 1 18,10
13c 809120 Bouchon fermé avec extension Ø 38mm* Closed stopper with extension Ø 38mm* 18,10 1 18,10
13d 809121 Bouchon fermé avec extension Ø 48mm* Closed stopper with extension Ø 48mm* 19,20 1 19,20
14 809130 Bouchon gonflable pour tuyau Ø 32-38mm* Inflatable stopper for pipe Ø 32-38mm* 38,00 1 38,00
15 809131 Bouchon gonflable pour tuyau Ø 51mm* Inflatable stopper for pipe Ø 51mm* 44,60 1 44,60
16 809140 Tuyau de rallonge 61 cms pour bouchon gonflable* Extension pipe 61cm for inflatable stopper* 12,70 1 12,70
17a 809250 Bouchon ouvert Ø 24mm* Open stopper Ø 24mm* 13,20 1 13,20
17b 809251 Bouchon ouvert Ø 32mm* Open stopper Ø 32mm* 13,70 1 13,70
17c 809150 Bouchon ouvert Ø 35mm* Open stopper Ø 35mm* 14,20 1 14,20
17d 809151 Bouchon ouvert Ø 38mm* Open stopper Ø 38mm* 14,30 1 14,30
17e 809153 Bouchon ouvert Ø 48mm* Open stopper Ø 48mm* 15,80 1 15,80
18 809170 Tuyau 45 cm testeur pression bouchon ouvert* 45 cm pipe, open stopper pressure tester* 14,80 1 14,80
19 809180 Bouchon ouvert avec extension de 16 cm en Ø 38mm* Open stopper with16 cm extension, Ø 38mm* 50,50 1 50,50
20 809190 Testeur de pression* Pressure tester* 135,20 1 135,20
- 809160 Connecteur mâle à raccordement rapide en L* L shaped, male, quick fit connector* 5,80 1 5,80
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 927301 Capuchon pour Echelle - Escalier Fiesta, les 2 Fiesta step cap, set of 2 13,00 1 13,00
2 927303 Rampe d'échelle - escalier Biltmore, Fiesta Biltmore/Fiesta step hand rail 81,30 1 81,30
3 927308 Support pour plage Escalier Biltmore, Fiesta Biltmore/Fiesta deck support bracket 29,90 1 29,90
4 927703 Rampe d'échelle - Escalier H 20 H20 step hand rail 38,00 1 38,00
5 927108 Support pour plage / Echelle - Escalier Tux Tux step deck support bracket 106,50 1 106,50
6 927501 Plateforme d'échelle Biltmore, H2O Biltmore, H2O ladder platform 81,30 1 81,30
7 927502 Tube de rampe pour escalier Biltmore, H2O Biltmore, H2O ladder hand rail 31,90 1 31,90
8 927310 Ensemble de 6 ventouses /Echelle - Escalier Fiesta Set of 6 suction cups for Fiesta steps 85,20 1 85,20
- 927305 Ensemble visserie / Echelle - Escalier Fiesta Fiesta step screws 40,70 1 40,70
- 927505 Ensemble visserie côté piscine Escalier Biltmore Biltmore step screws, pool side 42,80 1 42,80
- 927705 Ensemble visserie côté piscine Escalier H20 H20 step screws, pool side 40,70 1 40,70
- 927706 Ensemble visserie côté extérieur Escalier H20 H20 step screws, exterior side 40,20 1 40,20
- 927105 Ensemble visserie / Echelle - Escalier Tux Tux step screws 40,70 1 40,70
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BILTMORE

H²0

FIESTA

TUX

8

ESCALIERS
STEPS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com184



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 926030 Plateforme complète ABS blanc/Echelle HS Aquamatic Aquamatic above ground ladder ABS platform - white 83,30 1 83,30
4 926075 Marche 175-D40IC ABS blanc/Echelle Aquamatic les 2 Aquamatic ladder ABS tread 175-D40IC, 2 - white 67,60 1 67,60
5 926070 Marche 175-D40DC ABS blanc / Echelle Aquamatic Aquamatic ladder ABS tread 175-D40DC - white 36,50 1 36,50
6a 925085 Marche 80-D40 ABS blanc / Echelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder ABS tread 80-D40, 2 - white 46,90 1 46,90
6b 925090 Marche 80-D40 ABS blanc / Echelle Aquamatic, les 3 Aquamatic ladder ABS tread 80-D40, 3 - white 67,00 1 67,00
7 926065 Rotule D40 pour échelle hors sol Aquamatic, les 4 Aquamatic above ground ladder ball joint D40, 4 22,50 1 22,50
8 926060 Tampon D50 pour échelle hors sol Aquamatic, les 4 Aquamatic above ground ladder bumper D50, set of 4 33,20 1 33,20
9a 60920021 Marche inox complète Ø42 Stainless steel tread Ø42 39,10 1 39,10
9b 925095 Embout de marche inox / Echelle Aquamatic, les 4 Aquamatic ladder SS tread end-piece, set of 4 29,20 1 29,20

7670300 Ecrou H  6 A2 DIN934 Hex head nut 6 A2 DIN934 0,28 4 1,12
A 7670310 Ecrou H 6 A4 DIN934 Hex head nut 6 A4 DIN934 0,28 4 1,12
B 7603340 Vis H 6x70 A2 DIN931 Hex head screw 6x70 A2 DIN931 1,68 4 6,72
10 926085 Marche 80-I40 ABS blanc/Echelle HS Aquamatic,les 2 Aquamatic AG ladder ABS tread 80-I40, 2 - white 47,10 1 47,10

3

4

6

9

10 - Marche inclinée
Inclined tread

5

HORS - SOL Ø40 ABOVE-
GROUND Ø40

Les repères A et B (écrous, vis et rondelles) sont communs aux codes : 925085, 925090, 926070, 926085 et 926075.
Toutes nos marches sont livrées avec la visserie Inox.
Attention ! Pour un remplacement de marches inox Ø 40, il faut prendre les codes : 60920021, 7670310 et 7603340.

The items marked A and B (nuts, bolts and washers) are common to the codes: 925085, 925090, 926070, 926085 and 926075
All steps come with stainless steel nuts and bolts.
Caution ! To replace stainless steel treads Ø 40, choose the codes: 60920021, 7670310 and 7603340.

ECHELLES AQUAMATIC Ø 40MM ET MARCHES D’ÉCHELLES
AQUAMATIC Ø40 MM LADDER AND LADDER TREADS
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CHAMBORD - CHEVERNY - MARGAUX - RAMBOUILLET - TRIANON - VERSAILLES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 925070 Noix de sabot D40 pour échelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder pinch socket nut D40, set of 2 12,60 1 12,60
2 926065 Rotule D40 pour échelle hors sol Aquamatic, les 4 Aquamatic above ground ladder ball joint D40, 4 22,50 1 22,50
3 926060 Tampon D50 pour échelle hors sol Aquamatic, les 4 Aquamatic above ground ladder bumper D50, set of 4 33,20 1 33,20
4 925065 Sabot D40 nu pour échelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder pinch socket D40, set of 2 13,70 1 13,70
5a 925075 Rosace D40 ABS blanc pour échelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder ABS escutcheon plate D40,set of 2 11,10 1 11,10
5b 925080 Rosace D40 inox pour échelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder SS escutcheon plate D40, set of 2 19,90 1 19,90
6 925060 Tampon D40 pour échelle Aquamatic, les 2 Aquamatic ladder bumper D40, set of 2 12,80 1 12,80

4

5

5

4

2

3

CHAMBORD Ø40 CHEVERNY Ø40

4

5

MARGAUX Ø40 RAMBOUILLET Ø40

4

5

4

5

TRIANON Ø40 VERSAILLES Ø40

ECHELLES AQUAMATIC Ø 40MM
AQUAMATIC Ø40 MM LADDERS

La platine de fixation est disponible au catalogue professionnel page 132.
The fixing plate is listed on the ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com186



CHAMBORD - TRIANON - VERSAILLES Ø42

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 60920020 Rosace inox échelle Ø42, les 2 Ladder stainless steel escutcheon plate, Ø42, 2 11,60 1 11,60
2 60920015 Sabot d'échelle complet Ø42, les 2 Ladder pinch socket assembly Ø42, set of 2 24,70 1 24,70
3 60920021 Marche inox complète Ø42 Stainless steel tread Ø42 39,10 1 39,10
- 925095 Embout de marche inox / Echelle Aquamatic, les 4 Aquamatic ladder SS tread end-piece, set of 4 29,20 1 29,20
4 60920023 Vis et rondelles de marche d'échelle Ø42, les 6 Ladder tread screws & washers, Ø42, set of 6 13,00 1 13,00
5 60920025 Rotule et tampon d'échelle Ø42, les 2 Ladder ball joint+bumper Ø42, set of 2 18,10 1 18,10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 60730301 Marche de sécurité échelle inox Chinon 316 Ø43* Chinon ladder SS 316 Ø43 safety tread* 154,40 1 154,40
2 60730302 Marche anti-dérapante échelle inox Chinon 316 Ø43 Chinon ladder SS 316 Ø43 non-slip tread 33,90 1 33,90
3 60730303 Visserie marche échelle inox Chinon 316 Ø43, 10 * Chinon ladder SS 316 Ø43 tread nuts and bolts, 10* 19,40 1 19,40
4 60730304 Ancrage d'échelle inox Chinon 316 Ø43, les 2 Chinon ladder SS 316 Ø43 anchoring system, 2 24,20 1 24,20
5 60730305 Tampon d'échelle inox Chinon 316 Ø43, les 2 Chinon ladder SS 316 Ø43 bumper, 2 17,60 1 17,60
6 60730306 Rosace d'échelle inox Chinon 316 Ø43, les 2 Chinon ladder SS 316 Ø43 escutcheon plate,2 15,70 1 15,70

1
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CHAMBORD Ø42
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VERSAILLES Ø42
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5
4

TRIANON Ø42

1

2

3 4 5 6

49 cm

46 cm

8 cm

CHINON Ø43

ECHELLES AQUAMATIC Ø 42MM ET 43 MM
AQUAMATIC Ø 42 MM AND 43 MM LADDERS 

Les rotules diamètre 42 et tampons de couleur sont disponibles au catalogue professionnel page 132.
The 42 mm diameter, colour ball pivots and ladder bumpers are listed on page 132 of the general catalogue.
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POOL’S

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 796846 Marche plastique échelle Pool's (500x130mm, Ø45mm) Pool's ladder plastic tread (500x130mm, Ø45mm) 29,40 1 29,40
2 796851 Vis + écrou de marche d'échelle Pool's (8x55mm) Pool's ladder tread screw+nut (8x55mm) 8,50 2 17,00
3 796844 Tampon d'échelle Pool's (Ø45mm) Pool's ladder bumper (Ø45mm) 6,20 2 12,40
4 796856 Rosace d'échelle Pool's (Ø45mm) Pool's ladder escutcheon plate (Ø45mm) 17,40 1 17,40
5 796855 Ancrage d'échelle Pool's (Ø45mm) Pool's ladder anchoring system (Ø45mm) 33,10 1 33,10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 770792 Enjoliveur d'échelle Astral, les 2 Astral ladder trim, set of 2 26,70 1 26,70
2 770794 Ancrage complet d'échelle Astral, les 2 Astral ladder anchor assembly set 2 24,20 1 24,20
3 770795 Marche inox d'échelle Astral (495x78, Ø43mm) Astral ladder stainless steel tread (495x78,Ø43mm) 93,80 1 93,80
4a 770796 Visserie de marche, les 4 d'échelle Astral # Astral ladder tread screw, nut+washer, set of 4 # 18,50 1 18,50
4b 770799 Visserie de marche, les 6 d'échelle Astral Astral ladder tread screw, nut+washer, set of 6 34,30 1 34,30
5 770798 Tampon pour béton, les 2 échelle HS Astral(Ø43mm) Astral ladder bumpers, concrete, set of 2 (Ø43mm) 7,40 1 7,40
6 770797 Tampon pour liner d'échelle Astral (Ø43mm), les 2# Astral ladder bumpers, liner (Ø43mm), set of 2# 22,20 1 22,20

1

ASTRAL - PRAT

ECHELLE POOL’S - ASTRAL - PRAT
LADDER POOL’S - ASTRAL - PRAT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com188



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 820560 Accastillage de fixation/Plongeoir BEL 180 Bel 180 diving board anchoring system 82,10 1 82,10
2 825560 Accastillage de fixation/Plongeoir Squale Squale diving board anchoring system 123,20 1 123,20

BEL 180-A ET 180-B
BEL 180-A AND180-B

SQUALE “S 1-A” ET “S 1-B”
SQUALE “S 1-A” AND “S 1-B”

PLONGEOIR 
DIVING BOARD
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DOUCHE SOLAIRE GIORDANO - GIORDANO SOLAR SHOWER

DOUCHES
SHOWERS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com190



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 846001 Capteur 20 litres de douche Giordano Giordano shower collector, 20 litres 223,00 1 223,00
6 846023 Couvercle et vis douche Giordano 08-> Giordano shower cover and screws 08-> 15,80 1 15,80
8 846024 Pomme de douche et passe tube Giordano Giordano shower head and tube sleeve 72,70 1 72,70
9 846025 Sachet de visserie bas de douche Giordano Giordano shower base hardware 16,80 1 16,80

10 846027 Kit joints douche Giordano* Giordano shower seal kit* 64,00 1 64,00
11 846008 Sachet de visserie haut de douche Giordano Giordano shower, top, hardware 14,50 1 14,50
12 846006 Embase de douche Giordano Giordano shower base 44,00 1 44,00
13 846026 Kit robinets non montés de douche Giordano* Giordano shower tap kit, not assembled* 189,00 1 189,00
16 846004 Robinet d'eau chaude de douche Giordano Giordano shower hot water tap 85,50 1 85,50
17 846003 Robinet d'eau froide de douche Giordano Giordano shower cold water tap 85,50 1 85,50
19 846007 Té de mélange seul de douche Giordano Giordano shower mixing tee 60,30 1 60,30
21 846016 Collier inox de fixation tuyau de douche Giordano Giordano shower hose mounting clamp 9,10 4 36,40
23 846017 Joint de raccord de douche Giordano (14x10x4mm)# Giordano shower union gasket (14x10x4mm)# 1,83 2 3,66
24 846018 Joint torique raccord Y douche Giordano (6x3mm)# Giordano shower Y union o-ring (6x3mm)# 5,20 2 10,40
25 846022 Opercule inox de douche Giordano(Ø2mm)# Giordano shower stainless steel gate (Ø2mm)# 1,05 1 1,05
26 846009 Kit Y plastique de douche Giordano Giordano shower plastic Y assembly 46,80 1 46,80
28 846010 Raccord coudé nylon + écrou de douche Giordano Giordano shower nylon elbow union + nut 9,60 1 9,60
29 846032 Cache de douche Giordano* Giordano shower cover* 40,60 1 40,60
30 846011 Raccord droit nylon + écrou de douche Giordano Giordano shower nylon straight union + nut 8,40 1 8,40
31 846019 Joint de raccord de douche Giordano (22x12,5x2mm) Giordano shower union gasket (22x12.5x2mm) 1,91 3 5,73
33 846012 Kit hydraulique complet de douche Giordano Giordano shower hydraulic assembly 298,00 1 298,00
- 846020 Kit 3 bars de capteur de douche Giordano# Giordano shower solar heat tube 3 bar kit# 176,80 1 176,80

34 846030 Corps bas de douche solaire Giordano* Giordano solar shower bottom casing* 162,40 1 162,40
35 846031 Corps haut de douche solaire Giordano* Giordano solar shower top casing* 148,90 1 148,90
- 848001 Capteur 18 litres de douche Giordano Giordano shower collector, 18 litres 223,00 1 223,00

DOUCHE SOLAIRE GIORDANO - GIORDANO SOLAR SHOWER

Le kit [846027] (10) comprend les pièces suivantes : 23 + 24 + 31 + 32

Le kit hydraulique 846012 (33) comprend les pièces suivantes : 
21 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 28 + 30 + 31 + 32

The kit [846027] (10) is comprised of the following parts: 23 + 24 + 31 + 32 

The kit 846012 (33) is comprised of the following parts: 
21 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 28 + 30 + 31 + 32

DOUCHES
SHOWERS

33

2613
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

7 847501 Robinet pied douche de plage en acier Inox* Foot rinse tap for SS deck shower* 23,00 1 23,00
8 847502 Pommeau de douche de plage en acier Inox Shower head for SS deck shower 28,80 1 28,80
9 847503 Monture robinet douche de plage en acier Inox* Tap connections for SS deck shower* 25,70 1 25,70

11 850102 Robinet douche de plage acier inox simple* Standard head stainless steel deck shower tap* 37,00 1 37,00
12 850202 Robinet douche de plage acier inox grand jet* Wide head stainless steel deck shower tap* 74,00 1 74,00
13 850103 Pommeau de douche de plage acier inox* SS deck shower head* 22,50 1 22,50
14 850203 Lame d'eau de douche plage acier inox* SS deck shower waterfall shower head* 61,80 1 61,80

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 848901 Pommeau de douche solaire Grand pommeau Shower head for Wide head solar shower 12,20 1 12,20
2 848902 Coude de pommeau de douche solaire Grand pommeau Shower head elbow for Wide head solar shower 10,90 1 10,90
3 848903 Raccord de robinet de douche solaire Grand pommeau Tap connections for Wide head solar shower 10,60 1 10,60
4 848904 Manette de robinet, douche solaire Grand pommeau Tap lever for Wide head solar shower 6,50 1 6,50
5 848906 Robinet de pied de douche solaire Grand pommeau Foot rinse tap for Wide head solar shower 12,90 1 12,90

7

8

9

8

13

11 12

14

DOUCHE DE PLAGE ACIER/INOX - DECK SHOWER STEEL/ STAINLESS STEEL

DOUCHE SOLAIRE GRAND POMMEAU - WIDE SHOWER HEAD SOLAR SHOWER

848900 847500
850100

850200

Pour l’étanchéité, pensez à mettre du Téflon.

Use Telfon to ensure a leaktight seal.

DOUCHES
SHOWERS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com192



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 848703 Pommeau de douche solaire aluminium, 27 litres* 27 litre Aluminium solar shower, shower head* 30,80 1 30,80
2 848702 Coude de douche solaire aluminium, 27 litres* 27 litre Aluminium solar shower elbow* 10,50 1 10,50
3 848704 Poignée de douche solaire aluminium, 27 litres* 27 litre Aluminium solar shower tap* 7,50 1 7,50
4 848705 Set de vis de douche solaire aluminium, 27 litres* 27 litre Aluminium solar shower, set of screw* 3,80 1 3,80
5 848706 Raccord eau et joint douche solaire alu,27 litres* 27 litre Alu. solar shower water union and o-ring* 2,15 1 2,15
6 848707 Vanne de vidange douche solaire alu, 27 litres* 27 litre Aluminium solar shower drain valve* 1,60 1 1,60

DOUCHE STARMATRIX - STARMATRIX SHOWER

1

3

DOUCHES
SHOWERS

1

2

3

6

4

5
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 27940092 Arrêtoirs et crochets pour couverture Pistoche Pistoche cover bumpers and hooks 7,90 1 7,90
2 27940097 Enrouleur et couverture de sécurité, Pistoche Pistoche safety cover roller 164,80 1 164,80
3 27940091 Flasque d'enrouleur, Pistoche, le lot de 2 Pistoche, roller bracket, set of 2 11,40 1 11,40
4 27940090 Ressort complet pour enrouleur Pistoche Pistoche roller spring 22,70 1 22,70
5 27940093 Margelle pin avec hung alu, Pistoche, le lot de 2 Pistoche pine coping with hung alu, set of 2 113,10 1 113,10
6 27940094 Ens. Hung PVC pour Pistoche Pistoche Hung PVC 83,00 1 83,00
7 27940095 Pompe de filtration, Pistoche Pistoche filtration pump 63,20 1 63,20
8 27940096 Filtration à cartouche pour Pistoche Pistoche filtration cartridge 178,30 1 178,30
9 27940098 Ventouse pour filtration Pistoche, le lot de 2 Pistoche filter suction cup, set of 2 2,95 1 2,95
10 27940099 Angle de blocage liner Pistoche, bleu, le lot de 4 Pistoche liner corner block, blue, set of 4 3,56 1 3,56
- 5491059 Tapis de sol pour Pistoche 2x2 m Pistoche 2x2 m, underlay 22,10 1 22,10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. Prix nets E .H.T.
11 27920555 Pack évolution Pistoche margelle alu/particulier Pistoche alu coping retrofit pack/individual 99,90 1 99,90
11 27920560 Pack évolution Pistoche expo avant 2017 Pistoche retrofit pack, demo pre 2017 214,00 1 214,00

1 2 3 4

5

6

7

98

10

PISCINE BOIS PISTOCHE
PISTOCHE WOODEN POOL

11
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ATTENTION : Les prix figurant sur 
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MARGELLES
COPING

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

7 27900302 Jambe de force avec sabot, lot de 4, Urbaine Supporting brace with shoe, set of 4, Urban pools 247,00 1 247,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 27921660 Pack de 9 consoles pour Tropic Octo Pack, 9 brackets & mounting plates, Tropic Octo 100,20 1 100,20
1 27924660 Pack de 22 consoles pour Tropic Octo+ Pack, 22 wooden coping brackets, Tropic Octo+ 193,30 1 193,30
2 27922053 Pack de 3 margelles 1990mm simple pin Tropic H410 Pack, 3x1990mm copings, single pine, Tropic H410 161,00 1 161,00
2 27921650 Pack de 4 margelles 1591mm simple pin Tropic 414 Pack, 4x1591mm single pine coping, Tropic 414 136,50 1 136,50
2 27922650 Pack de 4 margelles 1941mm simple pin Tropic 505 Pack, 4 copings 1941mm single pine Tropic 505 158,10 1 158,10
2 27924650 Pack margelles 1289mm simple pin Tropic +460 +540 Pack, 1289mm coping, single pine Tropic +460 +540 145,50 1 145,50
3 27924651 Pack de 4 margelles 1395mm simple pin Tropic +460 Pack, 4x1395mm copings, single pine Tropic +460 121,40 1 121,40
3 27923651 Pack de 4 margelles 1547mm simple pin Tropic +510 Pack of 4 copings,1547mm, single pine, Tropic +510 126,90 1 126,90
3 27925651 Pack de 4 margelles 1688mm simple pin Tropic +540 Pack, 4 copings, 1688mm, single pine, Tropic +540 150,90 1 150,90
3 27927651 Pack de 4 margelles 1839mm simple pin Tropic +610 Pack, 4 copings, 1839mm, single pine, Tropic +610 162,40 1 162,40
3 27926651 Pack de 4 margelles 1982mm simple pin Tropic +640 Pack, 4 copings, 1982mm, single pine, Tropic +640 174,10 1 174,10

4+5+6 27922052 Pack margelle skimmer simple pin Tropic H410 Skimmer coping pack, single pine, Tropic H410 71,70 1 71,70
4+5+6 27921652 Pack margelles skimmer simple pin Tropic 414 +510 Skimmer coping pack, single pine Tropic 414 +510 65,80 1 65,80
4+5+6 27922652 Pack margelles skimmer simple pin Tropic 505 Skimmer coping pack, single pine Tropic 505 71,90 1 71,90
4+5+6 27914652 Pack margelles skimmer simple pin Tropic +460 +540 Skimmer coping pack, single pine, Tropic +460 +540 61,90 1 61,90

MARGELLES SIMPLE PIN - TROPIC / SIMPLE PINE COPING - TROPIC

JAMBE DE FORCE - URBAINE / SUPPORTING BRACE - URBAN POOLS
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MARGELLES
COPING

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1+1’ 27921750 Pack de 2 margelles double pin Weva 440 +610 +640 Pack, 2 double pine copings, Weva 440 +610 +640 116,80 1 116,80
1+1’ 27924750 Pack de 2 margelles double pin Weva +460 +540 Pack, 2 double pine copings, Weva +460 +540 101,90 1 101,90
1+1’ 27922750 Pack de 2 margelles double pin Weva 530 +840 Pack, 2 double pine copings, Weva 530 +840 134,40 1 134,40
2+2’ 27924751 Pack de 2 margelles coupe D double pin Weva +460 Pack, 2 copings D cut double pine Weva +460 108,30 1 108,30
3+3’ 27924752 Pack de 2 margelles coupe G double pin Weva +460 Pack, 2 copings G cut double pine Weva +460 108,40 1 108,40
2+2’ 27925751 Pack de 2 margelles coupe D double pin Weva +540 Pack, 2 copings D cut double pine Weva +540 120,90 1 120,90
3+3’ 27925752 Pack de 2 margelles coupe G double pin Weva +540 Pack, 2 G cut double pine copings, Weva +540 123,80 1 123,80
2+2’ 27926751 Pack de 2 margelles coupe D dble pin Weva +640+840 Pack, 2 coping D cut double pine Weva +640+840 136,10 1 136,10
3+3’ 27926752 Pack de 2 margelles coupe G dble pin Weva +640+840 Pack, 2 coping G cut double pine Weva +640+840 136,10 1 136,10
2+2’ 27927751 Pack de 2 margelles coupe D double pin Weva +610 Pack, 2 coping D cut double pine Weva +610 129,80 1 129,80
3+3’ 27927752 Pack de 2 margelles coupe G double pin Weva +610 Pack, 2 coping G cut double pine Weva +610 129,80 1 129,80

4 27928751 Pack de 4 margelles 1500mm double pin Weva +840 Pack, 4 copings 1500mm double pine Weva +840 86,40 1 86,40
1+1’ 27924755 Pack de 2 margelles coupe G double pin Weva Rect Pack, 2 copings G cut double pine Weva Rectangle 118,30 1 118,30
2+2’ 27924756 Pack de 2 margelles coupe D double pin Weva Rect Pack, 2 copings D cut double pine Weva Rectangle 118,30 1 118,30

6 27924757 Pack margelles 4 angles double pin Weva Rectangle Pack, 4 corner copings double pine Weva Rectangle 51,80 1 51,80
4 27926755 Pack de 2 margelles 1000 mm double pin Weva Rect Pack, 2 coping 1000 mm double pine Weva Rectangle 62,50 1 62,50
3 27924758 Pack de 2 margelles 1499 mm double pin Weva Rect Pack, 2 copings 1499 mm double pine Weva Rectangle 83,10 1 83,10
5 27926756 Pack de 2 margelles 1999 mm double pin Weva Rect Pack, 2x1999 mm double pine copings Weva Rectangle 100,10 1 100,10
7 27921760 Pack de 12 consoles et plaques métalliques / Octo Pack,12 brackets&mounting plates, Octo 240,00 1 240,00
7 27924760 Pack de 12 consoles et plaques métalliques / Rect Pack,12 brackets & mounting plates, Rect 240,00 1 240,00

MARGELLES DOUBLE PIN - WEVA / DOUBLE PINE COPING - WEVA
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MARGELLES
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MARGELLES COMPOSITE - ODYSSEA / COMPOSITE COPING - ODYSSEA

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

MARGELLE COMPOSITE GRIS CÔTIER - COMPOSITE COPING, COASTAL GREY
1 27921350 Pack 2 margelles 1651mm composite gris, 440 +640 Pack, 2 composite coping 1651mm grey, 440 +640 258,00 1 258,00

2+3 27921351 Pack 3 margelles skimmer composite gris, 440 +640 Pack 3 skimmer copings composite grey, 440 +640 150,50 1 150,50
1 27922350 Pack 2 margelles composite 2001mm gris 530 +840 Pack, 2 copings 2001mm grey composite 530 +840 303,00 1 303,00

2+3 27922351 Pack 3 margelles skimmer composite gris,  530 +840 Pack 3 skimmer copings composite grey 530 +840 172,30 1 172,30
1 27925350 Pack 2 margelles composite 1351mm gris +540 Pack, 2 copings 1351mm grey composite +540 238,00 1 238,00
4 27925352 Pack 2 margelles composite 1720mm gris +540 Pack, 2 copings 1720mm grey composite +540 296,00 1 296,00

2+3 27925351 Pack margelles skimmer composite gris +540 Pack 3 skimmer copings composite grey +540 151,60 1 151,60
4 27926350 Pack 2 margelles composite 2015mm gris +640 +840 Pack, 2 copings 2015mm grey composite +640 +840 305,00 1 305,00
5 27928350 Pack 2 margelles composite 1490mm gris +840 et 8x4 Pack, 2 copings 1490mm grey composite Od.+840& 8x4 243,00 1 243,00
6 27921360 Pack jonctions/margelle composite gris côtier/Octo Coping/junction pack grey composite coping,Octo 86,50 1 86,50
6 27924360 Pack jonctions / margelle composite gris / Octo+ Coping/junction pack grey composite coping, Octo+ 111,80 1 111,80

MARGELLE COMPOSITE HAVANE - COMPOSITE COPING, HAVANA
1 27921050 Pack 2 margelles composite 1651mm havane 440 +640 Pack, 2 composite copings 1651mm havana 440 +640 274,00 1 274,00

2+3 27921051 Pack margelles skimmer composite havane  440 +640 Pack 3 skimmer copings havana comp. 440 +640 159,10 1 159,10
1 27922050 Pack 2 margelles composite 2001mm havane 530 +840 Pack, 2 copings 2001mm havana comp. 530 +840 324,00 1 324,00

2+3 27922051 Pack 3 margelles skimmer composite havane 530 +840 Pack 3 skimmer copings havana comp. 530 +840 182,00 1 182,00
1 27925050 Pack 2 margelles composite 1351mm havane +540 Pack, 2 copings 1351mm havana composite +540 250,00 1 250,00
4 27925052 Pack 2 margelles composite 1720mm havane +540 Pack, 2 copings 1720mm havana composite +540 303,00 1 303,00

2+3 27925051 Pack margelles skimmer composite havane +540 Skimmer coping pack havana composite +540 157,90 1 157,90
4 27926050 Pack 2 margelles composite 2015mm havane +640 +840 Pack, 2 copings 2015mm havana comp. +640 +840 325,00 1 325,00
5 27928050 Pack 2 margelles composite 1490mm havane +840 +8x4 Pack, 2 copings 1490mm havana comp. +840 & 8x4 249,00 1 249,00
6 27921060 Pack jonctions/margelle composite havane / Octo Pack-junctions for havana composite coping,Octo 86,60 1 86,60
6 27924060 Pack jonctions/margelle composite havane/Octo+ Pack-junctions havana composite coping,Octo+ 112,10 1 112,10

MARGELLE COMPOSITE GRIS CÔTIER / RECTANGULAIRE - COMPOSITE COPING, COASTAL GREY/ RECTANGULAR
1 27924350 Pack margelles de 4 angles composite gris Rect 4 corner coping pack, grey composite, Rect 474,00 1 474,00
3 27924351 Pack 2 margelles composite 990mm gris Rect Pack, 2 composite copings, 990mm grey Rect 167,40 1 167,40
2 27924352 Pack 2 margelles composite 1395mm gris Rect Pack, 2 composite copings,1395mm grey Rect 223,00 1 223,00
3 27924353 Pack 2 margelles composite 1990mm gris Rect Pack, 2 composite copings,1990mm grey Rect 313,00 1 313,00
3 27924354 Pack 2 margelles composite 2990mm gris Rect Pack, 2 composite copings,2990mm grey Rect 426,00 1 426,00
6 27924365 Pack jonctions/margelle composite gris / Rect Coping/junction pack grey composite coping, Rect 134,20 1 134,20

MARGELLE COMPOSITE HAVANE / RECTANGULAIRE - COMPOSITE COPING, HAVANA/ RECTANGULAR
1 27924050 Pack margelles de 4 angles composite havane Rect 4 corner coping pack, havana composite Rect. 474,00 1 474,00
3 27924051 Pack 2 margelles composite 990mm havane Rect Pack, 2 composite copings, 990mm, havana Rect. 177,70 1 177,70
2 27924052 Pack 2 margelles composite 1395mm havane Rect Pack, 2 composite copings, 1395mm, havana Rect 236,00 1 236,00
3 27924053 Pack 2 margelles composite 1990mm havane Rect Pack, 2 composite copings, 1990mm, havana Rect 322,00 1 322,00
3 27924054 Pack 4 margelles composite 1490mm havane Rect Pack, 4 composite copings, 1490mm, havana Rect 469,00 1 469,00
6 27924065 Pack jonctions/margelle composite havane/Rect Coping/junction pack havana composite coping, Rect 135,00 1 135,00
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SKIMMER

11

STRUCTURES BOIS
WOODEN STRUCTURES

ÉCHELLE EXTÉRIEURE / ACCESS LADDER

HUNG / HUNG, LINER LOCKING TRACK

PROFILES DE FINITION / FINISHING PROFILES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1+2+3 27911161 Pack escalier pin Piscine bois octo +460 Pack, pine ladder, wooden pool, Octo +460 157,80 1 157,80
1+2+3 27911160 Pack escalier pin Piscine bois Ht 120 Pack, pine ladder, wooden pool, Ht 120 158,10 1 158,10
1+2+3 27911260 Pack escalier pin Piscine bois Ht 133 Octo Pack, pine ladder, wooden pool, Ht 133, Octo 161,00 1 161,00
1+2+3 27911360 Pack escalier pin Piscine bois Ht 146 Octo Pack, pine ladder, wooden pool, Ht 146, Octo 172,70 1 172,70
1+2+3 27911860 Pack escalier pin Piscine bois Ht 133 Rect Pack, pine ladder, wooden pool, Ht 133, Rect 161,10 1 161,10
1+2+3 27911960 Pack escalier pin Piscine bois Ht 146 Rect Pack, pine ladder, wooden pool, Ht 146, Rect 172,80 1 172,80

3 27911163 Fixation sécurité pour escalier pin Piscine bois Safety latch for pine steps, wooden pools 53,50 1 53,50

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

11 27911062 Pack de 4 profils de finition pin Ht 106 Pack, 4 decorative profiles, pine, Ht 106 76,90 1 76,90
11 27911162 Pack de 4 profils de finition pin Ht 120 Pack, 4 decorative profiles, pine, Ht 120 79,10 1 79,10
11 27911262 Pack de 4 profils de finition pin Ht 133 Pack, 4 decorative profiles, pine, Ht 133 85,10 1 85,10
11 27911362 Pack de 4 profils de finition pin Ht 146 Pack, 4 decorative profiles, pine, Ht 146 90,00 1 90,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1+2 27941050 Pack de hungs avec jonctions pour Octo Pack, hung liner track with junctions, Octo 124,80 1 124,80

4 27941051 Pack jonctions hung d'angle/Piscine bois, lot de 8 Wooden pool, Hung corner junctions, set of 8 9,90 1 9,90

5 27941052 Pack jonctions hung droit/Piscine bois, lot de 8 Wooden pool, Hung straight junctions, set of 8 8,70 1 8,70
1+2 27944050 Pack de hungs avec jonctions pour Octo+ Pack, hung liner track with junctions, Octo+ 169,10 1 169,10
1+2 27946050 Pack de hungs avec jonctions pour Rectangle Pack, hung liner track with junctions, Rectangle 205,00 1 205,00

2

3

1

5

4

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com200



STRUCTURES BOIS
WOODEN STRUCTURES

LAMES DE PAROI - PISCINE OCTOGONALE / WALL SLATS - OCTAGONAL POOLS

2090 x 45

Hexa 410

Dimensions des lames : largeur x épaisseur en mm en fonction des modèles - Slat dimensions : width x thickness in mm, depending on the model

1490 x 35

Octo 360

1790 x 45

Octo 440

2140 x 45

Octo 530

1490 x 34
+

2990 x 34

Octo +460 
jusqu'à 2013
up to 2013

1490 x 45
+

2990 x 45

Octo +460 
à partir de 2014

as of 2014

1490 x 45
+

1790 x 45

Octo +510

1490 x 45
+

3590 x 45

Octo +540

1790 x 45
+

3890 x 45

Octo +610 

1790 x 45
+

4180 x 45

Octo +640 

2140 x 45
+

5680 x 45

Octo +840

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1+9+10 27913151 Pack de 3 lames de paroi 1490mm ou 1790mm M ou F Pack, 3 wall slats 1490mm or 1790mm, M or F 101,70 1 101,70
2 27911150 Pack de 3 lames de paroi 1790mm M/F Pack, 3 wall slats, 1790mm,  M/F 131,70 1 131,70

1+9+10 27911151 Pack de 3 lames de paroi 1790mm M ou F Pack, 3 wall slats, 1790mm, M or F 107,80 1 107,80
5+6+7 27911152 Pack de 3 lames de paroi 1790mm usinées Pack, 3 wall slats, 1790mm, machined 159,10 1 159,10

2 27912050 Pack de 3 lames de paroi 2090mm 120° M/F Pack, 3 wall slats, 2090mm 120° M/F 152,80 1 152,80
1+9+10 27912051 Pack de 3 lames de paroi 2090mm 120° M ou F Pack, 3 wall slats, 2090mm 120° M or F 129,90 1 129,90
5+6+7 27912052 Pack de 3 lames de paroi 2090mm 120° usinées Pack, 3 wall slats, 2090mm 120° machined 173,60 1 173,60

2 27912150 Pack de 3 lames de paroi 2140mm M/F Pack, 3 wall slats, 2140mm, M/F 150,70 1 150,70
1+9+10 27912151 Pack de 3 lames de paroi 2140mm M ou F Pack, 3 wall slats, 2140mm, M or F 122,10 1 122,10
5+6+7 27912152 Pack de 3 lames de paroi 2140mm usinées Pack, 3 wall slats, 2140mm, machined 172,90 1 172,90

4 27913153 Pack de 2 lames de paroi 3290mm M/F Pack, 2 wall slats, 3290mm M/F 164,60 1 164,60
3+8 27913154 Pack de 2 lames de paroi 3290mm M ou F Pack, 2 wall slats, 3290mm M or F 145,10 1 145,10
2 27914150 Pack de 3 lames de paroi 1490mmx34mm M/F Pack, 3 wall slats, 1490mmx34mm, M/F 107,00 1 107,00

1+9+10 27914151 Pack de 3 lames de paroi 1490mmx34mm M ou F Pack, 3 wall slats, 1490mmx34mm, M or F 92,20 1 92,20
5+6+7 27914152 Pack de 3 lames de paroi 1490mmx34mm usinées Pack, 3 wall slats, 1490mmx34mm, machined 148,80 1 148,80

4 27914153 Pack de 3 lames de paroi 2990mmx34mm M/F Pack, 3 wall slats, 2990mmx34mm, M/F 173,30 1 173,30
3+8 27914154 Pack de 2 lames de paroi 2990mmx34mm M ou F Pack, 2 wall slats, 2990mmx34mm, M or F 121,80 1 121,80
2 27910150 Pack de 3 lames de paroi 1490mm M/F Pack, 3 wall slats, 1490mm, M/F 115,20 1 115,20

1+9+10 27910151 Pack de 3 lames de paroi 1490mm M ou F Pack, 3 wall slats, 1490mm, M or F 95,70 1 95,70
5+6+7 27910152 Pack de 3 lames de paroi 1490mm usinées Pack, 3 wall slats, 1490mm, machined 137,90 1 137,90

4 27915150 Pack de 2 lames de paroi 3590mm M/F Pack, 2 wall slats, 3590mm, M/F 176,20 1 176,20
3+8 27915151 Pack de 2 lames de paroi 3590mm M ou F Pack, 2 wall slats, 3590mm, M or F 154,10 1 154,10
4 27917150 Pack de 2 lames de paroi 3890mm M/F Pack, 2 wall slats, 3890mm, M/F 188,30 1 188,30

3+8 27917151 Pack de 2 lames de paroi 3890mm M ou F Pack, 2 wall slats, 3890mm, M or F 166,40 1 166,40
4 27916150 Pack de 2 lames de paroi 4180mm M/F Pack, 2 wall slats, 4180mm, M/F 142,10 1 142,10

3+8 27916151 Pack de 2 lames de paroi 4180mm M ou F Pack, 2 wall slats, 4180mm, M or F 174,60 1 174,60
4 27918250 Pack de 2 lames de paroi 5680mm M/F Pack, 2 wall slats, 5680mm, M/F 262,00 1 262,00

3+8 27918251 Pack de 2 lames de paroi 5680mm M ou F Pack, 2 wall slats, 5680mm, M or F 226,00 1 226,00

11
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STRUCTURES BOIS
WOODEN STRUCTURES

LAMES DE PAROI - PISCINE RECTANGULAIRE / WALL SLATS - RECTANGULAR POOLS

PROFIL D’HABILLAGE DES BERCEAUX OU JAMBES DE FORCE / FINISHING STRIP FOR CRADLES AND SUPPORTING BRACES

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

4 27916850 Pack de 3 lames de paroi 1070mm M/F, Rect Pack, 3 wall slats 1070mm M/F, Rect 96,90 1 96,90
2 27914850 Pack de 3 lames de paroi 1700mm M/F, Rect Pack, 3 wall slats 1700mm M/F, Rect 138,10 1 138,10
1 27914851 Pack de 3 lames de paroi 3200mm M/F, Rect# Pack, 3 wall slats 3200mm M/F, Rect# 231,00 1 231,00
3 27914852 Pack de 4 lames paroi 1700mm usinées, Rect Pack, 4 wall slats 1700mm machined, Rect 221,00 1 221,00
5 27916851 Pack de 3 lames de paroi 1070mm M ou F Pack, 3 wall slats 1070mm, male,1/2 female&female 86,10 1 86,10
6 27914853 Pack de 3 lames paroi 1700mm et 3200 mm M ou F Pack, 3 wall slats 1700mm & 3200mm, M ou F 144,80 1 144,80
8 27912853 Pack de 3 lames de paroi 1700mm 1 mâle,1/2 F et F Pack 3 wall slats, 1700mm, 1 male,1/2 F and F 113,00 1 113,00
7 27916852 Pack de 3 lames de paroi 1570mm M/F et F Pack, 3 wall slats 1570mm, 2 male/female&1 female 115,80 1 115,80

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

11 27914155 Pack de 4 profils d'habillage pour berceau Ht115 Pack, 4 decorative profiles for cradles Ht115 76,20 1 76,20
11 27915255 Pack de 4 profils d'habillage pour berceau Ht120 Pack, 4 decorative profiles for cradles Ht120 115,50 1 115,50
11 27915355 Pack de 4 profils d'habillage pour berceau Ht133 Pack, 4 decorative profiles for cradles Ht133 123,60 1 123,60
11 27916355 Pack de 4 profils d'habillage pour berceau Ht146 Pack, 4 decorative profiles for cradles Ht146 131,50 1 131,50
1 27914355 Pack de 4 profils d'habillage/jambe de force H120 Pack, 4 decorative profiles/supporting brace Ht120 130,10 1 130,10
1 27916855 Pack de 4 profils d'habillage/jambe de force H133 Pack, 4 decorative profiles/supporting brace Ht133 126,70 1 126,70
1 27916955 Pack de 4 profils d'habillage/jambe de force H146 Pack, 4 decorative profiles/supporting brace Ht146 135,60 1 135,60

11

1
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COUVERTURES
COVERS
204 ENROULEURS | ROLLERS

205 COUVERTURES À BARRES | BAR COVERS

206 COUVERTURES AUTOMATIQUES | AUTOMATIC COVERS

209 COFFRETS ÉLECTRIQUES | ELECTRICAL PANELS

211 COFFRET ET COMMANDE ÉLECTRIQUE | ELECTRICAL CONTROL PANELS

213 MOTEURS ET COFFRETS DE GESTION | MOTORS AND CONTROL PANELS

214 MOTO-RÉDUCTEURS | GEARED-MOTORS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1861070 Lardons et bague de blocage pour enrouleur Delta Delta roller locking ring and gib 8,10 1 8,10
5 1869010 Roue d'enrouleur avec enjoliveur (Ø17cm) Roller castor with trim (Ø17cm) 6,50 2 13,00
6 1861008 Pied de rechange côté roue pour Oméga* Omega roller replacement end-stand, castor side* 114,40 1 114,40
7 1862110 Bouchon Aquaroll en plastique noir (Ø40mm) Aquaroll roller end stand bumper plug Ø 40 - black 1,89 2 3,78
8 1861009 Pied de rechange côté fixe pour Oméga* Omega roller replacement end stand, prop side* 95,30 1 95,30

10 1861065 Poignée complète pour volant d'enrouleur Delta Delta roller flywheel handle assembly 7,30 1 7,30
13 1869030 Volant d'enrouleur Ø300mm avec visserie Flywheel for Ø300mm roller with nuts and bolts 14,10 1 14,10
14 1861060 Frein pour enrouleur Oméga, les 2 Omega roller brake, set of 2 3,69 1 3,69
15 1862008 Pied de rechange côté roue pour Aquaroll* Aquaroll roller replacement end-stand,castor side* 122,20 1 122,20
17 1862009 Pied de rechange côté fixe pour Aquaroll* Aquaroll roller replacement end-stand, prop side* 103,60 1 103,60
20 1863100 Pied de rechange côté roue pour Roller# Roller replacement end-stand, castor side# 88,40 1 88,40
21 1863110 Patin pour pied fixe de Roller# Roller prop end stand pad# 21,80 1 21,80
22 1863102 Pied de rechange côté fixe pour Roller# Roller roller replacement end-stand, prop side# 134,30 1 134,30
24a 1867008 Pied de rechange pour G-10 à sceller* G-10 roller end stand with anchor sockets* 48,20 1 48,20
24b 1868008 Pied de rechange pour G-10 à platines* G-10 roller end stand with screw flanges* 46,40 1 46,40
25 1867021 Rosace D40 ABS noir / Enrouleur Delta G10, les 2 Delta roller G10 ABS escutcheon plate, 2 - black 10,30 1 10,30
32a 1861220 Embout d'axe pour enrouleurs Oméga-G-10-Aquaroll Omega /G-10 /Aquaroll roller axle end piece 17,40 1 17,40
32b 1861221 Embout d'axe pour enrouleurs Bornéo et Roller# Borneo/Roller roller axle end piece# 17,20 1 17,20
33 1869041 Vis CBLZ 5,5x15,9 A2 DIN7981C Pozi machine screw 5.5x15.9 A2 DIN7981C 0,55 2 1,10
34 1869063 Sandow d'enrouleur ancien modèle Roller bungee straps, old model 3,77 10 37,70
37 1869020 Rondelle M12 Starlock Bruni Washer M 12 Starlock Bruni 0,73 2 1,46
38 1869012 Enjoliveur de roue d'enrouleur Roller castor trim 0,70 2 1,40
- 1869503 Manivelle blanche métal d'enrouleur ancien modèle# Roller crank, white metal, old model# 23,30 1 23,30

OMEGA

ROLLER

G10 AXE RAINURE
AXLE GROOVE DETAIL

BORNEO

AQUAROLL

ENROULEURS DELTA
DELTA ROLLERS

Le sabot Ø40 nu [925065] (27) et la noix de sabot [925070] (28) sont disponibles à la page 186.
La platine de fixation (26) est disponible sur le catalogue professionnel page 132.
Le sandow pour enrouleur (depuis 1998), est disponible sur le catalogue professionnel page 259.
The pinch socket Ø40 [925065] (27) and socket nut [925070] (28) are listed on page 186. 
The fixing plate (26) is listed on the ACCESSORIES chapter of the professional catalogue.
The roller strap (since 1998), is listed on the AUTOMATIC COVERS chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 6489001 Bouchon complet d'extrémité de barre Calypso,les 8 Calypso cover bar plug assembly, set of 8 26,00 1 26,00
2 6489002 Bouchon d'entraînement de barre Calypso, les 2 Calypso cover drive bar plug assembly, set of 2 14,20 1 14,20
3 6489013 Manchon à oeil / câble couverture à barres, les 4 Eye bolt/ bar cover cable, 4 12,00 1 12,00
4 6489007 Manille torse et droite pour Calypso, le jeu de 2 Calypso twisted and dee shackle, set of 2 13,40 1 13,40
5 6489004 Kit sangle de tension câble Calypso, les 2 Calypso cable tensioning strap kit, 2 40,60 1 40,60
6 6489005 Kit de 3 sangles de tension barre Calypso Calypso cover bar tensioning 3 strap kit 39,20 1 39,20
7 6489003 Set de déroulement Calypso Calypso cover roll out kit 9,60 1 9,60
8 6489008 Patin d'usure 400 mm pour Calypso, les 10 Calypso 400mm wear pad, set of 10 18,00 1 18,00
9 6489006 Fourreaux pour Calypso, le jeu de 6 PM et 2 GM Calypso sleeves, 6 large and 2 small 53,40 1 53,40

10 6489012 Kit axe réducteur motorisation couverture à barres Bar cover motorisation reducing axle kit 31,70 1 31,70
11 6389005 Kit de 3 sangles de tension pour barre, CBE-650 CBE-650 bar tensioning straps, set of 3 32,00 1 32,00

10

11

2

3

Les manivelles pour couvertures Mambo sont disponibles sur le catalogue professionnel page 255.

The cranks for Mambo covers are listed on the SUMMER, PROTECTIVE & SAFETY COVERS 
chapter of the professional catalogue.

COUVERTURES CALYPSO - MAMBO - CBE-650 
CALYPSO - MAMBO - CBE-650 COVERS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 32000367 Contre-poids complet pour couverture Delta Delta cover counterweight assembly 85,10 1 85,10
2 32000363 Sangle de liaison tablier avec axe immergé, les 5 Slat cover connecting strap, submerged axle, 5 33,70 1 33,70
3 32000364 Sangle de liaison tablier avec axe hors-sol, les 5 Slat cover connecting strap, above-ground axle, 5 35,60 1 35,60
4a 32000362 Sangle Deltalock/ Lame de 75 mm, les 3, blanc Deltalock strap, 75mm slat, set of 3 - white 35,00 1 35,00
4b 32000562 Sangle Deltalock/ Lame de 75 mm, les 3, sable Deltalock strap, 75mm slat, set of 3, beige 36,90 1 36,90
4c 32000762 Sangle Deltalock/ Lame de 75 mm,les 3,bleu translu Deltalock strap, 75mm slat, set of 3, trans blue 36,90 1 36,90
4d 32000862 Sangle Deltalock/ Lame de 75 mm, les 3, gris Deltalock strap, 75mm slat, set of 3, grey 36,90 1 36,90
5 32000365 Sangle réglable pour contre-poids Delta, les 3 Delta counterweight adjustable strap, set of 3 23,00 1 23,00
6 32000366 Ski pour tablier de lames Delta hors sol, les 5 Delta above-ground slat cover ski, 5 13,70 1 13,70
7 32800361 Coulisseau inox pour accroche Deltalock, les 3 Deltalock fastener SS sliding bar, set of 3 24,10 1 24,10
8a 32800360 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, blanc Deltalock fastener trim, set of 3, white 10,30 1 10,30
8b 32800160 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, bleu clair Deltalock fastener trim, set of 3, light blue 10,60 1 10,60
8c 32800260 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3,bleu France Deltalock fastener trim, set of 3, dark blue 10,60 1 10,60
8d 32800460 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, vert Deltalock fastener trim, set of 3, green 15,10 1 15,10
8e 32800560 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, sable Deltalock fastener trim, set of 3, beige 10,60 1 10,60
8f 32800760 Enjoliveur d'accroche Deltalock,les 3,bleu translu Deltalock fastener trim, set of 3, transluc. blue 10,60 1 10,60
8g 32800860 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, gris Deltalock fastener trim, set of 3, grey 10,60 1 10,60
8h 32800660 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, gris anth. Deltalock fastener trim, set of 3, anthr. grey 10,70 1 10,70
8i 32800960 Enjoliveur d'accroche Deltalock, les 3, noir Deltalock fastener trim, set of 3, black 10,60 1 10,60
9 32800362 Platine, joint et vis de Deltalock murale, les 3 Deltalock mounting plate, gasket & screws, 3 27,60 1 27,60

10 32260150 Support d'attache de liaison Delta, le lot de 5 Delta connection fastener support, set of 5 8,10 1 8,10
11 32001361 Arrêtoirs et obturateurs pour 20 lames siliconées. Retainers and stoppers for 20 silicon slats 242,00 1 242,00
- 32001360 Roulette de débordement/couverture automatique Automatic cover overflow bearing 9,90 1 9,90

12 32000368 Masselotte complète / Tablier Delta,  le lot de 2 Delta cover apron counterweight, set of 2 34,50 1 34,50
13 32441060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire Bleu C Inéo duckboarding lock ass., per pair, l blue 19,50 1 19,50
14 32443060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire, blanc Inéo duckboarding lock ass., per pair, white 19,50 1 19,50
15 32445060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire, sable Inéo duckboarding lock ass., per pair, beige 19,50 1 19,50
16 32446060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire, anth. Inéo duckboarding lock ass., per pair, anth. 19,50 1 19,50
17 32448060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire, gris Inéo duckboarding lock ass., per pair, grey 19,50 1 19,50
18 32449060 Ens. verrou de caillebotis Inéo, la paire, noir Inéo duckboarding lock ass., per pair, black 19,50 1 19,50

3

COUVERTURES DELTA
DELTA COVERS

11

12

13 14 15 16 17 18

1

TABLIER DELTA
DELTA SLAT COVER
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modèle droit
RH module

modèle gauche
LH module

À PARTIR DE 1998
AS OF 1998

À PARTIR DE JUILLET 2013
AS OF JULY 2013

JUSQU’À JUIN 2013
UP TO JULY 2013

JUSQU’À 1997 UP 
TO 1997

2b 2c

Double étanchéité
Dual seal

1

4

3

À PARTIR DE 1999
AS OF 1999

2a

2b

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

STARDECK
1 32500360 Bride, joints, vis / Traversée de paroi Stardeck Stardeck throughwall fitting flange+gaskets+screws 17,10 1 17,10
2a 32500362 Garniture étanchéité ressort / Traversée Stardeck Stardeck throughwall flange, spring mech seal 182,00 1 182,00
2b 32508900 Bague double étanchéité/Traversée à partir de 2013 Double seal ring/Throughwall flange 2013-> 45,80 1 45,80
2c 32508300 Bague double étanchéité pour traversée avant 2013 Double seal ring/Throughwall lange -> 2013 67,80 1 67,80
3a 32520360 Bride, joints, vis/ Boîtier poutre Stardeck, blanc Stardeck beam mount unit flange+gasket+screw,white 22,90 1 22,90
3b 32520160 Bride, joints, vis/ Boîtier poutre Stardeck,bleu C Stardeck beam mount unit flange+gasket+screw,lblue 23,30 1 23,30
3c 32520560 Bride, joints, vis/ Boîtier poutre Stardeck, sable Stardeck beam mount unit flange+gasket+screw,beige 23,30 1 23,30
3d 32520860 Bride, joints, vis/ Boîtier poutre Stardeck, gris Stardeck beam mount unit flange+gasket+screw, grey 23,30 1 23,30
4 32510360 Bride, joints, vis / Scellement de palier Stardeck Stardeck bearing mounting unit flange+gasket+screw 23,80 1 23,80

COUVERTURES DELTA
DELTA COVERS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

THERMODECK
15 36211360 Bouchons blanc pour lisses Thermodeck, les 10 Thermodeck slat plugs, set of 10, white 33,50 1 33,50
- 36211860 Bouchons gris pour lisses Thermodeck, les 10 Thermodeck slat plugs, set of 10, grey 33,50 1 33,50
- 36211560 Bouchons sable pour lisses Thermodeck, les 10 Thermodeck slat plugs, set of 10, beige 33,50 1 33,50
- 36211660 Canon/fixation cache-moteur – Banc hors sol, les 8 Motor casing mount – above-ground bench, 8 7,80 1 7,80

14 1513

9

5

6

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

STARDECK
5 32260160 Arbre de 544mm complet pour Stardeck Stardeck complete axle 544 mm 101,60 1 101,60
6 32260161 Arbre de 594mm complet pour Stardeck Stardeck complete axle 594 mm 106,90 1 106,90
7a 32260162 Canule avec visserie Stardeck D150, les 4 Stardeck D150 hollow locking insert with screw, 4 15,10 1 15,10
7b 32260163 Canule avec visserie Stardeck D180, les 4 Stardeck D180 hollow locking insert with screw,4 21,00 1 21,00
8a 32260151 Embout d'axe150 côté palier, Stardeck End-piece,150 axle, bearing side, Stardeck 90,30 1 90,30
8b 32260153 Embout d'axe180 côté palier, Stardeck End-piece,180 axle, bearing side, Stardeck 129,40 1 129,40
9a 32260152 Embout d'axe150 côté moteur, Stardeck, arbre 544 End piece,150 axle, motor side Stardeck, shaft 544 78,50 1 78,50
9b 32260154 Embout d'axe180 côté moteur, Stardeck, arbre 544 End piece,180 axle, motor side Stardeck, shaft 544 106,70 1 106,70
10 32542300 Etanchéité et adaptateur pour traversée avant 1998 Throughwall flange seal and adapter, pre 98 151,40 1 151,40
11 32560360 Bride, joints, vis / Boîtier poutre 100x100, les 2 Beam mounting unit 100x100,flange+gaskets+screws,2 64,00 1 64,00
12 32292060 Clés et porte-clés pour boîtier de commande Delta Delta control box key and key chain 25,40 1 25,40
13 33260161 Rivet Monobolt avec joint pour axe, les 16 Axle monobolt rivet with o-ring, 16 41,20 1 41,20
- 32601360 Vis nylon avec rondelles et écrous pour PPS, les 2 Pit wall nylon screw with washers and nuts, 2 9,30 1 9,30
- 32802060 Vis et cheville M8/couverture automatique, les 4 Automatic cover screw and bushing M8, 4 30,00 1 30,00

STARDECK INEO
14 32800250 Déflecteur ABS pour stardeck Inéo, le lot de 2 Stardeck Ineo ABS deflector, set of 2 174,40 1 174,40

8

7

COUVERTURES DELTA
DELTA COVERS

Le boîtier de commande à clé (1) est disponible sur le catalogue professionnel page 239.
Les bride, joints, vis / buse [42030040] sont disponibles page 78 de ce catalogue.
The key operated switch (1) is listed on the AUTOMATIC COVERS chapter  of the 
professional catalogue.
The flanges, gaskets screws/ jet [42030040] is listed on page 78 of this catalogue.

1

12
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COFFRET ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL PANEL

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

STARDECK
2 32290600 Coffret Swimline pour Aquamat G, avant 1998 Aquamat G Swimline electrical panel, up to 98 435,00 1 435,00
3 32290500 Coffret Aquamat G et Aquajunior, version 1992 # Aquamat G/Aquajunior elect. panel, 1992 version# 583,00 1 583,00
6 716300 Transformateur torique 230/24V 300VA Toroidal transformer 230/24 Volt 300 VA 78,60 1 78,60
7 32290105 Carte électron. avec support led / coffret Aquamat Aquamat elect. panel circuit board w/ LED housing 162,00 1 162,00
- 32271025 Automate Millénium3/programmé pour PL3 Millénium3 PLC/programmed for PL3 255,00 1 255,00

2
5

6
6

8

4

3

Le coffret Swimline (1) est disponible dans le catalogue professionnel page 116. 
Le bouton de face avant de coffret Swimline [704180] (4), les clips et taquets de verrine Swimline [704190] (5), et la verrine complète / coffret 
Swimline [705950] (8) sont disponibles à la page 162.

The Swimline electrical panel (1) is listed on the ELECTRICAL PANELS chapter of the professional catalogue. 
The Swimline electrical panel front button [704180] (4), latches and clips [704190] (5), and the glass door [705950] (8) are listed on page 162 
of this catalogue.
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COFFRET ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL PANEL

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

STARDECK
1 712400 Contact auxiliaire LA1KN11 Auxiliary contact LA1KN11 7,80 1 7,80
2 713550 Contacteur inverseur LP2K09004BD3 Invertor contactor LP2K09004BD3 86,70 1 86,70
3 712500 Contact auxiliaire LA1KN22 Auxiliary contact LA1KN22 11,60 1 11,60
4 713700 Contacteur LP1K09004BD3 Contactor LP1K09004BD3 31,00 1 31,00
5a 720350 Fusible 8A GG de 10X38mm Fuse 8A GG 10X38mm 1,06 1 1,06
5b 720450 Fusible 10A GG de 10x38mm Fuse 10A GG 10X38 mm 1,02 1 1,02
6 720400 Fusible 10A GG de 8x23mm# Fuse 10A GG 8x23mm# 0,79 1 0,79
7 717120 Interrupteur à bascule unipolaire noir/orange Single pole rocker style switch black/orange 2,29 1 2,29
8 717130 Interrupteur à bascule unipolaire noir/noir Single pole rocker style switch black/black 2,01 1 2,01
9 716900 Redresseur 24V de 35A Rectifier 24V 35A 5,40 1 5,40

2

1

3 42

9

9

56
6

7 5

21

7 8
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COFFRET ET COMMANDE ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL CONTROL PANELS

1

2

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 27931851 Coffret de commande pour piscine Urbaine Urban pool electrical panel 558,00 1 558,00
2 32276065 Carte électronique avec son lexan pour Urbaine Urban pool PCB with lexan control panel 245,00 1 245,00

TRADS GB

C O U V E R T U R E S
A U T O M A T I Q U E S

VALABLE 
TOUTE L’ANNÉE

SIMPLIFIEZ LE PASSAGE 
DE VOTRE COMMANDE 
EN UTILISANT L’AQUASOFT

FABRICATION
DE VOTRE COUVERTURE
AUTOMATIQUE
EN 5 JOURS
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SWIMLINE COUVERTURE DELTA - SWIMLINE DELTA COVER

2 6

7

MOTEURS ET COFFRETS DE GESTION
MOTORS AND CONTROL PANELS

8

9

4

5

1110

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pac,k. E H.T./exVAT

COVERDECK
1 33270104 Bloc moteur pour couverture Coverdeck Coverdeck motor block 613,00 1 613,00
- 33270160 Ens courroie et poulie 60 dents /Flasque Coverdeck Coverdeck flange/ 60 tooth belt and pulley assy. 48,40 1 48,40
- 33270161 Satellites courts et longs / cartouche Coverdeck Coverdeck cartridge long & short planet gears 43,30 1 43,30
- 33270150 Cartouche réducteur pour axe Coverdeck Coverdeck axle reducing cartridge 431,00 1 431,00
- 33270170 Connecteurs mâle et femelle / Moteur Coverdeck Coverdeck motor male & female connectors 43,30 1 43,30
- 33290106 Filtre Schaffner 110/250 Vac / Coverdeck Coverdeck Schaffner  filter 110/250 Vac 36,30 1 36,30
2 33290160 Alimentation automate Millénium3/PL3 - Coverdeck Coverdeck Millenium 3/ PL3 PLC power supply 116,00 1 116,00
- 33290161 Automate Millénium3/programmé pour Coverdeck Coverdeck Millenium 3 programmable PLC 255,00 1 255,00
- 33290110 Pack augmentation de puissance moteur Coverdeck Power ramping pack, Coverdeck motor 123,80 1 123,80
- 33290115 Pack augmentation puissance pour aliment stabilisé Power ramping pack for stabilised supply 126,00 1 126,00
- 33290163 Filtre Schaffner 110/250 Vac / Coverdeck Schaffner filter 110/250 Vac/ Coverdeck 31,60 1 31,60
- 33290162 Coffret de connexion Coverdeck Coverdeck connection box 123,60 1 123,60

EVODECK
- 38290060 Clés et porte-clés pour Evodeck Evodeck keys and key-ring 33,00 1 33,00
- 38270065 Carte électronique avec son lexan pour Evodeck Evodeck PCB with lexan control panel 244,00 1 244,00
- 38270066 Platine et capot pour moteur Evodeck Evodeck motor mounting plate and cowling 23,80 1 23,80

3a 38279015 Moteur Evodeck sans fin de course avec boîtier Evodeck motor, no EoT, with ctrl box 342,00 1 342,00
3b 38279016 Moteur Evodeck avec fin de course avec boîtier Evodeck motor, with EoT, with ctrl box 409,00 1 409,00

REVODECK
4 32275116 Carte électronique avec son lexan pour Révodeck Révodeck PCB with lexan control panel 277,00 1 277,00
5 32275117 Moteur Révodeck avec clavette et boîtier Revodeck motor with pin and panel 448,00 1 448,00

AQUADECK
6 34293160 Flasque avec panneau ES pour Aquadeck Flange with ES panel for Aquadeck 604,00 1 604,00
7 34291170 Coffret de gestion/Couverture Aquadeck EB, l'unité Aquadeck EB cover control panel, per unit 264,00 1 264,00
- 34292170 Coffret de gestion/Couverture Aquadeck EC, l'unité Aquadeck EC cover control panel, per unit 127,90 1 127,90
- 34293170 Coffret gestion /Aquadeck ES, sans panneau solaire Aquadeck ES control panel, without solar panel 217,00 1 217,00
- 34292160 Clés et porte-clés pour Aquadeck Aquadeck and P-HSE  keys and key-ring 32,90 1 32,90
8 34261161 Membrane et rehausse/commande de pied Aquadeck Aquadeck end stand control membrane and jacket 16,70 1 16,70
9 34261162 Batterie 12V-12Ah pour Aquadeck Aquadeck 12V-12Ah battery 130,30 1 130,30

10 34261164 Moteur 12V Aquadeck avec visserie Aquadeck 12V motor with screws 1108,00 1 1108,00
11 34261163 Chargeur de batterie 12V pour Aquadeck EB Aquadeck EB 12V battery charger 242,00 1 242,00
12 34261160 Boutons poussoir D16 avec membrane pour Aquadeck Aquadeck push button D16 with membrane 51,90 1 51,90

1

12

3
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 32051100 Moto-réducteur Aquamat 24 V/250Nm jusqu'à 1997* Aquamat 24 V/250Nm geared motor up to 97* 1900,00 1 1900,00
2 32051120 Joint à lèvres Aquamat jusqu'à 1997* Aquamat lip seal up to 97* 31,60 1 31,60
4 32051119 Joint de couvercle Aquamat jusqu'à 97 (248x140x3)* Aquamat cover gasket up to 97 (248x140x3)* 28,60 1 28,60
5 32051103 Axe de fin de course Aquamat jusqu' à 1997* Aquamat end-of-travel pin up to 97* 252,00 1 252,00
6 32051125 Moteur 24V Aquamat jusqu'à 1997* Aquamat motor 24V up to 97* 393,00 1 393,00
7 32051107 Carte électronique  Aquamat de 1990 à 1993* Aquamat circuit board, 90 to 93* 487,00 1 487,00
8 32051127 Platine fin de course Aquajunior-Aquamat ->97* Aquajunior /Aquamat end-of-travel board up to 97* 133,60 1 133,60
9 32051105 Came de fin de course Aquamat jusqu'à 1997 Aquamat end-of-travel cam up to 97 13,50 2 27,00

10 32051123 Micro-switch à souder de platine fin de course End-of-travel plate micro-switch, to be welded 29,10 2 58,20
12 36280001 Roulement arbre creux pour démultiplication R3 Hollow shaft bearing for R3 demultiplier 36,20 1 36,20
13 32051131 Roue dentée Aquamat jusqu'à 1997* Aquamat cogwheel up to 97* 230,00 1 230,00
14 7053010 Arbre creux Aquamat jusqu'à 1997* Aquamat hollow shaft up to 97* 296,00 1 296,00
15 32051111 Courroie crantée largeur 50mm moto-réducteur SB3* SB3 geared motor timing belt, width 50mm* 189,30 1 189,30
16 32051117 Couvercle + vis + joint Aquamat jusqu'à 1997* Aquamat cover, screw, gasket up to 97* 238,00 1 238,00

Le moto réducteur est vendu sans carte électronique, uniquement avec la platine de fin de course : 32051127.
The geared motor is sold with an end of travel board: 32051127, but not a circuit board 

La platine de fin de course est livrée avec les micros switch mais sans les cames de fin de course.
The end of travel board is sold with a micro-switch but not the end of travel cams.

MOTO RÉDUCTEUR AQUAMAT
GEARED MOTOR AQUAMAT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 32270162 Joint plat adhésivé pour carter Aquamat 3001,les 2 Aquamat 3001 adhesive gasket+dehydrating bag, 2 23,90 1 23,90
2 32270164 Connecteurs femelles / Moto-réducteur Aquamat 3001 Aquamat 3001 geared motor female connector 44,20 1 44,20
3 32270161 Capteur optique complet pour Aquamat 3001 Aquamat 3001 optical sensor 44,60 1 44,60
4 32270160 Roulements et bagues / Moto-réducteur Aquamat 3001 Aquamat 3001 geared motor bearings and rings 122,40 1 122,40
5 32270163 Liaison de connexion / Moto-réducteur Aquamat 3001 Aquamat 3001 geared motor connection link 195,20 1 195,20
6 32270121 Moto-réducteur usiné 70 tr/min- 8Nm - 24 Volts Machined geared motor 70RPM, 8 Nm - 24V 271,00 1 271,00
7 32270166 Connecteurs mâles / Moto-réducteur Aquamat 2001 Aquamat 2001reduction geared motor male connectors 57,60 1 57,60
8 32270167 Arbre creux avec pignon et clavette/moteurAquamat Aquamat motor hollow shaft with gear and pin 124,00 1 124,00
9 32270168 Pignons, clavette et arbre moteur / moteur Aquamat Aquamat motor shaft, gears and pin 58,60 1 58,60

10 32270170 Bouchon de protection / connecteurs Aquamat, les 2 Aquamat connector blanking caps, set of 2 8,00 1 8,00
- 32270165 Volant de moteur Aquamat Aquamat motor fly wheel 15,00 1 15,00
- 32270169 Clavette pour liaison Axe / moteur Aquamat Aquamat motor axle link pin 4,90 1 4,90

STARDECK DEPUIS 1998 / STARDECK SINCE 1998

Le volant 32270165 est vendu sans visserie (si nécessaire, commander le 1861065).
The flywheel 32270165 comes without screws (if necessary, order 1861065).

Les connecteurs (2) et (7) sont livrés par 2.
Connectors (2) and (7) are sold in sets of 2.

MOTO RÉDUCTEUR AQUAMAT 3001
GEARED MOTOR AQUAMAT 3001

Le moto-réducteur Aquamat 3001, couple 250 Nm - 24 V est disponible 
dans le catalogue Professionnel page 239.
La poignée complète pour volant d’enrouleur Delta est disponible à la 
page 204.
The Aquamat 3001 geared motor, torque Nm – 24 V is listed on the 
AUTOMATIC COVERS chapter of the professional catalogue. The Delta 
roller flywheel handle assembly is listed on page 204 of this catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 32051000 Moto-réducteur Aquajunior 24 V/120Nm jusqu'à 1997 Aquajunior motor 24 V/120Nm up to 97 1250,00 1 1 250,00
2 32051013 Joint à lèvres Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior lip seal up to 97* 16,90 1 16,90
3 32051007 Carter d'Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior casing up to 97* 216,00 1 216,00
4 32051011 Joint de couvercle Aquajunior -> 97(260x90x2)* Aquajunior cover gasket up to 97(260x90x2)* 21,00 1 21,00
6 32051021 Plaque de carter Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior casing plate up to 97* 128,40 1 128,40
7 32051012 Joint de carter Aquajunior jusqu'à 97 (264x130x2)* Aquajunior casing gasket 97 (264x130x2)* 14,60 1 14,60
8 32051017 Moteur 24V axe claveté Aquajunior jusqu'à 1997 Aquajunior motor 24V keyed shaft up to 97 329,00 1 329,00
9 32051005 Carte électronique Aquajunior jusqu'à 1994 Aquajunior circuit board up to 94 487,00 1 487,00

10 32051003 Axe de fin course Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior end-of-travel pin up to 97* 159,00 1 159,00
11 32051127 Platine fin de course Aquajunior-Aquamat ->97* Aquajunior /Aquamat end-of-travel board up to 97* 133,60 1 133,60
12 32051105 Came de fin de course Aquamat jusqu'à 1997 Aquamat end-of-travel cam up to 97 13,50 2 27,00
13 32051123 Micro-switch à souder de platine fin de course End-of-travel plate micro-switch, to be welded 29,10 2 58,20
15 36280001 Roulement arbre creux pour démultiplication R3 Hollow shaft bearing for R3 demultiplier 36,20 1 36,20
16 32051023 Roue à vis sans fin Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior worm wheel up to 97* 357,00 1 357,00
17 32051001 Arbre creux Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior hollow shaft up to 97* 273,00 1 273,00
18 32051112 Courroie crantée larg 12,9mm moto-réducteur SB2* SB2 geared motor timing belt, 12.9mm* 43,40 1 43,40
20 32051009 Couvercle + vis + joint Aquajunior jusqu'à 1997* Aquajunior cover, screw, gasket up to 97* 305,00 1 305,00

Le moto réducteur est vendu sans carte électronique, uniquement avec la platine de fin de course : 32051127. 
Dans le cas de changement du moteur (32051017) prévoir également le remplacement du carter n°3.

The geared motor is sold with an end of travel board: 32051127, but not a circuit board. 
When replacing the motor (32051017) remember to replace the casing no. 3.

MOTO RÉDUCTEUR AQUA-JUNIOR
GEARED MOTOR AQUA-JUNIOR
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 7900415 Thermostat XR-40C Spécial Climexel Climexel thermostat XR-40C special 147,60 1 147,60
1b 7900421 Thermostat 230V XR-10C Climexel Climexel thermostat 230V XR-10 C 95,60 1 95,60
1c 7900431 Thermostat dégivrage Climexel # Climexel defrosting thermostat # 84,20 1 84,20
1d 7900540 Thermostat IC 121 C pour HH Climexel Climexel HH thermostat IC 121 C 222,00 1 222,00
2 7900424 Sonde pour thermostat Climexel Climexel thermostat sensor 15,50 1 15,50
3 11010864 Capot protection pour thermostat Ichill IC 121CX Ichill IC 121CX thermostat protective cap 23,50 1 23,50
4 7900438 Carte principale Yklon Version 3 pour PAC Climexel Climexel heat pump, Yklon circuit board, version 3 401,00 1 401,00
5a 7900568 Bouton 3P Mono Climexel Climexel 3P switch, 1ph 85,90 1 85,90
5b 7900569 Bouton 3P Tri Climexel Climexel 3P switch, 3ph 199,10 1 199,10
6 7900534 Coude et tuyau d'évacuation des condensat/PAC HH HH heat pump condensate drainage tube and elbow 39,10 1 39,10
7 7900442 Contacteur 380V A16-30-10 Climexel* Climexel contactor 380V A16-30-10* 52,70 1 52,70
8 7900426 Bloc de temporisation Climexel Climexel timer switch 57,20 1 57,20
9 7900544 Clavier de commande déporté HH Climexel Climexel HH remote installed key pad 95,20 1 95,20

10a 7900818 Condensateur 50mF de compresseur HH72 Climexel Climexel HH72 compressor capacitor, 50mF 36,20 1 36,20
10b 7901214 Condensateur 55mF compresseur HH92 Climexel Climexel HH92 compressor capacitor 55mF 26,20 1 26,20
10c 7904105 Condensateur 60mF compresseur HH 102-122 Climexel Climexel HH102-122 compressor capacitor 60mF 23,40 1 23,40
11a 7900835 Condensateur de ventilateur / PAC HH Climexel Climexel HH heat pump fan capacitor 17,70 1 17,70
11b 7900435 Condensateur 5mF de ventilateur HH-62 Climexel Climexel HH-62 fan capacitor, 5mF 20,30 1 20,30
12 7900535 Set de 4 silen-block pour Climexel HH Set of 4 silen-blocks for Climexel HH 81,30 1 81,30
13 7904104 Hélice moteur vent Kulthorn ou York / HH -> 08 Kulthorn or York fan motor impeller/ HH -> 2008 49,50 1 49,50
- 7900538 Hélice pour moteur vent S&P/HH-Climexel Climexel HH/S&P fan motor impeller 153,30 1 153,30

14 7904106 Grille grise de protection hélice HH jusqu'à 2008* Climexel HH fan protective grate, grey,up to 2008* 36,60 1 36,60
15 7901953 Socle Inverseur 16A triphasé Climexel# Climexel inverter socket 16A 3ph# 30,90 1 30,90
16 7900508 Prolongateur 16A-Mono percé Extension fitting,16A, 1ph 7,80 1 7,80
17 7900209 Connecteur Cu 3/8” avec tamis soud/vis HH Climexel Clim HH 3/8” Cu connector,welded/screwed strainer 18,20 1 18,20
18 7900214 Contrôleur de débit pour PàC Climexel Climexel heat pump flow controller 53,00 1 53,00
19a 7900880 Kit PVC entrée et sortie pour PàC HH72 à HH122 HH72 to HH122 heat pump PVC inlet/ outlet kit 18,40 1 18,40
19b 7900580 Kit PVC entrée et sortie pour PàC HH62 HH62  heat pump PVC inlet/ outlet kit 29,10 1 29,10
19c 7903280 Kit PVC entrée et sortie pour PàC HH152 à HH172 HH152 to 172  heat pump PVC inlet/ outlet kit 35,60 1 35,60
20 9460006 Pressostat HP pour PAC HH après 2008 et déshu CHG HP pressure switch HH heat pump 2008->& CHG dehum. 88,80 1 88,80
21 7900443 Détecteur de phase Triphasé Climexel Climexel lock-in detector 3ph 141,60 1 141,60
22 7900589 Silentbloc grille pompe à chaleur Climexel, les 4 Climexel heat pump grating Silentbloc, set of 4 34,00 1 34,00
23 7900542 Transformateur 230/12V 5VA Transformer 230/12V 5VA 12,90 1 12,90

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 7900581 Moteur ventilation Climexel HH72/172 2008-> Climexel HH72/172 fan motor, 2008-> 469,00 1 469,00
- 7900582 Moteur ventilateur Climexel HH avant 2008 et HH62* Climexel HH fan motor prior to 2008 and HH62* 452,00 1 452,00

Pour toute commande de moteur pour pompe HH, veuillez relever la marque d’origine du moteur et contacter Aquaservice qui 
vous communiquera la référence à commander. Pour les autres modèles veuillez-vous munir de l’année et du numéro de série et 
contacter Aquaservice.

When ordering a motor for a HH pump, please note the motor make and model and contact Aquaservice for the reference of 
the motor that should be ordered. For other models please note the year of manufacture and the serial number and contact 
Aquaservice

Pour le N° 2, il faut commander la référence 7900424 si le dégivrage est géré par un thermostat. Si il est géré par une carte électronique, merci 
de contacter Aquaservice.
For item no.2, order the part reference 7900424 if defrosting is controlled by a thermostat. If defrosting is controlled by a circuit board, please 
contact Aquaservice.

Pour le n°9, le code 7900544 est livré sans câble. Pour une commande avec câble inclus, prendre l’option déportée 7900404 du catalogue général.
For no. 9, the code 7900544 comes without a cable. To order one with a cable included, choose 7900404 from the General Catalogue.

Pour le n°20 : pour un pressostat après 2008, contactez AQUASERVICE.
For no. 20, for pressure gauges post 2008, contact AQUASERVICE.

MOTEUR / MOTOR

POMPE À CHALEUR CLIMEXEL 
CLIMEXEL HEAT PUMP
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 11008952 Capot de protection thermostat pour PàC Inverter Inverter HP themostat protective cover 16,50 1 16,50
2 11008954 Carte électronique avec protection / PàC Inverter Inverter heat pump PCB with protection 639,00 1 639,00
3 11014867 Carte électronique FTC2 Version I MPI ->2013* Circuit board, FTC2 Version I MPI ->2013* 1495,00 1 1495,00
4 11008956 Relais 10A 230V + support / PàC Inverter, lot de 2 Inverter HP 10A 230V relay + support, set of 2 39,80 1 39,80
5 11008955 Sonde pour pompe à chaleur Inverter, les 4 Inverter heat pump sensors, set of 4 68,50 1 68,50
6 11008951 Thermostat pour pompe à chaleur Inverter Inverter heat pump thermostat 214,00 1 214,00
7 11008957 Transformateur pour pompe à chaleur Inverter Inverter heat pump transformer 21,80 1 21,80
8 11008953 Tuyau d'évacuation pour PàC Inverter Inverter heat pump drainage tube 53,60 1 53,60
9 7900214 Contrôleur de débit pour PàC Climexel Climexel heat pump flow controller 53,00 1 53,00
- 11008958 Plaque anti-rongeur pour pompe à chaleur Inverter Inverter heat pump anti-rodent protection 13,90 1 13,90

10a 11008960 Kit PVC entrée/sortie PàC MPI/MZI 80 à190 Climexel Climexel MPI/MZI 80 -190 H.P. inlet/outlet PVC kit 93,40 1 93,40
10b 11026960 Kit PVC entrée/sortie PàC MPI/MZI240 à380 Climexel Climexel MPI/MZI 240-380 H.P. inlet/outlet PVC kit 116,30 1 116,30

POMPE À CHALEUR CLIMEXEL INVERTER
CLIMEXEL INVERTER HEAT PUMP

Pour toute commande, veuillez-vous munir du numéro de série de la pompe à chaleur et contacter 
Aquaservice.

 When placing orders, please contact Aquaservice and have your heat pump serial number on hand.

10

3
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 7830003 Clavier de commande R410 PH Fairland Key pad R410 PH Fairland 127,40 1 127,40
- 7830006 Adaptateur commande Fairland R410 sur R407 Fairland R410 to R407 control adapter 4,82 1 4,82
- 7801516 Condensateur compresseur PH15V Fairland Fairland PH15V compressor capacitor 43,90 1 43,90
- 7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor 59,00 1 59,00
- 7806016 Condensateur compresseur PH60V Fairland Fairland PH60V compressor capacitor 75,90 1 75,90
- 7821514 Condensateur moto-ventilateur PH15 PH20 Fairland Fairland PH15 PH20 fan motor capacitor 13,20 1 13,20
- 7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor 11,60 1 11,60
- 7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor 23,10 1 23,10
- 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
- 7807507 Contacteur PH75V Fairland* Fairland PH75V contactor* 73,20 1 73,20
- 7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller 54,80 1 54,80
- 7821512 Hélice de ventilateur PH15 PH20 Fairland Fairland PH15 PH20 fan impeller 72,20 1 72,20
- 7831012 Hélice de ventilateur PH(C)25L-35L Fairland Fairland PH(C)25L-35L fan impeller 87,00 1 87,00
- 7833012 Hélice de ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan impeller 86,90 1 86,90
- 7821510 Moteur de ventilateur PH15 PH20 Fairland Fairland PH15 PH20 fan motor 59,20 1 59,20
- 7831038 Moteur de pompe PH(C)25L-35L Fairland FairlandPH(C)25L-35L pump motor 140,40 1 140,40
- 7803010 Moteur de ventilateur PH30V à PH60V Fairland Fairland PH30V to PH60V fan motor 194,00 1 194,00
- 7802006 Sonde air ambiant SEN4 Fairland Fairland ambiant air sensor SEN4 11,40 1 11,40
- 7802020 Sonde dégivrage, aspiration, eau SEN1-3-5 Fairland Fairland water, suct., defrosting sensor SEN1-3-5 11,40 1 11,40
- 7802021 Sonde refoulement sortie compresseur SEN2 Fairland Fairland compressor outlet return sensor SEN2 11,40 1 11,40
- 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 7802001 Carte électronique PH Fairland* Fairland PH circuit board* 209,00 1 209,00
- 7830003 Clavier de commande R410 PH Fairland Key pad R410 PH Fairland 127,40 1 127,40
- 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20
- 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
- 7802011 Contacteur Fairland PH60 Fairland PH60 contactor 100,10 1 100,10
- 7834401 Contacteur Pioneer PH(C)60Ls Fairland Fairland PH(C)60Lss Pioneer contactor 151,20 1 151,20
- 7801516 Condensateur compresseur PH15V Fairland Fairland PH15V compressor capacitor 43,90 1 43,90
- 7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor 43,50 1 43,50
- 7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor 59,00 1 59,00
- 7821514 Condensateur moto-ventilateur PH15 PH20 Fairland Fairland PH15 PH20 fan motor capacitor 13,20 1 13,20
- 7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor 11,60 1 11,60
- 7833014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan motor capacitor 22,60 1 22,60
- 7806016 Condensateur compresseur PH60V Fairland Fairland PH60V compressor capacitor 75,90 1 75,90
- 7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor 23,10 1 23,10
- 7835514 Condensateur moto-ventilateur PH(C)80Ls Fairland Fairland PH(C)80Ls motorised fan capacitor 15,10 1 15,10
- 7830038 Moteur de pompe PH(C)18L Fairland Fairland PH(C)18L  pump motor 97,50 1 97,50
- 7831038 Moteur de pompe PH(C)25L-35L Fairland FairlandPH(C)25L-35L pump motor 140,40 1 140,40
- 7833038 Moteur de pompe PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L pump motor 161,70 1 161,70
- 7834038 Moteur de pompe PH65L-PH65Ls Fairland Fairland PH65L-PH65Ls pump motor 244,00 1 244,00
- 7835538 Moteur de pompe PH(C)80Ls Fairland Fairland PH(C)80Ls pump motor 319,00 1 319,00
- 7802006 Sonde air ambiant SEN4 Fairland Fairland ambiant air sensor SEN4 11,40 1 11,40
- 7802020 Sonde dégivrage, aspiration, eau SEN1-3-5 Fairland Fairland water, suct., defrosting sensor SEN1-3-5 11,40 1 11,40
- 7802021 Sonde refoulement sortie compresseur SEN2 Fairland Fairland compressor outlet return sensor SEN2 11,40 1 11,40
- 7830012 Hélice de ventilateur PH(C)18L Fairland Fairland PH(C)18L fan impeller 76,20 1 76,20
- 7831012 Hélice de ventilateur PH(C)25L-35L Fairland Fairland PH(C)25L-35L fan impeller 87,00 1 87,00
- 7833012 Hélice de ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan impeller 86,90 1 86,90
- 7837512 Hélice de ventilateur PH(C)120Ls-150Ls Fairland Fairland PH(C)120Ls-150Ls fan impeller 123,90 1 123,90
- 7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller 54,80 1 54,80
- 7802005 Unions et joints toriques Ø50mm Fairland, Set de 2 Fairland union and o-ring Ø50mm, set of 2 18,20 1 18,20
- 7837505 Unions et joints toriques Ø63mm Fairland, Set de 2 Fairland unions and o-rings Ø 63mm, set of 2 63,70 1 63,70
- 7830017 Sachet de vis pour pompe PH(C)18L à 80Ls Fairland Fairland PH(C)18L to 80Ls bag of screws 5,20 1 5,20
- 7830006 Adaptateur commande Fairland R410 sur R407 Fairland R410 to R407 control adapter 4,82 1 4,82
- 7831031 Capot pour PAC Pioneer PH25 horiz. 7kw Mono* Casing for Pioneer heat pump PH25 horiz. 7kw 1ph* 71,90 1 71,90

FAIRLAND HORIZONTALES - FAIRLAND HORIZONTAL

PIONEER

POMPES À CHALEUR HORIZONTALES FAIRLAND & PIONEER
FAIRLAND & PIONEER HORIZONTAL HEAT PUMPS
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PHC60Ls -> PHC80Ls

5

3

7

11
8

13

16

17

9

1
2

14

4

121015

PHC18L -> PHC25L PHC35L -> PHC60L
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Schéma non contractuel. Les pièces non numérotées peuvent changer selon le modèle de la pompe à chaleur.
Non contractual diagram. Parts that are not numbered may vary depending on the heat pump model.

POMPE À CHALEUR FAIRLAND HORIZONTAL PHC-L
FAIRLAND HORIZONTAL HEAT PUMPS PHC-L
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 7837527 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)120Ls-150Ls Fairland Fairland Pioneer PH(C)120Ls-150Ls 4-way valve 338,00 1 338,00
1b 7830027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)18L-25L Fairland Fairland Pioneer PH(C)18L-25L 4-way valve 138,60 1 138,60
1c 7832027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)35L-50L Fairland Fairland Pioneer PH(C)35L-50L 4-way valve 195,30 1 195,30
1d 7833927 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)60L-60Ls Fairland Fairland Pioneer PH(C)60L-60Ls 4-way valve 240,00 1 240,00
2 7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller 54,80 1 54,80
3 7830061 Carte électronique PHC Fairland* Fairland PHC circuit board* 310,00 1 310,00
4 7830060 Clavier de commande PHC Fairland Fairland PHC key pad 209,00 1 209,00
5a 7834401 Contacteur Pioneer PH(C)60Ls Fairland Fairland PH(C)60Lss Pioneer contactor 151,20 1 151,20
5b 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
5c 7834401 Contacteur Pioneer PH(C)60Ls Fairland Fairland PH(C)60Lss Pioneer contactor 151,20 1 151,20
5d 7802011 Contacteur Fairland PH60 Fairland PH60 contactor 100,10 1 100,10
6a 7801516 Condensateur compresseur PH15V Fairland Fairland PH15V compressor capacitor 43,90 1 43,90
6b 7802016 Condensateur compresseur PH20V-PHCV25V Fairland# Fairland PH20V-PHCV25V compressor capacitor# 70,50 1 70,50
6c 7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor 43,50 1 43,50
6d 7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor 59,00 1 59,00
6e 7834016 Condensateur de compresseur PH(C)60L Fairland Fairland PH(C)60L compressor capacitor 86,50 1 86,50
7 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20
8a 7837514 Condensateur moto-ventilateur PH(C)120Ls Fairland Fairland PH(C)120Ls fan motor capacitor 28,20 1 28,20
8b 7839514 Condensateur moto-ventilateur PH150(C)Ls Fairland Fairland PH150(C)Ls fan motor capacitor 33,60 1 33,60
8c 7821514 Condensateur moto-ventilateur PH15 PH20 Fairland Fairland PH15 PH20 fan motor capacitor 13,20 1 13,20
8d 7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor 11,60 1 11,60
8e 7833014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan motor capacitor 22,60 1 22,60
8f 7835514 Condensateur moto-ventilateur PH(C)80Ls Fairland Fairland PH(C)80Ls motorised fan capacitor 15,10 1 15,10
8g 7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor 23,10 1 23,10
9a 7835538 Moteur de pompe PH(C)80Ls Fairland Fairland PH(C)80Ls pump motor 319,00 1 319,00
9b 7839538 Moteur de pompe PH(C)150Ls Fairland Fairland PH(C)150Ls pump motor 447,00 1 447,00
9c 7830038 Moteur de pompe PH(C)18L Fairland Fairland PH(C)18L  pump motor 97,50 1 97,50
9d 7831038 Moteur de pompe PH(C)25L-35L Fairland FairlandPH(C)25L-35L pump motor 140,40 1 140,40
9e 7833038 Moteur de pompe PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L pump motor 161,70 1 161,70
9f 7833938 Moteur pour hélice de pompe PH(C)60L-60Ls Fairland Fairland PH(C)60L-60Ls pump impeller motor 255,00 1 255,00
10 7802020 Sonde dégivrage, aspiration, eau SEN1-3-5 Fairland Fairland water, suct., defrosting sensor SEN1-3-5 11,40 1 11,40
11 7827502 Détecteur de phase pompe à chaleur Fairland Tri* Fairland 3ph heat pump phase detector* 51,50 1 51,50
12 9494008 Pressostat BP et HP déshu. Fairland DH-60 à 120* Fairland DH60 to 120 LP&HP pressure gauge* 92,00 1 92,00
13 9494010 Valve pressostat BP/HPDéshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60-120 LP&HP gauge valve* 22,90 1 22,90
14 7802005 Unions et joints toriques Ø50mm Fairland, Set de 2 Fairland union and o-ring Ø50mm, set of 2 18,20 1 18,20
14 7837505 Unions et joints toriques Ø63mm Fairland, Set de 2 Fairland unions and o-rings Ø 63mm, set of 2 63,70 1 63,70
15 7830008 Tuyau écoul. condensateur PH(C)18L->150Ls Fairland Pioneer PH18L->150Ls capacitor drainage tube 16,80 1 16,80
16a 7837512 Hélice de ventilateur PH(C)120Ls-150Ls Fairland Fairland PH(C)120Ls-150Ls fan impeller 123,90 1 123,90
16b 7830012 Hélice de ventilateur PH(C)18L Fairland Fairland PH(C)18L fan impeller 76,20 1 76,20
16c 7831012 Hélice de ventilateur PH(C)25L-35L Fairland Fairland PH(C)25L-35L fan impeller 87,00 1 87,00
16d 7833012 Hélice de ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan impeller 86,90 1 86,90
17a 7830013 Grille d'hélice pompe PH(C)18L Fairland* PH(C)18L pump impeller grate* 32,00 1 32,00
17b 7831013 Grille d'hélice pompe PH(C)25L-35L Fairland* Fairland PH(C)25L-35L pump impeller grate* 48,00 1 48,00
17c 7833013 Grille d'hélice pompe PH(C)50L Fairland* Fairland PH(C)50L pump impeller grate* 56,00 1 56,00
17d 7833913 Grille d'hélice pompe PH(C)60L à PH(C)150Ls* PH(C)60L to PH(C)150Ls pump impeller grate* 75,00 1 75,00

- 7830006 Adaptateur commande Fairland R410 sur R407 Fairland R410 to R407 control adapter 4,82 1 4,82
- 7837517 Sachet de vis pour pompe PH(C)120LS-150Ls Fairland Fairland PH(C)120LS-150Ls heat pump, bag of screws 6,90 1 6,90
- 7830017 Sachet de vis pour pompe PH(C)18L à 80Ls Fairland Fairland PH(C)18L to 80Ls bag of screws 5,20 1 5,20
- 7802006 Sonde air ambiant SEN4 Fairland Fairland ambiant air sensor SEN4 11,40 1 11,40
- 7802021 Sonde refoulement sortie compresseur SEN2 Fairland Fairland compressor outlet return sensor SEN2 11,40 1 11,40
- 7830065 Sonde refroidissement Pioneer PHC Fairland Fairland PHC Pioneer cooling sensor 14,20 1 14,20

Pour les évaporateurs, compresseurs et les pièces de carrosserie, veuillez contacter notre Hotline après avoir pris 
en photo la plaque signalétique de votre pompe à chaleur. 

For evaporators, compressors and casing parts, please take a photo of the pump identification plate and 
contact our Hotline.

Le Cache+câble cde déportée 10m Pioneer PH18L à PH80Ls, est disponible au catalogue professionnel page 295.

The Shield + 10m cable for Pioneer PH18L to PH80Ls remote installed control panels are listed on the HEATING 
AND DEHUMIDIFICATION chapter of the professional catalogue.

POMPE À CHALEUR FAIRLAND HORIZONTAL PHC-L
FAIRLAND HORIZONTAL HEAT PUMPS PHC-L

223CHAUFFAGE - HEATING

C
H

A
U

FF
A

G
E

H
EA

TI
N

G



C
od

e
D

és
ig

na
tio

n 
d

es
 a

rt
ic

le
s

Ite
m

 d
es

ig
na

tio
n

P
H

18
L

P
H

C
18

L
P

H
25

L
P

H
C

25
L

P
H

35
L

P
H

C
35

L
P

H
50

L
P

H
C

50
L

P
H

60
L

P
H

C
60

L
P

H
60

LS
P

H
C

60
LS

7
8
3
0
0
0
6
 

Ad
ap

ta
te

ur
 c

om
m

an
de

 F
ai

rla
nd

 R
41

0 
su

r R
40

7
Fa

irl
an

d 
R4

10
 to

 R
40

7 
co

nt
ro

l a
da

pt
er

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
2
5
 

Ca
ch

e+
câ

bl
e 

cd
e 

dé
po

rté
e 

10
m

 P
io

ne
er

 P
H1

8L
àP

H8
0L

s
Pi

on
ee

r P
H1

8L
to

PH
80

Ls
 c

ov
er

+1
0m

 re
m

 in
st

al
l c

ab
le

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
0
1
 

C
ar

te
 é

le
ct

ro
ni

qu
e 

PH
 F

ai
rla

nd
*

Fa
irl

an
d 

PH
 c

irc
ui

t b
oa

rd
*

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
6
1
 

C
ar

te
 é

le
ct

ro
ni

qu
e 

PH
C

 F
ai

rla
nd

*
Fa

irl
an

d 
PH

C
 c

irc
ui

t b
oa

rd
*

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
6
0

C
la

vi
er

 d
e 

co
m

m
an

de
 P

H
C

 F
ai

rla
nd

Fa
irl

an
d 

PH
C

 k
ey

 p
ad

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
0
3
 

C
la

vi
er

 d
e 

co
m

m
an

de
 R

41
0 

PH
 F

ai
rla

nd
Ke

y 
pa

d 
R4

10
 P

H
 F

ai
rla

nd
X

X
X

X
X

X

7
8
0
1
5
1
6
 

C
on

de
ns

at
eu

r c
om

pr
es

se
ur

 P
H

15
V 

Fa
irl

an
d

Fa
irl

an
d 

PH
15

V 
co

m
pr

es
so

r c
ap

ac
ito

r
X

X

7
8
0
2
0
1
6
 

C
on

de
ns

at
eu

r c
om

pr
es

se
ur

 P
H

20
V-

PH
C

V2
5V

 F
ai

rla
nd

#
Fa

irl
an

d 
PH

20
V-

PH
C

V2
5V

 c
om

pr
es

so
r c

ap
ac

ito
r#

X
X

7
8
3
2
0
1
6
 

C
on

de
ns

at
eu

r c
om

pr
es

se
ur

 P
H

30
V-

PH
(C

)3
5L

-V
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)3

5L
-V

 c
om

pr
es

so
r c

ap
ac

ito
r

X
X

7
8
3
3
0
1
6
 

C
on

de
ns

at
eu

r d
e 

co
m

pr
es

se
ur

 P
H

(C
)5

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)5

0L
 c

om
pr

es
so

r c
ap

ac
ito

r
X

X

7
8
3
4
0
1
6
 

C
on

de
ns

at
eu

r d
e 

co
m

pr
es

se
ur

 P
H

(C
)6

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)6

0L
 c

om
pr

es
so

r c
ap

ac
ito

r
X

X

7
8
2
1
5
1
4
 

C
on

de
ns

at
eu

r m
ot

o-
ve

nt
ila

te
ur

 P
H

15
 P

H
20

 F
ai

rla
nd

Fa
irl

an
d 

PH
15

 P
H

20
 fa

n 
m

ot
or

 c
ap

ac
ito

r
X

X

7
8
3
1
0
1
4
 

C
on

de
ns

at
eu

r m
ot

o-
ve

nt
ila

te
ur

 P
H

(C
)2

5L
35

L 
Fa

irl
an

d
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)2

5L
35

L 
m

ot
or

is
ed

 fa
n 

ca
pa

ci
to

r
X

X
X

X

7
8
3
3
0
1
4
 

C
on

de
ns

at
eu

r m
ot

o-
ve

nt
ila

te
ur

 P
H

(C
)5

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)5

0L
 fa

n 
m

ot
or

 c
ap

ac
ito

r
X

X

7
8
3
3
9
1
4
 

C
on

de
ns

at
eu

r m
ot

o-
ve

nt
ila

te
ur

 P
H

(C
)6

0L
-L

s 
Fa

irl
an

d
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)6

0L
-L

s 
m

ot
or

is
ed

 fa
n 

ca
pa

ci
to

r
X

X
X

X

7
8
0
2
0
0
7
 

C
on

ta
ct

eu
r P

H
30

 - 
PH

45
V 

Fa
irl

an
d

Fa
irl

an
d 

PH
30

 - 
PH

45
V 

co
nt

ac
to

r
X

X
X

X

7
8
0
2
0
1
1
 

C
on

ta
ct

eu
r F

ai
rla

nd
 P

H
60

Fa
irl

an
d 

PH
60

 c
on

ta
ct

or
X

X

7
8
3
4
4
0
1
 

C
on

ta
ct

eu
r P

io
ne

er
 P

H
(C

)6
0L

s 
Fa

irl
an

d
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)6

0L
ss

 P
io

ne
er

 c
on

ta
ct

or
X

X

7
8
0
2
0
0
4
 

C
on

trô
le

ur
 d

e 
dé

bi
t F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
flo

w
 c

on
tro

lle
r

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
2
7
5
0
2
 

D
ét

ec
te

ur
 d

e 
ph

as
e 

po
m

pe
 à

 c
ha

le
ur

 F
ai

rla
nd

 T
ri*

Fa
irl

an
d 

3p
h 

he
at

 p
um

p 
ph

as
e 

de
te

ct
or

*
X

X

7
8
3
0
0
3
8
 

M
ot

eu
r d

e 
po

m
pe

 P
H

(C
)1

8L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)1

8L
  p

um
p 

m
ot

or
X

X

7
8
3
1
0
3
8
 

M
ot

eu
r d

e 
po

m
pe

 P
H

(C
)2

5L
-3

5L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

dP
H

(C
)2

5L
-3

5L
 p

um
p 

m
ot

or
X

X
X

X

7
8
3
3
0
3
8
 

M
ot

eu
r d

e 
po

m
pe

 P
H

(C
)5

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)5

0L
 p

um
p 

m
ot

or
X

X

7
8
3
3
9
3
8
 

M
ot

eu
r p

ou
r h

él
ic

e 
de

 p
om

pe
 P

H
(C

)6
0L

-6
0L

s 
Fa

irl
an

d
M

ot
eu

r p
ou

r h
él

ic
e 

de
 p

om
pe

 P
H(

C)
60

L-
60

Ls
 F

ai
rla

nd
X

X
X

X

7
8
3
0
0
1
2
 

H
él

ic
e 

de
 v

en
til

at
eu

r P
H

(C
)1

8L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)1

8L
 fa

n 
im

pe
lle

r
X

X

7
8
3
1
0
1
2
 

H
él

ic
e 

de
 v

en
til

at
eu

r P
H

(C
)2

5L
-3

5L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)2

5L
-3

5L
 fa

n 
im

pe
lle

r
X

X
X

X

7
8
3
3
0
1
2
 

H
él

ic
e 

de
 v

en
til

at
eu

r P
H

(C
)5

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)5

0L
 fa

n 
im

pe
lle

r
X

X

7
8
3
7
5
1
2
 

H
él

ic
e 

de
 v

en
til

at
eu

r P
H

(C
)1

20
Ls

-1
50

Ls
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)1

20
Ls

-1
50

Ls
 fa

n 
im

pe
lle

r
X

X
X

X

7
8
3
0
0
1
7
 

Sa
ch

et
 d

e 
vi

s 
po

ur
 p

om
pe

 P
H

(C
)1

8L
 à

 8
0L

s 
Fa

irl
an

d
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)1

8L
 to

 8
0L

s 
ba

g 
of

 s
cr

ew
s

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
0
6
 

So
nd

e 
ai

r a
m

bi
an

t S
EN

4 
Fa

irl
an

d
Fa

irl
an

d 
am

bi
an

t a
ir 

se
ns

or
 S

EN
4

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
2
0
 

So
nd

e 
dé

gi
vr

ag
e,

 a
sp

ira
tio

n,
 e

au
 S

EN
1-

3-
5 

Fa
irl

an
d

Fa
irl

an
d 

w
at

er
, s

uc
t.,

 d
ef

ro
st

in
g 

se
ns

or
 S

EN
1-

3-
5

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
2
1
 

So
nd

e 
re

fo
ul

em
en

t s
or

tie
 c

om
pr

es
se

ur
 S

EN
2 

Fa
irl

an
d

Fa
irl

an
d 

co
m

pr
es

so
r o

ut
le

t r
et

ur
n 

se
ns

or
 S

EN
2

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
6
5
 

So
nd

e 
re

fro
id

is
se

m
en

t P
io

ne
er

 P
H

C
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
PH

C
 P

io
ne

er
 c

oo
lin

g 
se

ns
or

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
0
2
 

Tr
an

sf
or

m
at

eu
r F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
tra

ns
fo

rm
er

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
3
0
0
0
8
 

Tu
ya

u 
éc

ou
l. 

co
nd

en
sa

te
ur

 P
H

(C
)1

8L
->

15
0L

s 
Fa

irl
an

d
Pi

on
ee

r P
H

18
L-

>1
50

Ls
 c

ap
ac

ito
r d

ra
in

ag
e 

tu
be

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7
8
0
2
0
0
5
 

U
ni

on
s 

et
 jo

in
ts

 to
riq

ue
s 

Ø
50

m
m

 F
ai

rla
nd

, S
et

 d
e 

2
Fa

irl
an

d 
un

io
n 

an
d 

o-
rin

g 
Ø

50
m

m
, s

et
 o

f 2
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X

7
8
3
0
0
2
7
 

Va
nn

e 
4 

vo
ie

s 
Pi

on
ee

r P
H

(C
)1

8L
-2

5L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
Pi

on
ee

r P
H

(C
)1

8L
-2

5L
 4

-w
ay

 v
al

ve
X

X
X

X

7
8
3
2
0
2
7
 

Va
nn

e 
4 

vo
ie

s 
Pi

on
ee

r P
H

(C
)3

5L
-5

0L
 F

ai
rla

nd
Fa

irl
an

d 
Pi

on
ee

r P
H

(C
)3

5L
-5

0L
 4

-w
ay

 v
al

ve
X

X
X

X

7
8
3
3
9
2
7
 

Va
nn

e 
4 

vo
ie

s 
Pi

on
ee

r P
H

(C
)6

0L
-6

0L
s 

Fa
irl

an
d

Fa
irl

an
d 

Pi
on

ee
r P

H
(C

)6
0L

-6
0L

s 
4-

w
ay

 v
al

ve
X

X
X

X

7
8
3
0
0
1
3

G
ril

le
 d

'h
él

ic
e 

po
m

pe
 P

H
(C

)1
8L

 F
ai

rla
nd

*
PH

(C
)1

8L
 p

um
p 

im
pe

lle
r g

ra
te

*
X

X

7
8
3
1
0
1
3

G
ril

le
 d

'h
él

ic
e 

po
m

pe
 P

H
(C

)2
5L

-3
5L

 F
ai

rla
nd

*
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)2

5L
-3

5L
 p

um
p 

im
pe

lle
r g

ra
te

*
X

X
X

X

7
8
3
3
0
1
3

G
ril

le
 d

'h
él

ic
e 

po
m

pe
 P

H
(C

)5
0L

 F
ai

rla
nd

*
Fa

irl
an

d 
PH

(C
)5

0L
 p

um
p 

im
pe

lle
r g

ra
te

*
X

X

7
8
3
3
9
1
3

G
ril

le
 d

'h
él

ic
e 

po
m

pe
 P

H
(C

)6
0L

 à
 P

H
(C

)1
50

Ls
*

PH
(C

)6
0L

 to
 P

H
(C

)1
50

Ls
 p

um
p 

im
pe

lle
r g

ra
te

*
X

X
X

X

RÉCAPITULATIF POMPES À CHALEUR FAIRLAND HORIZONTALES
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OVERVIEW OF FAIRLAND HORIZONTAL HEAT PUMPS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 7802010 Moteur de ventilateur PH15-20V Fairland Fairland PH15-20V fan motor 94,90 1 94,90
1b 7803010 Moteur de ventilateur PH30V à PH60V Fairland Fairland PH30V to PH60V fan motor 194,00 1 194,00
1c 7807510 Moteur de ventilateur PH75V Fairland* Fairland PH75V fan motor* 304,00 1 304,00
2 7831012 Hélice de ventilateur PH(C)25L-35L Fairland Fairland PH(C)25L-35L fan impeller 87,00 1 87,00
3 7833012 Hélice de ventilateur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L fan impeller 86,90 1 86,90
- 7837512 Hélice de ventilateur PH(C)120Ls-150Ls Fairland Fairland PH(C)120Ls-150Ls fan impeller 123,90 1 123,90
4 7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller 54,80 1 54,80
5 7802001 Carte électronique PH Fairland* Fairland PH circuit board* 209,00 1 209,00
6a 7830003 Clavier de commande R410 PH Fairland Key pad R410 PH Fairland 127,40 1 127,40
6b 7830006 Adaptateur commande Fairland R410 sur R407 Fairland R410 to R407 control adapter 4,82 1 4,82
7 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20
8a 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
8b 7802011 Contacteur Fairland PH60 Fairland PH60 contactor 100,10 1 100,10
8c 7807507 Contacteur PH75V Fairland* Fairland PH75V contactor* 73,20 1 73,20
9a 7802005 Unions et joints toriques Ø50mm Fairland, Set de 2 Fairland union and o-ring Ø50mm, set of 2 18,20 1 18,20
9b 7837505 Unions et joints toriques Ø63mm Fairland, Set de 2 Fairland unions and o-rings Ø 63mm, set of 2 63,70 1 63,70
10 7802006 Sonde air ambiant SEN4 Fairland Fairland ambiant air sensor SEN4 11,40 1 11,40
11 7802020 Sonde dégivrage, aspiration, eau SEN1-3-5 Fairland Fairland water, suct., defrosting sensor SEN1-3-5 11,40 1 11,40
12 7802021 Sonde refoulement sortie compresseur SEN2 Fairland Fairland compressor outlet return sensor SEN2 11,40 1 11,40
13 7827502 Détecteur de phase pompe à chaleur Fairland Tri* Fairland 3ph heat pump phase detector* 51,50 1 51,50
- 7802017 Sachet de vis pour pompe PH15V à 75V Fairland Bag of screws for Fairland pumps PH15V to 75V 5,10 1 5,10
- 7801516 Condensateur compresseur PH15V Fairland Fairland PH15V compressor capacitor 43,90 1 43,90
- 7802016 Condensateur compresseur PH20V-PHCV25V Fairland# Fairland PH20V-PHCV25V compressor capacitor# 70,50 1 70,50
- 7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor 43,50 1 43,50
- 7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor 59,00 1 59,00
- 7806016 Condensateur compresseur PH60V Fairland Fairland PH60V compressor capacitor 75,90 1 75,90
- 7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor 11,60 1 11,60
- 7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor 23,10 1 23,10

En cas de remplacement du clavier de commande Fairland R407C, le clavier et l’adaptateur R410 sont nécessaires (6a+6b)
To replace the Fairland R407C control pad, order the R410 adaptor and key pad (6a+6b).

POMPE À CHALEUR VERTICALE FAIRLAND
FAIRLAND VERTICAL HEAT PUMP

6a

6b

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com226



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 9494018 Détendeur électronique déshu Fairland DH-60 à 120 Fairland dehumidifier DH60-120 expansion valve 249,00 1 249,00
1b 7816018 Détendeur électronique pour pompe PHC50V Fairland Fairland PHC50V heat pump expansion valve 279,00 1 279,00
2a 7830027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)18L-25L Fairland Fairland Pioneer PH(C)18L-25L 4-way valve 138,60 1 138,60
2b 7832027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)35L-50L Fairland Fairland Pioneer PH(C)35L-50L 4-way valve 195,30 1 195,30
3 7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller 54,80 1 54,80
4 7812001 Carte électronique pompe PHCV Fairland# Fairland heat pump PHCV circuit board# 314,00 1 314,00
5 7830060 Clavier de commande PHC Fairland Fairland PHC key pad 209,00 1 209,00
6 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
7a 7802016 Condensateur compresseur PH20V-PHCV25V Fairland# Fairland PH20V-PHCV25V compressor capacitor# 70,50 1 70,50
7b 7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor 43,50 1 43,50
7c 7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor 59,00 1 59,00
8 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20
9a 7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor 11,60 1 11,60
9b 7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor 23,10 1 23,10
10a 7802010 Moteur de ventilateur PH15-20V Fairland Fairland PH15-20V fan motor 94,90 1 94,90
10b 7803010 Moteur de ventilateur PH30V à PH60V Fairland Fairland PH30V to PH60V fan motor 194,00 1 194,00
11 7812020 Sondes de températures pompes PHCV Fairland, les 5 Fairland PHCV temperature sensor, set of 5 51,70 1 51,70
12 7812065 Sonde de refroidissement pompe PHCV Fairland* Fairland PHCV cooling sensor* 10,30 1 10,30
13 9494010 Valve pressostat BP/HPDéshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60-120 LP&HP gauge valve* 22,90 1 22,90
14 7812005 Union et joint pompe PHCV Fairland Fairland PHCV heat pump union and o-ring 62,00 1 62,00
15a 7812013 Grille d'hélice pompe PHC25V* PHC25V pump impeller grating * 45,00 1 45,00
15b 7814013 Grille d'hélice pompe PHC35V-50V* PHC35V-50V pump impeller grating * 49,00 1 49,00
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RÉCAPITULATIF POMPES À CHALEUR FAIRLAND VERTICALES PHC-V
OVERVIEW OF FAIRLAND VERTICAL HEAT PUMPS PHC-V

Code Désignation des articles Item designation PHC25V PHC35V PHC50V

9494018 Détendeur électronique déshu Fairland DH-60 à 120 Fairland dehumidifier DH60-120 expansion valve x x -
7816018 Détendeur électronique pour pompe PHC50V Fairland Fairland PHC50V heat pump expansion valve - - x
7830027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)18L-25L Fairland Fairland Pioneer PH(C)18L-25L 4-way valve x - -
7832027 Vanne 4 voies Pioneer PH(C)35L-50L Fairland Fairland Pioneer PH(C)35L-50L 4-way valve - x x
7802004 Contrôleur de débit Fairland Fairland flow controller x x x
7812001 Carte électronique pompe PHCV Fairland# Fairland heat pump PHCV circuit board# x x x
7830060 Clavier de commande PHC Fairland Fairland PHC key pad x x x
7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor - x x
7802016 Condensateur compresseur PH20V-PHCV25V Fairland# Fairland PH20V-PHCV25V compressor capacitor# x - -
7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor - x -
7833016 Condensateur de compresseur PH(C)50L Fairland Fairland PH(C)50L compressor capacitor - - x
7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer x x x
7831014 Condensateur moto-ventilateur PH(C)25L35L Fairland Fairland PH(C)25L35L motorised fan capacitor x - -
7833914 Condensateur moto-ventilateur PH(C)60L-Ls Fairland Fairland PH(C)60L-Ls motorised fan capacitor - x x
7802010 Moteur de ventilateur PH15-20V Fairland Fairland PH15-20V fan motor x - -
7803010 Moteur de ventilateur PH30V à PH60V Fairland Fairland PH30V to PH60V fan motor - x x
7812020 Sondes de températures pompes PHCV Fairland, les 5 Fairland PHCV temperature sensor, set of 5 x x x
7812065 Sonde de refroidissement pompe PHCV Fairland* Fairland PHCV cooling sensor* x x x
9494010 Valve pressostat BP/HPDéshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60-120 LP&HP gauge valve* x x x
7812005 Union et joint pompe PHCV Fairland Fairland PHCV heat pump union and o-ring x x x
7812013 Grille d'hélice pompe PHC25V* PHC25V pump impeller grating * x - -
7814013 Grille d'hélice pompe PHC35V-50V* PHC35V-50V pump impeller grating * - x x

POMPE À CHALEUR FAIRLAND VERTICALE PHC-V
FAIRLAND VERTICAL HEAT PUMPS PHC-V
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9400010 Sonde hygrométrie XH-10P/Déshumidificateur DHC DHC dehumidifier hygrometry sensor XH-10P 238,00 1 238,00
2 9440004 Module de puissance XH-240 K Climexel Climexel XH-240 K power module 169,60 1 169,60
3 7900542 Transformateur 230/12V 5VA Transformer 230/12V 5VA 12,90 1 12,90
4 7900443 Détecteur de phase Triphasé Climexel Climexel lock-in detector 3ph 141,60 1 141,60
5 9440002 Clavier de commandes déporté pour XH-240 K# Climexel XH-240 K remote installed key pad # 210,00 1 210,00
6 9400011 Bac de condensateur pour DHC Climexel Climexel DHC drip tray 55,60 1 55,60
- 9400015 Moteur pour déshumidificateur DHC90-120* DHC90-120 dehumidifier motor* 99,90 1 99,90
- 9460010 Moteur ventilateur déshumidificateur CHG-170* CHG-170 dehumidifier fan motor* 708,00 1 708,00
- 9461010 Moteur ventilateur déshumidificateur CHG-240* CHG-240 dehumidifier fan motor* 607,00 1 607,00
- 9446006 Moto ventilateur deshumidificateur DHG 240M-360T* DHG 240M-360T dehumidifer fan motor* 825,00 1 825,00
- 9460006 Pressostat HP pour PAC HH après 2008 et déshu CHG HP pressure switch HH heat pump 2008->& CHG dehum. 88,80 1 88,80
- 9400017 Roulement 636ZZ de moteur deshumidificateur DH120* Dehumidifier DH120 motor bearing 636ZZ* 18,60 1 18,60

DÉSHUMIDIFICATEUR CLIMEXEL 
CLIMEXEL DEHUMIDIFIER

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Grâce à notre logiciel gratuit 
d’ÉTUDE DE CHAUFFAGE Procopi, 

dimensionnez au plus juste votre pompe à chaleur 
Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 

depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com228
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9490001 Afficheur de platine deshumidificateur DC20-EPT# DC20-EPT dehumidifier display# 3,69 1 3,69
2 9490002 Lampe UV déshumidificateur DC20-EPT# DC20-EPT dehumidifier UV lamp# 19,30 1 19,30
3 9490003 Clavier, carte gestion, sonde déshumid. DC20-EPT# DC20-EPTdehum. sensor, control board, key pad# 85,30 1 85,30
4 9490004 Moteur ventilateur  déshumidificateur DC20-EPT# DC20-EPT dehumidifier fan motor# 41,60 1 41,60
5 9490005 Filtre actif déshumidificateur  DC20-EPT# DC20-EPTdehumidifier active filter# 2,75 1 2,75
6 9490007 Commande de chauffage déshu DC20-EPT# DC20-EPT dehumidifier heating control# 34,70 1 34,70
7 9490008 Roues de déshumidificateur DC20-EPT, les 4# DC20-EPT dehumidifier wheels, set of 4# 7,00 1 7,00
8 9490009 Interrupteur magnétique déshumidificateur DC20EPT# DC20-EPT dehumidifier magnetic switch# 6,10 1 6,10
9 9490006 Hélice de ventilateur déshumidificateur DC20-EPT# DC20-EPT dehumidifier fan impeller# 9,20 1 9,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9491100 Platine PCB 2 sondes, déshumidificateur 850/950E* Dehumidifier 850/950E PCB, 2 sensors* 390,00 1 390,00
3 9491103 Bac de condensat Déshu 850-950 Dehumidifier 850-950 condensate tray 26,00 1 26,00
4 9491104 Grille de ventilation Déshu 850-950 Dehumidifier 850-950 fan grating 17,10 1 17,10
5 9491105 Filtre à air Déshu 850-950 Dehumidifier 850-950 air filter 37,00 1 37,00
6 9491108 Tuyau de vidange Déshu 850-950 Dehumidifier 850-950 drainage hose 13,10 1 13,10
7 9491113 Turbine Déshu 850-950 Dehumidifier 850-950 impeller 218,00 1 218,00
8 9491115 Moteur ventilation 230V 50Hz Déshu 850/950E Dehumidifier 850-950 fan motor 230V 50Hz 142,10 1 142,10
- 9491114 Condensateur+support 20µF 450VaC 50/60Hz Déshu850- Capacitor+supp 20µF 450VAC 50/60Hz Dehum.850-950 93,80 1 93,80
- 9491116 Condensateur moteur de ventil 2µF Déshu 850/950E Dehumidifier 850-950E motorised fan capacitor 2µF 10,00 1 10,00

DC20

850/950-E

1

3

7

8

6

5 5

4

1
3

2

6

8

5

7

4

9

3

DÉSHUMIDIFICATEUR CLIMEXEL 
CLIMEXEL DEHUMIDIFIER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

PIÈCES COMMUNES DH60 À 120 / PARTS COMMON TO MODELS DH60 TO 120
1 9494001 Clavier de commande déshumidificateur Fairland* Fairland dehumidifier control pad* 151,40 1 151,40
2 9494005 Ensemble de sondes Déshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60 to 120 sensor assembly* 9,30 1 9,30
3 9494008 Pressostat BP et HP déshu. Fairland DH-60 à 120* Fairland DH60 to 120 LP&HP pressure gauge* 92,00 1 92,00
4 7802002 Transformateur Fairland Fairland transformer 54,20 1 54,20
6 9494004 Bornier déshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60 to 120 terminal block* 6,60 1 6,60
- 9494010 Valve pressostat BP/HPDéshu Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60-120 LP&HP gauge valve* 22,90 1 22,90
- 9494018 Détendeur électronique déshu Fairland DH-60 à 120 Fairland dehumidifier DH60-120 expansion valve 249,00 1 249,00

11 9497001 Carte électronique Déshu. Fairland DH-60 à 120* Fairland dehumidifier DH60-120 circuit board* 310,00 1 310,00
DÉSHUMIDIFICATEUR FAIRLAND DH-60 / FAIRLAND DEHUMIDIFIER DH60

5a 9494002 Filtre à air et support Déshu. Fairland DH-60* Fairland dehumidifier DH60 support and air filter* 67,90 1 67,90
7a 9494007 Moteur ventilateur déshu. Fairland DH-60* Fairland dehumidifier DH60 fan motor* 126,50 1 126,50
8a 9494014 Condensateur moteur ventil déshu Fairland DH-60* Fairland dehumidifier DH60 fan motor capacitor* 17,40 1 17,40
9a 9494016 Condensateur de compresseur déshu Fairland DH-60* Fairland dehumidifier DH60 commpressor capacitor* 51,70 1 51,70

DÉSHUMIDIFICATEUR FAIRLAND DH-90, DE 93L/24H / FAIRLAND DEHUMIDIFIER DH-90, 93L/ 24H
5b 9495002 Filtre à air et support Déshu. Fairland DH-90-120* Fairland dehumidifier DH90-120 support&air filter* 57,70 1 57,70
7b 9495007 Moteur ventilateur déshu. Fairland DH-90 à120* Fairland dehumidifier DH90 to 120 fan motor* 114,20 1 114,20
8b 9495014 Condensateur moteur ventil déshu DH-90 à 120* Dehumidifier DH-90 to 120 fan motor capacitor* 20,00 1 20,00
9b 9495016 Condensateur de compresseur déshu Fairland DH-90* Fairland dehumidifier DH90 commpressor capacitor* 59,50 1 59,50

DÉSHUMIDIFICATEUR FAIRLAND DH-120, DE 120 L/24H / FAIRLAND DEHUMIDIFIER DH120, 120L/ 24H
5b 9495002 Filtre à air et support Déshu. Fairland DH-90-120* Fairland dehumidifier DH90-120 support&air filter* 57,70 1 57,70
7b 9495007 Moteur ventilateur déshu. Fairland DH-90 à120* Fairland dehumidifier DH90 to 120 fan motor* 114,20 1 114,20
8b 9495014 Condensateur moteur ventil déshu DH-90 à 120* Dehumidifier DH-90 to 120 fan motor capacitor* 20,00 1 20,00
9b 9495016 Condensateur de compresseur déshu Fairland DH-90* Fairland dehumidifier DH90 commpressor capacitor* 59,50 1 59,50
- 7802007 Contacteur PH30 - PH45V Fairland Fairland PH30 - PH45V contactor 73,20 1 73,20
- 7832016 Condensateur compresseur PH30V-PH(C)35L-V Fairland Fairland PH(C)35L-V compressor capacitor 43,50 1 43,50
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DÉSHUMIDIFICATEUR FAIRLAND 
FAIRLAND DEHUMIDIFIER

Les résistances pour produits Fairland (10) sont disponibles au catalogue professionnel page 316.

Heating elements for Fairland dehumidifiers are listed on the HEATING AND DEHUMIDIFICATION chapter of the 
professional catalogue.

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com230



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 5901017 Purge filetée de réchauffeur Bellowtherm-Tropical Bellowtherm /Tropical heater threaded drain 13,00 1 13,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 9208031 Embout complet gris /Corps échangeur Climexel Climexel exchanger body, grey end piece 34,70 1 34,70

CLIMEXEL

ECHANGEURS
HEAT EXCHANGERS

L’embout complet gris [9208031] est compatible avec les 
anciens modèles blanc et bleu.

The grey end-piece [9208031] is compatible with the old white 
and blue models 

L’aquastat digital PC 901 complet [5901030] (1) est disponible au catalogue professionnel page 298. 
L’interrupteur à bascule unipolaire noir/orange [717120] (2) est disponible à la page 210. 
Pour le Fusible 10A temporisé en verre de 5x20mm [721500], se reporter en page 232.

The PC 901 digital aquastat assembly (1) is listed on the HEATING AND DEHUMIDIFICATION 
chapter of the professional catalogue.
The black/ orange unipolar toggle switch [717120] (2) is listed on page 210 of this catalogue.
For the time delay glass fuse, 5x20 mm [721500], refer to page 232 of this catalogue.

HOTLINE
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BELLOWTHERM - TROPICAL - HOTLINE - PAHLEN

51

4

6

10

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1178010 Adaptateur pour résistance 2” - 2”1/2 Pahlen* Pahlen heating element adapter, 2” - 2”1/2* 72,00 1 72,00
2a 1178000 Résistance électrique Pahlen 3 Kw x 2” en Incoloy Pahlen heating element 3 kW x 2”, Incoloy 321,00 1 321,00
2b 5901050 Résistance Pahlen 3 Kw x 2”1/2 - Incoloy 825# Pahlen heating element 3 kW x 2”1/2, Incoloy 825# 123,90 1 123,90
2c 1178200 Résistance électrique Pahlen 6 Kw x 2” - Incoloy Pahlen heating element 6 kW x 2”, Incoloy 342,00 1 342,00
2d 1178400 Résistance électrique Pahlen 9 Kw x 2” - Incoloy Pahlen heating element 9 kW x 2”, Incoloy 211,00 1 211,00
2e 1178600 Résistance électrique Pahlen 12 Kw x 2” - Incoloy Pahlen heating element 12 kW x 2”, Incoloy 226,00 1 226,00
2f 1178800 Résistance électrique Pahlen 15 Kw x 2” - 316 L Pahlen heating element 15 kW x 2”, 316 L 388,00 1 388,00
2g 1179000 Résistance électrique Pahlen 18 Kw x 2” - Inc 825 Pahlen heating element 18 kW x 2”, Inc 825 399,00 1 399,00
3a 5901023 Joint plat 2” de résistance électrique Pahlen Pahlen heating element 2” gasket 11,30 1 11,30
3b 5901022 Joint plat 2,5” de résistance électrique Pahlen Pahlen heating element 2.5” gasket 8,30 1 8,30
4 721500 Fusible 10A temporisé en verre de 5x20mm Time delay glass fuse 10A 5x20mm 0,61 5 3,05
5 5701010 Thermostat de réchauffeur Hotline 0/40 °C Hotline heater thermostat 0/40 °C 101,90 1 101,90
6 5901025 Sécurité de surchauffe de réchauffeur Pahlen Pahlen heater overheating safety switch 110,40 1 110,40
9 1176010 Doigt de gant en PVC, 25mm de résistance Palhen Pahlen heating element PVC thermowell, 25mm 8,60 1 8,60

(n° 6) avant de passer commande : Vérifier le diamètre (2” = Ø filetage 59mm ou 2”1/2 = Ø filetage 75mm)
(no. 6) before placing orders: Check the diameter (2” = threading Ø 59mm , 2”1/2 = threading Ø 75mm)

Afin d’obtenir une résistance 2’’1/2, il faut assembler une résistance de 2’’ avec l’adaptateur 1178010
To obtain a 2”1/2 heating element, assemble a 2” heating element with an adapter 1178010

RÉCHAUFFEURS - ECHANGEURS
HEATERS - HEAT EXCHANGERS

Le contacteur 230V/18A 7.5KW LC1D18P7 (7), le pressostat avec capot / Réchauffeur Hotline 901.65 (8), et 
l’aquastat digital PC 901 complet (10), sont disponibles au catalogue professionnel page 298.

The contactor 230V/18A 7.5KW LC1D18P7 (7), the housed pressure gauge/ Hotline heater 901.65 (8), and 
PC 901 digital asquastat assembly (10), are listed on the HEATING AND DEHUMIDIFICATION chapter of 
the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9382118 Carte interrupteur réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater switch circuit board* 203,00 1 203,00
2 9382115 Nappe circuit imprimé de réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater circuit board ribbon cable* 22,50 1 22,50
3 9382116 Contacteur réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater switch* 157,20 1 157,20
4 9382130 Résistance d'Aqua-Line 3 kW - Incoloy 825* Aqua-Line heating element , Incoloy 825 - 3kW* 292,00 1 292,00
4 9382230 Résistance d'Aqua-Line 6 kW - Incoloy 825* Aqua-Line heating element , Incoloy 825 - 6kW* 299,00 1 299,00
4 9382330 Résistance d'Aqua-Line 9 kW - Incoloy 825* Aqua-Line heating element , Incoloy 825 - 9kW* 315,00 1 315,00
4 9382430 Résistance d'Aqua-Line 12 kW - Incoloy 825* Aqua-Line heating element , Incoloy 825 -12kW* 342,00 1 342,00
4 9382530 Résistance d'Aqua-Line 15 kW - Incoloy 825* Aqua-Line heating element , Incoloy 825 -15kW* 361,00 1 361,00
4 9392130 Résistance d'Aqua-Line 3 kW - Titane* Aqua-Line heating element - Titanium - 3kW* 625,00 1 625,00
4 9392230 Résistance d'Aqua-Line 6 kW - Titane* Aqua-Line heating element - Titanium - 6kW* 659,00 1 659,00
4 9392330 Résistance d'Aqua-Line 9 kW - Titane* Aqua-Line heating element - Titanium - 9kW* 689,00 1 689,00
4 9392430 Résistance d'Aqua-Line 12 kW - Titane* Aqua-Line heating element - Titanium - 12kW* 664,00 1 664,00
4 9392530 Résistance d'Aqua-Line 15 kW - Titane* Aqua-Line heating element - Titanium - 15kW* 693,00 1 693,00
5 9382105 Sonde de température réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater temperature sensor* 10,50 1 10,50
6 9382101 Joint de résistance de réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater heating element seal* 16,40 1 16,40
7 9382113 Circuit imprimé de réchauffeur Aqua-Line Aqua-Line heater circuit board 382,00 1 382,00
8 9382106 Détecteur débit avec micro switch réch Aqua-Line Aqua-Line heater flow detector with micro switch 74,90 1 74,90

10 9382107 Sécurité H.T de réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater H.T. safety* 110,30 1 110,30
11 9382110 Interrupteur M/A de réchauffeur Aqua-Line* Aqua-Line heater On/Off switch* 47,80 1 47,80
12 9382111 Protection interrupteur M/A réchauf. Aqua-Line* Aqua-Line heater On/Off switch guard* 18,10 1 18,10
13 9382120 Joint d'union réchauffeur Aqua-line, les 2 Aqua-line heater union o-ring, set of 2 11,80 1 11,80
14 9382122 Raccord union réchauffeur Aqua-Line, les 2 Aqua-Line heater barrel union, set of 2 40,20 1 40,20
15 9382119 Collier de fixation réchauffeur Aqua-Line, les 2* Aqua-Line heater collar clamp, set of 2* 44,20 1 44,20

RÉCHAUFFEURS AQUA-LINE
AQUA-LINE HEATERS
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COFFRET DE COMMANDE POUR CAPTEUR HELIOCOL
HELIOCOL COLLECTOR CONTROL PANEL

POUR CAPTEURS SOLAIRES - FOR SOLAR COLLECTOR PANELS

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1239301 Manette de vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve handle* 15,60 1 15,60
2 1239302 Joint torique couvercle vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve handle o-ring* 3,66 1 3,66
3 1239303 Capot de vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve casing* 25,80 1 25,80
4 1239304 Bague de fixation manette vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve handle spacer* 3,83 1 3,83
5 1239305 Came de vanne 3 voies motorisée Motorised 3-way valve cam 15,60 1 15,60
7 1239316 Ensemble de roue de vanne 3 voies motorisée Motorised 3-way valve drive wheel assembly 50,10 1 50,10
8 1239318 Moto réducteur de vanne 3 voies motorisée 6V* Motorised 3-way valve reduction motor, 6V* 310,00 1 310,00
9 1239313 Pignon + goupille vanne 3 voies motorisée Motorised 3-way valve cogwheel + pin 10,00 1 10,00

10 1239314 Joint de couvercle de vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve cover seal* 5,40 1 5,40
- 1239315 Bille en acier de vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve steel ball bearing* 1,06 1 1,06
- 1239319 Ensemble de joints vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve, set of seals* 228,00 1 228,00

11 1239320 Boitier de vanne 3 voies motorisée* Motorised 3-way valve box* 54,50 1 54,50
spécifique pour la vanne eco 230V / Specific to the ECO 230V valve

12 1239306 Circuit imprimé de vanne 3 voies motorisée# Motorised 3-way valve printed circuit board# 255,00 1 255,00
13 1239307 Condensateur de vanne 3 voies motorisée# Motorised 3-way valve capacitor# 96,80 1 96,80
14 1239308 Micro switch de vanne 3 voies motorisée# Motorised 3-way valve micro switch# 29,90 1 29,90
15 1239312 Moto réducteur de vanne 3 voies motorisée 230V Motorised 3-way valve geared motor 230 V 318,00 1 318,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

- 1239230 Sonde de température d'eau, pour coffret CCS-1 Control panel CCS-1 water temperature sensor 205,00 1 205,00
- 1239240 Sonde de température d'air, pour coffret CCS-1 Control panel CCS-1 air temperature sensor 173,60 1 173,60

8

Les pièces 12 et 15 peuvent s’adapter sur une vanne multivoltage à condition d’être montées simultanément.

Parts 12 and 15 can be adapted to a multi-port valve if they are mounted simultaneously.

VANNE 3 VOIES MOTORISÉE
MOTORISED 3-WAY VALVE

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com234
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Model with 
notches

Nozzle PCC2000

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1037801 Manette complète de vanne Pool valet Pool Valet valve lever assembly 10,50 1 10,50
2 1037802 Couvercle complet de vanne Pool valet Pool Valet valve lid assembly 240,00 1 240,00
3 1037803 Collier de serrage de couvercle vanne Pool valet Pool Valet valve lid band clamp 51,00 1 51,00
4 1037804 Module de vanne Pool valet Pool Valet valve module 426,00 1 426,00
5 1037805 Joint de couvercle de vanne Pool valet Pool Valet lid o-ring 53,60 1 53,60
6 1037822 Corps de vanne raccord. Ø 63mm de Pool valet Pool Valet valve housing, Ø 63mm 273,00 1 273,00
7 1037806 Engrenage de module de vanne de Pool valet# Pool Valet valve module gear assembly# 59,90 1 59,90

16 1037005 Couvercle de piège à feuilles de PCC2000 PCC2000 leaf trap lid 52,00 1 52,00
17 1037006 Couvercle intérieur de piège à feuilles de PCC2000 PCC2000 leaf trap inner lid 91,50 1 91,50
18 1037002 Sac de piège à feuilles de PCC2000 AM# PCC2000 leaf trap bag old# 55,20 1 55,20
19 1037821 Vis de bride de PCC2000, les 10 PCC2000 gasket screw, set of 10 27,80 1 27,80
20 1037818 Bride de buse de PCC2000 depuis 1999 (97x140mm)# PCC2000 jet gasket since 99 (97x140mm)# 18,00 1 18,00
21 1037819 Joint bride PCC2000 depuis 99 (102x137mm), les 2 PCC2000 flange gasket since 99 (102x137mm), 2 24,00 1 24,00
22 1037817 Joint de jet de PCC2000, les 4 PCC2000 jet o-ring set of 4 19,60 1 19,60
23a 1027300 Jet seul 1 trou Pool valet* Pool Valet jet, one hole* 126,60 1 126,60
23b 1027400 Jet seul 2 trous Pool valet* Pool Valet jet 2 holes* 131,00 1 131,00

- 1037823 Ecrou blanc de jet Pool valet Pool valet jet while nut 13,60 1 13,60
24 1027301 Clé manuelle pour jet Pool valet* Pool valet jet dismantling tool* 25,00 1 25,00
25 1037824 Clef pour écrou de jet Pool Valet oct 2012->* Pool Valet jet nut key 10/12->* 37,20 1 37,20

POOL VALET PCC 2000

22

Jet PCC 2000 (voir catalogue professionnel)
PCC 2000 jet (see the general professionnel)

NETTOYAGE INTÉGRÉ POOL VALET - PCC2000
POOL VALET - PCC2000 INTEGRATED CLEANING

23

2524
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1014101 Câble flottant 7m boitier commande Clean & Go E15* Clean & Go E15 control box 7m floating cable* 42,50 1 42,50
1b 1014141 Câble flottant 10m boitier commande Clean & GoE20* Clean & GoE20 control box 10 m floating cable* 53,00 1 53,00
2 1014103 Bloc moteur Clean & Go E15/20* Clean & Go E15/20 motor block* 282,00 1 282,00
3a 1014105 Panier nylon Clean & Go E15* Clean & Go E15 nylon basket* 11,00 1 11,00
3b 1014145 Panier inox Clean & Go E20* Clean & Go E20 SS basket* 12,50 1 12,50
4 1014106 Roue pour robot Clean & Go E15, les 4* Clean & Go E15 robot wheel, set of 4* 15,00 1 15,00
5 1014110 Transformateur robot Clean & Go E15/E20* Clean & Go E15/E20 robot transformer* 39,50 1 39,50
6 1014111 Cable flottant partie robot Clean & Go E15/E20,3m* Clean & Go E15/E20 robot floating cable,3m* 11,90 1 11,90
7 1014112 Clapet de réglage robot Clean & Go E15/E20* Clean & Go E15/E20 regulating valve* 8,00 1 8,00
8 1014113 Capot haut robot Clean & Go E15/E20* Clean & Go E15/E20 top casing* 38,00 1 38,00
9 1014114 Corps bas robot Clean & Go E15/E20* Clean & Go E15/E20 bottom casing* 52,00 1 52,00

ROBOT ÉLECTRIQUE CLEAN & GO E15 ET E20
E15 & E20 CLEAN & GO ELECTRIC ROBOT

1

5

6

7

8

2

3

9

4
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ROBOT ÉLECTRIQUE LABEL BLEU JR
LABEL BLEU JR ELECTRIC ROBOT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com238



ROBOT ÉLECTRIQUE LABEL BLEU JR
LABEL BLEU JR ELECTRIC ROBOT

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack.  E H.T./exVAT

1 1017055 Grille de coque de Robot Sunval* Sunval robot flow guide* 26,60 1 26,60
2 1006101 Cartouche filtrante Label Bleu JR, SR, RC les 2* Label Bleu JR,SR,RC filter cartridge, set of 2* 79,00 1 79,00
3 1006102 Câble de robot Label Bleu JR* Label Bleu JR robot cable* 250,00 1 250,00

4 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
5 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
6 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65
7 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
8 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
9 1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing 7,80 1 7,80

10 1006105 Flasque côté cable Label Bleu JR* Label Bleu JR flange, cable side* 45,60 1 45,60
11 1006111 Support brosse Label Bleu JR,SR* Label Bleu JR,SR brush spindle* 114,00 1 114,00
12 1017022 Brosse mousse Star Vac II, les 2 Star Vac II foam brush, set of 2 109,50 1 109,50
13 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
14 1006125 Porte filtre robot Label Bleu JR* Label Bleu JR robot filter frame* 136,00 1 136,00
15 1017028 Coffret de commande Star Vac II Star Vac II control panel 403,00 1 403,00
16 1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * 45,70 2 91,40
17 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
18 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
19 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
20 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
21 1017632 Rondelles ext. support brosse Magnum & Jr, les  4* Magnum & Jr brush spindle ext. washers, set of 4* 8,40 1 8,40
22 1006113 Tendeur courroies robot Label Bleu JR, SR* Label Bleu JR,SR belt tensioner* 41,00 1 41,00
23 1006108 Moteur principal de traction Label Bleu JR* Label Bleu JR main drive motor* 613,00 1 613,00
24 1014042 Cosse Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG lugs, set of 2 4,13 1 4,13
25 1017041 Gaine rétractable int 22 mm ép 1.30mm Shrink fit sleeve, int 22 mm th 1.30mm 3,65 1 3,65
26 1006103 Poignée de robot Label Bleu JR, les 2* Label Bleu JR hand grip, set of 2* 82,00 1 82,00

VOTRE BOUTIQUE 
EN LIGNE SPÉCILAISÉE EN

PASSEZ COMMANDE 
24H/24 ET 7J/7

ÉQUIPEMENTS POUR 
PISCINE & SPA
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ROBOT ÉLECTRIQUE LABEL BLEU SR
LABEL BLEU SR ELECTRIC ROBOT
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ROBOT ÉLECTRIQUE LABEL BLEU SR
LABEL BLEU SR ELECTRIC ROBOT

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack.  E H.T./exVAT

1 1017055 Grille de coque de Robot Sunval* Sunval robot flow guide* 26,60 1 26,60
2 1006101 Cartouche filtrante Label Bleu JR, SR, RC les 2* Label Bleu JR,SR,RC filter cartridge, set of 2* 79,00 1 79,00
3 1006202 Câble de robot Label Bleu SR* Label Bleu SR robot cable* 345,00 1 345,00

4 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
5 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
6 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65
7 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
8 1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * 45,70 2 91,40
9 1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing 7,80 1 7,80

10 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
11 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
12 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
13 1017041 Gaine rétractable int 22 mm ép 1.30mm Shrink fit sleeve, int 22 mm th 1.30mm 3,65 1 3,65
14 1014042 Cosse Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG lugs, set of 2 4,13 1 4,13
15 1006218 Moteur de traction Label Bleu SR* Label Bleu SR drive motor* 642,00 1 642,00
16 1006225 Porte filtre robot Label Bleu SR* Label Bleu SR robot filter frame* 89,00 1 89,00
17 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
18 1006113 Tendeur courroies robot Label Bleu JR, SR* Label Bleu JR,SR belt tensioner* 41,00 1 41,00
19 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
20 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
21 1006201 Coffret d'alimentation robot Label Bleu SR* Label Bleu SR robot control panel* 439,00 1 439,00
22 1006203 Poignée de robot Label Bleu SR, RC* Label Bleu SR, RC robot hand grip* 108,90 1 108,90
23 1017632 Rondelles ext. support brosse Magnum & Jr, les  4* Magnum & Jr brush spindle ext. washers, set of 4* 8,40 1 8,40
24 1017022 Brosse mousse Star Vac II, les 2 Star Vac II foam brush, set of 2 109,50 1 109,50
25 1006111 Support brosse Label Bleu JR,SR* Label Bleu JR,SR brush spindle* 114,00 1 114,00

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Grâce à notre logiciel gratuit 
d’ÉTUDE DE CHAUFFAGE Procopi, 

dimensionnez au plus juste votre pompe à chaleur 
Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 

depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.
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ROBOT ÉLECTRIQUE LABEL BLEU RC
LABEL BLEU RC ELECTRIC ROBOT

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack.  E H.T./exVAT

1 1017055 Grille de coque de Robot Sunval* Sunval robot flow guide* 26,60 1 26,60
2 1006101 Cartouche filtrante Label Bleu JR, SR, RC les 2* Label Bleu JR,SR,RC filter cartridge, set of 2* 79,00 1 79,00
3 1006302 Câble de robot Label Bleu RC* Label Bleu RC robot cable* 505,00 1 505,00

4 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
5 1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * 45,70 2 91,40
6 1006316 Courroies robot Label Bleu RC, les 2* Label Bleu RC robot tracks, set of 2* 43,20 1 43,20
7 1006311 Support de brosse de robot Label Bleu RC, les 4* Label Bleu RC robot brush spindle, set of 4* 103,70 1 103,70
8 1006320 Hélice de robot Label Bleu RC* Label Bleu RC robot impeller* 22,70 1 22,70
9 1006319 Moteur de robot Label Bleu RC* Label Bleu RC robot motor* 524,00 1 524,00

10 1017340 Gaine rétractable 33/8 Star Vac III Star Vac III shrink fit sleeve 33/8 5,20 1 5,20
11 1006325 Porte filtre robot Label Bleu RC* Label Bleu RC robot filter frame* 41,00 1 41,00
12 1017322 Brosse mousse Star Vac III, les 4 Star Vac III foam brush, set of 4 109,50 1 109,50
13 1006203 Poignée de robot Label Bleu SR, RC* Label Bleu SR, RC robot hand grip* 108,90 1 108,90
14 1006301 Coffret d'alimentation robot Label Bleu RC* Label Bleu RC robot control panel* 630,00 1 630,00

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com242





ROBOT ÉLECTRIQUE EXPLORER
EXPLORER ELECTRIC ROBOT
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FILTRES À POLLENS POOL VALET SR, RC
POOL VALET SR, RC POLLEN FILTER

ROBOT ÉLECTRIQUE EXPLORER
EXPLORER ELECTRIC ROBOT
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30

CHARIOT 2011 DE ROBOT POOL VALET
POOL VALET ROBOT TRANSPORT TROLLEY, 2011

BROSSES POUR ROBOT POOL VALET / EXPLORER
POOL VALET / EXPLORER BRUSHES

22

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack.  E H.T./exVAT

1 1020101 Coffret de commande de Pool Valet JR/Explorer Pool Valet JR/Explorer power supply + command unit 158,60 1 158,60
2 1020102 Câble alim. coffret de commande Pool Valet  JR,RC Pool Valet JR, RC power cable 28,10 1 28,10
3 1020239 Vis(2) grille protection moteur Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC motor screen screws (2), 2,97 1 2,97

4 1015205 Grille de côque pour robot Explorer* Explorer robot flux guide* 17,60 1 17,60
5 1015206 Capot de côque pour robot Explorer* Explorer robot top casing* 81,30 1 81,30
6 1020228 Turbine noire avec vis de Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC black impeller with screw 5,30 1 5,30
7 1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection 26,00 1 26,00
8a 1020103 Câble complet de 18m DIAG Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR 18m DIAG cable 225,00 1 225,00
8b 1015203 Câble complet de 18m  pour robot Explorer* Explorer robot 18m cable* 321,00 1 321,00
9 1015210 Bloc moteur pour robot Explorer* Explorer robot motor block* 499,00 1 499,00

10 1020109 Courroie courte de Pool Valet JR Pool Valet JR short track 21,10 1 21,10
11 1020126 Bouchon de chassis de Pool Valet JR Pool Valet JR chaissis plug 0,76 1 0,76
12 1015253 Diaphragme pour robot Explorer, les 2 * Explorer robot diaphragm, set of 2 * 17,20 1 17,20
13 1020115 Support de brosse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR brush spindle 53,60 1 53,60
14 1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller 10,70 1 10,70
15 1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley 25,20 1 25,20
16 1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track 28,10 1 28,10
17 1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor 8,70 1 8,70
18 1015252 Châssis de robot Explorer * Explorer robot chassis* 98,30 1 98,30
19 1015244 Filtre à pollens 100 µm Explorer, les 4* Explorer pollen filter 100 µm, set of 4* 109,90 1 109,90
20 1015245 Filtre à pollens 50 µm Explorer, les 4* Explorer pollen filter 50 µm, set of 4* 145,20 1 145,20
21 1015240 Porte filtre Explorer* Explorer filter frame* 29,50 1 29,50
22 1020230 Chariot 2011 de Robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley 2011 177,40 1 177,40
23 1020235 Poignée de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley handle 23,90 1 23,90
24 1020233 Poignée pour câble Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC cable hook 7,50 1 7,50
25 1020234 Roue de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley wheel 12,00 1 12,00
26 1020232 Base chariot Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC trolley base 61,90 1 61,90
27 1015220 Brosse picots pour robot Explorer* Explorer robot bristle brush* 31,80 1 31,80
28 1015221 Brosse picots avec anneaux robot Explorer* Explorer robot bristle brush with rings* 31,80 1 31,80
29 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
30 1020251 Brosse mousse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR foam brush 112,10 1 112,10
- 1020105 Câble moteur 1.20 m de Pool Valet JR Pool Valet JR motor cable 1.2 m 37,40 1 37,40
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1019012 Bloc moteur pour boite relais ”carrée” Lazernaut# Lazernaut square relay box motor block# 1025,00 1 1 025,00
1b 1019071 Bloc moteur pour boite relais ”ronde”  Lazernaut# Lazernaut round relay box motor block# 978,00 1 978,00
2a 1019002 Kit de boite relais ”carrée” Lazernaut jusqu'à 05# Lazernaut square relay box kit up to 05# 212,00 1 212,00
2b 1019072 Kit boite relais ”ronde” de Lazernaut depuis 2006 Lazernaut round relay box kit since 2006 288,00 1 288,00
3 1019003 Cassette de transmission Lazernaut Lazernaut transmission gear box 207,00 1 207,00
4 1019004 Traverse de Lazernaut* Lazernaut cross rail* 12,80 2 25,60
5 1019005 Capot complet de Lazernaut Lazernaut top cover assembly 119,10 1 119,10
6 1019006 Poignée complète de Lazernaut Lazernaut hand grip assembly 184,60 1 184,60
7 1019007 Articulation de poignée Lazernaut Lazernaut hand grip hinge 3,27 2 6,54
8 1019008 Clip d'articulation de poignée Lazernaut Lazernaut hand grip hinge clip 6,10 2 12,20
9 1019009 Support brosse gros diamètre de Lazernaut Lazernaut brush spindle, large diameter 29,40 2 58,80

10 1019010 Support brosse petit diamètre de Lazernaut Lazernaut brush spindle, small diameter 29,40 2 58,80
11 1019011 Clapet d'évacuation de coque Lazernaut Lazernaut water drain flap 5,60 4 22,40
12 1019020 Porte filtre complet de Lazernaut Lazernaut filter housing assembly 116,80 1 116,80
13 1019013 Clip de rouleaux Lazernaut Lazernaut roller clip 5,00 2 10,00
14 1019014 Rondelle vis de fixation de traverse Lazernaut Lazernaut cross rail attachment screw washer 0,46 4 1,84
15 1019015 Vis VT TCL Pozi 4,8x60 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.8x60 2,45 4 9,80
16 1019016 Vis VP TCL Pozi 5x16 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 5x16 A2 1,86 2 3,72
17 1019017 Hélice de pompe Lazernaut Lazernaut pump impeller 9,10 1 9,10
18 1019018 Guide flux de turbine Lazernaut Lazernaut flow guide 22,90 1 22,90
19 1019019 Décoration de guide flux de turbine Lazernaut Lazernaut flow guide trim 20,20 1 20,20
20 1019001 Sac filtre de Lazernaut Lazernaut filter bag 78,90 1 78,90
21 1019021 Câble complet de Lazernaut Lazernaut cable assembly 397,00 1 397,00
22 1019022 Brosse mousse de Lazernaut, les 8 Lazernaut foam brush set 8 92,50 1 92,50
23 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
24 1019023 Vis VP TCL Pozi 4x12 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 4x12 A2 0,93 2 1,86
25 1019024 Axe d'entraînement de moteur traction Lazernaut* Lazernaut traction motor drive shaft* 1,65 2 3,30
27 1019045 Kit joint d'étanchéité de capot Lazernaut Lazernaut top cover seal kit 59,20 1 59,20
28 1019046 Adhésif ”Lazernaut” de capot Lazernaut# Lazernaut top cover Lazernaut sticker# 7,90 1 7,90
29 1019047 Décoration de capot de Lazernaut# Lazernaut top cover trim# 39,70 1 39,70
30 1019042 Demi flotteur de câble Lazernaut Lazernaut cable half float 2,10 2 4,20
31 1019043 Demi coque de flotteur de câble Lazernaut# Lazernaut cable float half shell# 4,05 2 8,10
32 1019044 Connecteur de câble Lazernaut# Lazernaut cable connector# 65,00 1 65,00
- 1019074 Couvercle carter, vis test Lazernaut bte ronde Lazernaut round relay box casing test screw 62,60 1 62,60
- 1013042 Joint vis de test couv. carter Patriote 5,7x1,9mm# Patriote casing cover test screw washer 5.7x1.9mm# 1,05 1 1,05
- 1019070 Pochette d'accessoires de presse étoupe Lazernaut Lazernaut cable gland accessories 28,80 1 28,80
- 1019066 Microprocesseur de programmes Lazernaut# Lazernaut microprocessor# 86,10 1 86,10

ROBOT ÉLECTRIQUE LAZERNAUT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A / KIT BOÎTE RELAIS CARRÉE - A / SQUARE RELAY BOX - 1019002
1 1019060 Vis VP TCL Pozi 4x16 A2# Cylindrical head stove screw, pozi 4x16 A2# 0,70 4 2,80
2 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
4 1019023 Vis VP TCL Pozi 4x12 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 4x12 A2 0,93 2 1,86
5 1019063 Carte électronique de boîte relais Lazernaut Lazernaut relay box printed circuit board 150,10 1 150,10

B / KIT BOÎTE RELAIS RONDE - B / ROUND RELAY BOX - 1019072
1 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
2 1019023 Vis VP TCL Pozi 4x12 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 4x12 A2 0,93 2 1,86
3 1019063 Carte électronique de boîte relais Lazernaut Lazernaut relay box printed circuit board 150,10 1 150,10
4 1019060 Vis VP TCL Pozi 4x16 A2# Cylindrical head stove screw, pozi 4x16 A2# 0,70 4 2,80

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1019032 Tringle inox de porte filtre Lazernaut# Lazernaut stainless steel filter bag frame# 10,90 2 21,80
2 1019033 Clapet d'entrée de porte filtre Lazernaut# Lazernaut filter frame inlet flap# 9,00 4 36,00
- 1019020 Porte filtre complet de Lazernaut Lazernaut filter housing assembly 116,80 1 116,80

1 2

5
4

4

3

2

1

KIT BOÎTE RELAIS CARRÉE
SQUARE RELAY BOX KIT - 1019002

KIT BOÎTE RELAIS RONDE
ROUND RELAY BOX KIT - 1019072

A B

PORTE FILTRE - FILTER FRAME

KIT BOÎTE RELAIS / RELAY BOX KIT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A / CHARIOT VERSION 2006 - A / TROLLEY VERSION 2006
2 1019016 Vis VP TCL Pozi 5x16 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 5x16 A2 1,86 2 3,72
3 1019050 Cale d'appareil chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley device brace# 9,10 2 18,20
4 1019052 Roue de chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel# 21,10 1 21,10
5 1019051 Rondelle de blocage de roue chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel lock nut# 1,12 2 2,24
7 1019053 Rondelle d'arrêt de roue chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel stop washer# 2,90 2 5,80

10 1012047 Boulon bois noir+écrou chariot Patriote (6x40mm) Patriote trolley black bolt+nut (6x40mm) 2,43 1 2,43
12 1012046 Bouton noir d'articulation Patriote depuis 1997 Patriote trolley black ball-joint knob since 97 18,00 1 18,00
13 1019056 Vis VT TCL Pozi 4,2x13 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.2x13 A2 1,08 2 2,16
14 1012049 Support d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook since 97 7,00 1 7,00
15 1012050 Tige d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook pin since 97 8,80 1 8,80
- 1019048 Vis VT TCL Pozi 2,9x25 A2# Cylindrical head tapping screw, pozi 2.9x25 A2# 0,91 2 1,82

B / CHARIOT VERSION 2008 - B / TROLLEY VERSION 2008
1 1019056 Vis VT TCL Pozi 4,2x13 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.2x13 A2 1,08 2 2,16
2 1012046 Bouton noir d'articulation Patriote depuis 1997 Patriote trolley black ball-joint knob since 97 18,00 1 18,00
3 1012050 Tige d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook pin since 97 8,80 1 8,80
4 1012049 Support d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook since 97 7,00 1 7,00
5 1012047 Boulon bois noir+écrou chariot Patriote (6x40mm) Patriote trolley black bolt+nut (6x40mm) 2,43 1 2,43
6 1019016 Vis VP TCL Pozi 5x16 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 5x16 A2 1,86 2 3,72
7 1019052 Roue de chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel# 21,10 1 21,10

10 1019053 Rondelle d'arrêt de roue chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel stop washer# 2,90 2 5,80
11 1019051 Rondelle de blocage de roue chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley wheel lock nut# 1,12 2 2,24
12 1019050 Cale d'appareil chariot Lazernaut# Lazernaut transport trolley device brace# 9,10 2 18,20

4

3

1

5

2

12

11 7 10

6

CHARIOT VERSION 2006
TRANSPORT TROLLEY VERSION 2006

CHARIOT VERSION 2008
TRANSPORT TROLLEY VERSION 2008

A B
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BLOC MOTEUR COMPLET 
MOTOR BLOCK

C

COFFRET DE COMMANDE -> 2010
CONTROL PANELS -> 2010

COFFRET DE COMMANDE LAZERNAUT 2010->*
LAZERNAUT CONTROL PANEL 2010->*

A B9
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A / COFFRET DE COMMANDE - A / CONTROL PANEL
3 1012060 Couvercle de coffret de commande Patriote* Patriote control panel back face* 41,30 1 41,30
4 1012059 Capot de coffret de commande Patriote Patriote control panel lid 15,50 1 15,50
6 1019073 Adhésif de clavier Lazernaut# Lazernaut key pad sticker# 35,50 1 35,50
7 1019065 Face avant de coffret de commande Lazernaut->2010 Lazernaut control panel, front face->2010 129,10 1 129,10
9 1019067 Carte interrupteurs de coffret Lazernaut Lazernaut control panel switch circuit board 403,00 1 403,00

10 1019057 Cordon secteur de Lazernaut (2x1mm2)# Lazernaut mains cable (2x1mm2)# 94,30 1 94,30
11 1019058 Connecteur de coffret Lazernaut Lazernaut control panel connector 91,00 1 91,00

B / COFFRET DE COMMANDE LAZERNAUT 2010->*
2 1012061 Vis VT TCL Pozi 4,8x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.8x25 A2 0,93 5 4,65
3 1019081 Carte gestion coffret commande Lazernaut 2010->* Lazernaut control panel circuit board 2010-> * 263,00 1 263,00
4 1016053 Carte alimentation Clean & Go07, Lazernaut 2010->* Power supply board, Clean & Go07,Lazernaut 2010->* 412,00 1 412,00
5 1012059 Capot de coffret de commande Patriote Patriote control panel lid 15,50 1 15,50
6 1019078 Face avant coffret de commande Lazernaut 2010->* Control panel front face for Lazernaut 2010->* 102,90 1 102,90
7 1019079 Clavier afficheur de coffret cde Lazernaut 2010->* Control panel display pad for Lazernaut 2010->* 311,00 1 311,00
9 1019077 Coffret de commande Lazernaut 2010->* Lazernaut control panel 2010->* 737,00 1 737,00

C / BLOC MOTEUR COMPLET - C / MOTOR UNIT
1 1019040 Carter vide de moteur Lazernaut# Lazernaut motor empty casing# 64,40 1 64,40
2 1019038 Moteur de pompe complet Lazernaut* Lazernaut pump motor* 493,00 1 493,00
3 1019036 Joint de flasque moteur pompe/traction Lazernaut Lazernaut traction/pump motor flange gasket 2,20 1 2,20
4 1019037 Ecrou de flasque moteurs Lazernaut Lazernaut motor flange screw 34,70 1 34,70
5 1019035 Moteur de traction complet Lazernaut* Lazernaut traction motor* 410,00 1 410,00
7 1019024 Axe d'entraînement de moteur traction Lazernaut* Lazernaut traction motor drive shaft* 1,65 2 3,30
8 1013046 Sachet de déshydratant de carter Patriote# Patriote casing dehydrating sachet# 2,39 2 4,78
9 1019074 Couvercle carter, vis test Lazernaut bte ronde Lazernaut round relay box casing test screw 62,60 1 62,60

10 1019069 Joint de couvercle carter Lazernaut (271x3mm) Lazernaut casing cover gasket (271x3mm) 29,20 1 29,20
11 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
12 1013051 Joint spi 8mm de moteur Patriote Patriote motor spiral wound gasket, 8mm 18,10 1 18,10
13 1016048 Rondelle plastique JT8 moteur traction Clean & Go* Clean & Go traction motor plastic washer JT8* 2,50 1 2,50

ROBOT ÉLECTRIQUE LAZERNAUT
LAZERNAUT ELECTRIC ROBOT
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STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE
PATRIOTE ELECTRIC ROBOT
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STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013008 Triangle de fixation de poignée Star Vac Star Vac hand-grip attachment frame 13,40 1 13,40
2 1013013 Clapet rond de coque Patriote depuis 1997 Patriote shell round flap since 97 3,22 4 12,88
5a 1013083 Poignée blanche/bleue de Patriote (largeur 33,4cm) Patriote hand-grip white/blue (width 33.4cm) 40,80 1 40,80
5b 1013001 Poignée blanche de Star Vac (largeur 33cm)# Star Vac hand-grip white (width 33cm)# 40,30 1 40,30
6 1013087 Guide flux d'hélice Patriote Patriote impeller flow guide 20,70 1 20,70
7 1013002 Bouchon de poignée de Patriote jusqu'à 1996* Patriote hand-grip cap up to 96* 1,00 2 2,00
8 1013105 Hélice bleue de pompe Patriote (Ø50mm)01-> Patriote pump blue impeller (Ø50mm) 01-> 8,20 1 8,20
- 1013079 Guide flux d'hélice Baroudeur# Baroudeur impeller flux guide# 20,80 1 20,80
9 1013007 Goupille de moteur d'entraînement Patriote Patriote traction motor pin 3,57 1 3,57

10 1013006 Roulette d'entraînement de chenille Patriote Patriote track drive gear 46,50 1 46,50
11 1013010 Courroie de transmission de Patriote Patriote transmission belt 7,90 2 15,80
12 1013025 Tendeur de courroie forme ”C” de Patriote Patriote “C” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
13 1013024 Tendeur de courroie forme ”S” de Patriote Patriote “S” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
14 1013072 Attache de mousse Patriote Patriote foam brush fastener 2,22 12 26,64
15a 1013076 Mousse sans attache de Patriote (largeur 32cm)# Patriote foam brush without fastener (width 32cm)# 34,10 2 68,20
15b 1013090 Pack 2 brosses mousses+14 clips robot Zodiac Pack of 2 foam brushes= 14 clips for Zodiac robot 80,10 1 80,10
16 1013012 Support de mousse/brosse Patriote (larg. 39,3cm) Patriote foam brush spindle (width 39.3cm) 67,10 1 67,10
17 1013089 Ensemble pied de rotation Patriote Patriote rotating assembly 46,50 1 46,50
18 1013011 Chenille d'entraînement de Patriote Patriote driving track 35,40 2 70,80
19 1013062 Roulette courte de guide chenille Patriote Patriote track guide short roller 6,40 1 6,40
20 1013009 Roulette longue de guide chenille Patriote Patriote track guide long roller 7,00 1 7,00
21a 1013084 Flasque rouge de Patriote Patriote driving track shroud - red 41,70 1 41,70
21b 1013005 Flasque blanche d'Aquacat-Sweepy# Aquacat /Sweepy driving track shroud - white# 40,40 1 40,40
23 1013003 Cavalier d'entretoise de fixation câble Patriote# Patriote cable attachment bracket# 2,95 1 2,95
24 1013052 Demi flotteur conique de cable Patriote Patriote cable conical half float 8,90 2 17,80

25b 1012005 Connecteur mâle de cable Patriote depuis 1997 Patriote cable male plug since 1997 67,10 1 67,10
26a 1012073 Câble complet de Patriote jusqu'à 1996 (16,5m)# Patriote cable assembly up to 1996 (16.5m)# 289,00 1 289,00
26b 1012012 Câble complet de Patriote depuis 1997 (16,5m)# Patriote cable assembly since 1997 (16.5m)# 302,00 1 302,00
26c 1012013 Câble complet de Patriote depuis 1997 (25,5m)# Patriote cable assembly since 1997 (25.5m)# 401,00 1 401,00
26d 1012006 Câble nu, le mètre de Patriote# Patriote cable, per meter# 7,50 1 7,50
27 1013066 Cavalier d'attache corde de poignée Patriote Patriote hand-grip cord fastener 3,12 1 3,12
28 1013070 Corde de Patriote, 1m Patriote cord, 1m 2,36 1 2,36
29 1012064 Vis VT TCL Pozi 3.9x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.9x25 A2 0,72 5 3,60
30 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
31 1013094 Cliquet de fixation porte filtre de Patriote Patriote filter frame ratchet 2,66 2 5,32
34 1013077 Brosse à picots de Patriote (largeur 31cm) Patriote bristle brush (width 31cm) 50,00 2 100,00
35 1012029 Entretoise lisse de coque Baroudeur# Baroudeur shell smooth spacer# 2,65 2 5,30

Pour remplacer l’hélice bleue (ancien code 1013023 Hélice bleue de pompe Patriote (Ø48mm)#), si votre robot comporte un numéro de série de 
type “HC”, il faudra prendre les codes : 1013105 + 1013079. Sinon vous n’avez besoin que du code 1013105.
Pour les piscines liner, nous vous conseillons l’utilisation de brosses à picots (1013077).

To replace the blue impeller (old code 1013023 Patriote pump impeller - blue (Ø48mm)#) look at the serial number on your robot. If it includes 
the mention “HC” you need codes 1013105 + 1013079, if not, you only need code 1013105.
For liner pools, we recommend a bristle brush (1013077).

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE
PATRIOTE ELECTRIC ROBOT

ÉQUIPEMENTS POUR PISCINE & SPA 

PASSEZ COMMANDE 
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STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY

1991 > 1994 1994 > 1996

Depuis 1997/ since 1997

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE
PATRIOTE ELECTRIC ROBOT
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STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013099 Vis plastique de couvercle coffret de cde Patriote Patriote control panel lid plastic screw 7,40 1 7,40
4a 1013032 Interrupteur marche/arrêt rond de Patriote Patriote ctl panel round on/off switch 51,60 1 51,60
5a 1013034 Interrupteur poussoir rond de Patriote# Patriote round bush button# 43,10 1 43,10
6a 1013036 Interrupteur auto./manu. rond de Patriote# Patriote round auto/manual toggle switch# 57,00 1 57,00
6b 1013035 Interrupteur auto./manu. rectangulaire Patriote# Patriote rectangular auto/manual toggle switch# 39,20 1 39,20
7 1013058 Tétine courte de bouton poussoir coffret Patriote Patriote ctl panel round push button short nipple 23,70 1 23,70
8a 1013059 Tétine longue interrupteur de coffret Patriote Patriote ctl panel switch long nipple 23,70 1 23,70
8b 1013037 Protection d'interrupteur rectangulaire Patriote # Patriote rectangular switch protective cover # 9,50 1 9,50
10a 1013039 Interrupteur avant/arrière rond de Patriote# Patriote round forward/reverse switch# 42,70 1 42,70
10b 1013038 Interrupteur avant/arrière rectangulaire Patriote# Patriote rectangular forward/reverse switch# 42,70 1 42,70

- 1012040 Carte électro. 8 programmes Patriote depuis 1997* Patriote circuit board, 8 programs since 97* 448,00 1 448,00
22 1012053 Interrupteur poussoir rond de Patriote depuis 1997 Patriote ctl panel round push button since 97 64,50 1 64,50
23 1012054 Carte électro. interrupteurs Patriote depuis 1997* Patriote switch circuit board since 97* 374,00 1 374,00
25 1012056 Connecteur 5 broches coffret Patriote depuis 1997 Patriote control panel 5-pin connector since 97 65,00 1 65,00
26 1012057 Transfo torique de coffret Patriote depuis 1997 Patriote ctl panel toroidal transformer since 97 331,00 1 331,00
27 1012040 Carte électro. 8 programmes Patriote depuis 1997* Patriote circuit board, 8 programs since 97* 448,00 1 448,00
28 1012058 Face avant de coffret de commande Patriote# Patriote control panel front face# 249,00 1 249,00
29 1012059 Capot de coffret de commande Patriote Patriote control panel lid 15,50 1 15,50
30 1012060 Couvercle de coffret de commande Patriote* Patriote control panel back face* 41,30 1 41,30
31 1012061 Vis VT TCL Pozi 4,8x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.8x25 A2 0,93 5 4,65
34 1012064 Vis VT TCL Pozi 3.9x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.9x25 A2 0,72 5 3,60
35 1012065 Flasque gauche de coffret de commande Patriote Patriote control panel LH flange 16,60 1 16,60
36 1012066 Coffret de commande de Patriote depuis 1997# Patriote control panel since 1997# 765,00 1 765,00
- 721810 Fusible 2A temporisé en verre de 5x20mm Time delay glass fuse 2A 5x20mm 0,61 5 3,05
- 1013102 Cordon secteur de Patriote# Patriote mains cable# 61,90 1 61,90

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE
PATRIOTE ELECTRIC ROBOT

C O U V E R T U R E S
A U T O M A T I Q U E S

VALABLE 
TOUTE L’ANNÉE

SIMPLIFIEZ LE PASSAGE 
DE VOTRE COMMANDE 
EN UTILISANT L’AQUASOFT

FABRICATION
DE VOTRE COUVERTURE
AUTOMATIQUE
EN 5 JOURS
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STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013067 Joint de flasque moteurs Patriote (19x2mm) Patriote motor flange gasket (19x2mm) 2,36 1 2,36
2 1013051 Joint spi 8mm de moteur Patriote Patriote motor spiral wound gasket, 8mm 18,10 1 18,10
3 1013042 Joint vis de test couv. carter Patriote 5,7x1,9mm# Patriote casing cover test screw washer 5.7x1.9mm# 1,05 1 1,05
4 1013044 Couvercle de carter avec vis de test de Patriote# Patriote casing cover + test screw# 52,10 1 52,10
5 1013048 Moteur de pompe complet de Patriote* Patriote pump motor assembly* 499,00 1 499,00
6 1013103 Moteur de traction complet Patriote depuis 2005* Patriote traction motor assembly since 2005* 590,00 1 590,00
7 1013071 Joint spi 6mm de moteur Patriote (6X16X7mm)# Patriote motor spiral wound gasket, 6mm(6X16X7mm)# 1,33 1 1,33
8 1013068 Joint de flasque moteur Patriote (18,4x2,7mm) Patriote motor flange gasket (18.4x2.7mm) 1,50 3 4,50

10 1013046 Sachet de déshydratant de carter Patriote# Patriote casing dehydrating sachet# 2,39 2 4,78
11 1013043 Carter vide de moteur Patriote Patriote motor empty casing 74,70 1 74,70
12 1013016 Grille de protection de carter Patriote* Patriote casing protective grate* 24,20 1 24,20
13 1013045 Joint de couvercle de carter Patriote Patriote casing cover gasket 23,30 1 23,30
14 1013057 Fin de course moteur de rotation Patriote# Patriote directing motor end of travel# 32,00 1 32,00
15 1013049 Moteur de rotation complet de Patriote* Patriote directing motor assembly* 397,00 1 397,00
16a 1013050 Carte électro. de carter Patriote jusqu'à 1996# Patriote casing circuit board up to 1996# 132,70 1 132,70
16b 1012069 Carte électro. de carter Patriote depuis 1997* Patriote casing circuit since 1997* 277,00 1 277,00
19 1013060 Cosse femelle de câble Patriote Patriote female cable terminal 2,08 4 8,32
20 1013063 Joint de presse-étoupe carter Patriote 29,3x3,6mm Patriote casing cable gland o-ring 29.3x3.6mm 2,86 1 2,86
21 1013093 Presse-étoupe de carter de Patriote Patriote casing cable gland 45,40 1 45,40
22 1012035 Rondelle de couvercle carter Patriote (Ø3mm)# Patriot casing cover washer (Ø3mm)# 0,15 10 1,50
25 1012070 Moteur de rotation seul de Patriote* Patriote directing motor* 201,00 1 201,00
- 1012011 Bloc moteur complet de Patriote depuis 1997 Patriote motor block assembly since 97 1058,00 1 1058,00
- 1012101 Charbon moteur de traction Patriote 04-> Patriote traction motor carbon brush 04-> 33,80 2 67,60
- 1012025 Charbon de moteur de pompe Patriote# Patriote pump motor carbon brush# 30,00 2 60,00
- 1012026 Charbon de moteur de traction Patriote Patriote traction motor carbon brush 33,80 2 67,60

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE
PATRIOTE ELECTRIC ROBOT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com256



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013099 Vis plastique de couvercle coffret de cde Patriote Patriote control panel lid plastic screw 7,40 1 7,40
5 1012053 Interrupteur poussoir rond de Patriote depuis 1997 Patriote ctl panel round push button since 97 64,50 1 64,50
7 1013058 Tétine courte de bouton poussoir coffret Patriote Patriote ctl panel round push button short nipple 23,70 1 23,70
8 1013059 Tétine longue interrupteur de coffret Patriote Patriote ctl panel switch long nipple 23,70 1 23,70
9 1013032 Interrupteur marche/arrêt rond de Patriote Patriote ctl panel round on/off switch 51,60 1 51,60

10 1012080 Carte électro .interrupteurs Baroudeur depuis 1997 Baroudeur switch circuit board since 97# 191,00 1 191,00
11 1012057 Transfo torique de coffret Patriote depuis 1997 Patriote ctl panel toroidal transformer since 97 331,00 1 331,00
12 1012091 Coffret de commande Baroudeur depuis 1997# Baroudeur control panel since 97# 680,00 1 680,00
- 1012098 Carte électronique coffret Baroudeur jusqu'à 96 # Baroudeur control panel circuit board up to 96 # 647,00 1 647,00
- 721810 Fusible 2A temporisé en verre de 5x20mm Time delay glass fuse 2A 5x20mm 0,61 5 3,05

ROBOT ÉLECTRIQUE BAROUDEUR
BAROUDEUR ELECTRIC ROBOT
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ROBOT ÉLECTRIQUE BAROUDEUR
BAROUDEUR ELECTRIC ROBOT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com258



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1012029 Entretoise lisse de coque Baroudeur# Baroudeur shell smooth spacer# 2,65 2 5,30
2 1013013 Clapet rond de coque Patriote depuis 1997 Patriote shell round flap since 97 3,22 4 12,88
9 1013105 Hélice bleue de pompe Patriote (Ø50mm)01-> Patriote pump blue impeller (Ø50mm) 01-> 8,20 1 8,20

10 1013007 Goupille de moteur d'entraînement Patriote Patriote traction motor pin 3,57 1 3,57
11 1013006 Roulette d'entraînement de chenille Patriote Patriote track drive gear 46,50 1 46,50
12 1013010 Courroie de transmission de Patriote Patriote transmission belt 7,90 2 15,80
13 1013025 Tendeur de courroie forme ”C” de Patriote Patriote “C” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
14 1013024 Tendeur de courroie forme ”S” de Patriote Patriote “S” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
15 1013009 Roulette longue de guide chenille Patriote Patriote track guide long roller 7,00 1 7,00
16 1013067 Joint de flasque moteurs Patriote (19x2mm) Patriote motor flange gasket (19x2mm) 2,36 1 2,36
17 1013051 Joint spi 8mm de moteur Patriote Patriote motor spiral wound gasket, 8mm 18,10 1 18,10
18 1013042 Joint vis de test couv. carter Patriote 5,7x1,9mm# Patriote casing cover test screw washer 5.7x1.9mm# 1,05 1 1,05
19 1013044 Couvercle de carter avec vis de test de Patriote# Patriote casing cover + test screw# 52,10 1 52,10
21 1013103 Moteur de traction complet Patriote depuis 2005* Patriote traction motor assembly since 2005* 590,00 1 590,00
23 1013068 Joint de flasque moteur Patriote (18,4x2,7mm) Patriote motor flange gasket (18.4x2.7mm) 1,50 3 4,50
25 1013046 Sachet de déshydratant de carter Patriote# Patriote casing dehydrating sachet# 2,39 2 4,78
27 1013016 Grille de protection de carter Patriote* Patriote casing protective grate* 24,20 1 24,20
28 1013045 Joint de couvercle de carter Patriote Patriote casing cover gasket 23,30 1 23,30
31 1013060 Cosse femelle de câble Patriote Patriote female cable terminal 2,08 4 8,32
32 1013063 Joint de presse-étoupe carter Patriote 29,3x3,6mm Patriote casing cable gland o-ring 29.3x3.6mm 2,86 1 2,86
33a 1013093 Presse-étoupe de carter de Patriote Patriote casing cable gland 45,40 1 45,40
33b 1019056 Vis VT TCL Pozi 4,2x13 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.2x13 A2 1,08 2 2,16
36 1012014 Rondelle plastique verrou porte filtre Patriote# Patriote filter frame latch washer# 2,24 2 4,48
43 1013072 Attache de mousse Patriote Patriote foam brush fastener 2,22 12 26,64
44a 1013076 Mousse sans attache de Patriote (largeur 32cm)# Patriote foam brush without fastener (width 32cm)# 34,10 2 68,20
44b 1013090 Pack 2 brosses mousses+14 clips robot Zodiac Pack of 2 foam brushes= 14 clips for Zodiac robot 80,10 1 80,10
45 1013012 Support de mousse/brosse Patriote (larg. 39,3cm) Patriote foam brush spindle (width 39.3cm) 67,10 1 67,10
46 1013011 Chenille d'entraînement de Patriote Patriote driving track 35,40 2 70,80
47 1013085 Flasque verte de Baroudeur Baroudeur driving track shroud - green 46,50 1 46,50
48 1013003 Cavalier d'entretoise de fixation câble Patriote# Patriote cable attachment bracket# 2,95 1 2,95
49 1012033 Demi flotteur droit de cable Baroudeur Baroudeur cable RH half float 5,90 1 5,90
50 1012072 Vis VT TCL Pozi 3,5x19 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.5x19 A2 1,00 2 2,00
53 1012032 Demi flotteur gauche de câble Baroudeur Baroudeur cable LH half float 5,90 1 5,90
54 1013066 Cavalier d'attache corde de poignée Patriote Patriote hand-grip cord fastener 3,12 1 3,12
55 1013070 Corde de Patriote, 1m Patriote cord, 1m 2,36 1 2,36
57 1012035 Rondelle de couvercle carter Patriote (Ø3mm)# Patriot casing cover washer (Ø3mm)# 0,15 10 1,50
59 1012064 Vis VT TCL Pozi 3.9x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.9x25 A2 0,72 5 3,60
60 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
66 1013094 Cliquet de fixation porte filtre de Patriote Patriote filter frame ratchet 2,66 2 5,32
67 1013078 Bloc moteur complet de Baroudeur# Baroudeur motor block assembly# 1095,00 1 1 095,00
71 1012067 Vis VT TCL Pozi 2,9x13 A2 Cylindrical head tapping screw 2.9X13 A2 0,72 4 2,88
74 1019070 Pochette d'accessoires de presse étoupe Lazernaut Lazernaut cable gland accessories 28,80 1 28,80

Pour remplacer l’hélice bleue (ancien code 1013023), si votre robot comporte un numéro de série de type “HC”, il faudra prendre les codes :
1013105 + 1013079. Sinon vous n’avez besoin que du code 1013105.

To replace the blue impeller (old code 1013023) look at the serial number on your robot. If it includes the mention “HC” you need codes 
1013105 + 1013079, if not, you only need code 1013105.

ROBOT ÉLECTRIQUE BAROUDEUR
BAROUDEUR ELECTRIC ROBOT

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 
depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013021 Sac filtre porte filtre 2 sacs Patriote Patriote 2-bag-filter-frame filter bag 42,80 1 42,80
3 1012014 Rondelle plastique verrou porte filtre Patriote# Patriote filter frame latch washer# 2,24 2 4,48
4 1013053 Verrou de cliquet droit de porte filtre Patriote# Patriote filter frame RH latch# 2,70 2 5,40
7 1012028 Barre fixation sac porte filtre 2 sacs Patriote# Patriote 2-bag-filter-frame retaining bar# 16,00 1 16,00
9 1013055 Pince de blocage de sac Patriote Patriote filter bag locking clip 4,75 1 4,75

10 1012052 Barrette de clapet porte filtre Patriote depuis 97 Patriote filter frame flap bar since 97 2,61 2 5,22
11 1012067 Vis VT TCL Pozi 2,9x13 A2 Cylindrical head tapping screw 2.9X13 A2 0,72 4 2,88
12 1013015 Porte filtre 1 sac de Patriote depuis 1999 Patriote 1-bag-filter-frame since 99 107,10 1 107,10
13 1012081 Sac filtre porte filtre 1 sac Patriote (1 oeillet) Patriote 1-bag-filter-frame filter bag (1 eyelet) 56,00 1 56,00
14 1012022 Clapet de porte filtre 1 sac de Patriote Patriote 1-bag-filter-frame flap 9,30 2 18,60

PORTE FILTRE 2 SACS JUSQU’À 1998
2-BAG-FILTER-FRAME UP TO 1998

PORTE FILTRE 1 SAC
1-BAG-FILTER-FRAME

La pièce n°12 (porte filtre) comprend les pièces n°10, 11 et 14.
Part no.12 (filter frame) includes parts no.10, 11 and 14.

ROBOTS ÉLECTRIQUES PATRIOTE & BAROUDEUR 
PATRIOTE & BAROUDEUR ELECTRIC ROBOTS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com260



 STAR VAC - AQUACAT - SWEEPY - BAROUDEUR

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1015009 Chariot complet de Baroudeur depuis 2001# Baroudeur trolley since 01# 375,00 1 375,00
3 1013056 Demi rotule de chariot Patriote jusqu'à 1996# Patriote trolley half ball-joint up to 96# 11,90 1 11,90
4 1012103 Roue de chariot de Patriote depuis 06# Patriote trolley wheel, since 06# 25,20 1 25,20
6 1012010 Pied de calage/accrochage de câble de Patriote Patriote trolley rest/ cable storage hook 4,95 1 4,95

14 1012047 Boulon bois noir+écrou chariot Patriote (6x40mm) Patriote trolley black bolt+nut (6x40mm) 2,43 1 2,43
15 1012046 Bouton noir d'articulation Patriote depuis 1997 Patriote trolley black ball-joint knob since 97 18,00 1 18,00
17 1012049 Support d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook since 97 7,00 1 7,00
18 1012050 Tige d'accrochage câble Patriote depuis 1997 Patriote trolley storage hook pin since 97 8,80 1 8,80
19 1012045 Coude simple de chariot Patriote depuis 1997* Patriote trolley elbow since 97* 23,30 1 23,30
22 1012003 Coude de roue gauche chariot Patriote depuis 1997 Patriote trolley RH elbow since 97 23,30 1 23,30
23 1012096 Socle de pied de chariot Patriote# Patriote trolley rest base# 7,50 1 7,50
24 1012094 Plaque de chariot Patriote-Baroudeur Patriote /Baroudeur trolley plate 13,10 1 13,10
25 1012095 Cale de plaque chariot Patriote# Patriote trolley stabiliser# 24,40 1 24,40
29 1019056 Vis VT TCL Pozi 4,2x13 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.2x13 A2 1,08 2 2,16

ROBOTS ÉLECTRIQUES PATRIOTE & BAROUDEUR 
PATRIOTE & BAROUDEUR ELECTRIC ROBOTS
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ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE GP
PATRIOTE GP ELECTRIC ROBOTS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com262



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1013501 Poignée blanche/bleue Patriote GP (largeur 43cm)# Patriote GP hand-grip - white/blue (width 43cm)# 80,80 1 80,80
2 1013502 Hélice blanche de pompe Patriote GP (Ø64mm) Patriote GP pump impeller - white (Ø64mm) 10,50 1 10,50
3 1013503 Guide flux d' hélice Patriote GP# Patriote GP impeller flow guide# 18,10 1 18,10
4 1013504 Couvercle de carter avec vis de test Patriote GP* Patriote GP casing cover+test screw* 47,70 1 47,70
5 1013505 Joint de couvercle de carter Patriote GP# Patriote GP casing cover gasket# 31,00 1 31,00
8 1013508 Axe de rallonge moteur de traction Patriote GP# Patriote GP traction motor extension shaft# 28,30 1 28,30

13 1013513 Sac filtre porte fil. 2 sacs depuis2000 PatrioteGP Patriote GP filter frame filter bag since 2000 56,10 1 56,10
14 1013515 Mousse, sans attache Patriote GP (largeur 43,5cm) Patriote GP foam brush w/o fasteners (w.43.5cm) 43,80 2 87,60
15 1013517 Support de mousse/brosse Patriote GP (larg.49,5cm) Patriote GP brush spindle (w. 49.5cm) 67,40 1 67,40
16 1013062 Roulette courte de guide chenille Patriote Patriote track guide short roller 6,40 1 6,40
18a 1013520 Câble complet de patriote GP depuis 1997 (30m)* Patriote GP cable assembly since 97 (30m)* 401,00 1 401,00
19 1013072 Attache de mousse Patriote Patriote foam brush fastener 2,22 12 26,64
20 1013084 Flasque rouge de Patriote Patriote driving track shroud - red 41,70 1 41,70
21 1013011 Chenille d'entraînement de Patriote Patriote driving track 35,40 2 70,80
22 1012022 Clapet de porte filtre 1 sac de Patriote Patriote 1-bag-filter-frame flap 9,30 2 18,60
25 1013516 Brosse à picots de patriote GP (largeur 40cm) Patriote GP bristle brush (width 40cm) 96,50 2 193,00
26 1013055 Pince de blocage de sac Patriote Patriote filter bag locking clip 4,75 1 4,75
27 1013532 Sac filtre porte fil. 1 sac depuis 2001 PatrioteGP Patriote GP 1-bag-filter-frame filter bag since 01 70,50 1 70,50
28 1012067 Vis VT TCL Pozi 2,9x13 A2 Cylindrical head tapping screw 2.9X13 A2 0,72 4 2,88
29 1012052 Barrette de clapet porte filtre Patriote depuis 97 Patriote filter frame flap bar since 97 2,61 2 5,22
30 1012022 Clapet de porte filtre 1 sac de Patriote Patriote 1-bag-filter-frame flap 9,30 2 18,60
31 1013531 Porte filtre 1 sac de Patriote GP depuis 2001 Patriote GP 1-bag-filter-frame since 01 179,20 1 179,20
- 1013094 Cliquet de fixation porte filtre de Patriote Patriote filter frame ratchet 2,66 2 5,32
- 1013103 Moteur de traction complet Patriote depuis 2005* Patriote traction motor assembly since 2005* 590,00 1 590,00
- 1013049 Moteur de rotation complet de Patriote* Patriote directing motor assembly* 397,00 1 397,00
- 1013526 Bloc moteur complet de Patriote GP depuis 1997* Patriote GP motor block assembly since 97* 1058,00 1 1058,00

ROBOT ÉLECTRIQUE PATRIOTE GP
PATRIOTE GP ELECTRIC ROBOTS

DÉCOUVREZ LES OUTILS PROCOPI
Disponible sur procopi.com, depuis votre espace personnel.

Estimez la date de réception 
de votre commande.

Entièrement personnalisée 
pour répondre au mieux 
à vos attentes.

Développez votre savoir-faire 
et celui de vos équipes !

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 1016004 Guide flux de Clean & Go# Clean & Go flow guide# 25,30 1 25,30
6 1013070 Corde de Patriote, 1m Patriote cord, 1m 2,36 1 2,36
8 1013003 Cavalier d'entretoise de fixation câble Patriote# Patriote cable attachment bracket# 2,95 1 2,95

13 1016009 Cache plomb de Clean & Go# Clean & Go weight cover# 9,60 2 19,20
15 1012067 Vis VT TCL Pozi 2,9x13 A2 Cylindrical head tapping screw 2.9X13 A2 0,72 4 2,88
17 1013062 Roulette courte de guide chenille Patriote Patriote track guide short roller 6,40 1 6,40
18 1013009 Roulette longue de guide chenille Patriote Patriote track guide long roller 7,00 1 7,00
19 1013012 Support de mousse/brosse Patriote (larg. 39,3cm) Patriote foam brush spindle (width 39.3cm) 67,10 1 67,10
20a 1013076 Mousse sans attache de Patriote (largeur 32cm)# Patriote foam brush without fastener (width 32cm)# 34,10 2 68,20
20b 1013090 Pack 2 brosses mousses+14 clips robot Zodiac Pack of 2 foam brushes= 14 clips for Zodiac robot 80,10 1 80,10
21 1013072 Attache de mousse Patriote Patriote foam brush fastener 2,22 12 26,64
22 1013015 Porte filtre 1 sac de Patriote depuis 1999 Patriote 1-bag-filter-frame since 99 107,10 1 107,10
24 1013016 Grille de protection de carter Patriote* Patriote casing protective grate* 24,20 1 24,20
26 1013010 Courroie de transmission de Patriote Patriote transmission belt 7,90 2 15,80
27 1013024 Tendeur de courroie forme ”S” de Patriote Patriote “S” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
28 1012064 Vis VT TCL Pozi 3.9x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.9x25 A2 0,72 5 3,60
29 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
30 1013084 Flasque rouge de Patriote Patriote driving track shroud - red 41,70 1 41,70
31 1013011 Chenille d'entraînement de Patriote Patriote driving track 35,40 2 70,80
32 1013006 Roulette d'entraînement de chenille Patriote Patriote track drive gear 46,50 1 46,50
33 1013007 Goupille de moteur d'entraînement Patriote Patriote traction motor pin 3,57 1 3,57
34 1013025 Tendeur de courroie forme ”C” de Patriote Patriote “C” shaped tensioning device 23,30 1 23,30
36 1013502 Hélice blanche de pompe Patriote GP (Ø64mm) Patriote GP pump impeller - white (Ø64mm) 10,50 1 10,50
37 1013055 Pince de blocage de sac Patriote Patriote filter bag locking clip 4,75 1 4,75
39 1012081 Sac filtre porte filtre 1 sac Patriote (1 oeillet) Patriote 1-bag-filter-frame filter bag (1 eyelet) 56,00 1 56,00

ROBOT ÉLECTRIQUE CLEAN AND GO
CLEAN AND GO ELECTRIC ROBOT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com264



COQUE
SHELL

PORTE FILTRE
FILTER FRAME

CÂBLE
CÂBLE

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

COQUE / SHELL
2 1012064 Vis VT TCL Pozi 3.9x25 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 3.9x25 A2 0,72 5 3,60
3 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
4 1013094 Cliquet de fixation porte filtre de Patriote Patriote filter frame ratchet 2,66 2 5,32
6 1013013 Clapet rond de coque Patriote depuis 1997 Patriote shell round flap since 97 3,22 4 12,88
7 1012029 Entretoise lisse de coque Baroudeur# Baroudeur shell smooth spacer# 2,65 2 5,30

CABLE / CABLE
3 1016015 Demi flotteur gauche de câble Clean & Go# Clean & Go cable LH half float# 6,00 1 6,00
4 1012006 Câble nu, le mètre de Patriote# Patriote cable, per meter# 7,50 1 7,50

PORTE FILTRE / FILTER FRAME
1 1013055 Pince de blocage de sac Patriote Patriote filter bag locking clip 4,75 1 4,75
2 1012067 Vis VT TCL Pozi 2,9x13 A2 Cylindrical head tapping screw 2.9X13 A2 0,72 4 2,88
3 1012052 Barrette de clapet porte filtre Patriote depuis 97 Patriote filter frame flap bar since 97 2,61 2 5,22
4 1012022 Clapet de porte filtre 1 sac de Patriote Patriote 1-bag-filter-frame flap 9,30 2 18,60
6 1012081 Sac filtre porte filtre 1 sac Patriote (1 oeillet) Patriote 1-bag-filter-frame filter bag (1 eyelet) 56,00 1 56,00
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Bloc moteur jusqu’à 2008
Motor block up to 2008

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 1012035 Rondelle de couvercle carter Patriote (Ø3mm)# Patriot casing cover washer (Ø3mm)# 0,15 10 1,50
5 1013068 Joint de flasque moteur Patriote (18,4x2,7mm) Patriote motor flange gasket (18.4x2.7mm) 1,50 3 4,50
6 1013103 Moteur de traction complet Patriote depuis 2005* Patriote traction motor assembly since 2005* 590,00 1 590,00

10 1013044 Couvercle de carter avec vis de test de Patriote# Patriote casing cover + test screw# 52,10 1 52,10
12 1013067 Joint de flasque moteurs Patriote (19x2mm) Patriote motor flange gasket (19x2mm) 2,36 1 2,36
17 1012078 Rondelle M4 A2 Washer M4 A2 0,86 5 4,30
19 1016049 Carte électronique carter de Clean & Go# Clean & Go motor casing circuit board# 435,00 1 435,00
21 1019023 Vis VP TCL Pozi 4x12 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 4x12 A2 0,93 2 1,86
22 1013045 Joint de couvercle de carter Patriote Patriote casing cover gasket 23,30 1 23,30
25 1013046 Sachet de déshydratant de carter Patriote# Patriote casing dehydrating sachet# 2,39 2 4,78
28 1013060 Cosse femelle de câble Patriote Patriote female cable terminal 2,08 4 8,32
29 1013063 Joint de presse-étoupe carter Patriote 29,3x3,6mm Patriote casing cable gland o-ring 29.3x3.6mm 2,86 1 2,86
30 1019056 Vis VT TCL Pozi 4,2x13 A2 Cylindrical head tapping screw, pozi 4.2x13 A2 1,08 2 2,16
31 1013093 Presse-étoupe de carter de Patriote Patriote casing cable gland 45,40 1 45,40
32 1019070 Pochette d'accessoires de presse étoupe Lazernaut Lazernaut cable gland accessories 28,80 1 28,80
33 1013042 Joint vis de test couv. carter Patriote 5,7x1,9mm# Patriote casing cover test screw washer 5.7x1.9mm# 1,05 1 1,05
35 1013051 Joint spi 8mm de moteur Patriote Patriote motor spiral wound gasket, 8mm 18,10 1 18,10

6
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COFFRET
CONTROL PANEL

CHARIOT
TROLLEY

A

B
N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

A - COFFRET / CONTROL PANEL
A 1016002 Coffret de commande complet Clean &Go->08# Clean & Go control panel assembly->08# 859,00 1 859,00
6 1016001 Carte d'alimentation Clean & Go# Clean & Go power supply board# 699,00 1 699,00

12 1016025 Connecteur femelle de Clean & Go# Clean & Go receptacle# 84,50 1 84,50
13 1012035 Rondelle de couvercle carter Patriote (Ø3mm)# Patriot casing cover washer (Ø3mm)# 0,15 10 1,50
20 1019060 Vis VP TCL Pozi 4x16 A2# Cylindrical head stove screw, pozi 4x16 A2# 0,70 4 2,80
21 1019023 Vis VP TCL Pozi 4x12 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 4x12 A2 0,93 2 1,86

B - CHARIOT / TROLLEY
12 1019016 Vis VP TCL Pozi 5x16 A2 Cylindrical head stove screw, pozi 5x16 A2 1,86 2 3,72
13 1016041 Vis VM THPF 8x90 A2# Partially threaded HH machine screw 8x90 A2# 4,85 2 9,70

ROBOT ÉLECTRIQUE CLEAN AND GO
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * 45,70 2 91,40
2 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
3 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
4 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
5 1017014 Poulie d'entraînement de Star Vac II, III Star Vac II, III drive pulley 41,10 1 41,10
6 1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing 7,80 1 7,80
7 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
8 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
9 1017418 Moteur principal de traction Star Vac Junior* Star Vac Junior main traction motor* 614,00 1 614,00
10 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
11a 1017428 Coffret de commande Star Vac Junior ->12* Star Vac Junior control pad ->12* 297,00 1 297,00
11b 1017028 Coffret de commande Star Vac II Star Vac II control panel 403,00 1 403,00
12 1017023 Roulette large de guide chenille Star Vac II# Star Vac II track guide roller, large# 6,50 1 6,50
13 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
14 1017421 Support de mousse Star Vac Junior, les 2* Star Vac Junior foam brush spindle, 2* 191,70 1 191,70
15 1017422 Brosse picots Star Vac Junior, les 2* Star Vac Junior bristle brush, 2* 94,90 1 94,90
16 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
17 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40
18 1017425 Porte filtre Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV* Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV filter frame* 136,90 1 136,90
19 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
20 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
21 1017401 Fiche de câble de Star Vac Junior* Star Vac Junior cable plug* 45,70 1 45,70
22 1017423 Tige pour brosse picots Star Vac Junior* Star Vac Junior bristle brush spindle* 9,20 1 9,20
- 1014042 Cosse Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG lugs, set of 2 4,13 1 4,13
- 1017041 Gaine rétractable int 22 mm ép 1.30mm Shrink fit sleeve, int 22 mm th 1.30mm 3,65 1 3,65
- 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65

21

La tige (22) est livrée séparément de la 
brosse à picots (15) .

The spindle (22) is sold separately from the 
bristle brush (15).
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017102 Guide flux Star Vac I# Star Vac I flux guide# 72,00 1 72,00
2 1017006 Cliquet de fixation porte filtre Star Vac II,les 2 Star Vac II filter frame fastening ratchet, 2 4,15 1 4,15
3a 1017107 Sac à feuilles de Star Vac I# Star Vac I leaf bag# 42,30 1 42,30
5 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
6 1017128 Coffret de commande Star Vac I# Star Vac I control panel# 335,00 1 335,00
7 1017129 Moteur de pompe Star Vac I# Star Vac I pump motor# 391,00 1 391,00

3

ROBOT ÉLECTRIQUE STAR VAC I
STAR VAC I ELECTRIC ROBOT
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ROBOT ÉLECTRIQUE STAR VAC II
STAR VAC II ELECTRIC ROBOT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
2 1017002 Câble complet de Star Vac II Star Vac II cable 371,00 1 371,00
5 1017004 Kit de fixation de poignée Star Vac II, III les 2# Star Vac II, III hand grip attach kit, set of 2# 18,30 1 18,30

10 1017005 Grille de coque Star Vac II* Star Vac II flow guide* 18,30 1 18,30
12 1017006 Cliquet de fixation porte filtre Star Vac II,les 2 Star Vac II filter frame fastening ratchet, 2 4,15 1 4,15
17 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
18 1017008 Flasque de Star Vac II Star Vac II shroud 45,70 2 91,40
19a 1017009 Pare chocs gauche de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell LH bumper# 4,76 2 9,52
19b 1017010 Pare chocs droit de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell RH bumper# 4,76 2 9,52
20 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
21 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
22 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
23 1017014 Poulie d'entraînement de Star Vac II, III Star Vac II, III drive pulley 41,10 1 41,10
24 1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing 7,80 1 7,80
25 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
26 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
27 1017018 Moteur de traction de Star Vac II Star Vac II traction motor 614,00 1 614,00
28 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
29 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
31 1017021 Support de mousse Star Vac II, Pool Valet Star Vac II, Pool Valet foam brush spindle 59,40 1 59,40
32 1017022 Brosse mousse Star Vac II, les 2 Star Vac II foam brush, set of 2 109,50 1 109,50
33 1017023 Roulette large de guide chenille Star Vac II# Star Vac II track guide roller, large# 6,50 1 6,50
36 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
37 1017325 Porte filtre Star Vac  III, Sunval* Star Vac III filter frame, Sunval* 136,90 1 136,90
38a 1017026 Clapet de porte filtre Star Vac II, les 2# Star Vac II filter frame flap, set of 2# 16,80 1 16,80
38b 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
39 1017227 Grille de protection Star Vac II Star Vac II protective screen 45,70 1 45,70
40 1017028 Coffret de commande Star Vac II Star Vac II control panel 403,00 1 403,00
41 1017029 Coque de Star Vac II * Star Vac II shell * 215,00 1 215,00
45 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40
46 1017038 Manche de chariot Star Vac II NM Trolley handle Star Vac II NM 105,00 1 105,00
47 1017033 Arrêt de câble de chariot Star Vac II Star Vac II transport trolley cable stop 18,30 1 18,30
48 1017035 Corps de chariot de Star Vac II# Star Vac II transport trolley body# 50,20 1 50,20
49 1017036 Axe avec roues (2) de chariot de Star Vac II Star Vac II transport trolley wheels (2) with axle 45,70 1 45,70
- 1017039 Vis pour manche de Star Vac II Star Vac II handle screw 5,20 1 5,20

47

46

48

49
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ROBOT ÉLECTRIQUE STAR VAC III
STAR VAC III ELECTRIC ROBOT

44

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com272



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
2 1017302 Câble complet de Star Vac III* Star Vac III cable* 518,00 1 518,00
4 1017303 Poignée complète de Star Vac III* Star Vac III hand grip* 109,50 1 109,50

10 1017305 Grille de coque Star Vac III* Star Vac III flux guide* 18,30 1 18,30
12 1017704 Cliquet fixation porte filtre Robot Magnum, les 4 Magnum Robot filter frame latch, 4 8,30 1 8,30
17 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
18 1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * 45,70 2 91,40
19 1017009 Pare chocs gauche de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell LH bumper# 4,76 2 9,52

19A 1017010 Pare chocs droit de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell RH bumper# 4,76 2 9,52
20 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
21 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
22 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
23 1017014 Poulie d'entraînement de Star Vac II, III Star Vac II, III drive pulley 41,10 1 41,10
25 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
26 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
27a 1017318 Moteur principal de traction Star Vac III->13# Star Vac III main traction motor->13# 461,00 1 461,00
27b 1017315 Moteur principal de traction Star Vac III 13->* Star Vac III main traction motor 13->* 691,00 1 691,00
28a 1017319 Moteur de pompe Star Vac III* Star Vac III pump motor* 442,00 1 442,00
28b 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
29a 1017320 Moteur auxiliaire de traction Star Vac III->13# Star Vac III auxilliary traction motor->13# 461,00 1 461,00
29b 1017316 Moteur auxiliaire de traction Star Vac III 13->* Star Vac III auxilliary traction motor 13->* 653,00 1 653,00
30 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
32 1017322 Brosse mousse Star Vac III, les 4 Star Vac III foam brush, set of 4 109,50 1 109,50
36 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
37 1017325 Porte filtre Star Vac  III, Sunval* Star Vac III filter frame, Sunval* 136,90 1 136,90
38 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
39 1017027 Grille de protection Star Vac III Star Vac III protective screen 45,70 1 45,70
40 1017328 Coffret de commande Star Vac III# Star Vac III control panel# 710,00 1 710,00
41 1017329 Télécommande pour Star Vac III Star Vac III remote control 206,00 1 206,00
42 1017331 Support brosse Star Vac III, Magnum Jr->12, 4* Star Vac III, Magnum Jr robot brush spindle->12,4* 238,00 1 238,00
43 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40
44 1014001 Sacs jetables pour robot Star Vac II NG, les 5 Star Vac II NG robot disposable bags, 5 36,50 1 36,50
- 1017330 Pile pour télécommande Star Vac Star Vac remote control battery 22,90 1 22,90
- 1017038 Manche de chariot Star Vac II NM Trolley handle Star Vac II NM 105,00 1 105,00
- 1017340 Gaine rétractable 33/8 Star Vac III Star Vac III shrink fit sleeve 33/8 5,20 1 5,20
- 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65

Pour toutes commandes de moteur, merci de nous communiquer le code indiqué sur celui-ci.
When ordering a motor, please provide the code indicated on the motor.

Le câble (2) est livré avec la fiche mâle (1) et la poignée tournante (43) mais sans les cosses et la gaine.
The cable (2) is sold with a male connection (1) and a swivelling hand-grip (43) but not the lugs and sleeve.
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19

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017718 Moteur principal de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr main traction motor* 691,00 1 691,00
2 1017720 Moteur auxiliaire de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr auxiliary traction motor* 653,00 1 653,00
3 1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* 480,00 1 480,00
4 1017728 Coffret de commande de Magnum, Magnum Jr * Magnum, Magnum Jr control pad * 776,00 1 776,00
5 1017829 Télécommande UltraMax,UltraMaxJr,Magnum,Magnum Jr* UltraMax,UltraMaxJR,Magnum,MagnumJR rem. control* 206,00 1 206,00
6 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
7 1017322 Brosse mousse Star Vac III, les 4 Star Vac III foam brush, set of 4 109,50 1 109,50
8 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
9 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40

10 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
11 1017702 Courroie pour Robot Magnum Magnum robot drive belt 136,90 1 136,90
12 1017607 Flasque trouée de robot Magnum Junior* Magnum Junior robot shroud with opening* 45,70 1 45,70
13 1017608 Flasque de robot Magnum junior* Magnum Junior robot shroud* 45,70 1 45,70
14 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
15 1017425 Porte filtre Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV* Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV filter frame* 136,90 1 136,90
16 1017704 Cliquet fixation porte filtre Robot Magnum, les 4 Magnum Robot filter frame latch, 4 8,30 1 8,30
17 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
18a 1017331 Support brosse Star Vac III, Magnum Jr->12, 4* Star Vac III, Magnum Jr robot brush spindle->12,4* 238,00 1 238,00
18b 1017631 Support de brosse robot Magnum Junior 12->, les 4* Magnum Junior brush spindle 12->, set of 4* 238,00 1 238,00
19 1017711 Capteur inclinaison robot Magnum* Magnum robot inclination sensor* 284,00 1 284,00
20 1017710 Fiche de connexion de cable Magnum JR, Magnum* Magnum JR, Magnum cable lug* 73,00 1 73,00
21 1017601 Grille de protection coque Magnum Jr., Magnum* Magnum Jr., Magnum casing protective screen* 18,30 1 18,30
22 1017632 Rondelles ext. support brosse Magnum & Jr, les  4* Magnum & Jr brush spindle ext. washers, set of 4* 8,40 1 8,40
23 1017633 Rondelles int. support brosse Magnum & Jr, les  2* Magnum & Jr brush spindle int. washers, set of 2* 7,30 1 7,30
24 1017613 Tendeur de courroie Magnum Jr, Magnum, les 4* Magnum Jr, Magnum belt tightener, set of 4* 127,80 1 127,80
25 1017614 Poulie d'entraînement de Magnum Jr, Magnum les 2* Magnum Jr, Magnum drive belt, set of 2* 82,20 1 82,20
- 1017340 Gaine rétractable 33/8 Star Vac III Star Vac III shrink fit sleeve 33/8 5,20 1 5,20
- 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65
- 1017341 Gaine rétractable 60mm Magnum Junior* Magnum Junior shrink fit sleeve 60 mm* 3,65 1 3,65

26 1014001 Sacs jetables pour robot Star Vac II NG, les 5 Star Vac II NG robot disposable bags, 5 36,50 1 36,50
- 1017709 Câble de robot Magnum, Magnum Junior* Magnum, Magnum Junior robot cable* 672,00 1 672,00
- 1017650 Chariot  nu pour robot Pool Valet, Star Vac II NG* Pool Valet, Star Vac II NG robot trolley* 150,60 1 150,60

ROBOT ÉLECTRIQUE MAGNUM JUNIOR
MAGNUM JUNIOR ELECTRIC ROBOT
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017718 Moteur principal de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr main traction motor* 691,00 1 691,00
2 1017720 Moteur auxiliaire de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr auxiliary traction motor* 653,00 1 653,00
3 1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* 480,00 1 480,00
4 1017728 Coffret de commande de Magnum, Magnum Jr * Magnum, Magnum Jr control pad * 776,00 1 776,00
5 1017829 Télécommande UltraMax,UltraMaxJr,Magnum,Magnum Jr* UltraMax,UltraMaxJR,Magnum,MagnumJR rem. control* 206,00 1 206,00
6 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
7 1017703 Brosse PVA pour Robot Magnum, les 4 Magnum robot PVA brush, set of 4 146,00 1 146,00
8 1017701 Sac filtre Robot Magnum* Magnum robot filter bag* 45,70 1 45,70
9 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40

10 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
11 1017702 Courroie pour Robot Magnum Magnum robot drive belt 136,90 1 136,90
12 1017708 Flasque de robot Magnum* Magnum robot flange* 105,00 1 105,00
13 1017704 Cliquet fixation porte filtre Robot Magnum, les 4 Magnum Robot filter frame latch, 4 8,30 1 8,30
14 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
15 1017705 Clapet de porte filtre robot Magnum, UltraMax Jr* Magnum, UltraMax Jr robot filter frame flap* 9,20 1 9,20
16 1017707 Flasque trouée de robot Magnum* Magnum robot shroud with opening* 105,00 1 105,00
17 1017711 Capteur inclinaison robot Magnum* Magnum robot inclination sensor* 284,00 1 284,00
18 1017710 Fiche de connexion de cable Magnum JR, Magnum* Magnum JR, Magnum cable lug* 73,00 1 73,00
19 1017601 Grille de protection coque Magnum Jr., Magnum* Magnum Jr., Magnum casing protective screen* 18,30 1 18,30
20 1017632 Rondelles ext. support brosse Magnum & Jr, les  4* Magnum & Jr brush spindle ext. washers, set of 4* 8,40 1 8,40
21 1017633 Rondelles int. support brosse Magnum & Jr, les  2* Magnum & Jr brush spindle int. washers, set of 2* 7,30 1 7,30
22 1017725 Porte filtre Magnum* Magnum filter frame* 206,00 1 206,00
23 1017731 Support de brosse robot Magnum,  les 2* Magnum robot brush spindle, set of 2* 118,70 1 118,70
24 1017727 Grille de protection robot Magnum* Magnum robot protective screen* 45,70 1 45,70
25 1017614 Poulie d'entraînement de Magnum Jr, Magnum les 2* Magnum Jr, Magnum drive belt, set of 2* 82,20 1 82,20
26 1017613 Tendeur de courroie Magnum Jr, Magnum, les 4* Magnum Jr, Magnum belt tightener, set of 4* 127,80 1 127,80
- 1017709 Câble de robot Magnum, Magnum Junior* Magnum, Magnum Junior robot cable* 672,00 1 672,00
- 1017340 Gaine rétractable 33/8 Star Vac III Star Vac III shrink fit sleeve 33/8 5,20 1 5,20
- 1017741 Gaine rétractable Ø38 mm, L 100mm Ultramax, Jr,Mag Ultramax, Jr,Mag shrink fit sleeve Ø38 mm, L 100mm 6,70 1 6,70

ROBOT ÉLECTRIQUE MAGNUM
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017818 Moteur principal traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr main traction motor* 691,00 1 691,00
2 1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* 480,00 1 480,00
3 1017820 Moteur auxiliaire traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr auxiliary traction motor* 653,00 1 653,00
4 1017928 Coffret de commande UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior control panel* 882,00 1 882,00
5 1017829 Télécommande UltraMax,UltraMaxJr,Magnum,Magnum Jr* UltraMax,UltraMaxJR,Magnum,MagnumJR rem. control* 206,00 1 206,00
6 1017703 Brosse PVA pour Robot Magnum, les 4 Magnum robot PVA brush, set of 4 146,00 1 146,00
7 1017702 Courroie pour Robot Magnum Magnum robot drive belt 136,90 1 136,90
8 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
9 1017701 Sac filtre Robot Magnum* Magnum robot filter bag* 45,70 1 45,70

10 1017704 Cliquet fixation porte filtre Robot Magnum, les 4 Magnum Robot filter frame latch, 4 8,30 1 8,30
11 1017705 Clapet de porte filtre robot Magnum, UltraMax Jr* Magnum, UltraMax Jr robot filter frame flap* 9,20 1 9,20
12 1017909 Cable de 36 m de robot UltraMax Junior, Ultramax* UltraMax Junior, Ultramax robot cable, 36m* 741,00 1 741,00
13 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
14 1017811 Douille plastique d'UltraMax Junior, les 7 UltraMax Junior plastic bushing, set of 7 79,90 1 79,90
15 1017711 Capteur inclinaison robot Magnum* Magnum robot inclination sensor* 284,00 1 284,00
16 1017825 Porte filtre UltraMax Junior* UltraMax Junior filter frame* 136,90 1 136,90
17 1017633 Rondelles int. support brosse Magnum & Jr, les  2* Magnum & Jr brush spindle int. washers, set of 2* 7,30 1 7,30
18 1017831 Support de brosse robot UltraMax Junior,  les 2* UltraMax Junior robot brush spindle, set of 2* 118,70 1 118,70
19 1017613 Tendeur de courroie Magnum Jr, Magnum, les 4* Magnum Jr, Magnum belt tightener, set of 4* 127,80 1 127,80
20 1017614 Poulie d'entraînement de Magnum Jr, Magnum les 2* Magnum Jr, Magnum drive belt, set of 2* 82,20 1 82,20
- 1017741 Gaine rétractable Ø38 mm, L 100mm Ultramax, Jr,Mag Ultramax, Jr,Mag shrink fit sleeve Ø38 mm, L 100mm 6,70 1 6,70
- 1017042 Cosse Star Vac II Star Vac II lug 2,08 1 2,08

Le robot UltraMax Junior a 2 moteurs de pompe 
(1017819), en cas de renouvellement, pensez à 
commander 2 moteurs car ils sont vendus à l’unité

The UltraMax Junior robot is equipped with 
2 pump motors (1017819), in the event of 
replacement, please remember to order 2 
motors as they are sold singly.

ROBOT ÉLECTRIQUE ULTRAMAX JUNIOR
ULTRAMAX JUNIOR ELECTRIC ROBOT

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com276



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

4 1017829 Télécommande UltraMax,UltraMaxJr,Magnum,Magnum Jr* UltraMax,UltraMaxJR,Magnum,MagnumJR rem. control* 206,00 1 206,00
5 1017928 Coffret de commande UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior control panel* 882,00 1 882,00
6 1017922 Brosse PVA pour robot UltraMax, les 4 UltraMax robot PVA brush, 4 219,00 1 219,00
7 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
8 1017702 Courroie pour Robot Magnum Magnum robot drive belt 136,90 1 136,90
9 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90

10 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
11 1017325 Porte filtre Star Vac  III, Sunval* Star Vac III filter frame, Sunval* 136,90 1 136,90
12 1017711 Capteur inclinaison robot Magnum* Magnum robot inclination sensor* 284,00 1 284,00
13 1017905 Clapet de coque UltraMax, les 4* UltraMax casing flap, set of 4* 18,30 1 18,30
- 1017909 Cable de 36 m de robot UltraMax Junior, Ultramax* UltraMax Junior, Ultramax robot cable, 36m* 741,00 1 741,00
- 1014042 Cosse Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG lugs, set of 2 4,13 1 4,13
- 1017042 Cosse Star Vac II Star Vac II lug 2,08 1 2,08
- 1017741 Gaine rétractable Ø38 mm, L 100mm Ultramax, Jr,Mag Ultramax, Jr,Mag shrink fit sleeve Ø38 mm, L 100mm 6,70 1 6,70
- 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65
- 1017940 Gaine rétractable Ø38 mm, L 80mm Ultramax, Ultramax shrink fit sleeve Ø38 mm, L 80mm 5,20 1 5,20

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017918 Moteur principal de traction UltraMax ->12* UltraMax main traction motor ->12* 691,00 1 691,00
2 1017920 Moteur auxiliaire de traction UltraMax  ->12* UltraMax auxiliary traction motor  ->12* 653,00 1 653,00
3 1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* 480,00 1 480,00

14b 1017331 Support brosse Star Vac III, Magnum Jr->12, 4* Star Vac III, Magnum Jr robot brush spindle->12,4* 238,00 1 238,00
15 1017910 Verrou de porte filtre UltraMax* UltraMax filter frame latch* 73,00 1 73,00

AVANT 2012 - BEFORE 2012

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017818 Moteur principal traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr main traction motor* 691,00 1 691,00
2 1017820 Moteur auxiliaire traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr auxiliary traction motor* 653,00 1 653,00
3 1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* 480,00 1 480,00

14a 1017931 Support de brosse robot UltraMax, les 4* UltraMax robot brush spindle, set of 4* 238,00 1 238,00
15 1017910 Verrou de porte filtre UltraMax* UltraMax filter frame latch* 73,00 1 73,00

À PARTIR DE 2012 - SINCE 2012

Le robot UltraMax a 2 moteurs de pompe (1017819), 
en cas de renouvellement, pensez à commander 2 
moteurs car ils sont vendus à l’unité

The UltraMax robot is equipped with 2 
pump motors (1017819), in the event of 
replacement, please remember to order 2 
motors as they are sold singly.

ROBOT ÉLECTRIQUE ULTRAMAX
ULTRAMAX ELECTRIC ROBOT
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ROBOTS ÉLECTRIQUES POOL VALET ET STAR VAC II NG
POOL VALET AND STAR VAC II NG ELECTRIC ROBOT

29

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com278



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug 45,70 1 45,70
2 1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap 3,65 1 3,65
3 1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 63,90 1 63,90
4 1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 27,40 1 27,40
5 1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 41,10 1 41,10
6 1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 27,40 1 27,40
7 1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device 7,80 2 15,60
8 1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* 9,20 1 9,20
9 1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing 7,80 1 7,80

10 1017023 Roulette large de guide chenille Star Vac II# Star Vac II track guide roller, large# 6,50 1 6,50
11 1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor 422,00 1 422,00
12 1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller 22,90 1 22,90
14 1017022 Brosse mousse Star Vac II, les 2 Star Vac II foam brush, set of 2 109,50 1 109,50
15 1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag 27,40 1 27,40
16 1014218 Moteur de traction Pool Valet, Star Vac II NG * Pool Valet, Star Vac II NG traction motor* 614,00 1 614,00
17 1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* 59,40 1 59,40
- 1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm 3,65 1 3,65
- 1017041 Gaine rétractable int 22 mm ép 1.30mm Shrink fit sleeve, int 22 mm th 1.30mm 3,65 1 3,65
- 1017042 Cosse Star Vac II Star Vac II lug 2,08 1 2,08

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

18a 1017014 Poulie d'entraînement de Star Vac II, III Star Vac II, III drive pulley 41,10 1 41,10
19a 1017028 Coffret de commande Star Vac II Star Vac II control panel 403,00 1 403,00
20a 1014213 Grille de protection Pool Valet * Pool Valet protective screen* 45,70 1 45,70
21a 1014203 Poignée de Pool Valet* Pool Valet hand grip* 109,50 1 109,50
22a 1017021 Support de mousse Star Vac II, Pool Valet Star Vac II, Pool Valet foam brush spindle 59,40 1 59,40
23a 1017425 Porte filtre Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV* Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV filter frame* 136,90 1 136,90
24 1014205 Grille de coque de robot Pool Valet* Pool Valet robot flux guide* 18,30 1 18,30
29 1014207 Flasque de robot Pool Valet* Pool Valet robot flange* 45,70 1 45,70
- 1014235 Corps de chariot de Pool Valet# Pool Valet trolley body# 136,50 1 136,50

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

18b 1014014 Poulie d'entraînement de Star Vac II NG* Star Vac II NG drive pulley* 41,10 1 41,10
19b 1014028 Coffret de commande Star Vac II NG->2014* Star Vac II NG control panel->2014* 403,00 1 403,00
19c 1006201 Coffret d'alimentation robot Label Bleu SR* Label Bleu SR robot control panel* 439,00 1 439,00
20b 1014013 Grille de protection Star Vac II NG* Star Vac II NG protective screen* 45,70 1 45,70
21b 1014003 Poignée de Star Vac II NG* Star Vac II NG handle* 109,50 1 109,50
22b 1014015 Support de brosse robot Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG robot brush spindle, set of 2 118,70 1 118,70
23b 1017425 Porte filtre Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV* Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV filter frame* 136,90 1 136,90
25b 1017002 Câble complet de Star Vac II Star Vac II cable 371,00 1 371,00

CHARIOT / TROLLEY
26 1017650 Chariot  nu pour robot Pool Valet, Star Vac II NG* Pool Valet, Star Vac II NG robot trolley* 150,60 1 150,60
28 1014238 Manche de chariot Pool Valet/Star Vac II NG* Pool Valet Star Vac II NG  trolley handle* 105,00 1 105,00
29 1014001 Sacs jetables pour robot Star Vac II NG, les 5 Star Vac II NG robot disposable bags, 5 36,50 1 36,50

POOL VALET ET STAR VAC II NG

SPÉCIFIQUE POOL VALET / SPECIFIC TO POOL VALET

SPÉCIFIQUE STAR VAC II NG / SPECIFIC TO STAR VAC II NG

ROBOTS ÉLECTRIQUES POOL VALET ET STAR VAC II NG
POOL VALET AND STAR VAC II NG ROBOTS

19a Spécifique Pool Valet
Specific to Pool Valet

19b

Pour modèle jusqu’à fin 2014
Models up to 2014

Spécifique Star Vac II NG
Specific to Star Vac II NG

19c

Pour modèle d’avant 2015
Models pre 2015

Spécifique Star Vac II NG
Specific to Star Vac II NG
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1017033 Arrêt de câble de chariot Star Vac II Star Vac II transport trolley cable stop x
1017036 Axe avec roues (2) de chariot de Star Vac II Star Vac II transport trolley wheels (2) with axle x x
1017022 Brosse mousse Star Vac II, les 2 Star Vac II foam brush, set of 2 x x x  
1017322 Brosse mousse Star Vac III, les 4 Star Vac III foam brush, set of 4 x x
1017322 Brosse mousse Star Vac III, les 4 Star Vac III foam brush, set of 4 x
1017422 Brosse picots Star Vac Junior, les 2* Star Vac Junior bristle brush, 2* x x x x x
1017703 Brosse PVA pour Robot Magnum, les 4 Magnum robot PVA brush, set of 4 x x x x
1017922 Brosse PVA pour robot UltraMax, les 4 UltraMax robot PVA brush, 4 x x
1017002 Câble complet de Star Vac II Star Vac II cable x x
1017302 Câble complet de Star Vac III* Star Vac III cable* x
1017909 Cable de 36 m de robot UltraMax Junior, Ultramax* UltraMax Junior, Ultramax robot cable, 36m* x
1017709 Câble de robot Magnum, Magnum Junior* Magnum, Magnum Junior robot cable* x x
1017017 Chenille d'entraînement Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III drive track, set of 2 x
1017007 Clapet de coque Star Vac II Star Vac II shell flap x
1017905 Clapet de coque UltraMax, les 4* UltraMax casing flap, set of 4* x x
1017705 Clapet de porte filtre robot Magnum, UltraMax Jr* Magnum, UltraMax Jr robot filter frame flap* x x
1017026 Clapet de porte filtre Star Vac II, les 2# Star Vac II filter frame flap, set of 2# x x x
1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* x
1017826 Clapet de porte filtre UltraMax, Magnum Jr, les 2* UltraMax, Magnum Jr filter frame flap, set of 2* x x x x x
1017006 Cliquet de fixation porte filtre Star Vac II,les 2 Star Vac II filter frame fastening ratchet, 2 x x x x x x x x
1017704 Cliquet fixation porte filtre Robot Magnum, les 4 Magnum Robot filter frame latch, 4 x
1006201 Coffret d'alimentation robot Label Bleu SR* Label Bleu SR robot control panel* x
1017728 Coffret de commande de Magnum, Magnum Jr * Magnum, Magnum Jr control pad * x x
1017028 Coffret de commande Star Vac II Star Vac II control panel x x x
1014028 Coffret de commande Star Vac II NG->2014* Star Vac II NG control panel->2014* x
1017328 Coffret de commande Star Vac III# Star Vac III control panel# x
1017428 Coffret de commande Star Vac Junior ->12* Star Vac Junior control pad ->12* x
1017928 Coffret de commande UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior control panel* x
1017029 Coque de Star Vac II * Star Vac II shell * x x x x x x x
1014235 Corps de chariot de Pool Valet# Pool Valet trolley body# x
1017035 Corps de chariot de Star Vac II# Star Vac II transport trolley body# x
1017042 Cosse Star Vac II Star Vac II lug x x x
1014042 Cosse Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG lugs, set of 2 x x x x
1017016 Courroie de transmission Star Vac II, III les 2 Star Vac II, III timing belt, set of 2 x x x x x
1017702 Courroie pour Robot Magnum Magnum robot drive belt x x
1017015 Douille en nylon de Star Vac II Star Vac II nylon bushing x x x x x
1017011 Douille plastique de Star Vac II, III les 6 Star Vac II, III plastic bushing, set of 6 x x x x x
1017811 Douille plastique d'UltraMax Junior, les 7 UltraMax Junior plastic bushing, set of 7 x
1017401 Fiche de câble de Star Vac Junior* Star Vac Junior cable plug* x
1017710 Fiche de connexion de cable Magnum JR, Magnum* Magnum JR, Magnum cable lug* x x
1017001 Fiche mâle de câble Star Vac I, II, III Star Vac I, II, III cable male plug x x
1017608 Flasque de robot Magnum junior* Magnum Junior robot shroud* x
1017708 Flasque de robot Magnum* Magnum robot flange* x x
1014207 Flasque de robot Pool Valet* Pool Valet robot flange* x
1017008 Flasque de Star Vac II Star Vac II shroud x x
1017308 Flasque de Star Vac III, Sunval* Star Vac III, flange Sunval * x
1017607 Flasque trouée de robot Magnum Junior* Magnum Junior robot shroud with opening* x
1017707 Flasque trouée de robot Magnum* Magnum robot shroud with opening* x
1017340 Gaine rétractable 33/8 Star Vac III Star Vac III shrink fit sleeve 33/8 x x x
1017041 Gaine rétractable int 22 mm ép 1.30mm Shrink fit sleeve, int 22 mm th 1.30mm x x x
1017741 Gaine rétractable Ø38 mm, L 100mm Ultramax, Jr,Mag Ultramax, Jr,Mag shrink fit sleeve Ø38 mm, L 100mm x x x
1017040 Gaine rétractable Ø38 mm, L 60mmStar Vac II Star Vac II shrink fit sleeve, Ø38 mm, L 60mm x x x x x x
1017940 Gaine rétractable Ø38 mm, L 80mm Ultramax, Ultramax shrink fit sleeve Ø38 mm, L 80mm x
1014205 Grille de coque de robot Pool Valet* Pool Valet robot flux guide* x
1017005 Grille de coque Star Vac II* Star Vac II flow guide* x
1017305 Grille de coque Star Vac III* Star Vac III flux guide* x x
1017601 Grille de protection coque Magnum Jr., Magnum* Magnum Jr., Magnum casing protective screen* x x
1014213 Grille de protection Pool Valet * Pool Valet protective screen* x x

RÉCAPITULATIF STAR VAC, MAGNUM, ULTRAMAX ET POOL VALET
OVERVIEW OF STAR VAC, MAGNUM, ULTRAMAX AND POOL VALET
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1017727 Grille de protection robot Magnum* Magnum robot protective screen* x
1017227 Grille de protection Star Vac II Star Vac II protective screen x
1014013 Grille de protection Star Vac II NG* Star Vac II NG protective screen* x
1017027 Grille de protection Star Vac III Star Vac III protective screen x
1017020 Hélice de Star Vac II, III Star Vac II, III impeller x x x
1017004 Kit de fixation de poignée Star Vac II, III les 2# Star Vac II, III hand grip attach kit, set of 2# x
1014238 Manche de chariot Pool Valet/Star Vac II NG* Pool Valet Star Vac II NG  trolley handle* x x x x
1017038 Manche de chariot Star Vac II NM Trolley handle Star Vac II NM x
1017720 Moteur auxiliaire de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr auxiliary traction motor* x x
1017316 Moteur auxiliaire de traction Star Vac III 13->* Star Vac III auxilliary traction motor 13->* x
1017320 Moteur auxiliaire de traction Star Vac III->13# Star Vac III auxilliary traction motor->13# x
1017920 Moteur auxiliaire de traction UltraMax  ->12* UltraMax auxiliary traction motor  ->12* x
1017820 Moteur auxiliaire traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr auxiliary traction motor* x
1017019 Moteur de pompe Star Vac II Star Vac II pump motor x x x x x x x x x
1017319 Moteur de pompe Star Vac III* Star Vac III pump motor* x
1017819 Moteur de pompe UltraMax, UltraMax junior* UltraMax, UltraMax junior pump motor* x x x x
1017018 Moteur de traction de Star Vac II Star Vac II traction motor x x x x x
1014218 Moteur de traction Pool Valet, Star Vac II NG * Pool Valet, Star Vac II NG traction motor* x
1017718 Moteur principal de traction Magnum, Magnum Jr* Magnum, Magnum Jr main traction motor* x x x
1017315 Moteur principal de traction Star Vac III 13->* Star Vac III main traction motor 13->* x
1017318 Moteur principal de traction Star Vac III->13# Star Vac III main traction motor->13# x
1017418 Moteur principal de traction Star Vac Junior* Star Vac Junior main traction motor* x
1017918 Moteur principal de traction UltraMax ->12* UltraMax main traction motor ->12* x
1017818 Moteur principal traction UltraMax, UltraMax jr* UltraMax, UltraMax jr main traction motor* x x
1017010 Pare chocs droit de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell RH bumper# x x x x x x x
1017009 Pare chocs gauche de coque Star Vac II, III# Star Vac II, III shell LH bumper# x x
1017330 Pile pour télécommande Star Vac Star Vac remote control battery x x
1017303 Poignée complète de Star Vac III* Star Vac III hand grip* x
1014203 Poignée de Pool Valet* Pool Valet hand grip* x
1014003 Poignée de Star Vac II NG* Star Vac II NG handle* x
1017030 Poignée tournante de câble Star Vac II, III* Star Vac II, III cable swivelling hand grip* x
1017325 Porte filtre Star Vac  III, Sunval* Star Vac III filter frame, Sunval* x x
1017425 Porte filtre Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV* Star Vac Jr,Ultramax, Magnum Jr,PV filter frame* x x x x x
1017825 Porte filtre UltraMax Junior* UltraMax Junior filter frame* x x x x x x x x
1017614 Poulie d'entraînement de Magnum Jr, Magnum les 2* Magnum Jr, Magnum drive belt, set of 2* x x x
1014014 Poulie d'entraînement de Star Vac II NG* Star Vac II NG drive pulley* x
1017014 Poulie d'entraînement de Star Vac II, III Star Vac II, III drive pulley x x x x
1017632 Rondelles ext. support brosse Magnum & Jr, les  4* Magnum & Jr brush spindle ext. washers, set of 4* x x
1017633 Rondelles int. support brosse Magnum & Jr, les  2* Magnum & Jr brush spindle int. washers, set of 2* x x x
1017012 Roulette de guide chenille Star Vac II, III les 4 Star Vac II, III drive track roller guide, 4 x x x x x
1017023 Roulette large de guide chenille Star Vac II# Star Vac II track guide roller, large# x x x x x x x
1017024 Sac filtre de Star Vac II, III Star Vac II, III filter bag x
1017701 Sac filtre Robot Magnum* Magnum robot filter bag* x x x x
1014001 Sacs jetables pour robot Star Vac II NG, les 5 Star Vac II NG robot disposable bags, 5 x
1017331 Support brosse Star Vac III, Magnum Jr->12, 4* Star Vac III, Magnum Jr robot brush spindle->12,4* x
1017631 Support de brosse robot Magnum Junior 12->, les 4* Magnum Junior brush spindle 12->, set of 4* x x
1017731 Support de brosse robot Magnum,  les 2* Magnum robot brush spindle, set of 2* x
1014015 Support de brosse robot Star Vac II NG, les 2 Star Vac II NG robot brush spindle, set of 2 x
1017831 Support de brosse robot UltraMax Junior,  les 2* UltraMax Junior robot brush spindle, set of 2* x
1017931 Support de brosse robot UltraMax, les 4* UltraMax robot brush spindle, set of 4*
1017021 Support de mousse Star Vac II, Pool Valet Star Vac II, Pool Valet foam brush spindle x x x
1017329 Télécommande pour Star Vac III Star Vac III remote control x
1017829 Télécommande UltraMax,UltraMaxJr,Magnum,Magnum Jr* UltraMax,UltraMaxJR,Magnum,MagnumJR rem. control* x
1017613 Tendeur de courroie Magnum Jr, Magnum, les 4* Magnum Jr, Magnum belt tightener, set of 4* x x x
1017013 Tendeur de courroie Star Vac II, III Star Vac II, III belt tensioning device x x x x
1017910 Verrou de porte filtre UltraMax* UltraMax filter frame latch* x
1017039 Vis pour manche de Star Vac II Star Vac II handle screw x

RÉCAPITULATIF STAR VAC, MAGNUM, ULTRAMAX ET POOL VALET
OVERVIEW OF STAR VAC, MAGNUM, ULTRAMAX AND POOL VALET
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ROBOT ÉLECTRIQUE POOL VALET JUNIOR
POOL VALET JUNIOR ELECTRIC ROBOT

SUPRÊME M3

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com282



15d15b15a

PVC, béton, fibre de verre 
revêtement
PVC, concrete, fibreglass 
coating

Pour surface rugueuse, 
carrelage et mosaïque
For rough tiled and 
mosaic surfaces

15c

Pour céramique lisse
For smooth tiles

30
27,7 cm

10
,8

 c
m

Le cable 1020103 est vendu sans le kit de connexion (ref : 1020142). 
The cable 1020103 is sold without the connection kit (ref.: 1020142).

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1020101 Coffret de commande de Pool Valet JR/Explorer Pool valet junior/ Explorer power supply & command unit 158,60 1 158,60
2 1020103 Câble complet de 18m DIAG Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR 18m DIAG cable 225,00 1 225,00
3 1020104 Cartouche de filtration Pool Valet JR Pool Valet JR filtration cartridge 144,70 1 144,70
4 1020107 Flotteur bleu pour câble de Pool Valet JR Pool Valet JR, blue cable float 9,40 1 9,40
5 1020108 Hélice et vis de Pool Valet JR Pool Valet JR impeller + screw 2,85 1 2,85
6 1020109 Courroie courte de Pool Valet JR Pool Valet JR short track 21,10 1 21,10
7 1020110 Bloc moteur de Pool Valet JR Pool Valet JR motor block 424,00 1 424,00
8 1020111 Coque de Pool Valet JR Pool Valet JR casing 51,40 1 51,40
9 1020112 Couvercle protège turbine Pool Valet JR Pool Valet JR flow guide 7,70 1 7,70

10 1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track 28,10 1 28,10
11 1020115 Support de brosse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR brush spindle 53,60 1 53,60
12 1020116 Flasque côté roue de Pool Valet JR Pool Valet JR side panel, wheel side 18,80 1 18,80
13 1020117 Flasque de Pool Valet JR Pool Valet JR side panel 14,10 1 14,10
14 1020118 Châssis de robot Pool Valet JR Pool Valet JR robot chassis 26,70 1 26,70
15a 1020151 Brosse PVC de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR PVC foam brush 18,80 1 18,80
15b 1020152 Brosse combiné PVC sans mousse, Pool valet JR, SR PVC combination brush w/o foam, Pool valet JR, SR 18,80 1 18,80
15c 1020251 Brosse mousse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR foam brush 112,10 1 112,10
15d 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
16 1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley 25,20 1 25,20
17 1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor 8,70 1 8,70
18 1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller 10,70 1 10,70
19 1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection 26,00 1 26,00
20 1020124 Poignée de Pool Valet JR Pool Valet JR handle 11,80 1 11,80
21 1020125 Bloc polystyrène pour brosse PVC de Pool Valet JR Pool Valet JR polystyrene block for PVC brush 2,34 1 2,34
22 1020126 Bouchon de chassis de Pool Valet JR Pool Valet JR chaissis plug 0,76 1 0,76
23 1020127 Clapet anti-retour de Pool Valet JR,RC Pool Valet JR, RC check valve 0,95 1 0,95
24 1020131 Porte câble coffret de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable holder 1,52 1 1,52
25 1020141 Ressort de câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR cable spring 2,90 1 2,90
26 1020142 Kit connexion 3 pin pour câble Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR,SR,RC cable 3 pin connection kit 11,20 1 11,20
27 1020144 Bouchon de nettoyage cartouche de Pool Valet JR Pool Valet JR cartridge cleaning plug 5,70 1 5,70
28 1020130 Support de robot Pool Valet JR Pool Valet JR robot stand 106,40 1 106,40
29 1020106 Bloc polystyrène flotteur int. moteur Pool ValetJR Pool Valet JR motor internal polystyrene float 2,00 1 2,00
30a 1020145 Filtre à pollens 100 µm Pool Valet JR, les 4 Pool Valet JR pollen filter, 100 µm, set of 4 74,70 1 74,70
30b 1020146 Filtre à pollens 50 µm Pool Valet JR, les 4 Pool Valet JR pollen filter 50 µm, 4 93,30 1 93,30

- 1020102 Câble alim. coffret de commande Pool Valet  JR,RC Pool Valet JR, RC power cable 28,10 1 28,10
- 1020105 Câble moteur 1.20 m de Pool Valet JR Pool Valet JR motor cable 1.2 m 37,40 1 37,40
- 1020237 Support de sac robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag frame* 70,90 1 70,90
- 1020238 Sac de robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag* 71,50 1 71,50
- 1020239 Vis(2) grille protection moteur Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC motor screen screws (2), 2,97 1 2,97
- 1020503 Clip de sac filtrant robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 filtration bag clip* 9,40 1 9,40

ROBOT ÉLECTRIQUE POOL VALET JUNIOR
POOL VALET JUNIOR ELECTRIC ROBOT
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Le cable 1020103 est vendu sans le kit de connexion (ref : 1020142).
En cas de remplacement des cassettes par des sacs, il vous faudra pour réaliser la modification prendre les articles suivants : 1020237, 1020238, 
1020219, 1020239 et 1020503 x2.
 
The cable 1020103 is sold without the connection kit (ref: 1020142).
To replace the cartridges with bags, the following items will be required: 1020237, 1020238, 1020219, 1020239 and 1020503 x2.

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

VERSION 1 MOTEUR - 1 MOTOR VERSION
1 1020103 Câble complet de 18m DIAG Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR 18m DIAG cable 225,00 1 225,00
2 1020115 Support de brosse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR brush spindle 53,60 1 53,60
3 1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley 25,20 1 25,20
4 1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor 8,70 1 8,70
5 1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller 10,70 1 10,70
6 1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection 26,00 1 26,00
7 1020131 Porte câble coffret de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable holder 1,52 1 1,52
8 1020201 Coffret de commande de Pool Valet SR Pool Valet SR power supply + command unit 220,00 1 220,00
9a 1020210 Bloc moteur simple traction Pool Valet SR ->06/15 Pool Valet SR motor block simple 432,00 1 432,00
10 1020211 Coque de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC casing 51,40 1 51,40
11 1020212 Couvercle protège turbine Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC flow guide 9,30 1 9,30
12 1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track 28,10 1 28,10
13 1020216 Flasque de robot avec moustache Pool Valet SR Pool Valet SR side panel with fins 28,10 1 28,10
14 1020217 Flasque de robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC side panel 18,80 1 18,80
15 1020228 Turbine noire avec vis de Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC black impeller with screw 5,30 1 5,30
16 1020224 Poignée de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC handle 60,70 1 60,70
17 1020230 Chariot 2011 de Robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley 2011 177,40 1 177,40
- 1020232 Base chariot Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC trolley base 61,90 1 61,90
- 1020233 Poignée pour câble Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC cable hook 7,50 1 7,50
- 1020234 Roue de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley wheel 12,00 1 12,00
- 1020235 Poignée de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley handle 23,90 1 23,90

18 1020141 Ressort de câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR cable spring 2,90 1 2,90
19 1020142 Kit connexion 3 pin pour câble Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR,SR,RC cable 3 pin connection kit 11,20 1 11,20
20 1020243 Cartouche de filtration 50µm Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC 50µm filtration cartridge 140,00 1 140,00
21a 1020251 Brosse mousse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR foam brush 112,10 1 112,10
21b 1020151 Brosse PVC de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR PVC foam brush 18,80 1 18,80
21c 1020152 Brosse combiné PVC sans mousse, Pool valet JR, SR PVC combination brush w/o foam, Pool valet JR, SR 18,80 1 18,80
22 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
23 1020252 Châssis de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR chassis 58,10 1 58,10
24 1020236 Adaptateur chassis support alim. Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC chassis power adapter 4,32 1 4,32
- 1020204 Câble tournant 1,20m DYN Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC swivel cable DYN, 1.2 m 56,10 1 56,10

25 1020244 Filtre à pollens 100 µm Pool Valet SR, RC, les 4 Pool Valet SR, RC 100 µm pollen filtre, 4 74,70 1 74,70
26 1020245 Filtre à pollens 50 µm de Pool Valet SR, RC les 4 Pool Valet SR, RC pollen filter, set of 4 93,30 1 93,30
27 1020213 Adaptateur de poignée de Pool Valet SR* Pool Valet SR Handle adaptator* 9,20 1 9,20
- 1020237 Support de sac robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag frame* 70,90 1 70,90
- 1020238 Sac de robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag* 71,50 1 71,50
- 1020219 Grille de protection Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC protective screen 7,90 1 7,90
- 1020239 Vis(2) grille protection moteur Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC motor screen screws (2), 2,97 1 2,97

VERSION 2 MOTEURS - 2 MOTOR VERSION
- 1020310 Bloc moteur double traction  Pool Valet SR NM, RC Pool Valet RC motor block 531,00 1 531,00
- 1020315 Rouleau de support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush spindle 71,20 1 71,20
- 1020350 Support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush bracket 2,41 1 2,41
- 1020352 Brosse PVC de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC PVC brush, 2 37,40 1 37,40
- 1020353 Brosse combiné PVC sans mousse,Pool valet RC,les 2 Pool Valet RC PVC combination brush, w/o foam, 2 37,40 1 37,40
- 1020354 Brosse mousse de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC foam brush DYN, 2 114,20 1 114,20
- 1020503 Clip de sac filtrant robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 filtration bag clip* 9,40 1 9,40

ROBOT ÉLECTRIQUE POOL VALET SENIOR
POOL VALET SENIOR ELECTRIC ROBOT
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En cas de remplacement des cassettes par des sacs, il vous faudra pour réaliser la modification prendre 
les articles suivants : 1020237, 1020238, 1020219, 1020239 et 1020503 (x2).
 
To replace the cartridges with bags, the following items will be necessary to complete the modification: 
1020237, 1020238, 1020219, 1020239 and 1020503 (x2).

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track 28,10 1 28,10
2 1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley 25,20 1 25,20
3 1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor 8,70 1 8,70
4 1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller 10,70 1 10,70
5 1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection 26,00 1 26,00
6 1020127 Clapet anti-retour de Pool Valet JR,RC Pool Valet JR, RC check valve 0,95 1 0,95
7 1020131 Porte câble coffret de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable holder 1,52 1 1,52
8 1020211 Coque de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC casing 51,40 1 51,40
9 1020217 Flasque de robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC side panel 18,80 1 18,80

11 1020224 Poignée de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC handle 60,70 1 60,70
12 1020228 Turbine noire avec vis de Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC black impeller with screw 5,30 1 5,30
13 1020230 Chariot 2011 de Robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley 2011 177,40 1 177,40
- 1020232 Base chariot Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC trolley base 61,90 1 61,90
- 1020233 Poignée pour câble Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC cable hook 7,50 1 7,50
- 1020234 Roue de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley wheel 12,00 1 12,00
- 1020235 Poignée de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley handle 23,90 1 23,90

14 1020236 Adaptateur chassis support alim. Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC chassis power adapter 4,32 1 4,32
15 1020141 Ressort de câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR cable spring 2,90 1 2,90
16 1020142 Kit connexion 3 pin pour câble Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR,SR,RC cable 3 pin connection kit 11,20 1 11,20
17 1020243 Cartouche de filtration 50µm Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC 50µm filtration cartridge 140,00 1 140,00
18 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
19 1020301 Coffret de commande de Pool Valet RC Pool Valet RC power supply + command unit 220,00 1 220,00
20 1020303 Câble tournant 18m Dyn de Pool Valet RC Pool Valet RC swivel cable 18 m DYN 257,00 1 257,00
21 1020310 Bloc moteur double traction  Pool Valet SR NM, RC Pool Valet RC motor block 531,00 1 531,00
22 1020315 Rouleau de support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush spindle 71,20 1 71,20
23 1020345 Télécommande 2010 de Pool Valet RC Pool Valet RC remote control 2010 130,70 1 130,70
24 1020350 Support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush bracket 2,41 1 2,41
25a 1020354 Brosse mousse de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC foam brush DYN, 2 114,20 1 114,20
25b 1020353 Brosse combiné PVC sans mousse,Pool valet RC,les 2 Pool Valet RC PVC combination brush, w/o foam, 2 37,40 1 37,40
25c 1020352 Brosse PVC de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC PVC brush, 2 37,40 1 37,40

- 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
26 1020212 Couvercle protège turbine Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC flow guide 9,30 1 9,30
- 1020204 Câble tournant 1,20m DYN Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC swivel cable DYN, 1.2 m 56,10 1 56,10

27 1020225 Bloc pour brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush block 2,34 1 2,34
28 1020252 Châssis de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR chassis 58,10 1 58,10
- 1020102 Câble alim. coffret de commande Pool Valet  JR,RC Pool Valet JR, RC power cable 28,10 1 28,10

29 1020213 Adaptateur de poignée de Pool Valet SR* Pool Valet SR Handle adaptator* 9,20 1 9,20
30a 1020244 Filtre à pollens 100 µm Pool Valet SR, RC, les 4 Pool Valet SR, RC 100 µm pollen filtre, 4 74,70 1 74,70
30b 1020245 Filtre à pollens 50 µm de Pool Valet SR, RC les 4 Pool Valet SR, RC pollen filter, set of 4 93,30 1 93,30

- 1020237 Support de sac robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag frame* 70,90 1 70,90
- 1020238 Sac de robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag* 71,50 1 71,50
- 1020219 Grille de protection Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC protective screen 7,90 1 7,90
- 1020239 Vis(2) grille protection moteur Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC motor screen screws (2), 2,97 1 2,97
- 1020503 Clip de sac filtrant robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 filtration bag clip* 9,40 1 9,40

ROBOT ÉLECTRIQUE POOL VALET RC
POOL VALET RC ELECTRIC ROBOT

MASTER M5

287NETTOYAGE - CLEANING

N
ET

TO
YA

G
E

C
LE

A
N

N
IN

G



Code Désignation des articles Item designation
VERSION

JR
VERSION 

SR
VERSION

SR - 2015
VERSION 

RC

1020101 Coffret de commande de Pool Valet JR/Explorer Pool valet junior/ Explorer power supply & command unit X
1020201 Coffret de commande de Pool Valet SR Pool Valet SR power supply + command unit X
1020301 Coffret de commande de Pool Valet RC Pool Valet RC power supply + command unit X
1020102 Câble alim. coffret de commande Pool Valet  JR,RC Pool Valet JR, RC power cable X X
1020103 Câble complet de 18m DIAG Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR 18m DIAG cable X X
1020142 Kit connexion 3 pin pour câble Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR,SR,RC cable 3 pin connection kit X X X
1020131 Porte câble coffret de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable holder X X X
1020233 Poignée pour câble Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC cable hook X X
1020141 Ressort de câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR cable spring X X X
1020204 Câble tournant 1,20m DYN Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC swivel cable DYN, 1.2 m X X
1020303 Câble tournant 18m Dyn de Pool Valet RC Pool Valet RC swivel cable 18 m DYN X
1020105 Câble moteur 1.20 m de Pool Valet JR Pool Valet JR motor cable 1.2 m X
1020110 Bloc moteur de Pool Valet JR Pool Valet JR motor block X
1020210 Bloc moteur simple traction Pool Valet SR ->06/15 Pool Valet SR motor block simple X
1020310 Bloc moteur double traction  Pool Valet SR NM, RC Pool Valet RC motor block X X
1020106 Bloc polystyrène flotteur int. moteur Pool ValetJR Pool Valet JR motor internal polystyrene float X
1020125 Bloc polystyrène pour brosse PVC de Pool Valet JR Pool Valet JR polystyrene block for PVC brush X
1020107 Flotteur bleu pour câble de Pool Valet JR Pool Valet JR, blue cable float X
1020108 Hélice et vis de Pool Valet JR Pool Valet JR impeller + screw X
1020111 Coque de Pool Valet JR Pool Valet JR casing X
1020211 Coque de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC casing X X
1020112 Couvercle protège turbine Pool Valet JR Pool Valet JR flow guide X
1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track X X X
1020109 Courroie courte de Pool Valet JR Pool Valet JR short track X
1020118 Châssis de robot Pool Valet JR Pool Valet JR robot chassis X
1020252 Châssis de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR chassis X X
1020104 Cartouche de filtration Pool Valet JR Pool Valet JR filtration cartridge X
1020243 Cartouche de filtration 50µm Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC 50µm filtration cartridge X X
1020145 Filtre à pollens 100 µm Pool Valet JR, les 4 Pool Valet JR pollen filter, 100 µm, set of 4 X
1020146 Filtre à pollens 50 µm Pool Valet JR, les 4 Pool Valet JR pollen filter 50 µm, 4 X
1020244 Filtre à pollens 100 µm Pool Valet SR, RC, les 4 Pool Valet SR, RC 100 µm pollen filtre, 4 X X
1020245 Filtre à pollens 50 µm de Pool Valet SR, RC les 4 Pool Valet SR, RC pollen filter, set of 4 X X
1020124 Poignée de Pool Valet JR Pool Valet JR handle X
1020211 Coque de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC casing X X
1020224 Poignée de Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC handle X X
1020126 Bouchon de chassis de Pool Valet JR Pool Valet JR chaissis plug X
1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley X X X
1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor X X X
1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller X X X
1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection X X X
1020127 Clapet anti-retour de Pool Valet JR,RC Pool Valet JR, RC check valve X X
1020130 Support de robot Pool Valet JR Pool Valet JR robot stand X
1020230 Chariot 2011 de Robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley 2011 X X
1020232 Base chariot Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC trolley base X X
1020234 Roue de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley wheel X X
1020236 Adaptateur chassis support alim. Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC chassis power adapter X X
1020235 Poignée de chariot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC trolley handle X X
1020144 Bouchon de nettoyage cartouche de Pool Valet JR Pool Valet JR cartridge cleaning plug X
1020315 Rouleau de support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush spindle X X
1020350 Support de brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush bracket X X
1020115 Support de brosse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR brush spindle X X
1020151 Brosse PVC de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR PVC foam brush X X
1020251 Brosse mousse de Pool Valet JR, SR Pool Valet JR, SR foam brush X X
1020152 Brosse combiné PVC sans mousse, Pool valet JR, SR PVC combination brush w/o foam, Pool valet JR, SR X X
1020354 Brosse mousse de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC foam brush DYN, 2 X X
1020353 Brosse combiné PVC sans mousse,Pool valet RC,les 2 Pool Valet RC PVC combination brush, w/o foam, 2 X X
1020352 Brosse PVC de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC PVC brush, 2 X X
1020225 Bloc pour brosse de Pool Valet RC Pool Valet RC brush block X
1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 X X X X
1020212 Couvercle protège turbine Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC flow guide X X
1020228 Turbine noire avec vis de Pool Valet SR,RC Pool Valet SR, RC black impeller with screw X X
1020216 Flasque de robot avec moustache Pool Valet SR Pool Valet SR side panel with fins X
1020217 Flasque de robot Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC side panel X X
1020116 Flasque côté roue de Pool Valet JR Pool Valet JR side panel, wheel side X
1020117 Flasque de Pool Valet JR Pool Valet JR side panel X
1020345 Télécommande 2010 de Pool Valet RC Pool Valet RC remote control 2010 X
1020219 Grille de protection Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC protective screen X X
1020237 Support de sac robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag frame* X X
1020238 Sac de robot Pool Valet SR, RC* Pool Valet SR, RC robot bag* X X
1020239 Vis(2) grille protection moteur Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC motor screen screws (2), X X
1020213 Adaptateur de poignée de Pool Valet SR* Pool Valet SR Handle adaptator* X X

RÉCAPITULATIF POOL VALET JR, SR ET RC
OVERVIEW OF POOL VALET JR, SR, AND RC

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com288



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1020508 Poignée de robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 robot hand grip* 79,40 1 79,40
1b 1020509 Flotteur de poignée de robot Dynamic Prox2* Dynamic Prox 2 robot hand grip float* 16,50 1 16,50
2 1020121 Adaptateur hexagonal poulie Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley hex adaptor 8,70 1 8,70
3 1020120 Poulie d’entraînement TT Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC drive pulley 25,20 1 25,20
4 1020122 Roulement guide courroie de Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR, SR, RC guide roller 10,70 1 10,70
5 1020113 Chenille longue de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC timing track 28,10 1 28,10
6a 1020352 Brosse PVC de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC PVC brush, 2 37,40 1 37,40
6b 1020353 Brosse combiné PVC sans mousse,Pool valet RC,les 2 Pool Valet RC PVC combination brush, w/o foam, 2 37,40 1 37,40
6c 1020255 Anneau Brosse de Pool Valet SR, RC, les 2 Pool Valet SR, RC brush retaining ring, set of 2 37,40 1 37,40
6d 1020354 Brosse mousse de Pool Valet RC, les 2 Pool Valet RC foam brush DYN, 2 114,20 1 114,20
7 1020504 Ensemble tube de brosse Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 bruch spindle assembly* 115,50 1 115,50
8 1020503 Clip de sac filtrant robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 filtration bag clip* 9,40 1 9,40
9a 1020501 Sac 70 microns pour robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 robot 70 micron bag* 94,50 1 94,50
9b 1020502 Sac 50 microns pour robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 robot 50 micron bag* 101,80 1 101,80
10 1020505 Porte filtre Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 filter frame* 74,50 1 74,50
11 1020507 Grille moteur Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 motor grating* 22,40 1 22,40
12 1020142 Kit connexion 3 pin pour câble Pool Valet JR,SR,RC Pool Valet JR,SR,RC cable 3 pin connection kit 11,20 1 11,20
13 1020510 Bloc moteur pour robot Dynamic Prox 2* Dynamic Prox 2 robot motor block* 735,00 1 735,00
14 1020108 Hélice et vis de Pool Valet JR Pool Valet JR impeller + screw 2,85 1 2,85
15 1020204 Câble tournant 1,20m DYN Pool Valet SR, RC Pool Valet SR, RC swivel cable DYN, 1.2 m 56,10 1 56,10
16 1020123 Prise pour câble de Pool Valet JR, SR, RC Pool Valet JR, SR, RC cable connection 26,00 1 26,00
17 1020301 Coffret de commande de Pool Valet RC Pool Valet RC power supply + command unit 220,00 1 220,00
18 1020345 Télécommande 2010 de Pool Valet RC Pool Valet RC remote control 2010 130,70 1 130,70
19 1020511 Câble de robot Dynamic Prox2* Dynamic Prox2 pool robot cable* 539,00 1 539,00
20 1020512 Cache turbine de robot Dynamic Prox2* Dynamic Prox2 robor impeller cover* 28,30 1 28,30

ROBOT ÉLECTRIQUE DYNAMIC PROX 2
DYNAMIC PROX 2 ELECTRIC ROBOT
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BALAI AUTOMATIQUE LEGEND
LEGEND AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com290



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 1002003 Fond blanc de balai Legend# Legend cleaner bottom casing - white# 80,90 1 80,90
4 1002004 Mat d'alimentation de balai Legend Legend cleaner feed mast 41,00 1 41,00
5 1001017 Turbine avec axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 drive shaft assembly 36,10 1 36,10
6 1002005 Entretoise de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller spacer 3,00 1 3,00
7 1001020 Roulement de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller bearing 20,00 1 20,00
8 1002028 Plaque de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller shaft shield 8,90 1 8,90
9 1002029 Couvercle de turbine de balai Legend# Legend cleaner impeller cover# 23,00 1 23,00

10 1002002 Vis de couvercle de turbine de balai Legend,les 5# Legend cleaner impeller cover screw, set of 5# 3,41 1 3,41
11 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
12 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
13 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
14 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
15 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
17 1002023 Flotteur d'équilibrage de balai Legend# Legend cleaner ballast float# 11,40 1 11,40
18 971053 Bague s/insert tubulure Letro sweep-Legend# Legend /Letro sweep hose sleeve # 7,50 4 30,00
19a 1002007 Sac à limon de balai Legend Legend cleaner fine mesh bag 63,70 1 63,70
19b 1002008 Sac à feuilles de balai Legend Legend cleaner coarse mesh bag 95,50 1 95,50
20 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
21 1002009 Clapet anti-retour de balai Legend Legend cleaner check valve 7,90 1 7,90
22 1002010 Joint de mat de balai Legend# Legend cleaner mast o-ring# 3,89 1 3,89
27 1002011 Axe de grande roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle 4,97 1 4,97
28 1001015 Plaque d'axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle plate 2,30 2 4,60
29 1001007 Axe de petite roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle 15,80 1 15,80
34 1001002 Rondelle d'axe petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle washer, 5 4,04 1 4,04
35 1001003 Petite roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel 10,20 1 10,20
36 1001018 Grande roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel 15,70 1 15,70
37 1001004 Roulement de roue pour Polaris 180-280, les 2 Polaris cleaner 180-280 wheel bearing, set of 2 9,70 1 9,70
38 1002012 Vanne de marche arrière de balai Legend Legend cleaner back-up valve 150,70 1 150,70
39 1001009 Vis plastique de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 plastic screw 2,30 1 2,30
40 1002025 Pneu de balai Legend Legend cleaner tyre 27,10 1 27,10
42 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39
44 1001028 Tuyau d'alimentation souple 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose, 3m 52,10 1 52,10
45 971064 Flotteur de tuyau de Letro sweep-Legend Legend /Letro sweep hose float 11,10 4 44,40
46 1001030 Tuyau d'alimentation rigide 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 rigid feed hose, 3m 34,40 1 34,40
47 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
49 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
50 1002014 Prise de paroi de balai Legend Legend cleaner vacuum fitting 87,00 1 87,00
51a 971046 Filtre de prise de paroi de Letro sweep (Ø30mm) Letro sweep vacuum fitting (Ø30mm) filter screen 27,50 1 27,50
51b 1002036 Filtre prise paroi de balai Legend depuis 1999 Legend vacuum fitting filter screen since 99 16,50 1 16,50
52 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
53 1001040 Rondelle de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 wheel washer 3,31 2 6,62
54 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
56 1002026 Tuyère complète de balai Legend# Legend cleaner thrust jet assembly# 22,80 1 22,80
57 1002038 Adaptateur de prise paroi de balai Legend Legend cleaner vacuum fitting adaptor 8,60 1 8,60
59 971059 Raccord de prise paroi Legend A.M-Pool sweep Pool sweep/ Legend vacuum fitting union, old model 39,10 1 39,10
60 1002017 Vis d'axe de roue de balai Legend, les 2# Legend cleaner wheel axle screw, set of 2# 2,76 1 2,76
61 1002039 Joint de prise de paroi de balai Legend, les 2 Legend cleaner vacuum fitting o-ring, set of 2 8,10 1 8,10
62 1002018 Ergot de blocage de sac de balai Legend, les 2 Legend cleaner filter bag snap-fit post, set of 2 5,10 1 5,10
63 1002019 Vis + écrou de mat de balai Legend# Legend cleaner mast screw+nut# 3,35 1 3,35
65 1002021 Vis de châssis de balai Legend, les 2# Legend cleaner chassis screw, set of 2# 4,60 1 4,60
66 1002040 Valve de pression de prise de balai Legend Legend cleaner vacuum pressure valve 30,60 1 30,60
- 1002041 Joint couvercle marche arrière de balai Legend# Legend cleaner back-up valve cover o-ring# 3,37 1 3,37
- 1002042 Joint de mécanisme de vanne de balai Legend# Legend cleaner valve mechanism o-ring# 2,95 1 2,95
- 1002043 Vis de couvercle de vanne de balai Legend, les 6# Legend cleaner valve cover screw, set of 6# 3,80 1 3,80

Tuyau d’alimentation complet (sans prise de paroi, ni marche arrière) :
1 x 1 001 028 + 2 x 1 001 030 + 8 x 1 001 032 + 2 x 1 001 031 + 1 x 971 059 (non valable pour nouvelle prise) + 12 x 971 064

Feed hose (without vacuum fitting or reverse):
1 x 1 001 028 + 2 x 1 001 030 + 8 x 1 001 032 + 2 x 1 001 031 + 1 x 971 059 (not for the new vacuum fitting) + 12 x 971 064

BALAI AUTOMATIQUE LEGEND
LEGEND AUTOMATIC CLEANER
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BALAI AUTOMATIQUE LEGEND QUATRO
LEGEND QUATRO AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com292



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1002032 Capot bordeaux de balai Legend quatro# Legend Quatro cleaner top casing - claret# 101,90 1 101,90
2 1002028 Plaque de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller shaft shield 8,90 1 8,90
3 1002033 Fond blanc de balai Legend quattro# Legend Quatro cleaner bottom casing - white# 80,90 1 80,90
4 1002004 Mat d'alimentation de balai Legend Legend cleaner feed mast 41,00 1 41,00
5 1001017 Turbine avec axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 drive shaft assembly 36,10 1 36,10
6 1002005 Entretoise de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller spacer 3,00 1 3,00
7 1001020 Roulement de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller bearing 20,00 1 20,00
8 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
9 1002029 Couvercle de turbine de balai Legend# Legend cleaner impeller cover# 23,00 1 23,00

10 1002002 Vis de couvercle de turbine de balai Legend,les 5# Legend cleaner impeller cover screw, set of 5# 3,41 1 3,41
11 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
12 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
13 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
14 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
15 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
19a 1002007 Sac à limon de balai Legend Legend cleaner fine mesh bag 63,70 1 63,70
19b 1002008 Sac à feuilles de balai Legend Legend cleaner coarse mesh bag 95,50 1 95,50
21 1002009 Clapet anti-retour de balai Legend Legend cleaner check valve 7,90 1 7,90
22 1002010 Joint de mat de balai Legend# Legend cleaner mast o-ring# 3,89 1 3,89
27 1002011 Axe de grande roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle 4,97 1 4,97
28 1001015 Plaque d'axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle plate 2,30 2 4,60
34 1001002 Rondelle d'axe petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle washer, 5 4,04 1 4,04
36 1001018 Grande roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel 15,70 1 15,70
37 1001004 Roulement de roue pour Polaris 180-280, les 2 Polaris cleaner 180-280 wheel bearing, set of 2 9,70 1 9,70
38 1002012 Vanne de marche arrière de balai Legend Legend cleaner back-up valve 150,70 1 150,70
39 1001009 Vis plastique de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 plastic screw 2,30 1 2,30
40 1002035 Pneu de balai Legend quatro Legend Quattro cleaner tyre 27,10 1 27,10
42 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39
43 1002024 Pneu à ventouses de balai Legend Quatro# Legend Quattro cleaner suction pad wheel# 35,80 1 35,80
44 1001028 Tuyau d'alimentation souple 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose, 3m 52,10 1 52,10
45 971064 Flotteur de tuyau de Letro sweep-Legend Legend /Letro sweep hose float 11,10 4 44,40
46 1001030 Tuyau d'alimentation rigide 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 rigid feed hose, 3m 34,40 1 34,40
47 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
49 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
50 1002014 Prise de paroi de balai Legend Legend cleaner vacuum fitting 87,00 1 87,00
51a 971046 Filtre de prise de paroi de Letro sweep (Ø30mm) Letro sweep vacuum fitting (Ø30mm) filter screen 27,50 1 27,50
51b 1002036 Filtre prise paroi de balai Legend depuis 1999 Legend vacuum fitting filter screen since 99 16,50 1 16,50
52 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
53 1001040 Rondelle de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 wheel washer 3,31 2 6,62
54 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
56 1002026 Tuyère complète de balai Legend# Legend cleaner thrust jet assembly# 22,80 1 22,80
57 1002038 Adaptateur de prise paroi de balai Legend Legend cleaner vacuum fitting adaptor 8,60 1 8,60
59 971059 Raccord de prise paroi Legend A.M-Pool sweep Pool sweep/ Legend vacuum fitting union, old model 39,10 1 39,10
60 1002017 Vis d'axe de roue de balai Legend, les 2# Legend cleaner wheel axle screw, set of 2# 2,76 1 2,76
61 1002039 Joint de prise de paroi de balai Legend, les 2 Legend cleaner vacuum fitting o-ring, set of 2 8,10 1 8,10
62 1002018 Ergot de blocage de sac de balai Legend, les 2 Legend cleaner filter bag snap-fit post, set of 2 5,10 1 5,10
63 1002019 Vis + écrou de mat de balai Legend# Legend cleaner mast screw+nut# 3,35 1 3,35
65 1002021 Vis de châssis de balai Legend, les 2# Legend cleaner chassis screw, set of 2# 4,60 1 4,60
66 971053 Bague s/insert tubulure Letro sweep-Legend# Legend /Letro sweep hose sleeve # 7,50 4 30,00
67 1002040 Valve de pression de prise de balai Legend Legend cleaner vacuum pressure valve 30,60 1 30,60
- 1002041 Joint couvercle marche arrière de balai Legend# Legend cleaner back-up valve cover o-ring# 3,37 1 3,37
- 1002042 Joint de mécanisme de vanne de balai Legend# Legend cleaner valve mechanism o-ring# 2,95 1 2,95
- 1002043 Vis de couvercle de vanne de balai Legend, les 6# Legend cleaner valve cover screw, set of 6# 3,80 1 3,80

Tuyau d’alimentation complet (sans prise de paroi, ni marche arrière) :
1 x 1 001 028 + 2 x 1 001 030 + 4 (sachet de 2) x 1 001 032 + 2 x 1 001 031+ 1 x 971 059 (non valable pour nouvelle prise) + 12 x 971 064

Feed hose (without vacuum fitting or reverse):
1 x 1 001 028 + 2 x 1 001 030 + 4 (bag of 2) x 1 001 032 + 2 x 1 001 031+ 1 x 971 059 (not for the new vaccum fitting) + 12 x 971 064

BALAI AUTOMATIQUE LEGEND QUATRO
LEGEND QUATRO AUTOMATIC CLEANER
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BALAI AUTOMATIQUE LEGEND II
LEGEND II AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com294



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1003001 Capot gris de balai Legend II# Legend II cleaner top casing - grey# 116,80 1 116,80
2 1003004 Tuyau de turbine de balai Legend II (23cm)# Legend II cleaner impeller hose (23cm)# 4,00 1 4,00
3 1002033 Fond blanc de balai Legend quattro# Legend Quatro cleaner bottom casing - white# 80,90 1 80,90
5 1001017 Turbine avec axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 drive shaft assembly 36,10 1 36,10
6 1002005 Entretoise de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller spacer 3,00 1 3,00
7 1001020 Roulement de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller bearing 20,00 1 20,00
8 1002028 Plaque de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller shaft shield 8,90 1 8,90
9 1003003 Couvercle de turbine de balai Legend II# Legend II impeller cover# 21,40 1 21,40

10 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
12 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
13 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
14 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
15 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
17 1001001 Flotteur d'équilibrage Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 balancing float 6,70 1 6,70
18 971053 Bague s/insert tubulure Letro sweep-Legend# Legend /Letro sweep hose sleeve # 7,50 4 30,00
19a 1002007 Sac à limon de balai Legend Legend cleaner fine mesh bag 63,70 1 63,70
19b 1002008 Sac à feuilles de balai Legend Legend cleaner coarse mesh bag 95,50 1 95,50
21 1002009 Clapet anti-retour de balai Legend Legend cleaner check valve 7,90 1 7,90
22 1002010 Joint de mat de balai Legend# Legend cleaner mast o-ring# 3,89 1 3,89
27 1002011 Axe de grande roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle 4,97 1 4,97
28 1001015 Plaque d'axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle plate 2,30 2 4,60
34 1001002 Rondelle d'axe petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle washer, 5 4,04 1 4,04
36 1001018 Grande roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel 15,70 1 15,70
37 1001004 Roulement de roue pour Polaris 180-280, les 2 Polaris cleaner 180-280 wheel bearing, set of 2 9,70 1 9,70
38 1003008 Vanne de marche arrière de balai Legend II# Legend II cleaner back-up valve# 219,00 1 219,00
39 1001009 Vis plastique de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 plastic screw 2,30 1 2,30
40 1003007 Pneu de balai Legend II# Legend II cleaner tyre# 21,40 1 21,40
42 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39
44 1003011 Tuyau d'alimentation de balai Legend II (0,60m)# Legend II cleaner feed hose (0.60m)# 15,60 1 15,60
45 1003009 Flotteur de tuyau de balai Legend II Legend II cleaner hose float 10,90 4 43,60
46 1003010 Tuyau d'alimentation de balai Legend II (1,85m) Legend II cleaner feed hose (1.85m) 57,40 1 57,40
47 1003013 Raccord tournant de balai Legend II* Legend II cleaner swivel union* 57,40 1 57,40
50 1003014 Prise de paroi de balai Legend II Legend II cleaner vacuum fitting 87,00 1 87,00
51 1002036 Filtre prise paroi de balai Legend depuis 1999 Legend vacuum fitting filter screen since 99 16,50 1 16,50
53 1001040 Rondelle de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 wheel washer 3,31 2 6,62
54 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
56 1002026 Tuyère complète de balai Legend# Legend cleaner thrust jet assembly# 22,80 1 22,80
57 1002002 Vis de couvercle de turbine de balai Legend,les 5# Legend cleaner impeller cover screw, set of 5# 3,41 1 3,41
58 1002038 Adaptateur de prise paroi de balai Legend Legend cleaner vacuum fitting adaptor 8,60 1 8,60
60 1002017 Vis d'axe de roue de balai Legend, les 2# Legend cleaner wheel axle screw, set of 2# 2,76 1 2,76
61 1002039 Joint de prise de paroi de balai Legend, les 2 Legend cleaner vacuum fitting o-ring, set of 2 8,10 1 8,10
62 1002018 Ergot de blocage de sac de balai Legend, les 2 Legend cleaner filter bag snap-fit post, set of 2 5,10 1 5,10
63 1002019 Vis + écrou de mat de balai Legend# Legend cleaner mast screw+nut# 3,35 1 3,35
65 1002021 Vis de châssis de balai Legend, les 2# Legend cleaner chassis screw, set of 2# 4,60 1 4,60
66 1003016 Testeur de pression de balai Legend II# Legend II cleaner pressure tester# 15,20 1 15,20
67 1002040 Valve de pression de prise de balai Legend Legend cleaner vacuum pressure valve 30,60 1 30,60
- 1002041 Joint couvercle marche arrière de balai Legend# Legend cleaner back-up valve cover o-ring# 3,37 1 3,37
- 1002042 Joint de mécanisme de vanne de balai Legend# Legend cleaner valve mechanism o-ring# 2,95 1 2,95
- 1002043 Vis de couvercle de vanne de balai Legend, les 6# Legend cleaner valve cover screw, set of 6# 3,80 1 3,80

Tuyau d’alimentation complet (sans prise de paroi, ni marche arrière) :
1 x 1003011 + 4 x 1003010 + 7 x 1003009 + 4 x 1003013

Feed hose (without vacuum fitting or reverse):
1 x 1003011 + 4 x 1003010 + 7 x 1003009 + 4 x 1003013

BALAI AUTOMATIQUE LEGEND II
LEGEND II AUTOMATIC CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1004001 Prise de paroi avec soupape de pression Jet Vac Jet Vac throughwall flange with pressure valve 13,40 1 13,40
2 1004002 Ensemble tuyau Jet Vac Jet Vac hose 18,00 1 18,00
3 1004003 Kit d'engrenage de marche arrière Jet Vac Jet Vac reverse gear kit 30,50 1 30,50
4 1004004 Brosse mousse de Jet Vac Jet Vac foam brush 5,30 1 5,30
5 1004005 Tentacule complète sans brosse de Jet Vac Jet Vac sweep hose without brush 23,60 1 23,60
6 1004006 Roulement pour Jet Vac Jet Vac bearing 6,20 1 6,20
7 1004007 Sac pour robot Jet Vac Jet Vac robot filter bag 17,80 1 17,80
8 1004008 Roue de robot Jet Vac Jet Vac robot wheel 12,40 1 12,40
9 1004009 Pneu pour robot Jet Vac Jet Vac robot tyre 9,70 1 9,70

10 1004010 Flotteur pour robot Jet Vac Jet Vac robot float 6,70 1 6,70
11 1004011 Adaptateur de prise de paroi pour Jet Vac Jet Vac vacuum fitting adapter 5,30 1 5,30
12 1004012 Raccord tournant de tuyau pour robot Jet Vac Jet Vac robot hose swivel union 8,60 1 8,60
13 1004013 Tuyau souple pour robot Jet Vac Jet Vac robot flexible hose 5,30 1 5,30

Pour le changement des plaques basses, contacter AQUASERVICE / For replacement of lower gear plates, please contact AQUASERVICE

BALAI AUTOMATIQUE JET VAC
JET VAC AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com296





BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 180
POLARIS 180 AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com298



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1001002 Rondelle d'axe petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle washer, 5 4,04 1 4,04
2 1001003 Petite roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel 10,20 1 10,20
3a 1001004 Roulement de roue pour Polaris 180-280, les 2 Polaris cleaner 180-280 wheel bearing, set of 2 9,70 1 9,70
3b 1001122 Roulement de roue  Polaris 180-280 Polaris 180-280 wheel bearing 11,10 1 11,10
4 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
5 1001057 Ressort d'arbre petite roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 axle spring 3,13 1 3,13
6 997204 Vis d'axe de petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris 180-280 small wheel axle screw, set 5 2,61 1 2,61
7 1001058 Vis d'attache ressort d'axe Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 axle spring screw, 5 2,61 1 2,61
8 1001007 Axe de petite roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle 15,80 1 15,80
9 1001008 Fond blanc de Polaris 180 Polaris cleaner 180 bottom casing - white 49,90 1 49,90

10 1001009 Vis plastique de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 plastic screw 2,30 1 2,30
11 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39
12 1001012 Pneu souple Polaris 180-280-360-380 Polaris cleaner 180-280-360-380 tyre 12,20 1 12,20
13 1001059 Collier distribution Polaris 180-280-360-380,les 6 Polaris cleaner 180-280-360-380 hose clamp, 6 3,91 1 3,91
14 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
15 1001013 Capot bleu de Polaris 180 Polaris cleaner 180 top casing - blue 61,70 1 61,70
16 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
17 1002011 Axe de grande roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle 4,97 1 4,97
18 1001015 Plaque d'axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle plate 2,30 2 4,60
19 1001016 Vis et écrou d'essieu de grande roue Polaris 180 Polaris cleaner 180 large wheel axle screw+nut 1,46 2 2,92
20 1001017 Turbine avec axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 drive shaft assembly 36,10 1 36,10
21 1001018 Grande roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel 15,70 1 15,70
22 1001060 Couvercle de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller cover 13,30 1 13,30
23 1001061 Coude à 90° de mat/couvercle turbine Polaris 180# Polaris cleaner 180 impeller cover /mast 90°elbow# 4,11 1 4,11
24a 1001019 Sac à limon, blanc de Polaris 180 Polaris cleaner 180 fine mesh filter bag - white 33,90 1 33,90
24b 1001022 Sac à feuilles bleu de Polaris 180 Polaris cleaner 180 large mesh filter bag - blue 25,00 1 25,00
25 1001020 Roulement de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller bearing 20,00 1 20,00
26 1001052 Ensemble de tuyère Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 thrust jet assembly 7,00 1 7,00
27 1001040 Rondelle de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 wheel washer 3,31 2 6,62
28 1001092 Brosse de gicleur Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380,sweep hose jet brush 3,00 1 3,00
29 997201 Corps de base Polaris 180 * Polaris cleaner 180 module housing * 50,70 1 50,70
30 1002005 Entretoise de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller spacer 3,00 1 3,00
31 1001001 Flotteur d'équilibrage Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 balancing float 6,70 1 6,70
32 1001062 Vis de cache turbine Polaris 180 Polaris cleaner 180 impeller shaft shield screw 0,74 2 1,48
33 1001039 Ensemble de fusée Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 spindle assembly 10,00 1 10,00
34 1002028 Plaque de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller shaft shield 8,90 1 8,90
35 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
36 1001055 Collier de tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose collar 2,35 1 2,35
37 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
38 1001095 Prise de paroi noire Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting - black 36,70 1 36,70
39 1001063 Restricteur de débit Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 restrictor disk 9,70 1 9,70
40 1001033 Adaptateur de prise paroi Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 vacuum fitting adaptor 4,86 1 4,86
41 1001034 Filtre de prise paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting strainer 9,70 1 9,70
42 1001035 Joint de prise de paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting o-ring 2,40 1 2,40
43 1001056 Soupape noire de prise paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 pressure relief valve-black 11,50 1 11,50
44 1001036 Corps de prise de paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting body 9,80 1 9,80
45 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
47 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
48 1001053 Flotteur de tuyau Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 hose float 7,80 1 7,80
49 1001030 Tuyau d'alimentation rigide 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 rigid feed hose, 3m 34,40 1 34,40
50 1001028 Tuyau d'alimentation souple 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose, 3m 52,10 1 52,10
51 1001005 Vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 back-up valve 99,20 1 99,20
52 1001064 Capot vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 back-up valve cover 29,20 1 29,20
53 1001011 Mécanisme de vanne Polaris 180-280-380 depuis1997 Polaris 180-280-380 valve mechanism since 97 72,50 1 72,50
54a 1001046 Raccord D22 longueur du filetage 15mm Polaris 180 Polaris 180 union D22 threading length 15mm 5,50 1 5,50
54b 997207 Raccord D23 longueur du filetage 20mm Polaris 180# Polaris 180 union D23 threading length 20mm# 3,17 1 3,17
55 1001045 Raccord rapide femelle pour D22/D23 Polaris 180 Polaris 180 D22/D23 fem. quick disconnect fitting 8,60 1 8,60
57 1001047 Préfiltre transparent de Polaris 180 Polaris cleaner 180 transparent prefilter 7,60 1 7,60
58 1001044 Joint de raccord Polaris pour D22-D23 (16x1,8mm) Polaris cleaner D22/D23 union o-ring (16x1.8mm) 1,26 4 5,04
60 1001043 Té de réparation Polaris 180 Polaris cleaner 180 repair tee 21,20 1 21,20
61 997203 Joint torique, les 2 de vanne Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 valve o-ring, set of 2 4,77 1 4,77
63 997206 Restricteur de refoulement Polaris 180 Polaris cleaner 180 outlet flow regulator 6,90 1 6,90
64 1001110 Pneu à ventouses de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sucker wheel 15,10 1 15,10
- 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
- 1001050 Pare échelle Polaris, le jeu de 2 Polaris ladder guard, set of 2 43,00 1 43,00
- 1001065 Tuyau d'aliment. 10m sans vanne Polaris180-360-380 Polaris 180-360-380 feed hose without valve 215,00 1 215,00
- 997202 Cale d'essieu Polaris 180# Polaris cleaner 180 axle rest# 1,10 5 5,50

BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 180
POLARIS 180 AUTOMATIC CLEANER

299NETTOYAGE - CLEANING

N
ET

TO
YA

G
E

C
LE

A
N

N
IN

G



Il n’existe pas de bloc essieu, ni de courroie sur le Polaris 280.

The Polaris 280 does not have an axle or belt.

BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 280
POLARIS 280 AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com300



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1001109 Sac à feuilles, bleu de Polaris 280 Polaris cleaner 280 coarse mesh filter bag 42,80 1 42,80
1b 1001114 Sac à limon, Polaris 280 Polaris 280 fine mesh filter bag 40,00 1 40,00
1c 1001121 Sacs jetables Polaris 280 (6) Polaris 280 disposable filter bags (6) 41,80 1 41,80
1d 1001118 Sac standard zip Polaris 280 Polaris 280 standard filter bag with zip 41,80 1 41,80
2 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39
3 1001102 Capot bleu de Polaris 280 Polaris cleaner 280 top casing - blue 59,50 1 59,50
4 1001001 Flotteur d'équilibrage Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 balancing float 6,70 1 6,70
5 1001092 Brosse de gicleur Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380,sweep hose jet brush 3,00 1 3,00
6 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
7 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
8 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
9 1001055 Collier de tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose collar 2,35 1 2,35

10 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
11 1001103 Mat d'alimentation coudé Polaris 280 Polaris cleaner 280 elbow feed mast 27,40 1 27,40
12 1001104 Tube central d'aspiration Polaris 280 Polaris 280 central vacuum tube 21,00 1 21,00
13 1001039 Ensemble de fusée Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 spindle assembly 10,00 1 10,00
14 1001105 Vis d'essieu grande roue Polaris 280, les 2 Polaris cleaner 280 large wheel axle screw, 2 2,92 1 2,92
15 1001002 Rondelle d'axe petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle washer, 5 4,04 1 4,04
16 1001015 Plaque d'axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle plate 2,30 2 4,60
17a 1001004 Roulement de roue pour Polaris 180-280, les 2 Polaris cleaner 180-280 wheel bearing, set of 2 9,70 1 9,70
17b 1001122 Roulement de roue  Polaris 180-280 Polaris 180-280 wheel bearing 11,10 1 11,10
18 1001009 Vis plastique de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 plastic screw 2,30 1 2,30
19 1001040 Rondelle de roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 wheel washer 3,31 2 6,62
20 1001012 Pneu souple Polaris 180-280-360-380 Polaris cleaner 180-280-360-380 tyre 12,20 1 12,20
21 1001018 Grande roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel 15,70 1 15,70
22 1002011 Axe de grande roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 large wheel axle 4,97 1 4,97
23 1001052 Ensemble de tuyère Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 thrust jet assembly 7,00 1 7,00
24 1001003 Petite roue de Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel 10,20 1 10,20
25 997204 Vis d'axe de petite roue Polaris 180-280, les 5 Polaris 180-280 small wheel axle screw, set 5 2,61 1 2,61
26 1001058 Vis d'attache ressort d'axe Polaris 180-280, les 5 Polaris cleaner 180-280 axle spring screw, 5 2,61 1 2,61
27 1001057 Ressort d'arbre petite roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 axle spring 3,13 1 3,13
28 1001007 Axe de petite roue Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 small wheel axle 15,80 1 15,80
29 1001106 Fond blanc + bague de Polaris 280 Polaris cleaner 280 bottom casing + ring - white 49,40 1 49,40
30 1001107 Système de distribution d'eau Polaris 280 Polaris cleaner 280 water distribution system 22,70 1 22,70
31 1001125 Châssis de Polaris 280 Polaris 280 transport trolley 138,50 1 138,50
32 1001020 Roulement de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller bearing 20,00 1 20,00
33 1002005 Entretoise de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller spacer 3,00 1 3,00
34 1001059 Collier distribution Polaris 180-280-360-380,les 6 Polaris cleaner 180-280-360-380 hose clamp, 6 3,91 1 3,91
35 1002028 Plaque de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller shaft shield 8,90 1 8,90
36 1001017 Turbine avec axe Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 drive shaft assembly 36,10 1 36,10
37 1002030 Tuyau de turbine/venturi Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller hose 1,83 1 1,83
38 1001060 Couvercle de turbine Polaris 180-280 Polaris cleaner 180-280 impeller cover 13,30 1 13,30
39 1001108 Collier de fixation de sac Polaris 280-380 Polaris cleaner 280-380 bag collar clamp 3,00 1 3,00
40 1001095 Prise de paroi noire Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting - black 36,70 1 36,70
41 1001063 Restricteur de débit Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 restrictor disk 9,70 1 9,70
42 1001033 Adaptateur de prise paroi Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 vacuum fitting adaptor 4,86 1 4,86
43 1001034 Filtre de prise paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting strainer 9,70 1 9,70
44 1001035 Joint de prise de paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting o-ring 2,40 1 2,40
45 1001056 Soupape noire de prise paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 pressure relief valve-black 11,50 1 11,50
46 1001036 Corps de prise de paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting body 9,80 1 9,80
47 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
48 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
49 1001053 Flotteur de tuyau Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 hose float 7,80 1 7,80
50 1001030 Tuyau d'alimentation rigide 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 rigid feed hose, 3m 34,40 1 34,40
51 1001028 Tuyau d'alimentation souple 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose, 3m 52,10 1 52,10
52 1001005 Vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 back-up valve 99,20 1 99,20
53 1001064 Capot vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 back-up valve cover 29,20 1 29,20
54 1001011 Mécanisme de vanne Polaris 180-280-380 depuis1997 Polaris 180-280-380 valve mechanism since 97 72,50 1 72,50
55 997203 Joint torique, les 2 de vanne Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 valve o-ring, set of 2 4,77 1 4,77
56 1001110 Pneu à ventouses de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sucker wheel 15,10 1 15,10
57 1001112 Vis de châssis/mat Polaris 280-340-360-380, les 5 Polaris 280-340-360-380 chassis /mast screw, 5 1,57 1 1,57
58 1001115 Ensemble de filtre en ligne de Polaris 280 Polaris 280 on line filter assembly 61,60 1 61,60
59 1001116 Filtre métallique pour filtre en ligne Polaris 280 Polaris 280 filter, metallic filter 11,10 1 11,10
- 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
- 1001050 Pare échelle Polaris, le jeu de 2 Polaris ladder guard, set of 2 43,00 1 43,00
- 1001065 Tuyau d'aliment. 10m sans vanne Polaris180-360-380 Polaris 180-360-380 feed hose without valve 215,00 1 215,00
- 1001117 Chenilles Tanktrax pour Polaris 280 * Polaris 280 Tanktrax belt track* 61,80 1 61,80
- 1001150 Outil de mesure Polaris 280 # Polaris 280 measuring tool # 21,00 1 21,00
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BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 360
POLARIS 360 AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com302



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1001320 Sac standard à zip Polaris 360/380 Polaris 360/380 standard filter bag with zip 41,80 1 41,80
1b 1001070 Sac à feuilles, bleu de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 coarse mesh bag - blue 42,80 1 42,80
1c 1001321 Sacs jetables Polaris 380/360 (6) Polaris 380/360 disposable filter bags (6) 41,80 1 41,80
2 1001066 Carter supérieur de turbine Polaris 360-380* Polaris cleaner 360-380 impeller upper casing* 4,97 1 4,97
3 1001075 Cache moyeu de Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 hub cover 1,08 3 3,24
4 1001076 Clips de roue Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 wheel clips, 5 2,48 1 2,48
5 1001077 Roulement de roue Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 wheel bearing 9,90 1 9,90
6 1001012 Pneu souple Polaris 180-280-360-380 Polaris cleaner 180-280-360-380 tyre 12,20 1 12,20
7 1001078 Roue coté jumelée de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 wheel, 2 wheel side 15,80 1 15,80
8 1001079 Courroies d'entraînement, les 2 Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 driving belt, set of 2 37,20 1 37,20
9 1001080 Cale d'épaisseur de roue Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 wheel spacer 2,35 1 2,35

11 1001112 Vis de châssis/mat Polaris 280-340-360-380, les 5 Polaris 280-340-360-380 chassis /mast screw, 5 1,57 1 1,57
12 1001081 Bloc essieu de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 axle block 12,00 2 24,00
13 1001068 Séparateur de courroies Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 belt spacer 3,68 1 3,68
14 1001301 Collier de fixation de sac Polaris 360 Polaris cleaner 360 filter bag collar clamp 3,31 1 3,31
15 1001093 Arbre de transmission Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 transmission shaft 23,00 1 23,00
16 1001069 Vis d'essieu/capot Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 casing /axle screw, 5 1,31 1 1,31
17 1001094 Rondelle d'essieu Polaris 380, les 4 Polaris cleaner 380 axle washer, 4 1,26 1 1,26
18 1001072 Kit d'engrenages Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 gear kit 21,40 1 21,40
19 1001083 Turbine avec roulement de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 impeller + bearing 14,80 1 14,80
20 1001084 Roue coté unique de Polaris 360-380 Polaris 360-380 wheel, 1 wheel side 11,50 1 11,50
21 1001052 Ensemble de tuyère Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 thrust jet assembly 7,00 1 7,00
22 1001088 Raccord de tentacule Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 sweep hose union 5,50 1 5,50
23 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
24 1001055 Collier de tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose collar 2,35 1 2,35
25 1001302 Contrepoids de base Polaris 360 Polaris cleaner 360 ballast 4,46 1 4,46
26 1001059 Collier distribution Polaris 180-280-360-380,les 6 Polaris cleaner 180-280-360-380 hose clamp, 6 3,91 1 3,91
27 1001087 Fixation système distrib. Polaris 360-380, les 2 Polaris 360-380 hose mounting brackets, 2 2,72 1 2,72
28 1001303 Système de distribution d'eau Polaris 360* Polaris cleaner 360 water distribution system* 31,40 1 31,40
29 1001089 Carter de turbine Polaris 360-380# Polaris cleaner 360-380 impeller casing# 4,76 1 4,76
30 1001092 Brosse de gicleur Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380,sweep hose jet brush 3,00 1 3,00
31 1001086 Joint de programmateur Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 programmer o-ring 2,40 2 4,80
32 1001111 Ensemble de capot/base Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 cover/base assembly 91,30 1 91,30
34 1001304 Mat d'alimentation Polaris 360 Polaris cleaner 360 feed mast 24,50 1 24,50
35 1001001 Flotteur d'équilibrage Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 balancing float 6,70 1 6,70
37 1001305 Tentacule complète de Polaris 360 Polaris cleaner 360 sweep hose assembly 32,20 1 32,20
38 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
39 1001306 Prise de paroi de Polaris 360 Polaris cleaner 360 vacuum fitting 33,50 1 33,50
40 1001033 Adaptateur de prise paroi Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 vacuum fitting adaptor 4,86 1 4,86
41 1001034 Filtre de prise paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting strainer 9,70 1 9,70
42 1001035 Joint de prise de paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting o-ring 2,40 1 2,40
43 1001307 Soupape de décompression Polaris 360 Polaris cleaner 360 pressure relief valve 11,50 1 11,50
44 1001308 Corps de prise de paroi Polaris 360 Polaris cleaner 360 vacuum fitting 9,80 1 9,80
45 1001309 Ecrou de d'alimentation de tuyau Polaris 360 Polaris cleaner 360 feed hose nut 4,53 2 9,06
46 1001311 Tuyau d'alimentation 1,80m Polaris 360 Polaris cleaner 360 feed hose, 1.8 m 23,10 1 23,10
47 1001312 Raccord tournant de Polaris 360 Polaris cleaner 360 swivel union 14,30 1 14,30
48 1001313 Flotteur de tuyau Polaris 360 Polaris cleaner 360 hose float 5,30 1 5,30
49 1001314 Vanne de recul Polaris 360 Polaris cleaner 360 reverse valve 99,20 1 99,20
50 1001315 Capot vanne de recul Polaris 360 Polaris cleaner 360 reverse valve casing 29,20 1 29,20
51 1001316 Mécanisme de vanne Polaris 360* Polaris cleaner 360 valve mechanism* 72,50 1 72,50
52 1001317 Tuyau d'alimentation, 30cm Polaris 360 Polaris cleaner 360 feed hose, 30cm 4,72 1 4,72
54 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
- 1001318 Tuyau d'alimentation sans vanne Polaris 360* Polaris cleaner 360 feed hose without valve* 208,00 1 208,00
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BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 380
POLARIS 380 AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com304



N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 1001320 Sac standard à zip Polaris 360/380 Polaris 360/380 standard filter bag with zip 41,80 1 41,80
1b 1001070 Sac à feuilles, bleu de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 coarse mesh bag - blue 42,80 1 42,80
1c 1001321 Sacs jetables Polaris 380/360 (6) Polaris 380/360 disposable filter bags (6) 41,80 1 41,80
2 1001066 Carter supérieur de turbine Polaris 360-380* Polaris cleaner 360-380 impeller upper casing* 4,97 1 4,97
3 1001075 Cache moyeu de Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 hub cover 1,08 3 3,24
4 1001076 Clips de roue Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 wheel clips, 5 2,48 1 2,48
5 1001077 Roulement de roue Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 wheel bearing 9,90 1 9,90
6 1001012 Pneu souple Polaris 180-280-360-380 Polaris cleaner 180-280-360-380 tyre 12,20 1 12,20
7 1001078 Roue coté jumelée de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 wheel, 2 wheel side 15,80 1 15,80
8 1001079 Courroies d'entraînement, les 2 Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 driving belt, set of 2 37,20 1 37,20
9 1001080 Cale d'épaisseur de roue Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 wheel spacer 2,35 1 2,35

11 1001112 Vis de châssis/mat Polaris 280-340-360-380, les 5 Polaris 280-340-360-380 chassis /mast screw, 5 1,57 1 1,57
12 1001081 Bloc essieu de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 axle block 12,00 2 24,00
13 1001068 Séparateur de courroies Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 belt spacer 3,68 1 3,68
14 1001024 Bague + gicleur de jet Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380 sweep hose jet+collar 3,68 1 3,68
15 1001093 Arbre de transmission Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 transmission shaft 23,00 1 23,00
16 1001069 Vis d'essieu/capot Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 casing /axle screw, 5 1,31 1 1,31
17 1001094 Rondelle d'essieu Polaris 380, les 4 Polaris cleaner 380 axle washer, 4 1,26 1 1,26
18 1001072 Kit d'engrenages Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 gear kit 21,40 1 21,40
19 1001083 Turbine avec roulement de Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 impeller + bearing 14,80 1 14,80
20 1001084 Roue coté unique de Polaris 360-380 Polaris 360-380 wheel, 1 wheel side 11,50 1 11,50
21 1001052 Ensemble de tuyère Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 thrust jet assembly 7,00 1 7,00
22 1001088 Raccord de tentacule Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 sweep hose union 5,50 1 5,50
23 1001014 Vis de réglage de débit Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 flow regulation screw 3,54 2 7,08
24 1001055 Collier de tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose collar 2,35 1 2,35
25 997501 Lest de base Polaris 380 Polaris cleaner 380 ballast 8,90 1 8,90
26 1001059 Collier distribution Polaris 180-280-360-380,les 6 Polaris cleaner 180-280-360-380 hose clamp, 6 3,91 1 3,91
27 1001087 Fixation système distrib. Polaris 360-380, les 2 Polaris 360-380 hose mounting brackets, 2 2,72 1 2,72
28 1001096 Système de distribution d'eau Polaris 380 Polaris cleaner 380 water distribution system 31,40 1 31,40
29 1001089 Carter de turbine Polaris 360-380# Polaris cleaner 360-380 impeller casing# 4,76 1 4,76
30 1001092 Brosse de gicleur Polaris 180-280-340-360-380 Polaris 180-280-340-360-380,sweep hose jet brush 3,00 1 3,00
31 1001086 Joint de programmateur Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 programmer o-ring 2,40 2 4,80
32 1001111 Ensemble de capot/base Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 cover/base assembly 91,30 1 91,30
34 1001098 Ensemble de mat d'alimentation Polaris 380 Polaris cleaner 380 feed mast assembly 17,10 1 17,10
35 1001001 Flotteur d'équilibrage Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 balancing float 6,70 1 6,70
37 1001027 Tentacule complète de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sweep hose assembly 35,90 1 35,90
38 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35
39 1001108 Collier de fixation de sac Polaris 280-380 Polaris cleaner 280-380 bag collar clamp 3,00 1 3,00
40 1001095 Prise de paroi noire Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting - black 36,70 1 36,70
41 1001063 Restricteur de débit Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 restrictor disk 9,70 1 9,70
42 1001033 Adaptateur de prise paroi Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 vacuum fitting adaptor 4,86 1 4,86
43 1001034 Filtre de prise paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting strainer 9,70 1 9,70
44 1001035 Joint de prise de paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting o-ring 2,40 1 2,40
45 1001056 Soupape noire de prise paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 pressure relief valve-black 11,50 1 11,50
46 1001036 Corps de prise de paroi Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 vacuum fitting body 9,80 1 9,80
47 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
48 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
49 1001053 Flotteur de tuyau Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 hose float 7,80 1 7,80
50 1001030 Tuyau d'alimentation rigide 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 rigid feed hose, 3m 34,40 1 34,40
51 1001028 Tuyau d'alimentation souple 3m Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose, 3m 52,10 1 52,10
52 1001005 Vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 back-up valve 99,20 1 99,20
53 1001064 Capot vanne de recul Polaris 180-280-380 Polaris 180-280-380 back-up valve cover 29,20 1 29,20
54 1001011 Mécanisme de vanne Polaris 180-280-380 depuis1997 Polaris 180-280-380 valve mechanism since 97 72,50 1 72,50
56 1001091 Mat d'alimentation de marche arrière Polaris 380 # Polaris 380 back-up feed mast # 7,70 1 7,70
57 997203 Joint torique, les 2 de vanne Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 valve o-ring, set of 2 4,77 1 4,77
58 1001110 Pneu à ventouses de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 sucker wheel 15,10 1 15,10
- 1001113 Kit de conversion vanne de recul Polaris 380 Polaris cleaner 380 back-up valve conversion kit 64,20 1 64,20
- 1001041 Lest de tentacule Polaris Polaris cleaner sweep hose ballast 17,20 1 17,20
- 1001065 Tuyau d'aliment. 10m sans vanne Polaris180-360-380 Polaris 180-360-380 feed hose without valve 215,00 1 215,00
- 1001050 Pare échelle Polaris, le jeu de 2 Polaris ladder guard, set of 2 43,00 1 43,00
- 1001115 Ensemble de filtre en ligne de Polaris 280 Polaris 280 on line filter assembly 61,60 1 61,60
- 1001116 Filtre métallique pour filtre en ligne Polaris 280 Polaris 280 filter, metallic filter 11,10 1 11,10
- 1001010 Vis de capot/fond Polaris 180-280, les 10 Polaris cleaner 180-280 bottom casing screw, 10 3,39 1 3,39

BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 380
POLARIS 380 AUTOMATIC CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1001901 Grille d'hélice de Polaris 340 Polaris cleaner 340 impeller grate 9,90 1 9,90
2 1001112 Vis de châssis/mat Polaris 280-340-360-380, les 5 Polaris 280-340-360-380 chassis /mast screw, 5 1,57 1 1,57
3 1001922 Capot haut de Polaris 340* Polaris cleaner 340 top casing* 66,20 1 66,20
4 1001903 Hélice de Polaris 340* Polaris cleaner 340 impeller* 7,60 1 7,60
5 1001075 Cache moyeu de Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 hub cover 1,08 3 3,24
6 1001076 Clips de roue Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 wheel clips, 5 2,48 1 2,48
7 1001077 Roulement de roue Polaris 360-380 Polaris cleaner 360-380 wheel bearing 9,90 1 9,90
8 1001904 Pneu de Polaris 340 Polaris cleaner 340 tyre 23,80 1 23,80
9 1001905 Roue de Polaris 340 Polaris cleaner 340 wheel 15,80 1 15,80

10 1001906 Kit de courroie, petite et grande de Polaris 340 Polaris cleaner 340 belt kit, small and large 43,20 1 43,20
11 1001080 Cale d'épaisseur de roue Polaris 340-360-380 Polaris cleaner 340-360-380 wheel spacer 2,35 1 2,35
12 1001907 Bloc essieu de Polaris 340 Polaris cleaner 340 axle block 9,70 1 9,70
13 1001094 Rondelle d'essieu Polaris 380, les 4 Polaris cleaner 380 axle washer, 4 1,26 1 1,26
14 1001908 Ensemble de tension de courroies Polaris 340 Polaris cleaner 340 tensioning assembly 8,70 1 8,70
15 1001069 Vis d'essieu/capot Polaris 340-360-380, les 5 Polaris cleaner 340-360-380 casing /axle screw, 5 1,31 1 1,31
18 1001910 Module intérieur de Polaris 340 Polaris cleaner 340 internal module 296,00 1 296,00
19 1001911 Ensemble de rotule Polaris 340# Polaris cleaner 340 swivel adaptor assembly# 14,70 1 14,70
20 1001912 Base de Polaris 340# Polaris cleaner 340 bottom casing# 36,30 1 36,30
21 1001913 Plaque de fond Polaris 340# Polaris 340 bottom casing plate# 14,80 1 14,80
23 1001915 Régulateur de débit Polaris 140-340* Polaris cleaner 140-340 flow regulator* 33,70 1 33,70
29 1001918 Poulie de courroie avec clip de Polaris 340# Polaris 340 cleaner belt pulley with clip# 7,40 1 7,40
30 1001920 Pneu à ventouses de Polaris 340# Polaris cleaner 340 sucker wheel# 11,90 1 11,90
- 1001921 Tuyau d'aspiration, 1m de Polaris 340# Polaris cleaner 340 vacuum hose, 1m# 15,60 1 15,60

Pour avoir un tuyau d’alimentation complet commander : 1 x 1001916 + 11 x 1001921

For a full feed hose order: 1 x 1001916 + 11 x 1001921

BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 340
POLARIS 340 AUTOMATIC CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 1001501 Mécanisme interne de Polaris 65-165# Polaris cleaner 65-165 internal mechanism# 156,70 1 156,70
5 1001504 Piston de mécanisme Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 internal mechanism piston 28,30 1 28,30
6 1001505 Joint de chambre connexions Polaris 65-165# Polaris cleaner 65-165 central chamber o-ring# 2,94 1 2,94
7 1001506 Ensemble de tuyau + jet Polaris 65-165* Polaris cleaner 65-165 hose+jet assembly* 1,21 1 1,21
8 1001507 Bille de déplacement Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 randomiser ball 1,14 1 1,14
9 1001508 Raccord de filtre/tube Polaris 65-165 Polaris 65-165 filt. connector/randomiser tube kit 10,00 1 10,00

10 1001509 Chambre de connexions Polaris 65-165* Polaris cleaner 65-165 connector chamber* 27,30 1 27,30
11 1001510 Bouchon de vidange Polaris 65-165# Polaris cleaner 65-165 drain plug# 2,76 1 2,76
13 1001511 Kit de roulette module Polaris 65-165 Polaris 65-165 bottom casing wheel kit 3,54 1 3,54
14 1001512 Raccord femelle de tuyau balayage Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 female hose connector 4,58 1 4,58
15 1001513 Vis de module de dessus Polaris 65# Polaris cleaner 65 top casing screw# 0,50 2 1,00
16 1001514 Anneau/roulette de tuyau Polaris 65-165# Polaris cleaner 65-165 wheel cage assembly# 7,30 1 7,30
17 1001515 Lest de tuyau de balayage Polaris 65-165, les 2* Polaris cleaner 65-165 sweep hose ballast set 2* 1,21 1 1,21
19 1001517 Ensemble corps de buse Polaris 65-165* Polaris cleaner 65-165 jet body assembly* 15,30 1 15,30
20 1001518 Jet de corps de buse Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 jet body 10,40 1 10,40
21 1001519 Harnais de tête de balayage polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 jet sweep harness 33,40 1 33,40
22 1001520 Avaloir de tête de balayage Polaris 65 Polaris cleaner 65-165 jet sweep head mouth 12,60 1 12,60
23 1001521 Tête de balayage Polaris 65-165* Polaris cleaner 65-165 jet sweep head* 71,20 1 71,20
24a 1001522 Sac à limon, blanc de Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 fine mesh bag - white 33,50 1 33,50
24b 1001523 Sac à feuilles, bleu de Polaris 65-165# Polaris cleaner 65-165 coarse mesh bag - blue# 31,10 1 31,10
25 1001524 Flotteur gris de Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 grey float 5,30 2 10,60
26 1001525 Tuyau flottant 7,10m Polaris 65 Polaris cleaner 65 floating hose, 7.1m 52,30 1 52,30
27 1001526 Embout de branchement de tuyau Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 quick disconnect 9,80 1 9,80
28 1001527 Soupape de surpression bleue Polaris 65-165* Polaris cleaner 65-165 pressure relief valve-blue* 11,50 1 11,50
29 1001528 Kit de connecteur de paroi Polaris 65-165 Polaris cleaner 65-165 connector assembly 33,50 1 33,50
30 1001035 Joint de prise de paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting o-ring 2,40 1 2,40
31 1001033 Adaptateur de prise paroi Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 vacuum fitting adaptor 4,86 1 4,86
32 1001529 Raccord adaptateur de prise paroi Polaris 65# Polaris cleaner 65 vacuum fitting adaptor union# 14,70 1 14,70
33 1001530 Raccord adaptateur 2” prise paroi Polaris 65* Polaris cleaner 65 vacuum fitting 2”adaptor union* 14,50 1 14,50
34 1001034 Filtre de prise paroi Polaris 65-180-280-360-380 Polaris 65-180-280-360-380 vacuum fitting strainer 9,70 1 9,70
36 1001402 Rallonge de tuyau Polaris 165 (2,40m) Polaris cleaner 165 hose extension (2.40m) 36,60 1 36,60
37 1001403 Raccord de tuyau mâle Polaris 165* Polaris cleaner 165 male hose connector* 4,58 1 4,58
39 1001401 Tuyau de balayage, 3m Polaris 165 Polaris cleaner 165 sweep hose, 3m 22,40 1 22,40

POLARIS 65 POLARIS 165

BALAI AUTOMATIQUE POLARIS 65 - 165
 POLARIS 65 - 165 AUTOMATIC CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 971032 Vis de jet supérieur Letro sweep-Pool sweep Letro sweep /Pool sweep upper jet screw 2,26 1 2,26
2 971010 Vis de réglage de prise de Letro sweep-Pool sweep# Letro sweep /Pool sweep flow regulator screw# 17,00 2 34,00
3 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
4 971026 Prise de tubulure de paroi de Letro sweep Letro sweep wall sweep hose connector 36,20 1 36,20
5 971069 Pochette de joints de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep gaskets & o-rings 18,20 1 18,20
6 971023 Jet supérieur de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 upper jet 16,90 1 16,90
7 971031 Ressort de réglage de prise Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep flow regulator screw spring 3,76 2 7,52
8 971012 Programme de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep programmer 69,50 1 69,50

10 971033 Prise de tubulure de fond de Letro sweep Letro sweep floor sweep hose connector 47,10 1 47,10
11 971001 Ecrou inox de cage inférieure de Pool sweep Pool sweep lower cage stainless steel screw 3,96 1 3,96
13 971016 Centreur d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle centering device 16,40 1 16,40
14 971008 Vis Parker de Letro sweep-Pool sweep, les 4# Letro sweep/Pool sweep Parker screw, set of 4# 7,20 1 7,20
15 971007 Couronne crantée de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep housing serrated tyre 23,00 2 46,00
16 971025 Cage inférieure de Letro sweep-Poool sweep Letro sweep/Pool sweep lower cage 45,10 1 45,10
21 971017 Palier d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle bearing 7,30 1 7,30
22 971049 Bras d'alimentation de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 feed arm 69,50 1 69,50
23 971066 Bague de blocage flotteur de Letro sweep Letro sweep float retainer 5,20 1 5,20
24 971048 Flotteur de bras de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 float arm 25,40 1 25,40
25 972009 Raccord de bras de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 float arm connector 45,10 1 45,10

 BALAI POOL SWEEP N°1
 POOL SWEEP N°1 CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 972011 Ensemble rouleau avant de Pool sweep 2 # Pool sweep 2 front wheel assembly # 106,60 1 106,60
2 972012 Ensemble rouleau arrière de Pool sweep 2 # Pool sweep 2 rear wheel assembly# 89,70 1 89,70
6 971012 Programme de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep programmer 69,50 1 69,50
7 971069 Pochette de joints de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep gaskets & o-rings 18,20 1 18,20

10 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
13 971010 Vis de réglage de prise de Letro sweep-Pool sweep# Letro sweep /Pool sweep flow regulator screw# 17,00 2 34,00
14 971026 Prise de tubulure de paroi de Letro sweep Letro sweep wall sweep hose connector 36,20 1 36,20
15 971001 Ecrou inox de cage inférieure de Pool sweep Pool sweep lower cage stainless steel screw 3,96 1 3,96
16 971007 Couronne crantée de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep housing serrated tyre 23,00 2 46,00
18 971008 Vis Parker de Letro sweep-Pool sweep, les 4# Letro sweep/Pool sweep Parker screw, set of 4# 7,20 1 7,20
20 971016 Centreur d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle centering device 16,40 1 16,40
22 971031 Ressort de réglage de prise Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep flow regulator screw spring 3,76 2 7,52
23 971033 Prise de tubulure de fond de Letro sweep Letro sweep floor sweep hose connector 47,10 1 47,10
27 971017 Palier d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle bearing 7,30 1 7,30

 BALAI POOL SWEEP N°2
 POOL SWEEP N°2 CLEANER
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 971032 Vis de jet supérieur Letro sweep-Pool sweep Letro sweep /Pool sweep upper jet screw 2,26 1 2,26
2 971010 Vis de réglage de prise de Letro sweep-Pool sweep# Letro sweep /Pool sweep flow regulator screw# 17,00 2 34,00
3 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
4 971026 Prise de tubulure de paroi de Letro sweep Letro sweep wall sweep hose connector 36,20 1 36,20
5 971069 Pochette de joints de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep gaskets & o-rings 18,20 1 18,20
6 971023 Jet supérieur de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 upper jet 16,90 1 16,90
7 971031 Ressort de réglage de prise Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep flow regulator screw spring 3,76 2 7,52
8 971012 Programme de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep programmer 69,50 1 69,50
9 971014 Axe central bleu de Letro sweep Letro sweep blue central axle 77,70 1 77,70

10 971033 Prise de tubulure de fond de Letro sweep Letro sweep floor sweep hose connector 47,10 1 47,10
11 971001 Ecrou inox de cage inférieure de Pool sweep Pool sweep lower cage stainless steel screw 3,96 1 3,96
13 971016 Centreur d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle centering device 16,40 1 16,40
14 971008 Vis Parker de Letro sweep-Pool sweep, les 4# Letro sweep/Pool sweep Parker screw, set of 4# 7,20 1 7,20
15 971007 Couronne crantée de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep housing serrated tyre 23,00 2 46,00
16 971025 Cage inférieure de Letro sweep-Poool sweep Letro sweep/Pool sweep lower cage 45,10 1 45,10
17 971028 Joint plastique de carter de Letro sweep# Letro sweep casing gasket# 15,90 1 15,90
18 971029 Roulement rond de turbine de Letro sweep, les 2 Letro sweep impeller round bearing, 2 33,60 1 33,60
19 971020 Turbine bleue de Letro sweep Letro sweep blue impeller 83,90 1 83,90
20 971022 Roue dentée bleue de Letro sweep Letro sweep blue toothed wheel 55,20 1 55,20
21 971017 Palier d'axe de Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep axle bearing 7,30 1 7,30
22 971030 Support de roulement de Letro sweep* Letro sweep bearing housing* 14,60 1 14,60
23 972009 Raccord de bras de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 float arm connector 45,10 1 45,10
24 971048 Flotteur de bras de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 float arm 25,40 1 25,40
25 971066 Bague de blocage flotteur de Letro sweep Letro sweep float retainer 5,20 1 5,20
26 971049 Bras d'alimentation de Letro sweep-Pool sweep 1 Letro sweep/Pool sweep 1 feed arm 69,50 1 69,50
27 971068 Flotteur de bras de Letro sweep 2# Letro sweep 2 arm float# 77,80 1 77,80

BALAI POOL SWEEP N°1 ET N°2
POOL SWEEP N°1 AND N°2
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 971046 Filtre de prise de paroi de Letro sweep (Ø30mm) Letro sweep vacuum fitting (Ø30mm) filter screen 27,50 1 27,50
2 971002 Joint de prise de balai Letro sweep-Legend, les 2 Legend /Letro sweep o-ring, set of 2 3,76 1 3,76
3 971059 Raccord de prise paroi Legend A.M-Pool sweep Pool sweep/ Legend vacuum fitting union, old model 39,10 1 39,10
4 971041 Tuyau blanc de Letro sweep-Pool sweep (1,80m) Letro sweep/Pool sweep 1 white hose (1.8m) 51,20 1 51,20
5 971044 Lest de tuyau de Letro sweep-Pool sweep# Letro sweep/Pool sweep hose ballast# 67,90 1 67,90
6 1001032 Ecrou de tuyau d'alimentation Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 feed hose nut 4,64 1 4,64
7 1001031 Raccord tournant de Polaris 180-280-380 Polaris cleaner 180-280-380 swivel union 15,30 1 15,30
8 971045 Raccord rapide de tuyau Letro sweep-Pool sweep Letro sweep/Pool sweep quick disconnect swivel 43,00 1 43,00
9 971064 Flotteur de tuyau de Letro sweep-Legend Legend /Letro sweep hose float 11,10 4 44,40

10 971042 Tuyau transparent de Letro sweep (4,80m)# Letro sweep transparent feeder hose (4.80m)# 46,30 1 46,30
11 971073 Lest de gicleur Pool sweep Pool sweep jet ballast 30,10 1 30,10
12 971056 Tubulure de fond complète de Pool sweep Pool sweep floor sweep hose 116,50 1 116,50
12 971070 Tubulure de fond complète de Letro sweep Letro sweep floor sweep hose 145,10 1 145,10
13 971055 Bague insert métal de tubulure de Letro sweep # Letro sweep hose sleeve, metal insert # 2,17 4 8,68
14 971053 Bague s/insert tubulure Letro sweep-Legend# Legend /Letro sweep hose sleeve # 7,50 4 30,00
15 971057 Tubulure paroi complète de Pool sweep Pool sweep wall sweep hose 122,70 1 122,70
15 971071 Tubulure de paroi complète de Letro sweep Letro sweep wall sweep hose 122,70 1 122,70
16 971058 Raccord de tubulure de Letro sweep Letro sweep hose quick disconnect 38,10 1 38,10
18 971060 Poignée piège à feuilles NM de Letro sweep# Letro sweep leaf trap harness NM # 27,20 1 27,20
19 971072 Gicleur de tubulure Pool seep, les 2 Pool sweep hose jet, set of 2 10,90 1 10,90
20 971062 Grille de piège à feuilles NM de Letro sweep# Letro sweep leaf trap strainer NM# 80,50 1 80,50
21 971065 Filtre de prise borne de quai Pool sweep (Ø17mm)# Pool sweep vacuum fitting filter strainer (Ø17) # 19,30 1 19,30
22 971067 Bague de blocage de lest de Letro sweep Letro sweep ballast retainer 7,80 1 7,80
24 1001026 Anneau d'usure tentacule Polaris 180-280-360-380 Polaris 180-280-360-380 sweep hose wear ring 2,35 1 2,35

BALAIS POOL SWEEP - LETRO SWEEP (TUYAUX)
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MULTIPOOL - SEL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3 976506 Bouchon de vidange de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster pump drain plug 2,04 1 2,04
4 590020 Joint bouchon vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug o-ring 1,83 1 1,83
5 977202 Vis d'axe de turbine de surpresseur Multipool# Multipool booster impeller shaft screw# 1,61 1 1,61
6 977203 Rondelle d'axe de turbine surpresseur Multipool# Multipool booster impeller shaft washer# 2,39 1 2,39
7 977204 Couvercle de diffuseur de surpresseur Multipool# Multipool booster diffuser cover# 11,60 1 11,60
8 977205 Diffuseur de surpresseur Multipool# Multipool booster diffuser# 21,90 1 21,90
9 977215 Bague de diffuseur de surpresseur Multipool Multipool booster diffuser bushing 2,92 1 2,92

10 977206 Turbine de surpresseur Multipool Multipool booster impeller 15,00 1 15,00
11 977207 Support de diffuseur de surpresseur Multipool# Multipool booster diffuser housing# 21,70 1 21,70
12 977208 Anneau séparateur de surpresseur Multipool# Multipool booster spacer# 7,30 1 7,30
13 977209 Rondelle de garniture de surpresseur Multipool# Multipool booster mechanical seal gasket# 2,39 1 2,39
16 977216 Garniture mécanique de surpresseur Multipool Multipool booster mechanical seal 28,50 1 28,50
18 595026 Joint arrière d'axe moteur de pompe Iris (Ø12mm) Iris pump rear motor shaft o-ring (Ø12mm) 1,73 1 1,73
21 977212 Support de garniture de surpresseur Multipool# Multipool booster mechanical seal housing# 59,70 1 59,70
22 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60
24 977213 Klixon automatique moteur surpresseur Multipool# Multipool booster motor klixon# 10,30 1 10,30
25 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
26 595017 Condensateur 12mF de pompe Iris Iris pump capacitor 12mF 21,20 1 21,20
31 595024 Ventilateur de moteur de pompe Iris Iris pump motor fan 2,47 1 2,47
32 595022 Capot de ventilateur de pompe Iris Iris pump fan cowl 6,00 1 6,00

SURPRESSEUR ESPA
BOOSTER ESPA
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 976501 Corps de pompe de surpresseur Tema 1000-Pool Tema 1000 /Pool booster pump volute 163,60 1 163,60
3 976502 Joint torique de surpresseur Tema 1000 (28x3mm) Tema 1000 booster o-ring (28x3mm) 2,04 1 2,04
4 976503 Corps d'injecteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster injector assembly 28,50 1 28,50
6 977009 Vis de corps de pompe surpresseur Tema 1000-Pool* Tema 1000 /Pool booster pump volute screw* 2,04 1 2,04
7 976505 Joint torique de surpresseur Tema 1000 (7x2mm) Tema 1000 booster o-ring (7x2mm) 2,04 1 2,04
8 976508 Joint plat de diffuseur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster diffuser o-ring 2,04 1 2,04
9 976506 Bouchon de vidange de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster pump drain plug 2,04 1 2,04

10 590020 Joint bouchon vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug o-ring 1,83 1 1,83
11 977007 Turbine de surpresseur Pool# Pool booster impeller# 28,10 1 28,10
13 977010 Garniture mécanique de surpresseur Pool Pool booster mechanical seal 28,70 1 28,70
17 977005 Support de garniture de surpresseur Pool# Pool booster mechanical seal housing# 79,80 1 79,80
19 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
22 593018 Klixon moteur de pompe Tifon 1 75M/100M-Silencio# Tifon 1 75M/100M /Silencio pump motor klixon# 7,90 1 7,90
23 598211 Boite à bornes de pompe Silencio 30M à 100M# Silencio 30-100M pump terminal box# 15,90 1 15,90
24 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 21,20 1 21,20
30 976521 Rondelle élastique de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster elastic washer 1,75 1 1,75
31 976523 Ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster motor fan 4,42 1 4,42

SURPRESSEUR ESPA
BOOSTER ESPA
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 32071123 Turbine de surpresseur Aquaboost 1cv (157mm)# Aquaboost booster impeller 1HP (157mm)# 63,90 1 63,90
3 976004 Joint torique d'axe moteur surpresseur Aquaboost# Aquaboost booster motor shaft o-ring# 2,95 1 2,95
4 976005 Garniture mécanique surpresseur Aquaboost Aquaboost booster mechanical seal 36,90 1 36,90
5 976006 Joint de volute surpresseur Aquaboost# Aquaboost booster volute gasket# 3,85 1 3,85

14 976015 Bouchon de vidange surpresseur Aquaboost# Aquaboost booster drain plug# 3,87 1 3,87

SURPRESSEUR AQUABOOST
BOOSTER AQUABOOST

Le roulement de moteur 6204.2RS 47x20x14mm [581104] (16) est disponible page 120
Les roulements de moteur 6202.2RS 35x15x11mm [581102] (16) et 40x17x12mm [581103] (17) sont disponibles page 122
Le condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon [590025] (15) est disponible page 147
Le roulement de moteur 6201.2RS 32x12x10mm [581101] (17) est disponible page 148 

The motor bearing 6204.2RS 47x20x14mm [581104] (16) is listed on page 120
The motor bearings 6202.2RS 35x15x11mm [581102] (16) and 40x17x12mm [581103] (17) are listed on page 122
The Flipper-Tifon pump 16mF capacitor [590025] (15) is listed on page 147
The motor bearing 6201.2RS 32x12x10mm [581101] (17) is listed on page 148

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com314
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 976121 Raccord + réduction aspiration Aquaboost II* Aquaboost II suction reducer + union* 18,60 1 18,60
5 976110 Joint torique aspiration surpresseur Aquaboost II* Aquaboost II booster suction o-ring* 4,33 2 8,66
6 976108 Turbine aspi. surpresseur Aquaboost II Badu73* Aquaboost II Badu-73 booster suction impeller* 15,70 1 15,70
7 976103 Diffuseur de surpresseur Aquaboost II Badu-73* Aquaboost II Badu-73 booster diffuser* 77,80 1 77,80
9 976112 Joint torique turbine surpresseur Aquaboost II* Aquaboost II booster impeller o-ring* 1,59 1 1,59

10 976106 Turbine surpresseur Aquaboost II Badu-73* Aquaboost II Badu-73 booster impeller* 56,40 1 56,40
12 976120 Raccord + réduction refoulement Aquaboost II* Aquaboost II return reducer + union* 22,20 1 22,20
13 976101 Corps de refoulement Aquaboost II Badu-73* Aquaboost II Badu-73 return fitting body* 110,10 1 110,10
16 976105 Corps d'aspiration surpr. Aquaboost II Badu-73* Aquaboost II booster suction body, Badu-73* 85,60 1 85,60
17 976119 Capot de moteur  surpresseur Aquaboost II Badu-73* Aquaboost II Badu-73 booster motor cowl* 63,00 1 63,00
- 976115 Hélice ventilateur surpresseur Aquaboost II 08->* Aquaboost II booster fan impeller ->08* 43,90 1 43,90
- 976109 Condensateur 30mf surpresseur Aquaboost II Badu73* Aquaboost II Badu73 booster capacitor, 30mf* 111,60 1 111,60

SURPRESSEUR AQUABOOST II
BOOSTER AQUABOOST II

Le condensateur 25mF de pompe Starite [581061] est disponible page 122.
La vis de purge de pompe Eurostar 50 à 250 (1/4»)->97 [521006] (2) est disponible page 128.
Le joint de vis turbine Bellow-Jet 21-50 ->1999 [933078] (3) est disponible page 165.
La rondelle plate de vis moteur Eurostar Ø8,4mm [521071] (4) et la garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 [521051] (11) sont disponibles page 125. 
La vis corps de pompe Speck 21-40/55 [568212] (15) est disponible page 378.

The Stariste pump 25mF capacitor [581061] is listed on page 122.
Eurostar 50 to 250 pump drain screw (1/4’’)->97 [521006] (2) is listed on page 128.
The Bellow-Jet 21-50 impeller screw o-ring ->1999 [933078] (3) is listed on page 165.
The Eurostar pump motor screws gasket Ø8.4mm [521071] (4) and Eurostar 50-100 Ø14mm mechanical seal [521051] (11) are listed on page 125. 
The Speck 21-40/55 pump volute screw [568212] (15) is listed on page 378.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 978001 Flasque+bouchon de purge de surpresseur Polaris Polaris booster volute + drain plug 44,30 1 44,30
2 978002 Turbine de surpresseur Polaris Polaris booster impeller 37,80 1 37,80
3 978003 Joint de flasque de surpresseur Polaris Polaris booster volute gasket 9,30 1 9,30
5 978013 Joint d'axe moteur de surpresseur Polaris# Polaris booster motor shaft o-ring# 4,42 5 22,10

AQUABOOST POLARIS 

SURPRESSEUR POLARIS
BOOSTER POLARIS

BIENVENUE DANS VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE
WELCOME TO YOUR ONLINE STORE

www.procopi.com/aquaservice

La garniture mécanique surpresseur Aquaboost [976005] (4) est disponible à la page 314

The Aquaboost booster mechanical seal [976005] (4) is listed on page 314.

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com316



TEMA 1000

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 976501 Corps de pompe de surpresseur Tema 1000-Pool Tema 1000 /Pool booster pump volute 163,60 1 163,60
3 976502 Joint torique de surpresseur Tema 1000 (28x3mm) Tema 1000 booster o-ring (28x3mm) 2,04 1 2,04
4 976503 Corps d'injecteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster injector assembly 28,50 1 28,50
6 977009 Vis de corps de pompe surpresseur Tema 1000-Pool* Tema 1000 /Pool booster pump volute screw* 2,04 1 2,04
7 976505 Joint torique de surpresseur Tema 1000 (7x2mm) Tema 1000 booster o-ring (7x2mm) 2,04 1 2,04
8 976506 Bouchon de vidange de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster pump drain plug 2,04 1 2,04
9 590020 Joint bouchon vidange de pompe Flipper Flipper pump drain plug o-ring 1,83 1 1,83

10 976508 Joint plat de diffuseur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster diffuser o-ring 2,04 1 2,04
11 976509 Turbine de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster impeller 44,90 1 44,90
15 977010 Garniture mécanique de surpresseur Pool Pool booster mechanical seal 28,70 1 28,70
16 976513 Séparateur de surpresseur Tema 1000# Tema 1000 booster waterproofing flange# 21,10 1 21,10
17 581103 Roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) Motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) 9,10 1 9,10
18 976514 Joint de séparateur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster waterproofing flange gasket 7,00 1 7,00
19 976515 Rondelle centrifuge de surpresseur Tema 1000# Tema 1000 booster washer# 1,90 1 1,90
21 976516 Flasque/pied de surpresseur Tema 1000# Tema 1000 booster rear flange+base# 66,20 1 66,20
26 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 21,20 1 21,20
31 976521 Rondelle élastique de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster elastic washer 1,75 1 1,75
32 976522 Flasque arrière de moteur surpresseur Tema 1000# Tema 1000 booster motor rear casing# 16,10 1 16,10
34 976523 Ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 Tema 1000 booster motor fan 4,42 1 4,42
35 976524 Couvercle de ventilateur de surpresseur Tema 1000# Tema 1000 booster fan cowl# 11,20 1 11,20
37 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30

SURPRESSEUR TEMA 1000 
BOOSTER TEMA 1000
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EURO COM 3M - 4M - 4T

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 978116 Corps pompe cplt avec joint surpresseur Euro Com* Euro Com booster pump volute with gasket* 151,50 1 151,50
2 978114 Turbine de surpresseur Euro Com# Euro Com booster impeller# 17,60 1 17,60
4a 978122 Ventilateur de moteur de surpresseur Euro Com Euro Com booster motor fan 28,30 1 28,30
4b 979122 Ventilateur de surpresseur Euro Com 4-Jet inox Euro Com 4 /SS jet booster fan 27,90 1 27,90
5a 978121 Capot de ventilateur de surpresseur Euro Com 3M Euro Com 3M booster fan cowl 29,20 1 29,20
5b 979121 Capot de ventilateur de surpresseur Euro Com 4 Euro Com 4 booster fan cowl 29,80 1 29,80
6 978111 Garniture mécanique et joint surpresseur Euro Com Euro Com booster mechanical seal 40,70 1 40,70
8a 581107 Roulement de moteur 6302.2RS (42x15x13mm) Motor bearing 6302.2RS (42x15x13mm) 10,90 1 10,90
8b 581102 Roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) Motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) 8,30 1 8,30
10a 978112 Condensateur 12,5mFde surpresseur Euro Com 3M Euro Com 3M booster capacitor 12.5mF 32,20 1 32,20
10b 978113 Condensateur 25mF de surpresseur Euro Com 4M Euro Com 4M booster capacitor, 25mF 33,30 1 33,30
11 978101 Bouchon de purge de surpresseur Euro Com Euro Com booster drain plug 29,70 1 29,70
15 978104 Rondelle de turbine de surpresseur Euro Com# Euro Com booster impeller washer# 2,55 1 2,55
17 978106 Corps d'aspiration de surpresseur Euro Com# Euro Com booster vacuum housing# 28,00 1 28,00
18 978107 Corps du diffuseur de surpresseur Euro Com# Euro Com booster diffuser housing# 9,50 1 9,50
19a 978123 Pied arrière de surpresseur Euro Com 3# Euro Com 3 booster rear support leg# 2,76 1 2,76
19b 979123 Pied arrière de surpresseur Euro Com 4# Euro Com 4 booster rear support leg# 2,76 1 2,76
20a 978115 Kit turbine diffuseur complet Euro Com 3M3T 4M/4T Euro Com 3M diffuser impeller kit 3M3T 4M/4T 72,60 1 72,60
20b 979115 Kit turbine diffuseur complet Euro Com 4M# Euro Com 4M diffuser impeller kit# 82,50 1 82,50
21 978124 Couvercle pour garniture mécanique Euro Com* Euro Com mechanical seal lid* 82,60 1 82,60
- 979124 Capot bornier surpresseur Euro Com 4* Euro Com 4 booster terminal cap* 30,30 1 30,30

SURPRESSEUR EURO COM
BOOSTER EURO COM

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com318
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 979414 Boite de connexion surpresseur Boost-Rite 1cv* Boost-Rite 1HP booster pump terminal box* 67,50 1 67,50
2 979413 Condensateur 12mf 450V surpresseur Boost-Rite 1cv* Boost-Rite 1HP booster pump capacitor, 12mF, 450V* 55,20 1 55,20
3 979412 Attache de turbines surpresseur Boost-Rite 1 cv* Boost-Rite 1HP booster pump impeller fastener* 55,20 1 55,20
4 979403 Ensemble de turbines surpresseur Boost-Rite 1 cv* Boost-Rite 1HP booster pump impeller assembly* 202,00 1 202,00
5 979410 Flasque surpresseur Boost-Rite 1 cv* Boost-Rite 1HP booster pump volute* 61,40 1 61,40
6 979408 Ensemble de joints surpresseur Boost-Rite 1 cv Boost-Rite 1HP booster pump seals 43,00 1 43,00
7 979405 Garniture mécanique surpresseur Boost-Rite 1 cv Boost-Rite 1HP booster pump mechanical seal 47,10 1 47,10
8 979401 Bouchon de vidange avec joint Boost-Rite 1 cv* Boost-Rite 1HP booster pump drain plug+seal* 31,60 1 31,60
9 979415 Cache, bouchon vidange surpresseur Boost-Rite 1cv* Boost-Rite booster pump 1HP, drain plug cap* 90,00 1 90,00
- 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60

SURPRESSEUR BOOST RITE
BOOST RITE BOOSTER PUMP

319NETTOYAGE - CLEANING

N
ET

TO
YA

G
E

C
LE

A
N

N
IN

G



R300

15

12

2827

16 17

21 22 23 24

25 26

18 19 20

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER
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R300

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1ÈRE GÉNÉRATION - 1ST GENERATION

1 1021009 Vis de couvercle de robot Victor, les 3 Victor cleaner casing screw, set of 3 3,54 1 3,54
2 1021010 Ailette de turbine de robot Victor, les 6 Victor cleaner turbine vane, set 6 18,50 1 18,50
3 1021012 Roue nue de robot Victor Victor cleaner wheel 15,40 1 15,40
4a 1021005 Pneu cranté avec ergot de robot Victor Victor cleaner toothed wheel with tread claw 18,50 1 18,50
4b 1021006 Pneu pour carrelage avec ergot de robot Victor Victor cleaner tyre with tread claw, tiles 33,90 1 33,90
5a 1021007 Pneu cranté sans ergot de robot Victor Victor cleaner toothed tyre without tread claw 18,00 1 18,00
5b 1021008 Pneu pour carrelage sans ergot de robot Victor Victor cleaner tyre without tread claw, tiles 58,90 1 58,90
6 1021011 Vis d'axe de roue de robot Victor Victor cleaner wheel axle screw 14,00 1 14,00
7 1021027 Engrenage intermédiaire de robot Victor R300 Victor R300 cleaner intermediate gear 6,20 1 6,20
8 1021024 Engrenage principal de robot Victor Victor cleaner main gear 7,20 1 7,20
9 1021026 Axe de roue avant de robot Victor 2-4roues-R300 Victor 2/4 wheel, R300 front wheel axle 26,00 1 26,00

10 1021030 Engrenage de robot Victor* Victor cleaner gears* 3,13 1 3,13
11 1023001 Axe de roue arrière de robot Victor 4 roues-R300 Victor 4 wheel/R300 rear wheel axle 28,80 1 28,80
12 1024503 Prise pour paroi de robot Victor R300 Victor R300 wall fitting 38,10 1 38,10
13 1024504 Raccord tournant de tuyau robot Victor R300 Victor R300 hose swivel union 31,20 1 31,20
14 1024506 Sac de robot Victor R300 Victor R300 cleaner filter bag 70,10 1 70,10
15 1021025 Turbine 8 ailettes de robot Victor R300 Victor cleaner 8-vane turbine assembly 25,90 1 25,90
16 1024158 Corps cplt mise à niveau partie basse Victor R300* Victor R300 updated bottom casing* 293,00 1 293,00
17 1024502 Came de programme de robot Victor R300 Victor R300 cleaner tracking cam 20,00 1 20,00
18 1024510 Flotteur avec accroche sac de robot Victor R300 Victor R300 robot float with sack hook 11,30 1 11,30
19 1024505 Flotteur de tuyau de robot Victor Victor cleaner hose float 6,60 6 39,60
20 1021018 Inverseur avec axe et ressorts de robot Victor Victor cleaner invertor with spring 31,00 1 31,00
21 1021016 Axe d'engrenage de robot Victor Victor cleaner drive shaft 4,84 1 4,84
22 1021019 Roulement d'axe engrenage de robot Victor, les 2 Victor robot gear axle bearing, set of 2 14,50 1 14,50
23 1021023 Mini-ski avec roulettes de robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski with rollers, set of 4 15,00 1 15,00
24 1021014 Partie basse fixe volet robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski, bottom section, set of 4 20,30 1 20,30
25 1021020 Volet fixe de robot Victor Victor cleaner skirt 8,60 2 17,20
26 1021002 Cône de raccordement de robot Victor Victor cleaner wall fitting adaptor 5,60 1 5,60
- 1024509 Tuyau de robot Victor R300 (1,80m) Victor R300 cleaner hose (1.80m) 12,60 1 12,60

27 1021031 Attache de volet partie haute Victor, les 4 Victor mini-ski top mounting bracket, 4 7,30 1 7,30

2ÈME GÉNÉRATION - 2ND GENERATION  - VERSION GRIS/NOIR - GREY/ BLACK VERSION

- 1024603 Prise pour paroi noire de robot Victor R300 Victor R300 cleaner black wall fitting 39,50 1 39,50
- 1024604 Raccord tournant noir de tuyau robot Victor R300 Victor R300 cleaner black hose swivel union 32,00 1 32,00
- 1024606 Sac de robot noir Victor R300 Victor R300 cleaner black filter bag 114,30 1 114,30
- 1024610 Flotteur avec accroche noir sac robot Victor R300 Victor R300 robot black float with sack hook 11,60 1 11,60
- 1024605 Flotteur noir de tuyau de robot Victor, les 2 Victor cleaner black hose float, set of 2 19,40 1 19,40
- 1024511 Tuyau de robot Victor R300 (1,80m), Gris Victor R300 cleaner hose (1.80m), grey 19,50 1 19,50
- 1021212 Roue nue noire de robot Victor Victor cleaner black wheel 11,10 1 11,10

28 1021219 Roulement de roue NM de robot Victor, les 2 Victor cleaner NM wheel bearing, set of 2 20,30 1 20,30
- 1021211 Clips noir de roue NM robot Victor, les 2 Victor cleaner NM black wheel clips, set 2 9,10 1 9,10
- 1021223 Mini-ski noir avec roulettes robot Victor, les 4 Victor cleaner black mini-ski with rollers, set 4 11,80 1 11,80
- 1021214 Partie basse fixe volet noir robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski, bottom section, set of 4 19,20 1 19,20
- 1021220 Volet fixe noir de robot Victor Victor cleaner black skirt 8,30 2 16,60
- 1021231 Attache de volet partie haute Victor Noir, les 4 Victor mini-ski top mounting bracket, black, 4 9,60 1 9,60

Les axes de roue [1021026] (9) et d’engrenage [1021016] (21) sont vendus seuls.

The drive shaft [1021026] (9) and gear [1021016] (21) are sold separately.

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER
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1ÈRE GÉNÉRATION - 1ST GENERATION
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VERSION 2 ROUES
2 WHEEL VERSION

VERSION 4 ROUES
4 WHEEL VERSION

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER
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1ÈRE GÉNÉRATION - 1ST GENERATION

N° Code Dési gnation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1ÈRE GÉNÉRATION (2 ROUES / 4 ROUES) - 1ST GENERATION (2 WHEEL / 4 WHEEL)

1 1024508 Corps cplt mise à niveau partie basse Victor 2R Victor 2 wheel cleaner, updated bottom casing 229,00 1 229,00
2 1021010 Ailette de turbine de robot Victor, les 6 Victor cleaner turbine vane, set 6 18,50 1 18,50
3 1021021 Came de programme 5 crans de robot Victor 2 roues Victor 2 wheel cleaner tracking cam, 5 notches 14,60 1 14,60
4 1021018 Inverseur avec axe et ressorts de robot Victor Victor cleaner invertor with spring 31,00 1 31,00
5 1021024 Engrenage principal de robot Victor Victor cleaner main gear 7,20 1 7,20
6 1021030 Engrenage de robot Victor* Victor cleaner gears* 3,13 1 3,13
7 1021027 Engrenage intermédiaire de robot Victor R300 Victor R300 cleaner intermediate gear 6,20 1 6,20
8 1021026 Axe de roue avant de robot Victor 2-4roues-R300 Victor 2/4 wheel, R300 front wheel axle 26,00 1 26,00
9 1021012 Roue nue de robot Victor Victor cleaner wheel 15,40 1 15,40

10 1021007 Pneu cranté sans ergot de robot Victor Victor cleaner toothed tyre without tread claw 18,00 1 18,00
11 1021011 Vis d'axe de roue de robot Victor Victor cleaner wheel axle screw 14,00 1 14,00
12 1021014 Partie basse fixe volet robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski, bottom section, set of 4 20,30 1 20,30
13 1021023 Mini-ski avec roulettes de robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski with rollers, set of 4 15,00 1 15,00
14 1021020 Volet fixe de robot Victor Victor cleaner skirt 8,60 2 17,20
15 1021009 Vis de couvercle de robot Victor, les 3 Victor cleaner casing screw, set of 3 3,54 1 3,54
16 1023001 Axe de roue arrière de robot Victor 4 roues-R300 Victor 4 wheel/R300 rear wheel axle 28,80 1 28,80
17 1021005 Pneu cranté avec ergot de robot Victor Victor cleaner toothed wheel with tread claw 18,50 1 18,50
18 1023158 Corps cplt mise à niveau partie basse Victor 4R* Victor 4 W cleaner, updated bottom casing* 278,00 1 278,00
19 1021022 Came de programme 3 crans de robot Victor 4 roues Victor 4 wheel cleaner tracking cam, 3 notches 13,90 1 13,90
20 1021031 Attache de volet partie haute Victor, les 4 Victor mini-ski top mounting bracket, 4 7,30 1 7,30
21 1021017 Couvercle de turbine de robot Victor Victor cleaner turbine cover 35,30 1 35,30
22 1021016 Axe d'engrenage de robot Victor Victor cleaner drive shaft 4,84 1 4,84
23 1021002 Cône de raccordement de robot Victor Victor cleaner wall fitting adaptor 5,60 1 5,60
24 1021019 Roulement d'axe engrenage de robot Victor, les 2 Victor robot gear axle bearing, set of 2 14,50 1 14,50
25 1024505 Flotteur de tuyau de robot Victor Victor cleaner hose float 6,60 6 39,60
26 1021006 Pneu pour carrelage avec ergot de robot Victor Victor cleaner tyre with tread claw, tiles 33,90 1 33,90
27 1021008 Pneu pour carrelage sans ergot de robot Victor Victor cleaner tyre without tread claw, tiles 58,90 1 58,90
28 1024507 Turbine 6 ailettes de robot Victor 2 et 4 roues Victor 2 wheel /4 wheel cleaner 6-vane turbine 21,20 1 21,20
- 1024051 Tuyau blanc de robot Victor 2 roues - 4 roues (1m) Victor 2 wheel /4 wheel cleaner white hose (1m) 8,30 1 8,30
- 1024053 Tuyau conique de robot Victor 2 roues-4 roues (1m) Victor 2 wheel /4 wheel cleaner conical hose (1m) 9,80 1 9,80

2ÈME GÉNÉRATION - 2ND GENERATION  - VERSION GRIS/NOIR - GREY/ BLACK VERSION

- 1021205 Pneu cranté noir avec ergot de robot Victor, 2 Victor cleaner black toothed wheel with tread claw 39,30 1 39,30
- 1021206 Pneu carrelage avec ergot noir robot Victor, les 2 Victor cleaner black tyre with tread claw, tiles 2 139,60 1 139,60
- 1021207 Pneu cranté sans ergot noir de robot Victor Victor cleaner black toothed wheel w/o tread claw 20,10 1 20,10
- 1021208 Pneu carrelage sans ergot noir robot Victor, les 2 Victor cleaner black tyre w/o tread claw, tiles 2 139,20 1 139,20
- 1021212 Roue nue noire de robot Victor Victor cleaner black wheel 11,10 1 11,10
- 1021214 Partie basse fixe volet noir robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski, bottom section, set of 4 19,20 1 19,20
- 1021217 Couvercle de turbine noir de robot Victor Victor cleaner black impeller cover 34,00 1 34,00
- 1021220 Volet fixe noir de robot Victor Victor cleaner black skirt 8,30 2 16,60
- 1021223 Mini-ski noir avec roulettes robot Victor, les 4 Victor cleaner black mini-ski with rollers, set 4 11,80 1 11,80
- 1021231 Attache de volet partie haute Victor Noir, les 4 Victor mini-ski top mounting bracket, black, 4 9,60 1 9,60
- 1024605 Flotteur noir de tuyau de robot Victor, les 2 Victor cleaner black hose float, set of 2 19,40 1 19,40
- 1024055 Tuyau gris de robot Victor 2 roues - 4 roues (1m) Victor 2 wheel /4 wheel cleaner grey hose (1m) 8,30 1 8,30
- 1024056 Tuyau conique gris - Victor 2 roues-4 roues (1m) Victor 2 wheel /4 wheel cleaner conical hose (1m) 9,80 1 9,80
- 1021211 Clips noir de roue NM robot Victor, les 2 Victor cleaner NM black wheel clips, set 2 9,10 1 9,10

Le tuyau 1024051 et 1024055 sont destinés à une prise balai et le tuyau conique 1024053 et 1024056 sont destinés au balai.

The hose 1024051 and 1024055 are intended for a vacuum fitting and the conical hose 1024053 and 1024056 are intended for the cleaner.

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER

Les axes de roue [1021026] (8) et d’engrenage [1021016] (22) sont vendus seuls.

The drive shaft [1021026] (8) and gear [1021016] (22) are sold separately.
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NOUVELLE GÉNÉRATION - NEW GENERATION

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com324

E



NOUVELLE GÉNÉRATION (À PARTIR DE 2016) - NEW GENERATION (FROM 2016)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1021045 Corps vide partie basse robot Victor 2 roues NM* Victor 2 wheel cleaner NM lower casing, empty* 48,70 1 48,70
2a 1024507 Turbine 6 ailettes de robot Victor 2 et 4 roues Victor 2 wheel /4 wheel cleaner 6-vane turbine 21,20 1 21,20
2b 1021025 Turbine 8 ailettes de robot Victor R300 Victor cleaner 8-vane turbine assembly 25,90 1 25,90
3 1021021 Came de programme 5 crans de robot Victor 2 roues Victor 2 wheel cleaner tracking cam, 5 notches 14,60 1 14,60
4 1021018 Inverseur avec axe et ressorts de robot Victor Victor cleaner invertor with spring 31,00 1 31,00
5 1021024 Engrenage principal de robot Victor Victor cleaner main gear 7,20 1 7,20
6 1021030 Engrenage de robot Victor* Victor cleaner gears* 3,13 1 3,13
7 1021027 Engrenage intermédiaire de robot Victor R300 Victor R300 cleaner intermediate gear 6,20 1 6,20
8 1021026 Axe de roue avant de robot Victor 2-4roues-R300 Victor 2/4 wheel, R300 front wheel axle 26,00 1 26,00
9 1021016 Axe d'engrenage de robot Victor Victor cleaner drive shaft 4,84 1 4,84

10 1021219 Roulement de roue NM de robot Victor, les 2 Victor cleaner NM wheel bearing, set of 2 20,30 1 20,30
11 1021212 Roue nue noire de robot Victor Victor cleaner black wheel 11,10 1 11,10
12 1021007 Pneu cranté sans ergot de robot Victor Victor cleaner toothed tyre without tread claw 18,00 1 18,00
13 1021032 Enjoliveur de roue de robot Victor, les 2* Victor cleaner wheel trim , set of 2* 10,40 1 10,40
14 1021029 Clips blanc de roue NM robot Victor, les 2 Victor cleaner NM white wheel clips set 2 4,83 1 4,83
15 1021035 Poignée de robot Victor Victor robot hand grip 14,90 1 14,90
16 1021223 Mini-ski noir avec roulettes robot Victor, les 4 Victor cleaner black mini-ski with rollers, set 4 11,80 1 11,80
17 1021220 Volet fixe noir de robot Victor Victor cleaner black skirt 8,30 2 16,60
18a 1021040 Réducteur petit débit robot Victor Victor cleaner low flow rate reducer 3,79 1 3,79
18b 1021041 Réducteur moyen débit robot Victor* Victor cleaner medium flow rate reducer9* 3,79 1 3,79
18c 1021042 Réducteur gros débit robot Victor* Victor cleaner high flow rate reducer* 3,74 1 3,74
19 1021010 Ailette de turbine de robot Victor, les 6 Victor cleaner turbine vane, set 6 18,50 1 18,50
20 1021009 Vis de couvercle de robot Victor, les 3 Victor cleaner casing screw, set of 3 3,54 1 3,54
21 1023001 Axe de roue arrière de robot Victor 4 roues-R300 Victor 4 wheel/R300 rear wheel axle 28,80 1 28,80
22 1021005 Pneu cranté avec ergot de robot Victor Victor cleaner toothed wheel with tread claw 18,50 1 18,50
23 1023045 Corps vide partie basse robot Victor 4 roues NM* Victor 4 wheel cleaner NM lower casing, empty* 73,10 1 73,10
24 1021022 Came de programme 3 crans de robot Victor 4 roues Victor 4 wheel cleaner tracking cam, 3 notches 13,90 1 13,90
25 1021231 Attache de volet partie haute Victor Noir, les 4 Victor mini-ski top mounting bracket, black, 4 9,60 1 9,60
26 1024505 Flotteur de tuyau de robot Victor Victor cleaner hose float 6,60 6 39,60
27 1021019 Roulement d'axe engrenage de robot Victor, les 2 Victor robot gear axle bearing, set of 2 14,50 1 14,50
28 1021002 Cône de raccordement de robot Victor Victor cleaner wall fitting adaptor 5,60 1 5,60
29 1021214 Partie basse fixe volet noir robot Victor, les 4 Victor cleaner mini-ski, bottom section, set of 4 19,20 1 19,20
- 1021006 Pneu pour carrelage avec ergot de robot Victor Victor cleaner tyre with tread claw, tiles 33,90 1 33,90
- 1021008 Pneu pour carrelage sans ergot de robot Victor Victor cleaner tyre without tread claw, tiles 58,90 1 58,90

9
26

28

27
19

BALAI AUTOMATIQUE VICTOR 
VICTOR AUTOMATIC CLEANER

Les axes de roue [1021026] (8) et d’engrenage [1021016] (9) sont vendus seuls.

The drive shaft [1021026] (8) and gear [1021016] (9) are sold separately.
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BENDERVAC

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 860010 Adaptateur de tuyau 50/38 de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head adaptor cuff 50/38 12,10 1 12,10
2 860012 Fixation d'étrier de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head handle attachment kit 10,70 1 10,70
3 860005 Vis d'étrier de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head handle screw 2,11 2 4,22
4 860006 Lest de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head weight 73,80 1 73,80
5 860004 Ecrou d'étrier de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head handle nut 2,43 2 4,86
6 860001 Etrier de manche de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head handle 44,10 1 44,10
7 860002 Corps central de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head central body 33,20 1 33,20
8 860003 Volet de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head flap 45,60 1 45,60
9 860011 Languettes de balai Fairlocks, les 2 Fairlocks vacuum head flap seal kit, set of 2 37,50 1 37,50

10 860009 Ressort de brosse de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head brush spring 2,02 2 4,04
11 860014 Brosse avec fixation de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head brush+attachment kit 56,50 1 56,50
12 860015 Petite roue complète de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head small wheel assembly 12,70 1 12,70
13 860016 Petites roues de balai Fairlocks, les 3 Fairlocks vacuum head small wheel, set of 3 12,70 1 12,70
14 860013 Grandes roues de balai Fairlocks, les 2 Fairlocks vacuum head large wheel, set of 2 14,50 1 14,50
15 860017 Fixation de grande roue de balai Fairlocks Fairlocks vacuum head large wheel attachment kit 12,70 1 12,70

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 860405 Poignée, axe et clips de maintien balai Bendervac Bendervac handle, spindle and wishbone clip 25,50 1 25,50
2 860406 Clips d'axe de poignée de balai Bendervac Bendervac vacuum handle axle clip 4,26 1 4,26
3 860407 Axe seul de poignée de balai Bendervac Bendervac vaccum handle axle 7,10 1 7,10
4 860404 Petite roue et axe de balai Bendervac Bendervac vacuum small heel and axle 12,60 1 12,60
5 860401 Brosse de tête de balai Bendervac Bendervac vacuum head 93,20 1 93,20
6 860402 Clip de brosse de balai Bendervac Bendervac brush holder 3,36 1 3,36
7 860403 Large roue et axes de balai Bendervac Bendervac vacuum large heel and axle 14,50 1 14,50

1

2

3

5

4
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FAIRLOCKS

BALAI BENDERVAC - FAIRLOCKS
CLEANER BENDERVAC - FAIRLOCKS

(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com326
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9101196 Vis plastique de couvercle PCM# PCM lid plastic screw# 4,59 8 36,72
3 9101141 Indicateur de niveau de sel de PCM# PCM salt level indicator# 52,40 1 52,40
5 9101182 Sonde de sécurité manque d'eau PCM# PCM low-water cut-off sensor# 69,40 1 69,40
7 9101161 Raccord coudé noir de cuve PCM# PCM housing elbow union, black# 36,60 1 36,60
9a 9101191 Tuyau d'alimentation, 9m PCM (Ø3.3x6.6mm)# PCM feed tube, 9m (Ø3.3x6.6mm)# 33,70 1 33,70
9b 9101190 Tuyau d'alimentation, 30m PCM (Ø3.3x6.6mm)# PCM feed tube, 30m (Ø3.3x6.6mm)# 108,60 1 108,60
10 9101135 Ecrou plastique de couvercle PCM# PCM lid plastic nut# 2,16 8 17,28
11 9101144 Kit de cathode de PCM# PCM cathode kit# 132,70 1 132,70
13 9101173 Rondelle isolante d'anode/cathode de PCM# PCM anode/cathode isolating washer# 4,27 2 8,54
14 9101172 Rondelle de fixation d'anode/cathode PCM (Ø6.5mm)# PCM anode/cathode mounting washer (Ø6.5mm)# 2,73 2 5,46
15 9101134 Ecrou de fixation de cathode de PCM (Ø4,7mm)# PCM cathode mounting nut (Ø4.7mm)# 3,89 2 7,78
17 9101198 Volant de robinet de vidange soude PCM# PCM sodium hydroxide drain valve dial# 9,50 1 9,50
20 9101162 Raccord coudé noir de venturi PCM# PCM venturi elbow union, black# 34,30 1 34,30
22a 9101130 Dilueur de soude complet de PCM 2400# PCM 2400 diluter assembly# 152,40 1 152,40
22b 9101129 Dilueur de soude complet de PCM 600-1200# PCM 600-1200 diluter assembly# 92,00 1 92,00
23 9101101 Adaptateur de tuyau d'alimentation PCM (33cm)# PCM feed tube adaptor (33cm)# 5,20 1 5,20
24 9101163 Raccord de tuyau blanc d'alimentation de PCM# PCM white feed tube union# 10,50 1 10,50
25 9101139 Gicleur de soude de PCM# PCM sodium hydroxide injector# 30,80 1 30,80
27 9101184 Té anti-siphonage de PCM# PCM vacuum breaker# 76,60 1 76,60
28 9101159 Raccord d'alimen. refroidissement PCM (Øfil13,4mm# PCM cooling circuit supply union (Øthr.13.4mm)# 19,10 1 19,10
30 9101158 Raccord alimen. refroidissement PCM (Øfil16,8mm)# PCM cooling circuit supply union (Øthr.16.8mm)# 17,80 1 17,80
31 9101115 Clapet anti-retour de PCM# PCM check valve# 118,40 1 118,40
34 9101179 Potentiomètre de puissance (séquentiel) de PCM# PCM potentiometer (sequential)# 51,70 1 51,70
35 9101176 Sécurité de transformateur de coffret PCM# PCM control panel transformer# 17,40 1 17,40
36 9101104 Ampèremètre carré de coffret PCM# PCM control panel square ammeter# 111,00 1 111,00
37 9101186 Thyristor de coffret PCM# PCM control panel thyristor# 89,30 1 89,30
38 9101123 Coupe-circuit de coffret PCM# PCM control panel circuit breaker# 86,20 1 86,20
40 9101119 Cosse d'anode de PCM (Ø6,7mm)# PCM anode lug (Ø6.7mm)# 3,93 1 3,93
41 9101120 Cosse de cathode de PCM (Ø5,4mm)# PCM cathode lug (Ø5.4mm)# 3,67 1 3,67
42 9101103 Ampèremètre rectangulaire de coffret PCM # PCM control panel rectangular ammeter # 63,40 1 63,40
- 9101146 Kit de refroidissement de PCM# PCM cooling kit# 132,70 1 132,70
- 9101110 Bouchon de venturi de PCM# PCM venturi plug# 1,21 3 3,63
- 9101168 Réduction de robinet de vidange de PCM# PCM drain valve reducer# 10,70 1 10,70
- 9101154 Manchon taraudé de robinet de PCM# PCM drain valve - threaded mantle# 5,30 1 5,30

PISCINE
PCM

POOL

Pour le montage du kit de vase d’expansion, se référer à la notice d’installation du PCM.

For assembly of the surge chamber kit, refer to the PCM installation instructions.

ELECTROLYSEUR PCM
PCM ELECTROLYSER 
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

CELLULES / CELLS
1a 9105101 Cellule Electrolyseur EES PSC-5 SCCI2 ->80m3 EES PSC-5 SCCI2 electrolyser cell -> 80m3 394,00 1 394,00
1b 9105301 Cellule Electrolyseur EES PSC-5 SCC25 ->150m3 Electrolyser cell EES PSC-5 SCC25 ->150m3 563,00 1 563,00
- 9105501 Cellule Electrolyseur PSCC3 SCC40* Electrolyser cell PSCC3 SCC40* 766,00 1 766,00
2 9105104 Bouchon de détartrage de cellule EES* EES cell descaling cap* 9,50 1 9,50
3 9105102 Adaptateur de cellule SCC -Electrolyseur EES* Electrolyser EES - SCC cell adapter* 36,10 1 36,10
- 9105103 Joint de cellule Electrolyseur EES- EES PRO EES- EES PRO electrolyser cell o-ring 7,00 1 7,00
4 9107102 Raccord de cellule  Electrolyseur EES PRO EES PRO electrolyser cell union 21,90 1 21,90

COFFRET / CONTROL PANEL
5 9105105 Coffret de commande EES PSC-5-80m3/25-150m3 Control panel EES PSC-5-80m3/25-150m3 586,00 1 586,00
6 9105106 Circuit complet pour afficheur et coffret EES EES panel and display printed circuit board 410,00 1 410,00
7 9107110 Carte pH/ORP Electrolyseur EES PRO, SCC12, SCC25 ES PRO Electrolyser SCC12, SCC25 pH/Redox board 325,00 1 325,00
8 9107111 Circuit complet pour afficheur et coffret EES PRO EES PRO panel and display circuit board 500,00 1 500,00

SONDES / SENSORS
- 9107104 Sonde de température Electrolyseur EES PRO* EES PRO electrolyse temperature sensor* 36,10 1 36,10
9 9107105 Sonde Redox Electrolyseur EES PRO, SCC12, SCC25 EES PRO electrolyse SCC12, SCC25 redox sensor 180,40 1 180,40

10 9107107 Sonde pH Electrolyseur EES PRO, SCC12, SCC25 EES PRO electrolyser SCC12, SCC25 pH sensor 113,30 1 113,30
ACCESSOIRES / ACCESSORIES

11 9105150 Flow switch pour EES Flow switch for EES 108,60 1 108,60
12a 9107101 Té seul pour sonde  Electrolyseur EES PRO Mounting Tee, Electrolyser EES PRO 14,50 1 14,50
12b 9107106 Presse étoupe té sonde pH Electrolyseur EES PRO EES PRO electrolyser pH sensor Tee cable gland 4,10 1 4,10
13 9107108 Set tube compression, tuyau aspi, embout EES PRO EES PRO compress. tube, suct.hose, end-piece set 24,10 1 24,10
15 9107112 Té seul pour Flow Switch Electrolyseur EES PRO* EES PRO electrolyser flow switch tee* 14,10 1 14,10

1

2

3

6 7 8

4

5

11 12a 14

Merci de nous contacter pour vos besoins de raccords / ecrous de cellules.
Please contact us for your cell barrel union/ nut needs.

Les solutions tampons 9141141-9141142 et 9141144 sont disponibles à la page 353.
For buffer solutions 9141141-9141142 and 9141144, see page 353.

EES PRO

9 10

12b

ELECTROLYSEURS DE SEL EES PRO
EES PRO SALT ELECTROLYSERS

15

La crépine aspiration pompe Régul pH-Rx péristaltique [9166008] (14) est disponible à la page 341. 
The Regul pH-Rx peristaltic pump suction strainer [9166008] (14) is listed on page 341.
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CM 700 - CM 1400

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9104118 Testeur de sel avec encoche chlorinateur AquaPure* AquaPure chlorinator salinity sensor with notch* 372,00 1 372,00
2a 9104107 Cordon de cellule de chlorinateur AquaPure (2,5m)* AquaPure chlorinator cell cable (2.5m)* 93,70 1 93,70
2b 9104108 Cordon de cellule de chlorinateur AquaPure (5m) AquaPure chlorinator cell cable (5m) 140,80 1 140,80
4 9104119 Transformateur de chlorinateur AquaPure AquaPure chlorinator transformer 439,00 1 439,00
5a 9104103 Carte électronique arrière AquaPure 700# AquaPure 700 chlorinator rear circuit board# 189,70 1 189,70
5b 9104303 Carte électronique arrière AquaPure 1400 AquaPure 1400 chlorinator rear circuit board 225,00 1 225,00
8 9104112 Joint torique de demi union chlorinateur AquaPure AquaPure chlorinator half union o-ring 5,80 2 11,60

11 9104120 Ecrou de cellule de chlorinateur AquaPure AquaPure chlorinator cell nut 12,70 1 12,70
12 9104121 Union de cellule de chlorinateur AquaPure AquaPure chlorinator cell union 9,30 1 9,30
13a 9104102 Cellule de chlorinateur AquaPure 700 AquaPure 700 chlorinator cell 1082,00 1 1082,00
13b 9104302 Cellule ovale de chlorinateur AquaPure 1400* AquaPure 1400 chlorinator oval cell* 1427,00 1 1427,00

1

1a

Recto / Verso

ELECTROLYSEUR AQUAPURE 
AQUAPURE ELECTROLYSER 
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S 70 - M 140 - L 210 A 75 - A 150 - A 200 - A 180

SUPER - LUXE

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2a 9102104 Corps cellule de Compu-Chlor S70-A75 (340mm) Compu-Chlor S70-A75 cell housing (340mm) 121,70 1 121,70
2b 9102304 Corps cellule de Compu-Chlor M140-A150 (395mm)# Compu-Chlor M140-A150 cell housing (395mm)” 157,20 1 157,20
2c 9102704 Corps cellule de Compu-Chlor A180/200-L210(538mm)# Compu-Chlor A180/200-L210 cell housing (538mm)# 170,80 1 170,80
3 9102118 Câble + capuchon de cellule de Compu-Chlor super# Compu-Chlor Super cell cable + cap# 45,10 1 45,10
4 9102127 Ecrou de cellule de Compu-Chlor Compu-Chlor cell nut 9,10 1 9,10
5 9102125 Ecrou cuivre de cellule de Compu-Chlor# Compu-Chlor cell copper nut# 2,69 2 5,38
6 9102169 Rondelle éventail de cellule de Compu-Chlor# Compu-Chlor cell lock washer# 2,57 2 5,14
8 9102107 Sonde + bouchon de cellule de Compu-Chlor# Compu-Chlor cell sensor + cap# 34,90 1 34,90
9 9102170 Rondelle titane de cellule de Compu-Chlor Compu-Chlor cell titanium washer 2,57 2 5,14

10 9102128 Ecrou titane de cellule de Compu-Chlor# Compu-Chlor cell titanium nut# 2,57 2 5,14
11 9102114 Boulon en titane de cellule de Compu-Chlor# Compu-Chlor cell titanium bolt# 5,90 2 11,80
13 9102126 Ecrou cuivre de sonde de Compu-Chlor# Compu-Chlor sensor copper nut# 2,57 1 2,57
15 9102159 Potentiomètre avec inverseur polarité Compu-Chlor Compu-Chlor potentiometer with polarity inverter 24,80 1 24,80
16 9102153 Porte fusible de coffret de Compu-Chlor# Compu-Chlor control panel fuse holder# 7,40 1 7,40
17 9102147 Interrupteur marche/arrêt de coffret Compu-Chlor# Compu-Chlor control panel on/off switch# 27,10 1 27,10
18 9102110 Bornier de coffret de Compu-Chlor# Compu-Chlor control panel terminal# 22,60 1 22,60
19a 9101210 Indicateur de chlore de Compu-chlor super Compu-Chlor Super chlorine gauge 58,60 1 58,60
19b 9103110 Indicateur de chlore de Compu-Chlor luxe Compu-Chlor Luxe chlorine gauge 58,60 1 58,60
20 9102165 Réarmement de coffret de Compu-Chlor# Compu-Chlor control panel reset# 23,10 1 23,10
- 9102180 Transformateur de coffret de Compu-Chlor Super# Compu-Chlor Super control panel transformer# 193,80 1 193,80
- 9102183 Triac SCR 65A de coffret de Compu-Chlor Compu-Chlor control panel Triac SCR 65A 34,90 1 34,90
- 9102122 Diode de coffret IN540DC de Compu-Chlor Compu-Chlor control panel diode IN540DC 0,54 2 1,08
- 9102177 Sécurité de température de coffret de Compu-Chlor# Compu-Chlor control panel hi-limit temp switch# 22,60 1 22,60
- 9102186 Carte électronique de Compu-Chlor Luxe Compu-Chlor Luxe circuit board 130,70 1 130,70
- 9102140 Horloge de Compu-Chlor Luxe# Compu-Chlor Luxe timer# 121,70 1 121,70

Cellule vendue avec câble 
et capuchon (3) - Voir page 

suivante pour les références.

Cell sold with cable and cap 
(3) - See the next page for 

the reference numbers.

Cellule pleine, 
vendue avec câble et 

capuchon (3)

Solid cell, comes with 
cable and cap (3)

Pour les A75-A150-A200 couper 1cm de gaine entourant la sonde.

For the A75-A150-A200 cut 1cm of the sheath around the sensor.

ELECTROLYSEUR COMPU-CHLOR
COMPU-CHLOR ELECTROLYSER 



333TRAITEMENT - TREATMENT

TR
A

IT
EM

EN
T

TR
EA

TM
EN

T

COMPU-CHLOR II

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9102180 Transformateur de coffret de Compu-Chlor Super# Compu-Chlor Super control panel transformer# 193,80 1 193,80
2 9103201 Connecteur de cellule Compu-Chlor II# Compu-Chlor II cell cable plug assembly# 76,60 1 76,60
3 9103202 Ecrou de cellule Compu-Chlor II# Compu-Chlor II cell nut# 9,10 1 9,10
4 9103205 Corps de cellule Compu-Chlor II Compu-Chlor II cell housing 104,80 1 104,80
5 9103206 Capot de corps de cellule Compu-Chlor II# Compu-Chlor II cell housing jacket# 78,90 1 78,90
6a 9103210 Cellule de Compu-Chlor II CPSC08 Compu-Chlor II CPSC08 cell 400,00 1 400,00
6b 9103610 Cellule de Compu-Chlor II CPSC18 Compu-Chlor II CPSC18 cell 566,00 1 566,00
6c 9103810 Cellule de Compu-Chlor II CPSC24 Compu-Chlor II CPSC24 cell 562,00 1 562,00
8 9103215 Entretoise de cellule Compu-Chlor II Compu-Chlor II cell spacer 8,30 1 8,30
9 9103216 Joint de cellule Compu-Chlor II Compu-Chlor II cell o-ring 5,30 1 5,30

10 9103217 Raccord union corps cellule Compu-Chlor II, les 2 Compu-Chlor II cell housing barrel union set 2 18,60 1 18,60
11 9103225 Membrane de clavier coffret Compu-Chlor II Compu-Chlor II interface key pad assembly 63,10 1 63,10
13a 9103227 Carte électronique Compu-Chlor II Compu-Chlor II control board 319,00 1 319,00
13b 9104202 Carte électr Compu-Chlor II CA+option couv 2011-># Compu-Chlor II AC+cover option ctrl board 2011-># 319,00 1 319,00
14 9104209 Circuit élec afficheur Compu-Chlor II+option couv# Compu-Chlor II+cov option display board# 375,00 1 375,00
15 9103218 Joint raccord union corps cellule Compu-Chlor II Compu-Chlor II cell housing barrel union o-ring 3,59 1 3,59

2

3

6 9
8

5

4

10

15

15

13a

14

ELECTROLYSEUR COMPU-CHLOR
COMPU-CHLOR ELECTROLYSER 
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9102102 Cellule cplte compatible Compu-Chlor S70 (165mm) Compu-Chlor S70 compatible cell (165mm) 224,00 1 224,00
2 9102302 Cellule cplte compatible Compu-Chlor M140 (310mm) Compu-Chlor M140 compatible cell (310mm) 258,00 1 258,00
3 9102502 Cellule cplte compatible Compu-Chlor M180 (395mm) Compu-Chlor M180 compatible cell (395mm) 282,00 1 282,00
4 9102702 Cellule cplte compatible Compu-Chlor L210 (480mm) Compu-Chlor L210 compatible cell (480mm) 326,00 1 326,00
5 9103102 Cellule cplte compatible Compu-Chlor A75 180mm Compu-Chlor A75 compatible cell, 180mm 267,00 1 267,00
6 9103302 Cellule cplte compatible Compu-Chlor A150 (235mm) Compu-Chlor A150 compatible cell (235mm) 288,00 1 288,00
7 9103502 Cellule cplte compatible Compu-Chlor A180 (270mm) Compu-Chlor A180 compatible cell (270mm) 328,00 1 328,00
8 9103702 Cellule cplte compatible Compu-Chlor A200 (370mm) Compu-Chlor A200 compatible cell (370mm) 366,00 1 366,00
- 9102103 Ecrou et joint de cellule compatible Compu-Chlor# Compu-Chlor compatible cell nut and o-ring# 52,00 1 52,00

1 2 3 4

5 6 7 8

Pour toute demande d’entretoises, merci de nous contacter directement en ayant pris soin de noter le modèle de votre compu-chlor 
et le nombre de plaques de vos cellules compatibles.

To order spacers, please contact us directly, you will need to state the model type and the number of plates in your compatible cells.

CELLULES COMPATIBLES - COMPU-CHLOR
COMPATIBLE CELLS - COMPU-CHLOR
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

SÉRIE 2000/3000 - SERIES 2000/3000
1a 9108133 Cellule compatible chlor Sterilor horiz.2000HC100 Sterilor 2000HC100 horiz.chlor. compatible cell 203,00 1 203,00
1b 9108134 Cellule compatible chlor. Sterilor horiz.2000HC200 Sterilor 2000HC200 horiz.chlor. compatible cell 272,00 1 272,00
1c 9108132 Cellule de chlor. Sterilor horizontal 2000 HC300# Sterilor 2000 HC300 horizontal chlorinator cell# 258,00 1 258,00
1d 9108135 Cellule compatible chlor. Sterilor horiz.2000HC300 Sterilor horiz.chlor. 2000HC300 compatible cell 274,00 1 274,00
- 9108136 Kit nettoyage à la demande+cellule Sterilor HC200 Sterilor HC200 cell + on demand cleaning kit 529,00 1 529,00
- 9108137 Kit nettoyage automatique +cellule Sterilor HC200 Sterilor HC200 cell + automatic cleaning kit 536,00 1 536,00

HORIZONTAL - HORIZONTAL
2a 9108140 Cellule de chlorinateur Sterilor horizontal HC60 Sterilor HC60 horizontal chlorinator cell 266,00 1 266,00
2b 9108141 Cellule de chlorinateur Sterilor horizontal HC90 Sterilor HC90 horizontal chlorinator cell 355,00 1 355,00
2c 9108142 Cellule de chlorinateur Sterilor horizontal HC150 Sterilor HC150 horizontal chlorinator cell 468,00 1 468,00
- 9108143 Cellule compatible NSC 160 électrodes 5 grilles NSC compatible cell160 electrodes 5 grates 310,00 1 310,00
- 9108144 Kit nettoyage à la demande +cellule NSC 160 NSC 160 cell + on demand cleaning kit 500,00 1 500,00
- 9108145 Kit nettoyage automatique +cellule NSC 160 NSC 160 cell + automatic cleaning kit 507,00 1 507,00

AUTONETTOYANT - SELF-CELANING
- 9108146 Cellule compatible ENDURO SC15 4 grilles* ENDURO SC15 compatible cell, 4 meshes* 380,00 1 380,00

3a 9108147 Cellule compatible AK/AKS 150 autonet.6 grilles* AK/AKS 150 compatible cell, self clean,6 meshes* 462,00 1 462,00
3b 9108148 Cellule compatible AK/AKS 250 ENDURO 25 8 grilles* AK/AKS 250 ENDURO 25 compatible cell, 8 meshes* 595,00 1 595,00
3c 9108149 Cellule compat. AK/AKS 250 ENDURO 35 10 grilles* AK/AKS 250 ENDURO 35 compatible cell,10 meshes* 780,00 1 780,00

VERTICAL - VERTICAL
4a 9108160 Cellule de chlorinateur Sterilor vertical PC150 # Sterilor PC150 vertical chlorinator cell # 330,00 1 330,00
4b 9108161 Cellule de chlorinateur Sterilor vertical PC60 # Sterilor PC60 vertical chlorinator cell # 222,00 1 222,00

Cellule à grilles/ mesh cell

4

1 2

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9108200 Corps de cellule à vis de chlorinateur Clearwater# Clearwater chlorinator threaded cell housing# 143,50 1 143,50
2 9108210 Corps de cellule Deluxe Poolstore # Poolstore Deluxe chlorinator cell housing # 172,60 1 172,60
3 9108240 Corps de cellule de chlorinateur Sterilor 2000* Sterilor 2000 chlorinator cell housing* 116,80 1 116,80

14 cm 9,
3 

cm

5,5 cm
extérieur

3

CORPS DE CELLULES POUR CHLORINATEURS / CHLORINATOR CELL BODY

CELLULES COMPATIBLES POUR CHLORINATEURS
COMPATIBLE CHLORINATOR CELLS

Cellule à grilles/ mesh cell Cellule à grilles/ mesh cell

1 2

3

CELLULES COMPATIBLES AVEC STERILOR® JUSQU’EN 2010 OU POOLRITE®

STERILOR® UP TO 2010 OR POOLRITE® COMPATIBLE CELLS

Cellule à grilles/ mesh cell
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CELLULES COMPATIBLES POUR CHLORINATEURS
COMPATIBLE CHLORINATOR CELLS

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

ZODIAC LM2 AUTONETTOYANT - ZODIAC LM2 SELF-CLEANING
1a 9108001 Cellule compatible LM2-15 ZODIAC  7 plaques LM2-15 ZODIAC compatible cell, 7 plates 456,00 1 456,00
1b 9108002 Cellule compatible LM2-24 ZODIAC  7 plaques LM2-24 ZODIAC compatible cell, 7 plates 529,00 1 529,00
1c 9108003 Cellule compatible LM2-40 ZODIAC  11 plaques LM2-40 ZODIAC compatible cell, 11 plates 661,00 1 661,00
- 9108004 Cable cellule LM2-MD ZODIAC LM2-MD ZODIAC cell cable 89,40 1 89,40

ZODIAC MD AUTONETTOYANT - ZODIAC MD SELF-CLEANING
- 9108005 Cellule compatible MD50-D10 ZODIAC  5 plaques MD50-D10 ZODIAC compatible cell, 5 plates 489,00 1 489,00
- 9108006 Cellule compatible MD90-D20 ZODIAC  9 plaques MD90-D10 ZODIAC compatible cell, 9 plates 562,00 1 562,00
- 9108004 Cable cellule LM2-MD ZODIAC LM2-MD ZODIAC cell cable 89,40 1 89,40

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 9108020 Option culot cellule Justchlor Justchlor cell base option 72,90 1 72,90
3a 9108021 Cellule compatible Justchlor J100 auto. 7 grillles Justchlor J100 comp. cell, self clean, 7 meshes 377,00 1 377,00
3b 9108023 Cellule compatible Justchlor J200 auto 7 grillles Justchlor J200 comp. cell, self clean, 7 meshes 410,00 1 410,00
3c 9108022 Cellule compatible Justchlor J100 7 grillles Justchlor J100 comp. cell, 7 meshes 328,00 1 328,00
3d 9108024 Cellule compatible Justchlor J200 7 grillles Justchlor J200 comp. cell, 7 meshes 373,00 1 373,00

1 2 3

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

4 9108124 Cellule à grilles à baïonnette Clearwater 240 # Clearwater 240 bayonet fitting mesh cell # 287,00 1 287,00
5 9108150 Cellule à plaques à baïonnette Clearwater 140 # Clearwater 140 bayonet fitting plate cell # 308,00 1 308,00
6 9108155 Cellule à plaques à visser chlor. Clearwater 240# Clearwater 240 threaded fitting plate cell# 354,00 1 354,00
7a 9108100 Cellule de chlorinateur Chlormatic 75 # Chlormatic 75 chlorinator cell # 309,00 1 309,00
7b 9108101 Cellule de chlorinateur Chlormatic 100 # Chlormatic 100 chlorinator cell # 352,00 1 352,00
7c 9108103 Cellule de chlorinateur Chlormatic 150 # Chlormatic 150 chlorinator cell # 441,00 1 441,00
8a 9108111 Cellule de chlorinateur Deluxe 5 Poolstore # Poolstore Deluxe 5 chlorinator cell # 388,00 1 388,00
8b 9108112 Cellule de chlorinateur Deluxe 7 Poolstore # Poolstore Deluxe 7 chlorinator cell # 478,00 1 478,00
9 9104304 Cellule compatible chlorinateur Clormatic III 601* Clormatic III 601 chlorinator compatible cell* 838,00 1 838,00

Cellule à grilles/ mesh cell

Cellule à plaques/ plate cell

Cellule à plaques/ plate cell

Cellule à plaques/ plate cell

Cellule à plaques/ plate cell

4

7

5

8 9

6

195 mm 142 mm 170 mm

24 ou 17

Toutes les cellules sont livrées avec joint. Merci de prendre contact avec nous pour les écrous de cellule Sterilor. 
All cells come with a seal. Please contact us for Sterilor cell barrel unions.

CELLULES COMPATIBLES OU D’ORIGINE ET ACCESSOIRES D’ORIGINE AVEC ZODIAC® - CLEARWATER®

ZODIAC® - CLEARWATER® COMPATIBLE OR ORIGINAL CELLS AND ORIGINAL ACCESSORIES

CELLULES ET ACCESSOIRE COMPATIBLES AVEC JUSTCHLOR® - JUSTCHLOR® COMPATIBLE CELLS AND ACCESSORIES 

CELLULES DIVERSES - MISCELLANEOUS CELLS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

4a 9108040 Cellule compat.Pacific 040 -9 plaques culot rouge Pacific 040 compat. cell, 9 plates, red base 380,00 1 380,00
4b 9108041 Cellule compat.Pacific 060 -9 plaques culot bleu Pacific 060 compat. cell, 9 plates, blue base 429,00 1 429,00
4c 9108042 Cellule compat.Pacific 100 -9 plaques culot jaune Pacific 100 compat. cell, 9 plates, yellow base 494,00 1 494,00
4d 9108043 Cellule compat.Pacific 160 -9 plaques culot rouge Pacific 160 compat. cell, 9 plates, red base 523,00 1 523,00
5a 9108044 Cellule compatible Pacific 030 -7 plaques Pacific 030 compatible cell, 7 plates 353,00 1 353,00
5b 9108045 Cellule compatible Pacific 060 -7 plaques Pacific 060 compatible cell, 7 plates 390,00 1 390,00
5c 9108046 Cellule compatible Pacific 100 -7 plaques Pacific 100 compatible cell, 7 plates 429,00 1 429,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

3a 9108037 Cellule compatible POOLMAID 4 plaques POOLMAID compatible cell, 4 plates 463,00 1 463,00
3b 9108036 Kit remplacement POOLMAID 4 plaques POOLMAID 4 plate replacement kit 318,00 1 318,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2a 9108030 Cellule compatible REGUL BASIC 7 plaques REGUL BASIC compatible cell, 7 plates 313,00 1 313,00
2b 9108031 Cellule compat. REGUL BASIC 7 GENERATION I REGUL BASIC 7 GENERATION I compatible cell 495,00 1 495,00
2c 9108032 Cellule compat. REGUL BASIC 7 GENERATION II REGUL BASIC 7 GENERATION II compatible cell 534,00 1 534,00
2d 9108033 Cellule compatible REGUL MICRO 7 plaques REGUL MICRO compatible cell, 7 plates 280,00 1 280,00
2e 9108034 Cellule compat. REGUL MICRO 7 GENERATION I REGUL MICRO 7 GENERATION I compatible cell 513,00 1 513,00
2f 9108035 Cellule compat. REGUL MICRO 7 GENERATION II REGUL MICRO 7 GENERATION II compatible cell 544,00 1 544,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 9108025 Cellule compatible POOL 035 2 plaques POOL 035 compatible cell, 2 plates 356,00 1 356,00
1b 9108026 Cellule compatible POOL 055 3 plaques POOL 055 compatible cell, 3 plates 401,00 1 401,00
1c 9108027 Cellule compatible POOL 075 4 plaques POOL 075 compatible cell, 4 plates 443,00 1 443,00
1d 9108028 Cellule compatible POOL 095 5 plaques POOL 095 compatible cell, 5 plates 494,00 1 494,00
1e 9108029 Cellule compatible POOL 160 6 plaques POOL 160 compatible cell, 6 plates 561,00 1 561,00

CELLULES COMPATIBLES AVEC PACIFIC SEL® 9 PLAQUES - MAGILINE SEL® - ASTRAL SEL® - EUROSEL® - ALPINA®

PACIFIC SALT® 9 PLATE- MAGILINE SALT® - ASTRAL SALT® - EUROSEL® – ALPINA® COMPATIBLE CELL

CELLULES COMPATIBLES AVEC POOLMAID® - POOLMAID® COMPATIBLE CELLS

CELLULES COMPATIBLES AVEC REGUL ELECTRONIQUE GÉNÉRATION 1 (CORPS GRIS) ET GÉNÉRATION 2 (CORPS BLEU/NOIR)
GENERATION 1(GREY BODY) AND GENERATION 2 (BLUE/ BLACK BODY) REGUL ELECTRONIC COMPATIBLE CELLS

CELLULES COMPATIBLES AVEC POOL TECHNOLOGIE ADAPTABLES SUR AUTOSALT® - POOLSQUAD® - JUSTSALT®

POOL TECHNOLOGIE COMPATIBLE CELLS, MAY BE ADAPTED TO AUTOSALT® - POOLSQUAD® – JUSTSALT®

1 2

CELLULES COMPATIBLES POUR CHLORINATEURS
COMPATIBLE CHLORINATOR CELLS

3

54
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 807201 Eprouvette carrée trousse analyse Palintest, les 5 Palintest test kit square test tube set of 5 37,20 1 37,20
2 807202 Tube de dilution colorimètre Palintest 6 test* Palintest 6 test colorimeter kit case* 25,60 1 25,60
3 807251 Eprouvette, 4,5 cm pour trousse photomètre PCK5 PCK5 photometer kit 4.5 cm test tube 16,30 1 16,30
4 807252 Eprouvette, 9 cm pour trousse photomètre PCK5 PCK5 photometer kit 9 cm test tube 9,70 1 9,70
5 807253 Agitateur manuel pour trousse PCK, les 10 PCK kit hand stirrer set 10 37,20 1 37,20
6 807801 Eprouvette photomètre Pool test 3 et 6, les 5 Palintest Pooltest 3 and 6 photometer test tube, 5 69,70 1 69,70
7 807901 Eprouvette Photomètre Pool test 9 et 25, les 5 Palintest Pooltest 9 & 25 photometer test tube, 5 69,70 1 69,70
- 807204 Disque pH pour trousse colorométrique* pH disk for colorometric test kit* 77,50 1 77,50
- 807205 Disque Chlore pour trousse colorimétrique 0-1mg/l* Chlorine disk for colorimetric kit 0-1 mg/l* 77,50 1 77,50
- 807206 Disque Chlore pour trousse colorimétrique 0-2mg/l* Chlorine disk for colorimetric kit 0-2 mg/l* 77,50 1 77,50
- 807203 Disque Chlore pour trousse colorimétrique 0-5mg/l* Chlorine disk for colorometric test kit 0-5mg/l* 77,50 1 77,50
- 889301 Solution de recharge de testeur de sel Refill solution for salt tester 8,70 1 8,70
- 807106 Disque Chlore pour trousse compacte 0-2mg/l* Chlorine disk for the compact kit 0-2mg/l* 38,80 1 38,80
- 807105 Disque Chlore pour trousse compacte 0-1mg/l* Chlorine disk for the compact kit 0-1mg/l* 38,80 1 38,80
- 807103 Disque Chlore pour trousse compacte 0-5mg/l* Chlorine disk for the compact kit 0-5mg/l* 38,80 1 38,80
- 807104 Disque pH pour trousse compacte* pH disk for the compact kit* 38,80 1 38,80

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

5 9122224 Vanne d'entrée de brominateur Hydrotech RB# Hydrotech RB brominator inlet ball valve# 104,50 1 104,50
6 9122223 Vanne de régulation de brominateur Hydrotech RB# Hydrotech RB brominator regulating valve# 124,60 1 124,60
7 9122216 Raccord sur corps de brominateur Hydrotech RB# Hydrotech RB brominator housing union# 7,00 1 7,00
8 9122221 Tube de purge d'air de brominateur Hydrotech RB# Hydrotech RB brominator air vent tubing# 17,10 1 17,10

11 9122213 Kit de purge d'air de brominateur Hydrotech RB# Hydrotech RB brominator air vent assembly# 230,00 1 230,00

4

3
2

HYDROTECH RB-8-28 - RB-8-35

PALINTEST

8 
cm

8,
10

 c
m

1,57 cm

EPROUVETTES ET DISQUES TROUSSES D’ANALYSE / BROMINATEURS 
BROMINATORS/ TEST KIT DISKS AND TEST TUBES
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SANIKING PERFORM-MAX MODELE 940

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9122305 Couvercle avec joint de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator lid + o-ring 126,20 1 126,20
2 9122309 Joint de couvercle de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator lid o-ring 34,20 1 34,20
3 9122313 Soupape en caoutchouc de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator rubber valve 15,90 1 15,90
4 9122315 Vanne réglage + joint de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator regulating valve + o-ring 40,80 1 40,80
5 9122310 Joint de vanne de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator valve snap ring + o-ring 18,40 1 18,40
6 9122301 Vis de purge/vidange de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator drain plug 9,80 1 9,80
7 9122307 Ecran plastique de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator plastic screen 15,10 1 15,10
- 9122303 Clé de couvercle de brominateur Saniking 940 Saniking 940 brominator lid wrench 21,00 1 21,00

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9122403 Collerette de fermeture de brominateur RB RB brominator lid lock ring 21,70 1 21,70
2 9122405 Couvercle de brominateur RB RB brominator lid 39,00 1 39,00
3 9122414 Purgeur d'air de brominateur RB RB brominator air vent 8,30 1 8,30
4 9122410 Joint de purgeur d'air de brominateur RB RB brominator air vent o-ring 2,03 1 2,03
5 9122409 Joint de couvercle de brominateur RB RB brominator lid o-ring 17,70 1 17,70
7 9122421 Taquet de blocage de brominateur RB RB brominator retainer 8,30 1 8,30
8 9122407 Filtre de brominateur RB* RB brominator strainer* 8,30 1 8,30

11 9122417 Raccord 1” de brominateur RB* RB brominator 1” adaptor* 8,30 1 8,30
12 9122423 Union de brominateur RB RB brominator barrel union 21,70 1 21,70
13 9122425 Vanne de brominateur RB* RB brominator ball valve* 104,40 1 104,40
16 9122419 Robinet de vidange de brominateur RB RB brominator drain valve 21,70 1 21,70
17 9122427 Vis de vidange de brominateur RB* RB brominator drain screw* 1,46 1 1,46

RB-3315 / RB-3330

BROMINATEURS 
BROMINATORS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2 9121118 Joint de couvercle de chlorinateur CL110 Hayward chlorinator CL110 lid o-ring 21,40 1 21,40
3 9121140 Vanne de chlorinateur Hayward CL110 Hayward chlorinator CL110 regulating valve 56,40 1 56,40
4 9121115 Ecrou de tuyau chlorinateur Hayward CL110- 220 Hayward chlorinator CL110- 220 compression nut 27,60 1 27,60
5 9121130 Socle de chlorinateur Hayward CL110 # Hayward chlorinator CL110 mounting base # 36,40 1 36,40
6 9121107 Collier de serrage chlorinateur Hayward CL110-220 Hayward chlorinator CL110-220 saddle clamp 33,20 1 33,20
7 9121127 Raccord + clapet de chlorinateur Hayward CL110-220 Hayward chlorinator CL110-220 check valve + union 33,60 1 33,60
8 9121136 Tuyau de chlorinateur Hayward CL110-220 (2,60m) Hayward chlorinator CL110-220 tubing (2.6m) 29,50 1 29,50

10 9121129 Rondelle couvercle chlorinateur Hayward CL200-220# Hayward chlorinator CL200-220 lid washer# 17,20 1 17,20
13 9121117 Joint de couvercle chlorinateur Hayward CL200-220 Hayward chlorinator CL200-220 inside lid o-ring 19,20 1 19,20
14 9121134 Tube alimentation chlorinateur Hayward CL200-220 # Hayward chlorinator CL200-220 feed tube # 6,10 1 6,10
17 9121103 Vis de vidange chlorinateur Hayward CL200-220 # Hayward chlorinator CL200-220 drain plug # 13,30 1 13,30
18 9121131 Socle de chlorinateur Hayward CL220 # Hayward chlorinator CL220 mounting base # 26,80 1 26,80
19 9121101 Adaptateur de tuyau de chlorinateur Hayward CL110 Hayward chlorinator CL110 hose union adaptor 7,60 1 7,60

HAYWARD CL110 - CL200 - CL 220

CHLORINATEURS
CHLORINATORS
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REGUL SYSTEM - CONTROL SYSTEM

30

27a

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141109 Couvercle transparent de Régul-Control system* Regul-Control System transparent lid* 10,50 1 10,50
2 9141118 Joint de couvercle transparent de Régul-Control Regul-Control System transparent lid o-ring 4,45 1 4,45
3a 9141106 Circuit 6 interrupteurs de Régul system# Regul System circuit board, 6 switches# 1114,00 1 1 114,00
3b 9141105 Circuit 4 interrupteurs de Régul system Regul System circuit board, 4 switches 704,00 1 704,00
4 9141121 Panneau de commande de Régul-Control system* Regul-Control System control panel* 55,90 1 55,90
6 9141114 Electro-aimant de Régul System depuis 2005 (95) Regul-System electromagnet since 2005 (95) 133,30 1 133,30
7 9141125 Plaque de corps 2 têtes Régul Control System Regul-Control System assembly board, 2 heads 55,90 1 55,90
8a 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
8b 9141166 Canne d'injection anti-siphonage de pompe doseuse Dosing pump anti-siphon injection rod 33,30 1 33,30
8c 9141103 Canne d'injection démontable de pompe doseuse Dosing pump removable injection rod 146,80 1 146,80
9 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
- 9141162 Tube refoulement PVDF 4x6mm, le ml pompe doseuse PVDF dosing pump return hose, 4x6mm, per m 8,30 10 83,00

10a 9141134 Raccord libre 15/21 pour tube 4x6mm Régul-Control Regul-Control System union 15/21 for tubing 4x6mm 16,60 1 16,60
10b 9141133 Raccord 12/17 pour tube 4x6 pompe doseuse depuis05 Dosing pump union 12/17 for tube 4x6mm since 05 17,00 1 17,00
11 9141164 Corps de pompe de Régul System-Control System Regul-Control System pump housing 93,30 1 93,30
12 9141131 Purgeur d'air de corps de pompe doseuse Dosing pump housing air vent 10,40 1 10,40
13 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
14 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
15a 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
15b 9141149 Sonde de niveau de fin de bac, 10m pompe doseuse Dosing pump low-level tank sensor,10m 51,90 1 51,90
16 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
17 9141120 Crépine filtre de pompe doseuse 2017-> Dosing pump filter strainer 2017-> 35,40 1 35,40
18 9141219 Sonde pH de Regul-Control system (1m) Regul-Control System pH sensor (1m) 189,20 1 189,20
19 9141406 Sonde Rx de Régul-Control system (1m) Regul-Control System Rx sensor (1m) 198,90 1 198,90
21a 9142102 Circuit 6 interrupteurs de Control System# Control System circuit board, 6 switches# 1071,00 1 1071,00
21b 9142101 Circuit 4 interrupteurs de Control system Control System circuit board, 4 switches 704,00 1 704,00
22 9142107 Plaque de corps 1 tête Régul-Control system* Regul-Control System assembly board, 1 head* 18,70 1 18,70
23a 9149101 Joint chambre d'analyse Régul-Control system->09 Regul-Control System analysis chamber o-ring->09 1,33 1 1,33
23b 9149102 Joint chambre d'analyse Regul-Control system 09-> Regul-Control system analysis chamber gasket 09-> 4,57 1 4,57
24 9141129 Porte sonde d'analyse de Régul-Control System Regul-Control System sensor housing 19,30 1 19,30
25 9141159 Tube refoulement 6x8mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 6x8mm, per m 1,92 25 48,00
26 9141115 Equerre support de chambre d'analyse Régul-control Regul-Control System test chamber bracket 10,50 1 10,50
27 9141140 Robinet de purge Régul-Control system depuis 2005 Regul-Control System drain valve since 2005 10,50 1 10,50
28 9141135 Raccord libre 15/21 pour tube 6x8mm Régul-Control Regul-Control System union 15/21 for tubing 6x8mm 17,10 1 17,10
29 9141165 Joint d'étanchéité de corps Régul system Regul system o-ring 7,10 1 7,10
30 9141116 Connecteur BNC pour pompe doseuse Dosing pump BNC connector 8,30 1 8,30
- 9141141 Solution tampon pH4 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH4 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141142 Solution tampon pH7 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH7 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141144 Solution tampon Rx 650mv pour étalonnage de sonde Buffer solution Rx 650mV for sensor calibration 7,60 1 7,60
- 9142105 Electro vanne de Control system Control System solenoid valve 414,00 1 414,00
- 9141170 Boîtier seul (vert) de Regul System ->11* Regul System box (green) ->11* 142,70 1 142,70

11

La sonde 9141171 (15a) est vendue avec la crépine 9141120 (17).

The sensor 9141171 (15a) is sold with the strainer 9141120 (17).

REGULATION AUTOMATIQUE
AUTOMATIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles 
sur le catalogue professionnel page 363. 
 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the 
WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9148104 Electro aimant pompe Regul System 1l/h * Regul System pump Solenoid valve 1l/h * 133,30 1 133,30
2 9141127 Carte électronique fonction DIP WHPHRH Circuit board DIP WHPHRH 706,00 1 706,00
- 9141110 Carte afficheur circuit molette Reg/Control 11->* Reg/Control trimmer circuit display board 11->* 168,70 1 168,70
3 9148103 Membrane pompe Regul System 1l/h Ø35mm* Regul System pump diaphragm 1l/h Ø35mm* 25,80 1 25,80
4 9148101 Corps de pompe Regul System 1l/h * Regul System pump body 1l/h * 70,30 1 70,30
5 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
6 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 9141108 Electro aimant pour pompe Regul System 10l/h Regul System 10l/h pump electromagnet 133,30 1 133,30
1b 9141128 Electro aimant pour pompe Regul System 5l/h* Regul System 5l/h pump electromagnet* 133,30 1 133,30
2 9141127 Carte électronique fonction DIP WHPHRH Circuit board DIP WHPHRH 706,00 1 706,00
3 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
4 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
5 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
6 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
- 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
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REGUL SYSTEM COMPLET 1L-H 1BAR (9148100) - REGUL SYSTEM 1L-H 1BAR (9148100)

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

Pour les électro-aimants repérer la référence (5 ou 10 l/h) sur la plaque.

For the electro-magnets, note the reference (5 or 10 l/h) on the plate

REGUL SYSTEM COMPLET (9141100) - REGUL SYSTEM (9141100)

RÉGULATION AUTOMATIQUE EMEC-E
AUTOMATIC REGULATION EMEC-E

2

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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POMPE DOSEUSE ÉLECTROMAGNÉTIQUE  POUR FLOCULANT (9136000) - POMPE DOSEUSE ÉLECTROMAGNÉTIQUE 10L/H 10B (9161500)
ELECTROMAGNETIC DOSING PUMP FOR FLOCCULENT (9136000) - ELECTROMAGNETIC DOSING PUMP 10L/H 10B (9161500)

OXY SYSTEM COMPLET (9147100)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9147104 Electro aimant ph pour pompe Oxy System * Oxy System pump pH solenoid valve* 132,60 1 132,60
2 9147105 Electro aimant redox pour pompe Oxy System 2011->* Oxy System pump redox solenoid valve 2011->* 132,60 1 132,60
3 9147101 Circuit pour pompe Oxy System 2011->* Oxy System pump circuit 2011->* 705,00 1 705,00
4 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
5 9164013 Corps pompe Oxydose* Oxydose pump body* 66,30 1 66,30
6 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
8 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9136012 Canne d'injection pompe électromagn. floculant* Flocculent electromagnetic pump injection rod* 33,30 1 33,30
2 9136002 Carte électronique pompe électromagn. floculant* Flocculent elctromagnetic pump circuit board* 222,00 1 222,00
3 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
4 9136004 Electro aimant pompe électromagn. floculant* Flocculent electromagnetic pump solenoid valve* 132,60 1 132,60
5 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
6 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
8 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62

1 2

34

56

7

8

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

RÉGULATION AUTOMATIQUE / POMPE DOSEUSE
AUTOMATIC REGULATION / DOSING PUMP

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
2 9162102 Circuit électronique pH-220 LED- 2011-> pH-220 LED electronic circuit - 2011-> 263,00 1 263,00
3 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
4 9162104 Electro-aimant 220V de pompe doseuse LED FPH->11 FPH LED dosing pump solenoid valve 220 V->11 133,30 1 133,30
5 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
6 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
- 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
- 9141162 Tube refoulement PVDF 4x6mm, le ml pompe doseuse PVDF dosing pump return hose, 4x6mm, per m 8,30 10 83,00
- 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
8 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
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RÉGULATION RÉDOX 220 ÉLECTROMAGNÉTIQUE PROPORTIONNELLE (9163105)
PROPORTIONAL ELECTROMAGNETIC REDOX 220 REGULATION (9163105) 

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
2 9163106 Carte électronique pour Pompe Redox 220* Redox 220 pump circuit board* 263,00 1 263,00
3 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
4 9162104 Electro-aimant 220V de pompe doseuse LED FPH->11 FPH LED dosing pump solenoid valve 220 V->11 133,30 1 133,30
5 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
6 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
- 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
- 9141162 Tube refoulement PVDF 4x6mm, le ml pompe doseuse PVDF dosing pump return hose, 4x6mm, per m 8,30 10 83,00
- 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
8 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
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4 3
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À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE
AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.

RÉGULATION PH 220 ÉLECTROMAGNÉTIQUE PROPORTIONNELLE (9162100)
PROPORTIONAL ELECTROMAGNETIC PH 220 REGULATION (9162100)
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
2 9141202 Circuit électronique de pompe doseuse FPH->2011* FPH dosing pump electronic circuit ->2011* 363,00 1 363,00
3 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
4 9141210 Electro-aimant de pompe doseuse FPH 2011-> FPH dosing pump solenoid valve 2011-> 132,60 1 132,60
5 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
6 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
- 9141402 Circuit électronique de pompe doseuse FRH-2011->* FRH dosing pump bircuit board-2011->* 363,00 1 363,00
8 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9164012 Canne d'injection pompe péristaltique Oxydose* Oxydose peristaltic pump injection rod* 33,20 1 33,20
2 9164011 Circuit électronique pompe électro. Oxydose2011->* Oxydose electromag pump electronic circuit 2011->* 362,00 1 362,00
3 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
4 9164010 Electro aimant pompe Oxydose 2011->* Oxydose pump solenoid valve 2011->* 132,60 1 132,60
5 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
6 9164013 Corps pompe Oxydose* Oxydose pump body* 66,30 1 66,30
7 9148102 Raccord corps pompe Regul System 1l/h Regul System 1l/h, pump body union 6,90 1 6,90
- 9164003 Sonde température pompe doseuse Oxydose Oxydose electromagnetic pump sensor 111,80 1 111,80
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RÉGULATION OXYDOSE POUR OXYGÈNE ACTIF (9164000) - OXYDOSE REGULATION FOR ACTIVE OXYGEN (9164000)

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE
AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.

RÉGULATION PH ÉLECTROMAGNÉTIQUE PROPORTIONNELLE (9141200) - RÉGULATION REDOX AUTOMATIQUE (9141400)
PROPORTIONAL ELECTROMAGNETIC PH REGULATION (9141200) - AUTOMATIC REDOX REGULATION (9141400)
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141205 Couvercle arrière de pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover* 10,50 1 10,50
2 9141211 Joint de couvercle arrière pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover gasket* 2,38 1 2,38
3 9164004 Electro aimant pompe Oxydose ->2011* Oxydose electromagnetic pump electromagnet->2011* 132,60 1 132,60
4 9164002 Circuit électronique pompe électro. Oxydose->2011 Oxydose electromagnetic pump circuit board->2011 362,00 1 362,00
5 9164005 Panneau de contrôle pompe Oxydose* Oxydose electromagnetic pump control panel* 18,60 1 18,60
6 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
7a 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
7b 9141166 Canne d'injection anti-siphonage de pompe doseuse Dosing pump anti-siphon injection rod 33,30 1 33,30
7c 9141103 Canne d'injection démontable de pompe doseuse Dosing pump removable injection rod 146,80 1 146,80
8 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
9 9141133 Raccord 12/17 pour tube 4x6 pompe doseuse depuis05 Dosing pump union 12/17 for tube 4x6mm since 05 17,00 1 17,00

10 9141131 Purgeur d'air de corps de pompe doseuse Dosing pump housing air vent 10,40 1 10,40
11 9141164 Corps de pompe de Régul System-Control System Regul-Control System pump housing 93,30 1 93,30
12 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
13a 9141217 Sonde de niveau de fin de bac pompe doseuse (2,5m) Dosing pump low-level tank sensor, 2.5m 34,30 1 34,30
13b 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
13c 9141149 Sonde de niveau de fin de bac, 10m pompe doseuse Dosing pump low-level tank sensor,10m 51,90 1 51,90
14 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
15 9141120 Crépine filtre de pompe doseuse 2017-> Dosing pump filter strainer 2017-> 35,40 1 35,40
16 9164003 Sonde température pompe doseuse Oxydose Oxydose electromagnetic pump sensor 111,80 1 111,80
17 9141116 Connecteur BNC pour pompe doseuse Dosing pump BNC connector 8,30 1 8,30
18 9141163 Capteur de débit à hélice de Régul-Control* Regul-Control impeller flow detector* 14,60 1 14,60

OXYDOSE 

17

18

13b

13a

13c

La sonde 9141171 (13b) est vendue avec la crépine 9141120 (15).

The sensor 9141171 (13b) comes with the strainer 9141120 (15).

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE
AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue Professionnel page 363.

The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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PPH ET RÉDOX 220

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141205 Couvercle arrière de pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover* 10,50 1 10,50
2 9141211 Joint de couvercle arrière pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover gasket* 2,38 1 2,38
3a 9141209 Electro-aimant de pompe doseuse FPH->2011 FPH dosing pump electromagnet->2011 132,60 1 132,60
3b 8219501 Electro-aimant de régulation GMS 10l/10 bars# GMS regulating electromagnet 10l/10 bar# 273,00 1 273,00
4 9141206 Couvercle avant transparent pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump transparent front cover* 10,50 1 10,50
5a 9141401 Circuit électronique de pompe doseuse FRH FRH dosing pump circuit board 362,00 1 362,00
5b 9141201 Circuit électronique de pompe doseuse FPH->2011 FPH dosing pump circuit board->2011 362,00 1 362,00
5c 9161503 Circuit électronique de pompe doseuse FCL->08* FCL dosing pump circuit board->08* 182,80 1 182,80
5d 9161502 Circuit électronique de pompe doseuse FCL08->* FCL dosing pump circuit pump, 08->* 182,80 1 182,80
5e 9161504 Circuit électronique de pompe doseuse FCO* FCO dosing pump circuit board* 146,60 1 146,60
6a 9141215 Panneau de commande de pompe doseuse FPH# FPH dosing pump control panel# 7,60 1 7,60
6b 9141503 Panneau de commande de pompe péristaltique FRH* FRH peristaltic dosing pump control panel* 31,90 1 31,90
7a 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
7b 9141166 Canne d'injection anti-siphonage de pompe doseuse Dosing pump anti-siphon injection rod 33,30 1 33,30
7c 9141103 Canne d'injection démontable de pompe doseuse Dosing pump removable injection rod 146,80 1 146,80
8 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
- 9141162 Tube refoulement PVDF 4x6mm, le ml pompe doseuse PVDF dosing pump return hose, 4x6mm, per m 8,30 10 83,00
9 9141133 Raccord 12/17 pour tube 4x6 pompe doseuse depuis05 Dosing pump union 12/17 for tube 4x6mm since 05 17,00 1 17,00

10 9141131 Purgeur d'air de corps de pompe doseuse Dosing pump housing air vent 10,40 1 10,40
11 9141164 Corps de pompe de Régul System-Control System Regul-Control System pump housing 93,30 1 93,30
12 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62
13 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
14a 9141217 Sonde de niveau de fin de bac pompe doseuse (2,5m) Dosing pump low-level tank sensor, 2.5m 34,30 1 34,30
14b 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
14c 9141149 Sonde de niveau de fin de bac, 10m pompe doseuse Dosing pump low-level tank sensor,10m 51,90 1 51,90
15 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
16 9141120 Crépine filtre de pompe doseuse 2017-> Dosing pump filter strainer 2017-> 35,40 1 35,40
17a 9141218 Sonde pH de pompe doseuse IMpH (10m) Dosing pump IMpH pH sensor, 10m 244,00 1 244,00
17b 9141151 Sonde pH de Régul-Control System (4,5m) Regul-Control System pH sensor, 4.5m 198,90 1 198,90
18a 9141405 Sonde Rx de pompe doseuse IMRx (10m) Dosing pump IMRx Rx sensor, 10m 244,00 1 244,00
18b 9141152 Sonde Rx de Régul-Control System (4,5m) Regul-Control System Rx sensor, 4.5m 210,00 1 210,00
28 9162103 Electro-aimant 220V de pompe doseuse à led FPH->11 FPH LED dosing pump electromagnet 220V ->11 133,30 1 133,30
29a 9162101 Circuit électronique pH-220 LED->2011 pH- 220 LED dosing pump circuit board->2011 263,00 1 263,00
29b 9163101 Circuit électronique de pompe doseuse Rx 220 à LED Rx- 220 LED dosing pump circuit board 263,00 1 263,00
30a 9162105 Panneau de commande de pompe doseuse à LED PH220* pH-220 LED dosing pump control panel* 9,10 1 9,10
30b 9163103 Panneau de commande de pompe doseuse à LED RH220* RH220 LED dosing pump control panel* 20,10 1 20,10
33 9161507 Panneau de commande de pompe doseuse FCO FCO dosing pump control panel 9,10 1 9,10
34 9141116 Connecteur BNC pour pompe doseuse Dosing pump BNC connector 8,30 1 8,30
- 9141141 Solution tampon pH4 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH4 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141142 Solution tampon pH7 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH7 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141144 Solution tampon Rx 650mv pour étalonnage de sonde Buffer solution Rx 650mV for sensor calibration 7,60 1 7,60
- 9141129 Porte sonde d'analyse de Régul-Control System Regul-Control System sensor housing 19,30 1 19,30

ELECTROMAGNÉTIQUE

REGULATION PH - REDOX, PH ET REDOX 220 / FCO 

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE
AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont 
disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on 
the WATER TREATMENT chapter of the professional 
catalogue.

La sonde 9141171 (13b) est vendue avec la crépine 9141120 (16).

The sensor 9141171 (13b) is sold with the strainer 9141120 (16).
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REGUL SYSTEM MCD-E (9147600)

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9147601 Corps pompe cplt pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx pump body 120,70 1 120,70
2 9147603 Electro aimant Régulation pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation electromagnet 135,40 1 135,40
3 9147604 Membrane pour pompe Régul pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx pump diaphragm 32,40 1 32,40
4a 9147612 Circuit électronique Regul pH électromagnétique Electromagnetic pH regulation circuit board 198,70 1 198,70
4b 9147613 Circuit électronique Regul Rx électromagnétique Electromagnetic Rx regulation circuit board 198,70 1 198,70
5 9167008 Fiche Bnc et câble Régulation pH* pH regulation cable and BNC plug* 14,80 1 14,80
6 9167001 Porte sonde pour Régul pH péristaltique sonde pH Peristaltic pH regulation pH sensor housing 19,20 1 19,20
7 9147602 Raccord d'injection pour pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation injection rod 36,10 1 36,10
8 9167014 Support de pompe et vis pompes doseuses MCD MCD dosing pump, pump support & screws 2,82 1 2,82
9 9147614 Canne d'inj. anti-syphon pH-Rx électromagnétique* pH-Rx electromagnetic anti-syphon inj. rod* 46,50 1 46,50
- 9147608 Crépine d'aspiration Regul pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation suction strainer 50,10 1 50,10
- 9167010 Sonde pH de pompe Régulation (1m) MCD Regulation pump pH sensor (1m) MCD 89,10 1 89,10
- 9167012 Sonde pH de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump pH sensor (5m) MCD 89,10 1 89,10
- 9167013 Sonde pH de pompe Régulation (10m) MCD* Regulation pump pH sensor (10m) MCD* 93,00 1 93,00
- 9166010 Sonde Rx de pompe Régulation (1m) MCD Regulation pump Rx sensor (1m) MCD 93,00 1 93,00
- 9166012 Sonde Rx de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump Rx sensor (5m) MCD 89,10 1 89,10
- 9166013 Sonde Rx de pompe Régulation (10m)MCD* Regulation pump Rx sensor (10m)MCD* 96,80 1 96,80
- 9166017 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 2 m 3,70 1 3,70
- 9166018 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 10 m 13,30 1 13,30
- 9166020 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 2 m 4,18 1 4,18
- 9166021 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 10 m 14,80 1 14,80

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE MCD
MCD AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

6 9

La sonde de niveau de fin de bac pour Regul MCD-E est disponible sur le catalogue professionnel page 362. 
La chambre d’analyse complète pour Regul Sytem MCD est disponible sur le catalogue Professionnel page 363. 

The Regul MCD-E low tank level sensor and the Regul Sytem MCD test chamber are listed on the WATER 
TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 9166001 Circuit électronique pompe Rx péristaltique* Peristaltic Rx pump circuit board* 191,30 1 191,30
1b 9167002 Circuit électronique pompe Ph péristaltique Peristaltic pH pump circuit board 191,30 1 191,30
2a 9166004 Moteur pompe Régulation Rx péristaltique sonde Rx Peristaltic Rx regulation pump motor, Rx sensor 73,60 1 73,60
2b 9167004 Moteur de pompe Régulation pH péristaltique* Peristaltic pH regulation pump motor* 73,60 1 73,60
3 9167001 Porte sonde pour Régul pH péristaltique sonde pH Peristaltic pH regulation pH sensor housing 19,20 1 19,20
4 9167003 Tube de compression Régul pH péristaltique Peristaltic pH regulation compression tubing 9,30 1 9,30
5 9167007 Support de rouleau pompe péristaltique Peristaltic pump roller housing 17,00 1 17,00
6 9167008 Fiche Bnc et câble Régulation pH* pH regulation cable and BNC plug* 14,80 1 14,80
7 9167014 Support de pompe et vis pompes doseuses MCD MCD dosing pump, pump support & screws 2,82 1 2,82
8 9166008 Crépine aspiration pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump suction strainer 13,00 1 13,00
9 9166002 Canne d'injection pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump injection rod 8,30 1 8,30
- 9167012 Sonde pH de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump pH sensor (5m) MCD 89,10 1 89,10
- 9167013 Sonde pH de pompe Régulation (10m) MCD* Regulation pump pH sensor (10m) MCD* 93,00 1 93,00
- 9166010 Sonde Rx de pompe Régulation (1m) MCD Regulation pump Rx sensor (1m) MCD 93,00 1 93,00
- 9166012 Sonde Rx de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump Rx sensor (5m) MCD 89,10 1 89,10
- 9166013 Sonde Rx de pompe Régulation (10m)MCD* Regulation pump Rx sensor (10m)MCD* 96,80 1 96,80
- 9166017 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 2 m 3,70 1 3,70
- 9166018 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 10 m 13,30 1 13,30
- 9166020 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 2 m 4,18 1 4,18
- 9166021 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 10 m 14,80 1 14,80
- 9166009 Joint chambre d'analyse pompe Régul pH-Rx MCD-P* Regul pH-Rx MCD-P dosing pump test chamber seal* 3,52 1 3,52

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

REGUL SYSTEM MCD-P (9147300)

RÉGULATION AUTOMATIQUE ÉLECTROMAGNÉTIQUE MCD
MCD AUTOMATIC ELECTROMAGNETIC REGULATION

3

La sonde de niveau de fin de bac pour Regul MCD-E est disponible sur le catalogue professionnel page 362. 
La chambre d’analyse complète pour Regul Sytem MCD est disponible sur le catalogue professionnel page 363. 

The Regul MCD-E low tank level sensor and the Regul Sytem MCD test chamber are listed on the WATER 
TREATMENT chapter of the professional catalogue.

8
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9167003 Tube de compression Régul pH péristaltique Peristaltic pH regulation compression tubing 9,30 1 9,30
2 9167007 Support de rouleau pompe péristaltique Peristaltic pump roller housing 17,00 1 17,00
3 9167901 Circuit Regul Eco pH - péristaltique LED* Regul Eco pH-perist. LED circuit board* 94,20 1 94,20
4 9167904 Moteur Regul Eco pH - péristaltique LED* Regul Eco pH - peristaltic LED motor* 73,60 1 73,60
5 9167906 Couvercle de tête Regul Eco pH- * Regul Eco pH- head casing* 9,20 1 9,20
6 9167014 Support de pompe et vis pompes doseuses MCD MCD dosing pump, pump support & screws 2,82 1 2,82
- 9167001 Porte sonde pour Régul pH péristaltique sonde pH Peristaltic pH regulation pH sensor housing 19,20 1 19,20
- 9167008 Fiche Bnc et câble Régulation pH* pH regulation cable and BNC plug* 14,80 1 14,80
- 9166002 Canne d'injection pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump injection rod 8,30 1 8,30
- 9167012 Sonde pH de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump pH sensor (5m) MCD 89,10 1 89,10
- 9167013 Sonde pH de pompe Régulation (10m) MCD* Regulation pump pH sensor (10m) MCD* 93,00 1 93,00
- 9166017 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 2 m 3,70 1 3,70
- 9166018 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 10 m 13,30 1 13,30
- 9166020 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 2 m 4,18 1 4,18
- 9166021 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 10 m 14,80 1 14,80
- 9166044 Solution tampon Rx 468mv pour étalonnage de sonde Rx buffer solution 468mv for electrode calibration 7,80 1 7,80
7 9166008 Crépine aspiration pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump suction strainer 13,00 1 13,00

À PARTIR DE 2011
AS OF 2011

RÉGULATION PÉRISTALTIQUE PROPORTIONNELLE (9167000) - PROPORTIONAL PERISTALTIC REGULATION (9167000) 

RÉGULATION AUTOMATIQUE PÉRISTALTIQUE
AUTOMATIC PERISTALTIC REGULATION

La chambre d’analyse complète pour Regul Sytem MCD est disponible sur le catalogue professionnel page 363.

The Regul Sytem MCD test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.

7
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Code Désignation des articles Item designation
9167900 91476009166000 9147300 9167000

9147601 Corps pompe cplt pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx pump body - - - - X
9147602 Raccord d'injection pour pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation injection rod - - - - X
9147608 Crépine d'aspiration Regul pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation suction strainer - - - - X
9147603 Electro aimant Régulation pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx regulation electromagnet - - - - X
9147604 Membrane pour pompe Régul pH-Rx électromagnétique Electromagnetic pH-Rx pump diaphragm - - - - X
9147612 Circuit électronique Regul pH électromagnétique Electromagnetic pH regulation circuit board - - - - X
9147613 Circuit électronique Regul Rx électromagnétique Electromagnetic Rx regulation circuit board - - - - X
9166001 Circuit électronique pompe Rx péristaltique* Peristaltic Rx pump circuit board* - X X - -
9166004 Moteur pompe Régulation Rx péristaltique sonde Rx Peristaltic Rx regulation pump motor, Rx sensor - X X -
9167001 Porte sonde pour Régul pH péristaltique sonde pH Peristaltic pH regulation pH sensor housing X X X X X
9167002 Circuit électronique pompe Ph péristaltique Peristaltic pH pump circuit board X X -
9167003 Tube de compression Régul pH péristaltique Peristaltic pH regulation compression tubing X X X X -
9167004 Moteur de pompe Régulation pH péristaltique* Peristaltic pH regulation pump motor* X X -
9167007 Support de rouleau pompe péristaltique Peristaltic pump roller housing X X X X -
9167008 Fiche Bnc et câble Régulation pH* pH regulation cable and BNC plug* X X X X X
9166008 Crépine aspiration pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump suction strainer X X X X -
9166002 Canne d'injection pompe Régul pH-Rx péristaltique Peristaltic pH-Rx regulation pump injection rod X X X X -
9167901 Circuit Regul Eco pH - péristaltique LED Proswell* Proswell Regul Eco pH-perist. LED circuit board* X - - - -
9167904 Moteur Regul Eco pH - péristaltique LED Proswell* Proswell Regul Eco pH - peristaltic LED motor* X - - - -
9167906 Couvercle de tête Regul Eco pH- Proswell* Proswell Regul Eco pH- head casing* X - - - -
9167010 Sonde pH de pompe Régulation (1m) MCD Regulation pump pH sensor (1m) MCD - - - - X
9167012 Sonde pH de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump pH sensor (5m) MCD X - X X X
9167013 Sonde pH de pompe Régulation (10m) MCD* Regulation pump pH sensor (10m) MCD* X - X X X
9166010 Sonde Rx de pompe Régulation (1m) MCD Regulation pump Rx sensor (1m) MCD - X X - X
9166012 Sonde Rx de pompe Régulation (5m) MCD Regulation pump Rx sensor (5m) MCD - X X - X
9166013 Sonde Rx de pompe Régulation (10m)MCD* Regulation pump Rx sensor (10m)MCD* - X X - X
9166017 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 2 m X X X X X
9166018 Tube d'aspiration 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump suction tubing 4x6mm, 10 m X X X X X
9166020 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 2 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 2 m X X X X X
9166021 Tube refoulement 4x6mm de pompe doseuse, 10 ml Dosing pump return tubing 4x6mm, 10 m X X X X X
9147350 Chambre d'analyse complète pour Regul System MCD Regul System MCD analysis chamber X X X

RÉCAPITULATIF RÉGULATIONS AUTOMATIQUES MCD
OVERVIEW OF MCD AUTOMATIC REGULATION

BIENVENUE DANS VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE :
PIÈCES DE RECHANGES POUR PISCINES & SPA
WELCOME TO YOUR ONLINE STORE :
SPARE PARTS FOR POOL & SPA

www.procopi.com/aquaservice
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141205 Couvercle arrière de pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover* 10,50 1 10,50
2 9141211 Joint de couvercle arrière pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump back cover gasket* 2,38 1 2,38
4 9141206 Couvercle avant transparent pompe doseuse FPH-FRH* FPH-FRH dosing pump transparent front cover* 10,50 1 10,50
7a 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
7b 9141103 Canne d'injection démontable de pompe doseuse Dosing pump removable injection rod 146,80 1 146,80
8 9141158 Tube refoulement 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump return tubing 4x6mm, per m 1,67 10 16,70
- 9141162 Tube refoulement PVDF 4x6mm, le ml pompe doseuse PVDF dosing pump return hose, 4x6mm, per m 8,30 10 83,00

14 9141217 Sonde de niveau de fin de bac pompe doseuse (2,5m) Dosing pump low-level tank sensor, 2.5m 34,30 1 34,30
15 9141157 Tube d'aspiration 4x6mm, le ml de pompe doseuse Dosing pump vacuum tubing 4x6mm, per m 1,51 5 7,55
16 9141120 Crépine filtre de pompe doseuse 2017-> Dosing pump filter strainer 2017-> 35,40 1 35,40
17 9141218 Sonde pH de pompe doseuse IMpH (10m) Dosing pump IMpH pH sensor, 10m 244,00 1 244,00
18 9141405 Sonde Rx de pompe doseuse IMRx (10m) Dosing pump IMRx Rx sensor, 10m 244,00 1 244,00
19 9141309 Micromoteur de pompe doseuse péristaltique Peristaltic dosing pump micromotor 122,60 1 122,60
20a 9141303 Circuit électronique pompe doseuse péristalti. FPH FPH peristaltic dosing pump circuit board 362,00 1 362,00
20b 9141501 Circuit électronique pompe doseuse périst. FRH* FRH peristaltic dosing pump circuit board* 362,00 1 362,00
20c 9164001 Circuit électronique pompe péristaltique Oxydose* Oxydose peristaltic dosing pump circuit board* 362,00 1 362,00
21a 9141311 Panneau de commande de pompe péristaltique FPH* FPH peristaltic dosing pump control panel* 9,10 1 9,10
21b 9141503 Panneau de commande de pompe péristaltique FRH* FRH peristaltic dosing pump control panel* 31,90 1 31,90
23 9141315 Tube de compression pompe doseuse péristaltique PH PH peristaltic dosing pump compression tube 31,20 1 31,20
28 9141313 Porte galets de pompe péristaltique FPH FPH peristaltic dosing pump roller housing 53,90 1 53,90
29 9141116 Connecteur BNC pour pompe doseuse Dosing pump BNC connector 8,30 1 8,30
30 9164003 Sonde température pompe doseuse Oxydose Oxydose electromagnetic pump sensor 111,80 1 111,80
- 9141141 Solution tampon pH4 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH4 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141142 Solution tampon pH7 pour étalonnage de sonde Buffer solution pH7 for sensor calibration 7,80 1 7,80
- 9141144 Solution tampon Rx 650mv pour étalonnage de sonde Buffer solution Rx 650mV for sensor calibration 7,60 1 7,60

29 30

RÉGULATION AUTOMATIQUE PÉRISTALTIQUE
AUTOMATIC PERISTALTIC REGULATION

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
2 9152203 Electro aimant Pompe doseuse GIS- pH de 0 à 20l/h* GIS-pH, 0 to 20l/h, dosing pump solenoid valve* 252,00 1 252,00
3 9152201 Circuit électronique GIS - pH de 0 à 20l/h* GIS-pH, 0 to 20l/h, circuit board* 382,00 1 382,00
4 9141171 Sonde de niveau fin de bac Régul System, 5M 08-> Regul system tank low level sensor, 5M 08-> 72,50 1 72,50
5a 9151201 Corps de pompe doseuse chloreGIS 20l/h,6 vis* GIS 20l/h Chlorine dosing pump body* 160,60 1 160,60
5b 9151210 Corps de pompe doseuse chloreGIS 20l/h,4vis* Cl dosing pump body GIS 20l/h,4 screws* 146,80 1 146,80
5c 9151401 Corps de pompe pompe doseuse Ch GIS 50l/h, 8 vis* GIS 50l/h Chlorine dosing pump body, 8 screws* 308,00 1 308,00
5d 9151410 Corps de pompe pompe doseuse Ch GIS 50l/h, 4 vis* GIS 50l/h Chlorine dosing pump body, 4 screws* 208,00 1 208,00
6a 9152205 Membrane Pompe doseuse GIS - pH de 0 à 20l/h* GIS-pH, 0 to 20l/h, dosing pump diaphragm* 52,20 1 52,20
6b 9151402 Membrane pour pompe GIS* GIS pump diaphragm* 72,60 1 72,60
- 9151203 Raccord 1/2 pour tube 8/12 pompe GIS* GIS pump 8/12 pipe 1/2 union* 16,10 1 16,10
- 9151205 Raccord 1/2” aspi/refoul 6x8 pompe GIS 20l/h* GIS 20l/h pump, suct/ ret 6x8 1/2'' union* 32,20 1 32,20
7 9151404 Raccord corps de pompe GIS GIS pump body union 32,20 1 32,20

1
2

6

5

7

7

4

3

POMPE DOSEUSE GIS - PH DE 0 À 20L/H* (9152200) - GIS - PH, 0 TO 20L/H, DOSING PUMP* (9152200)

RÉGULATIONS PISCINES PUBLIQUES
REGULATION FOR COMMERCIAL POOLS

Les chambres d’analyse porte sonde EMEC sont disponibles sur le catalogue professionnel page 363. 
The EMEC sensor housing test chamber is listed on the WATER TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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Carte afficheur
Display board

Carte électronique complète
Complete printed circuit board

Carte électronique entrée chlore
Chlorine input PCB

3

4

5

6

8

1

2

74

RÉGUL SYSTEM CHLORE AVEC CELLULE OUVERTE OU FERMÉE 
REGUL SYSTEM WITH CLOSED OR OPEN CHLORINE CELL
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

PIÈCES COMMUNES / COMMON PARTS
1 9141102 Canne d'injection pompe doseuse électromagnétique Electromagnetic dosing pump injection rod 32,20 1 32,20
2 9142109 Sonde niveau fin de bac pour Control System 11->* Control System low-level tank sensor 11->* 66,30 1 66,30
3 9141110 Carte afficheur circuit molette Reg/Control 11->* Reg/Control trimmer circuit display board 11->* 168,70 1 168,70
- 9141704 Détecteur de débit Régul cellule Cl fermée* Regul closed Cl cell flow detector* 112,10 1 112,10

9145856 Tube refoulement 8x10 pompe Ens Regul cde spé,10m* Return line 8x10 Regul pump, spec. order,10m* 143,50 1 143,50
CARTES ÉLECTRONIQUES / PRINTED CIRCUIT BOARDS

4a 9141701 Carte cplte Regul System avec cellule cl  fermée* Regul System with closed Chlorine cell PCB* 705,00 1 705,00
4b 9141602 Carte Regul System avec cellule chlore ouverte* Regul System with open Chlorine cell PCB* 705,00 1 705,00
5a 9141705 Carte élect. entrée chlore cellule fermée ECL3S* ECL3S closed cell chlorine input PCB* 104,50 1 104,50
5b 9141605 Carte élect. entrée chlore cellule ouverte ECL6* ECL6 open cell chlorine input PCB* 104,50 1 104,50

PIÈCES SPÉCIFIQUES REGUL CELLULE OUVERTE OU FERMÉE POUR SPA / SPECIFIC PARTS FOR OPEN OR CLOSED CELL REGUL, SPA VERSION
6a 9148103 Membrane pompe Regul System 1l/h Ø35mm* Regul System pump diaphragm 1l/h Ø35mm* 25,80 1 25,80
7a 9148104 Electro aimant pompe Regul System 1l/h * Regul System pump Solenoid valve 1l/h * 133,30 1 133,30
8a 9148101 Corps de pompe Regul System 1l/h * Regul System pump body 1l/h * 70,30 1 70,30

PIÈCES SPÉCIFIQUES REGUL CELLULE OUVERTE OU FERMÉE / SPECIFIC PARTS FOR OPEN OR CLOSED CELL REGUL
6b 9141213 Membrane de pompe doseuse électromagnétique Ø43mm Electromagnetic dosing pump diaphragm  Ø43mm 19,30 1 19,30
7b 9147104 Electro aimant ph pour pompe Oxy System * Oxy System pump pH solenoid valve* 132,60 1 132,60
8b 9162106 Corps pompe pH220-Redox 220 pH220-Redox 220 pump body 66,30 1 66,30
- 9149073 Membrane pour sonde ampérométrique ECL3S Diaphragm for amperometric sensor ECL3S 235,00 1 235,00
- 9141117 Joint de corps de pompe doseuse FPH-FRH FPH-FRH dosing pump body o-ring 4,62 1 4,62

Regul System Chlore - Cellule ouverte
Regul System - Open Chlorine cell

Regul System Chlore - Cellule fermée
Regul System - Closed Chlorine cell

RÉGUL SYSTEM CHLORE AVEC CELLULE OUVERTE OU FERMÉE 
REGUL SYSTEM WITH CLOSED OR OPEN CHLORINE CELL

Les sondes ampérométriques et les solutions électrolytes sont disponibles sur le catalogue professionnel à la page 452.

Amperometric probes and electrolyte solutions are listed on the COMMERCIAL POOLS & SPAS chapter of the professional catalogue.
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Eco
participation

0,25€

Le code 9111101 sont soumis à l’Eco-Participation (valable uniquement pour les clients France).
Article 9111101 is subject to an eco tax called Eco-Participation (only applies to clients in France).

12

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

WATERCLEAN 1ÈRE GÉNÉRATION - WATERCLEAN 1ST GENERATION
1 9111310 Compteur horaire de Waterclean I# Waterclean I timer# 77,20 1 77,20
2 9111322 Interrupteur de Waterclean I# Waterclean I switch# 13,60 1 13,60
3 9111334 Tête partie électrique de Waterclean I# Waterclean I head, electrical part# 511,00 1 511,00
5 9111313 Embase de Waterclean I# Waterclean I mounting base# 178,30 1 178,30
6 9111304 Bague inox de chambre à quartz de Waterclean I# Waterclean I quartz chamber SS bushing # 81,60 1 81,60
7 9111325 Joint de Waterclean I - II# Waterclean I - II, gaskets and o-rings# 13,10 1 13,10
8 9111328 Joint plat d'embase de Waterclean I# Waterclean I mounting base gasket# 27,20 1 27,20
- 9111329 Joint torique d'embase de Waterclean I# Waterclean I mounting base o-ring# 26,80 1 26,80
- 9111319 Fusible 0,5A rapide de 5x20mm# Fast acting fuse 0.5A 5x20mm# 12,40 1 12,40
9 9111101 Lampe 55 W pour Waterclean I# Waterclean I 55 W lamp# 146,10 1 146,10
- 9111107 Chambre Quartz Waterclean I# Waterclean I quartz chamber# 288,00 1 288,00

WATERCLEAN II
12 9111307 Chambre Quartz Waterclean II# Waterclean II quartz chamber# 297,00 1 297,00
14 9111325 Joint de Waterclean I - II# Waterclean I - II, gaskets and o-rings# 13,10 1 13,10

1ÈRE GÉNÉRATION
1ST GENERATION

2ÈME GÉNÉRATION
2ND GENERATION

14

BOCAL D’ADAPTATION
ADAPTER

9

STÉRILISATEUR WATERCLEAN I & II
WATERCLEAN I & II STERILISER
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1 9112102 Voyant Led stérilisateur Bio UV-170/UV-340* Bio UV-170/UV-340 steriliser LED indicator* 36,30 1 36,30
2 9113121 Douille 4 pins stérilisateur Delta* Delta steriliser 4 pin bushing* 8,50 1 8,50
3a 9112101 Lampe 55 W stérilisateur Bio UV-170/250, E15, 60cm Bio UV-170/250, E15,  steriliser 55W lamp, 60cm 161,10 1 161,10
3b 9112501 Lampe 87 W stérilisateur Bio UV-340 Bio UV-340 steriliser 87W lamp 179,20 1 179,20
4 9112124 Ecrou pour stérilisateur BIO UV* Bio UV steriliser barrel union* 57,40 2 114,80
5 9112123 Rondelle pour stérilisateur Bio UV* Bio UV steriliser washer* 2,27 2 4,54
6 9112111 Joint torique d'étanchéité stérilisateur Bio UV Bio UV steriliser o-ring 7,50 1 7,50
7a 9112103 Gaine quartz stérilisateur Bio UV-170/UV-250* Bio UV-170/UV-250 steriliser quartz sleeve* 156,60 1 156,60
7b 9112503 Gaine quartz stérilisateur Bio UV-340* Bio UV-340 steriliser quartz sleeve* 189,20 1 189,20
8 9112105 Ballast stérilisateur Bio UV-170/UV-250/UV-340* Bio UV-170/UV-250/UV-340 steriliser ballast* 196,60 1 196,60

STÉRILISATEUR AVANT 2011 / STERILISER PRE 2011
- 9112106 Bouchon pour stérilisateur Bio UV170/250/340 ->11* Bio UV170/250/340 steriliser plug->11* 6,10 1 6,10
- 9112121 Cosse double pour stérilisateur Bio UV <-2011* Bio UV steriliser double lug <-2011* 1,39 1 1,39

BIO U.V.

Eco
participation

0,20€

STÉRILISATEURS BIO U.V.
STERILISERS BIO U.V.

Pour les stérilisateurs fabriqués avant 2010 il faudra installer 2 ballasts précâblés 9112105. Merci de transmettre à Aquaservice le numéro de série 
de votre équipement pour vérification auprès de notre fournisseur.

Sterilisors manufactured before 2010 require 2 pre-wired ballasts 9112105. Please provide Aquaservice with the serial number of your device 
so that this can be checked with our supplier.
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ELEKTRA - DELTA UV

Eco
participation

0,20€

Les codes 9113101, 9113201, 9113301, 9113501 sont soumis à l’Eco-Participation (valable uniquement pour les clients France).

Articles 9113101, 9113201, 911330 and 9113501 are subject to an eco tax called Eco-Participation (only applies to clients in France).

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 9113101 Lampe 48 W stérilisateur Delta E-10, 56 cm Delta E-10 steriliser 48W lamp, 56 cm 165,50 1 165,50
1b 9112101 Lampe 55 W stérilisateur Bio UV-170/250, E15, 60cm Bio UV-170/250, E15,  steriliser 55W lamp, 60cm 161,10 1 161,10
1c 9113301 Lampe 80 W stérilisateur Delta E-20 Delta E-20 steriliser 80W lamp 199,80 1 199,80
1c 9113501 Lampe 100 W stérilisateur Delta E-40 Delta E-40 steriliser 100W lamp 236,00 1 236,00
2a 9113103 Gaine quartz stérilisateur Delta E-10 Delta E-10 steriliser quartz sleeve 92,00 1 92,00
2b 9113203 Gaine quartz stérilisateur Delta E-15* Quartz sleeve, steriliser Delta E-15* 106,60 1 106,60
2c 9113303 Gaine quartz stérilisateur Delta E-20* Delta E-20 steriliser quartz sleeve* 112,70 1 112,70
2d 9113503 Gaine quartz stérilisateur Delta E-40* Delta E-40 steriliser quartz sleeve* 152,10 1 152,10
3 9113117 Raccord 2” blanc stérilisateur Delta* Delta steriliser 2” union, white* 12,80 1 12,80
4 9113115 Joint à gorge blanc 2” stérilisateur Delta* Delta steriliser 2” groove ring* 7,60 1 7,60
5 9113116 Raccord 2” transparent stérilisateur Delta* Delta steriliser 2” union, transparent* 16,80 1 16,80
6 9113111 Joint d'étanchéité stérilisateur Delta* Delta steriliser o-ring* 6,70 1 6,70
7 9113120 Manomètre de pression stérilisateur Delta* Delta steriliser pressure gauge* 31,40 1 31,40
8a 9113107 Ballast extérieur 240Vstérilisateur Delta E-10* Delta E-10 steriliser external ballast 240V* 262,00 1 262,00
8b 9113307 Ballast ext. 240 V stérilisateur Delta E-15 àE-40* Delta E-15E-40 steriliser external ballast 240V* 294,00 1 294,00
9 9113109 Ensemble étanchéité gaine quartz Delta Delta quartz sleeve leaktightness assembly 53,00 1 53,00
- 9113121 Douille 4 pins stérilisateur Delta* Delta steriliser 4 pin bushing* 8,50 1 8,50
- 9113306 Corps de stérilisateur Delta E-20* Delta E-20 steriliser body* 775,00 1 775,00

9

Le code [9113107] (8a) est réservé aux modèles E10 seulement et le code  [9113307] (8b) aux modèles E20-E40.

Code 8a [9113107] (8a) is exclusive to E10 models, and code [9113307] (8b) is exclusive to E20-E40 models.

STÉRILISATEURS ELEKTRA - DELTA UV
STERILISERS ELEKTRA - DELTA UV
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369 SPAS COLLECTIFS À DÉBORDEMENT | COMMERCIAL OVERFLOW SPAS

370 SPAS | SPAS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1881010 Câble de minuterie, 9m générateur de vapeur MS MS steam generator timer cable, 9m 178,30 1 178,30
2 1881014 Sonde de température de générateur de vapeur MS MS steam generator temperature sensor 303,00 1 303,00
3 1881021 Câble de minuterie, 9m 8 fils générateur vapeur MS MS steam generator timer cable, 9 m, 8 wires 90,50 1 90,50
5 1881012 Relais de vidange automatique 24V générateur MS# MS steam generator autoflush relay, 24V# 459,00 1 459,00
6 1881005 Electrovanne de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water feed solenoid valve* 226,00 1 226,00
7 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
9a 1881001 Résistance 5kW mono de générateur de vapeur MS90* MS90 steam generator heating element, 5kW 1ph* 529,00 1 529,00
9b 1882001 Résistance 7,5kW tri générateur de vapeur MS225* MS225 steam generator heating element, 7.5kW 3ph* 533,00 1 533,00
9c 1883001 Résistance 8,5KW tri générateur de vapeur MS300* MS300 steam generator heating element, 8.5kW 3ph* 592,00 1 592,00
9d 1884001 Résistance 9kW de générateur de vapeur MS400 tri * MS400 steam generator heating element, 9 kW 3ph* 603,00 1 603,00
9e 1882002 Résistance 7,5KW mono générateur de vapeur MS225* MS225 steam generator heating element, 7.5kW 1ph* 571,00 1 571,00
10 1881006 Joint de résistance générateur de vapeur MS-CU-CT MS-CU-CT steam generator heating element seal 29,30 1 29,30
11 1881011 Vis de résistance générateur vapeur MS-CU, les 4# MS-CU steam gen. heating element screw, set of 4# 25,00 1 25,00
12 1881015 Sonde de niveau d'eau générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water level sensor* 80,80 1 80,80
13 1881004 Transfo 240/24V de générateur de vapeur MS ”T” * MS ”T” steam generator transformer 240/24V* 161,30 1 161,30
14a 1881007 Contacteur 240/24V 40A 2poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 240/24V 40A, 2 poles* 357,00 1 357,00
14b 1881008 Contacteur 380/24V 50A 3poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 3 poles* 347,00 1 347,00
16 1881003 Carte éléctro. PN103675 générateur de vapeur MS* MS steam generator printed circuit board PN103675* 408,00 1 408,00
17 1881020 Carte éléctro. PN103899 générateur de vapeur MS* MS steam generator printed circuit board PN103899* 424,00 1 424,00
18 1881501 Câble interconnection générateur de vapeur MS/CT* MS/CT steam generator connecting cable* 27,30 1 27,30
- 1881017 Silicone de résistance générateur de vapeur MS-CU MS-CU steam generator heating element mastic 19,30 1 19,30
- 1881022 Câble minuterie 9m Etempo générateur vapeur MS-CT* MS-CT steam generator E-Tempo timer cable, 9m* 185,30 1 185,30
- 1884601 Carte électronique générateur vapeur MS-400E-CT* MS-400E-CT steam generator circuit board* 550,00 1 550,00
- 1881018 Sécurité de résistance de générateur de vapeur MS# MS steam generator heating element safety # 128,20 1 128,20
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MS 90 - MS 225 - MS 300 - MS 400

GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM MS
MR STEAM MS STEAM GENERATOR



361SPA & SAUNA - SPAS & WELLNESS S
PA

 &
 S

A
U

N
A

S
PA

S
 &

 W
EL

LN
ES

S

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
2 1881005 Electrovanne de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water feed solenoid valve* 226,00 1 226,00
3 1881020 Carte éléctro. PN103899 générateur de vapeur MS* MS steam generator printed circuit board PN103899* 424,00 1 424,00
4a 1881007 Contacteur 240/24V 40A 2poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 240/24V 40A, 2 poles* 357,00 1 357,00
4b 1881008 Contacteur 380/24V 50A 3poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 3 poles* 347,00 1 347,00
4c 1881023 Contacteur 380/24v 50A 4poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 4 poles* 530,00 1 530,00
5 1881015 Sonde de niveau d'eau générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water level sensor* 80,80 1 80,80
6a 1881001 Résistance 5kW mono de générateur de vapeur MS90* MS90 steam generator heating element, 5kW 1ph* 529,00 1 529,00
6b 1882001 Résistance 7,5kW tri générateur de vapeur MS225* MS225 steam generator heating element, 7.5kW 3ph* 533,00 1 533,00
6c 1884001 Résistance 9kW de générateur de vapeur MS400 tri * MS400 steam generator heating element, 9 kW 3ph* 603,00 1 603,00
7 1881004 Transfo 240/24V de générateur de vapeur MS ”T” * MS ”T” steam generator transformer 240/24V* 161,30 1 161,30
8 1881014 Sonde de température de générateur de vapeur MS MS steam generator temperature sensor 303,00 1 303,00
9 1881021 Câble de minuterie, 9m 8fils générateur vapeur MS MS steam generator timer cable, 9 m, 8 wires 90,50 1 90,50
- 1881006 Joint de résistance générateur de vapeur MS-CU-CT MS-CU-CT steam generator heating element seal 29,30 1 29,30
- 1881501 Câble interconnection générateur de vapeur MS/CT* MS/CT steam generator connecting cable* 27,30 1 27,30
- 1881010 Câble de minuterie, 9m générateur de vapeur MS MS steam generator timer cable, 9m 178,30 1 178,30
- 1881011 Vis de résistance générateur vapeur MS-CU, les 4# MS-CU steam gen. heating element screw, set of 4# 25,00 1 25,00
- 1881017 Silicone de résistance générateur de vapeur MS-CU MS-CU steam generator heating element mastic 19,30 1 19,30
- 1881018 Sécurité de résistance de générateur de vapeur MS# MS steam generator heating element safety # 128,20 1 128,20
- 1881012 Relais de vidange automatique 24V générateur MS# MS steam generator autoflush relay, 24V# 459,00 1 459,00
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MS 90T - MS 225T - MS 400T

GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM MS
MR STEAM MS STEAM GENERATOR

La sonde déportée pour Tempo plus et la vidange automatique pour Générateur MS-xxxE sont 
disponibles sur le catalogue professionnel page 389.

 
The Tempo Plus remote sensor and automatic flush for MS-xxxE steam generators are listed 
on the SPAS, SAUNAS AND STEAM ROOMS chapter of the professional catalogue



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com362

MS 90E - MS 225E - MS 400E

362

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
2 1881005 Electrovanne de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water feed solenoid valve* 226,00 1 226,00
3 1884601 Carte électronique générateur vapeur MS-400E-CT* MS-400E-CT steam generator circuit board* 550,00 1 550,00
4 1881501 Câble interconnection générateur de vapeur MS/CT* MS/CT steam generator connecting cable* 27,30 1 27,30
- 1881022 Câble minuterie 9m Etempo générateur vapeur MS-CT* MS-CT steam generator E-Tempo timer cable, 9m* 185,30 1 185,30
5 1881014 Sonde de température de générateur de vapeur MS MS steam generator temperature sensor 303,00 1 303,00
6a 1881007 Contacteur 240/24V 40A 2poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 240/24V 40A, 2 poles* 357,00 1 357,00
6b 1881008 Contacteur 380/24V 50A 3poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 3 poles* 347,00 1 347,00
- 1881012 Relais de vidange automatique 24V générateur MS# MS steam generator autoflush relay, 24V# 459,00 1 459,00
7 1881015 Sonde de niveau d'eau générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water level sensor* 80,80 1 80,80
8 1881006 Joint de résistance générateur de vapeur MS-CU-CT MS-CU-CT steam generator heating element seal 29,30 1 29,30
9a 1881001 Résistance 5kW mono de générateur de vapeur MS90* MS90 steam generator heating element, 5kW 1ph* 529,00 1 529,00
9b 1882001 Résistance 7,5kW tri générateur de vapeur MS225* MS225 steam generator heating element, 7.5kW 3ph* 533,00 1 533,00
9c 1884001 Résistance 9kW de générateur de vapeur MS400 tri * MS400 steam generator heating element, 9 kW 3ph* 603,00 1 603,00
10 1881604 Transfo 240/24V de générateur de vapeur MS ”E” CT* MS ”E” CT steam generator transformer 240/24V * 150,20 1 150,20
- 1881011 Vis de résistance générateur vapeur MS-CU, les 4# MS-CU steam gen. heating element screw, set of 4# 25,00 1 25,00
- 1881017 Silicone de résistance générateur de vapeur MS-CU MS-CU steam generator heating element mastic 19,30 1 19,30

11 1889601 Résistance de préchauffage pour CT* CT preheating element* 353,00 1 353,00
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GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM MS
MR STEAM MS STEAM GENERATOR

La sonde déportée pour Tempo plus et la vidange automatique pour Générateur MS-xxxE 
sont disponibles sur le catalogue professionnel page 389.

 
The Tempo Plus remote sensor and automatic flush for MS-xxxE steam generators are 
listed on the SPAS, SAUNAS AND STEAM ROOMS chapter of the professional catalogue.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1881007 Contacteur 240/24V 40A 2poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 240/24V 40A, 2 poles* 357,00 1 357,00
2 1881604 Transfo 240/24V de générateur de vapeur MS ”E” CT* MS ”E” CT steam generator transformer 240/24V * 150,20 1 150,20
3 1880501 Carte élect. Générateur SAH6000 240 Volts M* SAH6000 240 Volts 1ph generator circuit board* 350,00 1 350,00
4 1881005 Electrovanne de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water feed solenoid valve* 226,00 1 226,00
5 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
6 1880502 Vidange Générateur SAH6000 240 V M* SAH6000 240 Volts 1ph generator drain* 140,00 1 140,00
7 1880503 Résistance Générateur SAH6000 240 V M* SAH6000 240 Volts 1ph generator heating element* 533,00 1 533,00

GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM STEAM@HOME
MR STEAM STEAM@HOME STEAM GENERATOR
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CT6 - CT9 - CT12
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1

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1889005 Thermostat pour générateur vapeur CT* CT steam generator thermostat* 306,00 1 306,00
2 1881015 Sonde de niveau d'eau générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water level sensor* 80,80 1 80,80
3a 1889001 Résistance 6kW générateur vapeur CT6E Mono* CT6E steam generator heating element, 6kW, 1ph* 493,00 1 493,00
3b 1889201 Résistance 9kW générateur vapeur CT9-400E Mono* CT9-400E steam generator heating element,9 kW,1ph* 599,00 1 599,00
3c 1889401 Résistance 12kW pour générateur de vapeur CT12* CT12 steam generator heating element, 12kW* 798,00 1 798,00
3d 1889602 Résistance 15kW générateur vapeur CT15* CT15 steam generator heating element, 15kW* 624,00 1 624,00
4 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
5 1884601 Carte électronique générateur vapeur MS-400E-CT* MS-400E-CT steam generator circuit board* 550,00 1 550,00
6a 1881007 Contacteur 240/24V 40A 2poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 240/24V 40A, 2 poles* 357,00 1 357,00
6b 1881008 Contacteur 380/24V 50A 3poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 3 poles* 347,00 1 347,00
6c 1881023 Contacteur 380/24v 50A 4poles générateur vapeurMS* MS steam generator contactor 380/24V 50A, 4 poles* 530,00 1 530,00
7 1889601 Résistance de préchauffage pour CT* CT preheating element* 353,00 1 353,00
8 1881604 Transfo 240/24V de générateur de vapeur MS ”E” CT* MS ”E” CT steam generator transformer 240/24V * 150,20 1 150,20
9 1881005 Electrovanne de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator water feed solenoid valve* 226,00 1 226,00
- 1881022 Câble minuterie 9m Etempo générateur vapeur MS-CT* MS-CT steam generator E-Tempo timer cable, 9m* 185,30 1 185,30
- 1881006 Joint de résistance générateur de vapeur MS-CU-CT MS-CU-CT steam generator heating element seal 29,30 1 29,30

GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM CT
MR STEAM CT STEAM GENERATOR

La vidange automatique pour Générateur CT (10) est disponible sur le catalogue professionnel page 389. 

The automatic flush for CT steam generators (10) is listed on page 389 of the general catalogue. 
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GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM CU
MR STEAM CU STEAM GENERATOR
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1891031 Carte électro.P/N103538 C Nelle génération  CU* Circuit board P/N103538 C new generation CU* 656,00 1 656,00
2 1891023 Carte électronique niveau d'eau pour CU* CU steam generator water level circuit board* 315,00 1 315,00
3 1891022 Electrovanne de vapeur générateur 3/4”CU 04-> * CU steam generator solenoid valve 3/4” 04-> * 696,00 1 696,00
4 1891017 Electrovanne de vapeur générateur de vapeur CU * CU steam generator steam solenoid valve* 582,00 1 582,00
5 1891005 Electrovanne 200PSI de générateur de vapeur CU * CU steam generator solenoid valve 200 PSI* 441,00 1 441,00
6 1891010 Contrôleur de pression de générateur de vapeur CU CU steam generator operating pressure control 510,00 1 510,00
7 1891019 Contacteur 240V 50A de générateur de vapeur CU * CU steam generator contactor 220V 50A* 451,00 1 451,00
8 1891032 Façade digitale et sonde Nelle génération CU* Digital face plate & sensor, new generation, CU* 864,00 1 864,00
9 1881006 Joint de résistance générateur de vapeur MS-CU-CT MS-CU-CT steam generator heating element seal 29,30 1 29,30

10a 1891016 Résistance 9kW tri de générateur de vapeur CU 360* CU360 steam generator heating element 9kW* 947,00 1 947,00
10b 1892001 Résistance 12kW tri générateur vapeur CU500-1000* CU500-1000 steam generator heat element 12kW, 3ph* 752,00 1 752,00
10c 1893001 Résistance 18kW 380tri de générateur de vapeur CU* CU steam generator heating element 18kW 380 3ph* 687,00 1 687,00
11 1891007 Sonde de niveau haut 12,7cm générateur vapeur CU CU steam generator high level sensor12.7cm 173,80 1 173,80
12 1891008 Sonde de niveau bas 22,9cm générateur vapeur CU* CU steam generator low level sensor 22.9cm* 159,50 1 159,50
13 1891014 Carte électro. de vidange générateur de vapeur CU* PCB for CU steam generator drain solenoid valve* 445,00 1 445,00
14 1891033 Vanne vidange générateur vapeur Nelle génération* Drain valve, steam generator, new generation* 3087,00 1 3 087,00
15 1898000 Régulation F1 de générateur de vapeur CU360 à 750# CU360-750 steam generator F1 temp control# 1225,00 1 1 225,00
16 1891018 Vidange auto eau douce générateur de vapeur CU750# CU750 steam generator soft water autoflush# 1821,00 1 1821,00
17 1891009 Tube NPT 1/4” 180 degrés générateur de vapeur CU* CU steam generator 1/4” NPT tube, 180° 57,20 1 57,20
18 1899000 Vanne de vidange générateur de vapeur CU 360-1000# CU360-1000 steam generator autoflush valve# 1683,00 1 1 683,00
19 1891003 Support de voyant de générateur de vapeur CU* CU steam generator glass gauge housing* 267,00 1 267,00
20 1891011 Sécurité haute pression générateur de vapeur CU * CU steam generator hi-limit pressure control* 643,00 1 643,00
21a 1891004 Voyant de niveau générateur de vapeur 360 à 750CU* CU360-750 steam generator glass gauge* 75,80 1 75,80
21b 1894001 Voyant de niveau générateur de vapeur CU 1000* CU1000 steam generator glass gauge* 91,50 1 91,50
22 1891001 Thermostat F1 de générateur de vapeur CU# CU steam generator F1 thermostat# 471,00 1 471,00
23 1881002 Soupape de sécurité de générateur de vapeur MS-CT* MS-CT steam generator safety valve* 108,00 1 108,00
- 1891006 Façade + sonde thermostat F1 générateur vapeur CU# CU steam generator FI temp control sensor + panel# 842,00 1 842,00
- 1881011 Vis de résistance générateur vapeur MS-CU, les 4# MS-CU steam gen. heating element screw, set of 4# 25,00 1 25,00
- 1881017 Silicone de résistance générateur de vapeur MS-CU MS-CU steam generator heating element mastic 19,30 1 19,30
- 1891013 Vidange auto eau dure générateur CU 360/1400* CU steam generator hard water autoflush 360/1400* 2125,00 1 2125,00
- 1891012 Programmateur 24h/7j de générateur de vapeur CU# CU steam generator 24h/7d programmer # 1137,00 1 1 137,00
- 1891020 Vidange seule eau douce générateur de vapeur CU# CU steam generator soft water autoflush only# 537,00 1 537,00
- 1891021 Sonde thermostat F1 générateur CU# CU steam generator thermostat sensor F1# 478,00 1 478,00

CU 360 - CU 500 - CU 750 - CU 1000

GÉNÉRATEUR DE VAPEUR MR STEAM CU
MR STEAM CU STEAM GENERATOR
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 1333407 Thermostat pour poêle de sauna * Sauna stove thermostat* 137,10 1 137,10
2 1333405 Minuteur pour poêle de sauna* Sauna stove timer* 127,50 1 127,50
3 1333001 Bouton de thermostat de poêle Vega * Vega stove thermostat button* 8,50 1 8,50
4 1333002 Bouton de minuterie de poêle Vega * Vega stove timer button* 8,50 1 8,50
- 1334201 Sonde temp. et câble commande poêle digitale* Digital stove temp sensor and cable* 93,10 1 93,10

RÉSISTANCE POUR POÊLE, INCLUS AVEC LES SAUNAS / STOVE HEATING ELEMENT, INCLUDED WITH THE STOVE
5 1300210 Résistance de poêle de sauna, 2kW * Sauna stove heating element, 2kW * 69,30 1 69,30

RÉSISTANCE POUR POÊLE / STOVE HEATING ELEMENT
6 1333210 Résistance de poêle de sauna, 2670W230V * Sauna stove heating element, 2670W/230V * 83,90 1 83,90
7 1333410 Résistance de poêle de sauna, 2000W/230V * Sauna stove heating element, 2000W/230V * 69,30 1 69,30
8 1333610 Résistance de poêle de sauna, 3000W/230V* Sauna stove heating element, 3000W/230V* 91,90 1 91,90
- 1336910 Résistance de poêle de sauna Senator T9* Senator T9 sauna stove heating element* 67,10 1 67,10
- 1335910 Résistance de poêle de sauna K13.5G/COMBI * K13.5G/COMBI sauna stove heating element* 102,80 1 102,80
- 1334202 Capot blanc de commande poêle digital* Digital stove white command cover* 26,50 1 26,50

1
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Avant de passer toute commande de résistance, merci de vérifier impérativement leur dimension. 
Les résistances commandées ne seront pas reprises.

Before ordering a heating element, please make sure that the dimensions are correct. Heating 
elements ordered may not be returned.

POÊLE DE SAUNA HARVIA
HARVIA SAUNA STOVE
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Code
Quantité de barrettes 

Number of bars
Dimensions
Dimensions

COND

JULIA 250 ou MANOA 250 1
2487910 241 240 mm 1

2487911 9 220 mm 1

JULIA 280 ou MANOA 280 1

2486910 296 200 mm 1

IGUAZU 300 1
2486910 302 200 mm 1

NIAGARA 250 ou RAINBOW 250 1
2486910 235 200 mm 1

2486911 8 200 mm 1

NIAGARA 290 ou RAINBOW 290 1
2486910 280 200 mm 1

2486911 8 200 mm 1

1a

1b

4b

2 3

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1a 2487910 Barrette de grille de goulotte pour spa - 240mm Spa overflow channel grating bar - 240mm 3,07 1 3,07
1b 2487911 Barrette de grille de goulotte pour spa - 220mm Spa overflow channel grating bar - 220mm 17,30 1 17,30
2 2486910 Barrette de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating bar - 200mm 2,84 1 2,84
3 2486910 Barrette de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating bar - 200mm 2,84 1 2,84
4a 2486910 Barrette de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating bar - 200mm 2,84 1 2,84
4b 2486911 Angle de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating corner - 200mm 16,70 1 16,70
5a 2486910 Barrette de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating bar - 200mm 2,84 1 2,84
5b 2486911 Angle de grille de goulotte pour spa - 200mm Spa overflow channel grating corner - 200mm 16,70 1 16,70
6 2486912 Grille bonde de fond spa Niagara, Julia, Iguazu Niagara, Julia, Iguazu spa main drain 23,20 1 23,20
7 2486913 Air control spa collectif->2015 Air control->2015 44,10 1 44,10
8 2486914 Buse orientable spa collectif->2015 Spa directional jet->2015 33,00 1 33,00
9 2486923 Air control inox spa 2015-> SS air control->2015 74,30 1 74,30

10 2486924 Buse orientable inox spa 2015-> Spa SS directional jet 2015-> 45,70 1 45,70
 11 2488910 Bloqueur de goulotte pour spa rond Channel cap for round spas 20,10 1 20,10

JULIA 250
OU MANOA 250

JULIA 280
OU MANOA 280

NIAGARA 250
OU RAINBOW 250

NIAGARA 290
OU RAINBOW 290

IGUAZU 300

5a

6

97

108

5b

4a

La grille de bonde de fond n’éxiste 
qu’en ABS.

The main drain grating is only 
available in ABS.

SPAS COLLECTIFS À DÉBORDEMENT
COMMERCIAL OVERFLOW SPAS

11 11
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Petite vitesse,
pour pompe bi-vitesse
Low speed, for two speed pump
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POMPE - PUMP

SPAS PROCOPI AVANT 2015 - PROCOPI SPAS PRE 2015

SPAS PROCOPI
PROCOPI SPAS
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 31090056 Panneau de contrôle SP800 complet avec adhésif SP800 digital touch control panel with adhesive 361,00 1 361,00
2 31490456 Panneau de contrôle SP1200 complet avec adhésif SP1200 digital touch control panel with adhesive 361,00 1 361,00
3 31998050 Panneau de contrôle SP601 complet avec adhésif SP601 digital touch control panel with adhesive 213,00 1 213,00
4 31090974 Sonde température SP601/SP800/SP1200 SP601/SP800/SP1200 temperature sensor 89,20 1 89,20
5 31090972 Projecteur à LED SF-D74, complet SF-D74 LED underwater light assembly 124,80 1 124,80
6 31090966 Enjoliveur de buse bi-rotative SF-D95 gris, les 4 Dual rotating jet face plate, SF-D95, grey, 4 135,30 1 135,30
7 31090960 Enjoliveur de buse orientable SF-D95 gris, les 4 Multi-directional jet face plate, SF-D95 grey, 4 63,20 1 63,20
8 31090968 Enjoliveur de buse orientable SF-D70 gris, les 4 Multi-directional jet face plate, SF-D70 grey, 4 22,90 1 22,90
9 31090964 Enjoliveur de buse rotative SF-D95 gris, les 5 Rotating jet face plate, SF-D95, grey, 5 142,70 1 142,70

10 31090962 Enjoliveur de buse mini-jet SF-D38 gris, les 2 Mini-jet face plate, SF-D38, grey, 2 4,79 1 4,79
11 31090971 Vanne déviatrice SF-D95, complète avec raccords SF-D95 diverting valve, with unions 95,00 1 95,00
12a 31090961 Clapet anti-retour complet avec raccord Check valve with union 92,50 1 92,50
12b 31090976 Clapet anti-retour complet/raccord, spa 2 places Union check valve, 2 massage station spa 87,90 1 87,90
13 31090963 Diffuseur aromathérapie, complet Aromatherapy diffuser assembly 43,30 1 43,30
14 31090965 Ozonateur pour spa Spa ozonator 343,00 1 343,00
15 31090967 Ensemble de connexion pour ozonateur Ozonator connections 103,00 1 103,00
16 31098068 Buse Air jet D38, les 2 Air jet nozzle, D38, 2 18,10 1 18,10
17 31093090 Coussin de spa gris en 2 points / spa 5 places Eco Grey head rest, 2 attach. points/5 place Eco spa 24,30 1 24,30
18 31698050 Coussin de spa gris réglable, les 2 Adjustable Spa head rest, grey, 2 40,70 1 40,70
19 31090975 Coussin de spa gris en un point, les 2 Spa head rest, 1 attachment point, grey, set of 2 90,00 1 90,00
20 31190254 Capot de ventilateur pompe de massage SP800/1200# SP800/1200 massage pump fan cowl# 196,20 1 196,20
21 31090364 Turbine de pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 spa pump impeller 38,50 1 38,50
22 31090361 Garniture de pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 pump mechanical seal 45,70 1 45,70
23 31090362 Flasque pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 spa pump seal plate 30,90 1 30,90
24 31090365 Joint pour corps de pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 spa pump volute o-ring 8,00 1 8,00
25 31090363 Corps de pompe de spa SP800/1200 SP800/1200 spa pump volute 38,30 1 38,30
26 31090369 Condensateur 16mF pompe bi-vitesse petite vitesse Two-speed pump low speed capacitor, 16mF 95,20 1 95,20
27 31090973 Contrôleur d'air, les 2 Air flow controller, set of 2 34,50 1 34,50
28 31098064 Ecrou, collet, joint RU 2” E/S / pompe SP800-1200 SP800-1200 pump, nut collar, seal RU 2” I/O 9,30 1 9,30
29 31098055 Platine de gestion SP800 avec raccords SP800 control plate with unions 567,00 1 567,00
30 31498055 Platine de gestion SP1200 avec raccords SP1200 control plate with unions 678,00 1 678,00
- 31993067 Platine de gestion SP 601 avec raccords SP 601 spa pack with unions 559,00 1 559,00
- 2499521 Sonde pour Compact 2000# Compact 2000 sensor# 126,60 1 126,60
- 31098052 Sonde présence eau Réchauffeur SP601/800/1200 Heater water detection sensor SP601/800/1200 38,40 1 38,40
- 31490458 Résistance électrique 3.5 Kw pour SP1200+ tube Heating element, 3.5 Kw for SP1200+tube 333,00 1 333,00
- 31090058 Résistance électrique 2 Kw pour SP601-SP800+ tube Heating element, 2 Kw for SP601-SP800+tube 284,00 1 284,00
- 31090051 Raccord union 2” entrée/sortie SP800/SP1200# SP800/SP1200 inlet/outlet union 2”# 19,30 1 19,30

T 2015T 2015
T 2015

INFO
La carte électronique des platines SP800 et SP1200 n’est pas vendue seule : il faut prévoir le changement de la platine de gestion (29 et 30), merci 
de nous contacter).

The SP800 and SP1200 spa pack circuit board is not sold separately: the control plates (29 and 30) must be replaced, please contact us.

Le code 31090058 s’adapte aussi sur les platines SP 601.

Article 31090058 is also compatible with the SP 601 spa pack.

SPAS PROCOPI AVANT 2015 - PROCOPI SPAS PRE 2015

Ces pictogrammes indiquent que la référence est également adaptée pour les spas de la gamme Thalao vendus à partir de 2015.
This icon indicates that the article is also compatible with Thalao spas sold after 2015.

T 2015

SPAS PROCOPI
PROCOPI SPAS
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SPAS PROCOPI
PROCOPI SPAS

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 31090970 Grille de bonde de fond SF-100AV gris, les 2 Main drain grate SF-100AV grey, set of 2 15,00 1 15,00
2 31090107 Façade pour skimmer filtrant 2 cartouches Face trim for 2 cartridge filtering skimmer 210,00 1 210,00
3 31090969 Vanne de vidange avec adaptateur Drain valve with adaptator 45,90 1 45,90
4 31098065 Corps de bonde de fond SF-100AV SF-100AV main drain body 22,10 1 22,10
5 31098067 Corps de buse et joint D95, les 4 Jet body and gasket, D95, 4 39,90 1 39,90
6 31098066 Corps de buse et joint D70, les 4 Jet body and gasket, D70, 4 61,90 1 61,90
7 31098051 Coussin de spa gris en 2 points, l'unité Spa head rest, grey, 2 attachment points, unit 31,20 1 31,20

10 31098063 Embout fileté 2”1/4, femelle à coller 1.5”, les 2 Nipple threaded 2”1/4, female solvent 1.5”, 2 9,70 1 9,70
11 31098060 Raccord cannelé 1”x34/31 Hose tail 1”x34/31 3,82 1 3,82
12 31098059 Vanne guillotine en 60 (2”) Slit valve, 60 (2”) 22,50 1 22,50
13 31098058 Collier Torro 25-40/12 W4 A2, les 5 Torro clamp 25-40/12 W4 A2, 5 9,00 1 9,00
14 31098057 Collier Cobra 26/8 W4 A2, les 5 Cobra clamp 26/8 W4 A2, 5 3,72 1 3,72
15 31098056 Collier Cobra 15/8 W4 A2, les 10 Cobra clamp 15/8 W4 A2, 10 5,10 1 5,10
16 31098061 Raccord cannelé 2”x53/50 Hose tail 2”x53/50 6,00 1 6,00
17 31098062 Bouchon D6-M/distributeur air, les 5 Air outlet plug D6-M, 5 6,70 1 6,70
- 31098069 Clips pour couverture de spa, les 4* Spa cover clips, set of 4* 21,20 1 21,20

18 31298050 Pompe mono vitesse pour platine SP800/1200 SP800/1200 spa pack single speed pump 620,00 1 620,00
19 31298051 Pompe bi vitesse pour platine SP800/1200 SP800/1200 spa pack two speed pump 720,00 1 720,00
20 31298052 Blower à vitesse variable pour platine SP800/1200 SP800/1200 spa pack variable speed blower 291,00 1 291,00

T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
T 2015
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3
21

11 12 13 14 15

4 5 6

Grande vitesse,
pour pompe bi-vitesse
High speed,  
for two speed pump

Pour pompe mono-vitesse
For single speed pump

17 18 19

20

7

POMPE - PUMP

SPAS PROCOPI AVANT 2015 ET GAMME PROSWELL - PROCOPI SPAS PRE 2015 AND THE PROSWELL RANGE

Ces pictogrammes indiquent que la référence est également adaptée pour les spas de la gamme 
Thalao vendus à partir de 2015.
This icon indicates that the article is also compatible with Thalao spas sold after 2015.

T 2015

Les condensateurs 25mF [978113] (8) sont disponibles à la page 318, les 
condensateurs 40mF [531042] (9) à la page 127. 
Les cartouches de skimmer filtrant SF-1C  et SF-2C sont disponibles sur le 
catalogue professionnel page 359. 
The 25mF capacitors [978113] (8) are listed on page 318, the 40mF 
capacitors [531042] (9) are listed on page 127. 
Skimmer cartridges SF-1C and SF-2C are listed on the WATER 
TREATMENT chapter of the professional catalogue.
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D’autres pièces sur les pages 355 et 356 sont également adaptables sur les spas à partir de 2015 : elles sont indiquées par le pictogramme  
Other parts listed on pages 355 and 356 are also compatible with spas manufactured after 2015: they are marked with the      icon

T 2015

T 2015

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 31598050 Panneau de contrôle BP601 pour Spa Thalao Thalao spa control pad BP601 261,00 1 261,00
2 31598051 Panneau de contrôle tactile pour Spa Thalao# Thalao spa touch control screen# 612,00 1 612,00
3 31598052 Pompe MicroSilk pour Spa Thalao# Thalao spa Mircosilk pump# 868,00 1 868,00
4 31598053 Projecteur à led pour Spa Thalao Thalao spa LED underwater light 157,00 1 157,00
5 31598054 Chromathérapie 6 led avec TP pour Spa Thalao Thalao spa chromatherapy 6 LEDs with TF 84,70 1 84,70
6 31598055 Chromathérapie 4 led avec TP pour Spa Thalao Thalao spa chromatherapy 4 LEDs with TF 85,20 1 85,20
- 31598056 Module wifi pour Spa Thalao# Thalao spa WIFI module# 481,00 1 481,00
7 31598057 Vanne déviatrice complète avec raccords,Spa Thalao Thalao spa diverting valve with unions 89,90 1 89,90
8 31598058 Vanne complète pour cascade pour Spa Thalao Thalao spa waterfall valve 50,20 1 50,20
9 31598059 Cascade complète pour Spa Thalao Thalao spa waterfall 51,00 1 51,00

10 31598060 Diffuseur aromathérapie complet pour Spa Thalao Thalao spa aromatherapy diffuser 102,70 1 102,70
11 31598061 Ozonateur pour Spa Thalao Thalao spa ozonator 157,20 1 157,20
12 31598062 Coffret de gestion BP601 pour Spa Thalao Thalao spa control panel BP601 829,00 1 829,00
13 31598063 Coffret de gestion BP800 pour Spa Thalao Thalao spa control panel BP800 1011,00 1 1 011,00
14 31598064 Ecrou,collet avec joint/Coffret de gestion Thalao Thalao control panel/ nut, collar with seal 23,80 1 23,80
15 31598065 Fusibles de 30A pour coffret gestion Thalao, par 3 Thalao control panel 30 mA fuses, set of 3 29,90 1 29,90
16 31598066 Fusibles de 10A pour coffret gestion Thalao, par 5 Thalao control panel 10 mA fuses, set of 5 10,00 1 10,00
17 31598067 Fusibles de 3A pour coffret gestion Thalao, par 5 Thalao control panel 3 mA fuses, set of 5 8,20 1 8,20
18 31598068 Fusibles de 1/8A pour coffret gestion Thalao,par 3 Thalao control panel 1/8 mA fuses, set of 3 29,70 1 29,70
- 31598069 Carte électronique/Coffret de gestionBP601 Thalao Thalao control panel BP601/ PCB 603,00 1 603,00
- 31598070 Carte électronique/Coffret de gestion BP800 Thalao Thalao control panel BP800/ PCB 684,00 1 684,00
- 31598071 Résistance de 3kw pour coffret de gestion Thalao Thalao control panel 3kW heating element 264,00 1 264,00

19 31598072 Corps de pompe complet mono-bi-vitesse, Spa Thalao Thalao spa  two-speed1ph pump body 151,30 1 151,30
20 31598074 Projecteur à led chromathérapie pour Spa Thaloa LED UW light, chromatherapy, Spa Thaloa 176,80 1 176,80
21 31598075 Enjoliveur de buse bi-rotative SF-D95 inox, les 4 Dual rotating jet trim, SF-D95 SS, 4 291,00 1 291,00
22 31598076 Enjoliveur de buse orientable SF-D95 inox, les 4 Directional jet trim, SF-D95 SS, 4 218,00 1 218,00
23 31598077 Enjoliveur de buse orientable SF-D70 inox, les 4 Directional jet trim, SF-D70 SS, 4 188,80 1 188,80
24 31598078 Enjoliveur de buse rotative SF-D95 inox, les 5 Rotating jet trim SF-D95 SS, 5 332,00 1 332,00
25 31598079 Enjoliveur de buse mini-jet SF-D38 inox, les 2 Mini-jet jet trim SF-D38 SS, 2 40,10 1 40,10
26 31598150 Coffret de gestion MicroSilk pour Spa Thalao# MicroSilk control panel for Thalao spas# 1009,00 1 1 009,00

76 8 10

11 12 13 14

19

2120 22 23

24 25
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SPAS PROCOPI
PROCOPI SPAS

SPAS PROCOPI GAMME THALAO A PARTIR DE 2015 - PROCOPI SPAS THALAO RANGE, AS OF 2015

9
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 31490473 Distrib'air 6T RC 1” droit Air manifold 6 holes barbed, 1”, straight 37,10 1 37,10
2 31290271 Distrib'air 6T femelle à 90° en 1” Air manifold 6 holes female 90°, 1” 38,10 1 38,10
3 31090272 Distrib'air 8T femelle à 90° en 1” Air manifold female 90°, 1” 39,30 1 39,30
4 31190272 Distrib'air 8T femelle à coller en 1” Air manifold, 8 holes male solvent, 1” 39,10 1 39,10
5 31190273 Distrib'air 8T RC 1” droit Air manifold, 8 holes, barbed, 1” straight 39,80 1 39,80
6 31090271 Distrib'air 10T RC 1” droit Air manifold, 10 holes, barbed, 1”, straight 42,70 1 42,70
7 31190274 Distrib'air 10T femelle à coller en 1” Air manifold, 10 holes, male, solvent, 1” 42,00 1 42,00
8 31490471 Distrib'air 12T femelle à coller en 1” Air manifold, 12 holes, male, solvent, 1'' 44,50 1 44,50
9 31490470 Distrib'air 12T RC 1” droit Air manifold 10 holes, barbed, 1” straight 45,70 1 45,70

10 31190271 Distrib'air 12T femelle à 90° à coller en 1” Air manifold 12 holes female 90° solvent, 1” 45,50 1 45,50
11 31090270 Distrib'air 12T femelle à 90° en 1” - 1/4 tournant Air manifold, 12 holes, fem 90°, 1” - 1/4 turn 45,40 1 45,40
12 31190270 Distrib'air 16T RC 1” droit Air manifold, 16 holes, barbed, 1” straight 51,20 1 51,20
13 31090084 Distrib'eau 2T MF en 2”# Water manifold, 2 holes, MF, 2” # 12,80 1 12,80
14 31290282 Distrib'eau 6T femelle en 2” Water manifold 6 holes, 2” 47,60 1 47,60
15 31290281 Distrib'eau 8T RC 2” droit/Male en 2” Water manifold 8 holes 2” straight/male, 2” 52,90 1 52,90
16 31090281 Distrib'eau 8T RC 2” à 90° Water manifold 8 holes barbed 2”, 90° 61,20 1 61,20
17 31190280 Distrib'eau 10T RC 2” à 90° Water manifold 10 holes barbed 2” 90° 65,90 1 65,90
18 31290280 Distrib'eau 10T RC 2” droit Water manifold 10 holes barbed 2” straight 61,10 1 61,10
19 31090280 Distrib'eau 12T RC 2” à 90° Water manifold 12 holes barbed 2”, 90° 70,90 1 70,90
20 31290283 Distrib'eau 12T RC 2” à 45° Water manifold 12 holes barbed 2” 45° 71,10 1 71,10
21 31490480 Distrib'eau 12T RC 2” droit Water manifold 12 holes barbed 2” straight 66,10 1 66,10
22 31098070 Manchon F/F à coller en 1” Sleeve, F/F, solvent, 1” 4,51 1 4,51

RÉSEAU D’EAU - WATER MANIFOLD

RÉSEAU D’AIR - AIR MANIFOLD

13 16
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1 42

20 21
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11
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19

Les distrib’air et distrib’eau sont systématiquement livrés avec un ou plusieurs bouchons, ainsi que les colliers.
Water and air manifolds come with one or more plugs, as well as pipe clips.

Les distrib’air 4, 7 et 8 sont vendus maintenant sans le manchon : merci de contacter Aquaservice si nécessaire.
The air manifolds 4, 7 and 8 are now sold without the sleeve: please contact Aquaservice if necessary.

SPAS PROCOPI
PROCOPI SPAS
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SKIMMER BETON - SKIMMER, CONCRETE

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

SKIMMER BETON - SKIMMER, CONCRETE
1 2600101 Volet de skimmer de spa béton Spa skimmer weir, concrete 16,50 1 16,50
4 2600102 Enjoliveur de skimmer de spa béton Spa skimmer face plate, concrete 17,30 1 17,30
5 2600103 Panier de skimmer de spa béton Spa skimmer basket, concrete 14,70 1 14,70
7 2600106 Vis de bride skimmer de spa liner Spa skimmer flange screw, liner 3,93 10 39,30
9 2600105 Joint de collerette arrière de skimmer spa liner Spa filtering skimmer flange gasket, liner 4,41 1 4,41

10 2600104 Collerette arrière de skimmer de spa liner Spa filtering skimmer flange, liner 18,60 1 18,60
- 2600107 Ergot de skimmer de spa béton Spa skimmer spur, liner 3,18 2 6,36

SKIMMER FILTRANT - FILTERING SKIMMER
1 2520550 Volet de skimmer filtrant spa->2005 Spa filtering skimmer weir->2005 11,90 1 11,90
2 2520553 Enjoliveur de bride skimmer filtrant spa->2005* Spa filtering skimmer face plate->2005* 26,10 1 26,10
5 2520556 Vis de bride de skimmer spa->2005# Spa filtering skimmer flange screw->2005# 1,52 1 1,52
6 2520555 Joint de skimmer filtrant spa->2005 Spa filtering skimmer gasket->2005 5,90 2 11,80

14 2520551 Panier de skimmer filtrant spa->2005 Spa filtering skimmer basket->2005 25,20 1 25,20
16 2520552 Couvercle de skimmer filtrant spa->2005# Spa filtering skimmer lid->2005# 28,90 1 28,90

SKIMMER FILTRANT - FILTERING SKIMMER

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

6 729309 Contacteur électro-pneumatique Electropneumatic switch 73,50 1 73,50
- 713704 Contacteur pneumatique inverseur 3 contacts Pneumatic contactor inverter 3 contacts 14,00 1 14,00
- 2505800 Contrôleur de circulation d'eau# Water flow regulator# 132,90 1 132,90
- 2505810 Adaptateur 50mm de contrôle de circulation d'eau# Water flow regulator union adaptor, 50mm# 6,60 1 6,60

COFFRET ELECTRIQUE POUR PLATINE SPALINE JUSQU’À 2005 - ELECTRICAL PANEL FOR SPALINE SPA PACK UP TO 2005

SKIMMER ET PLATINE DE SPA
SPA SKIMMER AND SPA PACK

Les cartouches 12x12.5 pour spa (11) sont disponibles sur le catalogue professionnel page 99. 
Dimensions du joint de skimmer filtrant spa : Extérieur : 19 x 18.3 - Intérieur : 15.2 x 14.4

Spa cartridges 12x12.5 (11) are listed on the FILTERS chapter of the professional catalogue. 
Dimensions of the spa filtering skimmer gasket: Outer: 19 x 18.3 - Inner: 15.2 x 14.4

L’Horloge Façade TACTIC 111.2 (4) est disponible sur le catalogue 
professionnel page 120. 
The TACTIC 111.2 timer (4) is listed on the ELECTRICAL PANELS chapter of 
the professional catalogue

L’interrupteur à bascule unipolaire noir/noir [717130] (3), le fusible 6A GG de 
8x23mm [720300], le fusible 10A GG de 8x23mm [720450], sont disponibles à la 
page 162. 
L’interrupteur à bascule unipolaire noir/orange [717120] (2) est disponible à la 
page 210. 
Le Contacteur LC1K1210P7 [713200] est disponible à la page 163.

The black/ black unipolar toggle switch [717130] (3), the 6A GG de 8x23mm 
fuse [720300], the 10A GG de 8x23mm fuse [720450], are listed on page 162. 
The black/ orange unipolar toggle switch [717120] (2) is listed on page 210 of 
this catalogue. 
The contactor LC1K1210P7 [713200] is listed on page 163 of this catalogue.



(#) : Jusqu’à épuisement du stock / (#) : While stocks last / (*) : Pièces uniquement sur commande / (*) : By order onlyprocopi.com376

125M

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 595101 Ecrou de raccord PVC de pompe Tiper 2 Tiper 2 pump PVC union nut 10,00 1 10,00
2 595002 Raccord 50mm de pompe Iris Iris pump adaptor union 50mm 4,84 1 4,84
4 595103 Corps de refoulement de pompe Tiper 2 Tiper 2 pump volute, return side 82,50 1 82,50
5 595104 Corps d'aspiration de pompe Tiper 2 Tiper 2 pump volute, suction side 47,60 1 47,60
8 595106 Compensateur de pied de support de pompe Tiper 2 Tiper 2 pump mounting base damper 2,47 1 2,47
9 595107 Pied support de pompe Tiper 2 Tiper 2 pump mounting base 21,80 1 21,80

10 595108 Turbine de pompe Tiper 2 125 (1,25cv) Tiper 2 125 pump impeller (1.25HP) 42,60 1 42,60
11 595109 Joint torique de garniture pompe Tiper (153x4mm) Tiper pump mechanical seal o-ring (153x4mm) 7,10 1 7,10
12 595029 Garniture mécanique Ø15mm de pompe Iris Iris pump mechanical seal Ø15mm 35,20 1 35,20
15 593014 Joint avant d'axe moteur de pompe Tifon 1 (Ø16mm) Tifon 1 pump front motor shaft o-ring (Ø16mm) 1,73 1 1,73
22 590025 Condensateur 16mF de pompe Flipper-Tifon Flipper /Tifon pump capacitor, 16mF 21,20 1 21,20
39 590040 Capot de ventilateur pompe Flipper NS50à100 2N100# Flipper pump NS50-100 2NS100 fan cowl# 6,50 1 6,50

POMPE SPA TIPER 2
SPA PUMP TIPER 2

Le roulement de moteur 6203.2RS (40x17x12mm) (19) et le roulement de moteur 6202.2RS (35x15x11mm) (50) sont disponibles à la page 122.
La rondelle élastique de surpresseur Tema 1000 [976521] (33) et le ventilateur moteur de surpresseur Tema 1000 [976523] (38) sont disponibles 
à la page 313. 
 
The motor bearing 6203.2RS (40x17x12mm) (19) and the motor bearing 6202.2RS (35x15x11mm) (50) are listed on page 122. 
The Tema 1000 booster elastic washer [976521] (33) and the Tema 1000 booster motor fan [976523] (38) are listed on page 313.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

2a 568816 Joint de diffuseur de pompe ITT Marlow J50 # ITT Marlow pump J50 diffuser o-ring # 6,80 1 6,80
2b 568807 Joint de diffuseur de pompe ITT Marlow J75 à 200 # ITT Marlow pump J75-200 diffuser o-ring # 8,20 1 8,20
3a 568817 Diffuseur de pompe ITT Marlow J50 (1/3cv) # ITT Marlow pump J50 diffuser, 1/3HP # 73,20 1 73,20
3b 568818 Diffuseur de pompe ITT Marlow J75 (1/2cv) # ITT Marlow pump J75 diffuser, 1/2HP # 73,20 1 73,20
3c 568819 Diffuseur de pompe ITT Marlow J100 (3/4cv) # ITT Marlow pump J100 diffuser, 3/4HP # 73,20 1 73,20
15 568900 Couvercle à poignées de pompe ITT Marlow SYK.S100# ITT Marlow prefilter lid with hand-grip SYK.S100 # 52,90 1 52,90
18 568805 Corps de pompe ITT Marlow # ITT Marlow pump volute # 309,00 1 309,00
20 568825 Anse de panier de pompe ITT Marlow # ITT Marlow pump prefilter basket handle # 3,18 1 3,18
- 568815 Clé de couvercle de pompe ITT Marlow # ITT Marlow pump lid key # 860,00 1 860,00

J50 1/3 CV - J75 1/2 CV - J100 3/4 CV - J150 1 CV - J200 1,5 CV - J200ECT 1,5 CV MONO

POMPE ITT MARLOW ARGONAUT - BI-VITESSES SPA
PUMP ITT MARLOW ARGONAUT - TWO-SPEED SPA

La garniture de pompe de spa SP800/1200 [31090361] (1) est disponible à la page 371.

The SP800/1200 spa pump mechanical seal [31090361] (1) is listed on page 371.
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N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 568201 Vis de flasque de pompe Speck 21-40/55* Speck pump 21-40/55 volute screw* 2,43 4 9,72
2 933067 Rondelle de corps de pompe 21-50 (Ø6,4 mm)* Bellow-Jet 21-50 pump volute washer (Ø6.4 mm)* 0,87 8 6,96
3 568203 Flasque de pompe Speck 21-40/55* Speck 21-40/55 pump seal plate* 126,60 1 126,60
4 568204 Joint de flasque pompe Speck 21-40/55 (144x4mm)* Speck 21-40/55 pump seal plate o-ring (144x4mm)* 6,30 1 6,30
5a 568205 Turbine de pompe Speck 21-40/55 HG (Ø130mm)* Speck 21-40/55 HG pump impeller (Ø130mm)* 198,90 1 198,90
5b 568218 Turbine de pompe Speck 21-40/55 G (Ø99mm)* Speck 21-40/55 G pump impeller (Ø99mm)* 115,40 1 115,40
6 521051 Garniture mécanique Ø14mm Eurostar 50-100 Eurostar 50-100 pump mechanical seal Ø14mm 33,40 1 33,40
7 568207 Joint presse-étoupe pompe Speck 21-40/55Primavera* Speck 21-40/55 Primavera pump mech. seal o-ring* 3,91 1 3,91
9 568209 Corps de pompe Speck 21-40/55* Speck 21-40/55 pump volute* 142,30 1 142,30

10 568210 Bague d'écartement de pompe Speck21-40/55# Speck 21-40/55 pump spacer# 11,80 1 11,80
11 568211 Rondelle centrifuge de pompe Speck21-40/55# Speck 21-40/55 pump water slinger# 7,30 1 7,30
12 568212 Vis corps de pompe Speck 21-40/55* Speck 21-40/55 pump volute screw* 4,21 4 16,84
13 942022 Ecrou couvercle pompe Badujet 21-80 (Ø6mm)A2,les 4 Badujet 21-80 pump lid screw (Ø6mm) A2, 4 2,45 1 2,45
- 568214 Condensateur 30mF de pompe Speck21-40/55 Speck 21-40/55 pump capacitor, 30mF 107,50 1 107,50
- 568217 Boite à bornes de moteur pompe Speck 21-40/55* Speck 21-40/55 pump motor terminal box* 220,00 1 220,00

POMPE SPECK 21-40/55M - 21-40/56T (30 M3/H) H/HG

POMPE DE MASSAGE SPECK
MASSAGE PUMP SPECK

Le capot de ventilateur moteur 3CV tri 162x80mm est disponible à la page 122.

The 3HP 3ph motor fan cowl 162x80mm is listed on page 122.

DÉCOUVREZ NOTRE 
NOUVEAU LOGICIEL GRATUIT 
D’ÉTUDE DE CHAUFFAGE 
& DE DÉSHUMIDIFICATION

C H A U F F A G E  &  D É S H U M I D I F I C A T I O N

Grâce à notre logiciel gratuit 
d’ÉTUDE DE CHAUFFAGE Procopi, 

dimensionnez au plus juste votre pompe à chaleur 
Ce logiciel est disponible sur procopi.com, 

depuis votre espace personnel dans la section 
Les outils Procopi.

Basé sur notre nouvelle identité visuelle, son «Responsive Design» 
(adapté à tous les supports : tablettes, smartphones, ordinateurs...) 
vous permettra de découvrir de façon plus claire nos offres.
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HAYWARD SUPER SPA : SP3522 - SP3530 / 2CV - 3CV

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 501006 Bouchon de vidange de pompe Hayward Hayward pump drain plug 6,40 1 6,40
3 501009 Joint de diffuseur de pompe Hayward (52x4mm) Hayward pump diffuser o-ring (52x4mm) 3,75 1 3,75
4a 510002 Diffuseur de pompe Hayward SP3500 jusqu'à 1992# Hayward pump SP3500 diffuser up to 92 # 51,20 1 51,20
4b 510003 Diffuseur de pompe Hayward SP3500 depuis 1992 # Hayward pump SP3500 diffuser since 92 # 60,60 1 60,60
6 501016 Garniture mécanique de pompe Hayward Hayward pump mechanical shaft seal 9,40 1 9,40
7 509010 Joint de plateau pompe Hayward SP3000 (185x1.5mm) Hayward pump SP3000 seal plate o-ring (185x1.5mm) 5,60 1 5,60
8 509012 Plateau d'étanchéité de pompe Hayward SP3000 # Hayward pump SP3000 seal plate # 59,70 1 59,70
9 501020 Larmier de pompe Hayward Hayward pump water slinger 1,98 1 1,98
- 501023 Condensateur 40mF de pompe Hayward # Hayward pump capacitor, 40 mF # 240,00 1 240,00
- 501028 Ventilateur de moteur SP3530 depuis 1998 # Hayward pump SP3530 motor fan since 98 # 129,40 1 129,40
- 581105 Roulement de moteur 6205.2RS (52x25x15mm) Motor bearing 6205.2RS (52x25x15mm) 12,90 1 12,90

N° Code Désignation des articles Item designation P.U./U.P. Cond./Pack. E H.T./exVAT

1 568607 Vis de corps de pompe Sirem (5X50mm)# Sirem pump volute screw (5X50mm)# 5,90 2 11,80
2 568620 Turbine fermée de pompe Sirem (Ø107mm)* Sirem pump closed turbine (Ø107mm)* 39,30 1 39,30
3 568605 Garniture mécanique de pompe Sirem Sirem pump mechanical seal 60,60 1 60,60
4 568606 Flasque intermédiaire de pompe Sirem# Sirem pump seal plate# 43,90 1 43,90
5 568608 Boite à bornes complète de pompe Sirem# Sirem pump terminal box assembly# 48,40 1 48,40
- 568611 Condensateur 20mF de pompe Sirem Sirem pump capacitor, 20mF 29,90 1 29,90
- 568614 Condensateur 10mF de pompe Sirem Sirem pump capacitor, 10mF 20,30 1 20,30
- 581101 Roulement de moteur 6201.2RS (32x12x10mm) Motor bearing 6201.2RS (32x12x10mm) 8,60 1 8,60
- 581104 Roulement de moteur 6204.2RS (47x20x14mm) Motor bearing 6204.2RS (47x20x14mm) 11,00 1 11,00

SIREM - MASSAGE - BI-VITESSES 0,5 -1,5 CV - SIREM - MASSAGE - TWO SPEED 0.5 -1.05 HP

POMPE DE MASSAGE HAYWARD - SIREM
MASSAGE PUMP HAYWARD - SIREM
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383 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Article 1 – Avertissement
Dans le but d’améliorer la qualité de ses produits, la société Procopi se réserve le 
droit de modifier, à tout moment et sans préavis, les caractéristiques techniques 
de ses fabrications. 
Les croquis, photos, textes et illustrations figurant dans les catalogues, DVD-
ROM Aquasoft, sites Internet Procopi et Procoshop ou tout autre support de 
communication du groupe Procopi, sont donnés à titre purement informatif et 
ne peuvent en aucun cas être considérés comme contractuels. Toute utilisation, 
reproduction ou représentation, même partielle, par quelque procédé que ce 
soit, des croquis, photos, textes et illustrations figurant dans les catalogues, 
DVD-ROM Aquasoft, sites Internet Procopi et Procoshop ou tout autre support 
de communication du groupe Procopi, et faite sans son autorisation, est illicite et 
constitue une contrefaçon.

Article 2 - Dispositions générales
Les clients et la société Procopi se reconnaissent, mutuellement, comme des 
professionnels des produits, matériels et services vendus. 
Les présentes conditions générales de vente ne s’appliquent qu’aux relations 
commerciales existant entre la société Procopi et les revendeurs professionnels, 
ci-après désignés « le client » ou « les clients ». Elles ne s’appliquent donc en aucun 
cas aux relations contractuelles pouvant exister entre les revendeurs du groupe 
Procopi et les consommateurs. Les commandes qui sont remises à la société 
Procopi et les marchés traités par cette dernière, sont soumis, sans exception, aux 
présentes conditions générales, qui annulent et remplacent toutes clauses figurant 
dans tout document, émanant de clients et contractants. En conséquence, aucune 
autre condition ne peut, faute d’acceptation formelle et écrite de la société Procopi, 
détruire l’effet des présentes conditions générales. 

Article 3 - Acceptation des commandes
Nul ne saurait se prévaloir d’un accord tacite de la société Procopi. Une commande 
n’est valable qu’après acceptation par la société Procopi. Pour les commandes 
passées par voie électronique, via le site Internet Procopi (ProcoShop), 
l’acceptation de la commande et la conclusion de la vente sont réputées intervenir 
à la réception, par le client, de l’accusé de réception électronique.

Article 4 – Prix et conditions commerciales
Les prix indiqués dans les catalogues, tarifs, DVD-ROM Aquasoft, sites Internet 
Procopi et Procoshop ou tout autre support de communication du groupe Procopi, 
sont donnés en Euros, hors TVA et hors éco-participation. Ils sont payables en 
Euros et, sauf conditions particulières, s’entendent au départ des entrepôts de 
la société Procopi. Ces prix sont susceptibles d’être modifiés, à tout moment et 
sans préavis, en fonction de l’évolution de la conjoncture économique et monétaire 
nationale ou internationale.
Toutes les conditions commerciales accordées par les Attachés Technico-
Commerciaux et/ou Directeurs de région de la société Procopi, à la clientèle, 
doivent être obligatoirement confirmées par un document écrit. En cas de litige, 
entre la société Procopi et l’un de ses clients, portant sur l’application de ces 
conditions commerciales, seules les offres confirmées par écrit sont prises en 
considération.

Article 5 - Paiements
Les factures sont payables au comptant, à réception, sans escompte, à l’adresse 
mentionnée sur le relevé de facture.
En cas de vente à l’exportation, les marchandises sont payables avant leur 
expédition ou par lettre de crédit, irrévocable et confirmée sur une banque 
Française de première importance.
Toutefois, il est accordé un escompte de 2 % pour un règlement par chèque, joint à 
la commande. Un escompte peut également être accordé, pour paiement anticipé. 
Ce taux d’escompte figure sur la facture. En cas de déduction d’un escompte, seule 
la TVA correspondant au prix effectivement payé, ouvre droit à déduction.
Après ouverture d’une ligne de crédit réservée à des relations commerciales 
suivies, les factures sont payables, sans escompte, par L.C.R. (Lettre de Change-
Relevé) à 30 jours fin de mois à compter de la date d’expédition des marchandises 
et remise directement à l’encaissement, sans acceptation préalable.
Dans le cas de L.C.R. adressées pour acceptation, celles-ci doivent être retournées 
sous huitaine de leur réception par le client. 
Tout retard de paiement entraîne de plein droit la facturation au client de pénalités 
de retard à compter du jour suivant la date de règlement figurant sur la facture et 
jusqu’au jour de paiement de celle-ci. Ces pénalités de retard sont calculées sur 
l’intégralité des sommes restant dues au taux de 1 % par mois ou fraction de mois 
de retard, tout mois commencé étant dû. De plus, tout escompte antérieurement 
accordé est annulé. Le crédit accordé à un client constitue une facilité de paiement, 
révocable à tout moment.  Tout changement important dans la situation financière 
ou économique du client, même après exécution partielle des commandes, peut 
entraîner la révision des conditions de paiement. 
Le refus ou le retard d’acceptation des L.C.R., ainsi que le défaut de paiement d’un 
effet de commerce à son échéance, rend immédiatement exigible l’intégralité de la 
créance, sans mise en demeure préalable et entraîne la suspension des livraisons. 
Le défaut de paiement d’un effet accepté à son échéance entraîne la suspension de 
toute condition de crédit (livraison contre paiement). Une indemnité forfaitaire de 40 
€ HT pour frais de recouvrement sera due en cas de retard de paiement

Article 6 – Frais et délais de livraison 
Article  6.1 - Frais  
6.1.1 - Cas général
Toute commande d’un montant inférieur à 350 € net H.T. (ou 100 € net H.T. pour 
les pièces de rechange) est soumise à la facturation des frais de transport indiqués 
dans le catalogue Procopi en vigueur.
Pour toute commande d’un montant supérieur à 350 € net H.T. (ou 100 € net H.T. 
pour les pièces de rechange) et livrable en une seule expédition, le franco de port 
est consenti pour les expéditions en « France continentale » (France métropolitaine 
à l’exclusion de la Corse et des îles non reliées par voie routière), dans les locaux 
du client  ou dans l’une des agences de la société Procopi (le client, dans ce cas, 
fait son affaire de l’enlèvement). 
Pour toute commande visée au présent article 6.1.1, si le client souhaite que la 
livraison soit effectuée en «France continentale» à une autre adresse que celles 
prévues à l’alinéa précédent (agences Procopi ou locaux du client) :
- il s’engage à être présent sur le lieu convenu, lors de la livraison, pour réceptionner 
la marchandise ;
- des frais forfaitaires de changement d’adresse de livraison d’un montant de 19.90 
€ H.T. net par expédition lui seront facturés.
En cas de livraison «contre-remboursement», les frais d’encaissement prévus dans 
le catalogue en vigueur, restent à la charge du client.
Les marchandises peuvent également être expédiées par voie «express». 
Toutefois, dans ce cas, le port reste à la charge du destinataire. 
6.1.2 Cas particuliers
A titre d’exceptions aux dispositions de l’article 6.1.1 ci-dessus :
- Les enlèvements de margelles et dalles en pierre reconstituée, sable, verre, 
gravier, sel, escaliers, saunas, Spas, piscines bois, couvertures automatiques 
Delta, CBE-650, Calypso et Mambo, locaux techniques préfabriqués, structures de 

piscines (Blokit, Procobloc) effectués sur les unités de production ou agences de 
la société Procopi, sont soumis à la facturation de frais de transport d’un montant 
de 1 € H.T net. 
- Les livraisons de margelles et dalles en pierre reconstituée, sable, verre, gravier, 
escaliers, saunas, Spas, piscines bois, couvertures automatiques Delta, CBE-650, 
Calypso et Mambo, locaux techniques préfabriqués, structures de piscines (Blokit, 
ProcoBloc), à une adresse de livraison définie par le client, autre qu’une unité de 
production ou une agence de la société Procopi, sont soumises à la facturation 
des frais de transport indiqués dans le catalogue Procopi en vigueur, étant précisé 
que le client s’engage à être présent sur le lieu convenu, lors de la livraison, pour 
réceptionner la marchandise. 
- Les livraisons de marchandises considérées comme dangereuses par les 
transporteurs sont, de ce fait, soumises à des frais de transports spécifiques.
6.1.3 – Frais annexes
Les frais de visas consulaires, de contrôles, de formalités de douane ou 
d’emballages spécifiques des marchandises dangereuses (PVC liquide, colles, 
produits de traitement...), sont facturés au client. Les frais de visas sont pris en 
charge par la société Procopi, pour toute commande d’un montant supérieur à 15 
000 € H.T. net, hors frais de transports et livrable en une seule expédition.
Article 6.2 – Délais de livraison  
Les délais de livraison sont toujours donnés à titre indicatif et les retards éventuels 
ne peuvent entraîner l’annulation de la commande.
Toutefois, à la suite d’un retard de livraison, le client a la possibilité de mettre la 
société Procopi en demeure, par lettre recommandée, de livrer la marchandise 
dans le délai de 15 jours suivant la réception de ladite lettre recommandée. A 
l’expiration de ce délai, le client a le droit d’annuler sa commande.

Article 7 - Réserve de propriété
Conformément aux dispositions légales, le transfert de propriété des marchandises 
livrées n’intervient qu’au jour du paiement intégral du prix des dites marchandises. 
Toutefois, les risques sont transférés au client, dès que les marchandises sont 
mises à sa disposition, à celle d’un de ses mandataires ou à celle du transporteur. 

Article 8 – Réception et réclamations
Les marchandises voyagent toujours aux risques et périls du client. 
En cas de litige lors de la livraison par le transporteur, il appartient au client de :
- Noter sur le récépissé de livraison du transporteur le litige constaté, par exemple 
«Colis manquant» et, en aucun cas : «sous réserve au déballage», qui constitue 
une expression suffisamment vague pour être rejetée par les transporteurs.
Les mentions «colis cassé, colis mouillé...», ne sont pas acceptables. Dans une 
telle situation, le colis devra être ouvert et les dommages au contenu clairement 
identifiés et indiqués sur le récépissé de livraison.
- Confirmer au transporteur (et non à la société Procopi), dans les trois jours 
ouvrables suivant la livraison, les réserves prises sur le récépissé, par courrier 
recommandé avec accusé de réception dont une copie est adressée à la société 
Procopi,
- Transmettre dans les meilleurs délais, à la société Procopi, l’original du récépissé 
de livraison, ainsi que la copie du courrier recommandé adressé au transporteur.
ATTENTION : Aucune réclamation n’est acceptée si les trois points ci-dessus n’ont 
pas été scrupuleusement respectés.

Article 9 - Retour de matériel
Le client dispose d’un délai de  30 jours pour retourner le matériel, hors matériel 
fabriqué à la commande (couvertures Delta, liners…), en fin de vie (#) ou 
commandé spécifiquement pour le client (*).
Au-delà de ce délai d’un mois, nous nous réservons la possibilité de ne pas 
accepter le retour. En cas d’acception, une décote sera appliquée sur les matériels 
repris comme suit :
Retour > 1 mois : reprise à 90% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 2 mois : reprise à 80% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 3 mois : reprise à 70% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 4 mois : reprise à 60% de la valeur, hors réfaction 
Retour > 5 mois : reprise à 50% de la valeur, hors réfaction 
Au-delà de 6 mois les retours et les reprises ne seront pas acceptés.
Dans tous les cas, un retour de matériel doit : 
-  Avoir fait l’objet d’un accord préalable de la société Procopi, matérialisé par la 

communication d’un numéro de dossier de retour,
-  Concerner du matériel présent au catalogue professionnel de la société Procopi, 

en vigueur au moment du retour, 
-  Etre accompagné d’un document, rappelant le numéro de facture ou de bon de 

livraison, ainsi que les raisons motivant le retour des marchandises,
- Etre fait en port payé,
- Etre fait dans l’emballage et avec les documentations d’origine.
ATTENTION : Le non-respect des conditions ci-dessus entraîne, soit le refus du 
retour, soit la reprise du matériel avec une réfaction de 25 % sur le prix auquel ce 
dernier a été facturé.

Article 10 – Garanties contractuelles
Une garantie contractuelle de 2 ans ou plus (Superliners, pompes à chaleur 
Climexel… etc), selon les clauses et conditions des bons de garantie accompagnant 
leur livraison, couvre les matériels fabriqués ou distribués par la société Procopi.
Ces garanties prennent effet à compter de la date de leur facturation aux clients.
Ces garanties sont applicables, à condition que les matériels aient été installés, 
entretenus ou réparés par des professionnels qualifiés, ayant respecté les règles de 
l’art préconisées dans les notices et autres documents à caractère normatif (DTP, 
normes AFNOR…etc.). 
Une réparation sous garantie ne modifie en aucune façon la date d’échéance de la 
garantie contractuelle couvrant le matériel réparé et qui reste calculée à compter de 
sa date de facturation initiale.
De même, l’échange sous garantie ne modifie en aucune façon la date d’échéance 
de la garantie contractuelle couvrant le matériel remplacé et qui reste calculée à 
compter de sa date de facturation initiale de ce dernier.
Sauf dispositions contraires, les garanties évoquées ci-dessus se limitent 
au remplacement, en atelier et frais de main d’œuvre inclus, de la pièce et/
ou du matériel reconnu défectueux, à l’exclusion de tout frais de transport, de 
déplacement et autres dommages et intérêts. En cas d’intervention effectuée 
par le client, les garanties se limitent à la fourniture de la pièce et/ou du matériel 
reconnu défectueux, à l’exclusion de tout frais de main d’œuvre, de transport, de 
déplacement et autres dommages et intérêts. 
Les réparations hors garantie, effectuées par les services après-vente de la 
société Procopi, sont garanties 6 mois, à compter de leur date de facturation. Les 
produits consommables (produits chimiques, Accessoires d’entretien...etc.) et les 
pièces d’usure (joints, paniers, courroies, ampoules...etc.), ne font l’objet d’aucune 
garantie. 
Les effets résultant de l’usure normale (Poolbag, cartouches, ampoules électriques, 
Accessoires d’entretien, peintures de piscines, liners et couvertures pour piscines 
hors-sol ) ou d’un usage inadéquat, ne peuvent faire l’objet d’aucun appel en 
garantie. Sont notamment exclus du champ des garanties, les dommages ayant 

pour origine une cause extérieure à la piscine ou aux matériels, tels que choc, 
incendie, gel, neige, contamination par des termites ou autres parasites, foudre, 
inondation ou toute autre catastrophe naturelle.
En cas d’incertitude sur la nature ou l’origine d’un désordre affectant le bon 
fonctionnement d’un matériel et à la demande expresse du client, la société Procopi 
peut déplacer un de ses techniciens, afin de réaliser un diagnostic technique. 
Cette demande d’intervention donne obligatoirement lieu à l’établissement d’un 
bon d’intervention, dûment accepté par le client et décrivant le détail de cette 
intervention.
A l’issue de ce diagnostic et selon que l’origine du problème constaté relève ou non 
de sa responsabilité, la société Procopi facture ou non au client les frais de main 
d’œuvre et de déplacements, ainsi que les éventuelles pièces détachées. 
NOTA BENE : La garantie n’est définitivement acquise au client professionnel, 
qu’après un diagnostic réalisé en atelier ou sur chantier, par un technicien dûment 
habilité de la société Procopi.
Les informations ayant pu être communiquées au client professionnel, de bonne 
foi, par la Hot-line ou tout autre collaborateur de la société Procopi, avant la mise 
en œuvre du diagnostic susvisé, ne sont en aucun cas opposables à cette dernière.
ATTENTION : 
- La présence de sel dans une eau de piscine est considérée comme un risque 
supplémentaire de corrosion des équipements métalliques tels que : échelle, 
réchauffeur, échangeur, condenseur, axe de couverture automatique. 
Le potentiel Rédox varie selon la nature de l’oxydant utilisé (stabilisé ou non 
stabilisé,), la valeur du pH et la teneur en acide isocyanurique. Afin
de garantir une bonne tenue des pigments de la membrane d’étanchéité et éviter 
la corrosion des métaux et alliages, la valeur du potentiel Rédox ne doit jamais être 
supérieure à 750 mV, en continu.
Les corrosions et/ou décolorations pouvant en résulter ne peuvent, en aucun cas, 
faire l’objet d’une quelconque prise en garantie.
- La qualité d’une eau de piscine doit être, à tout moment, conforme à celle 
du réseau urbain de distribution, notamment au niveau de sa teneur en sels 
métalliques (Cuivre, fer, manganèse…) et sels minéraux (Calcium, magnésium…), 
de son pH... etc.
- La mauvaise qualité d’une eau de piscine est de nature à engendrer ou favoriser 
la corrosion des équipements métalliques et le vieillissement prématuré des 
membranes d’étanchéité.
En cas d’utilisation d’une autre source de remplissage, le client doit s’assurer au 
préalable de la conformité des caractéristiques physico-chimiques de cette eau 
avec celle du réseau urbain.
Le Groupe Procopi se réserve le droit de suspendre tout ou partie de ses garanties 
en cas d’utilisation d’une eau de remplissage non conforme. 

Article 11 - Responsabilité et assurances
Les clients et la société Procopi se reconnaissent, mutuellement, comme des 
professionnels des produits, matériels et services vendus. 
 Le client reconnaît en la société Procopi un vendeur de matériel, devant être 
intégré par le client dans un ensemble fonctionnel global.
Le client, en sa qualité de professionnel de la piscine, est toujours responsable 
du choix du produit, de son mode d’intégration et de sa bonne utilisation, en vertu 
des règles de l’art, de la réglementation en vigueur et du résultat qu’il en attend. 
En aucun cas, la société Procopi n’a d’obligation au niveau du résultat final.
Le client doit aviser la société Procopi, sans retard et par écrit, des vices qu’il impute 
au produit et fournir toute justification, quant à la réalité de ceux-ci. 
Il doit donner à la société Procopi toute facilité pour procéder à la constatation des 
vices invoqués et pour y porter remède.
La société Procopi est libérée de ses obligations contractuelles en cas de force 
majeure. 
Sont contractuellement assimilés à la force majeure et constituent des causes 
d’extinction ou de suspension des obligations de la société Procopi, sans recours 
du client : les accidents affectant la production et le stockage des produits, l’arrêt 
total ou partiel de l’approvisionnement, la défaillance du transporteur, l’incendie, 
l’inondation, le bris de machine, la grève totale ou partielle, les décisions 
administratives, le fait de tiers, la guerre ou tout événement extérieur, de nature 
à retarder, à empêcher ou à rendre économiquement exorbitant, l’exécution des 
engagements pris.
La société Procopi est assurée pour tous les risques habituels de son activité 
et au niveau usuel de la profession. Elle tient à la disposition de ses clients les 
attestations en cours de validité et les tableaux de garantie. 
Par convention expresse, qui est une condition substantielle du contrat, le client 
renonce à tout recours de quelque nature qu’il soit, au-delà des plafonds de 
garantie souscrits par la société Procopi.

Article 12 – Contestations
Toutes contestations ou litiges sont de la compétence exclusive du Tribunal de 
Commerce de RENNES. 
Les conditions d’achats éventuelles du client, ainsi que le lieu de signature de la 
commande ou du marché et, en général, toutes les dérogations aux conditions 
générales de vente, ne peuvent opérer ni novation ni dérogation à cette clause 
attributive de juridiction, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de 
défendeurs.

Dernière mise à jour : 6 novembre 2017
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SALES CONDITIONS

Article 1 – Warning
In order to improve the quality of its products, Procopi hereby reserves the right to 
modify the technical data of items it manufactures at any time and without advance 
notice.
The sketches, photos, texts and illustrations included in the catalogues, Aquasoft 
DVD, ProcoShop and the Procopi internet site or communicated by any other 
means by Procopi, are provided for information purposes only and may under no 
circumstances be considered contractually binding. All copying or representation 
of the sketches, photos, texts or illustrations published in the catalogues, Aquasoft 
DVD, Procoshop or on the Procopi internet site, even partial and irrespective of 
the means, shall be construed as illegal and fraudulent unless authorised explicitly 
by Procopi.

Article 2 - General provisions
Clients and Procopi hereby mutually recognise each other’s status as professionals 
dealing in the products, materials and services sold. 
The general sales terms and conditions hereto shall only govern commercial 
dealings between Procopi and its dealers, hereinafter referred to as the client or 
clients. They shall under no circumstances govern contractual dealings between 
Procopi dealers and consumers.
Orders placed with Procopi and contracts dealt with by the latter shall be subject 
to the general sales terms and conditions set out hereinafter that shall cancel and 
supersede all clauses contained in documents issued by clients and co-contractors. 
Consequently, no other term or condition shall nullify the effect of the general terms 
and conditions hereto unless Procopi explicitly agrees to said in writing. 

Article 3 - Acceptance of orders
No person shall claim or benefit from any sort of tacit understanding with Procopi. 
Only orders accepted by Procopi are valid.
As regards orders placed on-line via Procopi’s internet site (ProcoShop), 
acceptance of the order and conclusion of the sale are construed as having taken 
place upon receipt, by the client, of the electronic acknowledgement of receipt.

Article 4 – Sales terms and conditions
The prices indicated in Procopi’s catalogues, price lists, the Aquasoft DVD and 
ProcoShop and Procopi internet sites are quoted in Euro ex VAT and any other tax. 
Invoices are payable in Euro and, unless indicated otherwise in the specific terms 
and conditions, Procopi ex-warehouse.
Said prices are susceptible to modification without prior notification at any time 
to reflect the evolution of the national and international economic and monetary 
climate.
Any sales terms and conditions granted to clients by Procopi’s Sales Reps and/or 
Regional Managers must be confirmed in writing.
In the event of a discrepancy or a dispute arising between Procopi and one of its 
clients concerning the application of these sales terms and conditions, only offers 
confirmed in writing will be taken into consideration. 

Article 5 - Payment
Invoices are payable in full, without discount, at the address indicated on the 
invoice. As regards export sales, goods are payable prior to shipment or by 
confirmed irrevocable letter of credit drawn on a leading French bank.
However, a discount of 2% shall be applied for settlement by cheque enclosed with 
the order. 
A discount may also be applied, by virtue of specific terms and conditions, for 
advance payment. The percentage represented by this discount will be indicated 
on the invoice.
In the event that a discount is allowed, only VAT on the price actually paid will give 
rise to a discount.
Upon opening a credit line reserved for sustained commercial 
dealings, invoices shall be payable, without any discount, by 
Electronic Bill of Exchange payable without prior acceptance, at  
30 days end of month as of the date upon which the merchandise was shipped.
Electronic Bills of Exchange forwarded for acceptance should be returned within 
one week of their receipt by the client.
Any delay in payment will, in full right, entail invoicing of late payment penalties to 
the client as of the day following the date of payment indicated on the invoice and 
up until the date on which payment of said is made. Late payment charges shall be 
calculated based on the entire sum outstanding at the rate of 1% per month, or part 
of month, late, any month begun being due. 
Furthermore, any discount previously agreed will be cancelled. 
Credit granted to a client shall be construed as a payment facility and may be 
revoked at any time. Any significant alteration of the client’s economic or financial 
situation may entail the revision of payment conditions, even subsequent to partial 
execution of orders. 
Refusal to accept Electronic Bills of Exchange or failure to pay a trade bill or 
negotiable instrument upon its due date shall render the whole debt payable 
immediately and in full without any prior notice and shall entail the suspension of 
deliveries. Failure to settle an accepted trade bill or negotiable instrument upon its 
due date will entail the suspension of all terms of credit (delivery upon payment). 
In the event of late payment, a fixed fee of € 40 exVAT will be chraged to cover 
collection costs.

Article 6 – Delivery lead times and charges
Article  6.1 - Charges  
6.1.1 - General orders
The delivery charges indicated in the version of the Procopi catalogue that is 
currently in effect will be invoiced for every order worth less than €350 ex VAT (or 
€100 ex VAT for spare parts orders). 
Orders worth more than €350 net ex VAT (or €100 net ex VAT for spares) delivered 
in one shipment within “mainland France” (metropolitan France, excluding Corsica 
and the islands not linked by road to the mainland) to the Client’s premises or to 
a Procopi agency (for collection by the client) shall be delivered free of charge.
For those orders constituting the subject of this article 6.1.1, should the client wish 
the delivery to be made within “mainland France” to an address other than those 
stipulated in the previous paragraph (Procopi agency or Client premises):
 - The client hereby undertakes to be present at the agreed location at the time of 
delivery to receive the merchandise;
 - A fixed charge of €19.90 ex VAT per shipment will be invoiced for modifying the 
delivery address;
In the event of a COD delivery, collection charges stipulated in the catalogue 
currently in effect will be payable by the client. 
Express deliveries are also available. However, transport charges will be payable 
by the addressee. 
6.1.2 Specific orders
As an exception to the provisions set out in article 6.1.1 hereinover:
- Pick-up of reconstituted coping and flagstones, sand, glass, gravel, salt, steps, 
saunas, spas, wooden pools, Delta automatic covers, Calypso, Mambo and CBE-
650 bar covers, prefabricated plant housings, pool structures (Blokit, Procobloc 
pools) or Python Polar filters from one of our manufacturing plants or agencies will 

be invoiced €1 exVAT.
- Delivery of reconstituted stone coping and flagstones, sand, gravel, salt, steps, 
saunas, spas, wooden pools, Delta automatic covers, Calypso, Mambo and CBE-
650 bar covers, prefabricated plant housings, pool structures (Blokit, Procobloc 
pools) or Python Polar filters to an address stipulated by the Client, other than a 
Procopi manufacturing plant or agency, will be subject to the transport charges 
outlined in the Procopi catalogue currently in effect, it being stipulated that the Client 
hereby undertakes to be present at the agreed location upon delivery to receive 
the merchandise. 
- Goods considered dangerous by carriers are, due to this fact, subject to specific 
transport costs.
6.1.3 – Ancilliary costs
The costs incurred by packaging or customs formalities; inspections or consular 
visas specific to dangerous goods (liquid PVC, glue, water treatment products, etc.) 
will be invoiced to the client. 
The cost of visas for orders worth more than € 15,000 ex VAT, excluding freight 
charges and delivered in one shipment and to one address, will be paid by Procopi.
Article 6.2 – Delivery lead timesn  
Delivery leadtimes are indicated for information purposes, delays shall not entail 
the cancellation of the order. 
However, in the event of a delivery delay, the client may formally request by 
registered letter that Procopi deliver the goods within a time period of 15 days as of 
the date on which said registered letter is received. Upon expiry of this deadline, the 
client may cancel the order in question.

Article 7 - transfer of ownership
In accordance with the legal provisions in effect, transfer of ownership of the goods 
delivered shall take place at the time at which the price of said goods is paid in full. 
However, risks shall be transferred to the client as of such time as the goods are 
made available to the client, to the client’s representative or to the carrier.

Article 8 – Acceptance and complaints
Goods travel at the risk and responsibility of the addressee. 
In the event of any dispute or discrepancy concerning the delivery by the carrier 
the addressee must:
- Note the dispute or discrepancy on the delivery stub: missing package, damaged 
package, damp package, etc. and under no circumstances: “reserved subject to 
opening” which is too vague and will be rejected by carriers,
- Notes such as ‘package broken’, ‘package wet’ etc are not acceptable. Under such 
circumstances, open the package, identify the exact nature of the damage to the 
article and record this on the delivery stub,
- Send confirmation of the reservations indicated on the stub to the carrier (not 
Procopi) by registered mail with a copy to Procopi, within three working days as 
of delivery,
- Forward the original of the delivery stub to Procopi as quickly as possible, along 
with a copy of the registered letter sent to the carrier.
CAUTION: A complaint will not be accepted unless these three points have been 
respected to the letter. 

Article 9 - Returns
Clients may return spare parts within a 30 day period, this does not apply to goods 
made to order, (Delta covers, liners, etc.) goods that are discontinued (#) or good 
available only on order (*).
Past this one month time delay, we reserve the right to refuse the return. In the event 
that the return is accepted, the materials returned will be subject to depreciation 
as follows: 
Return > 1 month: taken back for 90% of the original value, less any reductions 
Return > 2 months: taken back for 80% of the original value, less any reductions  
Return > 3 months: taken back for 70% of the original value, less any reductions  
Return > 4 months: taken back for 60% of the original value, less any reductions 
Return > 5 months: taken back for 50% of the original value, less any reductions
After 6 months, returns will not be accepted.  
In the event of a return, said return must:
- be previously agreed to by Aquaservice, said agreement to be embodied by the 
communication of a goods return number,
- concern goods featured in the Aquaservice catalogue in effect at the time that the 
goods are returned,
- be accompanied by either the invoice or delivery slip as well as a statement of the 
grounds for the return,
- be sent post paid,
- be in its original packaging and accompanied by the original documents.
CAUTION: Failure to abide by the aforementioned conditions shall entail either 
refusal of the goods returned or acceptance of the goods returned with a 25% 
reduction of the price invoiced.

Article 10 – Contractual guarantees
All items manufactured or distributed by Procopi (Superliner, Climexel heat pumps, 
etc.) are covered by a 2 year guarantee, under the terms and conditions set out 
in the guarantee enclosed at delivery. These guarantees enter into effect on the 
client invoice date.
Guarantees are effective subject to the condition that equipment items are installed, 
maintained or repaired by qualified professionals who abide by the rules of the art 
laid out in the operating and installation instructions and other standard documents 
(DTP “Directives Techniques Piscines” (pool technical directives), AFNOR (French 
standards association) standards, etc.). 
The repair under guarantee of any item manufactured or distributed by Procopi will 
in no way alter the date on which the contractual guarantee covering said item, and 
calculated based on its date of invoice, expires.
Similarly, the replacement under guarantee of any item manufactured or distributed 
by Procopi will in no way alter the expiry date of the contractual guarantee covering 
the replacement item and that is calculated based on the initial invoice date of the 
latter
Unless otherwise stipulated, coverage shall be limited to the replacement of the part 
or equipment item acknowledged as defective in our workshops, labour included. 
Freight costs, call out charges and other damages are not included in the scope of 
the guarantee. In the event of an intervention by the client, coverage shall be limited 
to the supply of the part or equipment item acknowledged as defective. Freight 
costs, call out charges and other damages are not included in the scope of the 
guarantee. 
Repairs carried out by Procopi’s after sales services outside the scope of any 
guarantee will themselves be guaranteed 6 months as of the date on which the 
repair was invoiced. Consumable items (chemicals, maintenance accessories, etc.) 
and wear parts (seals and gaskets, baskets, belts, bulbs, etc.) are not covered by 
any guarantee. 
Neither the effects of normal wear and tear (Poolbag, cartridges, incandescent 
bulbs, maintenance accessories, pool paint, above ground pool liners and covers) 
nor the repercussions of inappropriate usage are covered by any guarantee. 

The following are specifically excluded from any guarantee; damage not attributable 
to the pool or pool equipment, such as that occasioned by impact, fire, frost, 
infestation by termites or any other parasite, lightening, flooding or any other natural 
catastrophy.
Should it prove impossible to ascertain the exact cause of the malfunction hindering 
correct operation of an equipment item, and at the client’s explicit request, Procopi 
may send one of its technicians to perform troubleshooting.
In all cases an intervention slip, duly accepted by the client, setting out the 
intervention in detail will be drafted for such interventions.
Following said troubleshooting, and depending on whether or not the cause of the 
malfunction falls within the realm of Procopi’s responsibility or not, Procopi may or 
may not invoice the client labour costs and call out charges as well as any spare 
parts required. 
Nota bene: Guarantee claims from professional clients will only be accepted after 
diagnostics carried out on the installation site or in the work shop. Information 
communicated by the professional client in good faith, by the Hot-line or by any 
other Procopi employee prior to the aforementioned diagnostics are under no 
circumstances opossable by the latter.
CAUTION: 
The presence of salt in the pool water is considered to increase the risk of corrosion 
of metallic equipment items such as the ladder, heater, heat exchanger, condenser, 
automated cover axle, etc. The Redox value varies depending on the type of 
oxydising agent used (stabilised or non-stabilised), the pH and the concentration 
of Isocyanuric acid. In order to avoid fading of pigments in the waterproofing 
membrane and corrosion of metals and alloys, the Redox potential must be kept 
under 750 mV at all times. Otherwise, resulting corrosion and/ or fading will under 
no circumstances be covered by the guarantee.
- The quality of the water in the pool must at all times comply with the public water 
supply, notably in terms of its metallic salt content (Copper, iron, manganese, etc.), 
its mineral salts content (Calcium, magnesium, etc.), and its pH, etc.
Bad quality water in the pool can initiate or facilitate the corrosion of metallic 
equipment items and premature ageing of waterproofing. Before filling the pool 
with water from another source, the client must ensure that the physico-chemical 
characteristics of said alternative pool water supply comply with those of the public 
water supply. Groupe Procopi hereby reserves the right to fully or partially suspend 
the guarantee in the event that non-compliant water is used to fill the pool.

Article 11 - Liability and insurance
The client and Procopi hereby mutually recognise each other’s status as 
professionals dealing in the products sold. The client hereby acknowledges that 
Procopi sells equipment subsequently incorporated into an operational assembly 
by the client. The client, in its capacity as a swimming pool professional, has sole 
responsibility regarding the selection of the product, the product’s integration into 
the assembly and its correct usage according to the rules of the art, regulations in 
effect and the results the client is endeavouring to achieve. 
Procopi shall under no circumstances be held to any obligation regarding the final 
result. The client must advise Procopi of any defects attributable to the product 
immediately, providing evidence in support of the latter. The client must provide 
Procopi every opportunity to investigate alleged defects and remedy said.
Procopi will be released from its obligations in the event of Force Majeure. 
The following shall be understood to constitute Force Majeure and as such to 
suspend or nullify Procopi’s obligations without any recourse by the client: accidents 
effecting production and storage of the products, the total or partial interruption of 
procurement, a fault committed by the carrier, fire, flood, machine breakdown, total 
or partial strike, administrative decisions, acts attributable to third parties, war and 
any other act beyond Procopi’s control likely to delay or prevent performance of 
contractual commitments or render said financially unviable.
Procopi has taken out policies insuring it for the usual risks associated with its 
activities and to the level usual for this profession. Valid certificates and guarantee 
tables are available to its clients. 
It is hereby explicitly agreed that the client will renounce all recourse of any 
kind above the ceiling of the guarantee taken out by Procopi. This constitutes a 
substantive clause of the agreement hereto. 

Article 12 – Jurisdiction of competence
Any discrepancy or dispute arising from the construction hereto shall be brought 
before the Commercial Courts of RENNES (France) who shall have sole jurisdiction 
in such matters. 
Neither the client’s purchasing terms and conditions, if any, nor the location 
of execution of the order or the contract, nor, more generally, any concession 
regarding the general sales terms and conditions shall have any effect on this 
clause attributing jurisdiction of competence, even in the event of a guarantee claim 
or in the case of multiple defendants.

Last updated: 6th of November 2017

Note : These sales conditions apply to customers of Procopi SAS.
The subsidiary companies of Procopi (Procopi UK, Procopi GmbH, Procopi 
Benelux., Procopi Middle East, Procopi FWI) have separate sales conditions which 
are available on request and may vary from these conditions. 



En 2018, si vous avez réalisé un chiffre 
d’affaires supérieur à 6 000 € H.T. de 
pièces détachées, Procopi vous offre 
une PLV Aquaservice.

If, during 2018, your turnover with us for spare 
parts is in excess of 6,000 Euro exVAT, Procopi will 
reward your loyalty with an Aquaservice display 
stand entirely free of charge.

Cette PLV fait 2 mètres de haut  
et 60 cm de large, elle comporte 
20 broches métalliques ajustables,  
et une tablette amovible.

This display stand is 2 metres tall and 60 
cm wide, it features 20 adjustable metallic 
brackets and a removable shelf.

Exemple de 2 PLV montées - Produits non livrés avec la PLV
Example of 2 assembled POS display stands.  

Products are not included with the POS display stands

PLV OFFERTE

FREE DISPLAY STAND

Pièces de rechange pour piscine et spa
Spare parts for pools and spas



S.A.S. au capital de 7 000 000 € | R.C.S. Rennes B 333 263 846 000 37

Membre de la Fédération Française des 
Professionnels de la Piscine

Fabrication Française

de la piscine et du spa

exclusivement réservés aux
Nos univers

professionnels

CONSTRUCTION & RÉNOVATION

PROTECTION & SÉCURITÉ

CHAUFFAGE & DÉSHUMIDIFICATION

TRAITEMENT DE L’EAU & ENTRETIEN

BIEN-ÊTRE

PISCINE & SPA COLLECTIFS

MATÉRIELS & ACCESSOIRES

SERVICES D’ACCOMPAGNEMENT
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